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Ⅰ．調査の概要 
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１ 調査目的 
 

この調査は、区政の課題について、区民の意識や意向を統計的にとらえ、今後の区政運営の基礎

資料とするものである。 

 

 

２ 調査テーマ・内容 
 

（１）区の施策および評価について 

・居住性の評価 

・区施策への満足度と必要性 

・区の施策への要望 

・区政情報の入手 

 

（２）東日本大震災について 

・地震発生当日の帰宅状況 

・災害用伝言ダイヤル・災害用伝言板の認知度 

・家庭での備蓄状況 

・区の防災訓練への参加 

・避難場所の認知度 

 

（３）指定保養施設制度について 

・指定保養施設制度の利用と見直し 

 

（４）学校教育に望むことについて 

・区の児童・生徒、区立小中学校の教師への要望 

・区の教育活動への要望 

・区の教育施策への期待 

・児童・生徒の家庭生活 

 

（５）地域づくりに求められる人材と支援について 

・地域における課題 

・地域課題の解決方法 

・（仮称）ねりま区民大学への要望 

 

（６）スポーツ活動と動向について 

・スポーツ活動の頻度と施設の利用状況 

・スポーツへの目的や期待 
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３ 調査設計 
 

（１）調査地域······ 練馬区内全域 

（２）調査対象······ 練馬区在住の満 20 歳以上の男女個人 

（３）標 本 数······ 1,500 サンプル 

（４）調査対象者抽出方法 

①抽出台帳·······練馬区住民基本台帳 

②抽出方法·······層化二段無作為抽出法（層化 → 地点抽出 → 対象者抽出） 

③層  化·······旧出張所管理区域に基づき、17 地区に区分した。（５ページ表１参照） 

④地点数配分·····１地点が 10 サンプルになるように、各地区の調査対象者数に応じて 

地点を比例配分した。（合計 150 地点） 

⑤地点抽出·······各地点毎に地点数に応じてインターバルを定め、等サイズブロック抽 

出法に従い、無作為系統的に各地点のスタートを定めた。 

⑥対象者抽出·····抽出された各地点のスタート点より、１地点 10 サンプルずつの標本を 

（第２次抽出） 無作為系統抽出した。 

（５）調査方法······ 留置法（郵送配布・訪問回収） 

（６）調査期間······ 平成 23 年７月９日（土）～７月 25 日（月） 

（７）調査機関······ 株式会社エスピー研 

 

 

４ 回収状況 
 

 成人人口※ 標本数 有効回収数 有効回収率 

全  体 575,516 1,500 1,021 68.1％ 

※平成 23 年６月１日現在 

 

＜回収不能の内訳＞ 

転  居        26 件 （ 1.7％） 

住所不明        10 件 （ 0.7％） 

長期不在        25 件 （ 1.7％） 

短期不在       256 件 （17.1％） 

拒  否       143 件 （ 9.5％） 

病気療養･他       19 件 （ 1.3％） 

  計         479 件 （31.9％） 
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５ 地区区分 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表１ 地区区分一覧 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅲ地区 

（郵便番号 178） 

Ⅱ地区 

（郵便番号 177） 

Ⅳ地区 

（郵便番号 179） 

Ⅰ地区 

（郵便番号 176） 

Ⅰ 1
練馬１～４丁目、豊玉上２丁目、豊玉北３～６丁目、豊玉中１～４丁目、
豊玉南１～３丁目

地
区 2

栄町、桜台１～６丁目、羽沢１～３丁目、豊玉上１丁目、
旭丘１・２丁目、小竹町１・２丁目、豊玉北１・２丁目

〒176 3
中村１～３丁目、中村南１～３丁目、中村北１～４丁目、
向山１～４丁目、貫井１～５丁目

1

南田中１丁目の一部、下石神井１・２丁目・３丁目の一部、４～６丁目、
石神井町１丁目の一部・２～８丁目、
石神井台１～６丁目・８丁目の一部、
上石神井１丁目の一部・２丁目の一部・３丁目の一部、
三原台１～３丁目

2
富士見台１～４丁目、高野台１～５丁目、谷原１～６丁目、
南田中１丁目の一部・２～５丁目、石神井町１丁目の一部、
下石神井３丁目の一部

3
石神井台７丁目・８丁目の一部、関町北１～５丁目、
関町南２丁目の一部・３丁目の一部・４丁目、立野町、
上石神井４丁目の一部、関町東１丁目の一部・２丁目

〒177
4

上石神井１丁目の一部・２丁目の一部・３丁目の一部・４丁目の一部、
上石神井南町、関町南１丁目・２丁目の一部・３丁目の一部、
関町東１丁目の一部

1 東大泉１～７丁目、大泉町２丁目の一部、土支田３丁目の一部

2 西大泉町、西大泉１～６丁目、南大泉１～６丁目

〒178 3 大泉学園町１～９丁目、大泉町１丁目・２丁目の一部・３～６丁目

1
早宮１～４丁目、氷川台１～４丁目、北町６丁目、平和台１～４丁目、
錦１・２丁目

2 春日町１～６丁目、高松１～４丁目、田柄３丁目の一部・５丁目の一部

3
高松５・６丁目、旭町１丁目の一部、
土支田１・２丁目・３丁目の一部・４丁目

4 旭町１丁目の一部・２・３丁目、光が丘４丁目

5
北町５・７・８丁目、光が丘１丁目、
田柄１・２丁目・３丁目の一部・４丁目・５丁目の一部

〒179 6 北町１～４丁目

7 光が丘２・３・５～７丁目

 
Ⅳ
 
地
区

大区分 町丁名小区分

Ⅲ
地
区

Ⅱ
 
地
区
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６ 地区区分別回収状況 
 

 成人人口 標本数 有効回収数 有効回収率 

区 全 体 575,516 1,500 1,021 68.1％ 

Ⅰ地区（〒176） 138,215 361 208 57.6％ 

Ⅱ地区（〒177） 164,997 425 318 74.8％ 

Ⅲ地区（〒178） 111,802 290 205 70.7％ 

Ⅳ地区（〒179） 160,502 424 290 68.4％ 

 

７ 集計・分析にあたって 

（１）図表中の「ｎ」とは、その質問への回答者総数のことである。 

（２）回答は、回答者総数を 100％として算出し、小数点第２位を四捨五入している。 

   このため、回答率の合計が 100％にならない場合がある。 

（３）複数回答の質問では、回答率の合計が 100％を超える場合がある。 

（４）フェイスシート（一部質問）として、次の 10 項目をとりあげた。巻末集計表には、このう

ち９項目とのクロス集計結果を掲載してある。 

   ①地区別      ②性別       ③年齢別      ④性・年齢別 

   ⑤職業別      ⑥ライフステージ別 ⑦家族構成別    ⑧家族人数別 

   ⑨住居形態別    ⑩住居所有形態別 

（５）図表中、スペースの都合上、回答選択肢を短縮している場合がある。 

（６）フェイスシートの項目別や質問項目別に分析する場合、分析の都合に応じて、複数のカテ

ゴリー（回答選択肢）を１つにまとめたり、あるカテゴリーを削除するなどの加工をして

いる場合がある。 

   １つにまとめた場合に、それぞれの比率の合計と合わせた比率が異なる場合があるが、こ

れは四捨五入による差異である。 

（７）各設問の説明では、基数（ｎ）が 30 に満たない項目は除いて比較している。 

（８）巻末集計表では、属性部分から無回答を除いているため、該当者の合計が総数とならない

場合がある。 

 

８ 標本誤差について 

標本誤差とは、今回のように全体（母集団）の中から一部を抽出して行う標本調査では、全体を

対象に行った調査と比べ、調査結果に差が生じることがあるが、その誤差のことをいう。この誤差

は、標本の抽出方法や標本数によって異なるが、誤差を数学的に計算することが可能である。 

今回の調査の回答結果から、母集団（練馬区在住の満 20 歳以上の男女）全体の比率を推定するた

め、層化二段無作為抽出法の場合の標本誤差の＜算出式＞と＜早見表＞を示した。 

標本誤差および＜標本誤差早見表＞は、以下のように使用する。 

例えば、問２の「あなたは、練馬区の住みごこちをどう思いますか」という質問に対して、「ま

あ住みよい」と答えた人は 1,021 人のうち 62.1％であった。回答者数が 1,021 人、回答率が 60％前

後のときの標本誤差は、＜標本誤差早見表＞では±4.34％であるから、「まあ住みよい」と考えて

いる人は、練馬区在住の満 20 歳以上の男女全体（母集団）の 57.76％から 66.44％の間にあると推

定できる。ただし信頼度は 95％であるので、この推定は 95％の確率で正しいといえることになる。 
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＜標本誤差算出式＞（信頼度：95％） 

 

n
PP

N
nNb )1(
1

22 −
×

−
−

×=  

 

＜標本誤差早見表＞（信頼度：95％） 
 

回答比率(Ｐ) 

回答者数(ｎ) 

10％または

90％前後 

20％または

80％前後 

30％または

70％前後 

40％または 

60％前後 
50％前後 

1,021 ± 2.66 ± 3.54 ± 4.06 ± 4.34 ± 4.43 

800 ± 3.00 ± 4.00 ± 4.58 ± 4.90 ± 5.00 

600 ± 3.46 ± 4.62 ± 5.29 ± 5.66 ± 5.77 

400 ± 4.24 ± 5.66 ± 6.48 ± 6.93 ± 7.07 

200 ± 6.00 ± 8.00 ± 9.17 ± 9.80 ±10.00 

100 ± 8.49 ±11.31 ±12.96 ±13.86 ±14.14 

（注）Ｎはｎより非常に大きいため、 1
1
≒

−
−

N
nN

とみなせるので、 1
1
=

−
−

N
nN

として計算した。 

 

９ 回答者の属性 
 

［地区別］          
 

 基 数 構成比

１ Ⅰ地区（〒176） 208 20.4％

２ Ⅱ地区（〒177） 318 31.1％

３ Ⅲ地区（〒178） 205 20.1％

４ Ⅳ地区（〒179） 290 28.4％

合   計 1,021 100.0

 

 

 

［性 別］    
 

 基 数 構成比

１ 男性 499 48.9％

２ 女性 522 51.1％

合   計 1,021 100.0

 

 

ｂ＝標本誤差 Ｎ＝母 集 団（練馬区全体）

ｎ＝回答者数 Ｐ＝回答の比率（０≦Ｐ≦１）

（ｎ＝1,021） 

（ｎ＝1,021） 

Ⅲ地区
20.1%

Ⅰ地区
20.4%

Ⅱ地区
31.1%

Ⅳ地区
28.4%

男性
48.9%

女性
51.1%
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ｎ 

男性 女性

全   体 1,021 48.9 51.1

Ⅰ地区(〒176) 208 50.0 50.0

Ⅱ地区(〒177) 318 49.1 50.9

Ⅲ地区(〒178) 205 50.2 49.8

Ⅳ地区(〒179) 290 46.9 53.1

（％）

 

 

 

［年 齢］ 

 

 基 数 構成比

１ 20～29 歳 134 13.1％

２ 30～39 歳 197 19.3％

３ 40～49 歳 216 21.2％

４ 50～59 歳 158 15.5％

５ 60～64 歳 102 10.0％

６ 65～69 歳 71 7.0％

７ 70 歳以上 143 14.0％

合   計 1,021 100.0

 

 

 

男   性 女   性  

ｎ 

20 

歳 

代 

30 

歳 

代 

40 

歳 

代 

50 

歳 

代 

60 

歳 

代 

70 

歳 

以 

上 

20 

歳 

代 

30 

歳 

代 

40 

歳 

代 

50 

歳 

代 

60 

歳 

代 

70 

歳 

以 

上 

全   体 1,021  5.9  8.6 11.3  7.8  8.8  6.5  7.2 10.7 9.9  7.6  8.1  7.5

Ⅰ地区(〒176) 208 4.8 7.7 13.9 9.1 7.2 7.2 8.2 12.5 9.1 6.3 9.1 4.8

Ⅱ地区(〒177) 318 5.0 9.7 11.0 7.2 9.4 6.6 6.3 7.5 11.0 7.9 9.4 8.8

Ⅲ地区(〒178) 205 8.3 7.3 10.2 8.8 7.8 7.8 6.8 13.2 7.3 5.9 4.9 11.7

Ⅳ地区(〒179) 290 5.9 9.0 10.3 6.9 10.0 4.8 7.9 11.0 11.0 9.7 8.3 5.2

 

 

（％）

（ｎ＝1,021） 

65～69歳
7.0%

60～64歳
10.0%

50～59歳
15.5%

30～39歳
19.3%

20～29歳
13.1%

40～49歳
21.2%

70歳以上
14.0%
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＜参考＞性・年齢別の母集団との比較 

（％） 

 計 20 歳代 30 歳代 40 歳代 50 歳代 60 歳代 70歳以上

母 集 団 51.6 8.5 11.3 11.8 7.2 7.4 5.3 男

性 調査結果 48.9 5.9 8.6 11.3 7.8 8.6 6.5 

母 集 団 48.4 7.9 11.4 9.4 6.7 6.9 6.1 女

性 調査結果 51.1 7.2 10.7 9.9 7.6 8.1 7.5 

 

［職 業］ 

 

 基 数 構成比

１ 自営業 92 9.0％

２ 家族従業（家事手伝い） 13 1.3％

３ 自由業 23 2.3％

４ 会社役員 48 4.7％

５ 常勤の勤め人 347 34.0％

６ パート・臨時の勤め人 130 12.7％

７ 専業主婦（夫） 162 15.9％

８ 学生 27 2.6％

９ 無職 138 13.5％

10 その他 35 3.4％

  無回答 6 0.6％

合   計 1,021 100.0

 

    

ｎ 

自
営
業
（
計
） 

自
営
業 

（
家
事
手
伝
い
）

家
族
従
業 

自
由
業 

 

勤
め
人
（
計
） 

会
社
役
員 

常
勤
の
勤
め
人 

臨
時
の
勤
め
人 

パ
ー
ト
・ 

無 

職
（
計
） 

専
業
主
婦
（
夫
）

学
生 

無
職 

そ
の
他 

無
回
答 

全   体 1,021 12.6 9.0 1.3 2.3 51.4 4.7 34.0 12.7 35.4 15.9 2.6 13.5 3.4 0.6

Ⅰ地区(〒176) 208 11.6 6.3 1.9 3.4 55.3 3.4 39.9 12.0 31.2 10.6 1.9 14.9 3.8 1.9

Ⅱ地区(〒177) 318 11.9 8.5 0.9 2.5 50.6 4.7 33.0 12.9 37.4 17.6 4.1 14.8 0.9 -

Ⅲ地区(〒178) 205 14.2 11.2 1.0 2.0 52.7 6.8 32.2 13.7 32.7 17.6 2.4 11.7 1.0 0.5

Ⅳ地区(〒179) 290 12.8 10.0 1.4 1.4 48.6 4.1 32.1 12.4 38.3 16.6 1.7 12.4 7.6 0.3

 

（注）自営業（計）は、自営業、家族従業（家事手伝い）、自由業を合わせたもの 

勤め人（計）は、会社役員、常勤の勤め人、パート・臨時の勤め人を合わせたもの 

無 職（計）は、専業主婦（夫）、学生、無職、その他を合わせたもの 

9.0

1.3

2.3

4.7

34.0

12.7

15.9

2.6

13.5

3.4

0.6

0 10 20 30 40 （％）

（％）
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［ライフステージ］ 

 

 基 数 構成比

１ 独身期 163 16.0％

２ 家族形成期 135 13.2％

３ 家族成長前期 123 12.0％

４ 家族成長後期 83 8.1％

５ 家族成熟期 134 13.1％

６ 高齢期 206 20.2％

７ その他 163 16.0％

  無回答 14 1.4％

合   計 1,021 100.0

 

 

 

ｎ 

独
身
期 

家
族
形
成
期 

家
族
成
長
前
期 

家
族
成
長
後
期 

家
族
成
熟
期 

高
齢
期 

そ
の
他 

無
回
答 

全   体 1,021 16.0 13.2 12.0 8.1 13.1 20.2 16.0 1.4 

Ⅰ地区(〒176) 208 17.3 13.0 11.1 8.7 10.1 18.3 18.3 3.4 

Ⅱ地区(〒177) 318 16.0 11.0 11.9 8.2 14.5 22.0 15.7 0.6 

Ⅲ地区(〒178) 205 15.6 12.7 13.7 6.8 12.7 23.9 14.1 0.5 

Ⅳ地区(〒179) 290 15.2 16.2 11.7 8.6 14.1 16.9 15.9 1.4 

（％）

 

（注）ライフステージは、次のような定義に基づいて区分した。 

１ 独身期 ···········40 歳未満の独身者 

２ 家族形成期 ·······40 歳未満の子どもがいない夫婦 

または一番上の子どもが小学校入学前の人 

３ 家族成長前期 ·····一番上の子どもが小・中学生の人 

４ 家族成長後期 ·····一番上の子どもが高校・大学生の人 

５ 家族成熟期 ·······64 歳以下で一番上の子どもが学校を卒業している人 

６ 高齢期 ···········65 歳以上の人 

７ その他 ···········40～64 歳の独身者、40～64 歳の子どもがいない夫婦など 

16.0

13.2

12.0

8.1

13.1

20.2

16.0

1.4

0 10 20 30 （％）
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［家族構成］ 

 

 基 数 構成比

１ 夫婦のみ（一世代家族） 261 25.6％

２ 親と未婚の子ども 450 44.1％

３ 親と子ども夫婦（二世代家族） 36 3.5％

４ 親と子どもと孫（三世代家族） 55 5.4％

５ ひとりぐらし 147 14.4％

６ その他 62 6.1％

  無回答 10 1.0％

合   計 1,021 100.0

 

 

 

ｎ 

（
一
世
代
家
族
） 

夫
婦
の
み 

親
と
未
婚
の
子
ど
も 

（
二
世
代
家
族
） 

親
と
子
ど
も
夫
婦 

（
三
世
代
家
族
） 

親
と
子
ど
も
と
孫 

ひ
と
り
ぐ
ら
し 

そ
の
他 

無
回
答 

全   体 1,021 25.6 44.1 3.5 5.4 14.4 6.1 1.0 

Ⅰ地区(〒176) 208 23.1 34.6 5.3 3.8 20.2 10.1 2.9 

Ⅱ地区(〒177) 318 28.6 42.5 3.5 5.3 15.1 5.0 - 

Ⅲ地区(〒178) 205 25.9 50.7 2.4 8.8 8.8 2.9 0.5 

Ⅳ地区(〒179) 290 23.8 47.9 3.1 4.1 13.4 6.6 1.0 

（％） 

 

25.6

44.1

3.5

5.4

14.4

6.1

1.0

0 10 20 30 40 50 （％）
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（ｎ＝1,021） 

［家族人数］ 

 

 基 数 構成比

１ １人 151 14.8％

２ ２人 276 27.0％

３ ３人 267 26.2％

４ ４人 213 20.9％

５ ５人 70 6.9％

６ ６人 26 2.5％

７ ７人以上 10 1.0％

  無回答 8 0.8％

合   計 1,021 100.0

 

 

 

ｎ 

１
人 

２
人 

３
人 

４
人 

５
人 

６
人 

７
人
以
上 

無
回
答 

全   体 1,021 14.8 27.0 26.2 20.9 6.9 2.5 1.0 0.8 

Ⅰ地区(〒176) 208 21.6 24.0 26.0 18.8 4.8 1.9 1.4 1.4 

Ⅱ地区(〒177) 318 15.4 31.8 24.8 19.5 5.7 1.6 0.9 0.3 

Ⅲ地区(〒178) 205 8.3 28.3 25.4 21.0 10.2 5.4 0.5 1.0 

Ⅳ地区(〒179) 290 13.8 23.1 28.3 23.8 7..2 2.1 1.0 0.7 

(％) 

 

 

［住居形態］ 

 

 基 数 構成比

１ 一戸建て 496 48.6％

２ 集合住宅（アパート、マンション） 522 51.1％

  無回答 3 0.3％

合   計 1,021 100.0

 

 

14.8

27.0

26.2

20.9

6.9

2.5

1.0

0.8

0 10 20 30 （％）

無回答
0.3%

一戸建て
48.6%

集合住宅
（アパート、
マンション）

51.1%
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ｎ 

一
戸
建
て 

集
合
住
宅 

 

無
回
答 

全   体 1,021 48.6 51.1 0.3

Ⅰ地区(〒176) 208 36.1 63.0 1.0

Ⅱ地区(〒177) 318 48.7 51.3 -

Ⅲ地区(〒178) 205 74.6 24.9 0.5

Ⅳ地区(〒179) 290 39.0 61.0 -

（％）

 
 
［住居所有形態別］ 

 

 

 基 数 構成比

１ 自己（家族）所有 627 61.4％

２ 民間賃貸住宅 280 27.4％

３ UR(旧公団)･公社･公営賃貸住宅 58 5.7％

４ 社宅 39 3.8％

５ その他 12 1.2％

  無回答 5 0.5％

合   計 1,021 100.0

 

 

 

ｎ 

自
己
（
家
族
）
所
有 

民
間
賃
貸
住
宅 

公
社
・
公
営
賃
貸
住
宅

Ｕ
Ｒ
（
旧
公
団
）
・ 

社
宅 

そ
の
他 

無
回
答 

全   体 1,021 61.4 27.4 5.7 3.8 1.2 0.5

Ⅰ地区(〒176) 208 57.7 34.6 1.4 4.3 0.5 1.4

Ⅱ地区(〒177) 318 65.1 25.2 7.2 1.9 0.6 -

Ⅲ地区(〒178) 205 72.2 21.0 3.4 2.0 1.0 0.5

Ⅳ地区(〒179) 290 52.4 29.3 8.6 6.9 2.4 0.3

（％） 

無回答
0.5%

その他
1.2%社宅

3.8%

民間賃貸
住宅
27.4%

自己（家族）
所有
61.4%

ＵＲ（旧公団）・公社・
公営賃貸住宅

5.7%

（ｎ＝1,021） 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

Ⅱ．質問と回答 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 －17－

平成 23 年度 練馬区民意識意向調査 

ご記入・ご協力のお願い 
 

日ごろ、区政につきまして、格別なご理解とご協力を賜り、厚くお礼申し上げます。 

練馬区では、区民の皆様のご意見・ご要望を区政に反映させていくための一助として、「平成 23

年度練馬区民意識意向調査」を実施することといたしました。調査テーマは、＜区の施策および

評価について＞＜東日本大震災について＞＜指定保養施設制度について＞＜学校教育に望むことに

ついて＞＜地域づくりに求められる人材と支援について＞＜スポーツ活動と動向について＞です。 

このたび、調査の対象者につきまして、住民基本台帳から無作為に 1,500 人を選ばせていただい

たところ、あなた様をその１人としてお願いすることになりました。つきましては、調査票を送付

させていただきましたので、お忙しいところ誠に恐縮ですが、なにとぞご協力くださいますよう、

よろしくお願い申し上げます。 

この調査は、練馬区が調査専門機関である株式会社エスピー研に委託し、実施いたします。７月

中旬（７月９日（土）～７月 24 日（日）ごろの間）に調査員がご自宅にお伺いし調査票を回収する

予定です。調査員は、「身分証明書」を携帯し、訪問の際に提示いたします。万一、調査票にご記

入漏れがありましたときには、その場にておたずねすることもございます。ご不在の折には改めて

訪問させていただきます。 

なお、この調査結果は統計的に処理いたしますので、調査にご協力くださいました個人の氏名や

回答が公表されることは一切ございません。ご自身のお気持ち・ご意見に一番あてはまる回答をご

記入ください。 

平成 23 年７月 

練馬区区長室広聴広報課広聴担当係 〒176-8501 東京都練馬区豊玉北６－12－１ 

電話：０３－５９８４－４５０１＜直通＞ 
 

〔ご記入に際してのお願い〕 

 

（１）ご記入は必ずご本人にお願いします。 

（２）お答えは、あてはまる番号を○印で囲んでください。お答えが「その他」にあてはまる

場合は、その内容を（   ）内に具体的にご記入ください。 

（３）ご記入は、質問の番号順にお願いします。一部の方だけにお答えいただく質問もありま

すので、その場合は、矢印（→）や（   ）内の説明文に従ってお答えください。 

（４）回答に迷う場合は、ご自身のお気持ち、お考えにできるだけ近いものを選ぶようにお願

いします。 

 

※調査・回収についてのご質問などは、下記までお問い合わせください。 

株式会社 エスピー研 調査事業部 

〒102-0072 東京都千代田区飯田橋３－11－20 

電話：03-3239-2695（直通）＜月～金曜日 午前９時～午後５時 30 分＞ 
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【区の施策および評価について、おうかがいします】 

問１ あなたは、練馬区にお住まいになって何年になりますか。（○は１つ） ｎ＝1,021 

   

１ １年未満 5.3％ ３ ６年～10 年 11.6 ５ 21 年～30 年 18.2 

２ １年～５年 13.9 ４ 11 年～20 年 19.8 ６ 31 年以上 31.1 

（無回答）  0.1 

   

問２ あなたは、練馬区の住みごこちをどう思いますか。（○は１つ） ｎ＝1,021 

   

１ 住みよい 32.0％ ３ あまり住みよくない 4.9 

２ まあ住みよい 62.1 ４ 住みにくい 0.7 

（無回答） 0.3 

   

問３ あなたは、これからも引き続き練馬区に住みたいと思いますか。（○は１つ） 

 ｎ＝1,021 

１ ずっと住み続けたい 31.6％ ４ よそへ移りたい 1.0 

２ 当分は住み続けたい 45.2 ５ 特に考えていない 17.0 

３ できればよそへ移りたい 5.1 （無回答） 0.1 
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問４ 区は様々な施策を行っていますが、あなたは、次にあげる施策にどの程度満足していま

すか。また、これらの施策に関する今後の必要性についてどのように考えますか。次の

１～30 の項目ごとに、あてはまるものを１つずつ選んで番号に○印をつけてください。 

（○は満足度、必要性ともにそれぞれ１つ） ｎ＝1,021 

（％） 

満 足 度 必 要 性  

満 
 

 

足 

い
え
ば
満
足 

ど
ち
ら
か
と 

い
え
ば
不
満 

ど
ち
ら
か
と 

不 
 

 
満 

（
無
回
答
） 

と
て
も
必
要 

必 
 

 

要 

い
え
ば
必
要 

ど
ち
ら
か
と 

で
な
い 

あ
ま
り
必
要 

（
無
回
答
） 

１ 子育て支援（保育園・学童クラブ、地域との連携など）  8.9 52.6 21.2  5.5 11.9 46.8 35.8  6.9  2.4  8.0

２ 学校教育（地域との連携や教育内容の充実）  7.6 54.1 20.7  4.2 13.4 46.1 36.9  6.8  1.4  8.8
分
野

子
ど
も

３ 青少年の健全育成  6.4 52.4 23.3  4.2 13.7 39.8 41.7  7.7  2.4  8.3

４ 健康づくり（健康診査や予防啓発） 15.2 56.3 17.7  3.6  7.1 44.6 41.8  6.3  1.2  6.2

５ 医療体制の確立  9.1 50.5 28.1  5.3  7.0 52.4 36.5  4.5  0.4  6.2

６ 地域で支える福祉（福祉活動の支援）  6.4 52.6 27.4  3.7  9.9 39.0 45.5  7.6  1.0  6.9

７ 高齢者福祉（介護サービスの充実など）  5.8 53.9 27.2  4.1  9.0 46.2 40.6  6.6  0.9  5.7

８ 障害者福祉（社会参加や自立支援など）  5.0 57.1 23.8  3.0 11.1 38.7 45.1  7.7  1.1  7.4

健
康
・
福
祉
分
野 

９ 生活の安定のための支援（生活保護など）  5.5 55.0 23.1  5.6 10.8 29.9 43.0 15.2  5.1  6.9

10 地域活動の支援（区民と区の協働、活動情報の提供など）  4.9 57.2 23.8  4.0 10.1 18.8 51.8 19.4  2.6  7.3

11 中小企業・商店街の振興、特徴的な産業の支援  3.5 48.2 30.9  5.8 11.7 22.7 48.1 18.8  2.4  7.9

12 消費者の自立支援（消費生活相談など）  3.0 53.7 26.7  3.4 13.1 16.1 49.3 22.1 3.6  8.9

13 都市農業の振興・農地の保全  5.0 54.7 23.2  3.9 13.2 19.3 46.5 19.9  5.2  9.1

14 観光の推進  3.7 51.4 25.9  6.0 13.0 10.8 37.1 26.9 15.9  9.3

15 文化芸術・生涯学習活動、スポーツ活動の支援  4.9 54.7 24.0  4.9 11.6 20.6 48.7 17.9  4.3  8.5

16 文化財や伝統文化の保存・活用・継承  5.1 58.8 20.2  3.7 12.2 19.0 48.6 19.6  4.2  8.6

17 地域の国際交流（外国人施策を含む）  3.3 50.2 28.4  5.0 13.0 12.9 43.9 26.0  8.3  8.9

18 防犯・防火・防災（意識の啓発と態勢の強化）  6.2 49.0 29.4  5.0 10.5 47.6 36.7  7.9  0.8  7.0

区
民
生
活
・
産
業
分
野 

19 平和と人権の尊重や男女共同参画の推進  4.4 55.0 24.0  3.7 12.8 18.3 47.5 19.8  5.3  9.1

20 みどりの保全と創造（みどりを育てる仕組みづくり）  9.7 55.2 20.7  4.6  9.8 33.7 46.8 10.1  1.7  7.7

21 循環型社会づくり（ごみの発生抑制、リサイクルなど）  9.2 55.4 23.2  3.4  8.7 43.9 41.4  6.9  0.9  7.0

22 地域環境の保全（公害問題、ポイ捨て）  5.5 46.8 30.8  7.2  9.7 40.7 43.2  7.9  0.7  7.4

23 地域特性に合ったまちづくり（住民参加、景観計画）  3.7 51.7 28.7  5.2 10.7 24.3 47.4 17.3  2.3  8.7

24 災害に強く生活しやすいまちづくり  4.6 44.3 35.1  5.9 10.2 45.0 38.5  7.9  1.3  7.3

25 道路や公共交通（鉄道やバスなど）の整備  8.2 46.0 25.6 11.9  8.3 40.6 41.6  9.5  1.6  6.7

26 交通安全対策（歩行者空間の確保、自転車対策）  4.7 32.3 35.8 18.5  8.6 47.5 37.9  6.9  1.0  6.8

環
境
・
ま
ち
づ
く
り
分
野 

27 公共住宅の整備や住まいづくりの情報提供  4.5 46.7 30.0  7.6 11.2 21.4 46.7 19.6  3.7  8.5

28 開かれた行政運営（情報の入手しやすさなど）  2.8 44.8 31.9 10.0 10.5 26.4 51.0 12.5  1.1  8.9

29 行財政改革の取組  2.4 44.4 32.5  9.4 11.4 28.2 48.6 12.4  1.4  9.4
分
野 

行
政
運
営 30 区の窓口サービスの向上  6.1 54.1 24.2  7.1  8.6 31.0 48.6 11.8  1.1  7.5
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問５ 問４の施策１～30 の中で、あなたが特に力を入れてほしいと思うものを、第１位、第２

位、第３位と順位をつけて、その番号を下の該当する欄に記入してください。 

 ｎ＝1,021 

（％） 

施  策 第１位 第２位 第３位 合 計

１ 子育て支援（保育園・学童クラブ、地域との連携など） 16.4  5.2  3.7 25.3 

２ 学校教育（地域との連携や教育内容の充実）  6.8  6.6  3.3 16.7 分
野 

子
ど
も 

３ 青少年の健全育成  1.8  1.3  2.4  5.5 

４ 健康づくり（健康診査や予防啓発）  3.5  3.2  3.2 10.0 

５ 医療体制の確立  9.5  8.1  5.7 23.3 

６ 地域で支える福祉（福祉活動の支援）  1.4  2.4  1.4  5.2 

７ 高齢者福祉（介護サービスの充実など）  8.7  8.4  5.4 22.5 

８ 障害者福祉（社会参加や自立支援など）  1.5  1.9  1.4  4.7 

健
康
・
福
祉
分
野 

９ 生活の安定のための支援（生活保護など）  1.5  2.2  2.2  5.8 

10 地域活動の支援（区民と区の協働、活動情報の提供など）  0.5  0.4  1.1  2.0 

11 中小企業・商店街の振興、特徴的な産業の支援  2.4  2.1  4.2  8.7 

12 消費者の自立支援（消費生活相談など）  0.3  0.7  0.5  1.5 

13 都市農業の振興・農地の保全  0.4  0.8  1.4  2.5 

14 観光の推進   -  0.3  0.5  0.8 

15 文化芸術・生涯学習活動、スポーツ活動の支援  1.9  2.5  2.8  7.2 

16 文化財や伝統文化の保存・活用・継承  0.3  0.5  0.6  1.4 

17 地域の国際交流（外国人施策を含む）  0.2  0.5  0.5  1.2 

18 防犯・防火・防災（意識の啓発と態勢の強化）  7.3  8.4  8.9 24.7 

区
民
生
活
・
産
業
分
野 

19 平和と人権の尊重や男女共同参画の推進  0.4  0.7  0.5  1.6 

20 みどりの保全と創造（みどりを育てる仕組みづくり）  2.3  3.1  3.5  8.9 

21 循環型社会づくり（ごみの発生抑制、リサイクルなど）  3.3  4.5  5.1 12.9 

22 地域環境の保全（公害問題、ポイ捨て）  1.1  2.6  3.4  7.1 

23 地域特性に合ったまちづくり（住民参加、景観計画）  0.2  1.6  1.6  3.3 

24 災害に強く生活しやすいまちづくり  8.6  7.6  8.3 24.6 

25 道路や公共交通（鉄道やバスなど）の整備  4.8  5.4  4.8 15.0 

26 交通安全対策（歩行者空間の確保、自転車対策）  5.0  7.4  7.3 19.8 

環
境
・
ま
ち
づ
く
り
分
野 

27 公共住宅の整備や住まいづくりの情報提供  0.6  1.1  2.7  4.4 

28 開かれた行政運営（情報の入手しやすさなど）  1.5  1.7  1.9  5.0 

29 行財政改革の取組  2.3  1.8  2.6  6.7 分
野 

行
政
運
営 30 区の窓口サービスの向上  1.4  2.0  3.3  6.7 

無 回 答  4.4   -   -  4.4 
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問６ あなたは、区政の情報を主に何から入手していますか。（○は２つまで） ｎ＝1,021 

   

１ ねりま区報 76.7％ ５ ねりまほっとライン 2.3 

２ 区ホームページ 26.3 ６ 区の施設・窓口にあるポスターやパンフレット 9.8 

３ わたしの便利帳 19.1 ７ 区役所に直接問合せ（電話を含む） 5.9 

４ 携帯電話サイト 3.0 ８ その他（具体的に         ） 4.3 

（無回答） 1.3 

   

 

問７ あなたは、『ねりま区報』をどの程度読んでいますか。（○は１つ） ｎ＝1,021 

   

１ 詳しく読んでいる 13.8％ ３ あまり読んでいない 21.5 

２ 必要な記事は読んでいる 50.1 ４ まったく読んでいない 14.3 

（無回答） 0.2 

   

 

問８ あなたは、『区ホームページ』をどの程度閲覧していますか。（○は１つ） ｎ＝1,021 

   

１ よく見ている 1.8％ ３ ほとんど見ていない 45.8 

２ 必要に応じて見ている 38.9 ４ 見られる環境がない 12.7 

（無回答） 0.8 

   

 

問９ あなたは、『練馬区情報番組 ねりまほっとライン』を知っていますか。（○は１つ） 

 ｎ＝1,021 

※『練馬区情報番組 ねりまほっとライン』は、ケーブルテレビ J:COM 東京（デジタル：11ｃｈ／
アナログ：２ｃｈ）で毎日放映しています。区の事業やできごとなどを紹介し、区民の皆さまに、
区政に関心を持っていただくことを目的としています。 

※放送時間は毎日９時、12 時、20 時の３回です（１回 15 分）。 
   

１ 知っている 25.2％ ２ 知らない 74.5 （無回答）  0.3 

 

（問９で「１ 知っている」と答えた方へ） 

問９－１ あなたは、『練馬区情報番組 ねりまほっとライン』を見ていますか。（○は１つ） 

 ｎ＝257 

１ 詳しく見ている 1.6％ ３ 見ていない 54.1 

２ 面白そうなコーナーだけ見ている 43.2 （無回答）  1.2 
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【東日本大震災について、おうかがいします】 

問 10 ３月 11 日（地震発生当日）の勤務先または外出先からの帰宅状況はどうでしたか。 

（○は１つ） ｎ＝1,021 

   

１ 自宅等に帰る際に帰宅困難者となった 30.9％ ３ 外出していなかった 35.1 

２ 帰宅困難者となっていない 33.0   （無回答）  1.1 

   

 （問10で「１ 自宅等に帰る際に帰宅困難者となった」と答えた方へ） 

 問 10－１ 帰宅困難者となってしまい、どのような対応をとりましたか。（○は１つ） 

 ｎ＝315 

 １ 歩いて帰宅した 47.0％ ４ 職場に留まった 21.0 

 ２ 区・都が用意した避難所に避難した 1.0 ５ その他（具体的に    ） 28.6 

 ３ 駅に留まった 1.6   （無回答）  1.0 

    

 （問10で「１ 自宅等に帰る際に帰宅困難者となった」と答えた方へ） 

 問 10－２ 帰宅困難者となってしまい困ったことは何ですか。（○はいくつでも） 

 ｎ＝315 

 １ 公共交通（運行）情報の不足 67.6％ ４ 家族等との連絡手段 63.5 

 ２ 避難所の場所がわからなかった 13.0 ５ その他（具体的に    ） 16.8 
 ３ 食糧や飲料水が手に入らなかった 8.9   （無回答）  3.2 

    

 

問 11 あなたは、今回の大地震で電話がつながりにくくなった際に、家族と連絡をとる手段と

なる「NTT 災害用伝言ダイヤル」や携帯電話会社が「災害用伝言板」を開設したのを知

っていましたか。（○は１つ） ｎ＝1,021 
   

１ 知っていた 64.1％ ２ 知らない 35.3 （無回答）  0.7 

   

（問 11 で「１ 知っていた」と答えた方へ） 

 問 11－１ そのとき、NTT 災害用伝言ダイヤルや携帯電話会社の災害用伝言板を使いました

か。（○は１つ） ｎ＝654 
    

 １ 使った 11.9％ ２ 使わなかった 88.1 
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問 12 大地震に備えてあなたのご家庭では、日ごろからつぎのものを備蓄しているか教えてく

ださい。（○はそれぞれ１つ） ｎ＝1,021 

   

① 飲料水 １ 備蓄している 66.8％ ２ 備蓄していない 32.5 （無回答） 0.7 

ｎ＝682 

（１ １～３日分 74.0％ ２ ４日分以上 18.5 （無回答） 7.5） 

＊大人１日３ℓで計算 

② 食糧 １ 備蓄している 55.6％ ２ 備蓄していない 43.5 （無回答） 0.9 

ｎ＝568 

（１ １～３日分 80.6％ ２ ４日分以上 12.9 （無回答） 6.5） 

③ 救急薬品 １ 備蓄している 57.8％ ２ 備蓄していない 39.6 （無回答） 2.6 

④ ラジオ １ 備蓄している 71.0％ ２ 備蓄していない 28.2 （無回答） 0.8 

⑤ 懐中電灯 １ 備蓄している 91.1％ ２ 備蓄していない  8.5 （無回答） 0.4 

   

（問12で１つでも備蓄しているものがあると答えた方へ） 

 問 12－１ 備蓄はいつから始めましたか。（○は１つ） ｎ＝971 
    

 １ ３月11日の東日本大震災以前から 70.4％ （無回答） 1.4 

 ２ ３月11日の東日本大震災を経験してから 28.1 

    

問 13 あなたは、平成２２年（２０１０年）中に練馬区の防災訓練等に参加したことがありま

すか。（○は１つ） ｎ＝1,021 
   

１ 参加したことがある  8.3％ （無回答）  0.2 

２ 参加したことはない 91.5  

   

（問 13 で「１ 参加したことがある」と答えた方へ） 

 問 13－１ あなたが参加した訓練は、どのような訓練ですか。（○は１つ） ｎ＝85 
    

 １ 区立小中学校で開催された避難拠点訓練 35.3％ 

 ２ 地域の町会・自治会・防災会が開催した訓練 55.3 

 ３ 練馬区が実施した震災総合訓練（昨年は９月５日に実施） 4.7 

 ４ その他（具体的に                  ） 4.7 

    

（問 13 で「２ 参加したことはない」と答えた方へ） 

 問 13－２ 参加したことがない理由をお答えください。（○は１つ） ｎ＝934 
    

 １ 訓練を実施するのを知らなかった  60.9％ 

 ２ 参加したかったが都合が付かなかった  18.8 

 ３ 興味がなかった  19.5 

   （無回答）  0.7 
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問 14 あなたは、地震でご自宅が倒壊したときなどに、練馬区内では避難場所（避難拠点）が

お近くの区立小中学校であることを知っていますか。（○は１つ） ｎ＝1,021 
   

１ 知っている 77.2％ ２ 知らない 22.5 （無回答）  0.3 

   

（問 14 で「１ 知っている」と答えた方へ） 

 問 14－１ 避難拠点のことを何で知りましたか。（○はいくつでも） ｎ＝788 
    

 １ ねりま区報 29.2％ ５ 屋外に設置してある消火器の箱  7.6 

 ２ わたしの便利帳 15.6 ６ 小中学校に設置してある看板 41.8 

 ３ 町会・自治会のお知らせ、回覧板 20.9 ７ その他（具体的に      ） 14.2 
 ４ 区ホームページ 5.5   （無回答）  0.4 

    

【指定保養施設制度について、おうかがいします】 

下の指定保養施設制度の説明をお読みになってから、以下の設問をお答えください。 

平成 22 年度に実施された、練馬区「事務事業見直し」のなかで、指定保養施設制度について

外部の評価委員の方から「利用者が限定されていること、事業費に限度がないことから事業見

直しの検討が必要である」との指摘を受け、検討することとしております。 

※指定保養施設制度 

（利用できる方）············練馬区内に住民登録、外国人登録がある方 

（利用回数、利用日数）······年２回、１回の利用で３泊以内 

（補助金額）················１人１泊あたり、大人４，０００円、 

 子ども(小学生・幼児)２，５００円を補助する 

（施設数）··················民間のホテル・旅館等２４施設（平成２３年度） 

 

問 15 あなたは、指定保養施設制度を利用したことがありますか。（○は１つ） ｎ＝1,021 
   

１ ある 13.6％ ２ ない  86.1 （無回答）  0.3 

   

（問 15 で「１ ある」と答えた方へ） 

 問 15－１ あなたは、どのような目的で利用されましたか。(○はいくつでも) ｎ＝139 
    

 １ 個人や家族での旅行 71.9％ 

 ２ 友人やサークル、町会・自治会等の団体旅行 28.8 

 ３ その他（具体的に                      ）  5.8 

    

問 15－２、問 15－３へ 
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 （問15で「２ ない」と答えた方へ） 

 問 15－２ あなたが、指定保養施設制度を利用されない理由を選んでください。 

（○はいくつでも） ｎ＝879 

 １ この事業のことを知らなかったため 39.7％  ５ 体力的、身体的に利用が 
 ２ 料金やサービスに魅力が乏しいため  8.0    難しいため  3.3 
 ３ 指定保養施設以外の施設で利用   ６ 特に興味がないため 31.4 

したい施設があるため 13.5  ７ その他（具体的に   ）  7.1 
 ４ 仕事や子育てに忙しく時間がないため 16.6    （無回答）  1.8 

    
（問 15 で「２ ない」と答えた方へ） 

 問 15－３ あなたは、今後、指定保養施設制度を利用したいと思いますか。（○は１つ） 

 ｎ＝879 

 １ 利用したい  8.1％ ３ 利用しない 21.2 

 ２ 機会があれば利用したい 44.9 ４ わからない 25.4 

 （無回答）  0.5 

    

問 16 あなたは、この事業を見直すにあたり、どのように考えますか。（○は１つ） 

 ｎ＝1,021 

１ 現状のまま継続すべき 44.0％ 

２ 利用する人、しない人がいるため、補助額をもっと減らすべき 19.9 

３ この事業は必要ない 24.9 

４ その他の見直し策をとるべき（具体的に           ）  8.9 

  （無回答）  2.4 

   

 （問16で「２ 利用する人、しない人がいるため、補助額をもっと減らすべき」と答えた方へ） 

 問 16－１ 現在の利用回数の変更について、あなたはどのようにすればよいと思いますか。 

（○は１つ） ｎ＝203 

 １ 利用回数１回、連泊なしとする 13.8％  ４ 利用回数２回、連泊は２泊 

 ２ 利用回数１回、連泊は２泊までとする 42.4 までとする 27.6 

 ３ 利用回数２回、連泊はなしとする  5.4  ５ その他（具体的に     ）  6.4 

     （無回答）  4.4 

    

 （問16で「２ 利用する人、しない人がいるため、補助額をもっと減らすべき」と答えた方へ） 

 問 16－２ 現在の補助金額の変更について、あなたはどのようにすればよいと思いますか。 

（○は１つ） ｎ＝203 

 １ １泊あたり大人３，０００円、子ども１，５００円とする 38.9％ 

 ２ １泊あたり大人２，０００円、子ども１，０００円とする 35.0 

 ３ １泊あたり大人、子どもとも２，５００円とする 5.9 

 ４ １泊当たり大人、子どもとも２，０００円とする 5.9 

 ５ １泊あたり大人、子どもとも１，０００円とする 7.4 

 ６ その他（具体的に                  ） 6.4 

   （無回答） 0.5 
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【学校教育に望むことについて、おうかがいします】 

問 17 あなたは、練馬区の児童・生徒がどのような児童・生徒になれば良いと思いますか。 

（○は３つまで） ｎ＝1,021 

   

１ 思いやりがある 66.8％ ７ 自立心がある 31.4 

２ 人の話を聞ける 34.7 ８ 創造力がある 20.8 

３ 思いや考えを言える 30.8 ９ その他（具体的に     ）  2.2 

４ 学力が高い 14.3 10 特にない 2.4 

５ 体力がある 16.0 11 わからない 2.3 

６ 道徳心がある 49.4 （無回答） 1.1 

   

問 18 あなたは、練馬区の区立小中学校の教師としてどのような教師が望ましいと思いますか。 

（○は３つまで） ｎ＝1,021 

   

１ 授業をしっかりとわかりやすく教える教師 49.7％ 

２ 児童・生徒に公平に接する教師 34.0 

３ 児童・生徒の状況をしっかり把握する教師 44.0 

４ 児童・生徒の生活態度をしっかり指導する教師 30.4 

５ 児童・生徒の良い面・得意な面を伸ばす教師 48.3 

６ 児童・生徒の話をきちんと聞ける教師 41.1 

７ その他（具体的に                   ） 6.1 

８ 特にない 2.5 

９ わからない 2.6 

  （無回答） 1.1 

   

問 19 あなたは、練馬区はどのような教育活動に力を入れる必要があると思いますか。 

（○は３つまで） ｎ＝1,021 

   

１ 基礎基本の学力の充実 54.8％ 

２ 応用力をつける教育の充実 25.4 

３ 健康の維持増進や体力の向上を図る教育の充実 23.9 

４ 思考力・判断力・表現力の充実 54.8 

５ 命を大切にする、人権教育や道徳教育の充実 55.1 

６ 日本や練馬区の伝統文化を理解し、尊重する心の育成 7.1 

７ 自然を大切にするなどの環境教育の充実 19.1 

８ ９年間を通しての小中一貫・連携教育の充実 8.4 

９ その他（具体的に                   ） 2.6 

10 特にない 2.6 

11 わからない 3.1 

（無回答） 1.2 
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問 20 あなたが、練馬区の教育施策として特に期待することはどれですか。（○は３つまで） 

 ｎ＝1,021 

１ 少人数学級の推進 22.9％ 

２ いじめや不登校への対策 54.0 

３ 学校施設の耐震など教育環境の整備 34.2 

４ 特別支援学級の増設や支援を要する児童・生徒への援助 18.0 

５ 外国語活動など国際理解をすすめる施策 30.2 

６ 小中９年間の一貫教育の推進 11.3 

７ 食育の推進 15.8 

８ 放課後の児童・生徒の安全安心な居場所づくり 37.1 

９ その他（具体的に                  ） 3.6 

10 特にない  3.9 

11 わからない  4.8 

  （無回答） 1.2 

   

問 21 学校と地域のつながりが大事と言われていますが、あなたは、そのつながりを深める為

に重要だと思うことはどれですか。（○は３つまで） ｎ＝1,021 
   

１ 児童・生徒が地域で遊びやスポーツができる環境をつくる 57.2％ 

２ 地域の大人が、児童・生徒に関心を持ち、積極的に声をかける 36.1 

３ 児童・生徒が地域で大人と触れ合う機会を増やす 41.3 

４ 授業や学校行事に地域の大人の力を活かすようにする 29.2 

５ 学校のホームページを活用し、積極的に学校から情報を発信する 9.8 

６ 児童・生徒の職業体験に地域の商店・企業などが協力する 37.2 

７ その他（具体的に                     ） 2.3 

８ 特にない 4.5 

９ わからない 6.5 

  （無回答） 1.2 

   

問 22 家庭教育の重要さが言われていますが、あなたは、どのようなことが児童・生徒の家庭

生活で重要だと思いますか。（○は３つまで） ｎ＝1,021 
   

１ 一緒に遊んだり、出かけたりして児童・生徒とたくさん触れ合う 30.8％ 

２ できるだけ食事を一緒にとる 40.6 

３ 基本的な生活習慣を身につけさせる 54.1 

４ 家庭での家事に参加させる 18.9 

５ 家族で話ができる時間をつくり話を聞く 49.3 

６ ルールや約束事を守らせる 37.6 

７ 家庭学習をさせる 3.9 

８ 健康な生活を送る 19.9 

９ その他（具体的に                     ） 2.8 

10 特にない 2.1 

11 わからない 3.2 

  （無回答） 1.1 
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【地域づくりに求められる人材と支援について、おうかがいします】 

問 23 あなたが生活する地域において、課題となっていること（または課題と思われること）

はどのようなことですか。（○は３つまで） ｎ＝1,021 
   

１ 地域の防災 30.0％ 13 環境美化 13.3 

２ 地域の防犯 38.6 14 みどりを守り育てること 10.4 

３ 国際交流 2.8 15 リサイクルの推進 7.4 

４ 産業振興 6.1 16 交通安全 15.6 

５ 農業振興 2.6 17 学校教育への支援 7.9 

６ 消費者の保護 3.3 18 家庭教育への支援 3.4 

７ 地域のつながり・連帯 17.7 19 伝統・文化の保存継承 2.1 

８ 高齢者や障害のある人への支援 22.4 20 生涯学習の推進 4.8 

９ 健康づくり 6.2 21 その他（具体的に     ） 2.0 

10 子育て支援 22.4 22 特にない 2.7 

11 青少年の健全育成 6.9 23 わからない 8.3 

12 若者等への職業訓練や就業支援 7.1 （無回答） 0.3 

   

問 24 地域課題を解決するにあたって必要なことはどのようなことですか。（○は３つまで） 

 ｎ＝1,021 

１ 一緒に地域活動をする仲間 29.8％ 

２ 地域活動を実際に行う人材の育成・活用 38.3 

３ 人と地域を結びつけるコーディネーター（調整役）の人材・組織の育成 31.0 

４ 地域づくりに参加するさまざまな人が集まれる場所（拠点） 26.1 

５ 地域情報（地域課題、地域人材等）や地域活動団体の情報 23.6 

６ 行政と区民・地域活動団体（ＮＰＯ等）が連携すること 24.6 

７ 行政の支援 25.7 

８ その他（具体的に                        ）  6.0 

  （無回答）  2.2 

   

問 25 地域課題の解決に向けた活動として、あなた自身ができると思われることはどのような

ことですか。（○はいくつでも） ｎ＝1,021 
   

１ 活動内容についての企画 9.7％ ８ 仲間づくり 17.3 

２ 団体や活動者、協力者の調整 5.6 ９ 活動のＰＲ 10.3 

３ 活動の運営 5.3 10 地域活動団体等への参加 26.8 

４ 活動に対するノウハウの提供 11 個人活動の実践（地域清掃など） 27.4 

  ・助言（講師等） 3.8 12 その他（具体的に       ） 2.1 

５ 活動資金の提供 3.5 13 特にない 33.0 

６ 活動場所の提供 1.6 （無回答） 1.9 

７ 活動に必要な機材や備品の提供  2.3  
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問 26 練馬区では地域人材の育成と活用、生涯学習支援を目的とした（仮称）ねりま区民大学

の設置を検討しています。（仮称）ねりま区民大学に期待する具体的な機能はどのよう

なことですか。（○は３つまで） ｎ＝1,021 

   

１ 地域課題の解決に結びつく講座が豊富に用意されている 22.2％ 

２ だれでも学べるしくみを備えている 58.0 

３ 地域課題や地域人材、地域活動団体などの地域づくりに役立つ情報が 

そろっている 16.2 

４ 魅力ある講師がそろっている 27.1 

５ 大学等教育機関と連携した学習ができる 17.5 

６ （仮称）ねりま区民大学修了後の活動の場が確保されている 14.3 

７ （仮称）ねりま区民大学を修了した仲間と共に団体・グループを 

組織し活動できる 10.0 

８ 生涯学習のための専門的な講座・講演会が行われている 24.6 

９ 個人や少人数で学習・研究できる機能（自習室、研究室）を備えている 12.1 

10 その他（具体的に                        ） 9.1 

  （無回答） 3.7 

   

 

問 27 あなた自身が、地域活動を担っていく上で（仮称）ねりま区民大学において、どのよう

な講座があれば受講したいと思いますか。（○は３つまで） ｎ＝1,021 

   

１ 具体的な地域課題に即した講座（防災、環境保全、子ども支援、高齢者支援、 

障害者支援、学校支援、産業振興など） 43.6％ 

２ これまでに学んだ知識や経験を活かし高めるための実践的、専門的な講座 

  （介護に関する専門的な知識、子育てに関する心理や看護などの専門的な知識、 

樹木の保全・手入れなど） 35.6 

３ 就職や資格取得につながる講座 36.1 

４ 地域を理解するための講座 11.5 

５ 地域課題を発見し、解決する方法を学ぶ講座 10.1 

６ 地域のつながり・連帯を深めるための講座 13.3 

７ コミュニティビジネス※など起業につながる講座 12.2 

８ 一般的教養を身につけるための講座 24.1 

９ その他（具体的に                         ） 8.7 

  （無回答） 3.7 

   

※地域のさまざまな課題を、地域住民自らがビジネスの手法を活用して解決することにより、地域
における新たな起業や雇用の機会創出等を通じた地域活性化が期待される取組のこと。 

 



 －30－

問 28 （仮称）ねりま区民大学では、未来の練馬を担う青少年の自立や就職支援を目的とした

講座も開設する予定です。どのようなカリキュラムがあればよいと思いますか。 

（○は３つまで） ｎ＝1,021 

１ 『学ぶこと』と『働くこと』（職業観）の意義を理解するもの 23.9％ 

２ コミュニケーション能力を高めるもの 29.5 

３ 商店街や企業との連携による職場・職業体験 14.9 

４ ボランティア活動など社会貢献を目的とするもの 23.9 

５ 農業・林業体験などを目的とするもの  8.5 

６ 専門的な分野の能力や技術を高めるもの 20.3 

７ 就職に必要な資格取得ができるもの 31.5 

８ 高齢者や障害者への支援など地域福祉に関するもの 18.2 

９ 一般教養を高めることのできるもの 14.4 

10 社会規範やビジネスマナーを習得できるもの 14.7 

11 自分の新たな能力の発見につながるもの 21.7 

12 その他（具体的に                    ）  6.7 

  （無回答）  4.0 

   

【スポーツ活動と動向について、おうかがいします】 

※以下の設問における「スポーツ」には、勝敗や記録を競うスポーツに加えて、身近なところで身体
を動かすことや気分転換のための軽い運動・体操、あるいは、自然と親しむ野外活動も含みます。 

問 29 あなたは、この一年間にスポーツをしましたか。（○は１つ） ｎ＝1,021 
   

１ 週に３回以上した 8.8％ ４ 月に１～３回程度した 15.6 

２ 週に２回程度した 8.1 ５ １年に１～３回程度した 12.3 

３ 週に１回程度した 10.5 ６ スポーツをしなかった 44.0 

  （無回答） 0.7 
   

（問 29 で「６ スポーツをしなかった」と答えた方へ） 

問 29－１ スポーツをしなかった理由をお答えください。（○はいくつでも） ｎ＝449 
    

１ スポーツのクラブ・サークルがあることを知らなかったから 8.7％ 

２ スポーツのクラブ・サークルの種目や運営が望むものでなかったから 0.9 

３ スポーツ教室が開催されていることを知らなかったから 5.8 

４ 開催されているスポーツ教室の種目や時間が望むものでなかったから 4.9 

５ 運動会や競技会などの行事が開催されていることを知らなかったから 2.4 

６ 運動会や競技会の種目や運営が望むものでなかったから 0.2 

７ 気軽に、自由に利用できるスポーツ施設や場所がなかったから 13.1 

８ 一緒にスポーツをする仲間がいなかったから 12.9 

９ 面倒を見てくれる指導者がいなかったから 1.1 

10 スポーツをするには経費がかかるから 8.9 

11 個人的に時間がとれなかったから 43.4 

12 体調や体力に不安があったから 24.3 

13 スポーツをしたいと思わないから 27.2 

14 その他（具体的に                       ） 12.2 

  （無回答） 1.1 

問 30 へ 
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問 30 あなたは、スポーツをするとしたら、どのような目的や期待を持って活動したいと思い

ますか。（○はそれぞれ１つ） ｎ＝1,021 

（％） 

 

  
おおいに 

期待する 

やや 

期待する 

あまり 

期待しない

まったく 

期待しない 
（無回答）

１ 健康や体力の維持増進 55.1 33.1  6.3  2.0  3.5 

２ ダイエット・美容 26.5 36.9 21.4  9.5  5.6 

３ 技能や能力を伸ばすこと 11.4 32.6 39.6 10.6  5.9 

４ 気分転換、気晴らし 42.7 42.7  7.0  2.4  5.2 

５ 家族と楽しい時間を作る 22.8 38.6 22.6 10.0  6.0 

６ スポーツの仲間との交流 20.4 40.8 24.4  8.9  5.5 

７ 地域の多様な人との交流  9.9 38.5 33.5 12.4  5.7 

８ 生活を楽しく豊かにする 30.4 46.5 14.4  3.6  5.1 

９ 自然を楽しむ 25.2 44.2 20.3  4.9  5.5 

10 自分の能力を活かす 12.0 35.2 36.5 10.7  5.6 

11 地域のために貢献する  4.7 24.6 46.7 18.0  6.0 

 

問 31 今後のスポーツ活動と場所等についてお聞きします。 

① あなたは、どのようなスポーツをしたいと思いますか。（○はいくつでも） ｎ＝1,021 
   

 １ 比較的軽いもの（例：散歩、体操、ストレッチなど） 59.8％ 

 ２ やや運動量があるもの（例：ジョギング、縄跳びなど） 26.2 

 ３ かなり運動量があるもの（例：野球、テニスなど） 18.3 

 ４ 野外活動志向のもの（例：ハイキング、スキーなど） 27.7 

 ５ 特にない 10.2 

   （無回答） 1.0 
   

② あなたは、どのような機会や場所でスポーツをしたいと思いますか。（○はいくつでも） 

 ｎ＝1,021 

１ 地域のスポーツクラブやサークルで運動したい 24.2％ 

２ 民間（商業）スポーツ施設に加入して運動したい 16.2 

３ 職場や学校のスポーツクラブやサークルに加入して運動したい 4.6 

４ 総合型地域スポーツクラブ（ＳＳＣ）に加入して運動したい 5.9 

５ スポーツ教室に参加して運動したい 10.0 

６ スポーツの大会や運動会に参加して運動したい 2.7 

７ スポーツテストや体力測定に参加したい 5.5 

８ 個人的に区のスポーツ施設を利用して運動したい 28.9 

９ 個人的に学校の体育施設を利用して運動したい 6.7 

10 近くの公園などを自由に利用して運動したい 43.0 

11 自然の中で、野外の運動やスポーツをしたい 38.0 

12 特にない 15.2 

（無回答） 1.5 
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問 32 あなたは、スポーツのクラブおよびサークルに加入していますか。（○は１つ） 

 ｎ＝1,021 

１ 現在、職場や学校のクラブおよびサークルに加入している 3.7％ 

２ 現在、地域のクラブやサークルに加入している 6.1 

３ 現在、民間（商業）のクラブやサークル（フィットネスクラブ、 

スイミングクラブ、道場など）に加入している 8.3 

４ 現在、総合型地域スポーツクラブ（ＳＳＣ）に加入している 0.8 

５ 以前、加入していたが、今は加入していない 26.0 

６ 加入したことはない 54.4 

  （無回答） 0.8 

   

問 33 あなたは、この一年間の間でスポーツを行うために、区立のスポーツ施設（体育館・プ

ール・庭球場・野球場・運動場・多目的グランド・スポーツ広場）を利用したことがあ

りますか。（○は１つ） ｎ＝1,021 
   

１ 利用したことがある 25.1％ 

２ 利用してみたいと思ったが、利用したことはない 42.0 

３ 利用したいと思ったことはないし、利用したこともない 32.1 

  （無回答） 0.8 

   

（問 33 で「１ 利用したことがある」と答えた方へ） 

問 33－１ 利用した区立のスポーツ施設の番号に○をつけてください。（○はいくつでも） 

 ｎ＝256 

１ 競技場 6.3％ ７ 運動場・グランド 12.9 

２ トレーニングルーム 18.8 ８ スポーツ広場 2.3 

３ プール 51.6 ９ 少年自然の家 2.3 

４ 柔・剣道場 1.6 10 公園（広場、走路） 31.6 

５ 庭球場（テニスコート） 8.6 11 その他の区立施設の運動設備 

６ 野球場 4.7   （具体的に        ） 10.9 

    

問 34 あなたは、この一年間に区内にある民間（商業）スポーツ施設を利用したことがありま

すか。（○は１つ） ｎ＝1,021 
   

１ 週に３回以上利用している 1.9％ ４ 月に１～３回程度利用している  3.5 

２ 週に２回程度利用している 3.1 ５ １年に１～３回程度利用している  5.0 

３ 週に１回程度利用している 2.4 ６ 利用していない 82.7 

   （無回答） 1.4 

   

問 35 あなたは、今後、区内にある民間（商業）スポーツ施設利用に対する区の補助制度が 

あった場合、施設を利用したいと思いますか。（○は１つ） ｎ＝1,021 
   

１ ぜひ利用したい 24.2％ 

２ 補助制度の内容を見て利用したい 54.3 

３ 利用したくない 19.9 

  （無回答） 1.7 
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【フェイスシート】 

最後に、回答を統計分析する際に必要なことをいくつかおたずねします。 

あなたご自身のことについて、さしさわりのない範囲でお答えください。 

Ｆ１ あなたの性別をお答えください。 ｎ＝1,021 
   

１ 男 48.9％ ２ 女 51.1 

   

Ｆ２ あなたの年齢はおいくつですか。 ｎ＝1,021 
   

１ 20～29 歳 13.1％ ５ 60～64 歳 10.0 

２ 30～39 歳 19.3 ６ 65～69 歳 7.0 

３ 40～49 歳 21.2 ７ 70 歳以上 14.0 

４ 50～59 歳 15.5 

   

Ｆ３ あなたの現在のお仕事は、次のどれにあたりますか。（○は１つ） ｎ＝1,021 
   

１ 自営業 9.0％ ６ パート・臨時の勤め人 12.7 

２ 家族従業（家事手伝い） 1.3 ７ 専業主婦（夫） 15.9 

３ 自由業 2.3 ８ 学生 2.6 

４ 会社役員 4.7 ９ 無職 13.5 

５ 常勤の勤め人 34.0 10 その他（具体的に     ）  3.4 

 （無回答） 0.6 

   

Ｆ４ 現在、あなたご自身は、次の１～11 のどれにあたりますか。同居・別居を問わず、現在

の状況をお答えください。（○は１つ） ｎ＝1,021 

   

１ ご自身が 20～39 歳 16.0％ 

２ ご自身が 40～64 歳 9.6 

３ ご自身が 65 歳以上 2.9 

４ ご自身が 20～39 歳 5.1 

５ ご自身が 40～64 歳 6.4 

６ ご自身が 65 歳以上 5.3 

７ 一番上の子どもが小学校入学前 8.1 

８ 一番上の子どもが小・中学生 12.0 

９ 一番上の子どもが高校生・大学生 8.1 

10 ご自身が 64 歳以下で一番上の子どもが学校卒業 13.1 

11 ご自身が 65 歳以上で一番上の子どもが学校卒業 11.9 

  （無回答） 1.4 

   

◎単身者である 
（子どもがいる場合を除く） 

◎配偶者がいて 

子どもがいない 

◎子どもがいる 
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Ｆ５ 現在のあなたのお宅の家族構成は、次のどれにあたりますか。（○は１つ） ｎ＝1,021 

   

１ 夫婦のみ（一世代家族） 25.6％ ４ 親と子どもと孫（三世代家族）  5.4 

２ 親と未婚の子ども 44.1 ５ ひとりぐらし 14.4 

３ 親と子ども夫婦（二世代家族）  3.5 ６ その他（具体的に     ）  6.1 

 （無回答）  1.0 

   

Ｆ６ 現在、あなたを含めて何人の家族で一緒に住んでいますか。 

（家族以外の同居している人を含む）（○は１つ） ｎ＝1,021 

   

１ １人 14.8％ ３ ３人 26.2 ５ ５人  6.9 ７ ７人以上  1.0 

２ ２人 27.0 ４ ４人 20.9 ６ ６人  2.5   （無回答）  0.8 

   

Ｆ７ あなたのお住まいの住居形態は、次のどれにあたりますか。（○は１つ） ｎ＝1,021 

   

１ 一戸建て 48.6％ ２ 集合住宅（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ） 51.1 （無回答） 0.3 

   

Ｆ８ あなたのお住まいの所有形態は、次のどれにあたりますか。（○は１つ） ｎ＝1,021 

   

１ 自己（家族）所有 61.4％ ４ 社宅 3.8 

２ 民間賃貸住宅 27.4 ５ その他（具体的に     ）  1.2 

３ ＵＲ（旧公団）・公社・公営賃貸住宅  5.7 （無回答） 0.5 

   

 

 

ご協力ありがとうございました。 
 



 

 

 

 

 

 

Ⅲ．調査結果の要約 
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１ 区の施策および評価について 

（１）居住年数 

練馬区での居住年数は、「31 年以上」（31.1％）と「21 年～30 年」（18.2％）を合わせた

『長期居住者』（49.4％）がほぼ５割となっている。また、「11 年～20 年」の『中長期居住者』

（19.8％）が２割、「６年～10 年」の『中期居住者』（11.6％）が１割を超え、「１年～５年」

（13.9％）と「１年未満」（5.3％）を合わせた『短期居住者』（19.2％）がほぼ２割となって

いる。 （本文 49 ページ） 

 

（２）住みごこち 

練馬区の住みごこちについては、「住みよい」（32.0％）が３割を超え、「まあ住みよい」

（62.1％）が６割を超え、この２つを合わせると、９割以上から『肯定的評価』（94.1％）を

得ている。また、「あまり住みよくない」（4.9％）、「住みにくい」（0.7％）を合わせた『否

定的評価』（5.6％）は１割未満となっている。 （本文 51 ページ） 

 

（３）定住意向 

練馬区への定住意向は、「ずっと住み続けたい」（31.6％）と「当分は住み続けたい」（45.2％）

を合わせた『定住意向』（76.8％）が８割近くとなっている。一方、「できればよそへ移りた

い」（5.1％）と「よそへ移りたい」（1.0％）を合わせた『転出意向』（6.1％）は１割未満と

なっている。 （本文 56 ページ） 

 

（４）区施策への満足度と必要性 

満足度についてのそれぞれの上位５つの項目は次のようになっている。 

 

『満足評価』上位５項目  『不満評価』上位５項目  

①健康づくり （71.5％） ①交通安全対策 （54.4％） 

②みどりの保全と創造 （64.9％） ②開かれた行政運営 （41.9％） 

③循環型社会づくり （64.6％） ②行財政改革の取組 （41.9％） 

④文化財や伝統文化の保存・活用・継承 （63.9％） ④災害に強く生活しやすい  

⑤障害者福祉 （62.1％） まちづくり （40.9％） 

⑤地域活動の支援 （62.1％） ⑤地域環境の保全 （38.0％） 

 （本文 61 ページ） 

 

必要性についてのそれぞれの上位５つの項目は次のようになっている。 

 

『必要性が高い評価』上位５項目  『必要性が低い評価』上位５項目  

①医療体制の確立 （88.9％） ①観光の推進 （42.8％） 

②高齢者福祉 （86.9％） ②地域の国際交流 （34.3％） 

③健康づくり （86.4％） ③消費者の自立支援 （25.8％） 

④交通安全対策 （85.4％） ④都市農業の振興・農地の保全 （25.1％） 

⑤循環型社会づくり （85.3％） ④平和と人権の尊重や男女共同参画の推進 （25.1％） 

 （本文 63 ページ） 
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（５）施策への要望 

「子育て支援」（25.3％）が２割半ばで最も多く、次いで「防犯・防火・防災」（24.7％）、

「災害に強く生活しやすいまちづくり」（24.6％）、「医療体制の確立」（23.3％）、「高齢

者福祉」（22.5％）などの順となっている。 （本文 72 ページ） 

 

（６）区政情報の入手先 

区政の情報の主な入手先は、８割近くが「ねりま区報」（76.7％）を通じて区政の情報を入

手している。その他では、「区ホームページ」（26.3％）、「わたしの便利帳」（19.1％）、

「区の施設・窓口にあるポスターやパンフレット」（9.8％）、「区役所に直接問合せ（電話を

含む）」（5.9％）などの順になっている。 （本文 76 ページ） 

 

（７）『ねりま区報』の閲読度 

「詳しく読んでいる」（13.8％）と「必要な記事は読んでいる」（50.1％）を合わせた『読

んでいる』（64.0％）は６割半ばとなっている。一方、「あまり読んでいない」（21.5％）と

「まったく読んでいない」（14.3％）を合わせた『読んでいない』（35.8％）は３割半ばとなっ

ている。 （本文 78 ページ） 

 

（８）『区ホームページ』の閲覧度 

「ほとんど見ていない」（45.8％）が４割半ばとなっている。また、「よく見ている」（1.8％）

が１割未満、「必要に応じて見ている」（38.9％）が４割近く、「見られる環境がない」（12.7％）

が１割を超えている。 （本文 81 ページ） 

 

（９）『練馬区情報番組 ねりまほっとライン』の認知度 

『練馬区情報番組 ねりまほっとライン』を知っているかについては、「知っている」（25.2％）

は２割半ばとなっている。一方、「知らない」（74.5％）は７割半ばとなっている。

 （本文 84 ページ） 

 

（９－１）『練馬区情報番組 ねりまほっとライン』の視聴度 

『練馬区情報番組 ねりまほっとライン』を知っていると答えた人（257 人）の視聴度は、

「詳しく見ている」（1.6％）はわずかであるが、「面白そうなコーナーだけ見ている」（43.2％）

と合わせた『見ている』（44.7％）は４割半ばとなっている。 （本文 87 ページ） 
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２ 東日本大震災について 

（１）地震発生当日の帰宅状況 

「外出していなかった」（35.1％）が３割半ばと最も多く、次いで「帰宅困難者となってい

ない」（33.0％）、「自宅等に帰る際に帰宅困難者となった」（30.9％）の順となっている。 

（本文 90 ページ） 

 

（１－１）帰宅困難者となったときの対応 

自宅等に帰る際に帰宅困難者となったと答えた人（315 人）の対応は、「歩いて帰宅した」

（47.0％）が５割近くと最も多く、次いで「その他」（28.6％）、「職場に留まった」（21.0％）

などの順となっている。「その他」としては、車で帰った（送ってもらった）が 21 人、宿泊（ホ

テル・知人宅など）が 18 人などとなっている。 （本文 93 ページ） 

 

（１－２）帰宅困難者となり困ったこと 

自宅等に帰る際に帰宅困難者となったと答えた人（315 人）の困ったことは、「公共交通（運

行）情報の不足」（67.6％）が７割近くと最も多く、次いで「家族等との連絡手段」（63.5％）、

「その他」（16.8％）、「避難所の場所がわからなかった」（13.0％）などの順となっている。

「その他」としては、交通機関（電車、高速道路）の停止が 10 人、特になしが８人、徒歩で帰

るルートが分からなかった（道に迷った）が５人などとなっている。 （本文 96 ページ） 

 

（２）「災害用伝言ダイヤル」・「災害用伝言板」の認知度 

「知っていた」（64.1％）が６割半ばとなっている。一方、「知らない」（35.3％）は３割

半ばとなっている。 （本文 98 ページ） 

 

（２－１）「災害用伝言ダイヤル」・「災害用伝言板」の使用 

知っていたと答えた人（654 人）の使用度は、「使わなかった」（88.1％）が９割近くとなっ

ており、「使った」（11.9％）は１割を超える程度となっている。 （本文 101 ページ） 

 

（３）家庭での備蓄状況 

「懐中電灯の備蓄」（91.1％）が９割を超え多くなっている。また、飲料水と食糧を備蓄し

ている人で、備蓄量について聞いたところ、飲料水の備蓄「１～３日分」（74.0％）と食糧の

備蓄「１～３日分」（80.6％）がともに７割以上と多くなっている。 （本文 104 ページ） 

 

（３－１）家庭での備蓄開始日 

備蓄していると答えた人（971 人）の備蓄開始日は、「３月 11 日の東日本大震災以前から」

（70.4％）が７割となっている。一方、「３月 11 日の東日本大震災を経験してから」（28.1％）

が３割近くとなっている。 （本文 109 ページ） 
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（４）区の防災訓練等への参加 

「参加したことはない」（91.5％）が９割を超えている。一方、「参加したことがある」（8.3％）

は１割弱となっている。 （本文 112 ページ） 

 

（４－１）区の防災訓練等で参加した内容 

練馬区の防災訓練等に参加したことがあると答えた人（85 人）の参加した内容は、「地域の

町会・自治会・防災会が開催した訓練」（55.3％）が５割半ばと最も多く、次いで「区立小中

学校で開催された避難拠点訓練」（35.3％）、「練馬区が実施した震災総合訓練（昨年は９月

５日に実施）」（4.7％）の順となっている。 （本文 114 ページ） 

 

（４－２）区の防災訓練等へ参加しない理由 

練馬区の防災訓練等に参加したことがないと答えた人（934 人）の参加しない理由は、「訓

練を実施するのを知らなかった」（60.9％）がほぼ６割と最も多く、次いで「興味がなかった」

（19.5％）、「参加したかったが都合が付かなかった」（18.8％）の順となっている。

 （本文 115 ページ） 

 

（５）避難場所（避難拠点）の認知度 

「知っている」（77.2％）が８割近くとなっている。一方、「知らない」（22.5％）は２割強

となっている。 （本文 117 ページ） 

 

（５－１）避難場所（避難拠点）の情報入手先 

練馬区内では避難場所（避難拠点）が近くの区立小中学校であることを知っていると答えた

人（788 人）の情報入手先は、「小中学校に設置してある看板」（41.8％）が４割を超え最も

多く、次いで「ねりま区報」（29.2％）、「町会・自治会のお知らせ、回覧板」（20.9％）、

「わたしの便利帳」（15.6％）などの順となっている。 （本文 120 ページ） 
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３ 指定保養施設制度について 

（１）指定保養施設制度の利用 

利用したことが「ない」（86.1％）が８割半ばとなっている。一方、利用したことが「ある」

（13.6％）は１割を超える程度となっている。 （本文 123 ページ） 

 

（１－１）指定保養施設制度の利用目的 

指定保養施設制度を利用したことがあると答えた人（139 人）の利用目的は、「個人や家族

での旅行」（71.9％）が７割を超え、「友人やサークル、町会・自治会等の団体旅行」（28.8％）

が３割近くとなっている。 （本文 125 ページ） 

 

（１－２）指定保養施設制度を利用しない理由 

指定保養施設制度を利用したことがないと答えた人（879 人）の利用しない理由は、「この

事業のことを知らなかったため」（39.7％）が４割と最も多く、次いで「特に興味がないため」

（31.4％）、「仕事や子育てに忙しく時間がないため」（16.6％）、「指定保養施設以外の施

設で利用したい施設があるため」（13.5％）などの順となっている。 （本文 126 ページ） 

 

（１－３）指定保養施設制度の利用希望 

指定保養施設制度を利用したことがないと答えた人（879 人）の利用希望は、「利用したい」

（8.1％）と「機会があれば利用したい」（44.9％）を合わせた『利用したい』（53.0％）が５

割を超え多くなっている。一方、「利用しない」（21.2％）は２割を超える程度となっている。

 （本文 129 ページ） 

 

（２）指定保養施設制度の見直し 

「現状のまま継続すべき」（44.0％）が４割半ばと最も多く、次いで「この事業は必要ない」

（24.9％）、「利用する人、しない人がいるため、補助額をもっと減らすべき」（19.9％）、

「その他の見直し策をとるべき」（8.9％）の順となっている。 （本文 132 ページ） 

 

（２－１）指定保養施設制度の利用回数の変更について 

利用する人、しない人がいるため、補助額をもっと減らすべきと答えた人（203 人）の利用

回数の変更は、「利用回数１回、連泊は２泊までとする」（42.4％）が４割を超え最も多く、

次いで「利用回数２回、連泊は２泊までとする」（27.6％）、「利用回数１回、連泊なしとす

る」（13.8％）などの順となっている。 （本文 134 ページ） 

 

（２－２）指定保養施設制度の補助金額の変更について 

利用する人、しない人がいるため、補助額をもっと減らすべきと答えた人（203 人）の補助

金額の変更は、「１泊あたり大人３，０００円、子ども１，５００円とする」（38.9％）が４

割近くと最も多く、次いで「１泊あたり大人２，０００円、子ども１，０００円とする」（35.0％）、

「１泊あたり大人、子どもとも１，０００円とする」（7.4％）などの順となっている。

 （本文 135 ページ） 
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４ 学校教育に望むことについて 

（１）区の児童・生徒への要望 

「思いやりがある」（66.8％）が７割近くと最も多く、次いで「道徳心がある」（49.4％）、

「人の話を聞ける」（34.7％）、「自立心がある」（31.4％）、「思いや考えを言える」（30.8％）

などの順となっている。 （本文 136 ページ） 

 

（２）区立小中学校の教師への要望 

「授業をしっかりとわかりやすく教える教師」（49.7％）が５割と最も多く、次いで「児童・

生徒の良い面・得意な面を伸ばす教師」（48.3％）、「児童・生徒の状況をしっかり把握する

教師」（44.0％）、「児童・生徒の話をきちんと聞ける教師」（41.1％）などの順となってい

る。 （本文 139 ページ） 

 

（３）区の教育活動への要望 

「命を大切にする、人権教育や道徳教育の充実」（55.1％）、「基礎基本の学力の充実」と

「思考力・判断力・表現力の充実」（ともに 54.8％）が５割半ばと多くなっている。次いで「応

用力をつける教育の充実」（25.4％）、「健康の維持増進や体力の向上を図る教育の充実」（23.9％）

などの順となっている。 （本文 142 ページ） 

 

（４）区の教育施策として期待すること 

「いじめや不登校への対策」（54.0％）が５割半ばと最も多く、次いで「放課後の児童・生

徒の安全安心な居場所づくり」（37.1％）、「学校施設の耐震など教育環境の整備」（34.2％）、

「外国語活動など国際理解をすすめる施策」（30.2％）などの順となっている。 

 （本文 145 ページ） 

 

（５）学校と地域のつながりを深める為に重要なこと 

「児童・生徒が地域で遊びやスポーツができる環境をつくる」（57.2％）が６割近くで最も

多く、次いで「児童・生徒が地域で大人と触れ合う機会を増やす」（41.3％）、「児童・生徒

の職業体験に地域の商店・企業などが協力する」（37.2％）、「地域の大人が、児童・生徒に

関心を持ち、積極的に声をかける」（36.1％）などの順となっている。 （本文 148 ページ） 

 

（６）児童・生徒の家庭生活で重要なこと 

「基本的な生活習慣を身につけさせる」（54.1％）が５割半ばで最も多く、次いで「家族で

話ができる時間をつくり話を聞く」（49.3％）、「できるだけ食事を一緒にとる」（40.6％）、

「ルールや約束事を守らせる」（37.6％）などの順となっている。 （本文 151 ページ） 
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５ 地域づくりに求められる人材と支援について 

（１）生活する地域における課題 

「地域の防犯」（38.6％）が４割近くと最も多く、次いで「地域の防災」（30.0％）、「高

齢者や障害のある人への支援」、「子育て支援」（いずれも 22.4％）などの順となっている。

 （本文 154 ページ） 

 

（２）地域課題を解決する為に必要なこと 

「地域活動を実際に行う人材の育成・活用」（38.3％）が４割近くと最も多く、次いで「人

と地域を結びつけるコーディネーター（調整役）の人材・組織の育成」（31.0％）、「一緒に

地域活動をする仲間」（29.8％）、「地域づくりに参加するさまざまな人が集まれる場所（拠

点）」（26.1％）などの順となっている。 （本文 157 ページ） 

 

（３）地域課題の解決に向けた活動 

「個人活動の実践（地域清掃など）」（27.4％）と「地域活動団体等への参加」（26.8％）

が３割近くと多く、次いで「仲間づくり」（17.3％）、「活動のＰＲ」（10.3％）などの順と

なっている。一方、「特にない」（33.0％）が３割を超えて多くなっている。 

 （本文 160 ページ） 

 

（４）（仮称）ねりま区民大学に期待する機能 

「だれでも学べるしくみを備えている」（58.0％）が６割近くと最も多く、次いで「魅力あ

る講師がそろっている」（27.1％）、「生涯学習のための専門的な講座・講演会が行われてい

る」（24.6％）、「地域課題の解決に結びつく講座が豊富に用意されている」（22.2％）など

の順となっている。 （本文 163 ページ） 

 

（５）（仮称）ねりま区民大学で受講したい講座 

「具体的な地域課題に即した講座（防災、環境保全、子ども支援、高齢者支援、障害者支援、

学校支援、産業振興など）」（43.6％）が４割を超え最も多く、次いで「就職や資格取得につ

ながる講座」（36.1％）、「これまでに学んだ知識や経験を活かし高めるための実践的、専門

的な講座（介護に関する専門的な知識、子育てに関する心理や看護などの専門的な知識、樹木

の保全・手入れなど）」（35.6％）、「一般的教養を身につけるための講座」（24.1％）など

の順となっている。 （本文 166 ページ） 

 

（６）（仮称）ねりま区民大学で開設してほしい青少年の自立支援カリキュラム 

「就職に必要な資格取得ができるもの」（31.5％）が３割を超え最も多く、次いで「コミュ

ニケーション能力を高めるもの」（29.5％）、「『学ぶこと』と『働くこと』（職業観）の意

義を理解するもの」、「ボランティア活動など社会貢献を目的とするもの」（それぞれ 23.9％）

などの順となっている。 （本文 169 ページ） 
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６ スポーツ活動と動向について 

（１）この１年間でのスポーツの頻度 

「月に１～３回程度した」（15.6％）、「１年に１～３回程度した」（12.3％）、「週に１

回程度した」（10.5％）、「週に３回以上した」（8.8％）、「週に２回程度した」（8.1％）

を合わせた『スポーツをした』（55.3％）は５割半ばとなっている。一方、「スポーツをしな

かった」（44.0％）は４割半ばとなっている。 （本文 172 ページ） 

 

（１－１）スポーツをしなかった理由 

この１年間でスポーツをしなかったと答えた人（449 人）のしなかった理由は、「個人的に

時間がとれなかったから」（43.4％）が４割を超え最も多く、次いで「スポーツをしたいと思

わないから」（27.2％）、「体調や体力に不安があったから」（24.3％）、「気軽に、自由に

利用できるスポーツ施設や場所がなかったから」（13.1％）などの順となっている。

 （本文 174 ページ） 

 

（２）スポーツへの目的や期待 

「おおいに期待する」と「やや期待する」を合わせた『期待する』は、「健康や体力の維持

増進」と「気分転換、気晴らし」で８割以上と多くなっている。一方、「あまり期待しない」

と「まったく期待しない」を合わせた『期待しない』は、「地域のために貢献する」と「技能

や能力を伸ばすこと」で５割以上と多くなっている。 （本文 176 ページ） 

 

（３）①今後したいスポーツ 

「比較的軽いもの（例：散歩、体操、ストレッチなど）」（59.8％）が６割と最も多く、次

いで「野外活動志向のもの（例：ハイキング、スキーなど）」（27.7％）、「やや運動量があ

るもの（例：ジョギング、縄跳びなど）」（26.2％）などの順となっている。 

 （本文 183 ページ） 

 

（３）②今後したいスポーツの機会や場所 

「近くの公園などを自由に利用して運動したい」（43.0％）が４割を超え最も多く、次いで

「自然の中で、野外の運動やスポーツをしたい」（38.0％）、「個人的に区のスポーツ施設を

利用して運動したい」（28.9％）、「地域のスポーツクラブやサークルで運動したい」（24.2％）

などの順となっている。 （本文 185 ページ） 

 

（４）スポーツのクラブおよびサークルへの加入状況 

「現在、民間（商業）のクラブやサークル（フィットネスクラブ、スイミングクラブ、道場

など）に加入している」（8.3％）、「現在、地域のクラブやサークルに加入している」（6.1％）、

「現在、職場や学校のクラブおよびサークルに加入している」（3.7％）、「現在、総合型地域

スポーツクラブ（ＳＳＣ）に加入している」（0.8％）を合わせた、『加入している』（18.9％）

は２割近くとなっている。一方、「加入したことはない」（54.4％）は５割半ばとなっている。 

 （本文 187 ページ） 
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（５）この１年間での区立のスポーツ施設の利用状況 

「利用してみたいと思ったが、利用したことはない」（42.0％）が４割を超え最も多く、次

いで「利用したいと思ったことはないし、利用したこともない」（32.1％）、「利用したこと

がある」（25.1％）の順となっている。 （本文 189 ページ） 

 

（５－１）この１年間に利用した区立のスポーツ施設 

この１年間に区立のスポーツ施設を利用したことがあると答えた人（256 人）の利用した施

設は、「プール」（51.6％）が５割を超え最も多く、次いで「公園（広場、走路）」（31.6％）、

「トレーニングルーム」（18.8％）、「運動場・グランド」（12.9％）などの順となっている。

 （本文 192 ページ） 

 

（６）この１年間での区内の民間（商業）スポーツ施設の利用状況 

「１年に１～３回程度利用している」（5.0％）、「月に１～３回程度利用している」（3.5％）、

「週に２回程度利用している」（3.1％）、「週に１回程度利用している」（2.4％）、「週に

３回以上利用している」（1.9％）を合わせた『利用している』（16.0％）が１割半ばとなって

いる。一方、「利用していない」（82.7％）は８割を超えている。 （本文 193 ページ） 

 

（７）区の補助制度による区内の民間（商業）スポーツ施設の利用意向 

「ぜひ利用したい」（24.2％）と「補助制度の内容を見て利用したい」（54.3％）を合わせ

た『利用したい』（78.5％）が８割近くとなっている。また、「利用したくない」（19.9％）

が２割となっている。 （本文 195 ページ） 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

Ⅳ．調査結果の分析 
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長期居住者

（49.4％）

中期居住者 

（11.6％） 

短期居住者 

（19.2％） 

中長期居住者 

（19.8％） 

１ 区の施策および評価について 

（１）居住年数 

◇『長期居住者』がほぼ５割 

 

問１ あなたは、練馬区にお住まいになって何年になりますか。（○は１つ） 

 

図１－１－１ 居住年数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（ｎ＝1,021） 

 

 

練馬区に住んで何年になるか聞いたところ、「31 年以上」（31.1％）と「21 年～30 年」（18.2％）

を合わせた『長期居住者』（49.4％）がほぼ５割となっている。また、「11 年～20 年」の『中長期居

住者』（19.8％）が２割、「６年～10 年」の『中期居住者』（11.6％）が１割を超え、「１年～５年」

（13.9％）と「１年未満」（5.3％）を合わせた『短期居住者』（19.2％）がほぼ２割となっている。 

（図１－１－１） 

31年以上
31.1%

21年～30年
18.2%

11年～20年
19.8%

１年～５年
13.9%

１年未満
5.3%

６年～10年
11.6%

無回答
0.1%
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図１－１－２ 居住年数－過年度比較 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

過去の調査と比較すると、『長期居住者（21 年以上）』は前回（平成 22 年度）から５ポイント増

加しており、４割以上を占め、過去９年と同様最も多くなっている。（図１－１－２） 

 

図１－１－３ 居住年数－地区別 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地区別にみると、『長期居住者（21年以上）』はⅡ地区（〒177）とⅢ地区（〒178）で５割以上と

なっている。また、『中期居住者（６～10年）』はⅠ地区（〒176）で２割近くとなっている。 

（図１－１－３） 

平 成 23 年 度

平 成 22 年 度

平 成 21 年 度

平 成 20 年 度

平 成 19 年 度

平 成 18 年 度

平 成 17 年 度

平 成 16 年 度

平 成 15 年 度

平 成 14 年 度

19.2

19.4

18.2

20.1

20.3

21.1

20.1

21.3

19.1

22.1

11.6

14.5

12.8

12.2

11.8

11.5

13.2

12.2

11.6

10.8

19.8

20.9

19.0

17.9

16.0

18.5

18.3

15.6

19.1

18.2

49.4

44.7

49.8

49.4

51.7

48.9

47.8

50.3

49.8

48.3

0.1

0.5

0.2

0.3

0.2

0.0

0.8

0.6

0.3

0.5

短期居住者
（5年未満）

中期居住者
（6年～10年）

中長期居住者
(11年～20年）

長期居住者
（21年以上）

無回答

(％)

短期居住者
中期

居住者
中長期
居住者

長期居住者

１年未満
１年～
５年

６年～
10年

11年～
20年

21年～
30年

31年以上 無回答

(％)
ｎ

全 体 (1,021)

Ⅰ 地 区
（ 〒 176 ）

( 208)

Ⅱ 地 区
（ 〒 177 ）

( 318)

Ⅲ 地 区
（ 〒 178 ）

( 205)

Ⅳ 地 区
（ 〒 179 ）

( 290)

5.3

5.8

2.5

2.9

9.7

13.9

14.9

15.7

12.2

12.4

11.6

17.8

9.1

11.2

10.0

19.8

13.9

21.7

21.0

21.0

18.2

13.9

19.5

17.6

20.3

31.1

33.2

31.4

35.1

26.6

0.1

0.5

0.0

0.0

0.0



 

 －51－

肯定的評価 

（94.1％） 

否定的評価

（5.6％）

（２）住みごこち 

◇『肯定的評価』が９割半ば 

 

問２ あなたは、練馬区の住みごこちをどう思いますか。（○は１つ） 

 

図１－２－１ 住みごこち 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（ｎ＝1,021） 

 

 

練馬区の住みごこちを聞いたところ、「住みよい」（32.0％）が３割を超え、「まあ住みよい」（62.1％）

が６割を超え、この２つを合わせると、９割以上から『肯定的評価』（94.1％）を得ている。また、

「あまり住みよくない」（4.9％）、「住みにくい」（0.7％）を合わせた『否定的評価』（5.6％）は 

１割未満となっている。（図１－２－１） 

無回答
0.3%

住みにくい
0.7%

まあ
住みよい
62.1%

住みよい
32.0%

あまり住み
よくない
4.9%
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図１－２－２ 住みごこち－過年度比較 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

過去の調査と比較すると、『肯定的評価』は毎年度９割以上を占めている。（図１－２－２） 

 

図１－２－３ 住みごこち－地区別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地区別にみると、『肯定的評価』はいずれの地区でも９割以上を占めている。（図１－２－３） 

（計） （計）

平 成 23 年 度 94.1 5.6

平 成 22 年 度 92.7 6.6

平 成 21 年 度 94.0 5.7

平 成 20 年 度 92.7 6.7

平 成 19 年 度 92.4 7.2

平 成 18 年 度 91.2 8.3

平 成 17 年 度 91.3 7.9

平 成 16 年 度 90.7 8.4

平 成 15 年 度 90.2 9.5

平 成 14 年 度 91.1 8.7

肯
定
的
評
価

否
定
的
評
価

32.0

31.8

31.4

29.4

22.7

29.5

30.5

26.2

27.4

27.9

62.1

60.9

62.6

63.3

69.7

61.7

60.8

64.5

62.8

63.2

4.9

6.1

5.0

5.9

6.4

7.3

6.7

7.4

8.1

7.8

0.9

1.4

1.0

1.2

1.0

0.8

0.8

0.8

0.5

0.7

0.3

0.3

1.0

0.8

0.4

0.5

0.5

0.3

0.7

0.3

ｎ （計） （計）

全 体 (1,021) 94.1 5.6

Ⅰ 地 区
（ 〒 176 ）

( 208) 96.2 3.8

Ⅱ 地 区
（ 〒 177 ）

( 318) 92.5 6.9

Ⅲ 地 区
（ 〒 178 ）

( 205) 93.2 6.8

Ⅳ 地 区
（ 〒 179 ）

( 290) 95.2 4.5

肯
定
的
評
価

否
定
的
評
価

37.2

35.1

24.8

32.7

32.0

57.9

58.0

67.6

63.5

62.1

3.8

5.4

6.6

3.4

4.9

0.7

1.5

0.3

0.5

0.7

0.3

0.0

0.6

0.0

0.3

肯定的評価 否定的評価

住みよい
まあ

住みよい
あまり住み
よくない

住みにくい 無回答

(％)

肯定的評価 否定的評価

住みよい
まあ

住みよい
あまり住み
よくない

住みにくい 無回答

(％)
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図１－２－４ 住みごこち－性別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、男女ともに『肯定的評価』は９割以上を占めている。 

性・年齢別にみると、「住みよい」は女性 70 歳以上で４割、男性 70 歳以上でほぼ４割、男性 20

歳代と女性 30 歳代の年代で４割近くと多くなっている。また、『肯定的評価』は性・年齢に関わら

ず９割以上を占めており、特に男性 30 歳代では 10 割となっている。（図１－２－４） 

肯定的評価 否定的評価

住みよい
まあ

住みよい
あまり住み
よくない

住みにくい 無回答

(％)
ｎ （計） （計）

全 体 (1,021) 94.1 5.6

【　性　別　】

男 性 ( 499) 94.8 5.2

女 性 ( 522) 93.5 5.9

【性・年齢別】

20 歳 代 ( 60) 91.7 8.3

30 歳 代 ( 88) 100.0 0.0

40 歳 代 ( 115) 96.5 3.5

50 歳 代 ( 80) 92.5 7.5

60 歳 代 ( 90) 91.1 8.9

70 歳 以 上 ( 66) 95.5 4.5

20 歳 代 ( 74) 94.6 4.1

30 歳 代 ( 109) 96.3 3.7

40 歳 代 ( 101) 91.1 7.9

50 歳 代 ( 78) 92.3 6.4

60 歳 代 ( 83) 91.6 8.4

70 歳 以 上 ( 77) 94.8 5.2

男
　
　
　
性

女
　
　
　
性

肯
定
的
評
価

否
定
的
評
価

40.3

28.9

24.4

32.7

38.5

29.7

39.4

18.9

27.5

34.8

31.8

38.3

32.8

31.3

32.0

54.5

62.7

67.9

58.4

57.8

64.9

56.1

72.2

65.0

61.7

68.2

53.3

60.7

63.5

62.1

5.2

7.2

6.4

7.9

3.7

0.0

4.5

8.9

6.3

3.5

0.0

5.0

5.2

4.6

4.9

0.0

1.2

0.0

0.0

0.0

4.1

0.0

0.0

1.3

0.0

0.0

3.3

0.8

0.6

0.7

0.0

0.0

1.3

1.0

0.0

1.4

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.6

0.0

0.3
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図１－２－５ 住みごこち－居住年数別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住年数別にみると、「住みよい」は 21 年～30 年で４割近く、『肯定的評価』はいずれの居住

年数でも９割以上を占めている。（図１－２－５） 

 

図１－２－６ 住みごこち－家族構成別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

家族構成別にみると、「住みよい」は親と子どもと孫（三世代家族）で４割、『肯定的評価』はい

ずれの家族構成でも９割前後を占めている。（図１－２－６） 

ｎ （計） （計）

全 体 (1,021) 94.1 5.6

夫 婦 の み
（ 一世代家 族 ）

( 261) 93.5 6.5

親と未婚の子ども ( 450) 95.6 4.0

親と子ども夫婦
（ 二世代家 族 ）

( 36) 88.9 8.3

親と子どもと孫
（ 三世代家 族 ）

( 55) 94.5 5.5

ひ と り ぐ ら し ( 147) 93.2 6.8

そ の 他 ( 62) 91.9 8.1

肯
定
的
評
価

否
定
的
評
価

30.6

25.9

40.0

19.4

36.0

28.4

32.0

61.3

67.3

54.5

69.4

59.6

65.1

62.1

8.1

6.1

3.6

8.3

3.6

5.7

4.9

0.0

0.7

1.8

0.0

0.4

0.8

0.7

0.0

0.0

0.0

2.8

0.4

0.0

0.3

肯定的評価 否定的評価

住みよい
まあ

住みよい
あまり住み
よくない

住みにくい 無回答

(％)

肯定的評価 否定的評価

住みよい
まあ

住みよい
あまり住み
よくない

住みにくい 無回答

(％)

ｎ （計） （計）

全 体 (1,021) 94.1 5.6

１ 年 未 満 ( 54) 90.7 9.3

１ 年 ～ ５ 年 ( 142) 95.8 4.2

６年～ 10年 ( 118) 94.1 5.9

11年～20年 ( 202) 92.1 6.9

21年～30年 ( 186) 95.2 4.3

31 年 以 上 ( 318) 94.7 5.3

肯
定
的
評
価

否
定
的
評
価

34.9

38.7

31.2

23.7

28.9

22.2

32.0

59.7

56.5

60.9

70.3

66.9

68.5

62.1

5.3

4.3

5.9

4.2

3.5

5.6

4.9

0.0

0.0

1.0

1.7

0.7

3.7

0.7

0.0

0.5

1.0

0.0

0.0

0.0

0.3
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図１－２－７ 住みごこち－住居形態別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

住居形態別にみると、『肯定的評価』はいずれの住居形態でも９割以上を占めている。 

（図１－２－７） 

 

 

図１－２－８ 住みごこち－住居所有形態別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

住居所有形態別にみると、「住みよい」はＵＲ（旧公団）・公社・公営賃貸住宅で４割を占めてい

る。また、『肯定的評価』はいずれの住居所有形態でも９割前後を占めている。（図１－２－８） 

ｎ （計） （計）

全 体 (1,021) 94.1 5.6

自 己 （ 家 族 ）
所 有

( 627) 93.3 6.2

民 間 賃 貸 住 宅 ( 280) 96.1 3.9

ＵＲ(旧公団)・公社
・公営賃貸住宅

( 58) 96.6 3.4

社 宅 ( 39) 89.7 10.3

そ の 他 ( 12) 91.7 8.3

肯
定
的
評
価

否
定
的
評
価

33.3

30.8

39.7

30.4

32.1

32.0

58.3

59.0

56.9

65.7

61.2

62.1

8.3

7.7

3.4

2.9

5.7

4.9

0.0

2.6

0.0

1.1

0.5

0.7

0.0

0.0

0.0

0.0

0.5

0.3

肯定的評価 否定的評価

住みよい
まあ

住みよい
あまり住み
よくない

住みにくい 無回答

(％)

肯定的評価 否定的評価

住みよい
まあ

住みよい
あまり住み
よくない

住みにくい 無回答

(％)

ｎ （計） （計）

全 体 (1,021) 94.1 5.6

一 戸 建 て ( 496) 92.3 7.1

集 合 住 宅
（ｱﾊﾟｰﾄ、ﾏﾝｼｮﾝ）

( 522) 95.8 4.2

肯
定
的
評
価

否
定
的
評
価

32.0

32.7

31.4

62.1

59.7

64.4

4.9

6.3

3.6

0.7

0.8

0.6

0.3

0.6

0.0
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定住意向 

（76.8％） 

転出意向 

（6.1％） 

（３）定住意向 

◇『定住意向』が８割近く 

 

問３ あなたは、これからも引き続き練馬区に住みたいと思いますか。（○は１つ） 

 

図１－３－１ 定住意向 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（ｎ＝1,021） 

 

 

これからも引き続き練馬区に住みたいと思うか聞いたところ、「ずっと住み続けたい」（31.6％）

と「当分は住み続けたい」（45.2％）を合わせた『定住意向』（76.8％）が８割近くとなっている。

一方、「できればよそへ移りたい」（5.1％）と「よそへ移りたい」（1.0％）を合わせた『転出意向』

（6.1％）は１割未満となっている。（図１－３－１） 

できれば
よそへ
移りたい
5.1%

ずっと住み
続けたい
31.6%

当分は住み
続けたい
45.2%

よそへ
移りたい
1.0% 特に考え

ていない
17.0%

無回答
0.1%
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図１－３－２ 定住意向－過年度比較 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

過去の調査と比較すると、『定住意向』は平成 18 年度以前は７割未満だったが、平成 19 年度以降

は７割以上を占めている。（図１－３－２） 

 

図１－３－３ 定住意向－地区別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地区別にみると、「ずっと住み続けたい」はⅢ地区（〒178）で４割近く、『定住意向』はいずれの

地区でも７割以上を占めている。（図１－３－３） 

定住意向 転出意向

ずっと
住み続けたい

当分は
住み続けたい

できればよそ
へ移りたい

よそへ
移りたい

特に考えて
いない

(％)

定住意向 転出意向 特に考えていない 無回答

(％)

ｎ （計） （計）

全 体 (1,021) 76.8 6.1

Ⅰ 地 区
（ 〒 176 ）

( 208) 76.4 6.7

Ⅱ 地 区
（ 〒 177 ）

( 318) 71.1 8.2

Ⅲ 地 区
（ 〒 178 ）

( 205) 84.4 3.4

Ⅳ 地 区
（ 〒 179 ）

( 290) 77.9 5.2

定
住
意
向

転
出
意
向

32.1

38.5

26.1

32.7

31.6

45.9

45.9

45.0

43.8

45.2

4.1

2.4

7.5

5.3

5.1

1.0

1.0

0.6

1.4

1.0

16.9

12.2

20.8

16.3

17.0

0.0

0.0

0.0

0.5

0.1

平 成 23 年 度

平 成 22 年 度

平 成 21 年 度

平 成 20 年 度

平 成 19 年 度

平 成 18 年 度

平 成 17 年 度

平 成 16 年 度

平 成 15 年 度

平 成 14 年 度 65.1

67.4

68.4

68.8

65.9

79.7

77.0

77.0

79.7

76.8

9.3

8.5

6.6

7.2

8.3

7.0

6.5

5.9

7.1

6.1

25.3

23.6

24.1

23.2

25.5

13.4

16.4

17.1

13.3

17.0

0.4

0.5

0.9

0.9

0.3

0.0

0.0

0.0

0.0

0.1
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図１－３－４ 定住意向－性別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、女性の方が「ずっと住み続けたい」で５ポイント高くなっているが、『定住意向』

ではいずれも８割近くと同じ傾向になっている。 

性・年齢別にみると、「ずっと住み続けたい」は男女ともに高い年代ほど割合が高い傾向にあり、

特に 70 歳以上で５割以上と多くなっている。また、『定住意向』は男性の 30 歳代、女性の 50 歳代

と 70 歳以上で８割以上を占めている。（図１－３－４） 

定住意向 転出意向

ずっと
住み続けたい

当分は
住み続けたい

できればよそ
へ移りたい

よそへ
移りたい

特に考えて
いない

(％)
ｎ （計） （計）

全 体 (1,021) 76.8 6.1

【　性　別　】

男 性 ( 499) 76.8 6.6

女 性 ( 522) 76.8 5.6

【性・年齢別】

20 歳 代 ( 60) 68.3 11.7

30 歳 代 ( 88) 80.7 5.7

40 歳 代 ( 115) 76.5 6.1

50 歳 代 ( 80) 78.8 8.8

60 歳 代 ( 90) 75.6 4.4

70 歳 以 上 ( 66) 78.8 4.5

20 歳 代 ( 74) 62.2 8.1

30 歳 代 ( 109) 78.0 4.6

40 歳 代 ( 101) 71.3 6.9

50 歳 代 ( 78) 82.1 5.1

60 歳 代 ( 83) 75.9 4.8

70 歳 以 上 ( 77) 92.2 3.9

男
　
　
　
性

女
　
　
　
性

定
住
意
向

転
出
意
向

57.1

38.6

38.5

21.8

34.9

17.6

51.5

33.3

30.0

29.6

17.0

11.7

34.3

28.9

31.6

35.1

37.3

43.6

49.5

43.1

44.6

27.3

42.2

48.8

47.0

63.6

56.7

42.5

47.9

45.2

3.9

2.4

3.8

5.9

3.7

5.4

4.5

2.2

8.8

6.1

5.7

10.0

4.2

6.0

5.1

0.0

2.4

1.3

1.0

0.9

2.7

0.0

2.2

0.0

0.0

0.0

1.7

1.3

0.6

1.0

3.9

19.3

12.8

20.8

17.4

29.7

16.7

20.0

12.5

17.4

13.6

20.0

17.4

16.6

17.0

0.0

0.0

1.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.2

0.0

0.1

0.0
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図１－３－５ 定住意向－職業別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

職業別にみると、いずれの職業でも『転出意向』は１割未満と低くなっている。（図１－３－５） 

定住意向 転出意向

ずっと
住み続けたい

当分は
住み続けたい

できればよそ
へ移りたい

よそへ
移りたい

特に考えて
いない

(％)
ｎ （計） （計）

全 体 (1,021) 76.8 6.1

自 営 業 ( 92) 73.9 6.5

家 族 従 業
（家事手伝い）

( 13) 84.6 7.7

自 由 業 ( 23) 73.9 8.7

会 社 役 員 ( 48) 72.9 8.3

常勤の勤め人 ( 347) 78.1 5.2

パート・臨時の
勤 め 人

( 130) 73.8 6.9

専業主婦（夫） ( 162) 80.2 6.8

学 生 ( 27) 66.7 3.7

無 職 ( 138) 78.3 5.1

そ の 他 ( 35) 77.1 8.6

定
住
意
向

転
出
意
向

28.6

38.4

11.1

37.0

31.5

27.7

35.4

21.7

46.2

33.7

31.6

48.6

39.9

55.6

43.2

42.3

50.4

37.5

52.2

38.5

40.2

45.2

5.7

4.3

3.7

5.6

6.2

4.9

6.3

4.3

7.7

4.3

5.1

2.9

0.7

0.0

1.2

0.8

0.3

2.1

4.3

0.0

2.2

1.0

14.3

16.7

29.6

13.0

18.5

16.7

18.8

17.4

7.7

19.6

17.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.8

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.1
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（４）区施策への満足度と必要性 

◇満足度の高い施策は「健康づくり」が７割を超え、「みどりの保全と創造」と「循環型社会づ

くり」が６割半ば 

◇必要性の高い施策は「医療体制の確立」と「高齢者福祉」が９割近く、「健康づくり」、「交通

安全対策」、「循環型社会づくり」、「地域で支える福祉」、「防犯・防火・防災」が８割半ば 

 

問４ 区は様々な施策を行っていますが、あなたは、次にあげる施策にどの程度満足して

いますか。また、これらの施策に関する今後の必要性についてどのように考えます

か。次の１～30 の項目ごとに、あてはまるものを１つずつ選んで番号に○印をつけ

てください。（○は満足度、必要性ともにそれぞれ１つ） 

 

子 ど も 分 野 

１ 子育て支援（保育園・学童クラブ、地域との連携など） 

２ 学校教育（地域との連携や教育内容の充実） 

３ 青少年の健全育成 

健 康 ・ 福 祉 分 野 

４ 健康づくり（健康診査や予防啓発） 

５ 医療体制の確立 

６ 地域で支える福祉（福祉活動の支援） 

７ 高齢者福祉（介護サービスの充実など） 

８ 障害者福祉（社会参加や自立支援など） 

９ 生活の安定のための支援（生活保護など） 

区 民 生 活 ・ 産 業 分 野 

10 地域活動の支援（区民と区の協働、活動の情報・機会・場の提供など） 

11 中小企業・商店街の振興、特徴的な産業の支援 

12 消費者の自立支援（消費生活相談など） 

13 都市農業の振興・農地の保全 

14 観光の推進 

15 文化芸術・生涯学習活動、スポーツ活動の支援 

16 文化財や伝統文化の保存・活用・継承 

17 地域の国際交流（外国人施策を含む） 

18 防犯・防火・防災（意識の啓発と態勢の強化） 

19 平和と人権の尊重や男女共同参画の推進 

環 境 ・ ま ち づ く り 分 野 

20 みどりの保全と創造（みどりを育てる仕組みづくり） 

21 循環型社会づくり（ごみの発生抑制、リサイクル、地球温暖化防止など） 

22 地域環境の保全（公害問題、ポイ捨て） 

23 地域特性に合ったまちづくり（住民参加、景観計画） 

24 災害に強く生活しやすいまちづくり（都市基盤の整備、ユニバーサルデザインなど） 

25 道路や公共交通（鉄道やバスなど）の整備 

26 交通安全対策（歩行者空間の確保、自転車対策） 

27 公共住宅の整備や住まいづくりの情報提供 
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行 政 運 営 分 野 

28 開かれた行政運営（情報の入手しやすさ、意見の言いやすさ） 

29 行財政改革の取組 

30 区の窓口サービスの向上 

 

 

満足度 

「満足」および「どちらかといえば満足」の２項目を合わせた『満足評価』と、「不満」および

「どちらかといえば不満」の２項目を合わせた『不満評価』のそれぞれ上位５項目は、以下のよう

になっている。（図１－４－１） 

 

 

『満足評価』上位５項目  『不満評価』上位５項目  

①健康づくり （71.5％） ①交通安全対策 （54.4％） 

②みどりの保全と創造 （64.9％） ②開かれた行政運営 （41.9％） 

③循環型社会づくり （64.6％） ②行財政改革の取組 （41.9％） 

④文化財や伝統文化の保存・活用・継承 （63.9％） ④災害に強く生活しやすい  

⑤障害者福祉 （62.1％） まちづくり （40.9％） 

⑤地域活動の支援 （62.1％） ⑤地域環境の保全 （38.0％） 
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図１－４－１ 区施策への満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

満足評価 不満評価

満足
どちらかと
いえば満足

どちらかと
いえば不満

不満 無回答

(％)
ｎ＝1,021 （計） （計）

子育て支援 61.5 26.6

学校教育 61.7 24.9

青少年の健全育成 58.8 27.5

健康づくり 71.5 21.4

医療体制の確立 59.6 33.4

地域で支える福祉 59.0 31.1

高齢者福祉 59.6 31.3

障害者福祉 62.1 26.8

生活の安定のための支援 60.5 28.7

地域活動の支援 62.1 27.8

中小企業・商店街の振興、
特徴的な産業の支援

51.7 36.6

消費者の自立支援 56.7 30.2

都市農業の振興・農地の
保全

59.6 27.1

観光の推進 55.1 31.8

文化芸術・生涯学習活動、
スポーツ活動の支援

59.5 28.9

文化財や伝統文化の
保存・活用・継承

63.9 23.9

地域の国際交流 53.6 33.4

防犯・防火・防災 55.1 34.4

平和と人権の尊重や男女
共同参画の推進

59.5 27.7

みどりの保全と創造 64.9 25.3

循環型社会づくり 64.6 26.6

地域環境の保全 52.3 38.0

地域特性に合ったまち
づくり

55.4 33.9

災害に強く生活しやすい
まちづくり

48.9 40.9

道路や公共交通の整備 54.3 37.4

交通安全対策 37.0 54.4

公共住宅の整備や住まい
づくりの情報提供

51.2 37.6

開かれた行政運営 47.6 41.9

行財政改革の取組 46.7 41.9

区の窓口サービスの向上 60.1 31.2

満
足
評
価

不
満
評
価

6.2

9.7

8.2

6.1

49.0

55.0

55.2

55.4

46.8

51.7

44.3

46.0

32.3

46.7

44.8

44.4

54.1

29.4

24.0

20.7

23.2

30.8

28.7

35.1

25.6

35.8

30.0

31.9

32.5

24.2

7.2

5.9

11.9

18.5

7.6

10.0

9.4

7.1

10.5

12.8

10.7

11.2

10.5

11.4

8.6

5.5

4.4

3.3

5.1

4.9
3.7

5.0
3.0

3.5
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必要性 

「とても必要」および「必要」の２項目を合わせた『必要性が高い評価』と、「どちらかといえ

ば必要」および「あまり必要でない」の２項目を合わせた『必要性が低い評価』のそれぞれ上位５

項目は、以下のようになっている。（図１－４－２） 

 

 

『必要性が高い評価』上位５項目  『必要性が低い評価』上位５項目  

①医療体制の確立 （88.9％） ①観光の推進 （42.8％） 

②高齢者福祉 （86.9％） ②地域の国際交流 （34.3％） 

③健康づくり （86.4％） ③消費者の自立支援 （25.8％） 

④交通安全対策 （85.4％） ④都市農業の振興・農地の保全 （25.1％） 

⑤循環型社会づくり （85.3％） ④平和と人権の尊重や男女共同参画の推進 （25.1％） 
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図１－４－２ 区施策への必要性 
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(％)
ｎ＝1,021 （計） （計）

子育て支援 82.7 9.3

学校教育 83.1 8.1

青少年の健全育成 81.5 10.2

健康づくり 86.4 7.4

医療体制の確立 88.9 4.9

地域で支える福祉 84.5 8.6

高齢者福祉 86.9 7.4

障害者福祉 83.7 8.8

生活の安定のための支援 72.9 20.3

地域活動の支援 70.6 22.0

中小企業・商店街の振興、
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加重平均値 

満足度と必要性を比率でみるのとは別に、その比較をより明確にするために、加重平均値による

数量化を試みた。これは、下記の計算式にあるように、数段階の評価に点数を与え、評価点を算出

する方法である。 

 

         （「満足」の回答者数×２）＋（「どちらかといえば満足」の回答者数×１） 

満足度評価点＝ ＋（「どちらかといえば不満」の回答者数×－１）＋（「不満」の回答者数×－２） 

                  回答者数（「全体」－「無回答」） 

         （「とても必要」の回答者数×２）＋（「必要」の回答者数×１） 

必要性評価点＝ ＋（「どちらかといえば必要」の回答者数×－１）＋（「あまり必要でない」の回答者数×－２） 

                  回答者数（「全体」－「無回答」） 

 

この計算方法では、評価点は＋2.0 点～－2.0 点の間に分布し、中間点の0.0 点を境に、＋2.0 点に

近くなるほど満足度・必要性は高くなり、逆に、－2.0 点に近くなるほど満足度・必要性が低くなる。 

満足度と必要性の加重平均値の上位５項目と下位５項目は、以下のようになっている。 

（表１－４－１） 

 

 満足度評価点 上位５項目   満足度評価点 下位５項目 

①健康づくり （0.66） ①交通安全対策 （-0.34） 

②みどりの保全と創造 （0.50） ②行財政改革の取組 （-0.03） 

③循環型社会づくり （0.48） ③開かれた行政運営 （-0.02) 

④文化財や伝統文化の保存・活用・継承 （0.47） ④災害に強く生活しやすい  

⑤学校教育 （0.46） まちづくり (0.07) 

  ⑤公共住宅の整備や住まい  

  づくりの情報提供 (0.12) 

 

 必要性評価点 上位５項目   必要性評価点 下位５項目 

①医療体制の確立 （1.45） ①観光の推進 （0.00） 

②交通安全対策 （1.33） ②地域の国際交流 （0.30） 

③高齢者福祉 （1.32） ③消費者の自立支援 （0.57） 

③防犯・防火・防災 （1.32） ④平和と人権の尊重や男女共同参画の推進 （0.59） 

⑤学校教育 （1.31） ⑤都市農業の振興・農地の保全 （0.60） 
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表１－４－１ 区施策への満足度と必要性（加重平均値）－地区別 

 

満足度評価点 必要性評価点  

区

全

体 

Ⅰ

地

区 

Ⅱ

地

区 

Ⅲ

地

区 

Ⅳ

地

区

区

全

体 

Ⅰ

地

区 

Ⅱ

地

区 

Ⅲ

地

区 

Ⅳ

地

区 

子育て支援 0.43 0.48 0.43 0.43 0.41 1.28 1.24 1.28 1.24 1.34

学校教育 0.46 0.51 0.48 0.42 0.45 1.31 1.27 1.27 1.33 1.38

青少年の健全育成 0.39 0.36 0.42 0.39 0.37 1.18 1.09 1.20 1.26 1.18

健康づくり 0.66 0.64 0.59 0.82 0.66 1.30 1.22 1.28 1.35 1.36

医療体制の確立 0.32 0.30 0.24 0.38 0.39 1.45 1.48 1.41 1.43 1.48

地域で支える福祉 0.34 0.35 0.26 0.39 0.37 1.22 1.13 1.22 1.19 1.32

高齢者福祉 0.33 0.36 0.29 0.33 0.35 1.32 1.23 1.32 1.32 1.39

障害者福祉 0.42 0.41 0.44 0.35 0.45 1.22 1.14 1.22 1.19 1.29

生活の安定のための支援 0.36 0.23 0.35 0.40 0.43 0.83 0.84 0.82 0.72 0.91

地域活動の支援 0.39 0.32 0.28 0.49 0.49 0.70 0.52 0.75 0.70 0.78

中小企業・商店街の振興、特徴的な産業の支援 0.15 0.09 0.16 0.29 0.06 0.76 0.55 0.78 0.70 0.94

消費者の自立支援 0.30 0.28 0.27 0.44 0.25 0.57 0.41 0.64 0.45 0.70

都市農業の振興・農地の保全 0.39 0.41 0.30 0.53 0.36 0.60 0.45 0.66 0.55 0.69

観光の推進 0.24 0.20 0.23 0.31 0.24 0.00 -0.16 0.06 0.01 0.04

文化芸術・生涯学習活動、スポーツ活動の支援 0.35 0.31 0.26 0.42 0.42 0.69 0.60 0.71 0.72 0.72

文化財や伝統文化の保存・活用・継承 0.47 0.41 0.41 0.55 0.53 0.64 0.56 0.76 0.62 0.58

地域の国際交流 0.21 0.24 0.11 0.21 0.31 0.30 0.15 0.37 0.27 0.34

防犯・防火・防災 0.25 0.24 0.12 0.25 0.39 1.32 1.23 1.27 1.35 1.40

平和と人権の尊重や男女共同参画の推進 0.37 0.26 0.33 0.40 0.48 0.59 0.56 0.57 0.58 0.65

みどりの保全と創造 0.50 0.43 0.43 0.45 0.65 1.09 0.96 1.06 1.08 1.23

循環型社会づくり 0.48 0.43 0.42 0.51 0.56 1.30 1.21 1.24 1.32 1.41

地域環境の保全 0.14 0.11 0.10 0.18 0.17 1.25 1.13 1.23 1.28 1.32

地域特性に合ったまちづくり 0.22 0.18 0.17 0.18 0.35 0.81 0.61 0.84 0.91 0.86

災害に強く生活しやすいまちづくり 0.07 0.05 -0.01 0.16 0.13 1.27 1.15 1.29 1.23 1.37

道路や公共交通の整備 0.14 0.34 0.10 0.01 0.16 1.18 0.96 1.17 1.28 1.29

交通安全対策 -0.34 -0.34 -0.37 -0.41 -0.25 1.33 1.30 1.29 1.38 1.36

公共住宅の整備や住まいづくりの情報提供 0.12 0.11 0.11 0.09 0.15 0.68 0.55 0.74 0.50 0.85

開かれた行政運営 -0.02 -0.08 -0.04 -0.03 0.07 0.98 0.91 1.02 0.93 1.02

行財政改革の取組 -0.03 -0.05 -0.07 0.03 0.00 0.99 0.90 1.03 0.94 1.05

区の窓口サービスの向上 0.31 0.32 0.26 0.31 0.35 1.05 0.99 1.03 1.06 1.09
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満
足
度

満
足

不
満

必要性 必要 不必要 

平均 0.97 

平均
0.28

－＋－－ 

＋－ 

満足度と必要性の相関 

満足度と必要性の相関を加重平均値でみると、下の図１－４－３のようになっている。 

この相関図では、●の点が上にいくほど満足度が高く、右に行くほど必要性が高くなる。 

さらに、満足度の平均（0.28 点）および必要性の平均（0.97 点）を相関図上に点線を引いて４つ

に分割し、平均より上位であるか下位であるかが明確になるように示した。 

 

図１－４－３ 区施策への満足度と必要性（加重平均値）の相関 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

これによると、満足度も必要性も高い（＋＋：網かけ部分）のは、「健康づくり」、「みどりの

保全と創造」、「循環型社会づくり」、「学校教育」、「子育て支援」などである。 

 満足度が高いが必要性が低い（＋－）のは、「消費者の自立支援」、「平和と人権の尊重や男女

共同参画の推進」、「都市農業の振興・農地の保全」などである。 

 満足度も必要性も低い（－－）のは、「観光の推進」、「地域の国際交流」、「公共住宅の整備

や住まいづくりの情報提供」などである。 

 満足度が低いが必要性が高い（－＋）のは、「交通安全対策」が特に著しく、「行財政改革の取

組」、「開かれた行政運営」、「災害に強く生活しやすいまちづくり」などである。 

（図１－４－３） 
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全　体

Ⅰ地区

満
足
度 

満
足

不
満

全 体

満足度の区全体と地区別比較 

 

【Ⅰ地区（〒176）】 

 

全体と比較して満足度が高いのは「道路や公

共交通の整備」（＋0.20 点）、「子育て支援」、 

「学校教育」（ともに＋0.05 点）などである。 

満足度が低いのは「生活の安定のための支援」

（－0.13 点）、「平和と人権の尊重や男女共同参

画の推進」（－0.11 点）、「みどりの保全と創造」、

「地域活動の支援」（ともに－0.07 点）などで

ある。（図１－４－４） 

 

 

図１－４－４ 区施策の満足度－Ⅰ地区 
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全　体

Ⅱ地区

【Ⅱ地区（〒177）】 

 

全体と比較して満足度が高いのは「青少年の

健全育成」（＋0.03 点）、「学校教育」、「障害者

福祉」（ともに＋0.02 点）などである。 

満足度が低いのは「防犯・防火・防災」 

（－0.13 点）、「地域活動の支援」（－0.11 点）、

「地域の国際交流」（－0.10 点）などである。 

             （図１－４－５） 

 

 

 

 

図１－４－５ 区施策の満足度－Ⅱ地区 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

満
足
度 

満
足

不
満

全 体

子
育
て
支
援

学
校
教
育

青
少
年
の
健
全
育
成

健
康
づ
く
り

医
療
体
制
の
確
立

地
域
で
支
え
る
福
祉

高
齢
者
福
祉

障
害
者
福
祉

生
活
の
安
定
の
た
め
の
支
援

地
域
活
動
の
支
援

中
小
企
業
・
商
店
街
の
振
興
、
特
徴
的
な
産
業
の
支
援

消
費
者
の
自
立
支
援

都
市
農
業
の
振
興
・
農
地
の
保
全

観
光
の
推
進

文
化
芸
術
・
生
涯
学
習
活
動
、
ス
ポ
ー
ツ
活
動
の
支
援

文
化
財
や
伝
統
文
化
の
保
存
・
活
用
・
継
承

地
域
の
国
際
交
流

防
犯
・
防
火
・
防
災

平
和
と
人
権
の
尊
重
や
男
女
共
同
参
画
の
推
進

み
ど
り
の
保
全
と
創
造

循
環
型
社
会
づ
く
り

地
域
環
境
の
保
全

地
域
特
性
に
合
っ
た
ま
ち
づ
く
り

災
害
に
強
く
生
活
し
や
す
い
ま
ち
づ
く
り

道
路
や
公
共
交
通
の
整
備

交
通
安
全
対
策

公
共
住
宅
の
整
備
や
住
ま
い
づ
く
り
の
情
報
提
供

開
か
れ
た
行
政
運
営

行
財
政
改
革
の
取
組

区
の
窓
口
サ
ー
ビ
ス
の
向
上

0.31

0.39
0.43 0.46

0.66

0.32 0.330.34

0.42

0.36 0.39

0.15

0.30

0.39

0.24

0.35

0.47

0.21
0.25

0.37

0.50 0.48

-0.03
-0.02

0.07

-0.34

0.140.14
0.22

0.12
0.26

-0.37

0.43
0.48

0.420.59

0.240.26

0.44

0.35
0.28

0.16

0.270.30
0.230.26

0.41

0.110.12

0.33

0.43

-0.07-0.04

0.11
-0.01

0.10
0.17

0.10

0.29

0.42

-1.0

-0.8

-0.6

-0.4

-0.2

0.0

0.2

0.4

0.6

0.8

1.0



 

 －70－

全　体

Ⅲ地区

【Ⅲ地区（〒178）】 

 

全体と比較して満足度が高いのは「健康づく

り」（＋0.16 点）、「消費者の自立支援」、「都市農

業の振興・農地の保全」、「中小企業・商店街の

振興、特徴的な産業の支援」（それぞれ＋0.14 点）

などである。 

満足度が低いのは「道路や公共交通の整備」

（－0.13 点）、「障害者福祉」、「交通安全対策」

（ともに－0.07 点）、「みどりの保全と創造」 

（－0.05 点）などである。（図１－４－６） 

 

 

 

図１－４－６ 区施策の満足度－Ⅲ地区 
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満
足
度 

満
足

不
満

全　体

Ⅳ地区

全 体

【Ⅳ地区（〒179）】 

 

全体と比較して満足度が高いのは「みどりの

保全と創造」（＋0.15 点）、「防犯・防火・防災」

（＋0.14 点）、「地域特性に合ったまちづくり」

（＋0.13 点）などである。 

満足度が低いのは「中小企業・商店街の振興、

特徴的な産業の支援」（－0.09 点）、「消費者の

自立支援」（－0.05 点）、「都市農業の振興・農

地の保全」（－0.03 点）などである。 

             （図１－４－７） 

 

 

図１－４－７ 区施策の満足度－Ⅳ地区 
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　第１位

　第２位

　第３位

　累　計(  )

（５）施策への要望 

◇「子育て支援」、「防犯・防火・防災」、「災害に強く生活しやすいまちづくり」が２割半ば 

 

問５ 問４の施策１～30 の中で、あなたが特に力を入れてほしいと思うものを、第１位、

第２位、第３位と順位をつけて、その番号を下の該当する欄に記入してください。 
 

図１－５－１ 施策への要望 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

特に力を入れてほしい施策を第１位から第３位まで挙げてもらった。その３つの累計をみると、

「子育て支援」（25.3％）が２割半ばで最も多く、次いで「防犯・防火・防災」（24.7％）、「災害に

強く生活しやすいまちづくり」（24.6％）、「医療体制の確立」（23.3％）、「高齢者福祉」（22.5％）な

どの順となっている。（図１－５－１） 

（ｎ＝1,021）
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表１－５－１ 施策への要望－過年度比較 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

過去の調査と比較すると、第１位の「子育て支援」は毎年度第５位までに（平成 14 年度から平成

16 年度は「児童福祉の向上・子育て支援の充実」、平成 17 年度は「児童福祉・子育て支援」）入っ

ており、今回初めて第１位となった。また、「高齢者福祉」は毎年度第２位までに（平成 14 年度か

ら平成 16 年度は「高齢者福祉の向上」）入っていたが、今回の調査では第５位となっている。 

（表１－５－１） 

第１位 第２位 第３位 第４位 第５位

平成23年度 子 育 て 支 援 防犯・防火・防災
災害に強く生活し
やすいまちづくり

医療体制の確立 高 齢 者 福 祉

平成22年度 医療体制の確立 高 齢 者 福 祉 子 育 て 支 援 交 通 安 全 対 策 防犯・防火・防災

平成21年度 高 齢 者 福 祉 子 育 て 支 援 防犯・防火・防災 交 通 安 全 対 策
生 活 し や す い
ま ち づ く り

平成20年度 高 齢 者 福 祉 防犯・防火・防災 交 通 安 全 対 策 子 育 て 支 援 学 校 教 育

平成19年度 防犯・防火・防災 高 齢 者 福 祉 交 通 安 全 対 策
生 活 し や す い
ま ち づ く り

子 育 て 支 援

平成18年度 防犯・防火・防災 高 齢 者 福 祉 交 通 安 全 対 策 子 育 て 支 援 学 校 教 育

平成17年度
安 全 ・ 安 心 な
ま ち づ く り
（ 防 犯 ・ 防 災 ）

高 齢 者 福 祉 学 校 教 育
道 路 等 の
交 通 の 整 備

児 童 福 祉
・ 子 育 て 支 援

平成16年度
高 齢 者 福 祉 の
向 上

児童福祉の向上・
子育て支援の充実

み ど り の
保 全 と 創 造

住 環 境 の 整 備
災 害 に 強 い
ま ち づ く り

平成15年度
高 齢 者 福 祉 の
向 上

住 環 境 の 整 備
み ど り の
保 全 と 創 造

児童福祉の向上・
子育て支援の充実

青 少 年 の
健 全 育 成

平成14年度 保健衛生の向上
高 齢 者 福 祉 の
向 上

障 害 者 福 祉 の
向 上

低所得者の援護
児童福祉の向上・
子育て支援の充実
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表１－５－２ 施策への要望－地区別、性別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（％）

・ 子育て支援 27.4
・ 災害に強く生活しやすいまちづくり 26.4
・ 医療体制の確立      25.0
・ 防犯・防火・防災 23.6
・ 高齢者福祉 23.6
・ 防犯・防火・防災 26.4
・ 災害に強く生活しやすいまちづくり 24.2
・ 高齢者福祉 23.3
・ 子育て支援 21.4
・ 医療体制の確立      21.4
・ 交通安全対策      20.8
・ 災害に強く生活しやすいまちづくり 24.4
・ 医療体制の確立      24.4
・ 高齢者福祉 24.4
・ 交通安全対策      24.4
・ 子育て支援 22.0
・ 防犯・防火・防災 22.0
・ 学校教育 21.0

・ 子育て支援 30.3 ・ 防犯・防火・防災 25.5
・ 災害に強く生活しやすいまちづくり 23.8
・ 医療体制の確立      23.4
・ 子育て支援 23.2
・ 防犯・防火・防災 23.2
・ 医療体制の確立      22.8
・ 災害に強く生活しやすいまちづくり 21.0
・ 高齢者福祉 20.6
・ 災害に強く生活しやすいまちづくり 28.0
・ 子育て支援 27.2
・ 防犯・防火・防災 26.1
・ 高齢者福祉 24.3
・ 医療体制の確立      23.8
・ 交通安全対策      22.2
・ 防犯・防火・防災 25.0
・ 交通安全対策      25.0
・ 子育て支援 21.7
・ 医療体制の確立      21.7
・ 道路や公共交通の整備  20.0

・ 子育て支援 39.8 ・ 防犯・防火・防災 29.5
・ 災害に強く生活しやすいまちづくり 26.1
・ 子育て支援 28.7
・ 災害に強く生活しやすいまちづくり 25.2
・ 防犯・防火・防災 24.3
・ 道路や公共交通の整備  22.6
・ 学校教育 21.7
・ 災害に強く生活しやすいまちづくり 25.0
・ 医療体制の確立      25.0
・ 子育て支援 22.5
・ 防犯・防火・防災 22.5

・ 高齢者福祉 31.1 ・ 医療体制の確立      28.9
・ 防犯・防火・防災 21.1

70歳以上 ・ 高齢者福祉 39.4 ・ 医療体制の確立      28.8
・ 子育て支援 35.1 ・ 防犯・防火・防災 27.0
・ 災害に強く生活しやすいまちづくり 31.1 ・ 交通安全対策      24.3

・ 医療体制の確立      21.6
・ 子育て支援 52.3 ・ 学校教育 31.2 ・ 災害に強く生活しやすいまちづくり 22.9

・ 防犯・防火・防災 22.0
・ 医療体制の確立      21.1
・ 交通安全対策      20.2

・ 学校教育 31.7 ・ 防犯・防火・防災 25.7
・ 医療体制の確立      30.7 ・ 災害に強く生活しやすいまちづくり 24.8

・ 子育て支援 23.8
・ 交通安全対策      20.8

・ 災害に強く生活しやすいまちづくり 44.9 ・ 高齢者福祉 38.5 ・ 防犯・防火・防災 25.6
・ 医療体制の確立      23.1
・ 循環型社会づくり 21.8
・ 交通安全対策      20.5

・ 防犯・防火・防災 33.7 ・ 災害に強く生活しやすいまちづくり 26.5
・ 高齢者福祉 31.3 ・ 交通安全対策      25.3

・ 医療体制の確立      21.7
・ 高齢者福祉 40.3 ・ 防犯・防火・防災 23.4

・ 医療体制の確立      23.4
・ 交通安全対策      23.4
・ 災害に強く生活しやすいまちづくり 20.8

Ｂ
（30～40％未満）

Ｃ
（20～30％未満）

50歳代

30歳代

40歳代

50歳代

20歳代

Ⅰ地区
(〒176)

ＡＡ
（50％以上）

Ａ
（40～50％未満）

40歳代

女性

30歳代

20歳代

Ⅱ地区
(〒177)

男性

60歳代

性
・
年
齢
別

Ⅲ地区
(〒178)

Ⅳ地区
(〒179)

70歳以上

男
性

女
性

地
　
区
　
別

性
　
別

60歳代



 

 －75－

次に、要望の大きさを、比率に応じてＡＡ（50％以上）、Ａ（40～50％未満）、Ｂ（30～40％未満）、

Ｃ（20～30％未満）の４つのランクに分けて、地区別、性別、性・年齢別に分類した。その結果が

表１－５－２である。 

 

地区別にみると、各地区ともにＡＡランク、Ａランクに入る施策はない。 

Ｂランク以下をみると、「子育て支援」、「防犯・防火・防災」、「災害に強く生活しやすいまちづく

り」、「医療体制の確立」はすべての地区でＢまたはＣランクになっている。 

このほかＣランクでは、「高齢者福祉」がⅠ地区（〒176）・Ⅱ地区（〒177）・Ⅲ地区（〒178）で

Ｃランクになっている。 

 

性別にみると、男女ともＡＡランク、Ａランク、Ｂランクに入る施策はない。 

「子育て支援」、「防犯・防火・防災」、「災害に強く生活しやすいまちづくり」、「医療体制の確立」、

「高齢者福祉」は男女ともにＣランクになっている。 

 

性・年齢別にみると、「子育て支援」が女性 30 歳代でＡＡランク、男性 30 歳代と女性 20 歳代で

Ｂランク、男性の 20 歳代、40 歳代、50 歳代の年代と女性 40 歳代でＣランクになっている。 

「災害に強く生活しやすいまちづくり」は女性 50 歳代でＡランク、女性 20 歳代でＢランク、男

性の 30 歳代、40 歳代、50 歳代の年代と女性の 30 歳代、40 歳代、60 歳代、70 歳以上の年代でＣラ

ンクになっている。 

「高齢者福祉」は女性 70 歳以上でＡランク、男性の 60 歳代、70 歳以上の年代と女性の 50 歳代、

60 歳代の年代でＢランクになっている。 

「防犯・防火・防災」は男性の 70 歳以上以外の年代でＣランク、女性のすべての年代でＣランク

以上となっている。（表１－５－２） 
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（６）区政情報の入手先 

◇８割近くが「ねりま区報」を通じて入手 

 

問６ あなたは、区政の情報を主に何から入手していますか。（○は２つまで） 

 

図１－６－１ 区政情報の入手先 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※「ねりまほっとライン」は、前回調査からの選択肢 

※「区テレホン・ファックスサービス」は、平成 21 年度末で廃止 

 

 

区政の情報を主に何から得ているか聞いたところ、８割近くが「ねりま区報」（76.7％）を通じて

区政の情報を入手している。その他では、「区ホームページ」（26.3％）、「わたしの便利帳」（19.1％）、

「区の施設・窓口にあるポスターやパンフレット」（9.8％）、「区役所に直接問合せ（電話を含む）」

（5.9％）などの順になっている。 

過去の調査と比較すると、区政の情報の入手先として「ねりま区報」の第１位は変わらないが、

「区ホームページ」は増加傾向、「わたしの便利帳」は減少傾向にある。（図１－６－１） 

ねりま区報

区ホームページ

わたしの便利帳

区の施設・窓口にある
ポスターやパンフレット

区役所に直接問合せ
（電話を含む）

携帯電話サイト

ねりまほっとライン

区テレホン・ファックス
サービス

その他

無回答

76.7

26.3

19.1

9.8

5.9

3.0

2.3

4.3

1.3

74.8

24.3

22.1

10.7

6.7

2.6

3.8

1.6

79.2

19.4

27.8

12.4

5.7

0.0

3.7

0.7

-
-

0.9

-

1.3

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

平成23年度

平成22年度

平成21年度

（％）
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図１－６－２ 区政情報の入手先－性別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、女性の方が「わたしの便利帳」で 11 ポイント、「ねりま区報」で９ポイント高く

なっている。一方、男性の方が「区ホームページ」で５ポイント高くなっている。 

性・年齢別にみると、「ねりま区報」は男女ともに高い年代ほど割合が高い傾向にあり、女性 50

歳代以上で９割以上を占めている。一方、「区ホームページ」は男女ともに低い年代ほど割合が高い

傾向にある。また、「わたしの便利帳」は男性 70 歳以上と女性 60 歳代で３割以上と多くなっている。 

（図１－６－２） 

ｎ

全 体 (1,021)

【　性　別　】

男 性 ( 499)

女 性 ( 522)

【性・年齢別】

20 歳 代 ( 60)

30 歳 代 ( 88)

40 歳 代 ( 115)

50 歳 代 ( 80)

60 歳 代 ( 90)

70 歳 以 上 ( 66)

20 歳 代 ( 74)

30 歳 代 ( 109)

40 歳 代 ( 101)

50 歳 代 ( 78)

60 歳 代 ( 83)

70 歳 以 上 ( 77)

男
　
　
　
性

女
　
　
　
性

□ねりま区報
　

□区ホームページ
　

71.9

81.2

40.0

53.4

80.0

87.8

89.4

94.9

94.0

93.5

76.7

54.1

74.8

74.3

78.2

0 20 40 60 80 100

29.1

23.8

40.0

40.9

33.8

14.4

3.0

16.7

4.8

1.3

26.3

39.2

37.4

40.4

32.7

0 20 40 60 80 100 (%)(%)

13.4

24.5

10.0

9.1

11.3

15.6

31.8

23.1

34.9

29.9

28.7

17.4

7.8

13.5

19.1

0 20 40 60 80 100

□わたしの便利帳
　

□区の施設・窓口にある
　ポスターやパンフレッ
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5.0
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1.3

15.6
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7.7

15.7

14.3

9.8

8.1

10.4

11.0

5.9

0 20 40 60 80 100 (%)(%)

ｎ

全 体 (1,021)

【　性　別　】

男 性 ( 499)

女 性 ( 522)

【性・年齢別】

20 歳 代 ( 60)

30 歳 代 ( 88)

40 歳 代 ( 115)

50 歳 代 ( 80)

60 歳 代 ( 90)

70 歳 以 上 ( 66)

20 歳 代 ( 74)

30 歳 代 ( 109)

40 歳 代 ( 101)

50 歳 代 ( 78)

60 歳 代 ( 83)

70 歳 以 上 ( 77)

男
　
　
　
性

女
　
　
　
性

□区役所に直接問合せ
（電話を含む）
　

□携帯電話サイト
　

6.4

5.4

5.0

2.3

8.8

5.6

10.6

5.1

3.6

6.5

5.9

4.1

7.0

3.7

8.9

0 20 40 60 80 100

1.8

4.2

1.7

2.3
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1.1

0.0
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0.0

0.0

3.0
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0.0

0.0
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5.6

3.1
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0.0
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読んでいる 

（64.0％） 

読んでいない 

（35.8％） 

（７）『ねりま区報』の閲読度 

◇『読んでいる』人は６割半ば 

 

問７ あなたは、『ねりま区報』をどの程度読んでいますか。（○は１つ） 

 

図１－７－１ 『ねりま区報』の閲読度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（ｎ＝1,021） 

 

 

『ねりま区報』をどの程度読んでいるか聞いたところ、「詳しく読んでいる」（13.8％）と「必要

な記事は読んでいる」（50.1％）を合わせた『読んでいる』（64.0％）は６割半ばとなっている。一

方、「あまり読んでいない」（21.5％）と「まったく読んでいない」（14.3％）を合わせた『読んでい

ない』（35.8％）は３割半ばとなっている。（図１－７－１） 

 

図１－７－２ 『ねりま区報』の閲読度－過年度比較 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

過去の調査と比較すると、『読んでいる』は毎年度６割以上を占めている。（図１－７－２） 

（計） （計）

平 成 23 年 度 (1,021) 64.0 35.8

平 成 22 年 度 ( 988) 62.9 37.0

平 成 21 年 度 (1,061) 67.7 32.3

平 成 20 年 度 ( 993) 71.4 27.8

平 成 19 年 度 (1,062) 70.2 29.8

読
ん
で
い
る
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ん
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な
い

13.8

12.8

13.4

15.6

13.7

50.1

50.1

54.3
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21.5

21.6

19.8

17.7

18.3

14.3

15.5
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10.1
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0.0
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0.0

読んでいる 読んでいない

詳しく読ん
でいる

必要な記事は
読んでいる

あまり読ん
でいない

まったく読ん
でいない

無回答

(％)

あまり読ん
でいない
21.5%

詳しく
読んでいる

13.8%

まったく読ん
でいない
14.3%

無回答
0.2%

必要な記事は
読んでいる

50.1%
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図１－７－３ 『ねりま区報』の閲読度－性別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、『読んでいる』は女性の方が９ポイント高くなっている。 

性・年齢別にみると、『読んでいる』は男女ともに高い年代ほど割合が高い傾向にあり、男性 70

歳以上と女性の 50 歳代、60 歳代の年代で８割以上を占めている。一方、『読んでいない』は低い年

代ほど割合が高い傾向にあり、男性 20 歳代で７割を超え、女性 20 歳代で６割と多くなっている。 

（図１－７－３） 

読んでいる 読んでいない

詳しく読ん
でいる

必要な記事は
読んでいる

あまり読ん
でいない

まったく読ん
でいない

無回答

(％)
ｎ （計） （計）

全 体 (1,021) 64.0 35.8

【　性　別　】

男 性 ( 499) 59.5 40.3

女 性 ( 522) 68.2 31.6

【性・年齢別】

20 歳 代 ( 60) 26.7 73.3

30 歳 代 ( 88) 36.4 63.6

40 歳 代 ( 115) 59.1 40.9

50 歳 代 ( 80) 71.3 28.8

60 歳 代 ( 90) 77.8 22.2

70 歳 以 上 ( 66) 81.8 16.7

20 歳 代 ( 74) 40.5 59.5

30 歳 代 ( 109) 59.6 40.4

40 歳 代 ( 101) 69.3 30.7

50 歳 代 ( 78) 80.8 19.2

60 歳 代 ( 83) 81.9 18.1

70 歳 以 上 ( 77) 77.9 20.8
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図１－７－４ 『ねりま区報』の閲読度－職業別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

職業別にみると、『読んでいる』は専業主婦（夫）で８割近く、無職で７割半ばと多くなっている。 

（図１－７－４） 
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（８）『区ホームページ』の閲覧度 

◇「ほとんど見ていない」が４割半ば、「必要に応じて見ている」が４割近く 

 

問８ あなたは、『区ホームページ』をどの程度閲覧していますか。（○は１つ） 

 

図１－８－１ 『区ホームページ』の閲覧度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（ｎ＝1,021） 

 

 

『区ホームページ』をどの程度閲覧しているか聞いたところ、「ほとんど見ていない」（45.8％）

が４割半ばとなっている。また、「よく見ている」（1.8％）が１割未満、「必要に応じて見ている」

（38.9％）が４割近く、「見られる環境がない」（12.7％）が１割を超えている。（図１－８－１） 

 

 

図１－８－２ 『区ホームページ』の閲覧度－過年度比較 

 

 

 

 

 

 

 

過去の調査と比較すると、「必要に応じて見ている」は前回（平成 22 年度）から８ポイント増加

している。（図１－８－２） 

無回答
0.8%見られる
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12.7%
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必要に応じて
見ている
38.9%

よく見ている
必要に応じて
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無回答
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0.8
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図１－８－３ 『区ホームページ』の閲覧度－性別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、男女ともほぼ同じ傾向になっている。 

性・年齢別にみると、「必要に応じて見ている」は男女ともに 40 歳代で５割を超えている。また、

「ほとんど見ていない」は男性の 20 歳代、60 歳代の年代で６割を超え、「見られる環境がない」は

女性の 60 歳代、70 歳以上の年代で３割近く、男性 70 歳以上で２割半ばと多くなっている。 

（図１－８－３） 

よく見ている
必要に応じて

見ている
ほとんど

見ていない
見られる

環境がない
無回答

(％)ｎ

全 体 (1,021)

【　性　別　】

男 性 ( 499)

女 性 ( 522)

【性・年齢別】

20 歳 代 ( 60)

30 歳 代 ( 88)

40 歳 代 ( 115)

50 歳 代 ( 80)

60 歳 代 ( 90)

70 歳 以 上 ( 66)

20 歳 代 ( 74)

30 歳 代 ( 109)

40 歳 代 ( 101)

50 歳 代 ( 78)

60 歳 代 ( 83)

70 歳 以 上 ( 77)

男
　
　
　
性

女
　
　
　
性

1.8

2.2

1.3

0.0

1.1

2.6

1.3

1.1

7.6

0.0

2.8

1.0

1.3

0.0

2.6

38.9

39.9

37.9

31.7

48.9

52.2

47.5

21.1

30.3

37.8

47.7

53.5

30.8

24.1

26.0

45.8

45.7

46.0

63.3

39.8

37.4

42.5

61.1

34.8

52.7

42.2

42.6

51.3

49.4

40.3

12.7

11.4

14.0

5.0

10.2

7.0

8.8

15.6

24.2

8.1

6.4

3.0

16.7

26.5

28.6

0.8

0.8

0.8

0.0

0.0

0.9

0.0

1.1

3.0

1.4

0.9

0.0

0.0

0.0

2.6
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図１－８－４ 『区ホームページ』の閲覧度－職業別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

職業別にみると、「必要に応じて見ている」は常勤の勤め人でほぼ５割となっている。また、「ほと

んど見ていない」は会社役員で６割、「見られる環境がない」は無職で２割、自営業で２割近くと多

くなっている。（図１－８－４） 

よく見ている
必要に応じて

見ている
ほとんど

見ていない
見られる

環境がない
無回答

(％)ｎ

全 体 (1,021)

自 営 業 ( 92)

家 族 従 業
（家事手伝い）

( 13)

自 由 業 ( 23)

会 社 役 員 ( 48)

常勤の勤め人 ( 347)

パート・臨時の
勤 め 人

( 130)

専業主婦（夫） ( 162)

学 生 ( 27)

無 職 ( 138)

そ の 他 ( 35)

0.0

2.9

0.0

3.1

0.0

1.7

0.0

4.3

0.0

2.2

1.8

37.1

37.7

14.8

36.4

32.3

49.0

31.3

26.1

38.5

31.5

38.9

51.4

37.0

74.1

48.8

52.3

39.8

60.4

56.5

53.8

47.8

45.8

11.4

19.6

11.1

11.1

14.6

9.2

8.3

13.0

7.7

18.5

12.7

0.0

2.9

0.0

0.6

0.8

0.3

0.0

0.0

0.0

0.0

0.8
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（９）『練馬区情報番組 ねりまほっとライン』の認知度 

◇「知っている」人は２割半ば、「知らない」人は７割半ば 

 

問９ あなたは、『練馬区情報番組 ねりまほっとライン』を知っていますか。 

（○は１つ） 

 

※『練馬区情報番組 ねりまほっとライン』は、ケーブルテレビ J:COM 東京（デジタル：11ｃｈ／アナログ：

２ｃｈ）で毎日放映しています。区の事業やできごとなどを紹介し、区民の皆さまに、区政に関心を持って

いただくことを目的としています。 

※放送時間は毎日９時、12 時、20 時の３回です（１回 15 分）。 

 

図１－９－１ 『練馬区情報番組 ねりまほっとライン』の認知度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（ｎ＝1,021） 

 

 

『練馬区情報番組 ねりまほっとライン』を知っているか聞いたところ、「知っている」（25.2％）

は２割半ばとなっている。一方、「知らない」（74.5％）は７割半ばとなっている。 

（図１－９－１） 

知っている
25.2%

知らない
74.5%

無回答
0.3%
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図１－９－２ 『練馬区情報番組 ねりまほっとライン』の認知度－過年度比較 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

過去の調査と比較すると、「知っている」は平成 19 年度から前回（平成 22 年度）まで増加傾向と

なっていたが、今回（平成 23 年度）は前回（平成 22 年度）から６ポイント減少している。 

（図１－９－２） 

知っている 知らない 無回答

(％)

平 成 23 年 度 (1,021)

平 成 22 年 度 ( 988)

平 成 21 年 度 (1,061)

平 成 20 年 度 ( 993)

平 成 19 年 度 (1,062)

25.2

31.0

26.7

23.0

21.0

74.5

68.9

73.3

76.7

79.0

0.3

0.1

0.0

0.3

0.0



 

 －86－

図１－９－３ 『練馬区情報番組 ねりまほっとライン』の認知度－性別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、男女ともほぼ同じ傾向になっている。 

性・年齢別にみると、「知っている」人は男性の 50 歳代、60 歳代、70 歳以上の年代で３割を超

え多くなっている。一方、「知らない」は女性 20 歳代で９割近くと多くなっている。 

（図１－９－３） 

 

ｎ

全 体 (1,021)

【　性　別　】

男 性 ( 499)

女 性 ( 522)

【性・年齢別】

20 歳 代 ( 60)

30 歳 代 ( 88)

40 歳 代 ( 115)

50 歳 代 ( 80)

60 歳 代 ( 90)

70 歳 以 上 ( 66)

20 歳 代 ( 74)

30 歳 代 ( 109)

40 歳 代 ( 101)

50 歳 代 ( 78)

60 歳 代 ( 83)

70 歳 以 上 ( 77)

男
　
　
　
性

女
　
　
　
性

24.7

22.9

23.1

29.7

27.5

13.5

33.3

32.2

31.3

19.1

25.0

18.3

24.1

26.3

25.2

75.3

75.9

76.9

70.3

72.5

86.5

63.6

67.8

68.8

80.9

75.0

81.7

75.7

73.3

74.5

0.0

1.2

0.0

0.0

0.0

0.0

3.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.2

0.4

0.3

知っている 知らない 無回答

(％)
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見ている 

（44.7％） 

（９－１）『練馬区情報番組 ねりまほっとライン』の視聴度 

◇『見ている』人は４割半ば 

 

（問９で『練馬区情報番組 ねりまほっとライン』を「知っている」と答えた方へ） 

問９－１ あなたは、『練馬区情報番組 ねりまほっとライン』を見ていますか。 

（○は１つ） 

 

図１－10－１ 『練馬区情報番組 ねりまほっとライン』の視聴度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（ｎ＝257） 

 

 

『練馬区情報番組 ねりまほっとライン』を知っていると答えた人（257 人）に、番組の視聴度

を聞いたところ、「詳しく見ている」（1.6％）はわずかであるが、「面白そうなコーナーだけ見てい

る」（43.2％）と合わせた『見ている』（44.7％）は４割半ばとなっている。（図１－10－１） 

面白そうな
コーナーだ
け見ている

43.2%
見ていない

54.1%

詳しく
見ている

1.6%

無回答
1.2%
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図１－10－２ 『練馬区情報番組 ねりまほっとライン』の視聴度－過年度比較 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

過去の調査と比較すると、『見ている』は平成 19 年度以降減少傾向となっている。 

（図１－10－２） 

詳しく見ている
面白そうなコー

ナーだけ見ている
見ていない 無回答

(％)

見ている

（計）

平 成 23 年 度 (257) 44.7

平 成 22 年 度 (306) 44.4

平 成 21 年 度 (283) 51.6

平 成 20 年 度 (228) 55.3

平 成 19 年 度 (223) 56.5

見
て
い
る

1.6

2.0

3.9

7.5

3.1

43.2

42.5

47.7

47.8

53.4

54.1

53.6

48.4

43.9

43.5

1.2

2.0

0.0

0.9

0.0
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図１－10－３ 『練馬区情報番組 ねりまほっとライン』の視聴度－性別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、『見ている』は男性の方が 10 ポイント高くなっている。 

性・年齢別にみると、男女とも 40 歳代以下の年代に比べて、50 歳代以上の年代で『見ている』

の割合が高くなっている。（図１－10－３） 

ｎ （計）

全 体 (257) 44.7

【　性　別　】

男 性 (131) 49.6

女 性 (126) 39.7

【性・年齢別】

20 歳 代 ( 11) 18.2

30 歳 代 ( 22) 45.5

40 歳 代 ( 22) 36.4

50 歳 代 ( 25) 60.0

60 歳 代 ( 29) 58.6

70 歳 以 上 ( 22) 59.1

20 歳 代 ( 10) 10.0

30 歳 代 ( 30) 30.0

40 歳 代 ( 30) 33.3

50 歳 代 ( 18) 55.6

60 歳 代 ( 19) 52.6

70 歳 以 上 ( 19) 52.6

見
て
い
る

男
　
　
　
性

女
　
　
　
性

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

18.2

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

3.1

1.6

52.6

52.6

55.6

33.3

30.0

10.0

40.9

58.6

60.0

36.4

45.5

18.2

39.7

46.6

43.2

47.4

47.4

44.4

63.3

70.0

90.0

40.9

41.4

32.0

63.6

54.5

81.8

59.5

48.9

54.1

0.0

0.0

0.0

3.3

0.0

0.0

0.0

0.0

8.0

0.0

0.0

0.0

0.8

1.5

1.2

詳しく見ている
面白そうなコー

ナーだけ見ている
見ていない 無回答

(％)

見ている
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２ 東日本大震災について 

（１）地震発生当日の帰宅状況 

◇「外出していなかった」が３割半ばと最も多い 

 

問 10 ３月 11 日（地震発生当日）の勤務先または外出先からの帰宅状況はどうでしたか。

（○は１つ） 

 

図２－１－１ 地震発生当日の帰宅状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（ｎ＝1,021） 

 

 

地震発生当日の勤務先または外出先からの帰宅状況を聞いたところ、「外出していなかった」

（35.1％）が３割半ばと最も多く、次いで「帰宅困難者となっていない」（33.0％）、「自宅等に帰る

際に帰宅困難者となった」（30.9％）の順となっている。（図２－１－１） 

無回答
1.1%

外出して
いなかった

35.1%

自宅等に
帰る際に

帰宅困難者
となった
30.9%

帰宅困難者と
なっていない

33.0%
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図２－１－２ 地震発生当日の帰宅状況－性別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、女性の方が「外出していなかった」で 15 ポイント高くなっている。一方、男性の

方が「帰宅困難者となっていない」で９ポイント高くなっている。 

性・年齢別にみると、「外出していなかった」は男女ともに70歳以上で６割半ばと多くなっている。

また、「自宅等に帰る際に帰宅困難者となった」は男性 40 歳代で４割半ばと多くなっている。 

（図２－１－２） 

ｎ

全 体 (1,021)

【　性　別　】

男 性 ( 499)

女 性 ( 522)

【性・年齢別】

20 歳 代 ( 60)

30 歳 代 ( 88)

40 歳 代 ( 115)

50 歳 代 ( 80)

60 歳 代 ( 90)

70 歳 以 上 ( 66)

20 歳 代 ( 74)

30 歳 代 ( 109)

40 歳 代 ( 101)

50 歳 代 ( 78)

60 歳 代 ( 83)

70 歳 以 上 ( 77)

男
　
　
　
性

女
　
　
　
性

16.9

24.1

34.6

27.7

32.1

32.4

9.1

22.2

42.5

45.2

38.6

36.7

28.2

33.7

30.9

15.6

28.9

29.5

36.6

30.3

27.0

22.7

38.9

40.0

39.1

42.0

40.0

28.5

37.7

33.0

64.9

45.8

34.6

34.7

37.6

40.5

65.2

38.9

16.3

14.8

17.0

23.3

42.3

27.5

35.1

2.6

1.2

1.3

1.0

0.0

0.0

3.0

0.0

1.3

0.9

2.3

0.0

1.0

1.2

1.1

自宅等に帰る際に
帰宅困難者と

なった

帰宅困難者と
なっていない

外出して
いなかった

無回答

(％)
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図２－１－３ 地震発生当日の帰宅状況－職業別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

職業別にみると、「自宅等に帰る際に帰宅困難者となった」は常勤の勤め人で５割半ば、会社役員

で５割を超え多くなっている。また、「外出していなかった」は無職で６割を超え、専業主婦（夫）

で５割半ばと多くなっている（図２－１－３） 

ｎ

全 体 (1,021)

自 営 業 ( 92)

家 族 従 業
（家事手伝い）

( 13)

自 由 業 ( 23)

会 社 役 員 ( 48)

常勤の勤め人 ( 347)

パート・臨時の
勤 め 人

( 130)

専業主婦（夫） ( 162)

学 生 ( 27)

無 職 ( 138)

そ の 他 ( 35) 31.4

14.5

22.2

11.1

21.5

54.2

52.1

13.0

0.0

15.2

30.9

34.3

21.0

33.3

30.9

35.4

33.4

37.5

43.5

46.2

43.5

33.0

34.3

63.0

44.4

55.6

41.5

11.5

10.4

43.5

53.8

41.3

35.1

0.0

1.4

0.0

2.5

1.5

0.9

0.0

0.0

0.0

0.0

1.1

自宅等に帰る際に
帰宅困難者と

なった

帰宅困難者と
なっていない

外出して
いなかった

無回答

(％)
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（１－１）帰宅困難者となったときの対応 

◇「歩いて帰宅した」が５割近くと最も多い 

 

（問 10 で「自宅等に帰る際に帰宅困難者となった」と答えた方へ） 

問 10－１ 帰宅困難者となってしまい、どのような対応をとりましたか。（○は１つ） 

 

図２－２－１ 帰宅困難者となったときの対応 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（ｎ＝315） 

 

 

 

 

自宅等に帰る際に帰宅困難者となったと答えた人（315 人）に、どのような対応をとったかを聞

いたところ、「歩いて帰宅した」（47.0％）が５割近くと最も多く、次いで「その他」（28.6％）、「職

場に留まった」（21.0％）などの順となっている。「その他」としては、車で帰った（送ってもらっ

た）が 21 人、宿泊（ホテル・知人宅など）が 18 人などとなっている。（図２－２－１） 

無回答
1.0%

その他
28.6%

職場に
留まった

21.0%

歩いて
帰宅した

47.0%

駅に
留まった

1.6%

区・都が用意した
避難所に避難した

1.0%
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図２－２－２ 帰宅困難者となったときの対応－地区別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地区別にみると、「歩いて帰宅した」はⅠ地区（〒176）で５割半ばと多くなっている。また、「職

場に留まった」はⅡ地区（〒177）で３割近くと多くなっている（図２－２－２） 

ｎ

全 体 (315)

Ⅰ 地 区
（ 〒 176 ）

( 66)

Ⅱ 地 区
（ 〒 177 ）

( 88)

Ⅲ 地 区
（ 〒 178 ）

( 63)

Ⅳ 地 区
（ 〒 179 ）

( 98) 41.8

41.3

50.0

56.1

47.0

0.0

3.2

0.0

1.5

1.0

0.0

3.2

1.1

3.0

1.6

21.4

19.0

28.4

12.1

21.0

35.7

33.3

20.5

24.2

28.6

1.0

0.0

0.0

3.0

1.0

歩いて
帰宅した

区・都が
用意した
避難所に
避難した

駅に
留まった

職場に
留まった

その他 無回答

(％)
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図２－２－３ 帰宅困難者となったときの対応－性別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、女性の方が「その他」で 14 ポイント高くなっている。一方、男性の方が「歩いて

帰宅した」で 12 ポイント高くなっている。 

性・年齢別にみると、「歩いて帰宅した」は男性 40 歳代でほぼ７割と多くなっている。また、「職

場に留まった」は男性 30歳代で４割を超え多くなっている。（図２－２－３） 

歩いて
帰宅した

区・都が
用意した
避難所に
避難した

駅に
留まった

職場に
留まった

その他 無回答

(％)ｎ

全 体 (315)

【　性　別　】

男 性 (168)

女 性 (147)

【性・年齢別】

20 歳 代 ( 22)

30 歳 代 ( 34)

40 歳 代 ( 52)

50 歳 代 ( 34)

60 歳 代 ( 20)

70 歳 以 上 ( 6)

20 歳 代 ( 24)

30 歳 代 ( 35)

40 歳 代 ( 28)

50 歳 代 ( 27)

60 歳 代 ( 20)

70 歳 以 上 ( 13)

男
　
　
　
性

女
　
　
　
性

47.0

52.4

40.8

40.9

32.4

69.2

55.9

55.0

33.3

25.0

40.0

60.7

48.1

25.0

38.5

1.0

0.6

1.4

0.0

0.0

0.0

2.9

0.0

0.0

0.0

2.9

0.0

0.0

0.0

7.7

1.6

1.2

2.0

4.5

2.9

0.0

0.0

0.0

0.0

4.2

2.9

0.0

0.0

0.0

7.7

21.0

23.2

18.4

22.7

41.2

15.4

23.5

15.0

16.7

37.5

20.0

7.1

18.5

15.0

7.7

28.6

22.0

36.1

31.8

23.5

15.4

14.7

30.0

50.0

33.3

34.3

28.6

33.3

55.0

38.5

0.0

1.0

0.6

1.4

0.0

0.0

0.0

2.9

0.0

0.0

0.0

0.0

3.6

0.0

5.0
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（１－２）帰宅困難者となり困ったこと 

◇「公共交通（運行）情報の不足」が７割近くと最も多い 

 

（問 10 で「自宅等に帰る際に帰宅困難者となった」と答えた方へ） 

問 10－２ 帰宅困難者となってしまい困ったことは何ですか。（○はいくつでも） 

 

図２－３－１ 帰宅困難者となり困ったこと 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

自宅等に帰る際に帰宅困難者となったと答えた人（315 人）に、困ったことを聞いたところ、「公

共交通（運行）情報の不足」（67.6％）が７割近くと最も多く、次いで「家族等との連絡手段」（63.5％）、

「その他」（16.8％）、「避難所の場所がわからなかった」（13.0％）などの順となっている。「その他」

としては、交通機関（電車、高速道路）の停止が 10 人、特になしが８人、徒歩で帰るルートが分か

らなかった（道に迷った）が５人などとなっている。（図２－３－１） 

（ｎ＝315）

公共交通（運行）情報の不足

家族等との連絡手段

避難所の場所がわからなかった

食糧や飲料水が手に入らなかった

その他

無回答

67.6

63.5

13.0

8.9

16.8

3.2

0 10 20 30 40 50 60 70 80 （％）
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図２－３－２ 帰宅困難者となり困ったこと－性別 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、女性の方が「家族等との連絡手段」で 10 ポイント高くなっている。 

（図２－３－２） 

 

 

図２－３－３ 帰宅困難者となり困ったこと－年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年齢別にみると、「家族等との連絡手段」は 40～49 歳で７割半ばと多くなっている。 

（図２－３－３） 

ｎ

全 体 (315)

【　性　別　】

男 性 (168)

女 性 (147)

□公共交通（運行）
　情報の不足
　
　

66.7

68.7

67.6

0 20 40 60 80 (%)

58.9

68.7

63.5

0 20 40 60 80

□家族等との連絡
　手段

□避難所の場所が
　わからなかった
　
　

□食糧や飲料水が
　手に入らなかった
　
　

12.5

13.6

13.0

0 20 40 60 80

8.9

8.8

8.9

0 20 40 60 80 (%)(%)(%)

13.1

21.1

16.8

0 20 40 60 80

□その他
　
　

(%)

ｎ

全 体 (315)

【　年齢別　】

20 ～ 29 歳 ( 46)

30 ～ 39 歳 ( 69)

40 ～ 49 歳 ( 80)

50 ～ 59 歳 ( 61)

60 ～ 64 歳 ( 27)

65 ～ 69 歳 ( 13)

70 歳 以 上 ( 19)

□公共交通（運行）
　情報の不足
　
　

63.0

60.9

70.5

81.5

63.2

67.6

71.3

61.5

0 20 40 60 80 100 (%)

65.2

60.9

59.0

51.9

47.4

63.5

76.3

61.5

0 20 40 60 80 100

□家族等との連絡
　手段

□避難所の場所が
　わからなかった
　
　

□食糧や飲料水が
　手に入らなかった
　
　

15.2

15.9

14.8

14.8

10.5

13.0

8.8

7.7

0 20 40 60 80 100

13.0

10.1

8.2

11.1

10.5

8.9

3.8

15.4

0 20 40 60 80 100 (%)(%)(%)

17.4

18.8

8.2

7.4

36.8

23.1

18.8

16.8

0 20 40 60 80 100

□その他
　
　

(%)
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（２）「災害用伝言ダイヤル」・「災害用伝言板」の認知度 

◇「知っていた」が６割半ば 

 

問 11 あなたは、今回の大地震で電話がつながりにくくなった際に、家族と連絡をとる手

段となる「NTT 災害用伝言ダイヤル」や携帯電話会社が「災害用伝言板」を開設し

たのを知っていましたか。（○は１つ） 

 

図２－４－１ 「災害用伝言ダイヤル」・「災害用伝言板」の認知度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（ｎ＝1,021） 

 

 

今回の大地震で電話がつながりにくくなった際に、家族と連絡をとる手段となる「NTT 災害用伝

言ダイヤル」や携帯電話会社が「災害用伝言板」を開設したのを知っていたか聞いたところ、「知っ

ていた」（64.1％）が６割半ばとなっている。一方、「知らない」（35.3％）は３割半ばとなっている。

（図２－４－１） 

知っていた
64.1%

知らない
35.3%

無回答
0.7%
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図２－４－２ 「災害用伝言ダイヤル」・「災害用伝言板」の認知度－性別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、男女ともほぼ同じ傾向になっている。 

性・年齢別にみると、「知っていた」は男女ともに低い年代ほど割合が高い傾向にあり、特に女性

40 歳代で８割を超え多くなっている。一方、「知らない」は男女ともに高い年代ほど割合が高い傾向

にあり、特に女性 70歳以上で７割半ばと多くなっている。（図２－４－２） 

 

ｎ

全 体 (1,021)

【　性　別　】

男 性 ( 499)

女 性 ( 522)

【性・年齢別】

20 歳 代 ( 60)

30 歳 代 ( 88)

40 歳 代 ( 115)

50 歳 代 ( 80)

60 歳 代 ( 90)

70 歳 以 上 ( 66)

20 歳 代 ( 74)

30 歳 代 ( 109)

40 歳 代 ( 101)

50 歳 代 ( 78)

60 歳 代 ( 83)

70 歳 以 上 ( 77)

男
　
　
　
性

女
　
　
　
性

64.1

62.9

65.1

78.3

70.5

67.8

67.5

52.2

39.4

78.4

75.2

82.2

62.8

59.0

24.7

35.3

36.1

34.5

21.7

29.5

32.2

31.3

45.6

57.6

20.3

24.8

16.8

37.2

41.0

75.3

0.7

1.0

0.4

0.0

0.0

0.0

1.3

2.2

3.0

1.4

0.0

1.0

0.0

0.0

0.0

知っていた 知らない 無回答

(％)
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図２－４－３ 「災害用伝言ダイヤル」・「災害用伝言板」の認知度－ライフステージ別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ライフステージ別にみると、「知っていた」は家族成長後期で８割、家族形成期で８割近くと多く

なっている。一方、「知らない」は高齢期で６割と多くなっている（図２－４－３） 

知っていた 知らない 無回答

(％)ｎ

全 体 (1,021)

独 身 期 ( 163)

家 族 形 成 期 ( 135)

家族成長前期 ( 123)

家族成長後期 ( 83)

家 族 成 熟 期 ( 134)

高 齢 期 ( 206)

そ の 他 ( 163) 62.6

38.8

65.7

79.5

72.4

78.5

71.8

64.1

35.6

60.2

34.3

19.3

27.6

21.5

27.6

35.3

1.8

1.0

0.0

1.2

0.0

0.0

0.6

0.7
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（２－１）「災害用伝言ダイヤル」・「災害用伝言板」の使用 

◇「使わなかった」が９割近く 

 

（問 11 で「知っていた」と答えた方へ） 

問 11－１ そのとき、NTT 災害用伝言ダイヤルや携帯電話会社の災害用伝言板を使いまし 

たか。（○は１つ） 

 

図２－５－１ 「災害用伝言ダイヤル」・「災害用伝言板」の使用 

 

 

 

 

 

 

 

 

（ｎ＝654） 

 

 

NTT 災害用伝言ダイヤルや災害用伝言板を知っていたと答えた人（654 人）に、それらを使用した

か聞いたところ、「使わなかった」（88.1％）が９割近くとなっており、「使った」（11.9％）は１割

を超える程度となっている。（図２－５－１） 

使った
11.9%

使わな
かった
88.1%
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図２－５－２ 「災害用伝言ダイヤル」・「災害用伝言板」の使用－性別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、女性の方が「使った」で８ポイント高くなっている。 

性・年齢別にみると、「使った」は女性では低い年代ほど割合が高い傾向にあり、特に 20歳代で２

割半ばと多くなっている。一方、「使わなかった」は男性ではすべての年代で８割以上を占めている。 

（図２－５－２） 

使った 使わなかった

(％)
ｎ

全 体 (654)

【　性　別　】

男 性 (314)

女 性 (340)

【性・年齢別】

20 歳 代 ( 47)

30 歳 代 ( 62)

40 歳 代 ( 78)

50 歳 代 ( 54)

60 歳 代 ( 47)

70 歳 以 上 ( 26)

20 歳 代 ( 58)

30 歳 代 ( 82)

40 歳 代 ( 83)

50 歳 代 ( 49)

60 歳 代 ( 49)

70 歳 以 上 ( 19)

男
　
　
　
性

女
　
　
　
性

11.9

8.0

15.6

8.5

6.5

10.3

9.3

8.5

0.0

25.9

20.7

15.7

8.2

6.1

5.3

88.1

92.0

84.4

91.5

93.5

89.7

90.7

91.5

100.0

74.1

79.3

84.3

91.8

93.9

94.7
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図２－５－３ 「災害用伝言ダイヤル」・「災害用伝言板」の使用－ライフステージ別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ライフステージ別にみると、「使った」は家族形成期で２割を超え多くなっている。 

（図２－５－３） 

使った 使わなかった

(％)
ｎ

全 体 (654)

独 身 期 (117)

家 族 形 成 期 (106)

家族成長前期 ( 89)

家族成長後期 ( 66)

家 族 成 熟 期 ( 88)

高 齢 期 ( 80)

そ の 他 (102) 4.9

6.3

10.2

13.6

18.0

22.6

8.5

11.9

95.1

93.8

89.8

86.4

82.0

77.4

91.5

88.1
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（３）家庭での備蓄状況（備蓄している種類と量） 

◇「懐中電灯を備蓄している」が９割を超える 

飲料水と食糧の備蓄量は「１～３日分」が最も多い 

 

問 12 大地震に備えてあなたのご家庭では、日ごろからつぎのものを備蓄しているか教え

てください。（○はそれぞれ１つ） 

 

図２－６－１ 家庭での備蓄状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

大地震に備え、家庭で日ごろから飲料水、食糧、救急薬品、ラジオ、懐中電灯の備蓄状況につい

て聞いたところ、「懐中電灯の備蓄」（91.1％）が９割を超え多くなっている。また、飲料水と食糧

を備蓄している人で、備蓄量について聞いたところ、飲料水の備蓄「１～３日分」（74.0％）と食糧

の備蓄「１～３日分」（80.6％）がともに７割以上と多くなっている。（図２－６－１） 

ｎ＝1,021

飲料水

食糧

救急薬品

ラジオ

懐中電灯 91.1

71.0

57.8

55.6

66.8

8.5

28.2

39.6

43.5

32.5

0.4

0.8

2.6

0.9

0.7

無回答
7.5%

４日分以上
18.5%

１～３日分
74.0%

＜飲料水の備蓄＞ ＜食糧の備蓄＞ 

１～３日分
80.6%

４日分以上
12.9%

無回答
6.5%

（ｎ＝682） （ｎ＝568） 

備蓄している 備蓄していない 無回答

(％)
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図２－６－２ 家庭での備蓄状況－性別、性・年齢別 

 ＜飲料水＞ ＜食 糧＞ ＜救急薬品＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

備蓄して
いる

備蓄して
いない

無回答

(％)

備蓄して
いる

備蓄して
いない

無回答

(％)

備蓄して
いる

備蓄して
いない

無回答

(％)
ｎ

全 体 (1,021)

【　性　別　】

男 性 ( 499)

女 性 ( 522)

【性・年齢別】

20 歳 代 ( 60)

30 歳 代 ( 88)

40 歳 代 ( 115)

50 歳 代 ( 80)

60 歳 代 ( 90)

70歳以上 ( 66)

20 歳 代 ( 74)

30 歳 代 ( 109)

40 歳 代 ( 101)

50 歳 代 ( 78)

60 歳 代 ( 83)

70歳以上 ( 77)

男
　
　
　
性

女
　
　
　
性

77.1

68.8

21.7

27.3

75.6

68.3

69.7

58.1

66.7

55.6

71.3

67.8

62.5

56.7

69.7

63.7

66.8

24.4

31.7

30.3

41.9

31.8

43.3

28.8

32.2

37.5

41.7

29.5

35.7

32.5

3.9

1.2

0.0

0.0

0.0

0.0

1.5

1.1

0.0

0.0

0.0

1.7

0.8

0.6

0.7

65.1

59.7

33.7

36.4

60.3

61.4

51.4

48.6

59.1

55.6

56.3

53.9

47.7

48.3

57.7

53.5

55.6

39.7

38.6

48.6

51.4

34.8

44.4

43.8

46.1

52.3

50.0

41.6

45.5

43.5

3.9

1.2

0.0

0.0

0.0

0.0

6.1

0.0

0.0

0.0

0.0

1.7

0.8

1.0

0.9

63.9

51.9

33.7

39.0

62.8

63.4

56.0

47.3

60.6

52.2

71.3

53.0

59.1

51.7

57.9

57.7

57.8

33.3

36.6

44.0

50.0

33.3

44.4

26.3

45.2

39.8

46.7

39.5

39.7

39.6

9.1

2.4

3.8

0.0

0.0

2.7

6.1

3.3

2.5

1.7

1.1

1.7

2.7

2.6

2.6
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 ＜ラジオ＞ ＜懐中電灯＞  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、「備蓄している」はいずれの項目でも女性の方が高くなっている。 

性・年齢別にみると、「飲料水を備蓄している」は、女性 60 歳代で８割近くと多くなっている。 

「食糧を備蓄している」は、男女ともに高い年代ほど割合が高い傾向にあり、特に女性 60 歳代で

６割半ばと多くなっている。 

「救急薬品を備蓄している」は、男性 50 歳代で７割を超え多くなっている。 

「ラジオを備蓄している」は、男女ともに高い年代ほど割合が高い傾向にあり、特に 70 歳以上で

８割以上を占めている。 

「懐中電灯を備蓄している」は、男女ともにすべての年代で８割以上を占めている。 

（図２－６－２） 

97.6

96.1

97.4

96.0

89.0

89.2

90.9

88.9

90.0

88.7

86.4

81.7

94.1

88.0

91.1

2.6

1.2

2.6

4.0

11.0

10.8

6.1

11.1

10.0

11.3

13.6

18.3

5.6

11.6

8.5

1.3

1.2

0.0

0.0

0.0

0.0

3.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.4

0.4

0.4

ｎ

全 体 (1,021)

【　性　別　】

男 性 ( 499)

女 性 ( 522)

【性・年齢別】

20 歳 代 ( 60)

30 歳 代 ( 88)

40 歳 代 ( 115)

50 歳 代 ( 80)

60 歳 代 ( 90)

70歳以上 ( 66)

20 歳 代 ( 74)

30 歳 代 ( 109)

40 歳 代 ( 101)

50 歳 代 ( 78)

60 歳 代 ( 83)

70歳以上 ( 77)

男
　
　
　
性

女
　
　
　
性

74.7

88.3

22.9

82.1

74.3

58.7

55.4

80.3

74.4

77.5

68.7

63.6

56.7

71.6

70.3

71.0

7.8

17.9

25.7

41.3

44.6

15.2

25.6

22.5

31.3

36.4

43.3

27.4

29.1

28.2

3.9

2.4

0.0

0.0

0.0

0.0

4.5

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

1.0

0.6

0.8

備蓄して
いる

備蓄して
いない

無回答

(％)

備蓄して
いる

備蓄して
いない

無回答

(％)
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図２－６－３ 家庭での備蓄状況－ライフステージ別 

 ＜飲料水＞ ＜食 糧＞ ＜救急薬品＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ＜ラジオ＞ ＜懐中電灯＞  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ライフステージ別にみると、独身期で「備蓄していない」の割合が高くなっている。 
「飲料水を備蓄している」は、家族成長前期で７割半ばと多くなっている。 

「食糧を備蓄している」は、家族成長後期で６割半ばと多くなっている。 

「救急薬品を備蓄している」は、家族成長後期で７割と多くなっている。 

「ラジオを備蓄している」は、高齢期で８割を超え多くなっている。 

「懐中電灯を備蓄している」は、すべてのライフステージで８割以上を占めている。 

（図２－６－３） 

85.9

95.6

94.8

94.0

96.7

88.9

84.0

91.1

13.5

3.4

5.2

6.0

3.3

11.1

16.0

8.5

0.6

1.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.4

ｎ

全  体 (1,021)

独身期 ( 163)

家族形成期 ( 135)

家族成長前期 ( 123)

家族成長後期 ( 83)

家族成熟期 ( 134)

高齢期 ( 206)

その他 ( 163) 68.1

83.5

76.9

75.9

77.2

59.3

57.1

71.0

31.3

14.1

23.1

24.1

22.8

40.7

42.9

28.2

0.6

2.4

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.8

ｎ

全  体 (1,021)

独身期 ( 163)

家族形成期 ( 135)

家族成長前期 ( 123)

家族成長後期 ( 83)

家族成熟期 ( 134)

高齢期 ( 206)

その他 ( 163) 66.3

67.0

70.1

65.1

76.4

70.4

55.8

66.8

33.1

31.1

29.9

34.9

23.6

29.6

43.6

32.5

0.6

1.9

0.0

0.0

0.0

0.0

0.6

0.7

55.2

59.2

58.2

65.1

61.0

49.6

46.0

55.6

44.2

37.9

41.8

34.9

39.0

50.4

53.4

43.5

0.6

2.9

0.0

0.0

0.0

0.0

0.6

0.9

50.9

56.8

68.7

69.9

60.2

60.0

48.5

57.8

46.0

38.3

28.4

30.1

38.2

40.0

49.7

39.6

3.1

4.9

3.0

0.0

1.6

0.0

1.8

2.6

備蓄して
いる

備蓄して
いない

無回答

(％)

備蓄して
いる

備蓄して
いない

無回答

(％)

備蓄して
いる

備蓄して
いない

無回答

(％)

備蓄して
いる

備蓄して
いない

無回答

(％)

備蓄して
いる

備蓄して
いない

無回答

(％)
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図２－６－４ 家庭での備蓄状況－居住年数別 

 ＜飲料水＞ ＜食 糧＞ ＜救急薬品＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ＜ラジオ＞ ＜懐中電灯＞  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住年数別にみると、「ラジオを備蓄していない」は１年未満で５割と多くなっている。 

「飲料水を備蓄している」は、１年未満と 11 年以上で７割近くと多くなっている。 

「食糧を備蓄している」は、11 年～20 年で６割を超え多くなっている。 

「救急薬品を備蓄している」は、11 年～20 年と 21 年～30 年で６割を超え多くなっている。 

「ラジオを備蓄している」は、11 年～20 年と 31 年以上で８割近くと多くなっている。 

「懐中電灯を備蓄している」は、すべての居住年数で８割以上を占めている。 

（図２－６－４） 

備蓄して
いる

備蓄して
いない

無回答

(％)

備蓄して
いる

備蓄して
いない

無回答

(％)

備蓄して
いる

備蓄して
いない

無回答

(％)

備蓄して
いる

備蓄して
いない

無回答

(％)

備蓄して
いる

備蓄して
いない

無回答

(％)

ｎ

全  体 (1,021)

１年未満 ( 54)

１年～５年 ( 142)

６年～10年 ( 118)

11年～20年 ( 202)

21年～30年 ( 186)

31年以上 ( 318) 67.9

67.7

68.3

61.0

64.8

68.5

66.8

30.5

31.7

31.2

39.0

35.2

31.5

32.5

1.6

0.5

0.5

0.0

0.0

0.0

0.7

58.2

54.8

61.4

47.5

54.2

42.6

55.6

40.6

43.5

38.1

51.7

45.8

57.4

43.5

1.3

1.6

0.5

0.8

0.0

0.0

0.9

56.0

61.8

61.4

55.1

54.2

55.6

57.8

38.4

36.0

37.6

42.4

45.8

44.4

39.6

5.7

2.2

1.0

2.5

0.0

0.0

2.6

ｎ

全  体 (1,021)

１年未満 ( 54)

１年～５年 ( 142)

６年～10年 ( 118)

11年～20年 ( 202)

21年～30年 ( 186)

31年以上 ( 318) 77.7

72.6

77.2

62.7

59.9

50.0

71.0

20.8

26.3

22.8

36.4

40.1

50.0

28.2

1.6

1.1

0.0

0.8

0.0

0.0

0.8

93.7

91.9

94.1

87.3

85.9

83.3

91.1

5.3

7.5

5.9

12.7

14.1

16.7

8.5

0.9

0.5

0.0

0.0

0.0

0.0

0.4
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（３－１）家庭での備蓄開始日 

◇「３月 11 日の東日本大震災以前から」が７割 

 

（問 12 で１つでも備蓄しているものがあると答えた方へ） 

問 12－１ 備蓄はいつから始めましたか。（○は１つ） 

 

図２－７－１ 家庭での備蓄開始日 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（ｎ＝971） 

 

 

飲料水、食糧、救急薬品、ラジオ、懐中電灯のいずれかを備蓄していると答えた人（971 人）に、

備蓄をいつから始めたかを聞いたところ、「３月 11 日の東日本大震災以前から」（70.4％）が７割と

なっている。一方、「３月 11 日の東日本大震災を経験してから」（28.1％）が３割近くとなっている。

（図２－７－１） 

３月11日の
東日本大震
災以前から

70.4%

３月11日の
東日本大震
災を経験
してから

28.1%

無回答
1.4%
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図２－７－２ 家庭での備蓄開始日－性別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、男性の方が「３月 11 日の東日本大震災以前から」で８ポイント高くなっている。 

性・年齢別にみると、「３月 11 日の東日本大震災以前から」は男女ともに高い年代ほど割合が高

い傾向にあり、特に男性の 50 歳代と 70 歳以上の年代で９割近くを占めている。一方、「３月 11 日

の東日本大震災を経験してから」は男女ともに低い年代ほど割合が高い傾向にあり、特に男性 20

歳代で４割半ばと多くなっている。（図２－７－２） 

３月11日の東日本
大震災以前から

３月11日の東日本
大震災を経験してから

無回答

(％)
ｎ

全 体 (971)

【　性　別　】

男 性 (465)

女 性 (506)

【性・年齢別】

20 歳 代 ( 54)

30 歳 代 ( 83)

40 歳 代 (108)

50 歳 代 ( 76)

60 歳 代 ( 82)

70 歳 以 上 ( 62)

20 歳 代 ( 69)

30 歳 代 (104)

40 歳 代 (100)

50 歳 代 ( 77)

60 歳 代 ( 81)

70 歳 以 上 ( 75)

男
　
　
　
性

女
　
　
　
性

70.4

74.8

66.4

55.6

62.7

76.9

86.8

76.8

87.1

56.5

56.7

66.0

72.7

75.3

73.3

28.1

24.5

31.4

44.4

37.3

21.3

13.2

23.2

11.3

42.0

41.3

32.0

27.3

23.5

20.0

1.4

0.6

2.2

0.0

0.0

1.9

0.0

0.0

1.6

1.4

1.9

2.0

0.0

1.2

6.7
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図２－７－３ 家庭での備蓄開始日－ライフステージ別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ライフステージ別にみると、「３月 11 日の東日本大震災以前から」は家族成長後期と高齢期で８

割以上と多くなっている。一方、「３月 11 日の東日本大震災を経験してから」は家族形成期で５割

を超え多くなっている。（図２－７－３） 

 

図２－７－４ 家庭での備蓄開始日－居住年数別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住年数別にみると、「３月 11 日の東日本大震災以前から」は居住年数が高いほど割合が高い傾

向にあり、特に 11 年～20 年以上の『中長期居住者』、『長期居住者』では７割以上を占めている。 

（図２－７－４） 

３月11日の東日本
大震災以前から

３月11日の東日本
大震災を経験してから

無回答

(％)

３月11日の東日本
大震災以前から

３月11日の東日本
大震災を経験してから

無回答

(％)

ｎ

全 体 (971)

独 身 期 (146)

家 族 形 成 期 (131)

家族成長前期 (122)

家族成長後期 ( 80)

家 族 成 熟 期 (130)

高 齢 期 (199)

そ の 他 (149) 79.9

80.4

72.3

82.5

68.0

46.6

64.4

70.4

18.8

17.1

27.7

16.3

31.1

51.9

34.9

28.1

1.3

2.5

0.0

1.3

0.8

1.5

0.7

1.4

ｎ

全 体 (971)

１ 年 未 満 ( 49)

１ 年 ～ ５ 年 (135)

６ 年 ～ 10 年 (109)

11 年～ 20 年 (197)

21 年～ 30 年 (177)

31 年 以 上 (303) 73.9

77.4

76.1

63.3

58.5

49.0

70.4

23.4

22.0

23.4

35.8

40.7

46.9

28.1

2.6

0.6

0.5

0.9

0.7

4.1

1.4
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（４）区の防災訓練等への参加 

◇「参加したことはない」が９割を超える 

 

問 13 あなたは、平成２２年（２０１０年）中に練馬区の防災訓練等に参加したことがあ

りますか。（○は１つ） 

 

図２－８－１ 区の防災訓練等への参加 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（ｎ＝1,021） 

 

 

平成２２年（２０１０年）中に練馬区の防災訓練等に参加したことがあるかについて聞いたとこ

ろ、「参加したことはない」（91.5％）が９割を超えている。一方、「参加したことがある」（8.3％）

は１割弱となっている。（図２－８－１） 

 

図２－８－２ 区の防災訓練等への参加－地区別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地区別にみると、「参加したことがある」はⅢ地区（〒178）とⅣ地区（〒179）で１割以上を占め

ている。（図２－８－２） 

参加したこと
がある
8.3%

参加したこと
はない
91.5%

無回答
0.2%

ｎ

全 体 (1,021)

Ⅰ 地 区
（ 〒 176 ）

( 208)

Ⅱ 地 区
（ 〒 177 ）

( 318)

Ⅲ 地 区
（ 〒 178 ）

( 205)

Ⅳ 地 区
（ 〒 179 ）

( 290) 11.0

10.7

6.9

4.3

8.3

88.6

88.8

93.1

95.7

91.5

0.3

0.5

0.0

0.0

0.2

参加したことがある 参加したことはない 無回答

(％)
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図２－８－３ 区の防災訓練等への参加－性別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、男女ともほぼ同じ傾向になっている。 

性・年齢別にみると、「参加したことがある」は男女ともに年代が高くなるほど割合が高くなる傾

向にあり、特に女性 70 歳以上でほぼ２割と多くなっている。（図２－８－３） 

参加したことがある 参加したことはない 無回答

(％)
ｎ

全 体 (1,021)

【　性　別　】

男 性 ( 499)

女 性 ( 522)

【性・年齢別】

20 歳 代 ( 60)

30 歳 代 ( 88)

40 歳 代 ( 115)

50 歳 代 ( 80)

60 歳 代 ( 90)

70 歳 以 上 ( 66)

20 歳 代 ( 74)

30 歳 代 ( 109)

40 歳 代 ( 101)

50 歳 代 ( 78)

60 歳 代 ( 83)

70 歳 以 上 ( 77)

男
　
　
　
性

女
　
　
　
性

8.3

8.2

8.4

1.7

3.4

5.2

13.8

7.8

19.7

1.4

5.5

5.9

10.3

8.4

20.8

91.5

91.6

91.4

98.3

96.6

94.8

86.3

92.2

78.8

98.6

94.5

94.1

89.7

91.6

77.9

0.2

0.2

0.2

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

1.5

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

1.3
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（４－１）区の防災訓練等で参加した内容 

◇「地域の町会・自治会・防災会が開催した訓練」が５割半ばと最も多い 

 

（問 13 で「参加したことがある」と答えた方へ） 

問 13－１ あなたが参加した訓練は、どのような訓練ですか。（○は１つ） 

 

図２－９－１ 区の防災訓練等で参加した内容 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（ｎ＝85） 

 

 

練馬区の防災訓練等に参加したことがあると答えた人（85 人）に、参加した内容を聞いたところ、

「地域の町会・自治会・防災会が開催した訓練」（55.3％）が５割半ばと最も多く、次いで「区立小

中学校で開催された避難拠点訓練」（35.3％）、「練馬区が実施した震災総合訓練（昨年は９月５日に

実施）」（4.7％）の順となっている。（図２－９－１） 

その他
4.7%

区立小中
学校で開催
された避難
拠点訓練

35.3%

地域の町会・
自治会・防災会
が開催した訓練

55.3%

練馬区が実施した
震災総合訓練

（昨年は９月５日
に実施）

4.7%
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（４－２）区の防災訓練等へ参加しない理由 

◇「訓練を実施するのを知らなかった」がほぼ６割と最も多い 

 

（問 13 で「参加したことはない」と答えた方へ） 

問 13－２ 参加したことがない理由をお答えください。（○は１つ） 

 

図２－10－１ 区の防災訓練等へ参加しない理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（ｎ＝934） 

 

 

練馬区の防災訓練等に参加したことはないと答えた人（934 人）に、参加したことがない理由を

聞いたところ、「訓練を実施するのを知らなかった」（60.9％）がほぼ６割と最も多く、次いで「興

味がなかった」（19.5％）、「参加したかったが都合が付かなかった」（18.8％）の順となっている。

（図２－10－１） 

興味が
なかった

19.5%

 

無回答
0.7%

訓練を実施
するのを

知らなかった
60.9%

参加したかったが
都合が付かなかった

18.8%
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図２－10－２ 区の防災訓練等へ参加しない理由－性別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、男性の方が「興味がなかった」で９ポイント高くなっている。一方、女性の方が

「参加したかったが都合が付かなかった」で８ポイント高くなっている。 

性・年齢別にみると、「訓練を実施するのを知らなかった」は女性 30 歳代で７割半ばと多くなっ

ている。また、「参加したかったが都合が付かなかった」は女性 70 歳以上で４割を超え、女性 60

歳代で４割と多くなっている。（図２－10－２） 

訓練を実施するの
を知らなかった

参加したかったが
都合が付かな

かった
興味がなかった 無回答

(％)
ｎ

全 体 (934)

【　性　別　】

男 性 (457)

女 性 (477)

【性・年齢別】

20 歳 代 ( 59)

30 歳 代 ( 85)

40 歳 代 (109)

50 歳 代 ( 69)

60 歳 代 ( 83)

70 歳 以 上 ( 52)

20 歳 代 ( 73)

30 歳 代 (103)

40 歳 代 ( 95)

50 歳 代 ( 70)

60 歳 代 ( 76)

70 歳 以 上 ( 60)

男
　
　
　
性

女
　
　
　
性

36.7

51.3

67.1

58.9

75.7

71.2

53.8

53.0

60.9

61.5

69.4

59.3

61.6

60.2

60.9

43.3

39.5

21.4

20.0

10.7

9.6

30.8

16.9

18.8

12.8

8.2

6.8

22.6

14.9

18.8

15.0

9.2

11.4

20.0

13.6

19.2

15.4

26.5

20.3

25.7

22.4

33.9

14.9

24.3

19.5

5.0

0.0

0.0

1.1

0.0

0.0

0.0

3.6

0.0

0.0

0.0

0.0

0.8

0.7

0.7
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（５）避難場所（避難拠点）の認知度 

◇「知っている」が８割近く 

 

問 14 あなたは、地震でご自宅が倒壊したときなどに、練馬区内では避難場所（避難拠点）

がお近くの区立小中学校であることを知っていますか。（○は１つ） 

 

図２－11－１ 避難場所（避難拠点）の認知度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（ｎ＝1,021） 

 

 

練馬区内では避難場所（避難拠点）が近くの区立小中学校であることを知っているか聞いたとこ

ろ、「知っている」（77.2％）が８割近くとなっている。一方、「知らない」（22.5％）は２割強となっ

ている。（図２－11－１） 

知っている
77.2%

知らない
22.5%

無回答
0.3%
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図２－11－２ 避難場所（避難拠点）の認知度－性別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、男女ともほぼ同じ傾向になっている。 

性・年齢別にみると、「知っている」は女性 40 歳代で９割と多くなっている。一方、「知らない」

は女性 20 歳代で３割を超え多くなっている。（図２－11－２） 

知っている 知らない 無回答

(％)
ｎ

全 体 (1,021)

【　性　別　】

男 性 ( 499)

女 性 ( 522)

【性・年齢別】

20 歳 代 ( 60)

30 歳 代 ( 88)

40 歳 代 ( 115)

50 歳 代 ( 80)

60 歳 代 ( 90)

70 歳 以 上 ( 66)

20 歳 代 ( 74)

30 歳 代 ( 109)

40 歳 代 ( 101)

50 歳 代 ( 78)

60 歳 代 ( 83)

70 歳 以 上 ( 77)

男
　
　
　
性

女
　
　
　
性

77.2

75.2

79.1

78.3

73.9

75.7

80.0

71.1

72.7

66.2

76.1

90.1

76.9

81.9

80.5

22.5

24.4

20.7

21.7

26.1

24.3

20.0

27.8

25.8

33.8

23.9

8.9

23.1

18.1

19.5

0.3

0.4

0.2

0.0

0.0

0.0

0.0

1.1

1.5

0.0

0.0

1.0

0.0

0.0

0.0
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図２－11－３ 避難場所（避難拠点）の認知度－居住年数別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住年数別にみると、「知っている」は 11 年～20 年と 21 年～30 年で８割を超え多くなっている。

一方、「知らない」は１年未満で４割近くと多くなっている。（図２－11－３） 

知っている 知らない 無回答

(％)
ｎ

全 体 (1,021)

１ 年 未 満 ( 54)

１ 年 ～ ５ 年 ( 142)

６ 年 ～ 10 年 ( 118)

11 年～ 20 年 ( 202)

21 年～ 30 年 ( 186)

31 年 以 上 ( 318) 77.4

81.2

83.7

72.0

71.8

63.0

77.2

22.6

17.2

16.3

28.0

28.2

37.0

22.5

0.0

1.6

0.0

0.0

0.0

0.0

0.3
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（５－１）避難場所（避難拠点）の情報入手先 

◇「小中学校に設置してある看板」が４割を超え最も多い 

 

（問 14 で「知っている」と答えた方へ） 

問 14－１ 避難拠点のことを何で知りましたか。（○はいくつでも） 

 

図２－12－１ 避難場所（避難拠点）の情報入手先 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

練馬区内では避難場所（避難拠点）が近くの区立小中学校であることを知っていると答えた人（788

人）に、避難拠点のことを何で知ったかを聞いたところ、「小中学校に設置してある看板」（41.8％）

が４割を超え最も多く、次いで「ねりま区報」（29.2％）、「町会・自治会のお知らせ、回覧板」（20.9％）、

「わたしの便利帳」（15.6％）などの順となっている。（図２－12－１） 

 

 

（ｎ＝788）

小中学校に設置してある看板

ねりま区報

町会・自治会のお知らせ、回覧板

わたしの便利帳

屋外に設置してある消火器の箱

区ホームページ

その他

無回答

41.8

29.2

20.9

15.6

7.6

5.5

14.2

0.4

0 10 20 30 40 50 （％）
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図２－12－２ 避難場所（避難拠点）の情報入手先－性別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、男女ともほぼ同じ傾向になっている。 

性・年齢別にみると、「小中学校に設置してある看板」は男性の年代が低くなるほど割合が高くな

る傾向にあり、40 歳代以下で５割以上を占めている。「ねりま区報」は男性の年代が高くなるほど

割合が高くなる傾向にあり、特に 70 歳以上で６割と多くなっている。「町会・自治会のお知らせ、

回覧板」は女性 70 歳以上で４割近くと多くなっている。（図２－12－２） 

ｎ

全 体 (788)

【　性　別　】

男 性 (375)

女 性 (413)

【性・年齢別】

20 歳 代 ( 47)

30 歳 代 ( 65)

40 歳 代 ( 87)

50 歳 代 ( 64)

60 歳 代 ( 64)

70 歳 以 上 ( 48)

20 歳 代 ( 49)

30 歳 代 ( 83)

40 歳 代 ( 91)

50 歳 代 ( 60)

60 歳 代 ( 68)

70 歳 以 上 ( 62)

男
　
　
　
性

女
　
　
　
性

□小中学校に設置して
　ある看板

□ねりま区報
　

41.3

42.1

53.2

52.3

35.9

32.8

0.0

48.3

29.4

37.1

41.8

40.8

51.7

42.2

51.6

0 20 40 60 80

29.9

28.6

14.9

12.3

31.3

48.4

60.4

33.3

63.2

41.9

29.2

16.3

19.5

13.3

11.0

0 20 40 60 80 (%)(%)

18.9

22.8

14.9

7.7

29.7

25.0

31.3

31.7

35.3

38.7

13.2

12.0

10.3

10.2

20.9

0 20 40 60 80

□町会・自治会のお知ら
　せ、回覧板
　

□わたしの便利帳
　

13.1

17.9

4.3

10.8

15.6

17.2

20.8

13.3

27.9

24.2

15.6

12.2

10.3

15.7

14.3

0 20 40 60 80 (%)(%)

ｎ

全 体 (788)

【　性　別　】

男 性 (375)

女 性 (413)

【性・年齢別】

20 歳 代 ( 47)

30 歳 代 ( 65)

40 歳 代 ( 87)

50 歳 代 ( 64)

60 歳 代 ( 64)

70 歳 以 上 ( 48)

20 歳 代 ( 49)

30 歳 代 ( 83)

40 歳 代 ( 91)

50 歳 代 ( 60)

60 歳 代 ( 68)

70 歳 以 上 ( 62)

男
　
　
　
性

女
　
　
　
性

□屋外に設置してある
　消火器の箱

□区ホームページ
　

7.7

7.5

4.3

7.7

7.8

7.8

12.5

3.3

5.9

14.5

7.6

6.1

6.9

9.6

5.5

0 20 40 60 80

7.2

3.9

4.3

9.2

10.9

6.3

0.0

0.0

1.5

0.0

5.5

6.1

9.2

7.2

6.6

0 20 40 60 80 (%)(%)

12.8

15.5

21.3

13.8

12.5

3.1

8.3

8.3

10.3

4.8

14.2

26.5

17.2

20.5

20.9

0 20 40 60 80

□その他
　

(%)
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図２－12－３ 避難場所（避難拠点）の情報入手先－住居所有形態別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

住居所有形態別にみると、「町会・自治会のお知らせ、回覧板」はＵＲ（旧公団）・公社・公営賃

貸住宅で４割近く、自己（家族）所有で３割近くと多くなっている。（図２－12－３） 

ｎ

全 体 (788)

【住居所有形態別】

自 己 （ 家 族 ）
所 有

(505)

民 間 賃 貸 住 宅 (198)

UR(旧公団)･公社･
公 営 賃 貸 住 宅

( 46)

社 宅 ( 27)

そ の 他 ( 7)

□小中学校に設置して
　ある看板

□ねりま区報
　

38.0

50.5

51.9

42.9

41.8

43.5

0 20 40 60

33.1

20.2

11.1

57.1

29.2

34.8

0 20 40 60(%)(%)

26.7

5.6

0.0

0.0

20.9

37.0

0 20 40 60

□町会・自治会のお知ら
　せ、回覧板
　

□わたしの便利帳
　

14.7

17.7

11.1

0.0

15.6

23.9

0 20 40 60(%)(%)

ｎ

全 体 ( 788)

【住居所有形態別】

自 己 （ 家 族 ）
所 有

( 505)

民 間 賃 貸 住 宅 ( 198)

UR(旧公団)･公社･
公 営 賃 貸 住 宅

( 46)

社 宅 ( 27)

そ の 他 ( 7)

□屋外に設置してある
　消火器の箱

□区ホームページ
　

7.3

7.6

7.4

0.0

7.6

8.7

0 20 40 60

4.8

8.1

7.4

0.0

5.5

2.2

0 20 40 60(%)(%)

13.9

15.2

22.2

14.3

14.2

8.7

0 20 40 60

□その他
　

(%)
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３ 指定保養施設制度について 

（１）指定保養施設制度の利用 

◇利用したことが「ない」が８割半ば 

 

問 15 あなたは、指定保養施設制度を利用したことがありますか。（○は１つ） 

 

図３－１－１ 指定保養施設制度の利用 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（ｎ＝1,021） 

 

 

指定保養施設制度を利用したことがあるかについて聞いたところ、利用したことが「ない」

（86.1％）が８割半ばとなっている。一方、利用したことが「ある」（13.6％）は１割を超える程度

となっている。（図３－１－１） 

ある
13.6%

ない
86.1%

無回答
0.3%
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図３－１－２ 指定保養施設制度の利用－性別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、女性の方が利用したことが「ある」で５ポイント高くなっている。 

性・年齢別にみると、利用したことが「ある」は男性の年代が高くなるほど割合が高くなる傾向

にあり、特に 70 歳以上で２割を超え多くなっている。また、女性の 40 歳代と 70 歳以上の年代でほ

ぼ２割と多くなっている。一方、利用したことが「ない」は男性の 40 歳代以下の年代と女性 30 歳

代で９割以上を占めている。（図３－１－２） 

ある ない 無回答

(％)
ｎ

全 体 (1,021)

【　性　別　】

男 性 ( 499)

女 性 ( 522)

【性・年齢別】

20 歳 代 ( 60)

30 歳 代 ( 88)

40 歳 代 ( 115)

50 歳 代 ( 80)

60 歳 代 ( 90)

70 歳 以 上 ( 66)

20 歳 代 ( 74)

30 歳 代 ( 109)

40 歳 代 ( 101)

50 歳 代 ( 78)

60 歳 代 ( 83)

70 歳 以 上 ( 77)

男
　
　
　
性

女
　
　
　
性

13.6

11.2

15.9

5.0

4.5

7.0

16.3

15.6

21.2

10.8

8.3

20.8

16.7

19.3

20.8

86.1

88.4

83.9

95.0

95.5

93.0

83.8

83.3

77.3

89.2

91.7

78.2

83.3

80.7

79.2

0.3

0.4

0.2

0.0

0.0

0.0

0.0

1.1

1.5

0.0

0.0

1.0

0.0

0.0

0.0
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（１－１）指定保養施設制度の利用目的 

◇「個人や家族での旅行」が７割を超え最も多い 

 

（問 15 で「ある」と答えた方へ） 

問 15－１ あなたは、どのような目的で利用されましたか。（○はいくつでも） 

 

図３－２－１ 指定保養施設制度の利用目的 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

指定保養施設制度を利用したことがあると答えた人（139 人）に、どのような目的で利用された

かを聞いたところ、「個人や家族での旅行」（71.9％）が７割を超え、「友人やサークル、町会・自治

会等の団体旅行」（28.8％）が３割近くとなっている。（図３－２－１） 

（ｎ＝139）

個人や家族での旅行

友人やサークル、町会・自治会等の
団体旅行

その他

71.9

28.8

5.8

0 10 20 30 40 50 60 70 80 （％）
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（１－２）指定保養施設制度を利用しない理由 

◇「この事業のことを知らなかったため」が４割と最も多い 

 

（問 15 で「ない」と答えた方へ） 

問 15－２ あなたが、指定保養施設制度を利用されない理由を選んでください。 

（○はいくつでも） 

 

図３－３－１ 指定保養施設制度を利用しない理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

指定保養施設制度を利用したことがないと答えた人（879 人）に、利用しない理由を聞いたとこ

ろ、「この事業のことを知らなかったため」（39.7％）が４割と最も多く、次いで「特に興味がない

ため」（31.4％）、「仕事や子育てに忙しく時間がないため」（16.6％）、「指定保養施設以外の施設で

利用したい施設があるため」（13.5％）などの順となっている。（図３－３－１） 

（ｎ＝879）

この事業のことを知らなかったため

特に興味がないため

仕事や子育てに忙しく時間がない
ため

指定保養施設以外の施設で利用
したい施設があるため

料金やサービスに魅力が乏しいため

体力的、身体的に利用が難しいため

その他

無回答

39.7

31.4

16.6

13.5

8.0

3.3

7.1

1.8

0 10 20 30 40 50 （％）
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図３－３－２ 指定保養施設制度を利用しない理由－性別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、男性の方が「この事業のことを知らなかったため」で５ポイント高くなっている。 

性・年齢別にみると、「この事業のことを知らなかったため」は男女とも年代が低くなるほど割合

が高くなる傾向にあり、特に 20 歳代と 30 歳代の年代で５割以上を占めている。また、「特に興味が

ないため」は男性 60 歳代で５割近く、「仕事や子育てに忙しく時間がないため」は女性 40 歳代で３

割半ばと多くなっている。（図３－３－２） 

ｎ

全 体 (879)

【　性　別　】

男 性 (441)

女 性 (438)

【性・年齢別】

20 歳 代 ( 57)

30 歳 代 ( 84)

40 歳 代 (107)

50 歳 代 ( 67)

60 歳 代 ( 75)

70 歳 以 上 ( 51)

20 歳 代 ( 66)

30 歳 代 (100)

40 歳 代 ( 79)

50 歳 代 ( 65)

60 歳 代 ( 67)

70 歳 以 上 ( 61)

男
　
　
　
性

女
　
　
　
性

□この事業のことを知ら
　なかったため
　

□特に興味がないため
　

42.0

37.4

57.9

63.1

35.8

26.7

23.5

24.6

26.9

18.0

39.7

56.1

40.2

54.0

35.4

0 20 40 60 80

31.7

31.1

33.3
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31.3
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0.0

35.4

41.8

42.6
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0 20 40 60 80 (%)(%)

15.2

18.0

10.5

11.9

26.9

13.3

5.9

18.5

13.4
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35.4

15.0

18.7

13.6

16.6

0 20 40 60 80

□仕事や子育てに忙しく
　時間がないため
　

□指定保養施設以外の施
　設で利用したい施設が
　あるため
　

11.6

15.5

1.8

2.4

19.4

12.0
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14.8
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□料金やサービスに魅力
　が乏しいため
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8.0

0.0

6.0
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11.8
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4.5
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0.0

2.7

11.8

3.1

3.0
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図３－３－３ 指定保養施設制度を利用しない理由－ライフステージ別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ライフステージ別にみると、「この事業のことを知らなかったため」は家族形成期で６割半ば、独

身期で５割半ばと多くなっている。また、「仕事や子育てに忙しく時間がないため」は家族成長後期

で３割を超え、家族成長前期で３割近くと多くなっている。（図３－３－３） 

ｎ

全 体 (879)

【ライフステージ別】

独 身 期 (150)

家 族 形 成 期 (127)

家族成長前期 (109)

家族成長後期 ( 61)

家 族 成 熟 期 (109)

高 齢 期 (160)

そ の 他 (151)

□この事業のことを知ら
　なかったため
　

□特に興味がないため
　

56.0
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24.8
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34.9

21.3

0 20 40 60 80

37.3

18.9

31.1

33.9

37.1

31.4

16.5

38.8

0 20 40 60 80 (%)(%)

8.0

15.7

32.8

21.1

15.9

16.6

27.5

10.6

0 20 40 60 80

□仕事や子育てに忙しく
　時間がないため
　

□指定保養施設以外の施
　設で利用したい施設が
　あるため
　

5.3

7.1

23.0

19.3

13.2

13.5

17.4

16.9

0 20 40 60 80 (%)(%)

ｎ

全 体 (879)

【ライフステージ別】

独 身 期 (150)

家 族 形 成 期 (127)

家族成長前期 (109)

家族成長後期 ( 61)

家 族 成 熟 期 (109)

高 齢 期 (160)

そ の 他 (151)

□料金やサービスに魅力
　が乏しいため

□体力的、身体的に利用
　が難しいため
　

3.3

7.1

11.5

7.3

9.9
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6.3

0 20 40 60 80

0.7

0.0

0.0

1.8

0.0

3.3

0.0
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2.0

4.7

3.3

13.8

2.6

7.1

10.1

11.9
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□その他
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利用したい 

（53.0％） 

（１－３）指定保養施設制度の利用希望 

◇『利用したい』が５割を超える 

 

（問 15 で「ない」と答えた方へ） 

問 15－３ あなたは、今後、指定保養施設制度を利用したいと思いますか。（○は１つ） 

 

図３－４－１ 指定保養施設制度の利用希望 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（ｎ＝879） 

 

 

指定保養施設制度を利用したことがないと答えた人（879 人）に、今後、指定保養施設制度を利

用したいかを聞いたところ、「利用したい」（8.1％）と「機会があれば利用したい」（44.9％）を合

わせた『利用したい』（53.0％）が５割を超え多くなっている。一方、「利用しない」（21.2％）は２

割を超える程度となっている。（図３－４－１） 

無回答
0.5%

わからない
25.4%

利用したい
8.1%

利用しない
21.2%

機会があれば
利用したい

44.9%
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図３－４－２ 指定保養施設制度の利用希望－性別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、女性の方が「機会があれば利用したい」で９ポイント高くなっている。 

性・年齢別にみると、「利用したい」は男性 40 歳代で２割近くと多くなっている。また、「機会が

あれば利用したい」は女性 30 歳代で６割近くと多くなっている。一方、「利用しない」は女性 70 歳

以上で３割半ばと多くなっている。（図３－４－２） 

ｎ （計）

全 体 (879) 53.0

【　性　別　】

男 性 (441) 51.7

女 性 (438) 54.3

【性・年齢別】

20 歳 代 ( 57) 54.4

30 歳 代 ( 84) 51.2

40 歳 代 (107) 51.4

50 歳 代 ( 67) 58.2

60 歳 代 ( 75) 42.7

70 歳 以 上 ( 51) 54.9

20 歳 代 ( 66) 47.0

30 歳 代 (100) 67.0

40 歳 代 ( 79) 62.0

50 歳 代 ( 65) 43.1

60 歳 代 ( 67) 56.7

70 歳 以 上 ( 61) 41.0

男
　
　
　
性

女
　
　
　
性

利
用
し
た
い

3.3

3.0

3.1

6.3

9.0

1.5

9.8

6.7

10.4

16.8

9.5

12.3

4.8

11.3

8.1

37.7

53.7

40.0

55.7

58.0

45.5

45.1

36.0

47.8

34.6

41.7

42.1

49.5

40.4

44.9

36.1

25.4

29.2

16.5

15.0

12.1

23.5

30.7

23.9

12.1

20.2

19.3

21.5

20.9

21.2

23.0

17.9

26.2

21.5

18.0

40.9

21.6

25.3

16.4

36.4

27.4

26.3

24.0

26.8

25.4

0.0

0.0

1.5

0.0

0.0

0.0

0.0

1.3

1.5

0.0

1.2

0.0

0.2

0.7

0.5

利用したい
機会があれば
利用したい

利用しない わからない 無回答

(％)

利用したい
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図３－４－３ 指定保養施設制度の利用希望－ライフステージ別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ライフステージ別にみると、『利用したい』は家族成長前期で７割を超え多くなっている。一方、「利

用しない」は高齢期とその他で３割近くと多くなっている。（図３－４－３） 

利用したい
機会があれば
利用したい

利用しない わからない 無回答

(％)
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ｎ （計）

全 体 (879) 53.0

独 身 期 (150) 47.3

家 族 形 成 期 (127) 59.8

家族成長前期 (109) 71.6

家族成長後期 ( 61) 50.8

家 族 成 熟 期 (109) 54.1

高 齢 期 (160) 49.4

そ の 他 (151) 43.7

利
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し
た
い

4.0

8.1

3.7

8.2

19.3

11.8

4.7

8.1

39.7

41.3

50.5

42.6

52.3

48.0

42.7

44.9

27.8

28.1

22.9

14.8

12.8

17.3

16.7

21.2

27.8

22.5

22.0

32.8
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22.8

35.3

25.4

0.7

0.0

0.9
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0.0

0.0
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（２）指定保養施設制度の見直し 

◇「現状のまま継続すべき」が４割半ばと最も多い 

 

問 16 あなたは、この事業を見直すにあたり、どのように考えますか。（○は１つ） 

 

図３－５－１ 指定保養施設制度の見直し 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（ｎ＝1,021） 

 

 

 

 

指定保養施設制度の見直しについて聞いたところ、「現状のまま継続すべき」（44.0％）が４割半

ばと最も多く、次いで「この事業は必要ない」（24.9％）、「利用する人、しない人がいるため、補助

額をもっと減らすべき」（19.9％）、「その他の見直し策をとるべき」（8.9％）の順となっている。 

（図３－５－１） 

この事業は
必要ない

24.9%

現状のまま
継続すべき

44.0%

その他の
見直し策を
とるべき

8.9%

無回答
2.4%

利用する人、しない人
がいるため、補助額を

もっと減らすべき
19.9%
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図３－５－２ 指定保養施設制度の見直し－性別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、男性の方が「その他の見直し策をとるべき」で９ポイント高くなっている。 

性・年齢別にみると、「この事業は必要ない」は男性の 30 歳代、40 歳代、50 歳代、60 歳代の年

代で３割を超え多くなっている。また、「利用する人、しない人がいるため、補助額をもっと減らす

べき」は女性 60 歳代で３割と多くなっている。（図３－５－２） 

現状のまま継続
すべき

利用する人、し
ない人がいるた
め、補助額を
もっと減らす

べき

この事業は必要
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その他の見直し
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無回答

(％)
ｎ

全 体 (1,021)

【　性　別　】

男 性 ( 499)

女 性 ( 522)

【性・年齢別】

20 歳 代 ( 60)

30 歳 代 ( 88)

40 歳 代 ( 115)

50 歳 代 ( 80)

60 歳 代 ( 90)

70 歳 以 上 ( 66)

20 歳 代 ( 74)

30 歳 代 ( 109)

40 歳 代 ( 101)

50 歳 代 ( 78)

60 歳 代 ( 83)

70 歳 以 上 ( 77)

男
　
　
　
性

女
　
　
　
性
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42.3
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20.0

23.2

16.4

19.9
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26.9

16.8

24.8

17.6

21.2

32.2

31.3

33.9

31.8

18.3

20.7

29.3

24.9

2.6

8.4

9.0

8.9

10.1

12.2

10.6

5.6

10.0

8.7

9.1

13.3

8.6

9.2

8.9

5.2

2.4

1.3

2.0

2.8

4.1

4.5

3.3

2.5

0.9

0.0

0.0

2.9

1.8
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（２－１）指定保養施設制度の利用回数の変更について 

◇「利用回数１回、連泊は２泊までとする」が４割を超え最も多い 

 

（問 16で「利用する人、しない人がいるため、補助額をもっと減らすべき」と答えた方へ） 

問 16－１ 現在の利用回数の変更について、あなたはどのようにすればよいと思い 

ますか。（○は１つ） 

 

図３－６－１ 指定保養施設制度の利用回数の変更について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（ｎ＝203） 

 

 

 

利用する人、しない人がいるため、補助額をもっと減らすべきと答えた人（203 人）に、利用回

数の変更について聞いたところ、「利用回数１回、連泊は２泊までとする」（42.4％）が４割を超え

最も多く、次いで「利用回数２回、連泊は２泊までとする」（27.6％）、「利用回数１回、連泊なしと

する」（13.8％）などの順となっている。（図３－６－１） 

 

その他
6.4%

無回答
4.4%

利用回数１回、
連泊なしとする

13.8%

利用回数１回、
連泊は２泊
までとする

42.4%

利用回数２回、
連泊はなしとする

5.4%

利用回数２回、
連泊は２泊
までとする

27.6%
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（２－２）指定保養施設制度の補助金額の変更について 

◇「１泊あたり大人３，０００円、子ども１，５００円とする」が４割近くと最も多い 

 

（問 16で「利用する人、しない人がいるため、補助額をもっと減らすべき」と答えた方へ） 

問 16－２ 現在の補助金額の変更について、あなたはどのようにすればよいと思い 

ますか。（○は１つ） 

 

図３－７－１ 指定保養施設制度の補助金額の変更について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（ｎ＝203） 

 

 

利用する人、しない人がいるため、補助額をもっと減らすべきと答えた人（203 人）に、補助金

額の変更について聞いたところ、「１泊あたり大人３，０００円、子ども１，５００円とする」（38.9％）

が４割近くと最も多く、次いで「１泊あたり大人２，０００円、子ども１，０００円とする」（35.0％）、

「１泊あたり大人、子どもとも１，０００円とする」（7.4％）などの順となっている。 

（図３－７－１） 

 

無回答
0.5%

　

　

　

その他
6.4%

１泊あたり
大人3,000円、

子ども1,500円
とする
38.9%

１泊あたり
大人2,000円、
子ども1,000円

とする
35.0%

１泊あたり大人、
子どもとも2,500円

とする
5.9%

１泊当たり大人、
子どもとも2,000円

とする
5.9%

１泊あたり大人、
子どもとも1,000円

とする
7.4%
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４ 学校教育に望むことについて  

（１）区の児童・生徒への要望 

◇「思いやりがある」が７割近くと最も多い 

 

問 17 あなたは、練馬区の児童・生徒がどのような児童・生徒になれば良いと思いますか。

（○は３つまで） 

 

図４－１－１ 区の児童・生徒への要望 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

練馬区の児童・生徒がどのような児童・生徒になれば良いと思うか聞いたところ、「思いやりがあ

る」（66.8％）が７割近くと最も多く、次いで「道徳心がある」（49.4％）、「人の話を聞ける」（34.7％）、

「自立心がある」（31.4％）、「思いや考えを言える」（30.8％）などの順となっている。 

（図４－１－１） 

（ｎ＝1,021）

思いやりがある

道徳心がある

人の話を聞ける

自立心がある

思いや考えを言える

創造力がある

体力がある

学力が高い

その他

特にない

わからない

無回答

66.8

49.4

34.7

31.4

30.8

20.8

16.0

14.3

2.2

2.4

2.3

1.1

0 10 20 30 40 50 60 70 80 （％）
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図４－１－２ 区の児童・生徒への要望－性別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、女性の方が「人の話を聞ける」で 10 ポイント高くなっている。一方、男性の方が

「創造力がある」で 10 ポイント高くなっている。 

性・年齢別にみると、「道徳心がある」は女性 40 歳代で７割と多くなっている。また、「創造力が

ある」は男性 50 歳代で４割を超え多くなっている。（図４－１－２） 

ｎ

全 体 (1,021)

【　性　別　】
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【性・年齢別】
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図４－１－３ 区の児童・生徒への要望－ライフステージ別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ライフステージ別にみると、「自立心がある」は家族成熟期で４割を超え多くなっている。また、

「体力がある」は家族成長前期で２割半ば、「学力が高い」は家族形成期、家族成長前期、家族成長

後期で２割を超え多くなっている。（図４－１－３） 

ｎ

全 体 (1,021)
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（２）区立小中学校の教師への要望 

◇「授業をしっかりとわかりやすく教える教師」が５割と最も多い 

 

問 18 あなたは、練馬区の区立小中学校の教師としてどのような教師が望ましいと思いま

すか。（○は３つまで） 

 

図４－２－１ 区立小中学校の教師への要望 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

練馬区の区立小中学校の教師への要望について聞いたところ、「授業をしっかりとわかりやすく教

える教師」（49.7％）が５割と最も多く、次いで「児童・生徒の良い面・得意な面を伸ばす教師」（48.3％）、

「児童・生徒の状況をしっかり把握する教師」（44.0％）、「児童・生徒の話をきちんと聞ける教師」

（41.1％）などの順となっている。（図４－２－１） 

（ｎ＝1,021）

授業をしっかりとわかりやすく教える教師

児童・生徒の良い面・得意な面を伸ばす
教師

児童・生徒の状況をしっかり把握する教師

児童・生徒の話をきちんと聞ける教師

児童・生徒に公平に接する教師

児童・生徒の生活態度をしっかり指導する
教師

その他

特にない

わからない

無回答

49.7

48.3

44.0

41.1

34.0

30.4

6.1

2.5

2.6

1.1

0 10 20 30 40 50 60 （％）
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図４－２－２ 区立小中学校の教師への要望－性別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、女性の方が「授業をしっかりとわかりやすく教える教師」で 10 ポイント高くなっ

ている。 

性・年齢別にみると、「授業をしっかりとわかりやすく教える教師」は男性 70 歳以上と女性 50

歳代、60 歳代で６割以上と多くなっている。また、「児童・生徒の状況をしっかり把握する教師」

は女性 40 歳代で６割と多くなっている。（図４－２－２） 
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図４－２－３ 区立小中学校の教師への要望－ライフステージ別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ライフステージ別にみると、「授業をしっかりとわかりやすく教える教師」は家族成長前期と高齢

期で６割を超え多くなっている。また、「児童・生徒の状況をしっかり把握する教師」は家族成長前

期で６割近く、「児童・生徒の生活態度をしっかり指導する教師」は家族成長前期とその他で４割と

多くなっている。（図４－２－３） 
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そ の 他 ( 163)
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（３）区の教育活動への要望 

◇「命を大切にする、人権教育や道徳教育の充実」、「基礎基本の学力の充実」、「思考力・判断力・ 

表現力の充実」が５割半ば 

 

問 19 あなたは、練馬区はどのような教育活動に力を入れる必要があると思いますか。 

（○は３つまで） 

 

図４－３－１ 区の教育活動への要望 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

練馬区はどのような教育活動に力を入れる必要があると思うかについて聞いたところ、「命を大切

にする、人権教育や道徳教育の充実」（55.1％）、「基礎基本の学力の充実」と「思考力・判断力・表

現力の充実」（ともに 54.8％）が５割半ばと多くなっている。次いで「応用力をつける教育の充実」

（25.4％）、「健康の維持増進や体力の向上を図る教育の充実」（23.9％）などの順となっている。 

（図４－３－１） 

（ｎ＝1,021）

命を大切にする、人権教育や道徳教育
の充実

基礎基本の学力の充実

思考力・判断力・表現力の充実

応用力をつける教育の充実

健康の維持増進や体力の向上を図る
教育の充実

自然を大切にするなどの環境教育の
充実

９年間を通しての小中一貫・連携教育
の充実

日本や練馬区の伝統文化を理解し、
尊重する心の育成

その他

特にない

わからない

無回答

55.1

54.8

54.8

25.4

23.9

19.1

8.4

7.1

2.6

2.6
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図４－３－２ 区の教育活動への要望－性別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、女性の方が「命を大切にする、人権教育や道徳教育の充実」で 11ポイント高くな

っている。一方、男性の方が「応用力をつける教育の充実」で８ポイント高くなっている。 

性・年齢別にみると、「基礎基本の学力の充実」は女性 50 歳代で７割を超え多くなっている。ま

た、「命を大切にする、人権教育や道徳教育の充実」は女性 50 歳代でほぼ７割と多くなっている。 

（図４－３－２） 
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図４－３－３ 区の教育活動への要望－ライフステージ別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ライフステージ別にみると、「命を大切にする、人権教育や道徳教育の充実」は家族成熟期で６割

半ばと多くなっている。また、「応用力をつける教育の充実」は家族成長前期で４割近くと多くなっ

ている。（図４－３－３） 
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（４）区の教育施策として期待すること 

◇「いじめや不登校への対策」が５割半ばと最も多い 

 

問 20 あなたが、練馬区の教育施策として特に期待することはどれですか。 

（○は３つまで） 

 

図４－４－１ 区の教育施策として期待すること 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

練馬区の教育施策として期待することについて聞いたところ、「いじめや不登校への対策」

（54.0％）が５割半ばと最も多く、次いで「放課後の児童・生徒の安全安心な居場所づくり」（37.1％）、

「学校施設の耐震など教育環境の整備」（34.2％）、「外国語活動など国際理解をすすめる施策」

（30.2％）などの順となっている。（図４－４－１） 

（ｎ＝1,021）
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特別支援学級の増設や支援を要する
児童・生徒への援助
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その他
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図４－４－２ 区の教育施策として期待すること－性別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、女性の方が「放課後の児童・生徒の安全安心な居場所づくり」と「学校施設の耐

震など教育環境の整備」でともに 11 ポイント高くなっている。 

性・年齢別にみると、「いじめや不登校への対策」は男性 20 歳代で４割近くとなっているのを除

き、すべて５割以上を占めている。また、「特別支援学級の増設や支援を要する児童・生徒への援助」

は女性 20 歳代で３割を超え多くなっている。（図４－４－２） 
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図４－４－３ 区の教育施策として期待すること－ライフステージ別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ライフステージ別にみると、「放課後の児童・生徒の安全安心な居場所づくり」は家族形成期で５

割を超え多くなっている。また、「少人数学級の推進」は家族成長前期で４割を超え、家族成長後期

で３割半ばと多くなっている。（図４－４－３） 
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（５）学校と地域のつながりを深める為に重要なこと 

◇「児童・生徒が地域で遊びやスポーツができる環境をつくる」が６割近くと最も多い 

 

問 21 学校と地域のつながりが大事と言われていますが、あなたは、そのつながりを深め

る為に重要だと思うことはどれですか。（○は３つまで） 

 

図４－５－１ 学校と地域のつながりを深める為に重要なこと 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

学校と地域のつながりを深める為に重要なことについて聞いたところ、「児童・生徒が地域で遊び

やスポーツができる環境をつくる」（57.2％）が６割近くで最も多く、次いで「児童・生徒が地域で

大人と触れ合う機会を増やす」（41.3％）、「児童・生徒の職業体験に地域の商店・企業などが協力す

る」（37.2％）、「地域の大人が、児童・生徒に関心を持ち、積極的に声をかける」（36.1％）などの

順となっている。（図４－５－１） 

（ｎ＝1,021）
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店・企業などが協力する

地域の大人が、児童・生徒に関心を
持ち、積極的に声をかける

授業や学校行事に地域の大人の力
を活かすようにする

学校のホームページを活用し、積極
的に学校から情報を発信する

その他

特にない

わからない

無回答

57.2

41.3

37.2
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図４－５－２ 学校と地域のつながりを深める為に重要なこと－性別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、女性の方が「児童・生徒の職業体験に地域の商店・企業などが協力する」で９ポ

イント高くなっている。 

性・年齢別にみると、「児童・生徒が地域で遊びやスポーツができる環境をつくる」は女性 70 歳

以上で５割近くとなっているのを除き、すべて５割以上を占めている。また、「児童・生徒の職業体

験に地域の商店・企業などが協力する」は女性 30 歳代で５割半ばと多くなっている。 

（図４－５－２） 

ｎ

全 体 (1,021)

【　性　別　】

男 性 ( 499)

女 性 ( 522)

【性・年齢別】

20 歳 代 ( 60)

30 歳 代 ( 88)

40 歳 代 ( 115)

50 歳 代 ( 80)

60 歳 代 ( 90)

70 歳 以 上 ( 66)

20 歳 代 ( 74)

30 歳 代 ( 109)

40 歳 代 ( 101)

50 歳 代 ( 78)

60 歳 代 ( 83)

70 歳 以 上 ( 77)

男
　
　
　
性

女
　
　
　
性

□児童・生徒が地域
　で遊びやスポーツ
　ができる環境をつ
　くる

57.1

57.3

55.0

61.4

53.8

50.0

62.1

59.0

59.0

46.8

57.2

56.8

60.0

59.6

60.4

0 20 40 60 80 (%)

40.3

42.3

35.0

40.9

40.0

41.1

47.0

41.0

44.6

42.9

41.3

44.6

38.3

41.3

40.6

0 20 40 60 80

□児童・生徒が地域
　で大人と触れ合う
　機会を増やす
　
　

□児童・生徒の職業
　体験に地域の商店
　・企業などが協力
　する
　

□地域の大人が、児
　童・生徒に関心を
　持ち、積極的に声
　をかける

32.9

41.4

46.7

29.5

31.3

27.8

0.0

38.5

28.9

27.3

37.2

48.6

38.3

54.1

45.5

0 20 40 60 80

35.5

36.8

31.7

31.8

35.0

36.7

37.9

33.3

33.7

40.3

36.1

35.1

38.3

34.9

42.6

0 20 40 60 80 (%)(%)(%)

26.9

31.4

30.0

29.5

26.3

23.3

31.8

32.1

31.3

33.8

30.7

24.8

23.5

39.2

29.2

0 20 40 60 80

□授業や学校行事に
　地域の大人の力を
　活かすようにする
　
　

(%)

ｎ

全 体 (1,021)

【　性　別　】

男 性 ( 499)

女 性 ( 522)

【性・年齢別】

20 歳 代 ( 60)

30 歳 代 ( 88)

40 歳 代 ( 115)

50 歳 代 ( 80)

60 歳 代 ( 90)

70 歳 以 上 ( 66)

20 歳 代 ( 74)

30 歳 代 ( 109)

40 歳 代 ( 101)

50 歳 代 ( 78)

60 歳 代 ( 83)

70 歳 以 上 ( 77)

男
　
　
　
性

女
　
　
　
性

□学校のホームペー
　ジを活用し、積極
　的に学校から情報
　を発信する

11.0

8.6

13.3

12.5

15.0

6.7

12.1

10.3

8.4

5.2

9.8

1.4

8.7

14.7

8.9

0 20 40 60 80 (%)

2.4

2.1

0.0

2.3

2.5

2.2

1.5

1.3

0.0

1.3

2.3

1.4

4.3

3.7

4.0

0 20 40 60 80

□その他
　
　

□特にない
　

□わからない
　

5.6

3.4

6.7

5.7

3.8

6.7

6.1

1.3

6.0

6.5

4.5

6.8

5.2

1.8

0.0

0 20 40 60 80

6.6

6.3

5.0

8.0

8.8

10.0

3.0

5.1

7.2

13.0

6.5

5.4

4.3

2.8

5.9

0 20 40 60 80 (%)(%)(%)



 －150－

図４－５－３ 学校と地域のつながりを深める為に重要なこと－ライフステージ別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ライフステージ別にみると、「児童・生徒の職業体験に地域の商店・企業などが協力する」は家族

成長前期で６割近く、家族形成期で５割を超え多くなっている。また、「地域の大人が、児童・生徒

に関心を持ち、積極的に声をかける」は家族成長前期で５割近くと多くなっている。（図４－５－３） 
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（６）児童・生徒の家庭生活で重要なこと 

◇「基本的な生活習慣を身につけさせる」が５割半ばと最も多い 

 

問 22 家庭教育の重要さが言われていますが、あなたは、どのようなことが児童・生徒の

家庭生活で重要だと思いますか。（○は３つまで） 

 

図４－６－１ 児童・生徒の家庭生活で重要なこと 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

児童・生徒の家庭生活で重要なことについて聞いたところ、「基本的な生活習慣を身につけさせる」

（54.1％）が５割半ばで最も多く、次いで「家族で話ができる時間をつくり話を聞く」（49.3％）、

「できるだけ食事を一緒にとる」（40.6％）、「ルールや約束事を守らせる」（37.6％）などの順とな

っている。（図４－６－１） 

（ｎ＝1,021）
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生徒とたくさん触れ合う
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その他
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わからない

無回答
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図４－６－２ 児童・生徒の家庭生活で重要なこと－性別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、女性の方が「できるだけ食事を一緒にとる」で 12 ポイント高くなっている。一方、

男性の方が「一緒に遊んだり、出かけたりして児童・生徒とたくさん触れ合う」で 12 ポイント高く

なっている。 

 性・年齢別にみると、「基本的な生活習慣を身につけさせる」は女性 50 歳代でほぼ７割、女性 60

歳代で７割近くと多くなっている。また、「一緒に遊んだり、出かけたりして児童・生徒とたくさん

触れ合う」は男性 30 歳代と女性 20 歳代で４割半ばと多くなっている。（図４－６－２） 

ｎ

全 体 (1,021)

【　性　別　】

男 性 ( 499)

女 性 ( 522)

【性・年齢別】

20 歳 代 ( 60)

30 歳 代 ( 88)

40 歳 代 ( 115)

50 歳 代 ( 80)

60 歳 代 ( 90)

70 歳 以 上 ( 66)

20 歳 代 ( 74)

30 歳 代 ( 109)

40 歳 代 ( 101)

50 歳 代 ( 78)

60 歳 代 ( 83)

70 歳 以 上 ( 77)

男
　
　
　
性

女
　
　
　
性

□基本的な生活習慣
　を身につけさせる
　

49.7

58.2

41.7

39.8

53.8

51.1

62.1

69.2

68.7

57.1

54.1

40.5

50.4

48.6

65.3

0 20 40 60 80 (%)

43.5

54.8

51.7

45.5

43.8

43.3

31.8

57.7

45.8

41.6

49.3

55.4

44.3

65.1

58.4

0 20 40 60 80

□家族で話ができる
　時間をつくり話を
　聞く

□できるだけ食事を
　一緒にとる
　
　

□ルールや約束事を
　守らせる
　
　

34.5

46.6

35.0

44.3

31.3

32.2

39.4

39.7

51.8

41.6

40.6

51.4

27.8

47.7

46.5

0 20 40 60 80

39.7

35.6

36.7

31.8

33.8

44.4

0.0

32.1

37.3

39.0

37.6

31.1

48.7

36.7

36.6

0 20 40 60 80 (%)(%)(%)

36.7

25.1

40.0

45.5

37.5

23.3

30.3

26.9

14.5

19.5

15.8

31.2

41.7

44.6

30.8

0 20 40 60 80

□一緒に遊んだり、
　出かけたりして児
　童・生徒とたくさ
　ん触れ合う

(%)

ｎ

全 体 (1,021)

【　性　別　】

男 性 ( 499)

女 性 ( 522)

【性・年齢別】

20 歳 代 ( 60)

30 歳 代 ( 88)

40 歳 代 ( 115)

50 歳 代 ( 80)

60 歳 代 ( 90)

70 歳 以 上 ( 66)

20 歳 代 ( 74)

30 歳 代 ( 109)

40 歳 代 ( 101)

50 歳 代 ( 78)

60 歳 代 ( 83)

70 歳 以 上 ( 77)

男
　
　
　
性

女
　
　
　
性

□健康な生活を送る
　

16.6

23.0

16.7

19.3

13.8

16.7

13.6

24.4

25.3

20.8

19.9

24.3

18.3

17.4

26.7

0 20 40 60 80 (%)

18.2

19.5

10.0

15.9

21.3

25.6

13.6

12.8

26.5

23.4

18.9

12.2

19.1

20.2

20.8

0 20 40 60 80

□家庭での家事に
　参加させる

□家庭学習をさせる
　

□特にない
　

4.6

3.3

10.0

4.5

6.3

2.2

3.0

6.4

1.2

1.3

3.9

2.7

3.5

3.7

4.0

0 20 40 60 80

3.2

1.0

5.0

3.4

3.8

3.3

4.5

0.0

0.0

1.3

2.1

2.7

0.9

1.8

0.0

0 20 40 60 80 (%)(%)(%)

4.2

2.3

0.0

5.7

5.0

6.7

3.0

1.3

2.4

7.8

1.0

0.0

3.5

2.7

3.2

0 20 40 60 80

□わからない
　

(%)
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図４－６－３ 児童・生徒の家庭生活で重要なこと－ライフステージ別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ライフステージ別にみると、「基本的な生活習慣を身につけさせる」は家族成長後期で７割近く、

高齢期で６割を超え多くなっている。また、「一緒に遊んだり、出かけたりして児童・生徒とたくさ

ん触れ合う」は家族形成期で５割と多くなっている。（図４－６－３） 

ｎ

全 体 (1,021)

【ライフステージ別】

独 身 期 ( 163)

家 族 形 成 期 ( 135)

家族成長前期 ( 123)

家族成長後期 ( 83)

家 族 成 熟 期 ( 134)

高 齢 期 ( 206)

そ の 他 ( 163)

□基本的な生活習慣
　を身につけさせる
　

39.9

41.5

67.5

57.5

57.1

54.1

59.3

63.6

0 20 40 60 80 (%)

49.7

57.0

59.0

53.0

38.7

49.3

61.8

37.9

0 20 40 60 80

□家族で話ができる
　時間をつくり話を
　聞く

□できるだけ食事を
　一緒にとる
　
　

□ルールや約束事を
　守らせる
　
　

43.6

48.1

33.7

44.8

31.3

40.6

36.6

43.7

0 20 40 60 80

31.3

37.8

34.9

38.8

37.4

37.6

42.3

39.8

0 20 40 60 80 (%)(%)(%)

36.2

49.6

28.9

25.4

25.2

23.8

29.3

30.8

0 20 40 60 80

□一緒に遊んだり、
　出かけたりして児
　童・生徒とたくさ
　ん触れ合う

(%)

ｎ

全 体 (1,021)

【ライフステージ別】

独 身 期 ( 163)

家 族 形 成 期 ( 135)

家族成長前期 ( 123)

家族成長後期 ( 83)

家 族 成 熟 期 ( 134)

高 齢 期 ( 206)

そ の 他 ( 163)

□健康な生活を送る
　

17.2

18.5

22.9

17.2

20.2

19.9

27.6

18.4

0 20 40 60 80 (%)

13.5

16.3

25.3

26.9

19.6

18.9

17.9

18.4

0 20 40 60 80

□家庭での家事に
　参加させる

□家庭学習をさせる
　

□特にない
　

5.5

4.4

6.0

3.7

3.1

3.9

4.9

1.9

0 20 40 60 80

5.5

0.7

0.0

0.7

3.1

2.1

0.0

2.4

0 20 40 60 80 (%)(%)(%)

3.7

0.7

0.0

1.5

9.2

3.9

0.0

3.2

0 20 40 60 80

□わからない
　

(%)
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５ 地域づくりに求められる人材と支援について  

（１）生活する地域における課題 

◇「地域の防犯」が４割近くと最も多い 

 

問 23 あなたが生活する地域において、課題となっていること（または課題と思われるこ

と）はどのようなことですか。（○は３つまで） 

 

図５－１－１ 生活する地域における課題 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

生活する地域における課題について聞いたところ、「地域の防犯」（38.6％）が４割近くと最も多

く、次いで「地域の防災」（30.0％）、「高齢者や障害のある人への支援」、「子育て支援」（いずれも

22.4％）などの順となっている。（図５－１－１） 

（ｎ＝1,021）

地域の防犯

地域の防災

高齢者や障害のある人への支援

子育て支援

地域のつながり・連帯

交通安全

環境美化

みどりを守り育てること

学校教育への支援

リサイクルの推進

若者等への職業訓練や就業支援

青少年の健全育成

健康づくり

産業振興

生涯学習の推進

家庭教育への支援

消費者の保護

国際交流

農業振興

伝統・文化の保存継承

その他

特にない

わからない

無回答

38.6

30.0

22.4

22.4

17.7

15.6

13.3

10.4

7.9

7.4

7.1

6.9

6.2

6.1

4.8

3.4

3.3

2.8

2.6

2.1

2.0

2.7

8.3

0.3

0 10 20 30 40 50 （％）
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図５－１－２ 生活する地域における課題（上位 10 位）－地区別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地区別にみると、全地区ともほぼ同じ傾向になっている。（図５－１－２） 

ｎ

全 体 (1,021)

【地区別】

Ⅰ 地 区
（ 〒 176 ）

( 208)

Ⅱ 地 区
（ 〒 177 ）

( 318)

Ⅲ 地 区
（ 〒 178 ）

( 205)

Ⅳ 地 区
（ 〒 179 ）

( 290)

□地域の防犯
　

38.5

40.3

35.9

38.6

40.0

0 10 20 30 40 50 (%)

28.8

32.4

28.6

30.0

29.3

0 10 20 30 40 50

□地域の防災
　

□高齢者や障害の
　ある人への支援

□子育て支援
　

22.6

25.8

19.7

22.4

21.0

0 10 20 30 40 50

24.5

18.2

26.2

22.4

21.5

0 10 20 30 40 50 (%)(%)(%)

17.8

16.4

20.7

15.6

17.7

0 10 20 30 40 50

□地域のつながり・
　連帯

(%)

ｎ

全 体 (1,021)

【地区別】

Ⅰ 地 区
（ 〒 176 ）

( 208)

Ⅱ 地 区
（ 〒 177 ）

( 318)

Ⅲ 地 区
（ 〒 178 ）

( 205)

Ⅳ 地 区
（ 〒 179 ）

( 290)

□交通安全
　

11.5

15.1

15.9

15.6

20.0

0 10 20 30 40 50 (%)

14.9

14.2

13.1

13.3

10.7

0 10 20 30 40 50

□環境美化
　

□みどりを守り育て
　ること

□学校教育への支援
　

8.7

10.4

10.3

10.4

12.2

0 10 20 30 40 50

6.3

7.2

10.7

7.9

6.8

0 10 20 30 40 50 (%)(%)(%)

7.7

6.3

7.9

8.3

7.4

0 10 20 30 40 50

□リサイクルの推進
　

(%)
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図５－１－３ 生活する地域における課題（上位 10 位）－性別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、女性の方が「高齢者や障害のある人への支援」と「地域のつながり・連帯」で５

ポイント高くなっている。 

性・年齢別にみると、「子育て支援」は女性 30 歳代で５割近くと多くなっている。また、「高齢者

や障害のある人への支援」は女性 50 歳代で４割と多く、男性は年代が高くなるほど割合が高くなる

傾向にある。（図５－１－３） 

ｎ

全 体 (1,021)

【　性　別　】

男 性 ( 499)

女 性 ( 522)

【性・年齢別】

20 歳 代 ( 60)

30 歳 代 ( 88)

40 歳 代 ( 115)

50 歳 代 ( 80)

60 歳 代 ( 90)

70 歳 以 上 ( 66)

20 歳 代 ( 74)

30 歳 代 ( 109)

40 歳 代 ( 101)

50 歳 代 ( 78)

60 歳 代 ( 83)

70 歳 以 上 ( 77)

男
　
　
　
性

女
　
　
　
性

□地域の防犯
　

36.9

40.2

30.0

44.3

31.3

36.7

37.9

44.9

32.5

40.3

38.6

32.4

38.3

47.7

40.6

0 10 20 30 40 50 (%)

28.7

31.2

25.0

25.0

31.3

34.4

28.8

42.3

26.5

28.6

30.0

35.1

27.0

32.1

24.8

0 10 20 30 40 50

□地域の防災
　

□高齢者や障害の
　ある人への支援

□子育て支援
　

20.0

24.7

8.3

14.8

25.0

25.6

28.8

39.7

28.9

32.5

22.4

25.7

17.4

8.3

20.8

0 10 20 30 40 50

22.0

22.8

16.7

31.8

20.0

17.8

13.6

14.1

14.5

5.2

22.4

23.0

27.0

47.7

22.8

0 10 20 30 40 50 (%)(%)(%)

15.4

19.9

13.3

6.8

26.3

17.8

16.7

17.9

25.3

13.0

21.8

18.3

13.0

23.0

17.7

0 10 20 30 40 50

□地域のつながり・
　連帯

(%)

ｎ

全 体 (1,021)

【　性　別　】

男 性 ( 499)

女 性 ( 522)

【性・年齢別】

20 歳 代 ( 60)

30 歳 代 ( 88)

40 歳 代 ( 115)

50 歳 代 ( 80)

60 歳 代 ( 90)

70 歳 以 上 ( 66)

20 歳 代 ( 74)

30 歳 代 ( 109)

40 歳 代 ( 101)

50 歳 代 ( 78)

60 歳 代 ( 83)

70 歳 以 上 ( 77)

男
　
　
　
性

女
　
　
　
性

□交通安全
　

15.8

15.3

16.7

20.5

12.5

11.1

15.2

15.4

14.5

14.3

15.6

17.6

18.3

17.4

12.9

0 10 20 30 40 50 (%)

13.4

13.2

16.7

15.9

15.0

8.9

7.6

9.0

15.7

15.6

13.3

12.2

15.7

10.1

16.8

0 10 20 30 40 50

□環境美化
　

□みどりを守り育て
　ること

□学校教育への支援
　

11.6

9.2

20.0

6.8

8.8

11.1

12.1

12.8

14.5

2.6

10.4

13.5

13.0

3.7

9.9

0 10 20 30 40 50

8.8

7.1

15.0

11.4

5.0

4.4

6.1

6.4

2.4

5.2

7.9

2.7

11.3

10.1

12.9

0 10 20 30 40 50 (%)(%)(%)

8.2

6.7

8.3

8.0

8.8

5.6

10.6

9.0

10.8

9.1

5.9

3.7

8.7

2.7

7.4

0 10 20 30 40 50

□リサイクルの推進
　

(%)
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（２）地域課題を解決する為に必要なこと 

◇「地域活動を実際に行う人材の育成・活用」が４割近くと最も多い 

 

問 24 地域課題を解決するにあたって必要なことはどのようなことですか。 

（○は３つまで） 

 

図５－２－１ 地域課題を解決する為に必要なこと 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地域課題を解決するにあたって必要なことはどのようなことか聞いたところ、「地域活動を実際に

行う人材の育成・活用」（38.3％）が４割近くと最も多く、次いで「人と地域を結びつけるコーディ

ネーター（調整役）の人材・組織の育成」（31.0％）、「一緒に地域活動をする仲間」（29.8％）、「地

域づくりに参加するさまざまな人が集まれる場所（拠点）」（26.1％）などの順となっている。 

（図５－２－１） 

（ｎ＝1,021）

地域活動を実際に行う人材の育成・
活用

人と地域を結びつけるコーディネー
ター（調整役）の人材・組織の育成

一緒に地域活動をする仲間

地域づくりに参加するさまざまな人が
集まれる場所（拠点）

行政の支援

行政と区民・地域活動団体（ＮＰＯ等）
が連携すること

地域情報（地域課題、地域人材等）
や地域活動団体の情報

その他

無回答

38.3

31.0

29.8

26.1

25.7

24.6

23.6

6.0

2.2

0 10 20 30 40 （％）
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図５－２－２ 地域課題を解決する為に必要なこと－地区別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地区別にみると、すべての地区ともほぼ同じ傾向になっている。（図５－２－２） 

ｎ

全 体 (1,021)

【地区別】

Ⅰ 地 区
（ 〒 176 ）

( 208)

Ⅱ 地 区
（ 〒 177 ）

( 318)

Ⅲ 地 区
（ 〒 178 ）

( 205)

Ⅳ 地 区
（ 〒 179 ）

( 290)

□地域活動を実際に行う
　人材の育成・活用
　

□人と地域を結びつける
　コーディネーター（調
　整役）の人材・組織の
　育成

40.9

41.2

36.2

38.3

34.1

0 10 20 30 40 50

36.5

33.0

29.3

31.0

24.9

0 10 20 30 40 50 (%)(%)

30.3

28.0

31.0

29.8

30.2

0 10 20 30 40 50

□一緒に地域活動をする
　仲間
　

□地域づくりに参加する
　さまざまな人が集まれ
　る場所（拠点）
　

26.4

26.1

28.3

26.1

22.4

0 10 20 30 40 50 (%)(%)

ｎ

全 体 (1,021)

【地区別】

Ⅰ 地 区
（ 〒 176 ）

( 208)

Ⅱ 地 区
（ 〒 177 ）

( 318)

Ⅲ 地 区
（ 〒 178 ）

( 205)

Ⅳ 地 区
（ 〒 179 ）

( 290)

□行政の支援
　

□行政と区民・地域活動
　団体（ＮＰＯ等）が連
　携すること
　

26.0

22.0

25.9

25.7

30.7

0 10 20 30 40 50

23.6

25.2

23.1

24.6

26.8

0 10 20 30 40 50 (%)(%)

22.6

23.0

23.8

23.6

25.4

0 10 20 30 40 50

□地域情報（地域課題、
　地域人材等）や地域活
　動団体の情報
　

□その他
　

3.4

6.0

5.5

9.3

6.0

0 10 20 30 40 50 (%)(%)
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図５－２－３ 地域課題を解決する為に必要なこと－性別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、男女ともほぼ同じ傾向になっている。 

性・年齢別にみると、「地域情報（地域課題、地域人材等）や地域活動団体の情報」は女性の年代

が低くなるほど割合が高くなる傾向にあり、特に 20 歳代で４割近くと多くなっている。 

（図５－２－３） 

ｎ

全 体 (1,021)

【　性　別　】

男 性 ( 499)

女 性 ( 522)

【性・年齢別】

20 歳 代 ( 60)

30 歳 代 ( 88)

40 歳 代 ( 115)

50 歳 代 ( 80)

60 歳 代 ( 90)

70 歳 以 上 ( 66)

20 歳 代 ( 74)

30 歳 代 ( 109)

40 歳 代 ( 101)

50 歳 代 ( 78)

60 歳 代 ( 83)

70 歳 以 上 ( 77)

男
　
　
　
性

女
　
　
　
性

□地域活動を実際に行う
　人材の育成・活用
　

□人と地域を結びつける
　コーディネーター（調
　整役）の人材・組織の
　育成

40.5

36.2

40.0

46.6

41.3

37.8

39.4

39.7

44.6
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38.3

28.4
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32.9

29.3
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20.0

37.9

37.2

26.5

20.8

31.0

18.9

40.0

31.2

37.6
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31.4

36.7

22.7
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27.8

28.8

20.5

33.7

41.6

31.7

24.8

27.0

39.2

29.8

0 10 20 30 40 50

□一緒に地域活動をする
　仲間
　

□地域づくりに参加する
　さまざまな人が集まれ
　る場所（拠点）
　

25.3

26.8

28.3

28.4

33.8

25.6

21.2

24.4

27.7

33.8

26.1

28.4

17.4

24.8

23.8

0 10 20 30 40 50 (%)(%)
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全 体 (1,021)

【　性　別　】

男 性 ( 499)

女 性 ( 522)

【性・年齢別】

20 歳 代 ( 60)

30 歳 代 ( 88)

40 歳 代 ( 115)

50 歳 代 ( 80)

60 歳 代 ( 90)

70 歳 以 上 ( 66)

20 歳 代 ( 74)

30 歳 代 ( 109)

40 歳 代 ( 101)

50 歳 代 ( 78)

60 歳 代 ( 83)

70 歳 以 上 ( 77)

男
　
　
　
性

女
　
　
　
性

□行政の支援
　

□行政と区民・地域活動
　団体（ＮＰＯ等）が連
　携すること
　

27.7

23.8

26.7

31.8

21.3

22.2

37.9

30.8

13.3

20.8

25.7

20.3

27.8

28.4

26.7

0 10 20 30 40 50

22.8

26.2

16.7

20.5
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0.0
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26.0

24.6

23.0

29.6

24.8

26.7

0 10 20 30 40 50 (%)(%)
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25.3
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15.9

31.3

22.2

19.7

24.4
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15.6

23.6

36.5

21.7

26.6
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□地域情報（地域課題、
　地域人材等）や地域活
　動団体の情報
　

□その他
　

5.4

6.5

5.0

4.5

5.0

5.6

6.1

1.3

8.4

14.3

6.0

9.5

6.1

4.6

3.0
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（３）地域課題の解決に向けた活動 

◇「個人活動の実践（地域清掃など）」、「地域活動団体等への参加」が３割近くだが、「特にない」 

 は３割を超える 

 

問 25 地域課題の解決に向けた活動として、あなた自身ができると思われることはどのよ

うなことですか。（○はいくつでも） 

 

図５－３－１ 地域課題の解決に向けた活動 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地域課題の解決に向けた活動として、できると思われることについて聞いたところ、「個人活動の

実践（地域清掃など）」（27.4％）と「地域活動団体等への参加」（26.8％）が３割近くと多く、次い

で「仲間づくり」（17.3％）、「活動のＰＲ」（10.3％）などの順となっている。一方、「特にない」（33.0％）

が３割を超えて多くなっている。（図５－３－１） 

（ｎ＝1,021）

個人活動の実践（地域清掃など）

地域活動団体等への参加

仲間づくり

活動のＰＲ

活動内容についての企画

団体や活動者、協力者の調整

活動の運営

活動に対するノウハウの提供・助言
（講師等）

活動資金の提供

活動に必要な機材や備品の提供

活動場所の提供

その他

特にない

無回答

27.4

26.8

17.3

10.3

9.7

5.6

5.3

3.8

3.5

2.3

1.6

2.1

33.0

1.9

0 10 20 30 40 （％）
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図５－３－２ 地域課題の解決に向けた活動（上位９位＋特にない）－地区別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地区別にみると、「個人活動の実践（地域清掃など）」はⅣ地区（〒179）で３割を超え多くなって

いる。一方、「特にない」はすべての地区で３割以上を占めている。（図５－３－２） 

ｎ

全 体 (1,021)

【地区別】

Ⅰ 地 区
（ 〒 176 ）

( 208)

Ⅱ 地 区
（ 〒 177 ）
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Ⅲ 地 区
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( 205)

Ⅳ 地 区
（ 〒 179 ）

( 290)

□個人活動の実践
　（地域清掃など）
　
　

26.4

23.6

31.7

27.4

28.3

0 10 20 30 40 (%)

28.4

23.3

28.6

26.8

28.3

0 10 20 30 40

□地域活動団体等へ
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□仲間づくり
　

□活動のＰＲ
　

17.3

16.7

19.7

17.3

15.1

0 10 20 30 40
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9.3
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0 10 20 30 40 (%)(%)(%)
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8.8
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0 10 20 30 40

□活動内容について
　の企画
　
　 (%)
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全 体 (1,021)

【地区別】

Ⅰ 地 区
（ 〒 176 ）

( 208)

Ⅱ 地 区
（ 〒 177 ）

( 318)

Ⅲ 地 区
（ 〒 178 ）

( 205)

Ⅳ 地 区
（ 〒 179 ）

( 290)

□団体や活動者、
　協力者の調整
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7.9

4.5

5.6

5.9

0 10 20 30 40 (%)

4.8

6.9

3.8

5.3

5.4

0 10 20 30 40

□活動の運営
　

□活動に対するノウ
　ハウの提供・助言
　（講師等）

□活動資金の提供
　

3.4

4.4

2.8

3.8

4.9

0 10 20 30 40

2.9

5.0

2.4

3.5

3.4

0 10 20 30 40 (%)(%)(%)

33.7

32.7

30.7

36.1

33.0

0 10 20 30 40

□特にない
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図５－３－３ 地域課題の解決に向けた活動（上位９位＋特にない）－性別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、女性の方が「個人活動の実践（地域清掃など）」で９ポイント高くなっている。一

方、男性の方が「活動内容についての企画」で６ポイント高くなっている。 

性・年齢別にみると、「個人活動の実践（地域清掃など）」は女性 40 歳代、50 歳代で４割近くと

多くなっている。また、「活動の運営」は男性 50 歳代で１割を超え多く、「特にない」は男性 30 歳

代で４割を超え多くなっている。（図５－３－３） 
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全 体 (1,021)

【　性　別　】

男 性 ( 499)

女 性 ( 522)

【性・年齢別】

20 歳 代 ( 60)

30 歳 代 ( 88)

40 歳 代 ( 115)

50 歳 代 ( 80)

60 歳 代 ( 90)

70 歳 以 上 ( 66)

20 歳 代 ( 74)

30 歳 代 ( 109)

40 歳 代 ( 101)

50 歳 代 ( 78)

60 歳 代 ( 83)

70 歳 以 上 ( 77)
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性

女
　
　
　
性

□個人活動の実践
　（地域清掃など）
　
　

22.8

31.8

23.3

18.2
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37.2

33.7

19.5

27.4

25.7

16.5
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38.6
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28.2

26.5

23.4
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27.0

33.9

27.7

0 10 20 30 40 50

□地域活動団体等へ
　の参加

□仲間づくり
　

□活動のＰＲ
　

15.8

18.8

20.0

15.9

17.5

13.3

18.2

15.4

19.3

24.7

17.3

25.7

13.0

14.7

15.8

0 10 20 30 40 50

12.6

8.0

13.3

9.1

17.5
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9.0

6.0

5.2

10.3
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6.9
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14.8
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6.0
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5.0

10.1
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5.4
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□活動内容について
　の企画
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【　性　別　】

男 性 ( 499)

女 性 ( 522)

【性・年齢別】

20 歳 代 ( 60)

30 歳 代 ( 88)

40 歳 代 ( 115)

50 歳 代 ( 80)

60 歳 代 ( 90)

70 歳 以 上 ( 66)

20 歳 代 ( 74)

30 歳 代 ( 109)

40 歳 代 ( 101)

50 歳 代 ( 78)

60 歳 代 ( 83)

70 歳 以 上 ( 77)

男
　
　
　
性

女
　
　
　
性

□団体や活動者、
　協力者の調整
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（４）（仮称）ねりま区民大学に期待する機能 

◇「だれでも学べるしくみを備えている」が６割近くと最も多い 

 

問 26 練馬区では地域人材の育成と活用、生涯学習支援を目的とした（仮称）ねりま区民

大学の設置を検討しています。（仮称）ねりま区民大学に期待する具体的な機能は

どのようなことですか。（○は３つまで） 

 

図５－４－１ （仮称）ねりま区民大学に期待する機能 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（仮称）ねりま区民大学に期待する具体的な機能について聞いたところ、「だれでも学べるしくみ

を備えている」（58.0％）が６割近くと最も多く、次いで「魅力ある講師がそろっている」（27.1％）、

「生涯学習のための専門的な講座・講演会が行われている」（24.6％）、「地域課題の解決に結びつく

講座が豊富に用意されている」（22.2％）などの順となっている。（図５－４－１） 

（ｎ＝1,021）

だれでも学べるしくみを備えている

魅力ある講師がそろっている

生涯学習のための専門的な講座・講演会が行わ
れている

地域課題の解決に結びつく講座が豊富に用意され
ている

大学等教育機関と連携した学習ができる

地域課題や地域人材、地域活動団体などの地域
づくりに役立つ情報がそろっている

（仮称）ねりま区民大学修了後の活動の場が確保
されている

個人や少人数で学習・研究できる機能（自習
室、研究室）を備えている

（仮称）ねりま区民大学を修了した仲間と共
に団体・グループを組織し活動できる

その他

無回答

58.0

27.1

24.6

22.2

17.5

16.2

14.3

12.1

10.0

9.1

3.7

0 10 20 30 40 50 60 70 （％）
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図５－４－２ （仮称）ねりま区民大学に期待する機能－性別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、女性の方が「（仮称）ねりま区民大学を修了した仲間と共に団体・グループを組織

し活動できる」で６ポイント高くなっている。 

性・年齢別にみると、「だれでも学べるしくみを備えている」は女性 40 歳代で７割近くと多くな

っている。また、「魅力ある講師がそろっている」は女性 70 歳以上でほぼ４割となっている。 

（図５－４－２） 

ｎ
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男 性 ( 499)
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　ろっている
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　民大学を修了した
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図５－４－３ （仮称）ねりま区民大学に期待する機能－ライフステージ別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ライフステージ別にみると、「だれでも学べるしくみを備えている」はすべて５割以上を占めてい

る。また、「（仮称）ねりま区民大学修了後の活動の場が確保されている」は家族成長前期で３割近

くと多くなっている。（図５－４－３） 
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家 族 成 熟 期 ( 134)

高 齢 期 ( 206)

そ の 他 ( 163)

□だれでも学べるし
　くみを備えている
　

52.1

60.0

53.0

67.2

63.2

58.0

58.5

53.9

0 20 40 60 80 (%)

28.2

31.9

25.3

28.4

20.9

27.1

24.4

30.1

0 20 40 60 80

□魅力ある講師が
　そろっている
　
　

□生涯学習のための
　専門的な講座・講
　演会が行われてい
　る
　

□地域課題の解決に
　結びつく講座が豊
　富に用意されてい
　る

23.9

24.4

31.3

25.4

23.3

24.6

20.3

26.7

0 20 40 60 80

19.0

20.0

27.7

20.9

21.5

22.2

27.6

22.8

0 20 40 60 80 (%)(%)(%)

25.8

17.0

24.1

17.2

18.4

11.7

13.0

17.5

0 20 40 60 80

□大学等教育機関と
　連携した学習がで
　きる

(%)

ｎ

全 体 (1,021)

【ライフステージ別】

独 身 期 ( 163)

家 族 形 成 期 ( 135)

家族成長前期 ( 123)

家族成長後期 ( 83)

家 族 成 熟 期 ( 134)

高 齢 期 ( 206)

そ の 他 ( 163)

□地域課題や地域人
　材、地域活動団体
　などの地域づくり
　に役立つ情報がそ
　ろっている

16.6

23.0

18.1

14.9

14.1

16.2

15.4

14.1

0 20 40 60 80 (%)

17.2

13.3

14.5

11.9

12.3

14.3

27.6

7.3

0 20 40 60 80

□（仮称）ねりま区
　民大学修了後の活
　動の場が確保され
　ている
　

□個人や少人数で学
　習・研究できる機
　能（自習室、研究
　室）を備えている

□（仮称）ねりま区
　民大学を修了した
　仲間と共に団体・
　グループを組織し
　活動できる

15.3

11.1

7.2

15.7

12.9

12.1

12.2

9.7

0 20 40 60 80

7.4

12.6

13.3

9.7

8.6

10.0

9.8

10.7

0 20 40 60 80 (%)(%)(%)

9.8

5.9

2.4

6.7

10.4

12.1

11.4

9.1

0 20 40 60 80

□その他
　
　

(%)
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（５）（仮称）ねりま区民大学で受講したい講座 

◇「具体的な地域課題に即した講座（防災、環境保全、子ども支援、高齢者支援、障害者支援、 

学校支援、産業振興など）」が４割を超え最も多い 

 

問 27 あなた自身が、地域活動を担っていく上で（仮称）ねりま区民大学において、どの

ような講座があれば受講したいと思いますか。（○は３つまで） 

 

図５－５－１ （仮称）ねりま区民大学で受講したい講座 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（仮称）ねりま区民大学において、どのような講座があれば受講したいと思うかを聞いたところ、

「具体的な地域課題に即した講座（防災、環境保全、子ども支援、高齢者支援、障害者支援、学校

支援、産業振興など）」（43.6％）が４割を超え最も多く、次いで「就職や資格取得につながる講座」

（36.1％）、「これまでに学んだ知識や経験を活かし高めるための実践的、専門的な講座（介護に関

する専門的な知識、子育てに関する心理や看護などの専門的な知識、樹木の保全・手入れなど）」

（35.6％）、「一般的教養を身につけるための講座」（24.1％）などの順となっている。 

（図５－５－１） 

（ｎ＝1,021）

具体的な地域課題に即した講座

就職や資格取得につながる講座

これまでに学んだ知識や経験を活かし高めるため
の実践的、専門的な講座

一般的教養を身につけるための講座

地域のつながり・連帯を深めるための講座

コミュニティビジネスなど起業につながる講座

地域を理解するための講座

地域課題を発見し、解決する方法を学ぶ講座

その他

無回答

43.6

36.1

35.6

24.1

13.3

12.2

11.5

10.1

8.7

3.7

0 10 20 30 40 50 （％）



 －167－

図５－５－２ （仮称）ねりま区民大学で受講したい講座－性別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、女性の方が「これまでに学んだ知識や経験を活かし高めるための実践的、専門的

な講座」で 11 ポイント、「就職や資格取得につながる講座」で９ポイント高くなっている。 

性・年齢別にみると、「就職や資格取得につながる講座」は男女とも年代が低くなるほど割合が高

くなる傾向にあり、特に女性の 40 歳代以下で５割以上を占めている。（図５－５－２） 

ｎ

全 体 (1,021)

【　性　別　】

男 性 ( 499)

女 性 ( 522)

【性・年齢別】

20 歳 代 ( 60)

30 歳 代 ( 88)

40 歳 代 ( 115)

50 歳 代 ( 80)

60 歳 代 ( 90)

70 歳 以 上 ( 66)

20 歳 代 ( 74)

30 歳 代 ( 109)

40 歳 代 ( 101)

50 歳 代 ( 78)

60 歳 代 ( 83)

70 歳 以 上 ( 77)

男
　
　
　
性

女
　
　
　
性

□具体的な地域課題
　に即した講座

40.5

46.6

36.7

39.8

40.0

38.9

30.3

46.2

49.4

37.7

43.6

45.9

50.4

51.4

46.5

0 20 40 60 (%)

31.5

40.6

45.0

47.7

32.5

14.4

4.5

38.5

12.0

10.4

36.1

54.1

40.0

59.6

58.4

0 20 40 60

□就職や資格取得に
　つながる講座
　
　

□これまでに学んだ
　知識や経験を活か
　し高めるための実
　践的、専門的な講
　座

□一般的教養を身に
　つけるための講座
　

29.9

41.0

28.3

33.0

37.5

21.1

33.3

52.6

38.6

31.2

35.6

35.1

27.8

43.1

43.6

0 20 40 60

23.2

24.9

21.7

22.7

17.5

31.1

27.3

24.4

27.7

33.8

24.1

21.6

20.0

25.7

17.8

0 20 40 60 (%)(%)(%)

13.2

13.4

11.7

10.2

18.8

11.1

0.0

11.5

18.1

22.1

8.9

9.2

10.4

13.5

13.3

0 20 40 60

□地域のつながり・
　連帯を深めるため
　の講座

(%)

ｎ

全 体 (1,021)

【　性　別　】

男 性 ( 499)

女 性 ( 522)

【性・年齢別】

20 歳 代 ( 60)

30 歳 代 ( 88)

40 歳 代 ( 115)

50 歳 代 ( 80)

60 歳 代 ( 90)

70 歳 以 上 ( 66)

20 歳 代 ( 74)

30 歳 代 ( 109)

40 歳 代 ( 101)

50 歳 代 ( 78)

60 歳 代 ( 83)

70 歳 以 上 ( 77)

男
　
　
　
性

女
　
　
　
性

□コミュニティビジ
　ネスなど起業につ
　ながる講座
　
　

16.0

8.6

18.3

27.3

21.3

8.9

3.0

15.4

3.6

2.6

12.2

6.8

15.7

13.8

7.9

0 20 40 60 (%)

14.6

8.4

16.7

8.0

12.5

21.1

16.7

9.0

4.8

20.8

11.5

5.4

13.9

7.3

5.0

0 20 40 60

□地域を理解するた
　めの講座
　
　

□地域課題を発見し、
　解決する方法を学
　ぶ講座

□その他
　
　

11.8

8.4

8.3

10.2

12.5

14.4

10.6

10.3

13.3

5.2

10.1

9.5

13.0

4.6

8.9

0 20 40 60

11.4

6.1

11.7

6.8

13.8

11.1

22.7

3.8

6.0

13.0

8.7

6.8

7.0

2.8

5.9

0 20 40 60 (%)(%)(%)
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図５－５－３ （仮称）ねりま区民大学で受講したい講座－ライフステージ別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ライフステージ別にみると、「就職や資格取得につながる講座」は家族成長前期で６割近く、独身

期、家族形成期で５割以上を占めている。また、「地域のつながり・連帯を深めるための講座」は高

齢期でほぼ２割と多くなっている。（図５－５－３） 

ｎ

全 体 (1,021)

【ライフステージ別】

独 身 期 ( 163)

家 族 形 成 期 ( 135)

家族成長前期 ( 123)

家族成長後期 ( 83)

家 族 成 熟 期 ( 134)

高 齢 期 ( 206)

そ の 他 ( 163)

□具体的な地域課題
　に即した講座

40.5

48.9

50.6

44.8

39.3

43.6

51.2

39.3

0 20 40 60 (%)

50.9

51.9

41.0

28.4

31.3

36.1

56.9

9.7

0 20 40 60

□就職や資格取得に
　つながる講座
　
　

□これまでに学んだ
　知識や経験を活か
　し高めるための実
　践的、専門的な講
　座

□一般的教養を身に
　つけるための講座
　

30.1

42.2

38.6

41.0

38.0

35.6

35.8

29.1

0 20 40 60

24.5

20.7

13.3

24.6

28.2

24.1

18.7

31.1

0 20 40 60 (%)(%)(%)

10.4

10.4

9.6

14.9

11.7

20.9

10.6

13.3

0 20 40 60

□地域のつながり・
　連帯を深めるため
　の講座

(%)

ｎ

全 体 (1,021)

【ライフステージ別】

独 身 期 ( 163)

家 族 形 成 期 ( 135)

家族成長前期 ( 123)

家族成長後期 ( 83)

家 族 成 熟 期 ( 134)

高 齢 期 ( 206)

そ の 他 ( 163)

□コミュニティビジ
　ネスなど起業につ
　ながる講座
　
　

17.8

17.8

14.5

12.7

11.0

12.2

13.0

3.4

0 20 40 60 (%)

11.0

7.4

13.3

9.0

12.9

11.5

4.9

18.4

0 20 40 60

□地域を理解するた
　めの講座
　
　

□地域課題を発見し、
　解決する方法を学
　ぶ講座

□その他
　
　

8.6

8.9

13.3

11.2

15.3

10.1

8.1

7.8

0 20 40 60

7.4

4.4

6.0

7.5

9.8

8.7

6.5

14.1

0 20 40 60 (%)(%)(%)
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（６）（仮称）ねりま区民大学で開設してほしい青少年の自立支援カリキュラム 

◇「就職に必要な資格取得ができるもの」が３割を超え最も多い 

 

問 28 （仮称）ねりま区民大学では、未来の練馬を担う青少年の自立や就職支援を目的と

した講座も開設する予定です。どのようなカリキュラムがあればよいと思いますか。

（○は３つまで） 

 

図５－６－１ （仮称）ねりま区民大学で開設してほしい青少年の自立支援カリキュラム 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（仮称）ねりま区民大学で開設してほしい青少年の自立支援カリキュラムについて聞いたところ、

「就職に必要な資格取得ができるもの」（31.5％）が３割を超え最も多く、次いで「コミュニケーシ

ョン能力を高めるもの」（29.5％）、「『学ぶこと』と『働くこと』（職業観）の意義を理解するもの」、

「ボランティア活動など社会貢献を目的とするもの」（それぞれ 23.9％）などの順となっている。 

（図５－６－１） 

（ｎ＝1,021）

就職に必要な資格取得ができるもの

コミュニケーション能力を高めるもの

『学ぶこと』と『働くこと』（職業観）の
意義を理解するもの

ボランティア活動など社会貢献を目
的とするもの

自分の新たな能力の発見につながる
もの

専門的な分野の能力や技術を高め
るもの

高齢者や障害者への支援など地域
福祉に関するもの

商店街や企業との連携による職場・
職業体験

社会規範やビジネスマナーを習得
できるもの

一般教養を高めることのできるも
の

農業・林業体験などを目的とする
もの

その他

無回答

31.5

29.5

23.9

23.9

21.7

20.3

18.2

14.9

14.7

14.4

8.5

6.7

4.0

0 10 20 30 40 （％）
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図５－６－２ （仮称）ねりま区民大学で開設してほしい青少年の自立支援カリキュラム（上位10位） 

－性別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、女性の方が「就職に必要な資格取得ができるもの」で 12 ポイント高くなっている。 

性・年齢別にみると、「就職に必要な資格取得ができるもの」は女性 40 歳代で５割、女性 20 歳代

と女性 50 歳代で４割半ばと多くなっている。また、「高齢者や障害者への支援など地域福祉に関す

るもの」は女性 60 歳代で３割と多くなっている。（図５－６－２） 

ｎ

全 体 (1,021)

【　性　別　】

男 性 ( 499)

女 性 ( 522)

【性・年齢別】

20 歳 代 ( 60)

30 歳 代 ( 88)

40 歳 代 ( 115)

50 歳 代 ( 80)

60 歳 代 ( 90)

70 歳 以 上 ( 66)

20 歳 代 ( 74)

30 歳 代 ( 109)

40 歳 代 ( 101)

50 歳 代 ( 78)

60 歳 代 ( 83)

70 歳 以 上 ( 77)

男
　
　
　
性

女
　
　
　
性

□就職に必要な資格
　取得ができるもの
　

25.3

37.5

31.7

27.3

33.8

14.4

13.6

44.9

28.9

14.3

31.5

45.9

29.6

38.5

49.5

0 10 20 30 40 50 (%)

30.9

28.2

30.0

39.8

38.8

22.2

21.2

25.6

16.9

20.8

29.5

31.1

31.3

40.4

29.7

0 10 20 30 40 50

□コミュニケーショ
　ン能力を高めるも
　の

□『学ぶこと』と『
　働くこと』（職業
　観）の意義を理解
　するもの

□ボランティア活動
　など社会貢献を目
　的とするもの
　
　

25.1

22.8

21.7

21.6

32.5

24.4

30.3

25.6

24.1

18.2

23.9

20.3

21.7

23.9

23.8

0 10 20 30 40 50

20.6

27.0

15.0

17.0

18.8

24.4

27.3

32.1

31.3

24.7

23.9

25.7

20.9

28.4

20.8

0 10 20 30 40 50 (%)(%)(%)

20.8

22.6

13.3

23.9

23.8

17.8

10.6

29.5

30.1

19.5

17.8

21.1

28.7

18.9

21.7

0 10 20 30 40 50

□自分の新たな能力
　の発見につながる
　もの

(%)

ｎ

全 体 (1,021)

【　性　別　】

男 性 ( 499)

女 性 ( 522)

【性・年齢別】

20 歳 代 ( 60)

30 歳 代 ( 88)

40 歳 代 ( 115)

50 歳 代 ( 80)

60 歳 代 ( 90)

70 歳 以 上 ( 66)

20 歳 代 ( 74)

30 歳 代 ( 109)

40 歳 代 ( 101)

50 歳 代 ( 78)

60 歳 代 ( 83)

70 歳 以 上 ( 77)

男
　
　
　
性

女
　
　
　
性

□専門的な分野の能
　力や技術を高める
　もの
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　連携による職場・
　職業体験

□社会規範やビジネ
　スマナーを習得で
　きるもの
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図５－６－３ （仮称）ねりま区民大学で開設してほしい青少年の自立支援カリキュラム（上位10位） 

－ライフステージ別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ライフステージ別にみると、「就職に必要な資格取得ができるもの」は家族成長後期で５割近くと

多くなっている。また、「専門的な分野の能力や技術を高めるもの」は家族成長前期で３割を超え、

「高齢者や障害者への支援など地域福祉に関するもの」は高齢期でほぼ３割と多くなっている。 

（図５－６－３） 

ｎ

全 体 (1,021)

【ライフステージ別】

独 身 期 ( 163)

家 族 形 成 期 ( 135)

家族成長前期 ( 123)

家族成長後期 ( 83)

家 族 成 熟 期 ( 134)

高 齢 期 ( 206)

そ の 他 ( 163)

□就職に必要な資格
　取得ができるもの
　

37.4

34.8

48.2

36.6

23.3

31.5

41.5

15.5

0 10 20 30 40 50 (%)

33.7

37.0

30.1

26.1

30.7

29.5

34.1

20.9

0 10 20 30 40 50

□コミュニケーショ
　ン能力を高めるも
　の

□『学ぶこと』と『
　働くこと』（職業
　観）の意義を理解
　するもの

□ボランティア活動
　など社会貢献を目
　的とするもの
　
　

22.1

24.4

30.1

26.9

20.2

23.9

22.0

26.2

0 10 20 30 40 50

22.1

21.5

24.1

25.4

25.8

23.9

20.3

28.2

0 10 20 30 40 50 (%)(%)(%)

18.4

20.7

20.5

28.4

27.0

16.5

22.0

21.7

0 10 20 30 40 50

□自分の新たな能力
　の発見につながる
　もの

(%)

ｎ

全 体 (1,021)

【ライフステージ別】

独 身 期 ( 163)

家 族 形 成 期 ( 135)

家族成長前期 ( 123)

家族成長後期 ( 83)

家 族 成 熟 期 ( 134)

高 齢 期 ( 206)

そ の 他 ( 163)

□専門的な分野の能
　力や技術を高める
　もの

19.6

17.8

21.7

20.1

15.3

20.3

31.7

18.4

0 10 20 30 40 50 (%)

9.2

16.3

12.0

17.2

19.6

18.2

16.3

29.1

0 10 20 30 40 50

□高齢者や障害者へ
　の支援など地域福
　祉に関するもの
　
　

□商店街や企業との
　連携による職場・
　職業体験

□社会規範やビジネ
　スマナーを習得で
　きるもの

18.4

18.5

8.4

11.2

14.7

14.9

25.2

9.2

0 10 20 30 40 50

20.2

22.2

16.9

16.4

16.0

14.7

8.9

6.3

0 10 20 30 40 50 (%)(%)(%)

19.6

14.1

13.3

7.5

17.8

15.0

11.4

14.4

0 10 20 30 40 50

□一般教養を高める
　ことのできるもの
　

(%)
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スポーツをした

（55.3％） 

６ スポーツ活動と動向について 

（１）この１年間でのスポーツの頻度 

◇『スポーツをした』が５割半ば 

 

問 29 あなたは、この一年間にスポーツをしましたか。（○は１つ） 

 

図６－１－１ この１年間でのスポーツの頻度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（ｎ＝1,021） 

 

 

この１年間でのスポーツの頻度について聞いたところ、「月に１～３回程度した」（15.6％）、「１

年に１～３回程度した」（12.3％）、「週に１回程度した」（10.5％）、「週に３回以上した」（8.8％）、

「週に２回程度した」（8.1％）を合わせた『スポーツをした』（55.3％）は５割半ばとなっている。

一方、「スポーツをしなかった」（44.0％）は４割半ばとなっている。（図６－１－１） 

スポーツを
しなかった

44.0%

週に２回
程度した

8.1%

週に３回
以上した

8.8%

週に１回
程度した

10.5%

無回答
0.7%

月に１～３回
程度した

15.6%

１年に１～３回
程度した

12.3%
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図６－１－２ この１年間でのスポーツの頻度－性別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、男性の方が『スポーツをした』で８ポイント高くなっている。 

性・年齢別にみると、「月に１～３回程度した」は男性 40 歳代で３割近く、「１年に１～３回程度

した」は男性 30 歳代で２割を超え多くなっている。一方、「スポーツをしなかった」は女性 70 歳以

上で７割と多くなっている。（図６－１－２） 

ｎ （計）

全 体 (1,021) 55.3

【　性　別　】

男 性 ( 499) 59.3

女 性 ( 522) 51.5

【性・年齢別】

20 歳 代 ( 60) 71.7

30 歳 代 ( 88) 65.9

40 歳 代 ( 115) 73.9

50 歳 代 ( 80) 52.5

60 歳 代 ( 90) 42.2

70 歳 以 上 ( 66) 45.5

20 歳 代 ( 74) 64.9

30 歳 代 ( 109) 52.3

40 歳 代 ( 101) 62.4

50 歳 代 ( 78) 51.3

60 歳 代 ( 83) 45.8

70 歳 以 上 ( 77) 29.9

ス
ポ
ー

ツ
を
し
た

男
　
　
　
性

女
　
　
　
性

9.1

13.3

7.7

7.9

5.5

13.5

13.6

8.9

6.3

7.8

4.5

11.7

9.2

8.4

8.8

6.5

6.0

9.0

12.9

4.6

5.4

13.6

7.8

10.0

9.6

5.7

6.7

7.5

8.8

8.1

10.4

13.3

10.3

12.9

11.9

2.7

6.1

7.8

10.0

13.9

11.4

11.7

10.5

10.4

10.5

2.6

9.6

17.9

14.9

14.7

23.0

9.1

6.7

12.5

27.0

22.7

23.3

13.8

17.4

15.6

1.3

3.6

6.4

13.9

15.6

20.3

3.0

11.1

13.8

15.7

21.6

18.3

10.5

14.2

12.3

54.2

48.7

36.6

46.8

35.1

51.5

55.6

47.5

25.2

34.1

28.3

48.1

39.7

44.0

70.1

0.0

0.0

0.0

1.0

0.9

0.0

3.0

2.2

0.0

0.9

0.0

0.0

0.4

1.0

0.7

週に３回
以上した

週に２回
程度した

週に１回
程度した

月に１～３
回程度した

１年に１～
３回程度

した

スポーツを
しなかった

無回答

(％)

スポーツをした
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（１－１）スポーツをしなかった理由 

◇「個人的に時間がとれなかったから」が４割を超え最も多い 

 

（問 29 で「スポーツをしなかった」と答えた方へ） 

問 29－１ スポーツをしなかった理由をお答えください。（○はいくつでも） 

 

図６－２－１ スポーツをしなかった理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

この１年間でスポーツをしなかったと答えた人（449 人）に、しなかった理由を聞いたところ、「個

人的に時間がとれなかったから」（43.4％）が４割を超え最も多く、次いで「スポーツをしたいと思

わないから」（27.2％）、「体調や体力に不安があったから」（24.3％）、「気軽に、自由に利用できる

スポーツ施設や場所がなかったから」（13.1％）などの順となっている。（図６－２－１） 

（ｎ＝449）

個人的に時間がとれなかったから

スポーツをしたいと思わないから

体調や体力に不安があったから

気軽に、自由に利用できるスポーツ施設や場所が
なかったから

一緒にスポーツをする仲間がいなかったから

スポーツをするには経費がかかるから

スポーツのクラブ・サークルがあることを知らなかっ
たから

スポーツ教室が開催されていることを知らな
かったから

開催されているスポーツ教室の種目や時間が
望むものでなかったから

運動会や競技会などの行事が開催されている
ことを知らなかったから

面倒を見てくれる指導者がいなかったから

スポーツのクラブ・サークルの種目や運営が
望むものでなかったから

運動会や競技会の種目や運営が望むものでな
かったから

その他

無回答

43.4

27.2

24.3

13.1

12.9

8.9

8.7

5.8

4.9

2.4

1.1

0.9

0.2

12.2

1.1

0 10 20 30 40 50 （％）
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図６－２－２ スポーツをしなかった理由（上位 10 位）－性別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、男女とも同じ傾向になっている。 

性・年齢別にみると、「体調や体力に不安があったから」は男女とも年代が高くなるほど割合が高

くなる傾向にあり、特に女性 70 歳以上で４割近くと多くなっている。（図６－２－２） 

ｎ

全 体 (449)

【　性　別　】

男 性 (198)

女 性 (251)

【性・年齢別】

20 歳 代 ( 17)

30 歳 代 ( 30)

40 歳 代 ( 29)

50 歳 代 ( 38)

60 歳 代 ( 50)

70 歳 以 上 ( 34)

20 歳 代 ( 26)

30 歳 代 ( 51)

40 歳 代 ( 37)

50 歳 代 ( 38)

60 歳 代 ( 45)

70 歳 以 上 ( 54)

男
　
　
　
性

女
　
　
　
性

□個人的に時間が
　とれなかったから
　
　

45.5

41.8

64.7

56.7

60.5

42.0

14.7

50.0

48.9

22.2

43.4

38.5

44.8

49.0

45.9

0 20 40 60 80 (%)

26.8

27.5

29.4

13.3

15.8

36.0

26.5

21.1

24.4

35.2

27.2

30.8

37.9

27.5

24.3

0 20 40 60 80

□スポーツをしたい
　と思わないから
　
　

□体調や体力に不安
　があったから
　
　

□気軽に、自由に利
　用できるスポーツ
　施設や場所がなか
　ったから

24.2

24.3

17.6

13.3

23.7

32.0

32.4

31.6

26.7

38.9

24.3

0.0

17.2

15.7

21.6

0 20 40 60 80

13.1

13.1

11.8

6.7

15.8

20.0

8.8

23.7

13.3

7.4

13.1

23.1

10.3

7.8

10.8

0 20 40 60 80 (%)(%)(%)

12.6

13.1

17.6

20.0

15.8

18.0

0.0

10.5

13.3

18.5

8.1

13.7

3.4

11.5

12.9

0 20 40 60 80

□一緒にスポーツを
　する仲間がいなか
　ったから

(%)

ｎ

全 体 (449)

【　性　別　】

男 性 (198)

女 性 (251)

【性・年齢別】

20 歳 代 ( 17)

30 歳 代 ( 30)

40 歳 代 ( 29)

50 歳 代 ( 38)

60 歳 代 ( 50)

70 歳 以 上 ( 34)

20 歳 代 ( 26)

30 歳 代 ( 51)

40 歳 代 ( 37)

50 歳 代 ( 38)

60 歳 代 ( 45)

70 歳 以 上 ( 54)

男
　
　
　
性

女
　
　
　
性

□スポーツをするに
　は経費がかかるか
　ら

7.1

10.4

23.5

3.3

7.9

8.0

2.9

15.8

8.9

9.3

8.9

15.4

3.4

3.9

13.5

0 20 40 60 80 (%)

10.6

7.2

23.5

16.7

10.5

10.0

2.9

5.3

6.7

7.4

8.7

19.2

6.9

7.8

0.0

0 20 40 60 80

□スポーツのクラブ
　・サークルがある
　ことを知らなかっ
　たから

□スポーツ教室が開
　催されていること
　を知らなかったか
　ら
　

□開催されているス
　ポーツ教室の種目
　や時間が望むもの
　でなかったから

7.6

4.4

11.8

13.3

5.3

8.0

8.8

5.3

0.0

3.7

5.8

19.2

0.0

3.9

0.0

0 20 40 60 80

4.5

5.2

0.0

6.7

5.3

4.0

2.9

7.9

4.4

1.9

4.9

7.7

6.9

3.9

8.1

0 20 40 60 80 (%)(%)(%)

4.5

0.8

0.0

10.0

7.9

6.0

0.0

0.0

0.0

1.9

0.0

0.0

0.0

3.8

2.4

0 20 40 60 80

□運動会や競技会な
　どの行事が開催さ
　れていることを知
　らなかったから

(%)
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（２）スポーツへの目的や期待 

◇『期待する』は「健康や体力の維持増進」と「気分転換、気晴らし」が多く、『期待しない』

は「地域のために貢献する」と「技能や能力を伸ばすこと」が多い 

 

問 30 あなたは、スポーツをするとしたら、どのような目的や期待を持って活動したいと

思いますか。（○はそれぞれ１つ） 

 

図６－３－１ スポーツへの目的や期待 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

スポーツをするとしたら、どのような目的や期待を持って活動したいと思うかを聞いたところ、

「おおいに期待する」と「やや期待する」を合わせた『期待する』は、「健康や体力の維持増進」と

「気分転換、気晴らし」で８割以上と多くなっている。一方、「あまり期待しない」と「まったく期

待しない」を合わせた『期待しない』は、「地域のために貢献する」と「技能や能力を伸ばすこと」

で５割以上と多くなっている。（図６－３－１） 

ｎ＝1,021 （計） （計）

健康や体力の
維持増進

88.2 8.2

ダイエット・
美容

63.5 31.0

技能や能力を
伸ばすこと

44.0 50.1

気分転換、
気晴らし

85.4 9.4

家族と楽しい
時間を作る

61.4 32.6

スポーツの
仲間との交流

61.2 33.3

地域の多様な
人との交流

48.4 45.9

生活を楽しく
豊かにする

76.9 18.0

自然を楽しむ 69.3 25.2

自分の能力を
活かす

47.2 47.2

地域のために
貢献する

29.3 64.7

期
待
す
る

期
待
し
な
い

9.5

10.6

10.0

8.9

12.4

10.7

18.0

5.6

5.9

5.2

6.0

5.5

5.7

5.1

5.5

5.6

6.04.7

12.0

25.2

30.4

9.9

20.4

22.8

42.7

11.4

26.5

55.1

24.6

35.2

44.2

46.5

38.5

40.8

38.6

42.7

32.6

36.9

33.1

46.7

36.5

20.3

14.4

33.5

24.4

22.6

7.0

39.6

21.4

6.3

4.9

3.6

2.4

2.0 3.5

期待する 期待しない

おおいに
期待する

やや期待する
あまり期待

しない
まったく期待

しない
無回答

(％)



 －177－

図６－３－２ スポーツへの目的や期待－性別、性・年齢別 

 

 ＜健康や体力の維持増進＞ ＜ダイエット・美容＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ （計） （計）

全 体 (1,021) 88.2 8.2

【　性　別　】

男 性 ( 499) 86.2 10.0

女 性 ( 522) 90.2 6.5

【性・年齢別】

20 歳 代 ( 60) 90.0 10.0

30 歳 代 ( 88) 92.0 8.0

40 歳 代 ( 115) 85.2 11.3

50 歳 代 ( 80) 87.5 10.0

60 歳 代 ( 90) 81.1 13.3

70歳以上 ( 66) 81.8 6.1

20 歳 代 ( 74) 94.6 5.4

30 歳 代 ( 109) 96.3 1.8

40 歳 代 ( 101) 97.0 2.0

50 歳 代 ( 78) 93.6 5.1

60 歳 代 ( 83) 85.5 10.8

70歳以上 ( 77) 70.1 16.9

男
　
　
　
性

女
　
　
　
性

期
待
す
る

期
待
し
な
い

57.8

32.5

27.7

37.7

55.1

52.9

57.3

53.3

67.0

49.6

56.3

45.6

45.5

58.1

67.0

64.4

57.7

33.1

33.3

33.0

36.7

25.0

35.7

31.3

35.6

36.4

36.5

29.4

32.7

35.9

6.3

7.2

5.4

6.7

5.7

8.7

5.0

10.0

6.1

2.7

1.8

2.0

3.8

10.8

13.0

2.0

2.8

1.1

3.3

2.3

2.6

5.0

3.3

0.0

2.7

0.0

0.0

1.3

0.0

3.9

3.5

3.8

3.3

0.0

0.0

3.5

2.5

5.6

12.1

0.0

1.8

1.0

1.3

3.6

13.0

（計） （計）

63.5 31.0

55.5 37.7

71.1 24.5

63.3 36.7

67.0 33.0

69.6 25.2

62.5 33.8

30.0 57.8

34.8 43.9

81.1 18.9

87.2 11.0

88.1 10.9

76.9 20.5

53.0 38.6

29.9 55.8

期
待
す
る

期
待
し
な
い

39.8

23.4

27.7

36.4 19.5

13.3

6.5

28.2

49.5

51.4

41.9

6.1

4.4

15.0

30.4

34.1

18.3

33.5

19.2

26.5

48.7

38.6

35.8

39.2

28.8

25.6

47.5

39.1

33.0

45.0

37.5

36.3

36.9

16.7

9.9

10.1

12.2

24.2

37.8

21.3

20.0

23.9

23.3

18.0

25.1

21.4

10.8

3.8

1.0

0.9

6.8

19.7

20.0

12.5

5.2

9.1

13.3

6.5

12.6

9.5

14.3

8.4

2.6

1.0

1.8

0.0

21.2

12.2

3.8

5.2

0.0

0.0

4.4

6.8

5.6

期待する 期待しない

おおい
に期待
する

やや
期待
する

あまり
期待

しない

まったく
期待
しない

無回答

(％)

期待する 期待しない

おおい
に期待
する

やや
期待
する

あまり
期待

しない

まったく
期待
しない

無回答

(％)
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 ＜技能や能力を伸ばすこと＞ ＜気分転換、気晴らし＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

期待する 期待しない

おおい
に期待
する

やや
期待
する

あまり
期待

しない

まったく
期待
しない

無回答

(％)

期待する 期待しない

おおい
に期待
する

やや
期待
する

あまり
期待

しない

まったく
期待
しない

無回答

(％)
ｎ （計） （計）

全 体 (1,021) 44.0 50.1

【　性　別　】

男 性 ( 499) 46.9 46.3

女 性 ( 522) 41.2 53.8

【性・年齢別】

20 歳 代 ( 60) 61.7 38.3

30 歳 代 ( 88) 62.5 37.5

40 歳 代 ( 115) 54.8 40.0

50 歳 代 ( 80) 45.0 51.3

60 歳 代 ( 90) 24.4 63.3

70歳以上 ( 66) 31.8 47.0

20 歳 代 ( 74) 56.8 43.2

30 歳 代 ( 109) 49.5 47.7

40 歳 代 ( 101) 44.6 54.5

50 歳 代 ( 78) 42.3 55.1

60 歳 代 ( 83) 31.3 60.2

70歳以上 ( 77) 19.5 63.6

男
　
　
　
性

女
　
　
　
性

期
待
す
る

期
待
し
な
い

26.5

15.6

47.0

45.5 18.2

3.9

4.8

3.8

8.9

11.0

16.2

6.1

5.6

10.0

20.9

21.6

21.7

8.2

14.6

11.4

38.5

35.6

38.5

40.5

25.8

18.9

35.0

33.9

40.9

40.0

33.0

32.3

32.6

46.2

49.5

41.3

31.1

30.3

42.2

41.3

33.0

31.8

31.7

43.7

35.3

39.6

13.3

9.0

5.0

6.4

12.2

16.7

21.1

10.0

7.0

5.7

6.7

10.2

11.0

10.6

16.9

8.4

2.6

1.0

2.8

0.0

21.2

12.2

3.8

5.2

0.0

0.0

5.0

6.8

5.9

（計） （計）

85.4 9.4

84.8 9.4

86.0 9.4

93.3 6.7

94.3 5.7

87.0 7.8

82.5 15.0

77.8 13.3

72.7 7.6

98.6 1.4

94.5 3.7

95.0 3.0

87.2 10.3

79.5 12.0

55.8 29.9

期
待
す
る

期
待
し
な
い

36.1

23.4

43.4

32.5 18.2

42.7

41.3

44.1

55.0

59.1

48.7

31.3

25.6

25.8

67.6

45.9

47.5

43.6

42.7

43.5

42.0

38.3

35.2

38.3

51.3

52.2

47.0

31.1

48.6

47.5

43.6

10.8

7.0

7.4

6.5

5.0

4.5

5.2

11.3

12.2

6.1

0.0

2.8

3.0

6.4

11.7

1.2

2.4

2.0

2.9

1.7

1.1

2.6

3.8

1.1

1.5

1.4

0.9

0.0

3.8

5.2

5.8

4.6

0.0

0.0

5.2

2.5

8.9

19.7

0.0

1.8

2.0

2.6

8.4

14.3
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 ＜家族と楽しい時間を作る＞ ＜スポーツの仲間との交流＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

期待する 期待しない

おおい
に期待
する

やや
期待
する

あまり
期待

しない

まったく
期待
しない

無回答

(％)

期待する 期待しない

おおい
に期待
する

やや
期待
する

あまり
期待

しない

まったく
期待
しない

無回答

(％)
ｎ （計） （計）

全 体 (1,021) 61.4 32.6

【　性　別　】

男 性 ( 499) 58.9 34.5

女 性 ( 522) 63.8 30.8

【性・年齢別】

20 歳 代 ( 60) 56.7 43.3

30 歳 代 ( 88) 79.5 19.3

40 歳 代 ( 115) 67.8 27.0

50 歳 代 ( 80) 57.5 38.8

60 歳 代 ( 90) 38.9 48.9

70歳以上 ( 66) 47.0 34.8

20 歳 代 ( 74) 75.7 24.3

30 歳 代 ( 109) 78.0 20.2

40 歳 代 ( 101) 75.2 22.8

50 歳 代 ( 78) 62.8 34.6

60 歳 代 ( 83) 49.4 42.2

70歳以上 ( 77) 33.8 46.8

男
　
　
　
性

女
　
　
　
性

期
待
す
る

期
待
し
な
い

39.8

28.6

28.9

26.0 20.8

5.2

9.6

20.5

21.8

33.9

36.5

13.6

12.2

16.3

30.4

42.0

23.3

21.8

23.8

22.8

42.3

53.5

44.0

39.2

33.3

26.7

41.3

37.4

37.5

33.3

42.0

35.1

38.6

26.9

18.8

15.6

16.2

19.7

34.4

26.3

20.9

13.6

28.3

21.6

23.6

22.6

13.3

7.7

4.0

4.6

8.1

15.2

14.4

12.5

6.1

5.7

15.0

9.2

10.8

10.0

19.5

8.4

2.6

2.0

1.8

0.0

18.2

12.2

3.8

5.2

1.1

0.0

5.4

6.6

6.0

（計） （計）

61.2 33.3

58.7 35.3

63.6 31.4

75.0 25.0

71.6 28.4

61.7 33.9

62.5 35.0

38.9 50.0

43.9 36.4

82.4 17.6

68.8 27.5

71.3 27.7

59.0 38.5

59.0 32.5

37.7 46.8

期
待
す
る

期
待
し
な
い

19.3 39.8

23.4

25.3

33.814.3

19.2

23.8

15.6

29.7

4.5

12.2

20.0

20.0

37.5

28.3

20.1

20.6

20.4

39.7

47.5

53.2

52.7

39.4

26.7

42.5

41.7

34.1

46.7

43.5

38.1

40.8

25.6

25.7

18.3

10.8

24.2

31.1

25.0

27.0

25.0

18.3

23.2

25.7

24.4

13.0

7.2

12.8

2.0

9.2

6.8

12.1

18.9

10.0

7.0

3.4

6.7

8.2

9.6

8.9

15.6

8.4

2.6

1.0

3.7

0.0

19.7

11.1

2.5

4.3

0.0

0.0

5.0

6.0

5.5
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 ＜地域の多様な人との交流＞ ＜生活を楽しく豊かにする＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

期待する 期待しない

おおい
に期待
する

やや
期待
する

あまり
期待

しない

まったく
期待
しない

無回答

(％)

期待する 期待しない

おおい
に期待
する

やや
期待
する

あまり
期待

しない

まったく
期待
しない

無回答

(％)
ｎ （計） （計）

全 体 (1,021) 48.4 45.9

【　性　別　】

男 性 ( 499) 43.9 49.3

女 性 ( 522) 52.7 42.7

【性・年齢別】

20 歳 代 ( 60) 36.7 63.3

30 歳 代 ( 88) 53.4 46.6

40 歳 代 ( 115) 45.2 48.7

50 歳 代 ( 80) 50.0 47.5

60 歳 代 ( 90) 32.2 55.6

70歳以上 ( 66) 43.9 34.8

20 歳 代 ( 74) 59.5 40.5

30 歳 代 ( 109) 56.0 41.3

40 歳 代 ( 101) 59.4 39.6

50 歳 代 ( 78) 52.6 44.9

60 歳 代 ( 83) 48.2 44.6

70歳以上 ( 77) 37.7 46.8

男
　
　
　
性

女
　
　
　
性

期
待
す
る

期
待
し
な
い

34.9

26.0

33.7

33.8

13.3

11.7

9.0

9.9

6.4

14.9

3.0

4.4

10.0

7.0

17.0

15.0

10.5

9.2

9.9

43.6

49.5

49.5

44.6

40.9

27.8

40.0

38.3

36.4

21.7

42.1

34.7

38.5

29.5

34.7

30.3

27.0

25.8

34.4

28.8

36.5

40.9

46.7

31.6

35.5

33.5

13.0

10.8

15.4

5.0

11.0

13.5

9.1

21.1

18.8

12.2

5.7

16.7

11.1

13.8

12.4

15.6

7.2

2.6

1.0

2.8

0.0

21.2

12.2

2.5

6.1

0.0

0.0

4.6

6.8

5.7

（計） （計）

76.9 18.0

74.5 19.8

79.1 16.3

76.7 23.3

85.2 14.8

76.5 18.3

80.0 17.5

63.3 25.6

63.6 21.2

86.5 13.5

84.4 12.8

88.1 10.9

83.3 15.4

74.7 16.9

53.2 31.2

期
待
す
る

期
待
し
な
い

33.7

15.6

41.0

37.7

15.7

19.5

33.3

37.6

33.9

39.2

18.2

11.1

26.3

37.4

40.9

30.0

32.6

28.1

30.4

50.0

50.5

50.5

47.3

45.5

52.2

53.8

39.1

44.3

46.7

46.6

46.5

46.5

12.8

10.9

11.9

12.2

16.7

21.1

11.3

13.9

12.5

16.7

13.6

15.2

14.4

11.7

1.2

2.6

0.0

0.9

1.4

4.5

4.4

6.3

4.3

2.3

6.7

2.7

4.6

3.6

15.6

8.4

1.3

1.0

2.8

0.0

15.2

11.1

2.5

5.2

0.0

0.0

4.6

5.6

5.1
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 ＜自然を楽しむ＞ ＜自分の能力を活かす＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

期待する 期待しない

おおい
に期待
する

やや
期待
する

あまり
期待

しない

まったく
期待
しない

無回答

(％)

期待する 期待しない

おおい
に期待
する

やや
期待
する

あまり
期待

しない

まったく
期待
しない

無回答

(％)ｎ （計） （計）

全 体 (1,021) 69.3 25.2

【　性　別　】

男 性 ( 499) 69.5 24.4

女 性 ( 522) 69.2 25.9

【性・年齢別】

20 歳 代 ( 60) 73.3 26.7

30 歳 代 ( 88) 77.3 22.7

40 歳 代 ( 115) 67.8 27.0

50 歳 代 ( 80) 73.8 23.8

60 歳 代 ( 90) 62.2 25.6

70歳以上 ( 66) 63.6 19.7

20 歳 代 ( 74) 73.0 25.7

30 歳 代 ( 109) 70.6 26.6

40 歳 代 ( 101) 76.2 22.8

50 歳 代 ( 78) 70.5 26.9

60 歳 代 ( 83) 69.9 21.7

70歳以上 ( 77) 51.9 32.5

男
　
　
　
性

女
　
　
　
性

期
待
す
る

期
待
し
な
い

33.7

23.4

36.1

28.6

16.9

24.7

25.6

22.8

17.4

35.1

22.7

15.6

21.3

28.7

34.1

23.3

25.7

24.6

25.2

44.9

53.5

53.2

37.8

40.9

46.7

52.5

39.1

43.2

50.0

43.5

44.9

44.2

19.2

21.8

23.9

23.0

12.1

17.8

15.0

24.3

20.5

20.0

21.6

18.8

20.3

7.8

4.8

7.7

1.0

2.8

2.7

7.6

7.8

8.8

2.6

2.3

6.7

4.2

5.6

4.9

15.6

8.4

2.6

1.0

2.8

1.4

16.7

12.2

2.5

5.2

0.0

0.0

5.0

6.0

5.5

（計） （計）

47.2 47.2

49.9 43.7

44.6 50.6

53.3 46.7

64.8 35.2

53.9 40.9

46.3 51.3

40.0 47.8

37.9 42.4

55.4 44.6

43.1 54.1

48.5 50.5

50.0 47.4

42.2 49.4

28.6 55.8

期
待
す
る

期
待
し
な
い

31.3

24.7

36.1

36.4 19.5

3.9

10.8

12.8

9.9

11.9

23.0

7.6

5.6

10.0

8.7

26.1

16.7

11.9

12.2

12.0

37.2

38.6

31.2

32.4

30.3

34.4

36.3

45.2

38.6

36.7

32.8

37.7

35.2

29.5

43.6

47.7

32.4

33.3

33.3

36.3

32.2

33.0

41.7

38.5

34.5

36.5

13.3

17.9

6.9

6.4

12.2

9.1

14.4

15.0

8.7

2.3

5.0

12.1

9.2

10.7

15.6

8.4

2.6

1.0

2.8

0.0

19.7

12.2

2.5

5.2

0.0

0.0

4.8

6.4

5.6
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 ＜地域のために貢献する＞  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、女性の方が「ダイエット・美容」を『期待する』が 16 ポイント高くなっている。 

性・年齢別にみると、『期待する』が年代が低くなるほど割合が高くなる傾向にあるのは、「健康

や体力の維持増進」、「気分転換、気晴らし」、「スポーツの仲間との交流」の男女、「家族と楽しい時

間を作る」、「地域の多様な人との交流」の女性となっている。（図６－３－２） 

期待する 期待しない

おおい
に期待
する

やや
期待
する

あまり
期待

しない

まったく
期待
しない

無回答

(％)
ｎ （計） （計）

全 体 (1,021) 29.3 64.7

【　性　別　】

男 性 ( 499) 28.7 64.5

女 性 ( 522) 29.9 64.9

【性・年齢別】

20 歳 代 ( 60) 21.7 78.3

30 歳 代 ( 88) 36.4 63.6

40 歳 代 ( 115) 30.4 64.3

50 歳 代 ( 80) 32.5 63.8

60 歳 代 ( 90) 22.2 65.6

70歳以上 ( 66) 25.8 53.0

20 歳 代 ( 74) 31.1 67.6

30 歳 代 ( 109) 31.2 66.1

40 歳 代 ( 101) 30.7 68.3

50 歳 代 ( 78) 30.8 66.7

60 歳 代 ( 83) 28.9 62.7

70歳以上 ( 77) 26.0 57.1

男
　
　
　
性

女
　
　
　
性

期
待
す
る

期
待
し
な
い

25.3

24.7

45.8

37.7

16.9

19.5

3.6

1.3

3.8

4.0

1.8

12.2

4.5

2.2

7.5

3.5

10.2

3.3

4.2

5.2

4.7

26.9

26.7

29.4

18.9

21.2

20.0

25.0

27.0

26.1

18.3

25.7

23.4

24.6

43.6

56.4

44.0

45.9

40.9

43.3

46.3

48.7

52.3

53.3

46.0

47.5

46.7

23.1

11.9

22.0

21.6

12.1

22.2

17.5

15.7

11.4

25.0

19.0

17.0

18.0

16.9

8.4

2.6

1.0

2.8

1.4

21.2

12.2

3.8

5.2

0.0

0.0

5.2

6.8

6.0
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（３）①今後したいスポーツ 

◇「比較的軽いもの」が６割と最も多い 

 

問 31 今後のスポーツ活動と場所等についてお聞きします。 

① あなたは、どのようなスポーツをしたいと思いますか。（○はいくつでも） 

 

図６－４－１ 今後したいスポーツ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今後のスポーツ活動と場所等について、今後したいスポーツについて聞いたところ、「比較的軽い

もの（例：散歩、体操、ストレッチなど）」（59.8％）が６割と最も多く、次いで「野外活動志向の

もの（例：ハイキング、スキーなど）」（27.7％）、「やや運動量があるもの（例：ジョギング、縄跳

びなど）」（26.2％）などの順となっている。（図６－４－１） 

（ｎ＝1,021）

比較的軽いもの
（例：散歩、体操、ストレッチなど）

野外活動志向のもの
（例：ハイキング、スキーなど）

やや運動量があるもの
（例：ジョギング、縄跳びなど）

かなり運動量があるもの
（例：野球、テニスなど）

特にない

無回答

59.8

27.7

26.2

18.3

10.2

1.0

0 10 20 30 40 50 60 70 （％）
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図６－４－２ 今後したいスポーツ－性別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、女性の方が「比較的軽いもの（例：散歩、体操、ストレッチなど）」で 21 ポイン

ト高くなっている。 

性・年齢別にみると、「比較的軽いもの（例：散歩、体操、ストレッチなど）」は女性 60 歳代でほ

ぼ８割と多くなっている。また、「かなり運動量があるもの（例：野球、テニスなど）」は男性 20

歳代で５割と多くなっている。（図６－４－２） 

ｎ

全 体 (1,021)

【　性　別　】

男 性 ( 499)

女 性 ( 522)

【性・年齢別】

20 歳 代 ( 60)

30 歳 代 ( 88)

40 歳 代 ( 115)

50 歳 代 ( 80)

60 歳 代 ( 90)

70 歳 以 上 ( 66)

20 歳 代 ( 74)

30 歳 代 ( 109)

40 歳 代 ( 101)

50 歳 代 ( 78)

60 歳 代 ( 83)

70 歳 以 上 ( 77)

男
　
　
　
性

女
　
　
　
性

□比較的軽いもの
　（例：散歩、体操
　ストレッチなど）
　
　

49.3

69.9

30.0

42.0

47.5

62.2

60.6

70.5

80.7

67.5

59.8

59.5

49.6

68.8

71.3

0 20 40 60 80 100 (%)

28.1

27.4

21.7

31.8

38.8

23.3

15.2

29.5

25.3

16.9

27.7

33.8

32.2

27.5

30.7

0 20 40 60 80 100

□野外活動志向のも
　の（例：ハイキン
　グ、スキーなど）
　
　

□やや運動量がある
　もの（例：ジョギ
　ング、縄跳びなど）
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（３）②今後したいスポーツの機会や場所 

◇「近くの公園などを自由に利用して運動したい」が４割を超え最も多い 

 

問 31 今後のスポーツ活動と場所等についてお聞きします。 

② あなたは、どのような機会や場所でスポーツをしたいと思いますか。 

（○はいくつでも） 

 

図６－５－１ 今後したいスポーツの機会や場所 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今後のスポーツ活動と場所等について、今後したいスポーツの機会や場所について聞いたところ、

「近くの公園などを自由に利用して運動したい」（43.0％）が４割を超え最も多く、次いで「自然の

中で、野外の運動やスポーツをしたい」（38.0％）、「個人的に区のスポーツ施設を利用して運動した

い」（28.9％）、「地域のスポーツクラブやサークルで運動したい」（24.2％）などの順となっている。 

（図６－５－１） 

（ｎ＝1,021）

近くの公園などを自由に利用して運
動したい

自然の中で、野外の運動やスポーツ
をしたい

個人的に区のスポーツ施設を利用し
て運動したい

地域のスポーツクラブやサークルで
運動したい

民間（商業）スポーツ施設に加入して
運動したい

スポーツ教室に参加して運動したい

個人的に学校の体育施設を利用して
運動したい

総合型地域スポーツクラブ（ＳＳＣ）に
加入して運動したい

スポーツテストや体力測定に参加
したい

職場や学校のスポーツクラブや
サークルに加入して運動したい

スポーツの大会や運動会に参加し
て運動したい

特にない

無回答

43.0

38.0

28.9

24.2

16.2

10.0

6.7

5.9

5.5

4.6

2.7

15.2

1.5

0 10 20 30 40 50 （％）
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図６－５－２ 今後したいスポーツの機会や場所（上位９位＋特にない）－性別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、女性の方が「地域のスポーツクラブやサークルで運動したい」と「民間（商業）

スポーツ施設に加入して運動したい」で８ポイント高くなっている。 

性・年齢別にみると、「地域のスポーツクラブやサークルで運動したい」は女性 40 歳代で４割と

多くなっている。また、「民間（商業）スポーツ施設に加入して運動したい」は女性の 30 歳代、40

歳代、50 歳代の年代で２割半ば以上と多くなっている。（図６－５－２） 
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40 歳 代 ( 101)
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加入している

（18.9％）

（４）スポーツのクラブおよびサークルへの加入状況 

◇『加入している』は２割近く、「加入したことはない」は５割半ば 

 

問 32 あなたは、スポーツのクラブおよびサークルに加入していますか。（○は１つ） 

 

図６－６－１ スポーツのクラブおよびサークルへの加入状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（ｎ＝1,021） 

 

 

スポーツのクラブおよびサークルへの加入状況について聞いたところ、「現在、民間（商業）のク

ラブやサークル（フィットネスクラブ、スイミングクラブ、道場など）に加入している」（8.3％）、

「現在、地域のクラブやサークルに加入している」（6.1％）、「現在、職場や学校のクラブおよびサ

ークルに加入している」（3.7％）、「現在、総合型地域スポーツクラブ（ＳＳＣ）に加入している」

（0.8％）を合わせた、『加入している』（18.9％）は２割近くとなっている。一方、「加入したこと

はない」（54.4％）は５割半ばとなっている。（図６－６－１） 

加入したこと
はない
54.4%

　

無回答
0.8%

以前、加入していたが、
今は加入していない

26.0%

現在、民間（商業）のクラブやサークル
（フィットネスクラブ、スイミングクラブ、

道場など）に加入している
8.3%

現在、総合型地域スポーツクラブ
（ＳＳＣ）に加入している

0.8%

現在、地域のクラブや
サークルに加入している

6.1%

現在、職場や学校のクラブ
およびサークルに加入している

3.7%



 －188－

図６－６－２ スポーツのクラブおよびサークルへの加入状況－性別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、男性の方が「加入したことはない」で９ポイント高くなっている。 

性・年齢別にみると、『加入している』は男性の 20 歳代と 40 歳代、女性の 40 歳代、50 歳代、60

歳代の年代で２割以上と多くなっている。一方、「加入したことはない」は男性の 50 歳代以上、女

性の 20 歳代、70 歳以上の年代で６割以上と多くなっている。（図６－６－２） 

ｎ （計）
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（５）この１年間での区立のスポーツ施設の利用状況 

◇「利用してみたいと思ったが、利用したことはない」が４割を超え最も多い 

 

問 33 あなたは、この一年間の間でスポーツを行うために、区立のスポーツ施設（体育館・

ール・庭球場・野球場・運動場・多目的グランド・スポーツ広場）を利用したこと

がありますか。（○は１つ） 

 

図６－７－１ この１年間での区立のスポーツ施設の利用状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（ｎ＝1,021） 

 

 

この１年間での区立のスポーツ施設の利用状況を聞いたところ、「利用してみたいと思ったが、利

用したことはない」（42.0％）が４割を超え最も多く、次いで「利用したいと思ったことはないし、

利用したこともない」（32.1％）、「利用したことがある」（25.1％）の順となっている。 

（図６－７－１） 

　
利用したこと

がある
25.1%

無回答
0.8%

利用してみたいと
思ったが、利用
したことはない

42.0%

利用したいと思ったことは
ないし、利用したこともない

32.1%
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図６－７－２ この１年間での区立のスポーツ施設の利用状況－地区別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地区別にみると、「利用したことがある」はⅣ地区（〒179）で３割を超え多くなっている。 

（図６－７－２） 

ｎ

全 体 (1,021)

Ⅰ 地 区
（ 〒 176 ）

( 208)

Ⅱ 地 区
（ 〒 177 ）

( 318)

Ⅲ 地 区
（ 〒 178 ）

( 205)

Ⅳ 地 区
（ 〒 179 ）

( 290) 33.1

26.3

18.2

23.1

25.1

39.7

40.5

46.2

40.4

42.0

26.9

32.7

34.3

35.6

32.1

0.3

0.5

1.3
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思ったが、利用し
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ない

無回答

(％)
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図６－７－３ この１年間での区立のスポーツ施設の利用状況－性別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、女性の方が「利用してみたいと思ったが、利用したことはない」で５ポイント高

くなっている。 

性・年齢別にみると、「利用したことがある」は男性 40 歳代で４割を超え多くなっている。一方、

「利用したいと思ったことはないし、利用したこともない」は男女とも年代が高くなるほど割合が

高くなる傾向にあり、特に女性 70 歳以上で５割近くと多くなっている。（図６－７－３） 

利用したことが
ある

利用してみたいと
思ったが、利用し

たことはない

利用したいと思っ
たことはないし、
利用したことも

ない

無回答

(％)
ｎ

全 体 (1,021)

【　性　別　】

男 性 ( 499)

女 性 ( 522)

【性・年齢別】

20 歳 代 ( 60)

30 歳 代 ( 88)

40 歳 代 ( 115)

50 歳 代 ( 80)

60 歳 代 ( 90)

70 歳 以 上 ( 66)

20 歳 代 ( 74)

30 歳 代 ( 109)

40 歳 代 ( 101)

50 歳 代 ( 78)

60 歳 代 ( 83)
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（５－１）この１年間に利用した区立のスポーツ施設 

◇「プール」が５割を超え最も多い 

 

（問 33 で「利用したことがある」と答えた方へ） 

問 33－１ 利用した区立のスポーツ施設の番号に○をつけてください。（○はいくつでも） 

 

図６－８－１ この１年間に利用した区立のスポーツ施設 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

この１年間に区立のスポーツ施設を利用したことがあると答えた人（256 人）に、利用した施設

を聞いたところ、「プール」（51.6％）が５割を超え最も多く、次いで「公園（広場、走路）」（31.6％）、

「トレーニングルーム」（18.8％）、「運動場・グランド」（12.9％）などの順となっている。 

（図６－８－１） 

（ｎ＝256）

プール

公園（広場、走路）
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運動場・グランド
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18.8

12.9

8.6

6.3

4.7

2.3

2.3

1.6

10.9

0 10 20 30 40 50 60 （％）
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利用している

（16.0％） 

（６）この１年間での区内の民間（商業）スポーツ施設の利用状況 

◇『利用している』が１割半ば、「利用していない」は８割を超える 

 

問 34 あなたは、この一年間に区内にある民間（商業）スポーツ施設を利用したことが 

ありますか。（○は１つ） 

 

図６－９－１ この１年間での区内の民間（商業）スポーツ施設の利用状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（ｎ＝1,021） 

 

 

この１年間での区内の民間（商業）スポーツ施設の利用状況を聞いたところ、「１年に１～３回程

度利用している」（5.0％）、「月に１～３回程度利用している」（3.5％）、「週に２回程度利用してい

る」（3.1％）、「週に１回程度利用している」（2.4％）、「週に３回以上利用している」（1.9％）を合

わせた『利用している』（16.0％）が１割半ばとなっている。一方、「利用していない」（82.7％）は

８割を超えている。（図６－９－１） 

利用して
いない
82.7%

　

無回答
1.4%

１年に１～３回程度利用している
5.0%

月に１～３回程度利用している
3.5%

週に１回程度利用している
2.4%

週に２回程度利用している
3.1%

週に３回以上利用している
1.9%



 －194－

図６－９－２ この１年間での区内の民間（商業）スポーツ施設の利用状況－性別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、男女ともほぼ同じ傾向になっている。 

性・年齢別にみると、『利用している』は男性 20 歳代、40 歳代と女性 50 歳代で２割以上と多く

なっている。（図６－９－２） 
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利用したい 

（78.5％） 

（７）区の補助制度による区内の民間（商業）スポーツ施設の利用意向 

◇『利用したい』が８割近く 

 

問 35 あなたは、今後、区内にある民間（商業）スポーツ施設利用に対する区の補助制度 

があった場合、施設を利用したいと思いますか。（○は１つ） 

 

図６－10－１ 区の補助制度による区内の民間（商業）スポーツ施設の利用意向 
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区の補助制度による区内の民間（商業）スポーツ施設の利用意向を聞いたところ、「ぜひ利用した

い」（24.2％）と「補助制度の内容を見て利用したい」（54.3％）を合わせた『利用したい』（78.5％）

が８割近くとなっている。また、「利用したくない」（19.9％）が２割となっている。（図６－10－１） 
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図６－10－２ 区の補助制度による区内の民間(商業)スポーツ施設の利用意向－性別、性・年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみると、女性の方が「補助制度の内容を見て利用したい」で６ポイント高くなっている。 

性・年齢別にみると、『利用したい』は男性 30 歳代と女性 40 歳代で９割以上と多くなっている。

一方、「利用したくない」は女性 70 歳以上で５割近く、男性 70 歳以上で３割半ばと多くなっている。 

（図６－10－２） 
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［１　区の施策および評価について］

問１　居住年数　

1 １ ６ 11 21 31

年 年 年 年

～ ～ ～ ～

５ 10 20 30

年 年 年 年

【総　数】 1,021 5.3 13.9 11.6 19.8 18.2 31.1 0.1 19.2 11.6 19.8 49.4

【地区別】

Ⅰ地区（〒176） 208 5.8 14.9 17.8 13.9 13.9 33.2 0.5 20.7 17.8 13.9 47.1

Ⅱ地区（〒177） 318 2.5 15.7 9.1 21.7 19.5 31.4 - 18.2 9.1 21.7 50.9

Ⅲ地区（〒178） 205 2.9 12.2 11.2 21.0 17.6 35.1 - 15.1 11.2 21.0 52.7

Ⅳ地区（〒179） 290 9.7 12.4 10.0 21.0 20.3 26.6 - 22.1 10.0 21.0 46.9

【Ｆ１　性別】

男　性 499 5.2 13.6 12.8 19.2 17.4 31.7 - 18.8 12.8 19.2 49.1

女　性 522 5.4 14.2 10.3 20.3 19.0 30.7 0.2 19.5 10.3 20.3 49.6

【Ｆ２　年齢】

20歳代 134 16.4 22.4 12.7 19.4 28.4 0.7 - 38.8 12.7 19.4 29.1

30歳代 197 11.2 28.4 16.8 17.3 9.6 16.2 0.5 39.6 16.8 17.3 25.9

40歳代 216 3.2 16.2 20.4 28.7 11.6 19.9 - 19.4 20.4 28.7 31.5

50歳代 158 0.6 7.6 9.5 24.1 29.1 29.1 - 8.2 9.5 24.1 58.2

60歳代 173 1.2 4.0 3.5 17.3 22.0 52.0 - 5.2 3.5 17.3 74.0

70歳以上 143 - 1.4 2.1 8.4 14.0 74.1 - 1.4 2.1 8.4 88.1

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 60 11.7 18.3 10.0 26.7 31.7 1.7 - 30.0 10.0 26.7 33.3

　　　30歳代 88 13.6 28.4 18.2 13.6 10.2 15.9 - 42.0 18.2 13.6 26.1

　　　40歳代 115 3.5 17.4 23.5 22.6 8.7 24.3 - 20.9 23.5 22.6 33.0

　　　50歳代 80 1.3 8.8 11.3 22.5 26.3 30.0 - 10.0 11.3 22.5 56.3

　　　60歳代 90 2.2 5.6 4.4 20.0 18.9 48.9 - 7.8 4.4 20.0 67.8

　　　70歳以上 66 - - 3.0 9.1 16.7 71.2 - - 3.0 9.1 87.9

女性　20歳代 74 20.3 25.7 14.9 13.5 25.7 - - 45.9 14.9 13.5 25.7

　　　30歳代 109 9.2 28.4 15.6 20.2 9.2 16.5 0.9 37.6 15.6 20.2 25.7

　　　40歳代 101 3.0 14.9 16.8 35.6 14.9 14.9 - 17.8 16.8 35.6 29.7

　　　50歳代 78 - 6.4 7.7 25.6 32.1 28.2 - 6.4 7.7 25.6 60.3

　　　60歳代 83 - 2.4 2.4 14.5 25.3 55.4 - 2.4 2.4 14.5 80.7

　　　70歳以上 77 - 2.6 1.3 7.8 11.7 76.6 - 2.6 1.3 7.8 88.3

【Ｆ３　職業】

自営業 92 - 6.5 8.7 14.1 19.6 51.1 - 6.5 8.7 14.1 70.7

家族従業（家事手伝い） 13 - 15.4 - - 38.5 46.2 - 15.4 - - 84.6

自由業 23 4.3 8.7 4.3 8.7 34.8 39.1 - 13.0 4.3 8.7 73.9

会社役員 48 6.3 8.3 8.3 27.1 16.7 33.3 - 14.6 8.3 27.1 50.0

常勤の勤め人 347 8.4 18.2 18.4 17.9 16.4 20.5 0.3 26.5 18.4 17.9 36.9

パート・臨時の勤め人 130 4.6 11.5 9.2 34.6 16.2 23.8 - 16.2 9.2 34.6 40.0

専業主婦（夫） 162 5.6 17.9 10.5 21.6 16.7 27.8 - 23.5 10.5 21.6 44.4

学生 27 14.8 11.1 - 44.4 29.6 - - 25.9 - 44.4 29.6

無職 138 - 5.1 3.6 11.6 21.7 58.0 - 5.1 3.6 11.6 79.7

その他 35 5.7 28.6 17.1 8.6 11.4 28.6 - 34.3 17.1 8.6 40.0

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 163 7.4 18.4 12.9 20.2 28.8 12.3 - 25.8 12.9 20.2 41.1

家族形成期 135 25.2 38.5 16.3 7.4 5.9 5.9 0.7 63.7 16.3 7.4 11.9

家族成長前期 123 0.8 18.7 26.0 32.5 8.1 13.8 - 19.5 26.0 32.5 22.0

家族成長後期 83 - 7.2 7.2 47.0 18.1 20.5 - 7.2 7.2 47.0 38.6

家族成熟期 134 1.5 3.0 9.7 19.4 30.6 35.8 - 4.5 9.7 19.4 66.4

高齢期 206 0.5 1.5 2.4 10.7 17.0 68.0 - 1.9 2.4 10.7 85.0

その他 163 2.5 13.5 11.7 19.6 16.6 36.2 - 16.0 11.7 19.6 52.8

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 261 7.7 13.8 12.3 16.5 15.7 33.7 0.4 21.5 12.3 16.5 49.4

親と未婚の子ども 450 3.8 12.9 11.6 23.8 22.0 26.0 - 16.7 11.6 23.8 48.0

親と子ども夫婦 36 2.8 11.1 16.7 19.4 13.9 36.1 - 13.9 16.7 19.4 50.0

親と子どもと孫 55 1.8 9.1 1.8 25.5 18.2 43.6 - 10.9 1.8 25.5 61.8

ひとりぐらし 147 7.5 21.1 13.6 12.2 13.6 32.0 - 28.6 13.6 12.2 45.6

その他 62 6.5 11.3 11.3 16.1 14.5 40.3 - 17.7 11.3 16.1 54.8

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 496 0.4 8.9 8.3 20.2 19.2 43.1 - 9.3 8.3 20.2 62.3

集合住宅 522 10.0 18.8 14.8 19.3 17.4 19.5 0.2 28.7 14.8 19.3 37.0

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 627 1.4 7.7 9.3 22.0 19.9 39.7 - 9.1 9.3 22.0 59.6

民間賃貸住宅 280 9.6 24.6 18.9 17.5 14.6 14.3 0.4 34.3 18.9 17.5 28.9

ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 58 6.9 6.9 3.4 20.7 25.9 36.2 - 13.8 3.4 20.7 62.1

社　宅 39 30.8 46.2 7.7 5.1 2.6 7.7 - 76.9 7.7 5.1 10.3

その他 12 16.7 25.0 8.3 - 33.3 16.7 - 41.7 8.3 - 50.0

長
期
居
住
者

年
未
満

年
以
上

　
調
　
査
　
数

無
回
答

短
期
居
住
者

中
期
居
住
者

中
長
期
居
住
者

回　答

クロス項目
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［１　区の施策および評価について］

問２　住みごこち　 問３　定住意向　

　
調
　
査
　
数

住
み
よ
い

ま
あ
住
み
よ
い

あ
ま
り
住
み
よ
く
な
い

住
み
に
く
い

無
回
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肯
定
的
評
価
（

計
）

否
定
的
評
価
（

計
）

　
調
　
査
　
数

ず
っ

と
住
み
続
け
た
い

当
分
は
住
み
続
け
た
い

た
い
で
き
れ
ば
よ
そ
へ
移
り

よ
そ
へ
移
り
た
い

特
に
考
え
て
い
な
い

無
回
答

定
住
意
向
（

計
）

転
出
意
向
（

計
）

【総　数】 1,021 32.0 62.1 4.9 0.7 0.3 94.1 5.6 1,021 31.6 45.2 5.1 1.0 17.0 0.1 76.8 6.1

【地区別】

Ⅰ地区（〒176） 208 32.7 63.5 3.4 0.5 - 96.2 3.8 208 32.7 43.8 5.3 1.4 16.3 0.5 76.4 6.7

Ⅱ地区（〒177） 318 24.8 67.6 6.6 0.3 0.6 92.5 6.9 318 26.1 45.0 7.5 0.6 20.8 - 71.1 8.2

Ⅲ地区（〒178） 205 35.1 58.0 5.4 1.5 - 93.2 6.8 205 38.5 45.9 2.4 1.0 12.2 - 84.4 3.4

Ⅳ地区（〒179） 290 37.2 57.9 3.8 0.7 0.3 95.2 4.5 290 32.1 45.9 4.1 1.0 16.9 - 77.9 5.2

【Ｆ１　性別】

男　性 499 31.3 63.5 4.6 0.6 - 94.8 5.2 499 28.9 47.9 6.0 0.6 16.6 - 76.8 6.6

女　性 522 32.8 60.7 5.2 0.8 0.6 93.5 5.9 522 34.3 42.5 4.2 1.3 17.4 0.2 76.8 5.6

【Ｆ２　年齢】

20歳代 134 33.6 59.7 2.2 3.7 0.7 93.3 6.0 134 14.9 50.0 7.5 2.2 25.4 - 64.9 9.7

30歳代 197 35.5 62.4 2.0 - - 98.0 2.0 197 26.9 52.3 4.6 0.5 15.7 - 79.2 5.1

40歳代 216 33.8 60.2 5.6 - 0.5 94.0 5.6 216 25.9 48.1 6.0 0.5 19.0 0.5 74.1 6.5

50歳代 158 25.9 66.5 6.3 0.6 0.6 92.4 7.0 158 34.2 46.2 6.3 0.6 12.7 - 80.4 7.0

60歳代 173 23.7 67.6 8.1 0.6 - 91.3 8.7 173 35.8 39.9 2.3 2.3 19.7 - 75.7 4.6

70歳以上 143 39.9 55.2 4.9 - - 95.1 4.9 143 54.5 31.5 4.2 - 9.8 - 86.0 4.2

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 60 38.3 53.3 5.0 3.3 - 91.7 8.3 60 11.7 56.7 10.0 1.7 20.0 - 68.3 11.7

　　　30歳代 88 31.8 68.2 - - - 100.0 - 88 17.0 63.6 5.7 - 13.6 - 80.7 5.7

　　　40歳代 115 34.8 61.7 3.5 - - 96.5 3.5 115 29.6 47.0 6.1 - 17.4 - 76.5 6.1

　　　50歳代 80 27.5 65.0 6.3 1.3 - 92.5 7.5 80 30.0 48.8 8.8 - 12.5 - 78.8 8.8

　　　60歳代 90 18.9 72.2 8.9 - - 91.1 8.9 90 33.3 42.2 2.2 2.2 20.0 - 75.6 4.4

　　　70歳以上 66 39.4 56.1 4.5 - - 95.5 4.5 66 51.5 27.3 4.5 - 16.7 - 78.8 4.5

女性　20歳代 74 29.7 64.9 - 4.1 1.4 94.6 4.1 74 17.6 44.6 5.4 2.7 29.7 - 62.2 8.1

　　　30歳代 109 38.5 57.8 3.7 - - 96.3 3.7 109 34.9 43.1 3.7 0.9 17.4 - 78.0 4.6

　　　40歳代 101 32.7 58.4 7.9 - 1.0 91.1 7.9 101 21.8 49.5 5.9 1.0 20.8 1.0 71.3 6.9

　　　50歳代 78 24.4 67.9 6.4 - 1.3 92.3 6.4 78 38.5 43.6 3.8 1.3 12.8 - 82.1 5.1

　　　60歳代 83 28.9 62.7 7.2 1.2 - 91.6 8.4 83 38.6 37.3 2.4 2.4 19.3 - 75.9 4.8

　　　70歳以上 77 40.3 54.5 5.2 - - 94.8 5.2 77 57.1 35.1 3.9 - 3.9 - 92.2 3.9

【Ｆ３　職業】

自営業 92 37.0 58.7 3.3 1.1 - 95.7 4.3 92 33.7 40.2 4.3 2.2 19.6 - 73.9 6.5

家族従業（家事手伝い） 13 38.5 61.5 - - - 100.0 - 13 46.2 38.5 7.7 - 7.7 - 84.6 7.7

自由業 23 21.7 73.9 4.3 - - 95.7 4.3 23 21.7 52.2 4.3 4.3 17.4 - 73.9 8.7

会社役員 48 33.3 60.4 2.1 4.2 - 93.8 6.3 48 35.4 37.5 6.3 2.1 18.8 - 72.9 8.3

常勤の勤め人 347 29.7 66.6 3.5 0.3 - 96.3 3.7 347 27.7 50.4 4.9 0.3 16.7 - 78.1 5.2

パート・臨時の勤め人 130 24.6 66.2 8.5 - 0.8 90.8 8.5 130 31.5 42.3 6.2 0.8 18.5 0.8 73.8 6.9

専業主婦（夫） 162 32.1 60.5 5.6 1.2 0.6 92.6 6.8 162 37.0 43.2 5.6 1.2 13.0 - 80.2 6.8

学生 27 48.1 37.0 7.4 3.7 3.7 85.2 11.1 27 11.1 55.6 3.7 - 29.6 - 66.7 3.7

無職 138 37.0 56.5 6.5 - - 93.5 6.5 138 38.4 39.9 4.3 0.7 16.7 - 78.3 5.1

その他 35 40.0 54.3 5.7 - - 94.3 5.7 35 28.6 48.6 5.7 2.9 14.3 - 77.1 8.6

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 163 35.0 60.1 1.8 2.5 0.6 95.1 4.3 163 16.0 50.3 7.4 1.8 24.5 - 66.3 9.2

家族形成期 135 28.1 68.9 2.2 0.7 - 97.0 3.0 135 23.7 57.0 4.4 0.7 14.1 - 80.7 5.2

家族成長前期 123 44.7 52.0 3.3 - - 96.7 3.3 123 34.1 43.9 4.9 0.8 15.4 0.8 78.0 5.7

家族成長後期 83 32.5 60.2 4.8 - 2.4 92.8 4.8 83 32.5 43.4 7.2 - 16.9 - 75.9 7.2

家族成熟期 134 29.1 64.9 4.5 1.5 - 94.0 6.0 134 35.8 46.3 3.7 0.7 13.4 - 82.1 4.5

高齢期 206 35.9 58.3 5.8 - - 94.2 5.8 206 50.0 33.5 3.4 0.5 12.6 - 83.5 3.9

その他 163 19.0 69.9 11.0 - - 89.0 11.0 163 25.2 45.4 6.1 1.8 21.5 - 70.6 8.0

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 261 28.4 65.1 5.7 0.8 - 93.5 6.5 261 31.0 47.1 3.1 1.5 16.9 0.4 78.2 4.6

親と未婚の子ども 450 36.0 59.6 3.6 0.4 0.4 95.6 4.0 450 34.9 43.3 5.6 0.4 15.8 - 78.2 6.0

親と子ども夫婦 36 19.4 69.4 8.3 - 2.8 88.9 8.3 36 25.0 41.7 8.3 - 25.0 - 66.7 8.3

親と子どもと孫 55 40.0 54.5 3.6 1.8 - 94.5 5.5 55 45.5 40.0 1.8 - 12.7 - 85.5 1.8

ひとりぐらし 147 25.9 67.3 6.1 0.7 - 93.2 6.8 147 19.7 52.4 7.5 1.4 19.0 - 72.1 8.8

その他 62 30.6 61.3 8.1 - - 91.9 8.1 62 29.0 41.9 6.5 3.2 19.4 - 71.0 9.7

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 496 32.7 59.7 6.3 0.8 0.6 92.3 7.1 496 40.9 39.9 4.0 0.4 14.7 - 80.8 4.4

集合住宅 522 31.4 64.4 3.6 0.6 - 95.8 4.2 522 22.8 50.2 6.1 1.5 19.2 0.2 73.0 7.7

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 627 32.1 61.2 5.7 0.5 0.5 93.3 6.2 627 39.6 39.4 4.0 0.8 16.1 0.2 78.9 4.8

民間賃貸住宅 280 30.4 65.7 2.9 1.1 - 96.1 3.9 280 16.4 55.7 6.4 1.1 20.4 - 72.1 7.5

ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 58 39.7 56.9 3.4 - - 96.6 3.4 58 32.8 56.9 3.4 1.7 5.2 - 89.7 5.2

社　宅 39 30.8 59.0 7.7 2.6 - 89.7 10.3 39 12.8 48.7 12.8 2.6 23.1 - 61.5 15.4

その他 12 33.3 58.3 8.3 - - 91.7 8.3 12 25.0 41.7 8.3 - 25.0 - 66.7 8.3
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【総　数】 1,021 8.9 52.6 21.2 5.5 11.9 61.5 26.6 0.43 1,021 7.6 54.1 20.7 4.2 13.4 61.7 24.9 0.46

【地区別】

Ⅰ地区（〒176） 208 11.1 51.0 20.7 5.3 12.0 62.0 26.0 0.48 208 9.1 53.8 18.8 4.8 13.5 63.0 23.6 0.51

Ⅱ地区（〒177） 318 6.9 55.0 20.8 5.0 12.3 61.9 25.8 0.43 318 6.9 56.3 21.1 3.5 12.3 63.2 24.5 0.48

Ⅲ地区（〒178） 205 9.8 53.2 23.9 4.9 8.3 62.9 28.8 0.43 205 6.8 54.6 23.9 3.4 11.2 61.5 27.3 0.42

Ⅳ地区（〒179） 290 9.0 50.7 20.0 6.6 13.8 59.7 26.6 0.41 290 7.9 51.4 19.3 5.2 16.2 59.3 24.5 0.45

【Ｆ１　性別】

男　性 499 8.4 53.7 22.0 5.4 10.4 62.1 27.5 0.42 499 7.8 51.9 23.0 5.0 12.2 59.7 28.1 0.39

女　性 522 9.4 51.5 20.3 5.6 13.2 60.9 25.9 0.45 522 7.5 56.1 18.4 3.4 14.6 63.6 21.8 0.54

【Ｆ２　年齢】

20歳代 134 6.7 53.0 25.4 7.5 7.5 59.7 32.8 0.28 134 6.0 56.0 23.9 5.2 9.0 61.9 29.1 0.37

30歳代 197 9.1 52.8 23.9 8.6 5.6 61.9 32.5 0.32 197 7.1 59.4 19.8 6.1 7.6 66.5 25.9 0.45

40歳代 216 12.5 53.7 22.2 6.0 5.6 66.2 28.2 0.47 216 8.3 55.1 25.9 4.2 6.5 63.4 30.1 0.40

50歳代 158 6.3 59.5 20.3 3.8 10.1 65.8 24.1 0.49 158 8.9 55.1 20.9 4.4 10.8 63.9 25.3 0.48

60歳代 173 5.8 54.3 16.2 5.2 18.5 60.1 21.4 0.48 173 6.4 56.1 16.2 2.3 19.1 62.4 18.5 0.59

70歳以上 143 11.9 40.6 18.9 0.7 28.0 52.4 19.6 0.61 143 9.1 39.9 16.1 2.8 32.2 49.0 18.9 0.54

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 60 3.3 61.7 26.7 6.7 1.7 65.0 33.3 0.29 60 5.0 58.3 25.0 8.3 3.3 63.3 33.3 0.28

　　　30歳代 88 8.0 53.4 21.6 10.2 6.8 61.4 31.8 0.29 88 8.0 55.7 22.7 5.7 8.0 63.6 28.4 0.41

　　　40歳代 115 12.2 52.2 27.8 4.3 3.5 64.3 32.2 0.41 115 7.8 55.7 27.8 4.3 4.3 63.5 32.2 0.36

　　　50歳代 80 3.8 62.5 22.5 3.8 7.5 66.3 26.3 0.43 80 6.3 53.8 25.0 5.0 10.0 60.0 30.0 0.35

　　　60歳代 90 6.7 55.6 11.1 6.7 20.0 62.2 17.8 0.56 90 7.8 48.9 17.8 4.4 21.1 56.7 22.2 0.48

　　　70歳以上 66 15.2 36.4 22.7 - 25.8 51.5 22.7 0.59 66 12.1 36.4 18.2 3.0 30.3 48.5 21.2 0.52

女性　20歳代 74 9.5 45.9 24.3 8.1 12.2 55.4 32.4 0.28 74 6.8 54.1 23.0 2.7 13.5 60.8 25.7 0.45

　　　30歳代 109 10.1 52.3 25.7 7.3 4.6 62.4 33.0 0.34 109 6.4 62.4 17.4 6.4 7.3 68.8 23.9 0.49

　　　40歳代 101 12.9 55.4 15.8 7.9 7.9 68.3 23.8 0.54 101 8.9 54.5 23.8 4.0 8.9 63.4 27.7 0.45

　　　50歳代 78 9.0 56.4 17.9 3.8 12.8 65.4 21.8 0.56 78 11.5 56.4 16.7 3.8 11.5 67.9 20.5 0.62

　　　60歳代 83 4.8 53.0 21.7 3.6 16.9 57.8 25.3 0.41 83 4.8 63.9 14.5 - 16.9 68.7 14.5 0.71

　　　70歳以上 77 9.1 44.2 15.6 1.3 29.9 53.2 16.9 0.63 77 6.5 42.9 14.3 2.6 33.8 49.4 16.9 0.55

【Ｆ３　職業】

自営業 92 6.5 55.4 23.9 2.2 12.0 62.0 26.1 0.46 92 7.6 51.1 20.7 2.2 18.5 58.7 22.8 0.51

家族従業（家事手伝い） 13 - 46.2 7.7 15.4 30.8 46.2 23.1 0.11 13 - 53.8 7.7 7.7 30.8 53.8 15.4 0.44

自由業 23 - 43.5 13.0 17.4 26.1 43.5 30.4 -0.06 23 - 39.1 30.4 4.3 26.1 39.1 34.8 0.00

会社役員 48 10.4 43.8 27.1 6.3 12.5 54.2 33.3 0.29 48 6.3 47.9 27.1 6.3 12.5 54.2 33.3 0.24

常勤の勤め人 347 8.4 55.0 22.5 7.8 6.3 63.4 30.3 0.36 347 7.8 57.3 22.2 4.9 7.8 65.1 27.1 0.44

パート・臨時の勤め人 130 6.2 62.3 14.6 4.6 12.3 68.5 19.2 0.58 130 6.9 58.5 17.7 3.8 13.1 65.4 21.5 0.54

専業主婦（夫） 162 11.1 51.2 25.9 4.3 7.4 62.3 30.2 0.42 162 8.0 56.2 23.5 3.1 9.3 64.2 26.5 0.47

学生 27 14.8 59.3 14.8 3.7 7.4 74.1 18.5 0.72 27 11.1 48.1 18.5 14.8 7.4 59.3 33.3 0.24

無職 138 10.9 42.8 18.8 2.2 25.4 53.6 21.0 0.55 138 9.4 45.7 15.9 3.6 25.4 55.1 19.6 0.55

その他 35 14.3 45.7 22.9 2.9 14.3 60.0 25.7 0.53 35 8.6 60.0 14.3 - 17.1 68.6 14.3 0.76

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 163 7.4 56.4 23.3 4.9 8.0 63.8 28.2 0.41 163 6.7 57.1 22.1 5.5 8.6 63.8 27.6 0.41

家族形成期 135 8.1 46.7 25.9 13.3 5.9 54.8 39.3 0.11 135 3.7 57.0 23.7 4.4 11.1 60.7 28.1 0.36

家族成長前期 123 16.3 53.7 22.8 7.3 - 69.9 30.1 0.49 123 13.0 62.6 19.5 4.9 - 75.6 24.4 0.59

家族成長後期 83 12.0 59.0 19.3 3.6 6.0 71.1 22.9 0.60 83 13.3 47.0 25.3 8.4 6.0 60.2 33.7 0.33

家族成熟期 134 6.7 57.5 21.6 6.7 7.5 64.2 28.4 0.39 134 8.2 57.5 21.6 3.7 9.0 65.7 25.4 0.49

高齢期 206 10.2 47.6 15.5 1.9 24.8 57.8 17.5 0.65 206 8.7 44.7 16.0 2.4 28.2 53.4 18.4 0.57

その他 163 4.9 53.4 22.7 2.5 16.6 58.3 25.2 0.43 163 3.7 57.1 20.2 3.1 16.0 60.7 23.3 0.45

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 261 6.1 51.0 22.2 5.7 14.9 57.1 28.0 0.35 261 5.4 53.6 18.8 4.2 18.0 59.0 23.0 0.45

親と未婚の子ども 450 11.1 54.4 20.2 7.1 7.1 65.6 27.3 0.45 450 8.2 56.4 21.3 5.3 8.7 64.7 26.7 0.45

親と子ども夫婦 36 5.6 44.4 36.1 2.8 11.1 50.0 38.9 0.16 36 8.3 38.9 33.3 8.3 11.1 47.2 41.7 0.06

親と子どもと孫 55 12.7 49.1 21.8 5.5 10.9 61.8 27.3 0.47 55 9.1 43.6 29.1 3.6 14.5 52.7 32.7 0.30

ひとりぐらし 147 5.4 53.1 18.4 1.4 21.8 58.5 19.7 0.55 147 7.5 56.5 13.6 2.0 20.4 63.9 15.6 0.68

その他 62 9.7 54.8 22.6 3.2 9.7 64.5 25.8 0.50 62 12.9 50.0 25.8 - 11.3 62.9 25.8 0.56

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 496 9.3 52.0 21.2 4.8 12.7 61.3 26.0 0.45 496 7.3 52.2 22.2 4.4 13.9 59.5 26.6 0.41

集合住宅 522 8.4 53.1 21.3 6.1 11.1 61.5 27.4 0.41 522 8.0 55.7 19.2 4.0 13.0 63.8 23.2 0.51

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 627 8.6 53.1 20.4 5.9 12.0 61.7 26.3 0.43 627 8.0 52.0 22.6 4.5 12.9 60.0 27.1 0.42

民間賃貸住宅 280 7.5 50.7 24.3 4.3 13.2 58.2 28.6 0.38 280 6.8 56.1 18.9 3.2 15.0 62.9 22.1 0.52

ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 58 6.9 69.0 13.8 6.9 3.4 75.9 20.7 0.57 58 6.9 69.0 12.1 5.2 6.9 75.9 17.2 0.65

社　宅 39 17.9 35.9 25.6 7.7 12.8 53.8 33.3 0.35 39 7.7 51.3 17.9 5.1 17.9 59.0 23.1 0.47

その他 12 33.3 50.0 8.3 - 8.3 83.3 8.3 1.18 12 16.7 58.3 8.3 - 16.7 75.0 8.3 1.00

問４　区施策への満足度
　　　（１）子育て支援

問４　区施策への満足度
　　　（２）学校教育

回　答
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【総　数】 1,021 6.4 52.4 23.3 4.2 13.7 58.8 27.5 0.39 1,021 15.2 56.3 17.7 3.6 7.1 71.5 21.4 0.66

【地区別】

Ⅰ地区（〒176） 208 5.3 52.9 23.1 4.8 13.9 58.2 27.9 0.36 208 14.9 54.8 20.7 2.4 7.2 69.7 23.1 0.64

Ⅱ地区（〒177） 318 5.7 55.3 23.0 3.5 12.6 61.0 26.4 0.42 318 13.5 56.6 19.8 4.1 6.0 70.1 23.9 0.59

Ⅲ地区（〒178） 205 8.8 49.3 26.8 2.9 12.2 58.0 29.8 0.39 205 18.0 58.5 13.2 2.9 7.3 76.6 16.1 0.82

Ⅳ地区（〒179） 290 6.2 51.0 21.4 5.5 15.9 57.2 26.9 0.37 290 15.2 55.5 16.6 4.5 8.3 70.7 21.0 0.66

【Ｆ１　性別】

男　性 499 6.2 50.1 26.1 5.8 11.8 56.3 31.9 0.28 499 15.0 53.3 20.8 4.8 6.0 68.3 25.7 0.56

女　性 522 6.5 54.6 20.7 2.7 15.5 61.1 23.4 0.49 522 15.3 59.2 14.8 2.5 8.2 74.5 17.2 0.76

【Ｆ２　年齢】

20歳代 134 8.2 53.7 21.6 6.7 9.7 61.9 28.4 0.39 134 11.2 55.2 20.9 6.0 6.7 66.4 26.9 0.48

30歳代 197 5.1 62.9 19.8 4.6 7.6 68.0 24.4 0.48 197 14.2 60.9 14.7 5.6 4.6 75.1 20.3 0.66

40歳代 216 6.9 55.6 27.3 3.2 6.9 62.5 30.6 0.38 216 13.4 58.3 20.8 2.8 4.6 71.8 23.6 0.62

50歳代 158 4.4 50.0 29.7 4.4 11.4 54.4 34.2 0.23 158 10.8 60.1 21.5 3.8 3.8 70.9 25.3 0.55

60歳代 173 5.2 52.0 20.8 3.5 18.5 57.2 24.3 0.43 173 17.3 55.5 16.2 1.7 9.2 72.8 17.9 0.78

70歳以上 143 9.1 35.0 19.6 3.5 32.9 44.1 23.1 0.40 143 25.2 44.8 11.9 2.1 16.1 69.9 14.0 0.94

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 60 10.0 55.0 21.7 10.0 3.3 65.0 31.7 0.34 60 11.7 55.0 25.0 5.0 3.3 66.7 30.0 0.45

　　　30歳代 88 5.7 59.1 21.6 5.7 8.0 64.8 27.3 0.41 88 11.4 56.8 18.2 8.0 5.7 68.2 26.1 0.48

　　　40歳代 115 6.1 53.0 33.0 3.5 4.3 59.1 36.5 0.26 115 14.8 54.8 23.5 3.5 3.5 69.6 27.0 0.56

　　　50歳代 80 1.3 50.0 32.5 6.3 10.0 51.3 38.8 0.08 80 10.0 57.5 22.5 6.3 3.8 67.5 28.8 0.44

　　　60歳代 90 6.7 48.9 17.8 6.7 20.0 55.6 24.4 0.39 90 15.6 53.3 18.9 3.3 8.9 68.9 22.2 0.65

　　　70歳以上 66 9.1 30.3 27.3 4.5 28.8 39.4 31.8 0.17 66 28.8 39.4 16.7 3.0 12.1 68.2 19.7 0.84

女性　20歳代 74 6.8 52.7 21.6 4.1 14.9 59.5 25.7 0.43 74 10.8 55.4 17.6 6.8 9.5 66.2 24.3 0.51

　　　30歳代 109 4.6 66.1 18.3 3.7 7.3 70.6 22.0 0.53 109 16.5 64.2 11.9 3.7 3.7 80.7 15.6 0.81

　　　40歳代 101 7.9 58.4 20.8 3.0 9.9 66.3 23.8 0.53 101 11.9 62.4 17.8 2.0 5.9 74.3 19.8 0.68

　　　50歳代 78 7.7 50.0 26.9 2.6 12.8 57.7 29.5 0.38 78 11.5 62.8 20.5 1.3 3.8 74.4 21.8 0.65

　　　60歳代 83 3.6 55.4 24.1 - 16.9 59.0 24.1 0.46 83 19.3 57.8 13.3 - 9.6 77.1 13.3 0.92

　　　70歳以上 77 9.1 39.0 13.0 2.6 36.4 48.1 15.6 0.61 77 22.1 49.4 7.8 1.3 19.5 71.4 9.1 1.03

【Ｆ３　職業】

自営業 92 6.5 47.8 22.8 3.3 19.6 54.3 26.1 0.39 92 23.9 52.2 12.0 3.3 8.7 76.1 15.2 0.89

家族従業（家事手伝い） 13 - 38.5 23.1 7.7 30.8 38.5 30.8 0.00 13 - 69.2 15.4 - 15.4 69.2 15.4 0.64

自由業 23 - 39.1 26.1 8.7 26.1 39.1 34.8 -0.06 23 - 56.5 26.1 4.3 13.0 56.5 30.4 0.25

会社役員 48 4.2 41.7 29.2 12.5 12.5 45.8 41.7 -0.05 48 8.3 54.2 25.0 2.1 10.4 62.5 27.1 0.47

常勤の勤め人 347 5.2 56.2 25.6 4.9 8.1 61.4 30.5 0.34 347 13.0 57.3 20.2 4.3 5.2 70.3 24.5 0.57

パート・臨時の勤め人 130 6.2 61.5 16.9 3.1 12.3 67.7 20.0 0.58 130 15.4 59.2 16.2 2.3 6.9 74.6 18.5 0.74

専業主婦（夫） 162 7.4 55.6 25.3 1.9 9.9 63.0 27.2 0.46 162 14.2 62.3 16.7 1.9 4.9 76.5 18.5 0.74

学生 27 14.8 51.9 14.8 11.1 7.4 66.7 25.9 0.48 27 14.8 37.0 29.6 11.1 7.4 51.9 40.7 0.16

無職 138 8.7 44.9 18.1 2.9 25.4 53.6 21.0 0.51 138 23.2 50.7 12.3 4.3 9.4 73.9 16.7 0.84

その他 35 8.6 37.1 34.3 - 20.0 45.7 34.3 0.25 35 14.3 54.3 17.1 5.7 8.6 68.6 22.9 0.59

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 163 7.4 55.8 21.5 6.7 8.6 63.2 28.2 0.39 163 10.4 56.4 21.5 6.1 5.5 66.9 27.6 0.46

家族形成期 135 3.7 56.3 23.0 5.2 11.9 60.0 28.1 0.34 135 15.6 57.8 14.8 5.2 6.7 73.3 20.0 0.68

家族成長前期 123 8.9 67.5 22.0 0.8 0.8 76.4 22.8 0.62 123 14.6 65.0 15.4 4.1 0.8 79.7 19.5 0.71

家族成長後期 83 8.4 51.8 30.1 3.6 6.0 60.2 33.7 0.33 83 12.0 57.8 20.5 3.6 6.0 69.9 24.1 0.58

家族成熟期 134 5.2 53.0 26.9 6.0 9.0 58.2 32.8 0.27 134 14.9 56.7 23.1 1.5 3.7 71.6 24.6 0.63

高齢期 206 8.3 42.2 18.9 2.4 28.2 50.5 21.4 0.49 206 23.3 48.1 14.1 1.9 12.6 71.4 16.0 0.88

その他 163 3.7 49.7 26.4 4.3 16.0 53.4 30.7 0.26 163 11.7 60.1 17.2 3.7 7.4 71.8 20.9 0.64

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 261 5.0 49.0 22.6 3.8 19.5 54.0 26.4 0.36 261 18.8 54.0 16.1 2.3 8.8 72.8 18.4 0.78

親と未婚の子ども 450 7.6 55.3 24.7 4.7 7.8 62.9 29.3 0.40 450 13.6 59.8 17.8 4.2 4.7 73.3 22.0 0.64

親と子ども夫婦 36 5.6 41.7 38.9 2.8 11.1 47.2 41.7 0.09 36 8.3 55.6 16.7 8.3 11.1 63.9 25.0 0.44

親と子どもと孫 55 3.6 52.7 21.8 1.8 20.0 56.4 23.6 0.43 55 16.4 34.5 38.2 3.6 7.3 50.9 41.8 0.24

ひとりぐらし 147 6.1 53.7 17.0 2.7 20.4 59.9 19.7 0.55 147 16.3 58.5 12.2 2.7 10.2 74.8 15.0 0.82

その他 62 8.1 48.4 24.2 8.1 11.3 56.5 32.3 0.27 62 12.9 53.2 21.0 4.8 8.1 66.1 25.8 0.53

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 496 6.3 48.2 26.6 3.8 15.1 54.4 30.4 0.31 496 16.3 54.4 19.4 2.6 7.3 70.8 22.0 0.67

集合住宅 522 6.5 56.3 20.1 4.6 12.5 62.8 24.7 0.46 522 14.2 58.0 16.1 4.6 7.1 72.2 20.7 0.66

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 627 6.5 49.6 26.2 4.0 13.7 56.1 30.1 0.33 627 15.0 56.1 19.3 2.7 6.9 71.1 22.0 0.66

民間賃貸住宅 280 5.4 56.4 18.9 4.3 15.0 61.8 23.2 0.47 280 14.6 56.4 14.6 5.7 8.6 71.1 20.4 0.65

ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 58 6.9 63.8 19.0 6.9 3.4 70.7 25.9 0.46 58 15.5 63.8 15.5 3.4 1.7 79.3 19.0 0.74

社　宅 39 7.7 51.3 17.9 5.1 17.9 59.0 23.1 0.47 39 15.4 53.8 17.9 5.1 7.7 69.2 23.1 0.61

その他 12 16.7 58.3 8.3 - 16.7 75.0 8.3 1.00 12 33.3 41.7 8.3 - 16.7 75.0 8.3 1.20

問４　区施策への満足度
　　　（３）青少年の健全育成

問４　区施策への満足度
　　　（４）健康づくり
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【総　数】 1,021 9.1 50.5 28.1 5.3 7.0 59.6 33.4 0.32 1,021 6.4 52.6 27.4 3.7 9.9 59.0 31.1 0.34

【地区別】

Ⅰ地区（〒176） 208 11.5 45.7 28.8 6.3 7.7 57.2 35.1 0.30 208 7.2 52.4 26.4 4.3 9.6 59.6 30.8 0.35

Ⅱ地区（〒177） 318 6.9 51.6 29.2 6.6 5.7 58.5 35.8 0.24 318 4.4 52.5 29.6 4.1 9.4 56.9 33.6 0.26

Ⅲ地区（〒178） 205 11.2 51.7 27.8 4.9 4.4 62.9 32.7 0.38 205 9.3 52.2 28.3 2.9 7.3 61.5 31.2 0.39

Ⅳ地区（〒179） 290 8.3 52.1 26.6 3.4 9.7 60.3 30.0 0.39 290 5.9 53.1 25.2 3.4 12.4 59.0 28.6 0.37

【Ｆ１　性別】

男　性 499 8.8 50.9 27.9 6.0 6.4 59.7 33.9 0.31 499 5.4 53.5 28.1 4.6 8.4 58.9 32.7 0.30

女　性 522 9.4 50.2 28.4 4.6 7.5 59.6 33.0 0.34 522 7.3 51.7 26.8 2.9 11.3 59.0 29.7 0.38

【Ｆ２　年齢】

20歳代 134 7.5 50.0 29.1 7.5 6.0 57.5 36.6 0.22 134 6.0 52.2 29.1 3.7 9.0 58.2 32.8 0.30

30歳代 197 11.7 55.8 24.4 3.0 5.1 67.5 27.4 0.51 197 5.1 62.9 21.8 3.6 6.6 68.0 25.4 0.47

40歳代 216 10.2 56.0 24.1 4.6 5.1 66.2 28.7 0.45 216 6.0 57.9 25.0 3.2 7.9 63.9 28.2 0.42

50歳代 158 3.2 51.3 34.8 7.6 3.2 54.4 42.4 0.08 158 4.4 50.6 34.8 3.8 6.3 55.1 38.6 0.18

60歳代 173 7.5 46.2 31.8 5.8 8.7 53.8 37.6 0.20 173 6.4 46.2 32.4 4.6 10.4 52.6 37.0 0.19

70歳以上 143 14.0 39.9 26.6 4.2 15.4 53.8 30.8 0.39 143 11.2 40.6 23.1 3.5 21.7 51.7 26.6 0.42

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 60 5.0 58.3 25.0 10.0 1.7 63.3 35.0 0.24 60 3.3 63.3 25.0 6.7 1.7 66.7 31.7 0.32

　　　30歳代 88 13.6 54.5 23.9 2.3 5.7 68.2 26.1 0.57 88 4.5 61.4 23.9 3.4 6.8 65.9 27.3 0.43

　　　40歳代 115 8.7 56.5 27.8 3.5 3.5 65.2 31.3 0.41 115 6.1 54.8 29.6 3.5 6.1 60.9 33.0 0.32

　　　50歳代 80 1.3 51.3 36.3 7.5 3.8 52.5 43.8 0.03 80 1.3 53.8 35.0 3.8 6.3 55.0 38.8 0.15

　　　60歳代 90 8.9 45.6 26.7 8.9 10.0 54.4 35.6 0.21 90 4.4 46.7 28.9 6.7 13.3 51.1 35.6 0.15

　　　70歳以上 66 15.2 36.4 27.3 6.1 15.2 51.5 33.3 0.32 66 13.6 40.9 24.2 4.5 16.7 54.5 28.8 0.42

女性　20歳代 74 9.5 43.2 32.4 5.4 9.5 52.7 37.8 0.21 74 8.1 43.2 32.4 1.4 14.9 51.4 33.8 0.29

　　　30歳代 109 10.1 56.9 24.8 3.7 4.6 67.0 28.4 0.47 109 5.5 64.2 20.2 3.7 6.4 69.7 23.9 0.51

　　　40歳代 101 11.9 55.4 19.8 5.9 6.9 67.3 25.7 0.51 101 5.9 61.4 19.8 3.0 9.9 67.3 22.8 0.53

　　　50歳代 78 5.1 51.3 33.3 7.7 2.6 56.4 41.0 0.13 78 7.7 47.4 34.6 3.8 6.4 55.1 38.5 0.22

　　　60歳代 83 6.0 47.0 37.3 2.4 7.2 53.0 39.8 0.18 83 8.4 45.8 36.1 2.4 7.2 54.2 38.6 0.23

　　　70歳以上 77 13.0 42.9 26.0 2.6 15.6 55.8 28.6 0.45 77 9.1 40.3 22.1 2.6 26.0 49.4 24.7 0.42

【Ｆ３　職業】

自営業 92 13.0 46.7 21.7 7.6 10.9 59.8 29.3 0.40 92 8.7 53.3 21.7 1.1 15.2 62.0 22.8 0.55

家族従業（家事手伝い） 13 15.4 46.2 15.4 7.7 15.4 61.5 23.1 0.55 13 15.4 46.2 15.4 7.7 15.4 61.5 23.1 0.55

自由業 23 - 39.1 39.1 4.3 17.4 39.1 43.5 -0.11 23 - 47.8 34.8 4.3 13.0 47.8 39.1 0.05

会社役員 48 4.2 52.1 29.2 8.3 6.3 56.3 37.5 0.16 48 4.2 50.0 31.3 2.1 12.5 54.2 33.3 0.26

常勤の勤め人 347 8.4 56.8 24.8 4.6 5.5 65.1 29.4 0.42 347 4.9 56.8 26.2 4.0 8.1 61.7 30.3 0.35

パート・臨時の勤め人 130 7.7 50.0 33.1 3.1 6.2 57.7 36.2 0.28 130 4.6 56.9 26.2 3.8 8.5 61.5 30.0 0.35

専業主婦（夫） 162 9.9 48.8 32.7 4.9 3.7 58.6 37.7 0.27 162 7.4 54.3 29.0 3.1 6.2 61.7 32.1 0.36

学生 27 14.8 37.0 22.2 18.5 7.4 51.9 40.7 0.08 27 11.1 44.4 25.9 11.1 7.4 55.6 37.0 0.20

無職 138 10.1 43.5 33.3 4.3 8.7 53.6 37.7 0.24 138 10.1 38.4 33.3 3.6 14.5 48.6 37.0 0.21

その他 35 11.4 57.1 20.0 2.9 8.6 68.6 22.9 0.59 35 2.9 60.0 25.7 2.9 8.6 62.9 28.6 0.38

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 163 8.6 50.3 30.1 6.1 4.9 58.9 36.2 0.26 163 6.7 52.8 29.4 3.7 7.4 59.5 33.1 0.32

家族形成期 135 11.1 53.3 24.4 3.7 7.4 64.4 28.1 0.47 135 3.0 64.4 19.3 3.0 10.4 67.4 22.2 0.50

家族成長前期 123 14.6 59.3 21.1 3.3 1.6 74.0 24.4 0.62 123 7.3 61.8 24.4 4.1 2.4 69.1 28.5 0.45

家族成長後期 83 8.4 53.0 26.5 6.0 6.0 61.4 32.5 0.33 83 7.2 51.8 27.7 4.8 8.4 59.0 32.5 0.32

家族成熟期 134 5.2 52.2 31.3 6.7 4.5 57.5 38.1 0.19 134 6.0 52.2 32.8 2.2 6.7 58.2 35.1 0.29

高齢期 206 12.1 42.2 29.6 4.4 11.7 54.4 34.0 0.32 206 8.7 43.2 26.2 4.9 17.0 51.9 31.1 0.30

その他 163 3.7 52.1 31.3 6.1 6.7 55.8 37.4 0.17 163 4.3 51.5 31.3 3.1 9.8 55.8 34.4 0.25

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 261 7.7 49.8 28.0 6.1 8.4 57.5 34.1 0.27 261 5.0 51.7 26.1 4.2 13.0 56.7 30.3 0.31

親と未婚の子ども 450 10.4 53.3 26.9 4.7 4.7 63.8 31.6 0.40 450 7.8 56.9 25.1 3.6 6.7 64.7 28.7 0.43

親と子ども夫婦 36 5.6 44.4 25.0 11.1 13.9 50.0 36.1 0.10 36 - 44.4 30.6 8.3 16.7 44.4 38.9 -0.03

親と子どもと孫 55 10.9 47.3 30.9 5.5 5.5 58.2 36.4 0.29 55 5.5 49.1 30.9 3.6 10.9 54.5 34.5 0.24

ひとりぐらし 147 9.5 49.7 27.9 3.4 9.5 59.2 31.3 0.38 147 8.2 49.7 27.9 1.4 12.9 57.8 29.3 0.41

その他 62 6.5 41.9 37.1 6.5 8.1 48.4 43.5 0.05 62 3.2 40.3 43.5 4.8 8.1 43.5 48.4 -0.07

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 496 8.7 49.2 29.8 5.6 6.7 57.9 35.5 0.27 496 6.7 49.2 30.0 3.4 10.7 55.8 33.5 0.29

集合住宅 522 9.6 51.9 26.4 4.8 7.3 61.5 31.2 0.38 522 6.1 55.9 24.9 3.8 9.2 62.1 28.7 0.39

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 627 8.6 50.1 29.3 5.3 6.7 58.7 34.6 0.29 627 5.9 51.4 29.2 3.5 10.0 57.3 32.7 0.30

民間賃貸住宅 280 7.9 52.9 25.7 5.4 8.2 60.7 31.1 0.35 280 5.7 56.4 23.9 3.2 10.7 62.1 27.1 0.42

ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 58 12.1 50.0 31.0 6.9 - 62.1 37.9 0.29 58 10.3 48.3 34.5 6.9 - 58.6 41.4 0.21

社　宅 39 17.9 46.2 23.1 2.6 10.3 64.1 25.6 0.60 39 5.1 59.0 17.9 2.6 15.4 64.1 20.5 0.55

その他 12 16.7 50.0 16.7 - 16.7 66.7 16.7 0.80 12 25.0 41.7 8.3 8.3 16.7 66.7 16.7 0.80

問４　区施策への満足度
　　　（５）医療体制の確立

問４　区施策への満足度
　　　（６）地域で支える福祉

回　答

クロス項目
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【総　数】 1,021 5.8 53.9 27.2 4.1 9.0 59.6 31.3 0.33 1,021 5.0 57.1 23.8 3.0 11.1 62.1 26.8 0.42

【地区別】

Ⅰ地区（〒176） 208 7.2 53.4 28.8 2.9 7.7 60.6 31.7 0.36 208 6.3 55.8 24.5 3.4 10.1 62.0 27.9 0.41

Ⅱ地区（〒177） 318 5.0 53.1 27.0 5.0 9.7 58.2 32.1 0.29 318 4.1 58.8 23.3 2.5 11.3 62.9 25.8 0.44

Ⅲ地区（〒178） 205 5.9 55.6 28.8 3.9 5.9 61.5 32.7 0.33 205 5.4 54.6 26.8 3.4 9.8 60.0 30.2 0.35

Ⅳ地区（〒179） 290 5.5 53.8 25.2 4.1 11.4 59.3 29.3 0.35 290 4.8 57.9 21.7 3.1 12.4 62.8 24.8 0.45

【Ｆ１　性別】

男　性 499 5.0 52.7 28.7 5.6 8.0 57.7 34.3 0.25 499 3.8 56.3 25.5 4.0 10.4 60.1 29.5 0.34

女　性 522 6.5 55.0 25.9 2.7 10.0 61.5 28.5 0.41 522 6.1 57.9 22.2 2.1 11.7 64.0 24.3 0.49

【Ｆ２　年齢】

20歳代 134 6.7 58.2 22.4 4.5 8.2 64.9 26.9 0.44 134 6.0 58.2 25.4 3.0 7.5 64.2 28.4 0.42

30歳代 197 5.1 63.5 20.8 4.6 6.1 68.5 25.4 0.46 197 4.6 65.0 20.3 3.6 6.6 69.5 23.9 0.50

40歳代 216 4.6 57.9 25.0 2.3 10.2 62.5 27.3 0.42 216 5.6 60.2 23.6 1.9 8.8 65.7 25.5 0.48

50歳代 158 3.8 48.7 37.3 5.1 5.1 52.5 42.4 0.09 158 3.2 53.8 31.6 3.2 8.2 57.0 34.8 0.24

60歳代 173 5.8 46.8 30.6 5.8 11.0 52.6 36.4 0.18 173 5.8 53.2 23.1 4.6 13.3 59.0 27.7 0.37

70歳以上 143 9.8 44.8 28.7 2.8 14.0 54.5 31.5 0.35 143 4.9 49.0 19.6 2.1 24.5 53.8 21.7 0.46

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 60 5.0 65.0 23.3 5.0 1.7 70.0 28.3 0.42 60 3.3 68.3 23.3 3.3 1.7 71.7 26.7 0.46

　　　30歳代 88 3.4 61.4 23.9 4.5 6.8 64.8 28.4 0.38 88 3.4 60.2 23.9 4.5 8.0 63.6 28.4 0.37

　　　40歳代 115 5.2 55.7 27.8 3.5 7.8 60.9 31.3 0.34 115 7.0 60.0 26.1 1.7 5.2 67.0 27.8 0.47

　　　50歳代 80 - 50.0 40.0 6.3 3.8 50.0 46.3 -0.03 80 - 56.3 33.8 2.5 7.5 56.3 36.3 0.19

　　　60歳代 90 5.6 44.4 26.7 10.0 13.3 50.0 36.7 0.10 90 4.4 47.8 24.4 7.8 15.6 52.2 32.2 0.20

　　　70歳以上 66 12.1 39.4 30.3 4.5 13.6 51.5 34.8 0.28 66 3.0 45.5 19.7 4.5 27.3 48.5 24.2 0.31

女性　20歳代 74 8.1 52.7 21.6 4.1 13.5 60.8 25.7 0.45 74 8.1 50.0 27.0 2.7 12.2 58.1 29.7 0.38

　　　30歳代 109 6.4 65.1 18.3 4.6 5.5 71.6 22.9 0.53 109 5.5 68.8 17.4 2.8 5.5 74.3 20.2 0.60

　　　40歳代 101 4.0 60.4 21.8 1.0 12.9 64.4 22.8 0.51 101 4.0 60.4 20.8 2.0 12.9 64.4 22.8 0.50

　　　50歳代 78 7.7 47.4 34.6 3.8 6.4 55.1 38.5 0.22 78 6.4 51.3 29.5 3.8 9.0 57.7 33.3 0.30

　　　60歳代 83 6.0 49.4 34.9 1.2 8.4 55.4 36.1 0.26 83 7.2 59.0 21.7 1.2 10.8 66.3 22.9 0.55

　　　70歳以上 77 7.8 49.4 27.3 1.3 14.3 57.1 28.6 0.41 77 6.5 51.9 19.5 - 22.1 58.4 19.5 0.58

【Ｆ３　職業】

自営業 92 6.5 47.8 27.2 5.4 13.0 54.3 32.6 0.26 92 7.6 46.7 26.1 3.3 16.3 54.3 29.3 0.35

家族従業（家事手伝い） 13 15.4 46.2 23.1 - 15.4 61.5 23.1 0.64 13 15.4 38.5 23.1 - 23.1 53.8 23.1 0.60

自由業 23 - 47.8 34.8 4.3 13.0 47.8 39.1 0.05 23 - 52.2 26.1 8.7 13.0 52.2 34.8 0.10

会社役員 48 6.3 41.7 37.5 4.2 10.4 47.9 41.7 0.09 48 4.2 50.0 31.3 2.1 12.5 54.2 33.3 0.26

常勤の勤め人 347 4.6 57.9 23.6 5.2 8.6 62.5 28.8 0.36 347 4.6 62.0 22.2 2.9 8.4 66.6 25.1 0.47

パート・臨時の勤め人 130 3.8 56.9 27.7 3.1 8.5 60.8 30.8 0.34 130 3.1 61.5 23.1 1.5 10.8 64.6 24.6 0.47

専業主婦（夫） 162 6.2 58.0 28.4 1.2 6.2 64.2 29.6 0.42 162 5.6 61.7 24.1 1.2 7.4 67.3 25.3 0.50

学生 27 11.1 51.9 22.2 7.4 7.4 63.0 29.6 0.40 27 11.1 51.9 22.2 7.4 7.4 63.0 29.6 0.40

無職 138 8.7 44.2 33.3 4.3 9.4 52.9 37.7 0.22 138 5.8 49.3 24.6 4.3 15.9 55.1 29.0 0.33

その他 35 5.7 60.0 20.0 5.7 8.6 65.7 25.7 0.44 35 - 57.1 22.9 5.7 14.3 57.1 28.6 0.27

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 163 6.7 58.3 23.9 4.9 6.1 65.0 28.8 0.41 163 6.1 56.4 27.0 3.7 6.7 62.6 30.7 0.37

家族形成期 135 3.0 63.7 18.5 4.4 10.4 66.7 23.0 0.47 135 3.7 65.9 19.3 1.5 9.6 69.6 20.7 0.57

家族成長前期 123 5.7 61.0 24.4 2.4 6.5 66.7 26.8 0.46 123 4.9 65.9 21.1 2.4 5.7 70.7 23.6 0.53

家族成長後期 83 7.2 50.6 26.5 6.0 9.6 57.8 32.5 0.29 83 6.0 56.6 25.3 4.8 7.2 62.7 30.1 0.36

家族成熟期 134 6.0 52.2 30.6 4.5 6.7 58.2 35.1 0.26 134 6.7 55.2 24.6 4.5 9.0 61.9 29.1 0.39

高齢期 206 8.3 45.1 31.1 3.9 11.7 53.4 35.0 0.26 206 4.4 52.4 21.8 2.9 18.4 56.8 24.8 0.41

その他 163 3.1 51.5 33.1 3.7 8.6 54.6 36.8 0.19 163 3.7 54.6 28.2 1.8 11.7 58.3 30.1 0.34

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 261 4.6 52.1 26.4 4.6 12.3 56.7 31.0 0.29 261 2.3 57.5 23.4 2.7 14.2 59.8 26.1 0.39

親と未婚の子ども 450 7.1 56.4 26.2 3.6 6.7 63.6 29.8 0.40 450 7.1 59.3 22.7 3.6 7.3 66.4 26.2 0.47

親と子ども夫婦 36 - 44.4 36.1 8.3 11.1 44.4 44.4 -0.09 36 - 47.2 30.6 5.6 16.7 47.2 36.1 0.07

親と子どもと孫 55 5.5 54.5 27.3 3.6 9.1 60.0 30.9 0.34 55 3.6 49.1 32.7 - 14.5 52.7 32.7 0.28

ひとりぐらし 147 6.1 53.7 25.9 2.7 11.6 59.9 28.6 0.39 147 6.8 55.8 20.4 2.7 14.3 62.6 23.1 0.51

その他 62 4.8 45.2 38.7 6.5 4.8 50.0 45.2 0.03 62 1.6 54.8 30.6 1.6 11.3 56.5 32.3 0.27

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 496 6.0 51.2 28.6 4.6 9.5 57.3 33.3 0.28 496 4.4 55.0 25.4 3.0 12.1 59.5 28.4 0.37

集合住宅 522 5.6 56.3 25.9 3.6 8.6 61.9 29.5 0.38 522 5.6 59.2 22.2 2.9 10.2 64.8 25.1 0.47

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 627 5.3 51.8 29.7 4.1 9.1 57.1 33.8 0.27 627 4.6 55.7 25.8 2.6 11.3 60.3 28.4 0.38

民間賃貸住宅 280 5.7 57.5 22.1 4.6 10.0 63.2 26.8 0.42 280 4.3 60.4 19.6 4.6 11.1 64.6 24.3 0.45

ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 58 6.9 55.2 34.5 3.4 - 62.1 37.9 0.28 58 6.9 55.2 31.0 1.7 5.2 62.1 32.8 0.36

社　宅 39 5.1 61.5 17.9 2.6 12.8 66.7 20.5 0.56 39 5.1 66.7 12.8 - 15.4 71.8 12.8 0.76

その他 12 25.0 41.7 16.7 - 16.7 66.7 16.7 0.90 12 25.0 50.0 8.3 - 16.7 75.0 8.3 1.10

問４　区施策への満足度
　　　（７）高齢者福祉

問４　区施策への満足度
　　　（８）障害者福祉

回　答

クロス項目
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【総　数】 1,021 5.5 55.0 23.1 5.6 10.8 60.5 28.7 0.36 1,021 4.9 57.2 23.8 4.0 10.1 62.1 27.8 0.39

【地区別】

Ⅰ地区（〒176） 208 5.8 51.0 23.6 9.1 10.6 56.7 32.7 0.23 208 5.3 54.8 25.5 5.3 9.1 60.1 30.8 0.32

Ⅱ地区（〒177） 318 5.0 54.7 23.9 5.0 11.3 59.7 28.9 0.35 318 4.1 53.8 29.6 3.5 9.1 57.9 33.0 0.28

Ⅲ地区（〒178） 205 5.9 58.0 23.4 4.9 7.8 63.9 28.3 0.40 205 4.9 63.4 19.0 4.4 8.3 68.3 23.4 0.49

Ⅳ地区（〒179） 290 5.5 56.2 21.7 4.1 12.4 61.7 25.9 0.43 290 5.5 58.3 19.7 3.4 13.1 63.8 23.1 0.49

【Ｆ１　性別】

男　性 499 5.2 51.9 26.5 7.2 9.2 57.1 33.7 0.24 499 5.0 51.9 27.1 5.6 10.4 56.9 32.7 0.26

女　性 522 5.7 58.0 19.9 4.0 12.3 63.8 23.9 0.47 522 4.8 62.3 20.7 2.5 9.8 67.0 23.2 0.51

【Ｆ２　年齢】

20歳代 134 9.7 50.7 24.6 7.5 7.5 60.4 32.1 0.33 134 7.5 50.7 29.1 4.5 8.2 58.2 33.6 0.30

30歳代 197 3.6 65.5 19.8 5.1 6.1 69.0 24.9 0.45 197 3.6 66.0 17.8 5.1 7.6 69.5 22.8 0.49

40歳代 216 5.6 56.9 21.8 6.5 9.3 62.5 28.2 0.37 216 5.1 63.0 21.8 2.8 7.4 68.1 24.5 0.50

50歳代 158 4.4 58.9 24.7 5.7 6.3 63.3 30.4 0.34 158 2.5 56.3 27.2 5.1 8.9 58.9 32.3 0.26

60歳代 173 4.0 51.4 24.3 6.4 13.9 55.5 30.6 0.26 173 3.5 54.3 27.2 4.6 10.4 57.8 31.8 0.28

70歳以上 143 7.0 42.0 25.2 2.1 23.8 49.0 27.3 0.35 143 8.4 46.9 22.4 2.1 20.3 55.2 24.5 0.46

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 60 10.0 50.0 26.7 11.7 1.7 60.0 38.3 0.20 60 10.0 51.7 26.7 8.3 3.3 61.7 35.0 0.29

　　　30歳代 88 4.5 58.0 21.6 8.0 8.0 62.5 29.5 0.32 88 4.5 55.7 23.9 6.8 9.1 60.2 30.7 0.30

　　　40歳代 115 5.2 55.7 26.1 6.1 7.0 60.9 32.2 0.30 115 6.1 59.1 24.3 3.5 7.0 65.2 27.8 0.43

　　　50歳代 80 3.8 53.8 28.8 7.5 6.3 57.5 36.3 0.19 80 - 48.8 32.5 7.5 11.3 48.8 40.0 0.01

　　　60歳代 90 3.3 50.0 23.3 8.9 14.4 53.3 32.2 0.18 90 2.2 50.0 28.9 6.7 12.2 52.2 35.6 0.14

　　　70歳以上 66 6.1 39.4 34.8 1.5 18.2 45.5 36.4 0.17 66 9.1 40.9 27.3 1.5 21.2 50.0 28.8 0.37

女性　20歳代 74 9.5 51.4 23.0 4.1 12.2 60.8 27.0 0.45 74 5.4 50.0 31.1 1.4 12.2 55.4 32.4 0.31

　　　30歳代 109 2.8 71.6 18.3 2.8 4.6 74.3 21.1 0.56 109 2.8 74.3 12.8 3.7 6.4 77.1 16.5 0.64

　　　40歳代 101 5.9 58.4 16.8 6.9 11.9 64.4 23.8 0.45 101 4.0 67.3 18.8 2.0 7.9 71.3 20.8 0.57

　　　50歳代 78 5.1 64.1 20.5 3.8 6.4 69.2 24.4 0.49 78 5.1 64.1 21.8 2.6 6.4 69.2 24.4 0.51

　　　60歳代 83 4.8 53.0 25.3 3.6 13.3 57.8 28.9 0.35 83 4.8 59.0 25.3 2.4 8.4 63.9 27.7 0.42

　　　70歳以上 77 7.8 44.2 16.9 2.6 28.6 51.9 19.5 0.53 77 7.8 51.9 18.2 2.6 19.5 59.7 20.8 0.55

【Ｆ３　職業】

自営業 92 2.2 44.6 23.9 14.1 15.2 46.7 38.0 -0.04 92 5.4 52.2 18.5 7.6 16.3 57.6 26.1 0.35

家族従業（家事手伝い） 13 7.7 46.2 15.4 7.7 23.1 53.8 23.1 0.40 13 - 61.5 23.1 - 15.4 61.5 23.1 0.45

自由業 23 - 56.5 26.1 4.3 13.0 56.5 30.4 0.25 23 4.3 56.5 26.1 - 13.0 60.9 26.1 0.45

会社役員 48 4.2 45.8 33.3 4.2 12.5 50.0 37.5 0.14 48 4.2 41.7 35.4 6.3 12.5 45.8 41.7 0.02

常勤の勤め人 347 6.3 61.1 19.0 5.2 8.4 67.4 24.2 0.48 347 5.5 55.9 25.4 5.2 8.1 61.4 30.5 0.34

パート・臨時の勤め人 130 4.6 58.5 22.3 4.6 10.0 63.1 26.9 0.40 130 2.3 70.0 15.4 3.8 8.5 72.3 19.2 0.56

専業主婦（夫） 162 4.3 62.3 22.2 2.5 8.6 66.7 24.7 0.48 162 4.3 66.7 21.6 1.9 5.6 71.0 23.5 0.53

学生 27 14.8 44.4 22.2 11.1 7.4 59.3 33.3 0.32 27 7.4 59.3 18.5 7.4 7.4 66.7 25.9 0.44

無職 138 7.2 41.3 32.6 4.3 14.5 48.6 37.0 0.17 138 7.2 46.4 28.3 2.2 15.9 53.6 30.4 0.34

その他 35 5.7 54.3 22.9 5.7 11.4 60.0 28.6 0.35 35 2.9 57.1 31.4 - 8.6 60.0 31.4 0.34

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 163 7.4 52.1 26.4 8.0 6.1 59.5 34.4 0.26 163 5.5 56.4 25.8 5.5 6.7 62.0 31.3 0.33

家族形成期 135 3.7 66.7 15.6 4.4 9.6 70.4 20.0 0.55 135 5.2 59.3 20.7 3.7 11.1 64.4 24.4 0.47

家族成長前期 123 6.5 61.8 22.8 4.1 4.9 68.3 26.8 0.46 123 4.9 69.9 17.9 3.3 4.1 74.8 21.1 0.58

家族成長後期 83 7.2 57.8 20.5 6.0 8.4 65.1 26.5 0.43 83 6.0 55.4 24.1 6.0 8.4 61.4 30.1 0.34

家族成熟期 134 5.2 56.0 23.9 6.0 9.0 61.2 29.9 0.34 134 3.7 57.5 23.1 6.0 9.7 61.2 29.1 0.33

高齢期 206 5.3 45.6 26.7 4.4 18.0 51.0 31.1 0.25 206 6.8 47.6 27.2 3.4 15.0 54.4 30.6 0.32

その他 163 3.1 55.8 24.5 5.5 11.0 58.9 30.1 0.30 163 2.5 61.3 24.5 1.8 9.8 63.8 26.4 0.42

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 261 3.8 53.6 23.8 5.4 13.4 57.5 29.1 0.31 261 5.0 55.9 24.1 4.2 10.7 60.9 28.4 0.37

親と未婚の子ども 450 7.3 59.6 20.7 4.7 7.8 66.9 25.3 0.48 450 5.8 59.3 24.2 3.8 6.9 65.1 28.0 0.42

親と子ども夫婦 36 5.6 52.8 25.0 2.8 13.9 58.3 27.8 0.39 36 2.8 52.8 25.0 2.8 16.7 55.6 27.8 0.33

親と子どもと孫 55 - 49.1 23.6 12.7 14.5 49.1 36.4 0.00 55 1.8 54.5 20.0 7.3 16.4 56.4 27.3 0.28

ひとりぐらし 147 6.1 51.0 25.9 4.1 12.9 57.1 29.9 0.34 147 5.4 55.8 21.1 2.7 15.0 61.2 23.8 0.47

その他 62 1.6 45.2 33.9 9.7 9.7 46.8 43.5 -0.05 62 1.6 56.5 27.4 6.5 8.1 58.1 33.9 0.21

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 496 5.0 51.2 24.4 6.5 12.9 56.3 30.8 0.28 496 4.6 56.3 24.2 4.8 10.1 60.9 29.0 0.35

集合住宅 522 5.9 58.6 22.0 4.6 8.8 64.6 26.6 0.43 522 5.2 58.2 23.2 3.3 10.2 63.4 26.4 0.43

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 627 4.6 55.5 22.0 6.1 11.8 60.1 28.1 0.35 627 4.6 57.1 23.4 4.6 10.2 61.7 28.1 0.37

民間賃貸住宅 280 5.7 53.6 26.1 5.0 9.6 59.3 31.1 0.32 280 4.6 56.8 24.3 3.6 10.7 61.4 27.9 0.39

ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 58 6.9 55.2 32.8 3.4 1.7 62.1 36.2 0.30 58 6.9 58.6 29.3 1.7 3.4 65.5 31.0 0.41

社　宅 39 7.7 61.5 12.8 2.6 15.4 69.2 15.4 0.70 39 7.7 59.0 15.4 2.6 15.4 66.7 17.9 0.64

その他 12 25.0 50.0 - 8.3 16.7 75.0 8.3 1.00 12 8.3 66.7 16.7 - 8.3 75.0 16.7 0.73

問４　区施策への満足度
　　　（９）生活の安定のための支援

問４　区施策への満足度
　　　（10）地域活動の支援

回　答

クロス項目
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【総　数】 1,021 3.5 48.2 30.9 5.8 11.7 51.7 36.6 0.15 1,021 3.0 53.7 26.7 3.4 13.1 56.7 30.2 0.30

【地区別】

Ⅰ地区（〒176） 208 3.4 46.2 32.7 6.3 11.5 49.5 38.9 0.09 208 3.8 51.4 25.0 5.3 14.4 55.3 30.3 0.28

Ⅱ地区（〒177） 318 4.7 47.2 31.4 5.3 11.3 51.9 36.8 0.16 318 2.5 53.5 29.2 2.8 11.9 56.0 32.1 0.27

Ⅲ地区（〒178） 205 2.0 58.5 26.8 4.4 8.3 60.5 31.2 0.29 205 3.4 60.5 23.9 2.0 10.2 63.9 25.9 0.44

Ⅳ地区（〒179） 290 3.4 43.4 31.7 6.9 14.5 46.9 38.6 0.06 290 2.8 50.7 27.2 3.8 15.5 53.4 31.0 0.25

【Ｆ１　性別】

男　性 499 3.6 44.1 32.9 7.8 11.6 47.7 40.7 0.03 499 2.6 51.3 28.5 4.8 12.8 53.9 33.3 0.21

女　性 522 3.4 52.1 28.9 3.8 11.7 55.6 32.8 0.25 522 3.4 55.9 25.1 2.1 13.4 59.4 27.2 0.39

【Ｆ２　年齢】

20歳代 134 5.2 50.7 29.1 6.7 8.2 56.0 35.8 0.20 134 3.7 50.0 33.6 3.7 9.0 53.7 37.3 0.18

30歳代 197 4.1 51.3 28.9 7.1 8.6 55.3 36.0 0.18 197 2.5 61.4 23.4 4.1 8.6 64.0 27.4 0.38

40歳代 216 3.2 53.2 30.6 6.0 6.9 56.5 36.6 0.18 216 3.2 59.7 26.4 2.8 7.9 63.0 29.2 0.37

50歳代 158 1.3 46.8 38.6 4.4 8.9 48.1 43.0 0.02 158 1.3 54.4 29.7 3.8 10.8 55.7 33.5 0.22

60歳代 173 4.0 46.2 31.2 6.4 12.1 50.3 37.6 0.12 173 2.3 54.3 26.0 3.5 13.9 56.6 29.5 0.30

70歳以上 143 3.5 37.8 26.6 3.5 28.7 41.3 30.1 0.16 143 5.6 35.7 23.1 2.8 32.9 41.3 25.9 0.27

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 60 3.3 51.7 26.7 15.0 3.3 55.0 41.7 0.02 60 3.3 53.3 31.7 8.3 3.3 56.7 40.0 0.12

　　　30歳代 88 4.5 44.3 33.0 9.1 9.1 48.9 42.0 0.03 88 1.1 54.5 28.4 5.7 10.2 55.7 34.1 0.19

　　　40歳代 115 5.2 49.6 33.0 6.1 6.1 54.8 39.1 0.16 115 4.3 55.7 28.7 4.3 7.0 60.0 33.0 0.29

　　　50歳代 80 1.3 42.5 37.5 7.5 11.3 43.8 45.0 -0.08 80 1.3 52.5 28.8 5.0 12.5 53.8 33.8 0.19

　　　60歳代 90 3.3 43.3 32.2 6.7 14.4 46.7 38.9 0.05 90 - 54.4 26.7 3.3 15.6 54.4 30.0 0.25

　　　70歳以上 66 3.0 30.3 33.3 4.5 28.8 33.3 37.9 -0.09 66 6.1 31.8 27.3 3.0 31.8 37.9 30.3 0.16

女性　20歳代 74 6.8 50.0 31.1 - 12.2 56.8 31.1 0.37 74 4.1 47.3 35.1 - 13.5 51.4 35.1 0.23

　　　30歳代 109 3.7 56.9 25.7 5.5 8.3 60.6 31.2 0.30 109 3.7 67.0 19.3 2.8 7.3 70.6 22.0 0.53

　　　40歳代 101 1.0 57.4 27.7 5.9 7.9 58.4 33.7 0.22 101 2.0 64.4 23.8 1.0 8.9 66.3 24.8 0.47

　　　50歳代 78 1.3 51.3 39.7 1.3 6.4 52.6 41.0 0.12 78 1.3 56.4 30.8 2.6 9.0 57.7 33.3 0.25

　　　60歳代 83 4.8 49.4 30.1 6.0 9.6 54.2 36.1 0.19 83 4.8 54.2 25.3 3.6 12.0 59.0 28.9 0.36

　　　70歳以上 77 3.9 44.2 20.8 2.6 28.6 48.1 23.4 0.36 77 5.2 39.0 19.5 2.6 33.8 44.2 22.1 0.37

【Ｆ３　職業】

自営業 92 5.4 37.0 33.7 8.7 15.2 42.4 42.4 -0.04 92 3.3 48.9 23.9 1.1 22.8 52.2 25.0 0.38

家族従業（家事手伝い） 13 - 30.8 53.8 - 15.4 30.8 53.8 -0.27 13 - 38.5 38.5 7.7 15.4 38.5 46.2 -0.18

自由業 23 - 52.2 26.1 4.3 17.4 52.2 30.4 0.21 23 - 52.2 34.8 - 13.0 52.2 34.8 0.20

会社役員 48 4.2 39.6 35.4 10.4 10.4 43.8 45.8 -0.09 48 4.2 43.8 31.3 6.3 14.6 47.9 37.5 0.10

常勤の勤め人 347 4.0 51.0 30.5 6.3 8.1 55.0 36.9 0.17 347 3.5 57.3 25.4 4.3 9.5 60.8 29.7 0.33

パート・臨時の勤め人 130 3.1 56.2 27.7 3.1 10.0 59.2 30.8 0.32 130 0.8 60.8 23.1 3.1 12.3 61.5 26.2 0.38

専業主婦（夫） 162 1.9 56.8 27.8 4.3 9.3 58.6 32.1 0.27 162 2.5 57.4 28.4 1.9 9.9 59.9 30.2 0.34

学生 27 3.7 55.6 22.2 11.1 7.4 59.3 33.3 0.20 27 3.7 59.3 29.6 - 7.4 63.0 29.6 0.40

無職 138 4.3 34.8 33.3 5.1 22.5 39.1 38.4 0.00 138 5.8 39.9 29.7 3.6 21.0 45.7 33.3 0.18

その他 35 2.9 45.7 42.9 - 8.6 48.6 42.9 0.09 35 - 60.0 28.6 2.9 8.6 60.0 31.4 0.28

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 163 5.5 45.4 35.0 6.7 7.4 50.9 41.7 0.09 163 3.7 51.5 31.9 4.9 8.0 55.2 36.8 0.19

家族形成期 135 3.0 55.6 25.2 4.4 11.9 58.5 29.6 0.31 135 2.2 59.3 23.7 3.0 11.9 61.5 26.7 0.39

家族成長前期 123 5.7 56.9 26.0 8.1 3.3 62.6 34.1 0.27 123 4.1 61.0 28.5 2.4 4.1 65.0 30.9 0.37

家族成長後期 83 2.4 48.2 32.5 7.2 9.6 50.6 39.8 0.07 83 2.4 56.6 25.3 4.8 10.8 59.0 30.1 0.30

家族成熟期 134 3.0 46.3 32.8 9.0 9.0 49.3 41.8 0.02 134 3.0 52.2 29.9 4.5 10.4 55.2 34.3 0.22

高齢期 206 3.4 42.2 30.1 3.4 20.9 45.6 33.5 0.15 206 4.4 43.7 24.8 2.9 24.3 48.1 27.7 0.29

その他 163 1.8 50.3 35.0 3.1 9.8 52.1 38.0 0.14 163 1.2 60.1 25.8 1.2 11.7 61.3 27.0 0.39

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 261 3.4 49.0 29.5 6.1 11.9 52.5 35.6 0.16 261 3.1 53.6 23.8 3.1 16.5 56.7 26.8 0.36

親と未婚の子ども 450 3.6 49.1 32.4 6.4 8.4 52.7 38.9 0.12 450 2.9 57.3 28.4 3.1 8.2 60.2 31.6 0.31

親と子ども夫婦 36 5.6 44.4 27.8 8.3 13.9 50.0 36.1 0.13 36 8.3 36.1 33.3 2.8 19.4 44.4 36.1 0.17

親と子どもと孫 55 - 40.0 32.7 7.3 20.0 40.0 40.0 -0.09 55 - 47.3 29.1 1.8 21.8 47.3 30.9 0.19

ひとりぐらし 147 5.4 51.0 24.5 1.4 17.7 56.5 25.9 0.42 147 4.8 51.7 23.8 2.0 17.7 56.5 25.9 0.40

その他 62 1.6 43.5 41.9 4.8 8.1 45.2 46.8 -0.05 62 - 50.0 30.6 9.7 9.7 50.0 40.3 0.00

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 496 2.6 44.2 35.9 5.0 12.3 46.8 40.9 0.04 496 2.6 51.2 27.2 3.4 15.5 53.8 30.6 0.26

集合住宅 522 4.4 52.1 26.2 6.1 11.1 56.5 32.4 0.25 522 3.4 56.1 26.4 3.1 10.9 59.6 29.5 0.34

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 627 2.9 47.5 32.7 4.9 12.0 50.4 37.6 0.12 627 2.7 54.7 25.7 2.7 14.2 57.4 28.4 0.34

民間賃貸住宅 280 3.9 47.1 30.4 6.4 12.1 51.1 36.8 0.13 280 2.9 51.8 28.2 4.3 12.9 54.6 32.5 0.24

ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 58 8.6 48.3 29.3 6.9 6.9 56.9 36.2 0.24 58 6.9 51.7 34.5 3.4 3.4 58.6 37.9 0.25

社　宅 39 2.6 61.5 17.9 5.1 12.8 64.1 23.1 0.44 39 2.6 51.3 28.2 2.6 15.4 53.8 30.8 0.27

その他 12 8.3 66.7 8.3 8.3 8.3 75.0 16.7 0.64 12 8.3 66.7 8.3 8.3 8.3 75.0 16.7 0.64

問４　区施策への満足度
　　　（12）消費者の自立支援

問４　区施策への満足度
　　　（11）中小企業・商店街の振興、特徴的な産業の支援

回　答

クロス項目
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【総　数】 1,021 5.0 54.7 23.2 3.9 13.2 59.6 27.1 0.39 1,021 3.7 51.4 25.9 6.0 13.0 55.1 31.8 0.24

【地区別】

Ⅰ地区（〒176） 208 4.8 54.3 20.7 4.3 15.9 59.1 25.0 0.41 208 3.8 48.1 26.4 6.3 15.4 51.9 32.7 0.20

Ⅱ地区（〒177） 318 4.7 52.5 26.7 4.4 11.6 57.2 31.1 0.30 318 4.1 51.3 26.1 6.6 11.9 55.3 32.7 0.23

Ⅲ地区（〒178） 205 5.9 62.9 18.5 3.9 8.8 68.8 22.4 0.53 205 3.4 58.5 22.4 7.3 8.3 62.0 29.8 0.31

Ⅳ地区（〒179） 290 4.8 51.4 24.5 3.1 16.2 56.2 27.6 0.36 290 3.4 49.0 27.6 4.1 15.9 52.4 31.7 0.24

【Ｆ１　性別】

男　性 499 4.6 52.9 24.0 6.2 12.2 57.5 30.3 0.29 499 4.2 47.3 26.9 9.6 12.0 51.5 36.5 0.11

女　性 522 5.4 56.3 22.4 1.7 14.2 61.7 24.1 0.48 522 3.3 55.4 24.9 2.5 14.0 58.6 27.4 0.37

【Ｆ２　年齢】

20歳代 134 7.5 52.2 26.1 5.2 9.0 59.7 31.3 0.34 134 6.0 44.8 32.8 7.5 9.0 50.7 40.3 0.10

30歳代 197 7.6 58.9 23.4 2.0 8.1 66.5 25.4 0.51 197 2.5 60.4 22.3 6.6 8.1 62.9 28.9 0.33

40歳代 216 3.7 65.7 20.8 1.9 7.9 69.4 22.7 0.53 216 3.2 56.5 25.9 6.5 7.9 59.7 32.4 0.26

50歳代 158 3.2 55.7 24.1 5.7 11.4 58.9 29.7 0.30 158 1.9 55.1 25.3 5.1 12.7 57.0 30.4 0.27

60歳代 173 4.6 50.3 24.3 5.8 15.0 54.9 30.1 0.28 173 4.0 48.0 24.9 7.5 15.6 52.0 32.4 0.19

70歳以上 143 3.5 38.5 21.7 4.2 32.2 42.0 25.9 0.23 143 5.6 37.8 25.9 2.1 28.7 43.4 28.0 0.26

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 60 8.3 58.3 20.0 11.7 1.7 66.7 31.7 0.32 60 8.3 41.7 31.7 15.0 3.3 50.0 46.7 -0.03

　　　30歳代 88 4.5 58.0 27.3 1.1 9.1 62.5 28.4 0.41 88 2.3 51.1 27.3 10.2 9.1 53.4 37.5 0.09

　　　40歳代 115 4.3 60.9 24.3 3.5 7.0 65.2 27.8 0.41 115 3.5 50.4 28.7 10.4 7.0 53.9 39.1 0.08

　　　50歳代 80 3.8 50.0 26.3 7.5 12.5 53.8 33.8 0.19 80 2.5 51.3 26.3 6.3 13.8 53.8 32.5 0.20

　　　60歳代 90 4.4 46.7 24.4 8.9 15.6 51.1 33.3 0.16 90 4.4 45.6 22.2 12.2 15.6 50.0 34.4 0.09

　　　70歳以上 66 3.0 39.4 19.7 7.6 30.3 42.4 27.3 0.15 66 6.1 39.4 25.8 3.0 25.8 45.5 28.8 0.27

女性　20歳代 74 6.8 47.3 31.1 - 14.9 54.1 31.1 0.35 74 4.1 47.3 33.8 1.4 13.5 51.4 35.1 0.22

　　　30歳代 109 10.1 59.6 20.2 2.8 7.3 69.7 22.9 0.58 109 2.8 67.9 18.3 3.7 7.3 70.6 22.0 0.51

　　　40歳代 101 3.0 71.3 16.8 - 8.9 74.3 16.8 0.66 101 3.0 63.4 22.8 2.0 8.9 66.3 24.8 0.47

　　　50歳代 78 2.6 61.5 21.8 3.8 10.3 64.1 25.6 0.41 78 1.3 59.0 24.4 3.8 11.5 60.3 28.2 0.33

　　　60歳代 83 4.8 54.2 24.1 2.4 14.5 59.0 26.5 0.41 83 3.6 50.6 27.7 2.4 15.7 54.2 30.1 0.30

　　　70歳以上 77 3.9 37.7 23.4 1.3 33.8 41.6 24.7 0.29 77 5.2 36.4 26.0 1.3 31.2 41.6 27.3 0.26

【Ｆ３　職業】

自営業 92 7.6 50.0 21.7 2.2 18.5 57.6 23.9 0.48 92 6.5 44.6 19.6 12.0 17.4 51.1 31.5 0.17

家族従業（家事手伝い） 13 - 61.5 15.4 7.7 15.4 61.5 23.1 0.36 13 15.4 46.2 15.4 7.7 15.4 61.5 23.1 0.55

自由業 23 4.3 56.5 21.7 4.3 13.0 60.9 26.1 0.40 23 - 56.5 26.1 - 17.4 56.5 26.1 0.37

会社役員 48 2.1 41.7 33.3 10.4 12.5 43.8 43.8 -0.10 48 2.1 45.8 25.0 12.5 14.6 47.9 37.5 0.00

常勤の勤め人 347 6.1 56.2 23.1 4.6 10.1 62.2 27.7 0.40 347 4.0 53.9 26.5 6.6 8.9 57.9 33.1 0.24

パート・臨時の勤め人 130 2.3 66.2 21.5 - 10.0 68.5 21.5 0.55 130 2.3 59.2 21.5 4.6 12.3 61.5 26.2 0.38

専業主婦（夫） 162 4.3 59.9 22.2 1.9 11.7 64.2 24.1 0.48 162 1.2 56.8 28.4 1.9 11.7 58.0 30.2 0.31

学生 27 11.1 63.0 14.8 3.7 7.4 74.1 18.5 0.68 27 3.7 55.6 29.6 3.7 7.4 59.3 33.3 0.28

無職 138 5.1 39.9 25.4 6.5 23.2 44.9 31.9 0.15 138 6.5 37.7 30.4 4.3 21.0 44.2 34.8 0.15

その他 35 2.9 51.4 31.4 2.9 11.4 54.3 34.3 0.23 35 - 51.4 28.6 5.7 14.3 51.4 34.3 0.13

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 163 5.5 54.6 28.2 4.3 7.4 60.1 32.5 0.31 163 4.9 47.9 31.9 8.0 7.4 52.8 39.9 0.11

家族形成期 135 8.1 54.1 23.7 2.2 11.9 62.2 25.9 0.48 135 3.7 57.0 21.5 5.9 11.9 60.7 27.4 0.35

家族成長前期 123 8.1 69.9 14.6 3.3 4.1 78.0 17.9 0.68 123 2.4 62.6 23.6 7.3 4.1 65.0 30.9 0.31

家族成長後期 83 6.0 53.0 26.5 3.6 10.8 59.0 30.1 0.35 83 4.8 56.6 22.9 4.8 10.8 61.4 27.7 0.38

家族成熟期 134 2.2 59.0 20.9 7.5 10.4 61.2 28.4 0.31 134 2.2 52.2 26.9 6.7 11.9 54.5 33.6 0.19

高齢期 206 4.9 42.2 24.8 4.4 23.8 47.1 29.1 0.24 206 5.3 42.7 26.7 2.9 22.3 48.1 29.6 0.27

その他 163 1.8 58.9 24.5 1.8 12.9 60.7 26.4 0.39 163 1.8 53.4 25.8 6.1 12.9 55.2 31.9 0.22

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 261 5.7 52.1 23.4 3.1 15.7 57.9 26.4 0.40 261 4.6 47.9 26.8 4.6 16.1 52.5 31.4 0.25

親と未婚の子ども 450 5.1 59.8 22.9 3.6 8.7 64.9 26.4 0.44 450 2.9 58.7 23.6 6.2 8.7 61.6 29.8 0.31

親と子ども夫婦 36 5.6 33.3 30.6 11.1 19.4 38.9 41.7 -0.10 36 5.6 36.1 33.3 5.6 19.4 41.7 38.9 0.03

親と子どもと孫 55 5.5 43.6 20.0 5.5 25.5 49.1 25.5 0.32 55 3.6 43.6 27.3 5.5 20.0 47.3 32.7 0.16

ひとりぐらし 147 4.8 55.8 21.1 1.4 17.0 60.5 22.4 0.50 147 4.8 46.9 27.2 3.4 17.7 51.7 30.6 0.27

その他 62 1.6 50.0 29.0 9.7 9.7 51.6 38.7 0.05 62 3.2 45.2 30.6 12.9 8.1 48.4 43.5 -0.05

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 496 5.8 51.0 23.6 4.4 15.1 56.9 28.0 0.36 496 3.0 50.0 27.2 5.8 13.9 53.0 33.1 0.20

集合住宅 522 4.2 58.0 23.0 3.3 11.5 62.3 26.2 0.42 522 4.4 52.9 24.7 5.7 12.3 57.3 30.5 0.29

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 627 5.3 54.4 22.3 4.1 13.9 59.6 26.5 0.40 627 2.7 51.8 26.0 6.2 13.2 54.5 32.2 0.22

民間賃貸住宅 280 4.3 56.4 23.2 2.5 13.6 60.7 25.7 0.43 280 4.3 52.1 24.6 5.0 13.9 56.4 29.6 0.30

ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 58 8.6 48.3 34.5 5.2 3.4 56.9 39.7 0.21 58 12.1 50.0 24.1 6.9 6.9 62.1 31.0 0.39

社　宅 39 - 53.8 25.6 5.1 15.4 53.8 30.8 0.21 39 - 46.2 35.9 2.6 15.4 46.2 38.5 0.06

その他 12 8.3 58.3 16.7 8.3 8.3 66.7 25.0 0.45 12 8.3 50.0 25.0 8.3 8.3 58.3 33.3 0.27

問４　区施策への満足度
　　　（13）都市農業の振興・農地の保全

問４　区施策への満足度
　　　（14）観光の推進
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クロス項目
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【総　数】 1,021 4.9 54.7 24.0 4.9 11.6 59.5 28.9 0.35 1,021 5.1 58.8 20.2 3.7 12.2 63.9 23.9 0.47

【地区別】

Ⅰ地区（〒176） 208 6.7 50.5 24.5 6.3 12.0 57.2 30.8 0.31 208 5.8 53.8 20.7 4.8 14.9 59.6 25.5 0.41

Ⅱ地区（〒177） 318 4.4 52.8 27.4 5.3 10.1 57.2 32.7 0.26 318 4.7 57.5 22.6 4.1 11.0 62.3 26.7 0.41

Ⅲ地区（〒178） 205 2.9 63.4 20.0 5.4 8.3 66.3 25.4 0.42 205 4.9 66.3 17.6 3.9 7.3 71.2 21.5 0.55

Ⅳ地区（〒179） 290 5.5 53.4 22.8 3.1 15.2 59.0 25.9 0.42 290 5.2 58.3 19.0 2.4 15.2 63.4 21.4 0.53

【Ｆ１　性別】

男　性 499 4.8 50.7 27.1 7.2 10.2 55.5 34.3 0.21 499 4.4 55.5 23.0 5.8 11.2 59.9 28.9 0.33

女　性 522 5.0 58.4 21.1 2.7 12.8 63.4 23.8 0.48 522 5.7 61.9 17.4 1.7 13.2 67.6 19.2 0.60

【Ｆ２　年齢】

20歳代 134 6.7 52.2 22.4 9.0 9.7 59.0 31.3 0.28 134 5.2 58.2 20.9 6.0 9.7 63.4 26.9 0.40

30歳代 197 3.6 58.9 23.4 6.6 7.6 62.4 29.9 0.32 197 4.1 64.5 16.8 6.6 8.1 68.5 23.4 0.46

40歳代 216 4.6 58.8 25.0 5.1 6.5 63.4 30.1 0.35 216 3.7 66.7 20.4 2.3 6.9 70.4 22.7 0.53

50歳代 158 3.2 54.4 31.0 2.5 8.9 57.6 33.5 0.27 158 4.4 56.3 27.8 1.3 10.1 60.8 29.1 0.39

60歳代 173 4.6 55.5 23.7 4.0 12.1 60.1 27.7 0.38 173 5.8 58.4 17.9 4.6 13.3 64.2 22.5 0.49

70歳以上 143 7.7 44.1 17.5 2.1 28.7 51.7 19.6 0.53 143 8.4 42.7 18.2 1.4 29.4 51.0 19.6 0.54

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 60 6.7 51.7 21.7 16.7 3.3 58.3 38.3 0.10 60 5.0 63.3 16.7 13.3 1.7 68.3 30.0 0.31

　　　30歳代 88 3.4 50.0 29.5 8.0 9.1 53.4 37.5 0.13 88 4.5 55.7 21.6 9.1 9.1 60.2 30.7 0.28

　　　40歳代 115 5.2 53.9 28.7 7.0 5.2 59.1 35.7 0.23 115 4.3 62.6 24.3 3.5 5.2 67.0 27.8 0.42

　　　50歳代 80 3.8 48.8 32.5 5.0 10.0 52.5 37.5 0.15 80 1.3 53.8 30.0 2.5 12.5 55.0 32.5 0.24

　　　60歳代 90 2.2 54.4 24.4 5.6 13.3 56.7 30.0 0.27 90 4.4 52.2 22.2 6.7 14.4 56.7 28.9 0.30

　　　70歳以上 66 9.1 42.4 22.7 3.0 22.7 51.5 25.8 0.41 66 7.6 42.4 21.2 1.5 27.3 50.0 22.7 0.46

女性　20歳代 74 6.8 52.7 23.0 2.7 14.9 59.5 25.7 0.44 74 5.4 54.1 24.3 - 16.2 59.5 24.3 0.48

　　　30歳代 109 3.7 66.1 18.3 5.5 6.4 69.7 23.9 0.47 109 3.7 71.6 12.8 4.6 7.3 75.2 17.4 0.61

　　　40歳代 101 4.0 64.4 20.8 3.0 7.9 68.3 23.8 0.49 101 3.0 71.3 15.8 1.0 8.9 74.3 16.8 0.65

　　　50歳代 78 2.6 60.3 29.5 - 7.7 62.8 29.5 0.39 78 7.7 59.0 25.6 - 7.7 66.7 25.6 0.53

　　　60歳代 83 7.2 56.6 22.9 2.4 10.8 63.9 25.3 0.49 83 7.2 65.1 13.3 2.4 12.0 72.3 15.7 0.70

　　　70歳以上 77 6.5 45.5 13.0 1.3 33.8 51.9 14.3 0.65 77 9.1 42.9 15.6 1.3 31.2 51.9 16.9 0.62

【Ｆ３　職業】

自営業 92 5.4 47.8 23.9 5.4 17.4 53.3 29.3 0.29 92 3.3 60.9 17.4 2.2 16.3 64.1 19.6 0.55

家族従業（家事手伝い） 13 7.7 38.5 30.8 7.7 15.4 46.2 38.5 0.09 13 7.7 53.8 15.4 7.7 15.4 61.5 23.1 0.45

自由業 23 - 56.5 30.4 4.3 8.7 56.5 34.8 0.19 23 8.7 47.8 21.7 4.3 17.4 56.5 26.1 0.42

会社役員 48 4.2 47.9 25.0 10.4 12.5 52.1 35.4 0.12 48 2.1 45.8 25.0 12.5 14.6 47.9 37.5 0.00

常勤の勤め人 347 4.6 53.6 27.4 5.8 8.6 58.2 33.1 0.26 347 4.9 59.7 21.6 4.9 8.9 64.6 26.5 0.42

パート・臨時の勤め人 130 3.8 70.8 13.1 3.1 9.2 74.6 16.2 0.65 130 4.6 68.5 14.6 1.5 10.8 73.1 16.2 0.67

専業主婦（夫） 162 4.9 59.9 23.5 2.5 9.3 64.8 25.9 0.46 162 3.7 66.7 19.8 0.6 9.3 70.4 20.4 0.59

学生 27 11.1 51.9 18.5 11.1 7.4 63.0 29.6 0.36 27 7.4 55.6 22.2 7.4 7.4 63.0 29.6 0.36

無職 138 7.2 45.7 22.5 4.3 20.3 52.9 26.8 0.36 138 8.7 43.5 22.5 3.6 21.7 52.2 26.1 0.40

その他 35 - 54.3 34.3 2.9 8.6 54.3 37.1 0.16 35 5.7 62.9 20.0 2.9 8.6 68.6 22.9 0.53

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 163 7.4 49.7 27.6 7.4 8.0 57.1 35.0 0.24 163 5.5 59.5 20.9 6.7 7.4 65.0 27.6 0.39

家族形成期 135 1.5 59.3 20.7 7.4 11.1 60.7 28.1 0.30 135 3.0 60.7 17.8 5.9 12.6 63.7 23.7 0.42

家族成長前期 123 4.9 66.7 18.7 6.5 3.3 71.5 25.2 0.46 123 4.9 69.9 17.9 2.4 4.9 74.8 20.3 0.60

家族成長後期 83 7.2 55.4 24.1 6.0 7.2 62.7 30.1 0.36 83 3.6 65.1 20.5 2.4 8.4 68.7 22.9 0.51

家族成熟期 134 3.0 56.7 29.1 3.0 8.2 59.7 32.1 0.30 134 3.0 59.7 23.1 3.7 10.4 62.7 26.9 0.39

高齢期 206 7.3 50.0 19.4 3.4 19.9 57.3 22.8 0.48 206 7.8 50.0 19.9 2.4 19.9 57.8 22.3 0.51

その他 163 3.1 54.0 28.8 2.5 11.7 57.1 31.3 0.30 163 6.1 57.7 22.1 2.5 11.7 63.8 24.5 0.49

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 261 5.0 54.8 21.8 4.2 14.2 59.8 26.1 0.40 261 5.0 57.1 19.2 4.2 14.6 62.1 23.4 0.46

親と未婚の子ども 450 4.7 60.2 22.0 5.6 7.6 64.9 27.6 0.39 450 4.9 64.2 18.9 4.0 8.0 69.1 22.9 0.51

親と子ども夫婦 36 5.6 41.7 33.3 2.8 16.7 47.2 36.1 0.17 36 5.6 41.7 30.6 2.8 19.4 47.2 33.3 0.21

親と子どもと孫 55 1.8 38.2 36.4 7.3 16.4 40.0 43.6 -0.11 55 - 56.4 21.8 1.8 20.0 56.4 23.6 0.39

ひとりぐらし 147 4.8 50.3 26.5 1.4 17.0 55.1 27.9 0.37 147 8.8 52.4 20.4 1.4 17.0 61.2 21.8 0.57

その他 62 8.1 48.4 24.2 11.3 8.1 56.5 35.5 0.19 62 3.2 54.8 25.8 8.1 8.1 58.1 33.9 0.21

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 496 5.0 53.8 24.6 4.0 12.5 58.9 28.6 0.36 496 5.0 57.1 22.0 3.0 12.9 62.1 25.0 0.45

集合住宅 522 4.8 55.6 23.2 5.7 10.7 60.3 28.9 0.34 522 5.2 60.3 18.4 4.4 11.7 65.5 22.8 0.49

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 627 5.1 54.7 23.6 4.5 12.1 59.8 28.1 0.37 627 4.8 58.7 20.4 3.7 12.4 63.5 24.1 0.46

民間賃貸住宅 280 4.3 54.3 24.3 5.7 11.4 58.6 30.0 0.31 280 5.4 57.1 20.4 3.9 13.2 62.5 24.3 0.46

ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 58 6.9 51.7 29.3 6.9 5.2 58.6 36.2 0.24 58 10.3 63.8 15.5 5.2 5.2 74.1 20.7 0.62

社　宅 39 2.6 64.1 20.5 - 12.8 66.7 20.5 0.56 39 - 64.1 23.1 - 12.8 64.1 23.1 0.47

その他 12 8.3 58.3 8.3 16.7 8.3 66.7 25.0 0.36 12 8.3 66.7 8.3 8.3 8.3 75.0 16.7 0.64

問４　区施策への満足度
　　　（16）文化財や伝統文化の保存・活用・継承

問４　区施策への満足度
　　　（15）文化芸術・生涯学習活動、スポーツ活動の支援

回　答

クロス項目
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【総　数】 1,021 3.3 50.2 28.4 5.0 13.0 53.6 33.4 0.21 1,021 6.2 49.0 29.4 5.0 10.5 55.1 34.4 0.25

【地区別】

Ⅰ地区（〒176） 208 3.4 51.9 22.6 7.7 14.4 55.3 30.3 0.24 208 7.2 46.2 27.4 6.3 13.0 53.4 33.7 0.24

Ⅱ地区（〒177） 318 2.8 47.5 32.4 5.3 11.9 50.3 37.7 0.11 318 4.4 47.2 34.0 5.3 9.1 51.6 39.3 0.12

Ⅲ地区（〒178） 205 2.4 52.7 30.2 4.4 10.2 55.1 34.6 0.21 205 5.9 52.2 29.3 5.9 6.8 58.0 35.1 0.25

Ⅳ地区（〒179） 290 4.5 50.3 26.9 3.1 15.2 54.8 30.0 0.31 290 7.6 50.7 25.9 3.1 12.8 58.3 29.0 0.39

【Ｆ１　性別】

男　性 499 3.4 47.9 30.5 7.0 11.2 51.3 37.5 0.12 499 7.0 48.7 28.5 6.2 9.6 55.7 34.7 0.24

女　性 522 3.3 52.5 26.4 3.1 14.8 55.7 29.5 0.31 522 5.4 49.2 30.3 3.8 11.3 54.6 34.1 0.25

【Ｆ２　年齢】

20歳代 134 4.5 52.2 26.9 6.7 9.7 56.7 33.6 0.23 134 9.7 44.8 29.1 7.5 9.0 54.5 36.6 0.22

30歳代 197 3.0 56.3 27.4 5.1 8.1 59.4 32.5 0.27 197 4.1 53.8 29.9 5.1 7.1 57.9 35.0 0.23

40歳代 216 3.7 57.4 25.5 4.6 8.8 61.1 30.1 0.33 216 1.9 56.5 29.2 6.5 6.0 58.3 35.6 0.19

50歳代 158 1.9 46.8 34.2 6.3 10.8 48.7 40.5 0.04 158 3.8 48.1 34.2 3.8 10.1 51.9 38.0 0.15

60歳代 173 2.9 44.5 33.5 5.8 13.3 47.4 39.3 0.06 173 8.1 47.4 28.3 3.5 12.7 55.5 31.8 0.32

70歳以上 143 4.2 39.9 23.1 1.4 31.5 44.1 24.5 0.33 143 12.6 37.8 25.2 3.5 21.0 50.3 28.7 0.39

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 60 3.3 51.7 30.0 11.7 3.3 55.0 41.7 0.05 60 15.0 45.0 26.7 10.0 3.3 60.0 36.7 0.29

　　　30歳代 88 3.4 47.7 34.1 5.7 9.1 51.1 39.8 0.10 88 5.7 55.7 27.3 3.4 8.0 61.4 30.7 0.36

　　　40歳代 115 4.3 58.3 26.1 5.2 6.1 62.6 31.3 0.32 115 1.7 54.8 30.4 7.8 5.2 56.5 38.3 0.13

　　　50歳代 80 2.5 42.5 32.5 11.3 11.3 45.0 43.8 -0.08 80 2.5 46.3 33.8 6.3 11.3 48.8 40.0 0.06

　　　60歳代 90 2.2 42.2 34.4 7.8 13.3 44.4 42.2 -0.04 90 8.9 47.8 26.7 4.4 12.2 56.7 31.1 0.34

　　　70歳以上 66 4.5 40.9 25.8 1.5 27.3 45.5 27.3 0.29 66 13.6 36.4 24.2 6.1 19.7 50.0 30.3 0.34

女性　20歳代 74 5.4 52.7 24.3 2.7 14.9 58.1 27.0 0.40 74 5.4 44.6 31.1 5.4 13.5 50.0 36.5 0.16

　　　30歳代 109 2.8 63.3 22.0 4.6 7.3 66.1 26.6 0.41 109 2.8 52.3 32.1 6.4 6.4 55.0 38.5 0.14

　　　40歳代 101 3.0 56.4 24.8 4.0 11.9 59.4 28.7 0.34 101 2.0 58.4 27.7 5.0 6.9 60.4 32.7 0.27

　　　50歳代 78 1.3 51.3 35.9 1.3 10.3 52.6 37.2 0.17 78 5.1 50.0 34.6 1.3 9.0 55.1 35.9 0.25

　　　60歳代 83 3.6 47.0 32.5 3.6 13.3 50.6 36.1 0.17 83 7.2 47.0 30.1 2.4 13.3 54.2 32.5 0.31

　　　70歳以上 77 3.9 39.0 20.8 1.3 35.1 42.9 22.1 0.36 77 11.7 39.0 26.0 1.3 22.1 50.6 27.3 0.43

【Ｆ３　職業】

自営業 92 3.3 53.3 20.7 7.6 15.2 56.5 28.3 0.28 92 8.7 52.2 20.7 3.3 15.2 60.9 23.9 0.50

家族従業（家事手伝い） 13 7.7 38.5 30.8 - 23.1 46.2 30.8 0.30 13 - 38.5 38.5 7.7 15.4 38.5 46.2 -0.18

自由業 23 - 52.2 30.4 4.3 13.0 52.2 34.8 0.15 23 4.3 43.5 39.1 - 13.0 47.8 39.1 0.15

会社役員 48 2.1 37.5 29.2 16.7 14.6 39.6 45.8 -0.24 48 4.2 41.7 31.3 8.3 14.6 45.8 39.6 0.02

常勤の勤め人 347 4.0 53.0 28.0 5.5 9.5 57.1 33.4 0.25 347 5.5 51.9 28.8 6.1 7.8 57.3 34.9 0.24

パート・臨時の勤め人 130 0.8 56.9 26.9 2.3 13.1 57.7 29.2 0.31 130 3.8 53.1 29.2 3.8 10.0 56.9 33.1 0.26

専業主婦（夫） 162 1.9 51.9 32.7 2.5 11.1 53.7 35.2 0.20 162 4.3 50.6 34.6 3.1 7.4 54.9 37.7 0.20

学生 27 7.4 44.4 33.3 7.4 7.4 51.9 40.7 0.12 27 11.1 44.4 29.6 7.4 7.4 55.6 37.0 0.24

無職 138 5.8 37.7 29.0 5.1 22.5 43.5 34.1 0.13 138 11.6 39.1 27.5 5.1 16.7 50.7 32.6 0.30

その他 35 2.9 57.1 31.4 - 8.6 60.0 31.4 0.34 35 5.7 51.4 34.3 2.9 5.7 57.1 37.1 0.24

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 163 4.9 48.5 33.7 4.9 8.0 53.4 38.7 0.16 163 7.4 49.7 29.4 6.1 7.4 57.1 35.6 0.25

家族形成期 135 3.7 57.0 20.7 6.7 11.9 60.7 27.4 0.34 135 5.2 48.1 28.9 7.4 10.4 53.3 36.3 0.17

家族成長前期 123 3.3 61.8 24.4 5.7 4.9 65.0 30.1 0.34 123 4.1 58.5 30.1 4.1 3.3 62.6 34.1 0.29

家族成長後期 83 2.4 49.4 31.3 6.0 10.8 51.8 37.3 0.12 83 2.4 54.2 26.5 8.4 8.4 56.6 34.9 0.17

家族成熟期 134 3.0 46.3 32.1 6.7 11.9 49.3 38.8 0.08 134 5.2 47.0 32.8 3.7 11.2 52.2 36.6 0.19

高齢期 206 3.9 44.7 26.2 2.9 22.3 48.5 29.1 0.26 206 11.7 41.3 27.7 3.4 16.0 52.9 31.1 0.36

その他 163 1.8 50.3 32.5 3.7 11.7 52.1 36.2 0.16 163 3.1 52.1 31.9 3.1 9.8 55.2 35.0 0.22

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 261 3.4 46.4 30.7 4.6 14.9 49.8 35.2 0.16 261 5.0 47.5 32.6 3.8 11.1 52.5 36.4 0.19

親と未婚の子ども 450 2.9 54.2 28.4 5.6 8.9 57.1 34.0 0.22 450 6.2 51.3 28.7 6.0 7.8 57.6 34.7 0.25

親と子ども夫婦 36 8.3 36.1 30.6 2.8 22.2 44.4 33.3 0.21 36 5.6 30.6 41.7 2.8 19.4 36.1 44.4 -0.07

親と子どもと孫 55 - 45.5 29.1 5.5 20.0 45.5 34.5 0.07 55 7.3 40.0 32.7 3.6 16.4 47.3 36.4 0.17

ひとりぐらし 147 6.1 52.4 21.8 1.4 18.4 58.5 23.1 0.49 147 6.8 51.0 25.9 2.0 14.3 57.8 27.9 0.40

その他 62 - 46.8 33.9 11.3 8.1 46.8 45.2 -0.11 62 9.7 51.6 24.2 9.7 4.8 61.3 33.9 0.29

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 496 2.4 48.0 30.8 4.4 14.3 50.4 35.3 0.15 496 6.9 45.4 32.1 4.2 11.5 52.2 36.3 0.21

集合住宅 522 4.2 52.3 26.1 5.6 11.9 56.5 31.6 0.27 522 5.6 52.5 27.0 5.4 9.6 58.0 32.4 0.29

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 627 2.9 48.2 30.5 5.1 13.4 51.0 35.6 0.15 627 6.7 47.0 30.8 4.3 11.2 53.7 35.1 0.24

民間賃貸住宅 280 3.2 52.9 25.7 4.6 13.6 56.1 30.4 0.28 280 3.9 53.2 27.1 4.6 11.1 57.1 31.8 0.28

ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 58 6.9 53.4 27.6 5.2 6.9 60.3 32.8 0.31 58 10.3 46.6 31.0 10.3 1.7 56.9 41.4 0.16

社　宅 39 5.1 56.4 20.5 2.6 15.4 61.5 23.1 0.48 39 5.1 56.4 23.1 5.1 10.3 61.5 28.2 0.37

その他 12 8.3 58.3 16.7 8.3 8.3 66.7 25.0 0.45 12 8.3 50.0 33.3 - 8.3 58.3 33.3 0.36

問４　区施策への満足度
　　　（17）地域の国際交流

問４　区施策への満足度
　　　（18）防犯・防火・防災

回　答

クロス項目

－209－



［１　区の施策および評価について］
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【総　数】 1,021 4.4 55.0 24.0 3.7 12.8 59.5 27.7 0.37 1,021 9.7 55.2 20.7 4.6 9.8 64.9 25.3 0.50

【地区別】

Ⅰ地区（〒176） 208 4.8 50.0 24.0 6.7 14.4 54.8 30.8 0.26 208 7.7 53.8 21.6 4.8 12.0 61.5 26.4 0.43

Ⅱ地区（〒177） 318 4.4 53.1 27.4 2.8 12.3 57.5 30.2 0.33 318 7.5 56.6 21.7 5.3 8.8 64.2 27.0 0.43

Ⅲ地区（〒178） 205 2.0 63.4 21.0 4.9 8.8 65.4 25.9 0.40 205 9.8 57.1 22.0 5.9 5.4 66.8 27.8 0.45

Ⅳ地区（〒179） 290 5.9 54.8 22.4 1.7 15.2 60.7 24.1 0.48 290 13.4 53.4 17.9 2.8 12.4 66.9 20.7 0.65

【Ｆ１　性別】

男　性 499 4.2 53.1 25.7 5.0 12.0 57.3 30.7 0.29 499 9.6 52.5 23.2 5.8 8.8 62.1 29.1 0.40

女　性 522 4.6 56.9 22.4 2.5 13.6 61.5 24.9 0.45 522 9.8 57.9 18.2 3.4 10.7 67.6 21.6 0.59

【Ｆ２　年齢】

20歳代 134 9.7 53.0 22.4 6.0 9.0 62.7 28.4 0.42 134 10.4 55.2 20.9 6.0 7.5 65.7 26.9 0.47

30歳代 197 2.5 64.0 22.8 3.0 7.6 66.5 25.9 0.43 197 9.1 61.9 18.3 2.5 8.1 71.1 20.8 0.62

40歳代 216 3.7 59.7 23.6 4.6 8.3 63.4 28.2 0.37 216 8.3 59.7 24.1 3.2 4.6 68.1 27.3 0.48

50歳代 158 3.2 53.8 29.1 3.2 10.8 57.0 32.3 0.28 158 8.2 57.0 20.3 5.7 8.9 65.2 25.9 0.46

60歳代 173 4.0 53.8 24.3 2.9 15.0 57.8 27.2 0.37 173 8.1 54.3 20.2 6.9 10.4 62.4 27.2 0.41

70歳以上 143 4.9 40.6 21.7 2.8 30.1 45.5 24.5 0.33 143 15.4 38.5 19.6 4.2 22.4 53.8 23.8 0.53

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 60 11.7 53.3 21.7 10.0 3.3 65.0 31.7 0.36 60 10.0 51.7 25.0 11.7 1.7 61.7 36.7 0.24

　　　30歳代 88 2.3 60.2 26.1 2.3 9.1 62.5 28.4 0.38 88 9.1 55.7 23.9 1.1 10.2 64.8 25.0 0.53

　　　40歳代 115 3.5 58.3 25.2 5.2 7.8 61.7 30.4 0.32 115 7.8 58.3 26.1 3.5 4.3 66.1 29.6 0.43

　　　50歳代 80 2.5 48.8 31.3 5.0 12.5 51.3 36.3 0.14 80 7.5 55.0 22.5 6.3 8.8 62.5 28.8 0.38

　　　60歳代 90 3.3 53.3 25.6 3.3 14.4 56.7 28.9 0.32 90 10.0 51.1 21.1 7.8 10.0 61.1 28.9 0.38

　　　70歳以上 66 4.5 39.4 22.7 6.1 27.3 43.9 28.8 0.19 66 15.2 37.9 19.7 7.6 19.7 53.0 27.3 0.42

女性　20歳代 74 8.1 52.7 23.0 2.7 13.5 60.8 25.7 0.47 74 10.8 58.1 17.6 1.4 12.2 68.9 18.9 0.68

　　　30歳代 109 2.8 67.0 20.2 3.7 6.4 69.7 23.9 0.48 109 9.2 67.0 13.8 3.7 6.4 76.1 17.4 0.69

　　　40歳代 101 4.0 61.4 21.8 4.0 8.9 65.3 25.7 0.43 101 8.9 61.4 21.8 3.0 5.0 70.3 24.8 0.54

　　　50歳代 78 3.8 59.0 26.9 1.3 9.0 62.8 28.2 0.41 78 9.0 59.0 17.9 5.1 9.0 67.9 23.1 0.54

　　　60歳代 83 4.8 54.2 22.9 2.4 15.7 59.0 25.3 0.43 83 6.0 57.8 19.3 6.0 10.8 63.9 25.3 0.43

　　　70歳以上 77 5.2 41.6 20.8 - 32.5 46.8 20.8 0.46 77 15.6 39.0 19.5 1.3 24.7 54.5 20.8 0.64

【Ｆ３　職業】

自営業 92 4.3 56.5 18.5 2.2 18.5 60.9 20.7 0.52 92 8.7 52.2 17.4 6.5 15.2 60.9 23.9 0.46

家族従業（家事手伝い） 13 - 61.5 23.1 - 15.4 61.5 23.1 0.45 13 7.7 53.8 15.4 7.7 15.4 61.5 23.1 0.45

自由業 23 - 60.9 26.1 - 13.0 60.9 26.1 0.40 23 8.7 34.8 34.8 8.7 13.0 43.5 43.5 0.00

会社役員 48 4.2 52.1 20.8 8.3 14.6 56.3 29.2 0.27 48 6.3 52.1 27.1 4.2 10.4 58.3 31.3 0.33

常勤の勤め人 347 5.5 55.9 24.2 4.9 9.5 61.4 29.1 0.36 347 11.0 56.8 21.3 3.5 7.5 67.7 24.8 0.55

パート・臨時の勤め人 130 3.8 60.0 21.5 2.3 12.3 63.8 23.8 0.47 130 6.9 65.4 19.2 1.5 6.9 72.3 20.8 0.61

専業主婦（夫） 162 4.3 58.6 27.2 - 9.9 63.0 27.2 0.45 162 9.3 60.5 19.1 3.1 8.0 69.8 22.2 0.58

学生 27 7.4 48.1 25.9 11.1 7.4 55.6 37.0 0.16 27 11.1 59.3 11.1 11.1 7.4 70.4 22.2 0.52

無職 138 4.3 41.3 26.8 5.1 22.5 45.7 31.9 0.17 138 12.3 42.8 21.0 8.0 15.9 55.1 29.0 0.36

その他 35 - 68.6 22.9 2.9 5.7 68.6 25.7 0.42 35 8.6 54.3 22.9 5.7 8.6 62.9 28.6 0.41

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 163 7.4 54.0 25.8 5.5 7.4 61.3 31.3 0.34 163 11.7 55.2 20.2 5.5 7.4 66.9 25.8 0.51

家族形成期 135 4.4 62.2 19.3 3.0 11.1 66.7 22.2 0.52 135 9.6 61.5 16.3 2.2 10.4 71.1 18.5 0.67

家族成長前期 123 4.1 63.4 24.4 3.3 4.9 67.5 27.6 0.43 123 5.7 65.9 24.4 2.4 1.6 71.5 26.8 0.49

家族成長後期 83 4.8 53.0 26.5 4.8 10.8 57.8 31.3 0.30 83 9.6 56.6 22.9 4.8 6.0 66.3 27.7 0.46

家族成熟期 134 3.7 55.2 26.1 3.0 11.9 59.0 29.1 0.35 134 10.4 55.2 23.1 3.0 8.2 65.7 26.1 0.51

高齢期 206 5.3 47.1 23.3 2.9 21.4 52.4 26.2 0.36 206 13.6 47.6 18.0 4.9 16.0 61.2 22.8 0.56

その他 163 1.2 58.3 24.5 3.7 12.3 59.5 28.2 0.33 163 6.1 54.0 22.7 7.4 9.8 60.1 30.1 0.32

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 261 2.3 55.6 23.8 3.4 14.9 57.9 27.2 0.35 261 9.2 54.0 20.3 4.2 12.3 63.2 24.5 0.50

親と未婚の子ども 450 4.2 58.4 24.2 4.9 8.2 62.7 29.1 0.36 450 9.3 60.4 19.8 4.4 6.0 69.8 24.2 0.54

親と子ども夫婦 36 5.6 36.1 33.3 2.8 22.2 41.7 36.1 0.11 36 5.6 47.2 25.0 2.8 19.4 52.8 27.8 0.34

親と子どもと孫 55 5.5 50.9 25.5 - 18.2 56.4 25.5 0.44 55 14.5 45.5 20.0 5.5 14.5 60.0 25.5 0.51

ひとりぐらし 147 6.8 52.4 19.0 2.0 19.7 59.2 21.1 0.53 147 10.2 53.1 19.0 4.8 12.9 63.3 23.8 0.52

その他 62 4.8 53.2 30.6 3.2 8.1 58.1 33.9 0.28 62 12.9 45.2 27.4 6.5 8.1 58.1 33.9 0.33

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 496 4.0 53.6 25.0 3.4 13.9 57.7 28.4 0.35 496 9.7 52.0 23.6 4.6 10.1 61.7 28.2 0.43

集合住宅 522 4.8 56.5 23.0 3.8 11.9 61.3 26.8 0.40 522 9.8 58.4 17.8 4.4 9.6 68.2 22.2 0.57

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 627 4.0 55.2 24.4 3.2 13.2 59.2 27.6 0.37 627 8.9 54.4 22.3 4.3 10.0 63.3 26.6 0.46

民間賃貸住宅 280 3.9 56.1 22.1 4.6 13.2 60.0 26.8 0.37 280 9.6 55.7 18.9 4.6 11.1 65.4 23.6 0.53

ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 58 6.9 51.7 31.0 5.2 5.2 58.6 36.2 0.25 58 15.5 58.6 15.5 6.9 3.4 74.1 22.4 0.63

社　宅 39 7.7 56.4 17.9 2.6 15.4 64.1 20.5 0.58 39 10.3 61.5 17.9 2.6 7.7 71.8 20.5 0.64

その他 12 16.7 50.0 25.0 - 8.3 66.7 25.0 0.64 12 25.0 58.3 - 8.3 8.3 83.3 8.3 1.00

問４　区施策への満足度
　　　（19）平和と人権の尊重や男女共同参画の推進

問４　区施策への満足度
　　　（20）みどりの保全と創造

回　答

クロス項目
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【総　数】 1,021 9.2 55.4 23.2 3.4 8.7 64.6 26.6 0.48 1,021 5.5 46.8 30.8 7.2 9.7 52.3 38.0 0.14

【地区別】

Ⅰ地区（〒176） 208 9.1 52.4 25.0 3.4 10.1 61.5 28.4 0.43 208 5.8 43.8 31.3 7.2 12.0 49.5 38.5 0.11

Ⅱ地区（〒177） 318 6.3 56.9 25.2 3.1 8.5 63.2 28.3 0.42 318 4.1 47.8 30.8 7.9 9.4 51.9 38.7 0.10

Ⅲ地区（〒178） 205 8.8 61.0 22.9 3.4 3.9 69.8 26.3 0.51 205 5.9 51.7 28.8 8.8 4.9 57.6 37.6 0.18

Ⅳ地区（〒179） 290 12.8 52.1 20.0 3.8 11.4 64.8 23.8 0.56 290 6.6 44.5 31.7 5.5 11.7 51.0 37.2 0.17

【Ｆ１　性別】

男　性 499 8.4 52.9 26.5 4.6 7.6 61.3 31.1 0.37 499 4.8 46.1 31.5 8.8 8.8 50.9 40.3 0.07

女　性 522 10.0 57.9 20.1 2.3 9.8 67.8 22.4 0.59 522 6.1 47.5 30.1 5.7 10.5 53.6 35.8 0.20

【Ｆ２　年齢】

20歳代 134 11.2 49.3 26.9 6.0 6.7 60.4 32.8 0.35 134 9.0 43.3 32.1 9.0 6.7 52.2 41.0 0.12

30歳代 197 7.6 61.4 19.8 3.6 7.6 69.0 23.4 0.54 197 5.6 54.8 24.9 7.1 7.6 60.4 32.0 0.29

40歳代 216 5.6 64.4 21.3 4.2 4.6 69.9 25.5 0.48 216 4.6 54.6 29.2 6.5 5.1 59.3 35.6 0.23

50歳代 158 6.3 53.2 31.0 0.6 8.9 59.5 31.6 0.37 158 3.2 50.6 33.5 3.8 8.9 53.8 37.3 0.17

60歳代 173 11.0 53.2 22.5 4.0 9.2 64.2 26.6 0.49 173 4.6 38.7 37.0 10.4 9.2 43.4 47.4 -0.11

70歳以上 143 16.1 44.8 19.6 2.1 17.5 60.8 21.7 0.64 143 7.0 32.9 29.4 7.0 23.8 39.9 36.4 0.05

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 60 8.3 50.0 33.3 6.7 1.7 58.3 40.0 0.20 60 6.7 46.7 33.3 11.7 1.7 53.3 45.0 0.03

　　　30歳代 88 6.8 55.7 23.9 4.5 9.1 62.5 28.4 0.40 88 4.5 59.1 21.6 5.7 9.1 63.6 27.3 0.39

　　　40歳代 115 6.1 60.0 24.3 6.1 3.5 66.1 30.4 0.37 115 5.2 52.2 30.4 7.8 4.3 57.4 38.3 0.17

　　　50歳代 80 5.0 52.5 32.5 1.3 8.8 57.5 33.8 0.30 80 3.8 42.5 38.8 6.3 8.8 46.3 45.0 -0.01

　　　60歳代 90 10.0 50.0 24.4 5.6 10.0 60.0 30.0 0.38 90 4.4 36.7 35.6 13.3 10.0 41.1 48.9 -0.19

　　　70歳以上 66 16.7 43.9 22.7 3.0 13.6 60.6 25.8 0.56 66 4.5 34.8 30.3 9.1 21.2 39.4 39.4 -0.06

女性　20歳代 74 13.5 48.6 21.6 5.4 10.8 62.2 27.0 0.48 74 10.8 40.5 31.1 6.8 10.8 51.4 37.8 0.20

　　　30歳代 109 8.3 66.1 16.5 2.8 6.4 74.3 19.3 0.65 109 6.4 51.4 27.5 8.3 6.4 57.8 35.8 0.22

　　　40歳代 101 5.0 69.3 17.8 2.0 5.9 74.3 19.8 0.61 101 4.0 57.4 27.7 5.0 5.9 61.4 32.7 0.29

　　　50歳代 78 7.7 53.8 29.5 - 9.0 61.5 29.5 0.44 78 2.6 59.0 28.2 1.3 9.0 61.5 29.5 0.37

　　　60歳代 83 12.0 56.6 20.5 2.4 8.4 68.7 22.9 0.61 83 4.8 41.0 38.6 7.2 8.4 45.8 45.8 -0.03

　　　70歳以上 77 15.6 45.5 16.9 1.3 20.8 61.0 18.2 0.72 77 9.1 31.2 28.6 5.2 26.0 40.3 33.8 0.14

【Ｆ３　職業】

自営業 92 10.9 56.5 15.2 3.3 14.1 67.4 18.5 0.66 92 3.3 46.7 27.2 6.5 16.3 50.0 33.7 0.16

家族従業（家事手伝い） 13 7.7 61.5 7.7 7.7 15.4 69.2 15.4 0.64 13 7.7 38.5 23.1 15.4 15.4 46.2 38.5 0.00

自由業 23 8.7 43.5 34.8 4.3 8.7 52.2 39.1 0.19 23 4.3 34.8 39.1 13.0 8.7 39.1 52.2 -0.24

会社役員 48 8.3 39.6 37.5 6.3 8.3 47.9 43.8 0.07 48 6.3 39.6 31.3 14.6 8.3 45.8 45.8 -0.09

常勤の勤め人 347 9.2 56.2 24.2 3.2 7.2 65.4 27.4 0.48 347 5.8 49.3 31.1 6.6 7.2 55.0 37.8 0.18

パート・臨時の勤め人 130 7.7 65.4 19.2 0.8 6.9 73.1 20.0 0.64 130 4.6 52.3 31.5 4.6 6.9 56.9 36.2 0.22

専業主婦（夫） 162 8.6 58.0 23.5 2.5 7.4 66.7 25.9 0.51 162 5.6 44.4 37.0 5.6 7.4 50.0 42.6 0.08

学生 27 11.1 40.7 29.6 11.1 7.4 51.9 40.7 0.12 27 14.8 48.1 18.5 11.1 7.4 63.0 29.6 0.40

無職 138 10.9 47.8 24.6 4.3 12.3 58.7 29.0 0.41 138 5.8 39.9 30.4 7.2 16.7 45.7 37.7 0.08

その他 35 8.6 65.7 17.1 2.9 5.7 74.3 20.0 0.64 35 2.9 62.9 17.1 8.6 8.6 65.7 25.7 0.38

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 163 11.7 49.1 27.6 4.9 6.7 60.7 32.5 0.38 163 10.4 44.8 28.2 9.8 6.7 55.2 38.0 0.19

家族形成期 135 5.2 63.0 17.8 4.4 9.6 68.1 22.2 0.52 135 3.7 53.3 26.7 6.7 9.6 57.0 33.3 0.23

家族成長前期 123 7.3 67.5 17.1 5.7 2.4 74.8 22.8 0.55 123 4.9 59.3 28.5 4.9 2.4 64.2 33.3 0.32

家族成長後期 83 7.2 59.0 25.3 2.4 6.0 66.3 27.7 0.46 83 4.8 54.2 21.7 13.3 6.0 59.0 34.9 0.17

家族成熟期 134 9.0 53.0 26.9 2.2 9.0 61.9 29.1 0.43 134 3.0 50.7 31.3 6.7 8.2 53.7 38.1 0.13

高齢期 206 15.0 50.0 20.4 2.4 12.1 65.0 22.8 0.62 206 7.3 34.5 35.0 7.3 16.0 41.7 42.2 -0.01

その他 163 6.1 55.2 28.2 1.8 8.6 61.3 30.1 0.39 163 3.1 46.0 37.4 3.7 9.8 49.1 41.1 0.08

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 261 8.0 57.1 20.3 4.6 10.0 65.1 24.9 0.49 261 4.2 43.7 33.0 8.0 11.1 47.9 41.0 0.03

親と未婚の子ども 450 8.7 57.8 24.2 3.8 5.6 66.4 28.0 0.46 450 5.6 50.7 30.2 7.1 6.4 56.2 37.3 0.19

親と子ども夫婦 36 8.3 44.4 30.6 - 16.7 52.8 30.6 0.37 36 2.8 50.0 22.2 8.3 16.7 52.8 30.6 0.20

親と子どもと孫 55 9.1 47.3 27.3 1.8 14.5 56.4 29.1 0.40 55 5.5 40.0 34.5 9.1 10.9 45.5 43.6 -0.02

ひとりぐらし 147 12.2 53.1 20.4 1.4 12.9 65.3 21.8 0.63 147 8.2 45.6 28.6 2.7 15.0 53.7 31.3 0.33

その他 62 11.3 53.2 27.4 3.2 4.8 64.5 30.6 0.44 62 6.5 41.9 35.5 9.7 6.5 48.4 45.2 0.00

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 496 9.7 53.6 24.2 3.2 9.3 63.3 27.4 0.47 496 5.0 44.2 33.5 7.1 10.3 49.2 40.5 0.07

集合住宅 522 8.8 57.3 22.2 3.4 8.2 66.1 25.7 0.50 522 5.9 49.4 28.4 7.1 9.2 55.4 35.4 0.21

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 627 8.9 54.1 24.7 3.2 9.1 63.0 27.9 0.45 627 4.6 45.1 32.7 7.3 10.2 49.8 40.0 0.08

民間賃貸住宅 280 8.9 56.4 21.1 3.9 9.6 65.4 25.0 0.50 280 5.4 50.0 28.2 6.1 10.4 55.4 34.3 0.23

ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 58 13.8 60.3 22.4 1.7 1.7 74.1 24.1 0.63 58 10.3 50.0 27.6 8.6 3.4 60.3 36.2 0.27

社　宅 39 7.7 61.5 17.9 5.1 7.7 69.2 23.1 0.53 39 7.7 51.3 23.1 10.3 7.7 59.0 33.3 0.25

その他 12 16.7 66.7 8.3 - 8.3 83.3 8.3 1.00 12 25.0 41.7 25.0 - 8.3 66.7 25.0 0.73

問４　区施策への満足度
　　　（21）循環型社会づくり

問４　区施策への満足度
　　　（22）地域環境の保全

回　答

クロス項目
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【総　数】 1,021 3.7 51.7 28.7 5.2 10.7 55.4 33.9 0.22 1,021 4.6 44.3 35.1 5.9 10.2 48.9 40.9 0.07

【地区別】

Ⅰ地区（〒176） 208 3.4 49.5 29.8 5.3 12.0 52.9 35.1 0.18 208 4.8 41.8 33.7 6.7 13.0 46.6 40.4 0.05

Ⅱ地区（〒177） 318 3.1 51.6 29.6 6.3 9.4 54.7 35.8 0.17 318 3.5 43.4 38.1 6.6 8.5 46.9 44.7 -0.01

Ⅲ地区（〒178） 205 2.9 53.7 30.7 5.9 6.8 56.6 36.6 0.18 205 4.4 51.2 31.7 6.8 5.9 55.6 38.5 0.16

Ⅳ地区（〒179） 290 5.2 52.1 25.5 3.4 13.8 57.2 29.0 0.35 290 5.9 42.1 35.2 3.8 13.1 47.9 39.0 0.13

【Ｆ１　性別】

男　性 499 3.2 47.7 32.3 7.0 9.8 50.9 39.3 0.09 499 3.4 45.3 35.3 7.0 9.0 48.7 42.3 0.03

女　性 522 4.2 55.6 25.3 3.4 11.5 59.8 28.7 0.36 522 5.7 43.3 34.9 4.8 11.3 49.0 39.7 0.12

【Ｆ２　年齢】

20歳代 134 5.2 53.7 29.9 3.7 7.5 59.0 33.6 0.29 134 8.2 38.1 41.8 5.2 6.7 46.3 47.0 0.02

30歳代 197 3.0 59.4 25.4 4.1 8.1 62.4 29.4 0.35 197 4.6 51.3 31.0 6.6 6.6 55.8 37.6 0.17

40歳代 216 4.2 58.8 27.3 4.2 5.6 63.0 31.5 0.33 216 2.8 48.6 38.0 5.1 5.6 51.4 43.1 0.06

50歳代 158 1.9 47.5 35.4 5.7 9.5 49.4 41.1 0.05 158 3.2 43.7 39.9 4.4 8.9 46.8 44.3 0.01

60歳代 173 3.5 44.5 32.9 8.1 11.0 48.0 41.0 0.03 173 4.0 42.2 34.1 9.2 10.4 46.2 43.4 -0.03

70歳以上 143 4.9 42.0 21.7 5.6 25.9 46.9 27.3 0.25 143 6.3 37.1 25.9 4.2 26.6 43.4 30.1 0.21

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 60 1.7 50.0 36.7 8.3 3.3 51.7 45.0 0.00 60 5.0 43.3 43.3 6.7 1.7 48.3 50.0 -0.03

　　　30歳代 88 2.3 54.5 29.5 4.5 9.1 56.8 34.1 0.23 88 4.5 51.1 31.8 5.7 6.8 55.7 37.5 0.18

　　　40歳代 115 6.1 51.3 33.0 4.3 5.2 57.4 37.4 0.23 115 1.7 44.3 42.6 7.0 4.3 46.1 49.6 -0.09

　　　50歳代 80 1.3 42.5 38.8 7.5 10.0 43.8 46.3 -0.10 80 3.8 43.8 37.5 6.3 8.8 47.5 43.8 0.01

　　　60歳代 90 1.1 46.7 31.1 10.0 11.1 47.8 41.1 -0.03 90 2.2 45.6 32.2 8.9 11.1 47.8 41.1 0.00

　　　70歳以上 66 6.1 37.9 24.2 9.1 22.7 43.9 33.3 0.10 66 4.5 42.4 21.2 7.6 24.2 47.0 28.8 0.20

女性　20歳代 74 8.1 56.8 24.3 - 10.8 64.9 24.3 0.55 74 10.8 33.8 40.5 4.1 10.8 44.6 44.6 0.08

　　　30歳代 109 3.7 63.3 22.0 3.7 7.3 67.0 25.7 0.45 109 4.6 51.4 30.3 7.3 6.4 56.0 37.6 0.17

　　　40歳代 101 2.0 67.3 20.8 4.0 5.9 69.3 24.8 0.45 101 4.0 53.5 32.7 3.0 6.9 57.4 35.6 0.24

　　　50歳代 78 2.6 52.6 32.1 3.8 9.0 55.1 35.9 0.20 78 2.6 43.6 42.3 2.6 9.0 46.2 44.9 0.01

　　　60歳代 83 6.0 42.2 34.9 6.0 10.8 48.2 41.0 0.08 83 6.0 38.6 36.1 9.6 9.6 44.6 45.8 -0.05

　　　70歳以上 77 3.9 45.5 19.5 2.6 28.6 49.4 22.1 0.40 77 7.8 32.5 29.9 1.3 28.6 40.3 31.2 0.22

【Ｆ３　職業】

自営業 92 1.1 53.3 23.9 5.4 16.3 54.3 29.3 0.25 92 2.2 52.2 19.6 9.8 16.3 54.3 29.3 0.21

家族従業（家事手伝い） 13 7.7 46.2 23.1 7.7 15.4 53.8 30.8 0.27 13 - 61.5 15.4 7.7 15.4 61.5 23.1 0.36

自由業 23 4.3 43.5 26.1 8.7 17.4 47.8 34.8 0.11 23 - 39.1 43.5 4.3 13.0 39.1 47.8 -0.15

会社役員 48 6.3 37.5 39.6 4.2 12.5 43.8 43.8 0.02 48 2.1 39.6 43.8 4.2 10.4 41.7 47.9 -0.09

常勤の勤め人 347 4.3 53.3 28.8 5.8 7.8 57.6 34.6 0.23 347 4.0 46.7 36.6 5.8 6.9 50.7 42.4 0.07

パート・臨時の勤め人 130 3.1 58.5 26.9 2.3 9.2 61.5 29.2 0.36 130 5.4 53.1 29.2 4.6 7.7 58.5 33.8 0.28

専業主婦（夫） 162 1.9 54.9 30.2 4.3 8.6 56.8 34.6 0.22 162 4.3 40.1 44.4 3.7 7.4 44.4 48.1 -0.03

学生 27 3.7 59.3 18.5 7.4 11.1 63.0 25.9 0.38 27 11.1 40.7 29.6 11.1 7.4 51.9 40.7 0.12

無職 138 6.5 41.3 29.0 7.2 15.9 47.8 36.2 0.13 138 7.2 31.9 35.5 6.5 18.8 39.1 42.0 -0.03

その他 35 - 57.1 37.1 - 5.7 57.1 37.1 0.21 35 8.6 42.9 37.1 2.9 8.6 51.4 40.0 0.19

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 163 6.1 54.6 28.8 3.7 6.7 60.7 32.5 0.33 163 8.6 44.8 36.8 4.3 5.5 53.4 41.1 0.18

家族形成期 135 2.2 56.3 26.7 3.0 11.9 58.5 29.6 0.32 135 4.4 45.9 34.8 5.2 9.6 50.4 40.0 0.11

家族成長前期 123 4.1 63.4 26.0 4.1 2.4 67.5 30.1 0.38 123 3.3 48.8 38.2 6.5 3.3 52.0 44.7 0.04

家族成長後期 83 3.6 53.0 28.9 8.4 6.0 56.6 37.3 0.15 83 3.6 47.0 34.9 8.4 6.0 50.6 43.4 0.03

家族成熟期 134 1.5 50.0 32.1 7.5 9.0 51.5 39.6 0.07 134 3.0 44.0 38.8 6.0 8.2 47.0 44.8 -0.01

高齢期 206 4.9 44.2 26.7 6.3 18.0 49.0 33.0 0.18 206 6.3 41.3 29.1 5.8 17.5 47.6 35.0 0.16

その他 163 2.5 49.1 33.1 4.3 11.0 51.5 37.4 0.14 163 1.8 44.8 38.0 4.9 10.4 46.6 42.9 0.01

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 261 3.8 50.2 29.1 4.6 12.3 54.0 33.7 0.22 261 2.7 48.3 31.4 6.1 11.5 51.0 37.5 0.11

親と未婚の子ども 450 3.1 55.8 28.2 5.6 7.3 58.9 33.8 0.24 450 4.2 45.3 37.6 5.8 7.1 49.6 43.3 0.05

親と子ども夫婦 36 2.8 36.1 36.1 8.3 16.7 38.9 44.4 -0.13 36 5.6 30.6 38.9 8.3 16.7 36.1 47.2 -0.17

親と子どもと孫 55 3.6 50.9 23.6 5.5 16.4 54.5 29.1 0.28 55 3.6 32.7 38.2 10.9 14.5 36.4 49.1 -0.23

ひとりぐらし 147 6.1 51.0 26.5 2.0 14.3 57.1 28.6 0.38 147 8.2 43.5 32.7 2.0 13.6 51.7 34.7 0.27

その他 62 1.6 43.5 37.1 9.7 8.1 45.2 46.8 -0.11 62 8.1 40.3 37.1 6.5 8.1 48.4 43.5 0.07

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 496 3.2 48.0 31.3 6.3 11.3 51.2 37.5 0.12 496 4.2 42.1 36.5 6.7 10.5 46.4 43.1 0.01

集合住宅 522 4.2 55.4 26.2 4.0 10.2 59.6 30.3 0.33 522 5.0 46.4 33.9 4.8 10.0 51.3 38.7 0.14

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 627 3.3 48.5 30.9 6.1 11.2 51.8 37.0 0.14 627 4.0 42.9 36.7 5.7 10.7 46.9 42.4 0.03

民間賃貸住宅 280 3.2 56.1 26.4 3.2 11.1 59.3 29.6 0.33 280 5.0 47.5 32.5 4.6 10.4 52.5 37.1 0.18

ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 58 8.6 58.6 25.9 3.4 3.4 67.2 29.3 0.45 58 8.6 53.4 27.6 6.9 3.4 62.1 34.5 0.30

社　宅 39 5.1 61.5 20.5 - 12.8 66.7 20.5 0.59 39 5.1 30.8 43.6 10.3 10.3 35.9 53.8 -0.26

その他 12 8.3 58.3 8.3 16.7 8.3 66.7 25.0 0.36 12 8.3 50.0 25.0 8.3 8.3 58.3 33.3 0.27

問４　区施策への満足度
　　　（23）地域特性に合ったまちづくり

問４　区施策への満足度
　　　（24）災害に強く生活しやすいまちづくり

回　答

クロス項目
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【総　数】 1,021 8.2 46.0 25.6 11.9 8.3 54.3 37.4 0.14 1,021 4.7 32.3 35.8 18.5 8.6 37.0 54.4 -0.34

【地区別】

Ⅰ地区（〒176） 208 9.6 50.0 23.1 7.7 9.6 59.6 30.8 0.34 208 6.3 28.8 35.1 18.3 11.5 35.1 53.4 -0.34

Ⅱ地区（〒177） 318 6.3 48.1 25.2 13.2 7.2 54.4 38.4 0.10 318 3.5 33.3 38.1 18.6 6.6 36.8 56.6 -0.37

Ⅲ地区（〒178） 205 7.8 44.4 28.3 15.6 3.9 52.2 43.9 0.01 205 4.4 33.2 35.1 22.9 4.4 37.6 58.0 -0.41

Ⅳ地区（〒179） 290 9.7 42.1 25.9 10.7 11.7 51.7 36.6 0.16 290 5.2 33.1 34.5 15.5 11.7 38.3 50.0 -0.25

【Ｆ１　性別】

男　性 499 9.4 43.9 24.8 14.2 7.6 53.3 39.1 0.10 499 5.2 31.7 35.1 19.8 8.2 36.9 54.9 -0.36

女　性 522 7.1 48.1 26.2 9.6 9.0 55.2 35.8 0.19 522 4.2 33.0 36.6 17.2 9.0 37.2 53.8 -0.33

【Ｆ２　年齢】

20歳代 134 10.4 42.5 25.4 16.4 5.2 53.0 41.8 0.06 134 9.7 29.1 29.9 23.9 7.5 38.8 53.7 -0.31

30歳代 197 9.6 45.7 25.9 12.7 6.1 55.3 38.6 0.15 197 5.6 38.1 28.4 20.8 7.1 43.7 49.2 -0.22

40歳代 216 5.1 53.2 28.7 8.3 4.6 58.3 37.0 0.19 216 2.3 36.6 39.4 17.1 4.6 38.9 56.5 -0.34

50歳代 158 5.1 45.6 25.9 15.2 8.2 50.6 41.1 -0.01 158 1.3 33.5 37.3 20.3 7.6 34.8 57.6 -0.45

60歳代 173 6.4 46.2 26.6 12.7 8.1 52.6 39.3 0.08 173 4.0 28.9 42.8 15.6 8.7 32.9 58.4 -0.41

70歳以上 143 14.7 39.2 18.9 7.0 20.3 53.8 25.9 0.45 143 7.0 23.8 36.4 14.0 18.9 30.8 50.3 -0.33

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 60 10.0 40.0 25.0 23.3 1.7 50.0 48.3 -0.12 60 11.7 25.0 33.3 28.3 1.7 36.7 61.7 -0.42

　　　30歳代 88 10.2 44.3 26.1 11.4 8.0 54.5 37.5 0.17 88 6.8 39.8 28.4 17.0 8.0 46.6 45.5 -0.10

　　　40歳代 115 7.8 51.3 26.1 11.3 3.5 59.1 37.4 0.19 115 2.6 33.9 38.3 20.9 4.3 36.5 59.1 -0.43

　　　50歳代 80 7.5 40.0 27.5 18.8 6.3 47.5 46.3 -0.11 80 1.3 33.8 37.5 21.3 6.3 35.0 58.8 -0.47

　　　60歳代 90 6.7 43.3 25.6 14.4 10.0 50.0 40.0 0.02 90 3.3 28.9 40.0 15.6 12.2 32.2 55.6 -0.41

　　　70歳以上 66 16.7 39.4 16.7 9.1 18.2 56.1 25.8 0.46 66 9.1 24.2 30.3 18.2 18.2 33.3 48.5 -0.30

女性　20歳代 74 10.8 44.6 25.7 10.8 8.1 55.4 36.5 0.21 74 8.1 32.4 27.0 20.3 12.2 40.5 47.3 -0.22

　　　30歳代 109 9.2 46.8 25.7 13.8 4.6 56.0 39.4 0.13 109 4.6 36.7 28.4 23.9 6.4 41.3 52.3 -0.32

　　　40歳代 101 2.0 55.4 31.7 5.0 5.9 57.4 36.6 0.19 101 2.0 39.6 40.6 12.9 5.0 41.6 53.5 -0.24

　　　50歳代 78 2.6 51.3 24.4 11.5 10.3 53.8 35.9 0.10 78 1.3 33.3 37.2 19.2 9.0 34.6 56.4 -0.44

　　　60歳代 83 6.0 49.4 27.7 10.8 6.0 55.4 38.6 0.13 83 4.8 28.9 45.8 15.7 4.8 33.7 61.4 -0.41

　　　70歳以上 77 13.0 39.0 20.8 5.2 22.1 51.9 26.0 0.43 77 5.2 23.4 41.6 10.4 19.5 28.6 51.9 -0.35

【Ｆ３　職業】

自営業 92 6.5 46.7 19.6 15.2 12.0 53.3 34.8 0.11 92 3.3 27.2 37.0 19.6 13.0 30.4 56.5 -0.49

家族従業（家事手伝い） 13 7.7 53.8 15.4 7.7 15.4 61.5 23.1 0.45 13 7.7 23.1 38.5 15.4 15.4 30.8 53.8 -0.36

自由業 23 4.3 39.1 39.1 4.3 13.0 43.5 43.5 0.00 23 - 17.4 52.2 21.7 8.7 17.4 73.9 -0.86

会社役員 48 6.3 31.3 33.3 18.8 10.4 37.5 52.1 -0.30 48 6.3 25.0 41.7 16.7 10.4 31.3 58.3 -0.42

常勤の勤め人 347 8.4 48.4 26.5 11.0 5.8 56.8 37.5 0.18 347 4.6 37.8 35.2 15.9 6.6 42.4 51.0 -0.21

パート・臨時の勤め人 130 7.7 47.7 26.9 10.8 6.9 55.4 37.7 0.16 130 3.1 33.1 36.9 19.2 7.7 36.2 56.2 -0.39

専業主婦（夫） 162 4.9 46.9 28.4 13.0 6.8 51.9 41.4 0.03 162 3.7 30.9 38.3 21.6 5.6 34.6 59.9 -0.46

学生 27 11.1 33.3 25.9 22.2 7.4 44.4 48.1 -0.16 27 11.1 18.5 29.6 33.3 7.4 29.6 63.0 -0.60

無職 138 13.0 43.5 21.0 9.4 13.0 56.5 30.4 0.34 138 7.2 29.0 34.1 17.4 12.3 36.2 51.4 -0.29

その他 35 14.3 54.3 20.0 5.7 5.7 68.6 25.7 0.55 35 5.7 42.9 22.9 17.1 11.4 48.6 40.0 -0.03

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 163 10.4 44.8 26.4 12.9 5.5 55.2 39.3 0.14 163 10.4 33.7 28.2 20.9 6.7 44.2 49.1 -0.16

家族形成期 135 8.9 43.7 25.9 14.8 6.7 52.6 40.7 0.06 135 4.4 34.8 29.6 22.2 8.9 39.3 51.9 -0.33

家族成長前期 123 5.7 50.4 29.3 12.2 2.4 56.1 41.5 0.08 123 4.1 36.6 36.6 19.5 3.3 40.7 56.1 -0.32

家族成長後期 83 4.8 45.8 26.5 16.9 6.0 50.6 43.4 -0.05 83 1.2 32.5 34.9 25.3 6.0 33.7 60.2 -0.54

家族成熟期 134 6.0 49.3 26.9 11.9 6.0 55.2 38.8 0.11 134 2.2 29.1 45.5 17.9 5.2 31.3 63.4 -0.50

高齢期 206 13.1 43.2 19.4 10.2 14.1 56.3 29.6 0.34 206 6.8 28.2 35.4 16.0 13.6 35.0 51.5 -0.30

その他 163 5.5 47.9 28.2 7.4 11.0 53.4 35.6 0.18 163 1.2 35.0 41.1 12.3 10.4 36.2 53.4 -0.32

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 261 8.0 45.6 26.1 12.3 8.0 53.6 38.3 0.12 261 3.8 32.2 37.5 19.2 7.3 36.0 56.7 -0.39

親と未婚の子ども 450 8.0 48.0 25.6 12.7 5.8 56.0 38.2 0.14 450 4.2 31.8 37.8 20.4 5.8 36.0 58.2 -0.41

親と子ども夫婦 36 5.6 36.1 27.8 16.7 13.9 41.7 44.4 -0.16 36 2.8 25.0 36.1 16.7 19.4 27.8 52.8 -0.48

親と子どもと孫 55 9.1 45.5 25.5 7.3 12.7 54.5 32.7 0.27 55 9.1 30.9 32.7 12.7 14.5 40.0 45.5 -0.11

ひとりぐらし 147 9.5 49.0 23.1 6.1 12.2 58.5 29.3 0.37 147 4.8 38.8 29.3 13.6 13.6 43.5 42.9 -0.09

その他 62 6.5 37.1 32.3 16.1 8.1 43.5 48.4 -0.16 62 8.1 27.4 38.7 17.7 8.1 35.5 56.5 -0.33

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 496 9.3 42.9 26.4 13.3 8.1 52.2 39.7 0.09 496 5.4 29.0 38.5 18.5 8.5 34.5 57.1 -0.39

集合住宅 522 7.3 49.0 24.9 10.2 8.6 56.3 35.1 0.20 522 4.0 35.4 33.5 18.2 8.8 39.5 51.7 -0.29

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 627 8.3 45.9 25.7 12.0 8.1 54.2 37.6 0.14 627 4.6 31.6 38.4 17.1 8.3 36.2 55.5 -0.35

民間賃貸住宅 280 7.5 45.4 26.8 11.1 9.3 52.9 37.9 0.13 280 3.9 32.9 32.1 21.1 10.0 36.8 53.2 -0.37

ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 58 10.3 55.2 19.0 10.3 5.2 65.5 29.3 0.38 58 6.9 34.5 43.1 10.3 5.2 41.4 53.4 -0.16

社　宅 39 5.1 43.6 28.2 12.8 10.3 48.7 41.0 0.00 39 5.1 35.9 17.9 30.8 10.3 41.0 48.7 -0.37

その他 12 25.0 33.3 16.7 16.7 8.3 58.3 33.3 0.36 12 16.7 41.7 16.7 16.7 8.3 58.3 33.3 0.27

問４　区施策への満足度
　　　（25）道路や公共交通の整備

問４　区施策への満足度
　　　（26）交通安全対策

回　答

クロス項目
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【総　数】 1,021 4.5 46.7 30.0 7.6 11.2 51.2 37.6 0.12 1,021 2.8 44.8 31.9 10.0 10.5 47.6 41.9 -0.02

【地区別】

Ⅰ地区（〒176） 208 4.3 45.2 28.8 7.7 13.9 49.5 36.5 0.11 208 4.8 38.5 32.7 11.1 13.0 43.3 43.8 -0.08

Ⅱ地区（〒177） 318 3.5 48.4 28.9 8.2 11.0 51.9 37.1 0.11 318 2.2 45.0 34.0 9.7 9.1 47.2 43.7 -0.04

Ⅲ地区（〒178） 205 3.9 49.3 32.7 7.8 6.3 53.2 40.5 0.09 205 1.0 49.3 30.7 11.7 7.3 50.2 42.4 -0.03

Ⅳ地区（〒179） 290 6.2 44.1 30.0 6.9 12.8 50.3 36.9 0.15 290 3.4 45.9 30.0 8.3 12.4 49.3 38.3 0.07

【Ｆ１　性別】

男　性 499 5.2 44.9 29.7 10.2 10.0 50.1 39.9 0.06 499 2.4 42.9 32.1 13.4 9.2 45.3 45.5 -0.12

女　性 522 3.8 48.5 30.3 5.2 12.3 52.3 35.4 0.18 522 3.3 46.6 31.8 6.7 11.7 49.8 38.5 0.09

【Ｆ２　年齢】

20歳代 134 7.5 45.5 32.8 6.7 7.5 53.0 39.6 0.15 134 4.5 46.3 32.1 11.2 6.0 50.7 43.3 0.01

30歳代 197 3.6 55.3 24.4 8.1 8.6 58.9 32.5 0.24 197 2.5 51.3 28.9 9.1 8.1 53.8 38.1 0.10

40歳代 216 4.2 54.2 27.8 6.0 7.9 58.3 33.8 0.25 216 2.3 53.7 29.2 8.8 6.0 56.0 38.0 0.12

50歳代 158 1.9 46.2 36.1 7.6 8.2 48.1 43.7 -0.01 158 1.9 38.6 39.2 11.4 8.9 40.5 50.6 -0.22

60歳代 173 3.5 41.6 32.4 11.0 11.6 45.1 43.4 -0.07 173 1.7 37.6 39.9 9.2 11.6 39.3 49.1 -0.20

70歳以上 143 7.7 31.5 28.7 6.3 25.9 39.2 35.0 0.08 143 4.9 36.4 22.4 11.2 25.2 41.3 33.6 0.02

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 60 10.0 43.3 31.7 11.7 3.3 53.3 43.3 0.09 60 5.0 55.0 23.3 16.7 - 60.0 40.0 0.08

　　　30歳代 88 3.4 52.3 27.3 8.0 9.1 55.7 35.2 0.18 88 2.3 50.0 29.5 9.1 9.1 52.3 38.6 0.08

　　　40歳代 115 6.1 49.6 29.6 7.0 7.8 55.7 36.5 0.20 115 1.7 49.6 33.9 9.6 5.2 51.3 43.5 0.00

　　　50歳代 80 2.5 43.8 32.5 13.8 7.5 46.3 46.3 -0.12 80 1.3 35.0 36.3 18.8 8.8 36.3 55.0 -0.40

　　　60歳代 90 3.3 38.9 33.3 13.3 11.1 42.2 46.7 -0.16 90 1.1 34.4 38.9 14.4 11.1 35.6 53.3 -0.35

　　　70歳以上 66 7.6 37.9 22.7 9.1 22.7 45.5 31.8 0.16 66 4.5 31.8 25.8 15.2 22.7 36.4 40.9 -0.20

女性　20歳代 74 5.4 47.3 33.8 2.7 10.8 52.7 36.5 0.21 74 4.1 39.2 39.2 6.8 10.8 43.2 45.9 -0.06

　　　30歳代 109 3.7 57.8 22.0 8.3 8.3 61.5 30.3 0.29 109 2.8 52.3 28.4 9.2 7.3 55.0 37.6 0.12

　　　40歳代 101 2.0 59.4 25.7 5.0 7.9 61.4 30.7 0.30 101 3.0 58.4 23.8 7.9 6.9 61.4 31.7 0.27

　　　50歳代 78 1.3 48.7 39.7 1.3 9.0 50.0 41.0 0.10 78 2.6 42.3 42.3 3.8 9.0 44.9 46.2 -0.03

　　　60歳代 83 3.6 44.6 31.3 8.4 12.0 48.2 39.8 0.04 83 2.4 41.0 41.0 3.6 12.0 43.4 44.6 -0.03

　　　70歳以上 77 7.8 26.0 33.8 3.9 28.6 33.8 37.7 0.00 77 5.2 40.3 19.5 7.8 27.3 45.5 27.3 0.21

【Ｆ３　職業】

自営業 92 3.3 43.5 25.0 14.1 14.1 46.7 39.1 -0.04 92 1.1 41.3 30.4 12.0 15.2 42.4 42.4 -0.13

家族従業（家事手伝い） 13 - 23.1 61.5 - 15.4 23.1 61.5 -0.45 13 - 30.8 38.5 15.4 15.4 30.8 53.8 -0.45

自由業 23 - 47.8 30.4 13.0 8.7 47.8 43.5 -0.10 23 - 39.1 39.1 13.0 8.7 39.1 52.2 -0.29

会社役員 48 6.3 33.3 35.4 12.5 12.5 39.6 47.9 -0.17 48 2.1 35.4 35.4 16.7 10.4 37.5 52.1 -0.33

常勤の勤め人 347 4.9 49.9 30.3 6.6 8.4 54.8 36.9 0.18 347 3.5 45.2 33.7 9.8 7.8 48.7 43.5 -0.01

パート・臨時の勤め人 130 3.8 53.1 26.2 6.2 10.8 56.9 32.3 0.25 130 0.8 47.7 34.6 7.7 9.2 48.5 42.3 -0.01

専業主婦（夫） 162 1.9 53.1 32.7 2.5 9.9 54.9 35.2 0.21 162 3.7 50.6 29.6 7.4 8.6 54.3 37.0 0.15

学生 27 7.4 37.0 25.9 18.5 11.1 44.4 44.4 -0.13 27 3.7 48.1 14.8 22.2 11.1 51.9 37.0 -0.04

無職 138 8.7 34.8 31.2 7.2 18.1 43.5 38.4 0.08 138 4.3 40.6 29.7 8.7 16.7 44.9 38.4 0.03

その他 35 2.9 54.3 25.7 8.6 8.6 57.1 34.3 0.19 35 2.9 48.6 31.4 5.7 11.4 51.4 37.1 0.13

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 163 7.4 47.9 28.8 8.6 7.4 55.2 37.4 0.18 163 3.7 43.6 34.4 11.7 6.7 47.2 46.0 -0.07

家族形成期 135 3.7 53.3 27.4 4.4 11.1 57.0 31.9 0.28 135 3.7 54.8 24.4 7.4 9.6 58.5 31.9 0.25

家族成長前期 123 2.4 57.7 26.8 8.1 4.9 60.2 35.0 0.21 123 4.1 55.3 28.5 8.9 3.3 59.3 37.4 0.18

家族成長後期 83 4.8 50.6 26.5 8.4 9.6 55.4 34.9 0.19 83 2.4 48.2 26.5 15.7 7.2 50.6 42.2 -0.05

家族成熟期 134 2.2 43.3 38.1 9.7 6.7 45.5 47.8 -0.10 134 2.2 33.6 41.8 11.9 10.4 35.8 53.7 -0.31

高齢期 206 7.3 36.9 28.6 7.3 19.9 44.2 35.9 0.10 206 3.9 39.3 29.6 9.2 18.0 43.2 38.8 -0.01

その他 163 2.5 47.2 34.4 5.5 10.4 49.7 39.9 0.08 163 - 46.6 36.8 6.7 9.8 46.6 43.6 -0.04

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 261 3.4 48.7 28.7 6.9 12.3 52.1 35.6 0.15 261 1.9 46.7 28.7 10.0 12.6 48.7 38.7 0.02

親と未婚の子ども 450 3.3 50.0 31.6 7.3 7.8 53.3 38.9 0.11 450 2.9 45.3 34.7 10.2 6.9 48.2 44.9 -0.04

親と子ども夫婦 36 5.6 36.1 30.6 5.6 22.2 41.7 36.1 0.07 36 2.8 33.3 33.3 13.9 16.7 36.1 47.2 -0.27

親と子どもと孫 55 5.5 36.4 32.7 12.7 12.7 41.8 45.5 -0.13 55 3.6 40.0 25.5 12.7 18.2 43.6 38.2 -0.04

ひとりぐらし 147 8.2 42.9 23.8 8.8 16.3 51.0 32.7 0.21 147 4.8 46.9 29.3 5.4 13.6 51.7 34.7 0.19

その他 62 8.1 40.3 38.7 4.8 8.1 48.4 43.5 0.09 62 - 40.3 38.7 12.9 8.1 40.3 51.6 -0.26

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 496 3.6 45.2 32.5 6.9 11.9 48.8 39.3 0.07 496 2.2 42.5 32.7 11.5 11.1 44.8 44.2 -0.10

集合住宅 522 5.4 48.3 27.8 8.0 10.5 53.6 35.8 0.17 522 3.4 46.9 31.4 8.2 10.0 50.4 39.7 0.07

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 627 3.5 48.6 30.0 6.1 11.8 52.2 36.0 0.15 627 2.6 43.5 33.2 10.0 10.7 46.1 43.2 -0.05

民間賃貸住宅 280 5.7 44.3 28.9 10.7 10.4 50.0 39.6 0.06 280 2.5 46.8 29.6 9.3 11.8 49.3 38.9 0.04

ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 58 6.9 37.9 43.1 6.9 5.2 44.8 50.0 -0.05 58 3.4 48.3 32.8 12.1 3.4 51.7 44.8 -0.02

社　宅 39 5.1 46.2 25.6 7.7 15.4 51.3 33.3 0.18 39 7.7 43.6 33.3 5.1 10.3 51.3 38.5 0.17

その他 12 16.7 58.3 8.3 8.3 8.3 75.0 16.7 0.73 12 8.3 50.0 25.0 8.3 8.3 58.3 33.3 0.27

問４　区施策への満足度
　　　（27）公共住宅の整備や住まいづくりの情報提供

問４　区施策への満足度
　　　（28）開かれた行政運営

回　答

クロス項目
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【総　数】 1,021 2.4 44.4 32.5 9.4 11.4 46.7 41.9 -0.03 1,021 6.1 54.1 24.2 7.1 8.6 60.1 31.2 0.31

【地区別】

Ⅰ地区（〒176） 208 2.9 41.8 30.8 10.6 13.9 44.7 41.3 -0.05 208 6.3 51.9 24.0 6.3 11.5 58.2 30.3 0.32

Ⅱ地区（〒177） 318 2.2 43.7 33.3 10.7 10.1 45.9 44.0 -0.07 318 4.1 55.0 25.2 7.2 8.5 59.1 32.4 0.26

Ⅲ地区（〒178） 205 1.0 50.7 33.2 8.3 6.8 51.7 41.5 0.03 205 5.9 57.1 24.9 7.3 4.9 62.9 32.2 0.31

Ⅳ地区（〒179） 290 3.1 42.4 32.4 7.9 14.1 45.5 40.3 0.00 290 8.3 52.4 22.8 7.2 9.3 60.7 30.0 0.35

【Ｆ１　性別】

男　性 499 2.4 42.1 33.3 12.4 9.8 44.5 45.7 -0.12 499 6.4 50.9 27.3 7.8 7.6 57.3 35.1 0.23

女　性 522 2.3 46.6 31.8 6.5 12.8 48.9 38.3 0.07 522 5.7 57.1 21.3 6.3 9.6 62.8 27.6 0.38

【Ｆ２　年齢】

20歳代 134 5.2 47.0 32.1 7.5 8.2 52.2 39.6 0.11 134 9.0 54.5 18.7 11.9 6.0 63.4 30.6 0.32

30歳代 197 2.0 51.3 29.9 8.6 8.1 53.3 38.6 0.09 197 4.6 54.3 24.9 8.6 7.6 58.9 33.5 0.23

40歳代 216 0.5 55.6 29.6 8.8 5.6 56.0 38.4 0.10 216 3.7 58.8 25.5 6.9 5.1 62.5 32.4 0.28

50歳代 158 1.3 35.4 41.1 11.4 10.8 36.7 52.5 -0.29 158 2.5 52.5 29.1 7.0 8.9 55.1 36.1 0.16

60歳代 173 2.3 35.3 39.9 9.2 13.3 37.6 49.1 -0.21 173 5.8 55.5 26.0 4.6 8.1 61.3 30.6 0.35

70歳以上 143 4.2 36.4 22.4 11.2 25.9 40.6 33.6 0.00 143 13.3 46.2 18.9 3.5 18.2 59.4 22.4 0.57

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 60 5.0 58.3 25.0 10.0 1.7 63.3 35.0 0.24 60 10.0 60.0 13.3 16.7 - 70.0 30.0 0.33

　　　30歳代 88 2.3 50.0 30.7 8.0 9.1 52.3 38.6 0.09 88 5.7 52.3 29.5 4.5 8.0 58.0 34.1 0.27

　　　40歳代 115 0.9 49.6 33.0 11.3 5.2 50.4 44.3 -0.05 115 5.2 56.5 27.8 5.2 5.2 61.7 33.0 0.30

　　　50歳代 80 1.3 35.0 35.0 17.5 11.3 36.3 52.5 -0.37 80 - 43.8 38.8 8.8 8.8 43.8 47.5 -0.14

　　　60歳代 90 2.2 28.9 42.2 13.3 13.3 31.1 55.6 -0.41 90 5.6 45.6 28.9 8.9 11.1 51.1 37.8 0.11

　　　70歳以上 66 4.5 30.3 30.3 15.2 19.7 34.8 45.5 -0.26 66 15.2 47.0 19.7 6.1 12.1 62.1 25.8 0.52

女性　20歳代 74 5.4 37.8 37.8 5.4 13.5 43.2 43.2 0.00 74 8.1 50.0 23.0 8.1 10.8 58.1 31.1 0.30

　　　30歳代 109 1.8 52.3 29.4 9.2 7.3 54.1 38.5 0.09 109 3.7 56.0 21.1 11.9 7.3 59.6 33.0 0.20

　　　40歳代 101 - 62.4 25.7 5.9 5.9 62.4 31.7 0.26 101 2.0 61.4 22.8 8.9 5.0 63.4 31.7 0.26

　　　50歳代 78 1.3 35.9 47.4 5.1 10.3 37.2 52.6 -0.21 78 5.1 61.5 19.2 5.1 9.0 66.7 24.4 0.46

　　　60歳代 83 2.4 42.2 37.3 4.8 13.3 44.6 42.2 0.00 83 6.0 66.3 22.9 - 4.8 72.3 22.9 0.58

　　　70歳以上 77 3.9 41.6 15.6 7.8 31.2 45.5 23.4 0.26 77 11.7 45.5 18.2 1.3 23.4 57.1 19.5 0.63

【Ｆ３　職業】

自営業 92 2.2 41.3 27.2 12.0 17.4 43.5 39.1 -0.07 92 3.3 53.3 20.7 9.8 13.0 56.5 30.4 0.23

家族従業（家事手伝い） 13 - 30.8 23.1 30.8 15.4 30.8 53.8 -0.64 13 - 61.5 7.7 15.4 15.4 61.5 23.1 0.27

自由業 23 - 39.1 39.1 8.7 13.0 39.1 47.8 -0.20 23 - 52.2 34.8 8.7 4.3 52.2 43.5 0.00

会社役員 48 2.1 35.4 39.6 12.5 10.4 37.5 52.1 -0.28 48 6.3 41.7 29.2 12.5 10.4 47.9 41.7 0.00

常勤の勤め人 347 3.2 44.4 34.0 9.8 8.6 47.6 43.8 -0.03 347 4.9 55.0 27.1 5.8 7.2 59.9 32.9 0.28

パート・臨時の勤め人 130 0.8 49.2 35.4 5.4 9.2 50.0 40.8 0.05 130 5.4 56.9 20.8 9.2 7.7 62.3 30.0 0.31

専業主婦（夫） 162 1.2 53.7 30.2 6.2 8.6 54.9 36.4 0.15 162 6.8 58.0 24.1 3.7 7.4 64.8 27.8 0.43

学生 27 3.7 51.9 22.2 14.8 7.4 55.6 37.0 0.08 27 7.4 59.3 3.7 22.2 7.4 66.7 25.9 0.28

無職 138 4.3 35.5 31.2 10.1 18.8 39.9 41.3 -0.09 138 11.6 45.7 25.4 5.1 12.3 57.2 30.4 0.38

その他 35 - 42.9 37.1 5.7 14.3 42.9 42.9 -0.07 35 5.7 60.0 25.7 2.9 5.7 65.7 28.6 0.42

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 163 3.7 49.7 30.1 9.2 7.4 53.4 39.3 0.09 163 6.7 54.0 22.1 11.0 6.1 60.7 33.1 0.25

家族形成期 135 3.7 45.9 32.6 6.7 11.1 49.6 39.3 0.08 135 5.9 53.3 23.0 8.1 9.6 59.3 31.1 0.29

家族成長前期 123 0.8 64.2 23.6 8.9 2.4 65.0 32.5 0.25 123 4.9 59.3 25.2 8.9 1.6 64.2 34.1 0.26

家族成長後期 83 2.4 45.8 31.3 13.3 7.2 48.2 44.6 -0.08 83 3.6 51.8 28.9 8.4 7.2 55.4 37.3 0.14

家族成熟期 134 0.7 33.6 41.8 11.9 11.9 34.3 53.7 -0.35 134 2.2 59.0 23.9 7.5 7.5 61.2 31.3 0.27

高齢期 206 4.4 36.9 29.1 10.7 18.9 41.3 39.8 -0.06 206 12.1 48.1 22.3 3.9 13.6 60.2 26.2 0.49

その他 163 - 42.9 40.5 5.5 11.0 42.9 46.0 -0.10 163 3.7 55.2 28.8 3.1 9.2 58.9 31.9 0.30

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 261 2.7 42.9 32.2 8.4 13.8 45.6 40.6 -0.01 261 5.4 56.7 21.5 7.3 9.2 62.1 28.7 0.35

親と未婚の子ども 450 1.8 46.9 33.8 10.4 7.1 48.7 44.2 -0.05 450 5.3 55.1 24.9 8.2 6.4 60.4 33.1 0.26

親と子ども夫婦 36 2.8 33.3 30.6 16.7 16.7 36.1 47.2 -0.30 36 2.8 41.7 33.3 2.8 19.4 44.4 36.1 0.10

親と子どもと孫 55 1.8 38.2 25.5 16.4 18.2 40.0 41.8 -0.20 55 3.6 43.6 29.1 9.1 14.5 47.3 38.2 0.04

ひとりぐらし 147 4.1 45.6 31.3 2.7 16.3 49.7 34.0 0.20 147 11.6 50.3 23.8 3.4 10.9 61.9 27.2 0.48

その他 62 1.6 40.3 38.7 9.7 9.7 41.9 48.4 -0.16 62 4.8 58.1 25.8 6.5 4.8 62.9 32.3 0.31

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 496 2.0 41.9 33.1 11.3 11.7 44.0 44.4 -0.11 496 6.0 51.8 25.4 7.7 9.1 57.9 33.1 0.25

集合住宅 522 2.7 46.7 32.2 7.3 11.1 49.4 39.5 0.06 522 6.1 56.1 23.2 6.3 8.2 62.3 29.5 0.35

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 627 1.9 43.5 32.2 10.8 11.5 45.5 43.1 -0.07 627 5.4 53.9 25.0 6.4 9.3 59.3 31.4 0.30

民間賃貸住宅 280 1.8 47.5 32.5 5.7 12.5 49.3 38.2 0.08 280 6.8 52.5 23.9 8.2 8.6 59.3 32.1 0.28

ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 58 5.2 44.8 36.2 8.6 5.2 50.0 44.8 0.02 58 5.2 63.8 22.4 6.9 1.7 69.0 29.3 0.39

社　宅 39 7.7 35.9 41.0 5.1 10.3 43.6 46.2 0.00 39 10.3 48.7 25.6 5.1 10.3 59.0 30.8 0.37

その他 12 8.3 50.0 16.7 16.7 8.3 58.3 33.3 0.18 12 16.7 66.7 - 8.3 8.3 83.3 8.3 0.91

問４　区施策への満足度
　　　（29）行財政改革の取組

問４　区施策への満足度
　　　（30）区の窓口サービスの向上
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【総　数】 1,021 46.8 35.8 6.9 2.4 8.0 82.7 9.3 1.28 1,021 46.1 36.9 6.8 1.4 8.8 83.1 8.1 1.31

【地区別】

Ⅰ地区（〒176） 208 45.2 37.5 8.7 1.9 6.7 82.7 10.6 1.24 208 46.2 37.5 8.2 1.4 6.7 83.7 9.6 1.27

Ⅱ地区（〒177） 318 46.2 39.0 5.7 2.8 6.3 85.2 8.5 1.28 318 44.3 39.9 7.2 1.6 6.9 84.3 8.8 1.27

Ⅲ地区（〒178） 205 45.4 37.1 7.8 2.4 7.3 82.4 10.2 1.24 205 47.3 36.1 6.3 1.5 8.8 83.4 7.8 1.33

Ⅳ地区（〒179） 290 49.7 30.3 6.2 2.4 11.4 80.0 8.6 1.34 290 47.2 33.8 5.5 1.0 12.4 81.0 6.6 1.38

【Ｆ１　性別】

男　性 499 43.7 38.9 7.0 2.6 7.8 82.6 9.6 1.24 499 43.3 40.1 7.0 1.2 8.4 83.4 8.2 1.28

女　性 522 49.8 33.0 6.7 2.3 8.2 82.8 9.0 1.32 522 48.9 33.9 6.5 1.5 9.2 82.8 8.0 1.34

【Ｆ２　年齢】

20歳代 134 54.5 31.3 6.0 3.0 5.2 85.8 9.0 1.35 134 53.7 32.8 7.5 0.7 5.2 86.6 8.2 1.39

30歳代 197 66.0 24.9 4.6 1.5 3.0 90.9 6.1 1.54 197 59.9 29.4 5.1 1.0 4.6 89.3 6.1 1.49

40歳代 216 49.1 34.7 7.9 4.6 3.7 83.8 12.5 1.20 216 50.9 34.7 6.9 3.7 3.7 85.6 10.6 1.27

50歳代 158 39.2 46.8 7.0 1.3 5.7 86.1 8.2 1.23 158 39.9 44.9 7.6 1.3 6.3 84.8 8.9 1.22

60歳代 173 38.2 39.9 9.2 1.7 11.0 78.0 11.0 1.16 173 37.6 43.9 7.5 - 11.0 81.5 7.5 1.25

70歳以上 143 28.7 39.9 6.3 2.1 23.1 68.5 8.4 1.13 143 30.1 37.1 6.3 0.7 25.9 67.1 7.0 1.21

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 60 40.0 50.0 5.0 1.7 3.3 90.0 6.7 1.26 60 45.0 46.7 3.3 1.7 3.3 91.7 5.0 1.34

　　　30歳代 88 60.2 27.3 6.8 1.1 4.5 87.5 8.0 1.45 88 55.7 31.8 6.8 - 5.7 87.5 6.8 1.45

　　　40歳代 115 47.0 38.3 7.0 4.3 3.5 85.2 11.3 1.21 115 44.3 42.6 6.1 3.5 3.5 87.0 9.6 1.23

　　　50歳代 80 38.8 46.3 8.8 1.3 5.0 85.0 10.0 1.18 80 37.5 43.8 11.3 1.3 6.3 81.3 12.5 1.12

　　　60歳代 90 35.6 38.9 7.8 3.3 14.4 74.4 11.1 1.12 90 40.0 37.8 8.9 - 13.3 77.8 8.9 1.26

　　　70歳以上 66 36.4 36.4 6.1 3.0 18.2 72.7 9.1 1.19 66 34.8 39.4 4.5 - 21.2 74.2 4.5 1.33

女性　20歳代 74 66.2 16.2 6.8 4.1 6.8 82.4 10.8 1.43 74 60.8 21.6 10.8 - 6.8 82.4 10.8 1.42

　　　30歳代 109 70.6 22.9 2.8 1.8 1.8 93.6 4.6 1.61 109 63.3 27.5 3.7 1.8 3.7 90.8 5.5 1.52

　　　40歳代 101 51.5 30.7 8.9 5.0 4.0 82.2 13.9 1.20 101 58.4 25.7 7.9 4.0 4.0 84.2 11.9 1.32

　　　50歳代 78 39.7 47.4 5.1 1.3 6.4 87.2 6.4 1.27 78 42.3 46.2 3.8 1.3 6.4 88.5 5.1 1.33

　　　60歳代 83 41.0 41.0 10.8 - 7.2 81.9 10.8 1.21 83 34.9 50.6 6.0 - 8.4 85.5 6.0 1.25

　　　70歳以上 77 22.1 42.9 6.5 1.3 27.3 64.9 7.8 1.07 77 26.0 35.1 7.8 1.3 29.9 61.0 9.1 1.09

【Ｆ３　職業】

自営業 92 50.0 32.6 8.7 1.1 7.6 82.6 9.8 1.32 92 50.0 32.6 6.5 - 10.9 82.6 6.5 1.41

家族従業（家事手伝い） 13 30.8 23.1 23.1 - 23.1 53.8 23.1 0.80 13 53.8 7.7 15.4 - 23.1 61.5 15.4 1.30

自由業 23 43.5 43.5 8.7 - 4.3 87.0 8.7 1.27 23 39.1 43.5 13.0 - 4.3 82.6 13.0 1.14

会社役員 48 45.8 35.4 6.3 2.1 10.4 81.3 8.3 1.30 48 39.6 45.8 4.2 - 10.4 85.4 4.2 1.35

常勤の勤め人 347 51.6 33.7 7.2 4.0 3.5 85.3 11.2 1.26 347 50.4 34.9 8.1 2.6 4.0 85.3 10.7 1.28

パート・臨時の勤め人 130 42.3 40.0 7.7 3.1 6.9 82.3 10.8 1.19 130 43.8 36.9 10.0 1.5 7.7 80.8 11.5 1.21

専業主婦（夫） 162 48.8 39.5 4.9 0.6 6.2 88.3 5.6 1.39 162 49.4 38.9 3.7 0.6 7.4 88.3 4.3 1.43

学生 27 44.4 44.4 3.7 3.7 3.7 88.9 7.4 1.27 27 51.9 40.7 3.7 - 3.7 92.6 3.7 1.46

無職 138 34.1 38.4 4.3 2.2 21.0 72.5 6.5 1.24 138 33.3 39.9 4.3 1.4 21.0 73.2 5.8 1.26

その他 35 62.9 20.0 5.7 - 11.4 82.9 5.7 1.58 35 45.7 40.0 2.9 - 11.4 85.7 2.9 1.45

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 163 41.7 40.5 7.4 4.3 6.1 82.2 11.7 1.15 163 41.7 38.7 11.0 1.8 6.7 80.4 12.9 1.15

家族形成期 135 85.9 8.9 3.0 - 2.2 94.8 3.0 1.82 135 74.8 20.7 1.5 - 3.0 95.6 1.5 1.74

家族成長前期 123 61.0 32.5 3.3 2.4 0.8 93.5 5.7 1.48 123 66.7 28.5 1.6 1.6 1.6 95.1 3.3 1.60

家族成長後期 83 49.4 38.6 3.6 1.2 7.2 88.0 4.8 1.42 83 50.6 37.3 3.6 1.2 7.2 88.0 4.8 1.43

家族成熟期 134 41.8 44.8 6.7 2.2 4.5 86.6 9.0 1.23 134 42.5 47.0 5.2 0.7 4.5 89.6 6.0 1.31

高齢期 206 30.6 41.3 7.3 1.9 18.9 71.8 9.2 1.13 206 32.0 39.8 6.8 0.5 20.9 71.8 7.3 1.21

その他 163 33.1 42.3 12.3 4.3 8.0 75.5 16.6 0.95 163 30.7 44.2 12.9 3.7 8.6 74.8 16.6 0.93

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 261 50.6 31.4 8.0 1.9 8.0 82.0 10.0 1.31 261 49.8 33.0 6.5 1.1 9.6 82.8 7.7 1.37

親と未婚の子ども 450 49.1 37.1 5.1 2.7 6.0 86.2 7.8 1.33 450 48.7 37.6 5.8 1.6 6.4 86.2 7.3 1.35

親と子ども夫婦 36 44.4 38.9 5.6 - 11.1 83.3 5.6 1.38 36 47.2 36.1 5.6 - 11.1 83.3 5.6 1.41

親と子どもと孫 55 56.4 29.1 3.6 - 10.9 85.5 3.6 1.55 55 50.9 32.7 1.8 - 14.5 83.6 1.8 1.55

ひとりぐらし 147 36.1 38.8 10.2 2.7 12.2 74.8 12.9 1.09 147 30.6 42.9 12.2 2.7 11.6 73.5 15.0 0.98

その他 62 35.5 41.9 8.1 4.8 9.7 77.4 12.9 1.05 62 45.2 37.1 6.5 - 11.3 82.3 6.5 1.36

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 496 42.9 40.1 6.3 2.4 8.3 83.1 8.7 1.25 496 44.4 39.5 5.6 1.2 9.3 83.9 6.9 1.32

集合住宅 522 50.6 31.8 7.3 2.5 7.9 82.4 9.8 1.31 522 47.9 34.3 7.9 1.5 8.4 82.2 9.4 1.30

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 627 44.8 39.1 6.5 2.2 7.3 83.9 8.8 1.27 627 46.3 38.1 6.2 1.3 8.1 84.4 7.5 1.33

民間賃貸住宅 280 50.7 28.9 8.9 2.9 8.6 79.6 11.8 1.27 280 46.8 33.6 8.9 1.8 8.9 80.4 10.7 1.26

ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 58 44.8 34.5 3.4 3.4 13.8 79.3 6.9 1.32 58 36.2 39.7 6.9 1.7 15.5 75.9 8.6 1.20

社　宅 39 51.3 35.9 2.6 - 10.3 87.2 2.6 1.51 39 56.4 30.8 2.6 - 10.3 87.2 2.6 1.57

その他 12 58.3 33.3 - 8.3 - 91.7 8.3 1.33 12 41.7 50.0 - - 8.3 91.7 - 1.45

問４　区施策への必要性
　　　（１）子育て支援

問４　区施策への必要性
　　　（２）学校教育
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【総　数】 1,021 39.8 41.7 7.7 2.4 8.3 81.5 10.2 1.18 1,021 44.6 41.8 6.3 1.2 6.2 86.4 7.4 1.30

【地区別】

Ⅰ地区（〒176） 208 40.4 39.9 10.1 3.8 5.8 80.3 13.9 1.09 208 44.7 40.9 9.6 1.4 3.4 85.6 11.1 1.22

Ⅱ地区（〒177） 318 40.6 43.4 7.5 2.2 6.3 84.0 9.7 1.20 318 45.3 41.5 6.6 1.9 4.7 86.8 8.5 1.28

Ⅲ地区（〒178） 205 40.5 42.9 5.4 2.0 9.3 83.4 7.3 1.26 205 44.4 41.5 5.4 0.5 8.3 85.9 5.9 1.35

Ⅳ地区（〒179） 290 37.9 40.3 7.9 2.1 11.7 78.3 10.0 1.18 290 43.8 43.1 4.1 0.7 8.3 86.9 4.8 1.36

【Ｆ１　性別】

男　性 499 36.1 45.3 8.2 2.8 7.6 81.4 11.0 1.12 499 42.7 43.3 7.0 1.2 5.8 86.0 8.2 1.27

女　性 522 43.3 38.3 7.3 2.1 9.0 81.6 9.4 1.25 522 46.4 40.4 5.6 1.1 6.5 86.8 6.7 1.34

【Ｆ２　年齢】

20歳代 134 44.8 35.1 10.4 5.2 4.5 79.9 15.7 1.09 134 52.2 37.3 4.5 0.7 5.2 89.6 5.2 1.43

30歳代 197 48.2 38.1 7.1 2.5 4.1 86.3 9.6 1.28 197 49.2 38.1 7.6 1.5 3.6 87.3 9.1 1.31

40歳代 216 40.7 44.4 7.9 3.2 3.7 85.2 11.1 1.16 216 43.5 46.8 6.0 0.9 2.8 90.3 6.9 1.30

50歳代 158 32.3 49.4 10.8 1.3 6.3 81.6 12.0 1.07 158 41.8 46.8 8.9 - 2.5 88.6 8.9 1.25

60歳代 173 37.0 45.7 6.4 1.2 9.8 82.7 7.5 1.23 173 38.7 45.1 6.4 2.9 6.9 83.8 9.2 1.19

70歳以上 143 33.6 35.7 4.2 1.4 25.2 69.2 5.6 1.28 143 42.7 34.3 3.5 0.7 18.9 76.9 4.2 1.41

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 60 36.7 43.3 10.0 8.3 1.7 80.0 18.3 0.92 60 45.0 45.0 5.0 1.7 3.3 90.0 6.7 1.31

　　　30歳代 88 43.2 40.9 9.1 1.1 5.7 84.1 10.2 1.23 88 47.7 36.4 9.1 1.1 5.7 84.1 10.2 1.28

　　　40歳代 115 35.7 50.4 7.0 3.5 3.5 86.1 10.4 1.12 115 41.7 48.7 5.2 0.9 3.5 90.4 6.1 1.30

　　　50歳代 80 27.5 52.5 12.5 1.3 6.3 80.0 13.8 0.99 80 40.0 45.0 12.5 - 2.5 85.0 12.5 1.15

　　　60歳代 90 33.3 45.6 7.8 2.2 11.1 78.9 10.0 1.13 90 35.6 47.8 5.6 3.3 7.8 83.3 8.9 1.16

　　　70歳以上 66 40.9 34.8 3.0 1.5 19.7 75.8 4.5 1.38 66 48.5 33.3 4.5 - 13.6 81.8 4.5 1.46

女性　20歳代 74 51.4 28.4 10.8 2.7 6.8 79.7 13.5 1.23 74 58.1 31.1 4.1 - 6.8 89.2 4.1 1.54

　　　30歳代 109 52.3 35.8 5.5 3.7 2.8 88.1 9.2 1.31 109 50.5 39.4 6.4 1.8 1.8 89.9 8.3 1.33

　　　40歳代 101 46.5 37.6 8.9 3.0 4.0 84.2 11.9 1.21 101 45.5 44.6 6.9 1.0 2.0 90.1 7.9 1.29

　　　50歳代 78 37.2 46.2 9.0 1.3 6.4 83.3 10.3 1.16 78 43.6 48.7 5.1 - 2.6 92.3 5.1 1.34

　　　60歳代 83 41.0 45.8 4.8 - 8.4 86.7 4.8 1.34 83 42.2 42.2 7.2 2.4 6.0 84.3 9.6 1.22

　　　70歳以上 77 27.3 36.4 5.2 1.3 29.9 63.6 6.5 1.19 77 37.7 35.1 2.6 1.3 23.4 72.7 3.9 1.37

【Ｆ３　職業】

自営業 92 42.4 41.3 5.4 1.1 9.8 83.7 6.5 1.31 92 46.7 37.0 8.7 - 7.6 83.7 8.7 1.32

家族従業（家事手伝い） 13 46.2 23.1 7.7 - 23.1 69.2 7.7 1.40 13 30.8 46.2 7.7 - 15.4 76.9 7.7 1.18

自由業 23 34.8 52.2 8.7 - 4.3 87.0 8.7 1.18 23 39.1 52.2 4.3 - 4.3 91.3 4.3 1.32

会社役員 48 33.3 50.0 6.3 - 10.4 83.3 6.3 1.23 48 35.4 47.9 8.3 - 8.3 83.3 8.3 1.20

常勤の勤め人 347 41.8 41.2 9.2 3.7 4.0 83.0 13.0 1.13 347 46.1 43.2 6.6 1.2 2.9 89.3 7.8 1.30

パート・臨時の勤め人 130 38.5 40.8 11.5 2.3 6.9 79.2 13.8 1.09 130 43.1 43.1 7.7 1.5 4.6 86.2 9.2 1.24

専業主婦（夫） 162 43.2 45.1 4.3 1.2 6.2 88.3 5.6 1.33 162 43.2 46.3 3.7 1.9 4.9 89.5 5.6 1.32

学生 27 40.7 44.4 7.4 3.7 3.7 85.2 11.1 1.15 27 59.3 37.0 - - 3.7 96.3 - 1.62

無職 138 32.6 37.7 5.1 3.6 21.0 70.3 8.7 1.15 138 43.5 34.8 4.3 2.2 15.2 78.3 6.5 1.33

その他 35 37.1 42.9 11.4 - 8.6 80.0 11.4 1.16 35 48.6 37.1 8.6 - 5.7 85.7 8.6 1.33

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 163 34.4 40.5 12.9 6.1 6.1 74.8 19.0 0.90 163 44.8 42.3 4.9 1.8 6.1 87.1 6.7 1.31

家族形成期 135 64.4 28.1 3.7 0.7 3.0 92.6 4.4 1.56 135 61.5 29.6 5.9 - 3.0 91.1 5.9 1.51

家族成長前期 123 49.6 43.9 3.3 2.4 0.8 93.5 5.7 1.36 123 43.9 47.2 5.7 2.4 0.8 91.1 8.1 1.25

家族成長後期 83 37.3 44.6 9.6 1.2 7.2 81.9 10.8 1.16 83 44.6 44.6 4.8 - 6.0 89.2 4.8 1.37

家族成熟期 134 38.1 50.7 6.7 0.7 3.7 88.8 7.5 1.23 134 39.6 53.0 5.2 - 2.2 92.5 5.2 1.30

高齢期 206 33.5 39.8 5.8 1.5 19.4 73.3 7.3 1.22 206 41.3 37.4 4.9 2.9 13.6 78.6 7.8 1.26

その他 163 27.6 49.1 11.0 3.7 8.6 76.7 14.7 0.94 163 39.9 45.4 10.4 - 4.3 85.3 10.4 1.20

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 261 44.4 37.5 6.5 1.5 10.0 82.0 8.0 1.30 261 47.9 40.2 5.0 1.5 5.4 88.1 6.5 1.35

親と未婚の子ども 450 42.0 44.0 6.2 2.0 5.8 86.0 8.2 1.25 450 46.7 42.4 5.1 0.7 5.1 89.1 5.8 1.36

親と子ども夫婦 36 47.2 33.3 8.3 - 11.1 80.6 8.3 1.34 36 36.1 44.4 8.3 - 11.1 80.6 8.3 1.22

親と子どもと孫 55 40.0 40.0 9.1 - 10.9 80.0 9.1 1.24 55 49.1 38.2 5.5 1.8 5.5 87.3 7.3 1.35

ひとりぐらし 147 27.9 42.9 12.2 6.1 10.9 70.7 18.4 0.83 147 35.4 42.9 10.2 2.7 8.8 78.2 12.9 1.07

その他 62 22.6 50.0 11.3 4.8 11.3 72.6 16.1 0.84 62 37.1 45.2 8.1 - 9.7 82.3 8.1 1.23

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 496 37.3 45.2 6.5 1.8 9.3 82.5 8.3 1.21 496 44.2 42.7 5.4 1.2 6.5 86.9 6.7 1.32

集合住宅 522 42.0 38.7 8.8 3.1 7.5 80.7 11.9 1.16 522 44.8 41.2 6.9 1.1 5.9 86.0 8.0 1.29

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 627 39.9 43.2 7.2 1.8 8.0 83.1 8.9 1.22 627 44.8 42.9 5.6 1.3 5.4 87.7 6.9 1.32

民間賃貸住宅 280 38.9 39.3 9.3 4.3 8.2 78.2 13.6 1.08 280 44.3 39.3 8.6 1.1 6.8 83.6 9.6 1.26

ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 58 37.9 39.7 6.9 3.4 12.1 77.6 10.3 1.16 58 36.2 46.6 5.2 - 12.1 82.8 5.2 1.29

社　宅 39 41.0 43.6 5.1 - 10.3 84.6 5.1 1.34 39 53.8 38.5 2.6 - 5.1 92.3 2.6 1.51

その他 12 41.7 41.7 8.3 - 8.3 83.3 8.3 1.27 12 33.3 50.0 - 8.3 8.3 83.3 8.3 1.09

問４　区施策への必要性
　　　（３）青少年の健全育成

問４　区施策への必要性
　　　（４）健康づくり
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【総　数】 1,021 52.4 36.5 4.5 0.4 6.2 88.9 4.9 1.45 1,021 39.0 45.5 7.6 1.0 6.9 84.5 8.6 1.22

【地区別】

Ⅰ地区（〒176） 208 57.2 34.1 5.3 - 3.4 91.3 5.3 1.48 208 35.1 49.5 8.7 1.9 4.8 84.6 10.6 1.13

Ⅱ地区（〒177） 318 51.6 38.1 4.7 0.9 4.7 89.6 5.7 1.41 318 40.6 44.0 9.4 0.3 5.7 84.6 9.7 1.22

Ⅲ地区（〒178） 205 52.2 34.1 5.4 0.5 7.8 86.3 5.9 1.43 205 36.1 46.3 7.3 1.5 8.8 82.4 8.8 1.19

Ⅳ地区（〒179） 290 50.0 38.3 3.1 - 8.6 88.3 3.1 1.48 290 42.1 43.8 5.2 0.7 8.3 85.9 5.9 1.32

【Ｆ１　性別】

男　性 499 49.3 38.5 5.8 0.4 6.0 87.8 6.2 1.39 499 34.5 49.9 8.2 0.8 6.6 84.4 9.0 1.17

女　性 522 55.4 34.7 3.3 0.4 6.3 90.0 3.6 1.51 522 43.3 41.4 7.1 1.1 7.1 84.7 8.2 1.28

【Ｆ２　年齢】

20歳代 134 61.2 26.9 5.2 0.7 6.0 88.1 6.0 1.52 134 44.0 41.0 7.5 2.2 5.2 85.1 9.7 1.24

30歳代 197 55.8 35.0 5.6 - 3.6 90.9 5.6 1.46 197 37.6 45.7 10.7 1.0 5.1 83.2 11.7 1.14

40歳代 216 55.6 37.0 3.2 0.5 3.7 92.6 3.7 1.50 216 38.0 48.6 7.9 1.4 4.2 86.6 9.3 1.19

50歳代 158 49.4 43.7 5.1 - 1.9 93.0 5.1 1.40 158 44.3 44.9 8.9 - 1.9 89.2 8.9 1.27

60歳代 173 49.1 39.3 4.6 0.6 6.4 88.4 5.2 1.41 173 40.5 48.0 4.6 0.6 6.4 88.4 5.2 1.31

70歳以上 143 42.0 35.7 3.5 0.7 18.2 77.6 4.2 1.40 143 30.1 42.7 5.6 0.7 21.0 72.7 6.3 1.21

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 60 55.0 33.3 6.7 1.7 3.3 88.3 8.3 1.38 60 36.7 50.0 6.7 3.3 3.3 86.7 10.0 1.14

　　　30歳代 88 51.1 33.0 10.2 - 5.7 84.1 10.2 1.33 88 34.1 44.3 12.5 1.1 8.0 78.4 13.6 1.06

　　　40歳代 115 50.4 42.6 3.5 - 3.5 93.0 3.5 1.45 115 33.9 57.4 5.2 - 3.5 91.3 5.2 1.24

　　　50歳代 80 46.3 43.8 7.5 - 2.5 90.0 7.5 1.32 80 37.5 47.5 12.5 - 2.5 85.0 12.5 1.13

　　　60歳代 90 51.1 36.7 3.3 1.1 7.8 87.8 4.4 1.45 90 33.3 53.3 4.4 1.1 7.8 86.7 5.6 1.23

　　　70歳以上 66 40.9 39.4 4.5 - 15.2 80.3 4.5 1.38 66 31.8 42.4 9.1 - 16.7 74.2 9.1 1.16

女性　20歳代 74 66.2 21.6 4.1 - 8.1 87.8 4.1 1.63 74 50.0 33.8 8.1 1.4 6.8 83.8 9.5 1.32

　　　30歳代 109 59.6 36.7 1.8 - 1.8 96.3 1.8 1.57 109 40.4 46.8 9.2 0.9 2.8 87.2 10.1 1.20

　　　40歳代 101 61.4 30.7 3.0 1.0 4.0 92.1 4.0 1.55 101 42.6 38.6 10.9 3.0 5.0 81.2 13.9 1.13

　　　50歳代 78 52.6 43.6 2.6 - 1.3 96.2 2.6 1.48 78 51.3 42.3 5.1 - 1.3 93.6 5.1 1.42

　　　60歳代 83 47.0 42.2 6.0 - 4.8 89.2 6.0 1.37 83 48.2 42.2 4.8 - 4.8 90.4 4.8 1.41

　　　70歳以上 77 42.9 32.5 2.6 1.3 20.8 75.3 3.9 1.43 77 28.6 42.9 2.6 1.3 24.7 71.4 3.9 1.26

【Ｆ３　職業】

自営業 92 51.1 33.7 7.6 - 7.6 84.8 7.6 1.39 92 33.7 51.1 5.4 - 9.8 84.8 5.4 1.25

家族従業（家事手伝い） 13 69.2 23.1 - - 7.7 92.3 - 1.75 13 61.5 15.4 15.4 - 7.7 76.9 15.4 1.33

自由業 23 26.1 56.5 8.7 - 8.7 82.6 8.7 1.10 23 26.1 52.2 17.4 - 4.3 78.3 17.4 0.91

会社役員 48 47.9 39.6 4.2 - 8.3 87.5 4.2 1.43 48 37.5 45.8 6.3 2.1 8.3 83.3 8.3 1.20

常勤の勤め人 347 53.9 37.2 4.9 0.3 3.7 91.1 5.2 1.45 347 38.6 46.1 9.8 1.4 4.0 84.7 11.2 1.15

パート・臨時の勤め人 130 52.3 38.5 5.4 - 3.8 90.8 5.4 1.43 130 41.5 44.6 8.5 0.8 4.6 86.2 9.2 1.23

専業主婦（夫） 162 58.6 34.0 2.5 0.6 4.3 92.6 3.1 1.54 162 42.6 46.9 4.9 0.6 4.9 89.5 5.6 1.32

学生 27 66.7 25.9 3.7 - 3.7 92.6 3.7 1.62 27 48.1 40.7 3.7 3.7 3.7 88.9 7.4 1.31

無職 138 42.0 39.9 2.9 1.4 13.8 81.9 4.3 1.37 138 33.3 42.8 6.5 0.7 16.7 76.1 7.2 1.22

その他 35 54.3 31.4 5.7 - 8.6 85.7 5.7 1.47 35 48.6 45.7 - - 5.7 94.3 - 1.52

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 163 53.4 34.4 5.5 0.6 6.1 87.7 6.1 1.43 163 37.4 43.6 9.8 2.5 6.7 81.0 12.3 1.11

家族形成期 135 65.2 25.2 5.9 - 3.7 90.4 5.9 1.55 135 48.9 37.8 8.9 - 4.4 86.7 8.9 1.33

家族成長前期 123 65.9 30.1 0.8 0.8 2.4 95.9 1.6 1.63 123 39.0 52.8 4.1 2.4 1.6 91.9 6.5 1.24

家族成長後期 83 53.0 39.8 1.2 - 6.0 92.8 1.2 1.54 83 39.8 45.8 6.0 1.2 7.2 85.5 7.2 1.26

家族成熟期 134 51.5 42.5 3.7 - 2.2 94.0 3.7 1.45 134 43.3 47.0 6.7 0.7 2.2 90.3 7.5 1.28

高齢期 206 44.2 36.9 4.4 1.0 13.6 81.1 5.3 1.38 206 32.5 47.1 4.4 0.5 15.5 79.6 4.9 1.26

その他 163 41.7 46.6 8.0 - 3.7 88.3 8.0 1.27 163 37.4 46.6 11.7 - 4.3 84.0 11.7 1.15

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 261 53.3 35.2 5.7 0.4 5.4 88.5 6.1 1.43 261 41.0 44.8 7.3 0.8 6.1 85.8 8.0 1.26

親と未婚の子ども 450 55.1 36.7 2.7 0.2 5.3 91.8 2.9 1.52 450 42.4 45.3 5.6 0.9 5.8 87.8 6.4 1.30

親と子ども夫婦 36 52.8 33.3 2.8 - 11.1 86.1 2.8 1.53 36 27.8 50.0 8.3 - 13.9 77.8 8.3 1.13

親と子どもと孫 55 54.5 32.7 5.5 1.8 5.5 87.3 7.3 1.40 55 30.9 50.9 10.9 - 7.3 81.8 10.9 1.10

ひとりぐらし 147 40.1 44.9 6.1 0.7 8.2 85.0 6.8 1.28 147 32.0 46.9 10.9 1.4 8.8 78.9 12.2 1.07

その他 62 53.2 27.4 9.7 - 9.7 80.6 9.7 1.38 62 35.5 41.9 11.3 1.6 9.7 77.4 12.9 1.09

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 496 53.0 36.9 3.4 0.4 6.3 89.9 3.8 1.48 496 38.5 46.6 6.5 1.0 7.5 85.1 7.5 1.24

集合住宅 522 51.5 36.4 5.6 0.4 6.1 87.9 5.9 1.42 522 39.3 44.6 8.8 1.0 6.3 83.9 9.8 1.20

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 627 52.6 37.5 4.1 0.3 5.4 90.1 4.5 1.46 627 38.8 46.6 7.0 1.1 6.5 85.3 8.1 1.23

民間賃貸住宅 280 52.5 34.3 6.1 0.4 6.8 86.8 6.4 1.42 280 38.2 43.9 10.4 1.1 6.4 82.1 11.4 1.15

ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 58 46.6 39.7 3.4 - 10.3 86.2 3.4 1.44 58 43.1 39.7 6.9 - 10.3 82.8 6.9 1.33

社　宅 39 53.8 35.9 2.6 - 7.7 89.7 2.6 1.53 39 41.0 46.2 2.6 - 10.3 87.2 2.6 1.40

その他 12 41.7 41.7 - 8.3 8.3 83.3 8.3 1.18 12 25.0 66.7 - - 8.3 91.7 - 1.27

問４　区施策への必要性
　　　（５）医療体制の確立

問４　区施策への必要性
　　　（６）地域で支える福祉
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【総　数】 1,021 46.2 40.6 6.6 0.9 5.7 86.9 7.4 1.32 1,021 38.7 45.1 7.7 1.1 7.4 83.7 8.8 1.22

【地区別】

Ⅰ地区（〒176） 208 42.8 44.2 8.7 1.0 3.4 87.0 9.6 1.23 208 34.6 50.5 8.7 1.4 4.8 85.1 10.1 1.14

Ⅱ地区（〒177） 318 47.8 39.0 7.5 0.6 5.0 86.8 8.2 1.32 318 38.7 46.9 7.5 0.9 6.0 85.5 8.5 1.22

Ⅲ地区（〒178） 205 45.9 40.0 5.9 1.5 6.8 85.9 7.3 1.32 205 39.5 40.0 8.3 2.0 10.2 79.5 10.2 1.19

Ⅳ地区（〒179） 290 47.2 40.3 4.5 0.7 7.2 87.6 5.2 1.39 290 41.0 42.8 6.9 0.3 9.0 83.8 7.2 1.29

【Ｆ１　性別】

男　性 499 40.9 45.7 7.6 0.4 5.4 86.6 8.0 1.26 499 33.9 49.5 8.4 0.6 7.6 83.4 9.0 1.16

女　性 522 51.3 35.8 5.6 1.3 5.9 87.2 6.9 1.38 522 43.3 40.8 7.1 1.5 7.3 84.1 8.6 1.26

【Ｆ２　年齢】

20歳代 134 44.8 40.3 8.2 1.5 5.2 85.1 9.7 1.25 134 42.5 38.8 11.9 1.5 5.2 81.3 13.4 1.15

30歳代 197 44.2 40.6 9.1 1.5 4.6 84.8 10.7 1.22 197 41.1 42.1 10.2 1.5 5.1 83.2 11.7 1.17

40歳代 216 44.9 43.1 6.5 1.4 4.2 88.0 7.9 1.29 216 39.8 46.3 8.3 1.4 4.2 86.1 9.7 1.20

50歳代 158 48.7 42.4 7.0 - 1.9 91.1 7.0 1.35 158 34.2 52.5 7.6 1.3 4.4 86.7 8.9 1.16

60歳代 173 51.4 39.9 2.9 - 5.8 91.3 2.9 1.48 173 39.9 49.1 4.0 - 6.9 89.0 4.0 1.34

70歳以上 143 43.4 36.4 5.6 0.7 14.0 79.7 6.3 1.35 143 33.6 39.9 4.2 0.7 21.7 73.4 4.9 1.29

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 60 31.7 55.0 8.3 1.7 3.3 86.7 10.0 1.10 60 30.0 48.3 16.7 1.7 3.3 78.3 18.3 0.91

　　　30歳代 88 39.8 44.3 9.1 1.1 5.7 84.1 10.2 1.19 88 37.5 43.2 11.4 1.1 6.8 80.7 12.5 1.12

　　　40歳代 115 42.6 48.7 5.2 - 3.5 91.3 5.2 1.33 115 36.5 53.0 7.0 - 3.5 89.6 7.0 1.23

　　　50歳代 80 40.0 47.5 10.0 - 2.5 87.5 10.0 1.21 80 26.3 56.3 10.0 1.3 6.3 82.5 11.3 1.03

　　　60歳代 90 45.6 43.3 4.4 - 6.7 88.9 4.4 1.39 90 37.8 50.0 4.4 - 7.8 87.8 4.4 1.31

　　　70歳以上 66 42.4 34.8 10.6 - 12.1 77.3 10.6 1.24 66 31.8 43.9 3.0 - 21.2 75.8 3.0 1.33

女性　20歳代 74 55.4 28.4 8.1 1.4 6.8 83.8 9.5 1.38 74 52.7 31.1 8.1 1.4 6.8 83.8 9.5 1.35

　　　30歳代 109 47.7 37.6 9.2 1.8 3.7 85.3 11.0 1.25 109 44.0 41.3 9.2 1.8 3.7 85.3 11.0 1.21

　　　40歳代 101 47.5 36.6 7.9 3.0 5.0 84.2 10.9 1.24 101 43.6 38.6 9.9 3.0 5.0 82.2 12.9 1.16

　　　50歳代 78 57.7 37.2 3.8 - 1.3 94.9 3.8 1.51 78 42.3 48.7 5.1 1.3 2.6 91.0 6.4 1.29

　　　60歳代 83 57.8 36.1 1.2 - 4.8 94.0 1.2 1.58 83 42.2 48.2 3.6 - 6.0 90.4 3.6 1.37

　　　70歳以上 77 44.2 37.7 1.3 1.3 15.6 81.8 2.6 1.45 77 35.1 36.4 5.2 1.3 22.1 71.4 6.5 1.27

【Ｆ３　職業】

自営業 92 47.8 38.0 6.5 - 7.6 85.9 6.5 1.38 92 41.3 41.3 6.5 1.1 9.8 82.6 7.6 1.28

家族従業（家事手伝い） 13 61.5 15.4 15.4 - 7.7 76.9 15.4 1.33 13 46.2 30.8 15.4 - 7.7 76.9 15.4 1.17

自由業 23 26.1 65.2 4.3 - 4.3 91.3 4.3 1.18 23 26.1 69.6 - - 4.3 95.7 - 1.27

会社役員 48 45.8 39.6 4.2 2.1 8.3 85.4 6.3 1.34 48 29.2 47.9 10.4 - 12.5 77.1 10.4 1.10

常勤の勤め人 347 45.8 41.2 8.4 0.9 3.7 87.0 9.2 1.28 347 38.6 45.8 10.1 1.4 4.0 84.4 11.5 1.15

パート・臨時の勤め人 130 46.2 40.8 7.7 0.8 4.6 86.9 8.5 1.30 130 40.0 44.6 8.5 0.8 6.2 84.6 9.2 1.22

専業主婦（夫） 162 49.4 40.7 3.7 1.2 4.9 90.1 4.9 1.40 162 39.5 46.9 6.2 0.6 6.8 86.4 6.8 1.27

学生 27 44.4 44.4 3.7 3.7 3.7 88.9 7.4 1.27 27 40.7 40.7 7.4 7.4 3.7 81.5 14.8 1.04

無職 138 41.3 40.6 5.8 0.7 11.6 81.9 6.5 1.31 138 39.1 39.9 4.3 0.7 15.9 79.0 5.1 1.34

その他 35 62.9 31.4 2.9 - 2.9 94.3 2.9 1.59 35 42.9 48.6 2.9 - 5.7 91.4 2.9 1.39

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 163 40.5 42.3 8.6 1.8 6.7 82.8 10.4 1.19 163 38.0 39.9 12.9 1.8 7.4 77.9 14.7 1.07

家族形成期 135 54.1 31.9 9.6 0.7 3.7 85.9 10.4 1.34 135 48.9 36.3 11.1 - 3.7 85.2 11.1 1.28

家族成長前期 123 45.5 46.3 4.1 2.4 1.6 91.9 6.5 1.31 123 40.7 52.0 2.4 3.3 1.6 92.7 5.7 1.26

家族成長後期 83 43.4 45.8 2.4 1.2 7.2 89.2 3.6 1.38 83 37.3 48.2 3.6 2.4 8.4 85.5 6.0 1.25

家族成熟期 134 52.2 41.0 4.5 - 2.2 93.3 4.5 1.44 134 43.3 50.0 3.7 - 3.0 93.3 3.7 1.37

高齢期 206 45.1 38.3 4.9 0.5 11.2 83.5 5.3 1.38 206 34.5 45.1 4.9 0.5 15.0 79.6 5.3 1.27

その他 163 46.0 41.1 9.2 - 3.7 87.1 9.2 1.29 163 33.1 47.9 12.3 0.6 6.1 81.0 12.9 1.07

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 261 49.8 38.3 6.5 0.8 4.6 88.1 7.3 1.36 261 38.3 45.6 8.8 1.1 6.1 83.9 10.0 1.18

親と未婚の子ども 450 49.1 41.3 3.6 1.1 4.9 90.4 4.7 1.41 450 42.0 46.0 4.7 1.1 6.2 88.0 5.8 1.31

親と子ども夫婦 36 36.1 44.4 5.6 - 13.9 80.6 5.6 1.29 36 27.8 50.0 8.3 - 13.9 77.8 8.3 1.13

親と子どもと孫 55 40.0 43.6 10.9 - 5.5 83.6 10.9 1.19 55 34.5 45.5 9.1 1.8 9.1 80.0 10.9 1.12

ひとりぐらし 147 38.8 41.5 10.9 0.7 8.2 80.3 11.6 1.16 147 33.3 42.2 13.6 0.7 10.2 75.5 14.3 1.05

その他 62 43.5 37.1 12.9 - 6.5 80.6 12.9 1.19 62 41.9 38.7 6.5 1.6 11.3 80.6 8.1 1.27

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 496 47.0 40.9 5.2 1.0 5.8 87.9 6.3 1.36 496 36.9 47.8 5.8 1.4 8.1 84.7 7.3 1.23

集合住宅 522 45.6 40.4 7.7 0.8 5.6 86.0 8.4 1.30 522 40.4 42.5 9.4 0.8 6.9 83.0 10.2 1.21

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 627 46.9 41.6 5.4 1.1 4.9 88.5 6.5 1.34 627 37.3 48.0 6.5 1.3 6.9 85.3 7.8 1.22

民間賃貸住宅 280 44.6 38.6 10.4 0.7 5.7 83.2 11.1 1.23 280 38.9 42.5 10.7 0.7 7.1 81.4 11.4 1.17

ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 58 46.6 39.7 3.4 - 10.3 86.2 3.4 1.44 58 48.3 32.8 5.2 1.7 12.1 81.0 6.9 1.37

社　宅 39 48.7 38.5 2.6 - 10.3 87.2 2.6 1.49 39 41.0 38.5 7.7 - 12.8 79.5 7.7 1.29

その他 12 41.7 50.0 - - 8.3 91.7 - 1.45 12 41.7 41.7 8.3 - 8.3 83.3 8.3 1.27

問４　区施策への必要性
　　　（７）高齢者福祉

問４　区施策への必要性
　　　（８）障害者福祉
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【総　数】 1,021 29.9 43.0 15.2 5.1 6.9 72.9 20.3 0.83 1,021 18.8 51.8 19.4 2.6 7.3 70.6 22.0 0.70

【地区別】

Ⅰ地区（〒176） 208 29.8 45.2 15.4 4.8 4.8 75.0 20.2 0.84 208 15.4 50.5 26.4 2.9 4.8 65.9 29.3 0.52

Ⅱ地区（〒177） 318 32.1 40.9 15.4 6.0 5.7 73.0 21.4 0.82 318 21.4 50.6 18.6 2.5 6.9 72.0 21.1 0.75

Ⅲ地区（〒178） 205 26.3 42.9 17.1 5.9 7.8 69.3 22.9 0.72 205 19.5 50.7 17.6 3.9 8.3 70.2 21.5 0.70

Ⅳ地区（〒179） 290 30.0 43.8 13.4 3.8 9.0 73.8 17.2 0.91 290 17.9 54.8 16.6 1.7 9.0 72.8 18.3 0.78

【Ｆ１　性別】

男　性 499 30.1 45.1 13.0 5.6 6.2 75.2 18.6 0.86 499 18.6 52.9 17.8 3.2 7.4 71.5 21.0 0.71

女　性 522 29.7 41.0 17.2 4.6 7.5 70.7 21.8 0.80 522 19.0 50.8 20.9 2.1 7.3 69.7 23.0 0.69

【Ｆ２　年齢】

20歳代 134 38.1 38.8 11.9 6.0 5.2 76.9 17.9 0.96 134 23.9 44.8 20.9 5.2 5.2 68.7 26.1 0.65

30歳代 197 33.5 38.1 18.3 5.1 5.1 71.6 23.4 0.81 197 20.8 52.8 18.3 2.0 6.1 73.6 20.3 0.77

40歳代 216 27.3 47.2 15.3 6.5 3.7 74.5 21.8 0.76 216 14.4 55.6 24.1 1.4 4.6 69.9 25.5 0.60

50歳代 158 29.7 44.9 18.4 3.8 3.2 74.7 22.2 0.81 158 17.1 57.6 19.0 2.5 3.8 74.7 21.5 0.70

60歳代 173 26.6 45.7 15.6 4.6 7.5 72.3 20.2 0.80 173 16.8 51.4 21.4 2.3 8.1 68.2 23.7 0.64

70歳以上 143 25.2 42.0 9.8 4.2 18.9 67.1 14.0 0.91 143 22.4 45.5 10.5 3.5 18.2 67.8 14.0 0.89

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 60 31.7 46.7 8.3 10.0 3.3 78.3 18.3 0.84 60 21.7 53.3 13.3 8.3 3.3 75.0 21.7 0.69

　　　30歳代 88 33.0 40.9 14.8 4.5 6.8 73.9 19.3 0.89 88 23.9 48.9 17.0 2.3 8.0 72.7 19.3 0.81

　　　40歳代 115 28.7 47.8 14.8 5.2 3.5 76.5 20.0 0.83 115 14.8 57.4 22.6 0.9 4.3 72.2 23.5 0.65

　　　50歳代 80 33.8 40.0 17.5 3.8 5.0 73.8 21.3 0.87 80 16.3 55.0 20.0 3.8 5.0 71.3 23.8 0.63

　　　60歳代 90 26.7 46.7 12.2 6.7 7.8 73.3 18.9 0.81 90 16.7 51.1 20.0 3.3 8.9 67.8 23.3 0.63

　　　70歳以上 66 27.3 48.5 7.6 4.5 12.1 75.8 12.1 0.98 66 21.2 50.0 9.1 3.0 16.7 71.2 12.1 0.93

女性　20歳代 74 43.2 32.4 14.9 2.7 6.8 75.7 17.6 1.06 74 25.7 37.8 27.0 2.7 6.8 63.5 29.7 0.61

　　　30歳代 109 33.9 35.8 21.1 5.5 3.7 69.7 26.6 0.74 109 18.3 56.0 19.3 1.8 4.6 74.3 21.1 0.73

　　　40歳代 101 25.7 46.5 15.8 7.9 4.0 72.3 23.8 0.69 101 13.9 53.5 25.7 2.0 5.0 67.3 27.7 0.54

　　　50歳代 78 25.6 50.0 19.2 3.8 1.3 75.6 23.1 0.75 78 17.9 60.3 17.9 1.3 2.6 78.2 19.2 0.78

　　　60歳代 83 26.5 44.6 19.3 2.4 7.2 71.1 21.7 0.79 83 16.9 51.8 22.9 1.2 7.2 68.7 24.1 0.65

　　　70歳以上 77 23.4 36.4 11.7 3.9 24.7 59.7 15.6 0.84 77 23.4 41.6 11.7 3.9 19.5 64.9 15.6 0.85

【Ｆ３　職業】

自営業 92 39.1 39.1 9.8 4.3 7.6 78.3 14.1 1.07 92 23.9 50.0 13.0 2.2 10.9 73.9 15.2 0.90

家族従業（家事手伝い） 13 30.8 38.5 23.1 - 7.7 69.2 23.1 0.83 13 - 61.5 30.8 - 7.7 61.5 30.8 0.33

自由業 23 21.7 52.2 17.4 4.3 4.3 73.9 21.7 0.73 23 13.0 30.4 52.2 - 4.3 43.5 52.2 0.05

会社役員 48 22.9 41.7 10.4 12.5 12.5 64.6 22.9 0.60 48 16.7 54.2 16.7 4.2 8.3 70.8 20.8 0.68

常勤の勤め人 347 29.1 44.7 16.7 5.8 3.7 73.8 22.5 0.78 347 18.7 52.7 21.0 3.2 4.3 71.5 24.2 0.66

パート・臨時の勤め人 130 30.8 39.2 19.2 5.4 5.4 70.0 24.6 0.75 130 16.2 52.3 23.1 3.1 5.4 68.5 26.2 0.59

専業主婦（夫） 162 30.2 45.1 16.7 1.9 6.2 75.3 18.5 0.91 162 18.5 57.4 16.0 1.9 6.2 75.9 17.9 0.80

学生 27 33.3 48.1 7.4 7.4 3.7 81.5 14.8 0.96 27 22.2 51.9 18.5 3.7 3.7 74.1 22.2 0.73

無職 138 26.8 43.5 10.1 4.3 15.2 70.3 14.5 0.92 138 19.6 47.1 13.8 2.9 16.7 66.7 16.7 0.80

その他 35 34.3 34.3 20.0 5.7 5.7 68.6 25.7 0.76 35 25.7 45.7 22.9 - 5.7 71.4 22.9 0.79

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 163 29.4 42.9 12.3 8.0 7.4 72.4 20.2 0.79 163 19.6 51.5 19.0 3.7 6.1 71.2 22.7 0.69

家族形成期 135 46.7 28.9 17.0 3.7 3.7 75.6 20.7 1.02 135 28.9 40.7 20.7 3.7 5.9 69.6 24.4 0.75

家族成長前期 123 29.3 48.8 13.8 6.5 1.6 78.0 20.3 0.82 123 14.6 61.0 17.9 2.4 4.1 75.6 20.3 0.70

家族成長後期 83 27.7 44.6 16.9 3.6 7.2 72.3 20.5 0.82 83 15.7 56.6 16.9 1.2 9.6 72.3 18.1 0.76

家族成熟期 134 29.1 48.5 14.2 5.2 3.0 77.6 19.4 0.85 134 20.9 60.4 14.2 1.5 3.0 81.3 15.7 0.88

高齢期 206 25.7 39.8 15.0 5.3 14.1 65.5 20.4 0.76 206 21.4 46.1 14.1 3.4 15.0 67.5 17.5 0.80

その他 163 23.9 50.9 17.8 2.5 4.9 74.8 20.2 0.80 163 9.8 53.4 30.7 1.8 4.3 63.2 32.5 0.40

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 261 33.3 37.9 17.2 5.4 6.1 71.3 22.6 0.82 261 19.2 49.4 21.8 3.8 5.7 68.6 25.7 0.62

親と未婚の子ども 450 29.3 46.7 12.4 5.6 6.0 76.0 18.0 0.87 450 18.9 55.3 17.3 1.8 6.7 74.2 19.1 0.77

親と子ども夫婦 36 27.8 36.1 16.7 5.6 13.9 63.9 22.2 0.74 36 16.7 52.8 16.7 - 13.9 69.4 16.7 0.81

親と子どもと孫 55 30.9 40.0 18.2 3.6 7.3 70.9 21.8 0.82 55 18.2 47.3 21.8 1.8 10.9 65.5 23.6 0.65

ひとりぐらし 147 27.2 43.5 17.0 4.1 8.2 70.7 21.1 0.79 147 17.0 45.6 24.5 3.4 9.5 62.6 27.9 0.53

その他 62 27.4 43.5 19.4 - 9.7 71.0 19.4 0.88 62 22.6 51.6 12.9 4.8 8.1 74.2 17.7 0.81

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 496 27.8 44.6 13.9 6.0 7.7 72.4 20.0 0.80 496 19.0 51.8 17.9 2.8 8.5 70.8 20.8 0.72

集合住宅 522 31.8 41.8 16.3 4.0 6.1 73.6 20.3 0.86 522 18.6 51.7 20.9 2.5 6.3 70.3 23.4 0.67

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 627 27.3 44.5 15.5 6.2 6.5 71.8 21.7 0.76 627 18.8 51.4 19.3 2.9 7.7 70.2 22.2 0.69

民間賃貸住宅 280 36.4 38.9 14.6 3.9 6.1 75.4 18.6 0.95 280 20.0 50.4 20.7 2.9 6.1 70.4 23.6 0.68

ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 58 24.1 50.0 13.8 1.7 10.3 74.1 15.5 0.90 58 20.7 53.4 17.2 - 8.6 74.1 17.2 0.85

社　宅 39 33.3 38.5 15.4 - 12.8 71.8 15.4 1.03 39 10.3 59.0 17.9 - 12.8 69.2 17.9 0.71

その他 12 16.7 58.3 16.7 - 8.3 75.0 16.7 0.82 12 8.3 66.7 16.7 8.3 - 75.0 25.0 0.50

問４　区施策への必要性
　　　（９）生活の安定のための支援

問４　区施策への必要性
　　　（10）地域活動の支援
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【総　数】 1,021 22.7 48.1 18.8 2.4 7.9 70.8 21.3 0.76 1,021 16.1 49.3 22.1 3.6 8.9 65.3 25.8 0.57

【地区別】

Ⅰ地区（〒176） 208 19.7 45.2 26.0 3.4 5.8 64.9 29.3 0.55 208 14.9 44.7 30.3 2.9 7.2 59.6 33.2 0.41

Ⅱ地区（〒177） 318 24.5 46.9 19.2 2.2 7.2 71.4 21.4 0.78 318 19.2 49.1 19.8 4.4 7.5 68.2 24.2 0.64

Ⅲ地区（〒178） 205 21.0 47.8 18.5 3.9 8.8 68.8 22.4 0.70 205 12.2 49.8 23.4 4.9 9.8 62.0 28.3 0.45

Ⅳ地区（〒179） 290 24.1 51.7 13.4 1.0 9.7 75.9 14.5 0.94 290 16.2 52.4 17.9 2.4 11.0 68.6 20.3 0.70

【Ｆ１　性別】

男　性 499 26.3 45.5 17.2 2.8 8.2 71.7 20.0 0.82 499 16.8 49.1 20.2 5.2 8.6 65.9 25.5 0.57

女　性 522 19.3 50.6 20.3 2.1 7.7 69.9 22.4 0.70 522 15.3 49.4 23.9 2.1 9.2 64.8 26.1 0.57

【Ｆ２　年齢】

20歳代 134 30.6 41.8 16.4 6.0 5.2 72.4 22.4 0.79 134 20.1 49.3 20.9 3.7 6.0 69.4 24.6 0.65

30歳代 197 25.4 50.3 15.7 2.5 6.1 75.6 18.3 0.85 197 19.3 51.3 21.8 1.5 6.1 70.6 23.4 0.69

40歳代 216 17.1 52.3 24.5 1.9 4.2 69.4 26.4 0.61 216 13.4 50.5 26.9 4.6 4.6 63.9 31.5 0.43

50歳代 158 26.6 48.7 19.6 1.3 3.8 75.3 20.9 0.83 158 16.5 53.2 22.2 3.2 5.1 69.6 25.3 0.61

60歳代 173 23.1 49.1 19.7 1.2 6.9 72.3 20.8 0.79 173 15.6 46.8 26.0 2.9 8.7 62.4 28.9 0.51

70歳以上 143 15.4 42.7 14.7 2.8 24.5 58.0 17.5 0.70 143 11.9 43.4 11.9 6.3 26.6 55.2 18.2 0.58

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 60 33.3 40.0 15.0 8.3 3.3 73.3 23.3 0.78 60 20.0 48.3 23.3 5.0 3.3 68.3 28.3 0.57

　　　30歳代 88 33.0 46.6 6.8 4.5 9.1 79.5 11.4 1.06 88 25.0 53.4 9.1 3.4 9.1 78.4 12.5 0.96

　　　40歳代 115 20.0 52.2 22.6 0.9 4.3 72.2 23.5 0.71 115 13.9 52.2 24.3 5.2 4.3 66.1 29.6 0.47

　　　50歳代 80 31.3 40.0 21.3 1.3 6.3 71.3 22.5 0.84 80 20.0 46.3 22.5 5.0 6.3 66.3 27.5 0.57

　　　60歳代 90 26.7 46.7 17.8 1.1 7.8 73.3 18.9 0.87 90 12.2 47.8 26.7 4.4 8.9 60.0 31.1 0.40

　　　70歳以上 66 15.2 42.4 18.2 3.0 21.2 57.6 21.2 0.62 66 10.6 43.9 13.6 9.1 22.7 54.5 22.7 0.43

女性　20歳代 74 28.4 43.2 17.6 4.1 6.8 71.6 21.6 0.80 74 20.3 50.0 18.9 2.7 8.1 70.3 21.6 0.72

　　　30歳代 109 19.3 53.2 22.9 0.9 3.7 72.5 23.9 0.70 109 14.7 49.5 32.1 - 3.7 64.2 32.1 0.49

　　　40歳代 101 13.9 52.5 26.7 3.0 4.0 66.3 29.7 0.49 101 12.9 48.5 29.7 4.0 5.0 61.4 33.7 0.39

　　　50歳代 78 21.8 57.7 17.9 1.3 1.3 79.5 19.2 0.82 78 12.8 60.3 21.8 1.3 3.8 73.1 23.1 0.64

　　　60歳代 83 19.3 51.8 21.7 1.2 6.0 71.1 22.9 0.71 83 19.3 45.8 25.3 1.2 8.4 65.1 26.5 0.62

　　　70歳以上 77 15.6 42.9 11.7 2.6 27.3 58.4 14.3 0.79 77 13.0 42.9 10.4 3.9 29.9 55.8 14.3 0.72

【Ｆ３　職業】

自営業 92 34.8 41.3 13.0 1.1 9.8 76.1 14.1 1.06 92 19.6 41.3 20.7 3.3 15.2 60.9 23.9 0.63

家族従業（家事手伝い） 13 - 61.5 30.8 - 7.7 61.5 30.8 0.33 13 7.7 53.8 30.8 - 7.7 61.5 30.8 0.42

自由業 23 17.4 30.4 43.5 - 8.7 47.8 43.5 0.24 23 8.7 47.8 34.8 4.3 4.3 56.5 39.1 0.23

会社役員 48 29.2 45.8 16.7 2.1 6.3 75.0 18.8 0.89 48 20.8 47.9 18.8 4.2 8.3 68.8 22.9 0.68

常勤の勤め人 347 23.9 49.3 18.7 3.5 4.6 73.2 22.2 0.75 347 17.3 50.4 21.3 5.5 5.5 67.7 26.8 0.56

パート・臨時の勤め人 130 19.2 46.9 26.2 1.5 6.2 66.2 27.7 0.60 130 13.1 50.8 28.5 1.5 6.2 63.8 30.0 0.48

専業主婦（夫） 162 19.1 56.2 16.7 2.5 5.6 75.3 19.1 0.77 162 14.2 56.2 22.2 1.2 6.2 70.4 23.5 0.64

学生 27 29.6 44.4 14.8 7.4 3.7 74.1 22.2 0.77 27 22.2 48.1 22.2 3.7 3.7 70.4 25.9 0.65

無職 138 18.1 41.3 16.7 2.2 21.7 59.4 18.8 0.72 138 14.5 44.2 15.2 5.1 21.0 58.7 20.3 0.61

その他 35 22.9 57.1 14.3 - 5.7 80.0 14.3 0.94 35 17.1 45.7 28.6 - 8.6 62.9 28.6 0.56

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 163 27.6 46.6 15.3 3.7 6.7 74.2 19.0 0.85 163 18.4 55.2 17.8 1.8 6.7 73.6 19.6 0.76

家族形成期 135 31.1 40.0 19.3 3.7 5.9 71.1 23.0 0.80 135 23.0 40.0 27.4 3.0 6.7 63.0 30.4 0.56

家族成長前期 123 18.7 61.0 13.8 4.1 2.4 79.7 17.9 0.78 123 13.8 56.9 22.0 4.9 2.4 70.7 26.8 0.54

家族成長後期 83 19.3 41.0 27.7 1.2 10.8 60.2 28.9 0.55 83 14.5 49.4 20.5 6.0 9.6 63.9 26.5 0.51

家族成熟期 134 27.6 53.7 17.2 - 1.5 81.3 17.2 0.93 134 18.7 50.7 23.9 3.0 3.7 69.4 26.9 0.60

高齢期 206 19.9 43.7 16.0 2.4 18.0 63.6 18.4 0.76 206 13.1 44.7 17.5 4.4 20.4 57.8 21.8 0.56

その他 163 15.3 52.1 27.0 1.8 3.7 67.5 28.8 0.54 163 12.9 51.5 27.0 3.7 4.9 64.4 30.7 0.45

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 261 21.5 47.1 20.7 4.6 6.1 68.6 25.3 0.64 261 13.4 48.7 24.1 4.6 9.2 62.1 28.7 0.46

親と未婚の子ども 450 23.8 51.6 15.6 1.8 7.3 75.3 17.3 0.86 450 17.1 52.4 19.6 3.6 7.3 69.6 23.1 0.65

親と子ども夫婦 36 16.7 41.7 25.0 2.8 13.9 58.3 27.8 0.52 36 13.9 44.4 22.2 5.6 13.9 58.3 27.8 0.45

親と子どもと孫 55 21.8 38.2 27.3 1.8 10.9 60.0 29.1 0.57 55 12.7 43.6 29.1 3.6 10.9 56.4 32.7 0.37

ひとりぐらし 147 19.7 46.3 21.8 2.0 10.2 66.0 23.8 0.67 147 17.7 46.9 21.8 2.7 10.9 64.6 24.5 0.62

その他 62 29.0 43.5 17.7 - 9.7 72.6 17.7 0.93 62 17.7 43.5 25.8 1.6 11.3 61.3 27.4 0.56

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 496 22.6 47.2 19.0 2.2 9.1 69.8 21.2 0.76 496 14.9 49.4 20.6 4.4 10.7 64.3 25.0 0.56

集合住宅 522 22.6 49.0 18.8 2.7 6.9 71.6 21.5 0.75 522 17.0 49.2 23.6 2.9 7.3 66.3 26.4 0.58

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 627 22.3 46.6 20.1 2.7 8.3 68.9 22.8 0.72 627 15.5 48.3 22.2 4.6 9.4 63.8 26.8 0.53

民間賃貸住宅 280 25.0 48.6 16.8 2.5 7.1 73.6 19.3 0.83 280 17.9 48.6 23.6 2.1 7.9 66.4 25.7 0.61

ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 58 19.0 53.4 17.2 1.7 8.6 72.4 19.0 0.77 58 17.2 53.4 17.2 3.4 8.6 70.7 20.7 0.70

社　宅 39 15.4 53.8 20.5 - 10.3 69.2 20.5 0.71 39 12.8 56.4 17.9 - 12.8 69.2 17.9 0.74

その他 12 25.0 66.7 8.3 - - 91.7 8.3 1.08 12 8.3 66.7 25.0 - - 75.0 25.0 0.58

問４　区施策への必要性
　　　（12）消費者の自立支援

問４　区施策への必要性
　　　（11）中小企業・商店街の振興、特徴的な産業の支援
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【総　数】 1,021 19.3 46.5 19.9 5.2 9.1 65.8 25.1 0.60 1,021 10.8 37.1 26.9 15.9 9.3 47.9 42.8 0.00

【地区別】

Ⅰ地区（〒176） 208 19.7 38.9 28.4 4.3 8.7 58.7 32.7 0.45 208 10.1 31.3 32.7 16.8 9.1 41.3 49.5 -0.16

Ⅱ地区（〒177） 318 21.1 47.8 17.3 6.0 7.9 68.9 23.3 0.66 318 13.8 36.2 25.5 16.4 8.2 50.0 41.8 0.06

Ⅲ地区（〒178） 205 18.0 47.3 20.0 6.3 8.3 65.4 26.3 0.55 205 8.3 42.4 23.9 17.1 8.3 50.7 41.0 0.01

Ⅳ地区（〒179） 290 17.9 50.0 16.6 4.1 11.4 67.9 20.7 0.69 290 9.7 38.6 26.6 13.8 11.4 48.3 40.3 0.04

【Ｆ１　性別】

男　性 499 20.0 45.9 18.4 6.8 8.8 65.9 25.3 0.59 499 11.8 38.5 22.8 17.8 9.0 50.3 40.7 0.04

女　性 522 18.6 47.1 21.3 3.6 9.4 65.7 24.9 0.62 522 9.8 35.8 30.8 14.0 9.6 45.6 44.8 -0.04

【Ｆ２　年齢】

20歳代 134 22.4 48.5 19.4 3.0 6.7 70.9 22.4 0.73 134 14.9 37.3 23.9 17.9 6.0 52.2 41.8 0.08

30歳代 197 24.9 46.7 20.3 2.0 6.1 71.6 22.3 0.77 197 13.2 40.1 23.4 17.3 6.1 53.3 40.6 0.09

40歳代 216 17.6 49.5 21.8 5.6 5.6 67.1 27.3 0.55 216 9.3 38.9 28.7 17.6 5.6 48.1 46.3 -0.07

50歳代 158 16.5 50.0 22.8 5.7 5.1 66.5 28.5 0.51 158 10.8 34.2 33.5 15.8 5.7 44.9 49.4 -0.10

60歳代 173 16.8 42.8 23.1 7.5 9.8 59.5 30.6 0.42 173 9.2 31.2 34.7 14.5 10.4 40.5 49.1 -0.15

70歳以上 143 17.5 40.6 9.8 7.7 24.5 58.0 17.5 0.67 143 7.7 40.6 15.4 11.2 25.2 48.3 26.6 0.24

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 60 21.7 55.0 15.0 5.0 3.3 76.7 20.0 0.76 60 15.0 45.0 18.3 18.3 3.3 60.0 36.7 0.21

　　　30歳代 88 27.3 44.3 17.0 2.3 9.1 71.6 19.3 0.85 88 15.9 39.8 21.6 13.6 9.1 55.7 35.2 0.25

　　　40歳代 115 20.0 50.4 18.3 5.2 6.1 70.4 23.5 0.66 115 10.4 39.1 23.5 20.9 6.1 49.6 44.3 -0.06

　　　50歳代 80 17.5 45.0 21.3 8.8 7.5 62.5 30.0 0.45 80 12.5 35.0 27.5 17.5 7.5 47.5 45.0 -0.03

　　　60歳代 90 15.6 42.2 24.4 10.0 7.8 57.8 34.4 0.31 90 11.1 32.2 31.1 17.8 7.8 43.3 48.9 -0.13

　　　70歳以上 66 18.2 37.9 12.1 10.6 21.2 56.1 22.7 0.52 66 6.1 42.4 10.6 18.2 22.7 48.5 28.8 0.10

女性　20歳代 74 23.0 43.2 23.0 1.4 9.5 66.2 24.3 0.70 74 14.9 31.1 28.4 17.6 8.1 45.9 45.9 -0.03

　　　30歳代 109 22.9 48.6 22.9 1.8 3.7 71.6 24.8 0.70 109 11.0 40.4 24.8 20.2 3.7 51.4 45.0 -0.03

　　　40歳代 101 14.9 48.5 25.7 5.9 5.0 63.4 31.7 0.43 101 7.9 38.6 34.7 13.9 5.0 46.5 48.5 -0.08

　　　50歳代 78 15.4 55.1 24.4 2.6 2.6 70.5 26.9 0.58 78 9.0 33.3 39.7 14.1 3.8 42.3 53.8 -0.17

　　　60歳代 83 18.1 43.4 21.7 4.8 12.0 61.4 26.5 0.55 83 7.2 30.1 38.6 10.8 13.3 37.3 49.4 -0.18

　　　70歳以上 77 16.9 42.9 7.8 5.2 27.3 59.7 13.0 0.80 77 9.1 39.0 19.5 5.2 27.3 48.1 24.7 0.38

【Ｆ３　職業】

自営業 92 26.1 43.5 15.2 5.4 9.8 69.6 20.7 0.77 92 18.5 33.7 19.6 17.4 10.9 52.2 37.0 0.18

家族従業（家事手伝い） 13 7.7 46.2 38.5 - 7.7 53.8 38.5 0.25 13 - 38.5 53.8 - 7.7 38.5 53.8 -0.17

自由業 23 8.7 47.8 30.4 4.3 8.7 56.5 34.8 0.29 23 4.3 30.4 30.4 26.1 8.7 34.8 56.5 -0.48

会社役員 48 18.8 45.8 18.8 8.3 8.3 64.6 27.1 0.52 48 14.6 29.2 27.1 20.8 8.3 43.8 47.9 -0.11

常勤の勤め人 347 21.3 47.3 20.5 4.6 6.3 68.6 25.1 0.64 347 11.5 38.9 26.5 17.0 6.1 50.4 43.5 0.02

パート・臨時の勤め人 130 13.8 50.0 24.6 5.4 6.2 63.8 30.0 0.45 130 8.5 34.6 36.2 14.6 6.2 43.1 50.8 -0.15

専業主婦（夫） 162 19.1 46.9 21.6 4.3 8.0 66.0 25.9 0.60 162 10.5 38.9 30.2 11.7 8.6 49.4 42.0 0.07

学生 27 25.9 44.4 18.5 7.4 3.7 70.4 25.9 0.65 27 14.8 44.4 14.8 22.2 3.7 59.3 37.0 0.15

無職 138 18.1 40.6 13.8 6.5 21.0 58.7 20.3 0.63 138 8.7 37.0 18.8 13.8 21.7 45.7 32.6 0.10

その他 35 14.3 57.1 14.3 5.7 8.6 71.4 20.0 0.66 35 2.9 37.1 31.4 20.0 8.6 40.0 51.4 -0.31

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 163 22.1 51.5 16.6 3.1 6.7 73.6 19.6 0.78 163 12.9 46.6 16.6 17.2 6.7 59.5 33.7 0.23

家族形成期 135 25.2 40.7 24.4 2.2 7.4 65.9 26.7 0.67 135 17.0 25.2 31.1 20.0 6.7 42.2 51.1 -0.13

家族成長前期 123 22.8 52.0 16.3 6.5 2.4 74.8 22.8 0.70 123 10.6 49.6 21.1 16.3 2.4 60.2 37.4 0.18

家族成長後期 83 16.9 47.0 15.7 8.4 12.0 63.9 24.1 0.55 83 7.2 30.1 30.1 20.5 12.0 37.3 50.6 -0.30

家族成熟期 134 14.9 57.5 20.1 5.2 2.2 72.4 25.4 0.58 134 6.7 41.0 34.3 14.2 3.7 47.8 48.5 -0.09

高齢期 206 17.0 42.2 14.6 7.3 18.9 59.2 21.8 0.58 206 9.2 38.3 22.8 10.7 18.9 47.6 33.5 0.16

その他 163 17.2 40.5 30.7 4.9 6.7 57.7 35.6 0.37 163 11.0 28.2 36.8 17.2 6.7 39.3 54.0 -0.22

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 261 18.8 44.1 22.6 5.0 9.6 62.8 27.6 0.54 261 11.1 34.9 26.4 18.0 9.6 46.0 44.4 -0.06

親と未婚の子ども 450 19.3 50.9 16.9 5.6 7.3 70.2 22.4 0.66 450 9.1 41.3 27.3 15.1 7.1 50.4 42.4 0.02

親と子ども夫婦 36 19.4 25.0 30.6 8.3 16.7 44.4 38.9 0.20 36 16.7 13.9 36.1 13.9 19.4 30.6 50.0 -0.21

親と子どもと孫 55 12.7 43.6 23.6 7.3 12.7 56.4 30.9 0.35 55 10.9 36.4 25.5 14.5 12.7 47.3 40.0 0.04

ひとりぐらし 147 19.0 44.2 21.1 4.1 11.6 63.3 25.2 0.60 147 12.9 32.7 27.9 14.3 12.2 45.6 42.2 0.02

その他 62 25.8 45.2 17.7 3.2 8.1 71.0 21.0 0.79 62 12.9 38.7 22.6 17.7 8.1 51.6 40.3 0.07

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 496 18.8 45.4 18.1 7.5 10.3 64.1 25.6 0.56 496 10.3 35.9 25.2 17.9 10.7 46.2 43.1 -0.05

集合住宅 522 19.7 47.7 21.5 3.1 8.0 67.4 24.5 0.65 522 11.3 38.3 28.5 13.8 8.0 49.6 42.3 0.05

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 627 18.8 45.3 19.6 6.9 9.4 64.1 26.5 0.55 627 10.2 34.9 27.1 18.2 9.6 45.1 45.3 -0.09

民間賃貸住宅 280 21.4 45.7 21.8 2.9 8.2 67.1 24.6 0.67 280 12.5 37.1 29.3 12.5 8.6 49.6 41.8 0.09

ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 58 17.2 50.0 20.7 3.4 8.6 67.2 24.1 0.62 58 6.9 51.7 22.4 10.3 8.6 58.6 32.8 0.25

社　宅 39 15.4 59.0 12.8 - 12.8 74.4 12.8 0.88 39 12.8 43.6 17.9 12.8 12.8 56.4 30.8 0.29

その他 12 16.7 75.0 8.3 - - 91.7 8.3 1.00 12 16.7 58.3 16.7 8.3 - 75.0 25.0 0.58

問４　区施策への必要性
　　　（13）都市農業の振興・農地の保全

問４　区施策への必要性
　　　（14）観光の推進
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【総　数】 1,021 20.6 48.7 17.9 4.3 8.5 69.2 22.2 0.69 1,021 19.0 48.6 19.6 4.2 8.6 67.6 23.8 0.64

【地区別】

Ⅰ地区（〒176） 208 20.7 46.6 19.7 6.3 6.7 67.3 26.0 0.60 208 18.8 45.7 23.1 4.3 8.2 64.4 27.4 0.56

Ⅱ地区（〒177） 318 23.3 47.2 17.9 4.7 6.9 70.4 22.6 0.71 318 20.8 52.5 16.0 3.8 6.9 73.3 19.8 0.76

Ⅲ地区（〒178） 205 20.0 50.7 16.1 4.4 8.8 70.7 20.5 0.72 205 17.1 51.2 18.5 4.9 8.3 68.3 23.4 0.62

Ⅳ地区（〒179） 290 17.9 50.3 17.9 2.4 11.4 68.3 20.3 0.72 290 18.6 44.5 21.7 4.1 11.0 63.1 25.9 0.58

【Ｆ１　性別】

男　性 499 22.0 47.5 16.6 5.4 8.4 69.5 22.0 0.70 499 19.8 47.3 19.6 5.0 8.2 67.1 24.6 0.62

女　性 522 19.2 49.8 19.2 3.3 8.6 69.0 22.4 0.68 522 18.2 49.8 19.5 3.4 9.0 68.0 23.0 0.66

【Ｆ２　年齢】

20歳代 134 28.4 45.5 11.9 7.5 6.7 73.9 19.4 0.81 134 28.4 39.6 19.4 6.0 6.7 67.9 25.4 0.70

30歳代 197 23.9 46.2 20.8 3.0 6.1 70.1 23.9 0.71 197 23.4 46.7 19.8 4.1 6.1 70.1 23.9 0.70

40歳代 216 15.7 52.8 22.7 4.2 4.6 68.5 26.9 0.56 216 14.8 52.8 24.1 4.2 4.2 67.6 28.2 0.52

50歳代 158 22.2 51.3 19.0 3.2 4.4 73.4 22.2 0.74 158 20.3 50.6 21.5 3.8 3.8 70.9 25.3 0.64

60歳代 173 18.5 49.7 19.1 4.0 8.7 68.2 23.1 0.65 173 15.0 50.3 23.1 1.7 9.8 65.3 24.9 0.60

70歳以上 143 16.8 44.8 9.8 4.9 23.8 61.5 14.7 0.77 143 14.0 49.0 6.3 6.3 24.5 62.9 12.6 0.77

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 60 30.0 50.0 8.3 8.3 3.3 80.0 16.7 0.88 60 28.3 41.7 20.0 6.7 3.3 70.0 26.7 0.67

　　　30歳代 88 28.4 43.2 14.8 4.5 9.1 71.6 19.3 0.84 88 23.9 42.0 20.5 4.5 9.1 65.9 25.0 0.66

　　　40歳代 115 20.0 51.3 20.0 3.5 5.2 71.3 23.5 0.68 115 19.1 50.4 21.7 4.3 4.3 69.6 26.1 0.61

　　　50歳代 80 21.3 50.0 17.5 3.8 7.5 71.3 21.3 0.73 80 21.3 48.8 18.8 5.0 6.3 70.0 23.8 0.67

　　　60歳代 90 17.8 48.9 20.0 6.7 6.7 66.7 26.7 0.55 90 16.7 48.9 23.3 3.3 7.8 65.6 26.7 0.57

　　　70歳以上 66 16.7 39.4 15.2 7.6 21.2 56.1 22.7 0.54 66 10.6 50.0 10.6 7.6 21.2 60.6 18.2 0.58

女性　20歳代 74 27.0 41.9 14.9 6.8 9.5 68.9 21.6 0.75 74 28.4 37.8 18.9 5.4 9.5 66.2 24.3 0.72

　　　30歳代 109 20.2 48.6 25.7 1.8 3.7 68.8 27.5 0.62 109 22.9 50.5 19.3 3.7 3.7 73.4 22.9 0.72

　　　40歳代 101 10.9 54.5 25.7 5.0 4.0 65.3 30.7 0.42 101 9.9 55.4 26.7 4.0 4.0 65.3 30.7 0.42

　　　50歳代 78 23.1 52.6 20.5 2.6 1.3 75.6 23.1 0.74 78 19.2 52.6 24.4 2.6 1.3 71.8 26.9 0.62

　　　60歳代 83 19.3 50.6 18.1 1.2 10.8 69.9 19.3 0.77 83 13.3 51.8 22.9 - 12.0 65.1 22.9 0.63

　　　70歳以上 77 16.9 49.4 5.2 2.6 26.0 66.2 7.8 0.98 77 16.9 48.1 2.6 5.2 27.3 64.9 7.8 0.95

【Ｆ３　職業】

自営業 92 25.0 46.7 12.0 3.3 13.0 71.7 15.2 0.90 92 20.7 45.7 19.6 2.2 12.0 66.3 21.7 0.72

家族従業（家事手伝い） 13 7.7 46.2 30.8 7.7 7.7 53.8 38.5 0.17 13 23.1 30.8 23.1 7.7 15.4 53.8 30.8 0.45

自由業 23 13.0 60.9 17.4 4.3 4.3 73.9 21.7 0.64 23 17.4 43.5 26.1 8.7 4.3 60.9 34.8 0.36

会社役員 48 22.9 45.8 16.7 6.3 8.3 68.8 22.9 0.68 48 22.9 45.8 16.7 6.3 8.3 68.8 22.9 0.68

常勤の勤め人 347 21.9 49.3 18.2 4.9 5.8 71.2 23.1 0.69 347 22.5 48.1 19.0 4.9 5.5 70.6 23.9 0.68

パート・臨時の勤め人 130 16.2 52.3 20.8 4.6 6.2 68.5 25.4 0.58 130 13.8 53.1 23.1 3.1 6.9 66.9 26.2 0.55

専業主婦（夫） 162 22.8 50.0 20.4 1.2 5.6 72.8 21.6 0.77 162 17.3 51.9 22.2 3.1 5.6 69.1 25.3 0.61

学生 27 37.0 44.4 7.4 7.4 3.7 81.5 14.8 1.00 27 33.3 40.7 11.1 11.1 3.7 74.1 22.2 0.77

無職 138 16.7 42.8 15.9 5.1 19.6 59.4 21.0 0.62 138 13.0 49.3 14.5 2.9 20.3 62.3 17.4 0.69

その他 35 14.3 48.6 22.9 5.7 8.6 62.9 28.6 0.47 35 14.3 45.7 25.7 5.7 8.6 60.0 31.4 0.41

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 163 25.2 47.9 13.5 6.7 6.7 73.0 20.2 0.76 163 24.5 47.9 16.6 4.3 6.7 72.4 20.9 0.77

家族形成期 135 29.6 36.3 24.4 2.2 7.4 65.9 26.7 0.72 135 30.4 33.3 24.4 5.2 6.7 63.7 29.6 0.63

家族成長前期 123 16.3 58.5 17.9 4.9 2.4 74.8 22.8 0.65 123 12.2 59.3 19.5 5.7 3.3 71.5 25.2 0.55

家族成長後期 83 21.7 51.8 13.3 3.6 9.6 73.5 16.9 0.83 83 14.5 56.6 14.5 4.8 9.6 71.1 19.3 0.68

家族成熟期 134 17.2 61.2 17.9 1.5 2.2 78.4 19.4 0.76 134 17.2 56.7 22.4 1.5 2.2 73.9 23.9 0.67

高齢期 206 19.4 46.6 11.7 4.9 17.5 66.0 16.5 0.78 206 16.0 51.0 10.2 4.9 18.0 67.0 15.0 0.77

その他 163 16.6 44.2 27.6 5.5 6.1 60.7 33.1 0.41 163 17.2 42.3 30.7 3.7 6.1 59.5 34.4 0.41

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 261 20.3 44.4 21.1 5.4 8.8 64.8 26.4 0.58 261 18.8 42.9 23.4 5.7 9.2 61.7 29.1 0.50

親と未婚の子ども 450 19.1 52.2 17.3 4.7 6.7 71.3 22.0 0.68 450 18.2 51.8 19.3 4.0 6.7 70.0 23.3 0.65

親と子ども夫婦 36 22.2 44.4 13.9 2.8 16.7 66.7 16.7 0.83 36 19.4 38.9 19.4 5.6 16.7 58.3 25.0 0.57

親と子どもと孫 55 14.5 60.0 12.7 1.8 10.9 74.5 14.5 0.82 55 12.7 50.9 20.0 5.5 10.9 63.6 25.5 0.51

ひとりぐらし 147 25.2 40.8 19.0 3.4 11.6 66.0 22.4 0.74 147 23.8 43.5 18.4 2.7 11.6 67.3 21.1 0.76

その他 62 25.8 50.0 12.9 3.2 8.1 75.8 16.1 0.89 62 17.7 62.9 9.7 1.6 8.1 80.6 11.3 0.93

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 496 18.3 49.8 16.9 5.2 9.7 68.1 22.2 0.65 496 15.9 51.8 17.9 4.6 9.7 67.7 22.6 0.63

集合住宅 522 22.8 47.5 18.8 3.4 7.5 70.3 22.2 0.73 522 21.8 45.6 21.1 3.8 7.7 67.4 24.9 0.66

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 627 19.6 49.8 16.4 5.1 9.1 69.4 21.5 0.69 627 17.5 50.6 17.9 4.9 9.1 68.1 22.8 0.64

民間賃貸住宅 280 24.3 43.6 21.8 2.9 7.5 67.9 24.6 0.70 280 23.6 42.5 23.6 2.5 7.9 66.1 26.1 0.66

ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 58 19.0 55.2 12.1 5.2 8.6 74.1 17.2 0.77 58 15.5 55.2 13.8 6.9 8.6 70.7 20.7 0.64

社　宅 39 12.8 53.8 20.5 2.6 10.3 66.7 23.1 0.60 39 15.4 46.2 25.6 2.6 10.3 61.5 28.2 0.51

その他 12 25.0 58.3 16.7 - - 83.3 16.7 0.92 12 16.7 66.7 16.7 - - 83.3 16.7 0.83

問４　区施策への必要性
　　　（16）文化財や伝統文化の保存・活用・継承

問４　区施策への必要性
　　　（15）文化芸術・生涯学習活動、スポーツ活動の支援
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【総　数】 1,021 12.9 43.9 26.0 8.3 8.9 56.8 34.3 0.30 1,021 47.6 36.7 7.9 0.8 7.0 84.3 8.7 1.32

【地区別】

Ⅰ地区（〒176） 208 11.1 41.8 28.8 10.6 7.7 52.9 39.4 0.15 208 46.2 36.1 10.1 1.4 6.3 82.2 11.5 1.23

Ⅱ地区（〒177） 318 15.4 44.3 24.5 8.2 7.5 59.7 32.7 0.37 318 44.3 40.6 8.5 0.6 6.0 84.9 9.1 1.27

Ⅲ地区（〒178） 205 11.7 43.4 30.2 5.9 8.8 55.1 36.1 0.27 205 50.2 35.6 7.8 0.5 5.9 85.9 8.3 1.35

Ⅳ地区（〒179） 290 12.4 45.2 22.4 8.6 11.4 57.6 31.0 0.34 290 50.3 33.8 5.9 0.7 9.3 84.1 6.6 1.40

【Ｆ１　性別】

男　性 499 15.2 42.9 23.8 9.8 8.2 58.1 33.7 0.33 499 45.9 37.9 8.6 0.6 7.0 83.8 9.2 1.29

女　性 522 10.7 44.8 28.0 6.9 9.6 55.6 34.9 0.27 522 49.2 35.6 7.3 1.0 6.9 84.9 8.2 1.34

【Ｆ２　年齢】

20歳代 134 16.4 42.5 22.4 12.7 6.0 59.0 35.1 0.29 134 53.7 29.9 9.0 1.5 6.0 83.6 10.4 1.33

30歳代 197 12.7 46.7 27.4 7.1 6.1 59.4 34.5 0.32 197 49.7 36.5 8.6 - 5.1 86.3 8.6 1.34

40歳代 216 11.6 44.4 29.6 9.3 5.1 56.0 38.9 0.20 216 49.1 38.4 7.4 1.4 3.7 87.5 8.8 1.31

50歳代 158 15.8 46.8 27.2 5.7 4.4 62.7 32.9 0.42 158 46.8 41.8 7.6 0.6 3.2 88.6 8.2 1.31

60歳代 173 10.4 42.8 29.5 8.7 8.7 53.2 38.2 0.18 173 44.5 39.9 8.1 0.6 6.9 84.4 8.7 1.29

70歳以上 143 11.9 38.5 16.1 7.0 26.6 50.3 23.1 0.44 143 41.3 31.5 7.0 0.7 19.6 72.7 7.7 1.31

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 60 21.7 48.3 13.3 13.3 3.3 70.0 26.7 0.53 60 53.3 33.3 6.7 3.3 3.3 86.7 10.0 1.31

　　　30歳代 88 12.5 44.3 22.7 11.4 9.1 56.8 34.1 0.26 88 45.5 36.4 10.2 - 8.0 81.8 10.2 1.27

　　　40歳代 115 13.9 44.3 27.0 9.6 5.2 58.3 36.5 0.28 115 48.7 40.0 7.0 - 4.3 88.7 7.0 1.36

　　　50歳代 80 22.5 40.0 26.3 5.0 6.3 62.5 31.3 0.52 80 42.5 43.8 8.8 - 5.0 86.3 8.8 1.26

　　　60歳代 90 11.1 42.2 27.8 12.2 6.7 53.3 40.0 0.13 90 43.3 38.9 10.0 1.1 6.7 82.2 11.1 1.21

　　　70歳以上 66 12.1 37.9 21.2 7.6 21.2 50.0 28.8 0.33 66 42.4 31.8 9.1 - 16.7 74.2 9.1 1.29

女性　20歳代 74 12.2 37.8 29.7 12.2 8.1 50.0 41.9 0.09 74 54.1 27.0 10.8 - 8.1 81.1 10.8 1.35

　　　30歳代 109 12.8 48.6 31.2 3.7 3.7 61.5 34.9 0.37 109 53.2 36.7 7.3 - 2.8 89.9 7.3 1.40

　　　40歳代 101 8.9 44.6 32.7 8.9 5.0 53.5 41.6 0.13 101 49.5 36.6 7.9 3.0 3.0 86.1 10.9 1.26

　　　50歳代 78 9.0 53.8 28.2 6.4 2.6 62.8 34.6 0.32 78 51.3 39.7 6.4 1.3 1.3 91.0 7.7 1.35

　　　60歳代 83 9.6 43.4 31.3 4.8 10.8 53.0 36.1 0.24 83 45.8 41.0 6.0 - 7.2 86.7 6.0 1.36

　　　70歳以上 77 11.7 39.0 11.7 6.5 31.2 50.6 18.2 0.55 77 40.3 31.2 5.2 1.3 22.1 71.4 6.5 1.33

【Ｆ３　職業】

自営業 92 22.8 40.2 21.7 4.3 10.9 63.0 26.1 0.62 92 48.9 34.8 7.6 - 8.7 83.7 7.6 1.37

家族従業（家事手伝い） 13 7.7 30.8 30.8 15.4 15.4 38.5 46.2 -0.18 13 61.5 15.4 7.7 - 15.4 76.9 7.7 1.55

自由業 23 21.7 34.8 30.4 8.7 4.3 56.5 39.1 0.32 23 39.1 47.8 8.7 - 4.3 87.0 8.7 1.23

会社役員 48 16.7 39.6 25.0 10.4 8.3 56.3 35.4 0.30 48 43.8 41.7 8.3 - 6.3 85.4 8.3 1.29

常勤の勤め人 347 14.4 43.5 25.9 10.7 5.5 57.9 36.6 0.27 347 49.0 37.2 8.1 0.9 4.9 86.2 8.9 1.32

パート・臨時の勤め人 130 8.5 44.6 31.5 8.5 6.9 53.1 40.0 0.14 130 46.9 35.4 11.5 0.8 5.4 82.3 12.3 1.23

専業主婦（夫） 162 9.3 51.2 27.8 4.3 7.4 60.5 32.1 0.36 162 48.8 40.7 4.9 1.2 4.3 89.5 6.2 1.37

学生 27 14.8 51.9 14.8 14.8 3.7 66.7 29.6 0.38 27 59.3 29.6 7.4 - 3.7 88.9 7.4 1.46

無職 138 11.6 39.9 21.0 6.5 21.0 51.4 27.5 0.37 138 39.9 37.0 5.8 1.4 15.9 76.8 7.2 1.28

その他 35 2.9 42.9 34.3 11.4 8.6 45.7 45.7 -0.09 35 51.4 25.7 17.1 - 5.7 77.1 17.1 1.18

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 163 13.5 48.5 22.7 8.6 6.7 62.0 31.3 0.38 163 46.6 36.8 9.8 0.6 6.1 83.4 10.4 1.27

家族形成期 135 20.0 31.1 31.1 11.9 5.9 51.1 43.0 0.17 135 55.6 29.6 8.9 0.7 5.2 85.2 9.6 1.38

家族成長前期 123 9.8 52.0 26.0 8.9 3.3 61.8 35.0 0.29 123 56.9 34.1 5.7 1.6 1.6 91.1 7.3 1.41

家族成長後期 83 15.7 42.2 24.1 7.2 10.8 57.8 31.3 0.39 83 45.8 38.6 4.8 1.2 9.6 84.3 6.0 1.36

家族成熟期 134 10.4 50.7 27.6 8.2 3.0 61.2 35.8 0.28 134 47.8 44.0 6.0 - 2.2 91.8 6.0 1.37

高齢期 206 12.6 41.3 20.4 6.8 18.9 53.9 27.2 0.40 206 40.8 35.9 8.3 1.0 14.1 76.7 9.2 1.25

その他 163 10.4 42.9 33.1 7.4 6.1 53.4 40.5 0.17 163 44.8 40.5 9.2 0.6 4.9 85.3 9.8 1.26

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 261 13.0 39.8 29.5 8.0 9.6 52.9 37.5 0.22 261 46.7 36.8 8.8 1.1 6.5 83.5 10.0 1.27

親と未婚の子ども 450 12.2 47.3 26.0 7.6 6.9 59.6 33.6 0.33 450 48.9 37.6 6.9 1.1 5.6 86.4 8.0 1.34

親と子ども夫婦 36 13.9 38.9 22.2 8.3 16.7 52.8 30.6 0.33 36 41.7 36.1 5.6 - 16.7 77.8 5.6 1.37

親と子どもと孫 55 10.9 47.3 20.0 10.9 10.9 58.2 30.9 0.31 55 47.3 34.5 9.1 - 9.1 81.8 9.1 1.32

ひとりぐらし 147 15.6 36.7 26.5 8.8 12.2 52.4 35.4 0.27 147 42.9 37.4 10.2 - 9.5 80.3 10.2 1.25

その他 62 14.5 50.0 16.1 11.3 8.1 64.5 27.4 0.44 62 53.2 33.9 6.5 - 6.5 87.1 6.5 1.43

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 496 11.7 43.5 25.8 8.5 10.5 55.2 34.3 0.27 496 48.8 35.7 7.3 0.8 7.5 84.5 8.1 1.34

集合住宅 522 14.2 44.1 26.1 8.2 7.5 58.2 34.3 0.32 522 46.2 37.9 8.6 0.8 6.5 84.1 9.4 1.28

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 627 13.2 44.2 25.0 8.1 9.4 57.4 33.2 0.32 627 47.7 36.7 7.5 1.0 7.2 84.4 8.5 1.32

民間賃貸住宅 280 13.6 40.7 28.2 9.6 7.9 54.3 37.9 0.22 280 47.5 35.7 9.6 0.7 6.4 83.2 10.4 1.28

ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 58 12.1 44.8 27.6 6.9 8.6 56.9 34.5 0.30 58 48.3 37.9 5.2 - 8.6 86.2 5.2 1.42

社　宅 39 10.3 51.3 20.5 5.1 12.8 61.5 25.6 0.47 39 46.2 41.0 5.1 - 7.7 87.2 5.1 1.39

その他 12 - 58.3 33.3 8.3 - 58.3 41.7 0.08 12 33.3 50.0 16.7 - - 83.3 16.7 1.00

問４　区施策への必要性
　　　（17）地域の国際交流

問４　区施策への必要性
　　　（18）防犯・防火・防災

回　答
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【総　数】 1,021 18.3 47.5 19.8 5.3 9.1 65.8 25.1 0.59 1,021 33.7 46.8 10.1 1.7 7.7 80.5 11.8 1.09

【地区別】

Ⅰ地区（〒176） 208 18.3 45.7 22.1 4.8 9.1 63.9 26.9 0.56 208 28.8 48.6 12.5 2.4 7.7 77.4 14.9 0.96

Ⅱ地区（〒177） 318 18.2 48.4 21.1 5.3 6.9 66.7 26.4 0.57 318 33.0 48.4 10.7 1.9 6.0 81.4 12.6 1.06

Ⅲ地区（〒178） 205 21.0 44.4 19.5 6.8 8.3 65.4 26.3 0.58 205 34.1 45.9 11.2 1.5 7.3 80.0 12.7 1.08

Ⅳ地区（〒179） 290 16.6 50.0 16.9 4.5 12.1 66.6 21.4 0.65 290 37.6 44.5 6.9 1.0 10.0 82.1 7.9 1.23

【Ｆ１　性別】

男　性 499 16.0 47.7 20.6 6.8 8.8 63.7 27.5 0.50 499 32.9 47.7 10.2 1.6 7.6 80.6 11.8 1.08

女　性 522 20.5 47.3 19.0 3.8 9.4 67.8 22.8 0.68 522 34.5 46.0 10.0 1.7 7.9 80.5 11.7 1.10

【Ｆ２　年齢】

20歳代 134 26.9 41.8 15.7 9.7 6.0 68.7 25.4 0.64 134 42.5 38.8 11.9 1.5 5.2 81.3 13.4 1.15

30歳代 197 17.3 49.2 20.3 7.1 6.1 66.5 27.4 0.52 197 38.1 43.7 11.2 0.5 6.6 81.7 11.7 1.15

40歳代 216 14.4 50.0 25.9 5.1 4.6 64.4 31.0 0.45 216 26.9 54.6 12.0 2.3 4.2 81.5 14.4 0.96

50歳代 158 18.4 54.4 19.6 3.8 3.8 72.8 23.4 0.66 158 34.2 48.7 11.4 2.5 3.2 82.9 13.9 1.04

60歳代 173 16.8 48.6 21.4 2.9 10.4 65.3 24.3 0.61 173 30.1 52.0 8.7 1.2 8.1 82.1 9.8 1.10

70歳以上 143 19.6 37.8 11.9 3.5 27.3 57.3 15.4 0.80 143 33.6 38.5 4.2 2.1 21.7 72.0 6.3 1.24

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 60 26.7 45.0 11.7 13.3 3.3 71.7 25.0 0.62 60 41.7 40.0 13.3 1.7 3.3 81.7 15.0 1.10

　　　30歳代 88 13.6 46.6 20.5 9.1 10.2 60.2 29.5 0.39 88 39.8 40.9 9.1 - 10.2 80.7 9.1 1.24

　　　40歳代 115 12.2 52.2 25.2 6.1 4.3 64.3 31.3 0.41 115 24.3 59.1 10.4 1.7 4.3 83.5 12.2 0.98

　　　50歳代 80 16.3 53.8 18.8 5.0 6.3 70.0 23.8 0.61 80 31.3 48.8 11.3 3.8 5.0 80.0 15.0 0.97

　　　60歳代 90 16.7 45.6 25.6 4.4 7.8 62.2 30.0 0.48 90 28.9 50.0 13.3 1.1 6.7 78.9 14.4 0.99

　　　70歳以上 66 15.2 39.4 16.7 4.5 24.2 54.5 21.2 0.58 66 37.9 39.4 3.0 1.5 18.2 77.3 4.5 1.33

女性　20歳代 74 27.0 39.2 18.9 6.8 8.1 66.2 25.7 0.66 74 43.2 37.8 10.8 1.4 6.8 81.1 12.2 1.19

　　　30歳代 109 20.2 51.4 20.2 5.5 2.8 71.6 25.7 0.62 109 36.7 45.9 12.8 0.9 3.7 82.6 13.8 1.09

　　　40歳代 101 16.8 47.5 26.7 4.0 5.0 64.4 30.7 0.49 101 29.7 49.5 13.9 3.0 4.0 79.2 16.8 0.93

　　　50歳代 78 20.5 55.1 20.5 2.6 1.3 75.6 23.1 0.71 78 37.2 48.7 11.5 1.3 1.3 85.9 12.8 1.10

　　　60歳代 83 16.9 51.8 16.9 1.2 13.3 68.7 18.1 0.76 83 31.3 54.2 3.6 1.2 9.6 85.5 4.8 1.23

　　　70歳以上 77 23.4 36.4 7.8 2.6 29.9 59.7 10.4 1.00 77 29.9 37.7 5.2 2.6 24.7 67.5 7.8 1.16

【Ｆ３　職業】

自営業 92 22.8 40.2 21.7 5.4 9.8 63.0 27.2 0.59 92 42.4 35.9 8.7 2.2 10.9 78.3 10.9 1.21

家族従業（家事手伝い） 13 7.7 38.5 38.5 - 15.4 46.2 38.5 0.18 13 46.2 23.1 15.4 - 15.4 69.2 15.4 1.18

自由業 23 21.7 39.1 26.1 4.3 8.7 60.9 30.4 0.52 23 39.1 43.5 13.0 - 4.3 82.6 13.0 1.14

会社役員 48 16.7 52.1 14.6 8.3 8.3 68.8 22.9 0.59 48 33.3 52.1 6.3 2.1 6.3 85.4 8.3 1.16

常勤の勤め人 347 18.2 47.3 21.3 7.8 5.5 65.4 29.1 0.49 347 33.4 49.3 11.0 0.9 5.5 82.7 11.8 1.09

パート・臨時の勤め人 130 16.9 49.2 23.1 3.1 7.7 66.2 26.2 0.58 130 28.5 48.5 14.6 3.1 5.4 76.9 17.7 0.89

専業主婦（夫） 162 19.1 51.9 17.9 3.7 7.4 71.0 21.6 0.70 162 32.7 51.9 8.6 1.2 5.6 84.6 9.9 1.12

学生 27 29.6 51.9 7.4 7.4 3.7 81.5 14.8 0.92 27 33.3 44.4 14.8 3.7 3.7 77.8 18.5 0.92

無職 138 15.2 44.9 15.2 2.2 22.5 60.1 17.4 0.72 138 31.2 43.5 6.5 2.2 16.7 74.6 8.7 1.14

その他 35 20.0 51.4 20.0 2.9 5.7 71.4 22.9 0.70 35 40.0 40.0 8.6 2.9 8.6 80.0 11.4 1.16

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 163 20.2 50.3 17.8 5.5 6.1 70.6 23.3 0.66 163 35.0 44.8 11.7 1.8 6.7 79.8 13.5 1.07

家族形成期 135 25.2 37.8 20.0 11.1 5.9 63.0 31.1 0.49 135 43.7 37.8 12.6 - 5.9 81.5 12.6 1.20

家族成長前期 123 13.8 53.7 22.8 6.5 3.3 67.5 29.3 0.47 123 37.4 49.6 8.9 1.6 2.4 87.0 10.6 1.15

家族成長後期 83 14.5 47.0 22.9 4.8 10.8 61.4 27.7 0.49 83 28.9 49.4 10.8 1.2 9.6 78.3 12.0 1.04

家族成熟期 134 17.9 53.7 21.6 3.7 3.0 71.6 25.4 0.62 134 31.3 56.7 9.0 0.7 2.2 88.1 9.7 1.11

高齢期 206 19.9 43.2 14.6 2.9 19.4 63.1 17.5 0.78 206 31.6 45.1 5.8 1.9 15.5 76.7 7.8 1.17

その他 163 14.7 51.5 23.3 3.7 6.7 66.3 27.0 0.54 163 28.8 49.1 13.5 3.7 4.9 77.9 17.2 0.90

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 261 19.5 42.9 20.3 7.7 9.6 62.5 28.0 0.51 261 32.2 47.5 9.6 1.9 8.8 79.7 11.5 1.08

親と未婚の子ども 450 17.6 50.9 19.1 5.6 6.9 68.4 24.7 0.60 450 34.0 48.9 9.1 1.6 6.4 82.9 10.7 1.12

親と子ども夫婦 36 13.9 41.7 16.7 8.3 19.4 55.6 25.0 0.45 36 27.8 36.1 16.7 2.8 16.7 63.9 19.4 0.83

親と子どもと孫 55 21.8 52.7 16.4 - 9.1 74.5 16.4 0.88 55 36.4 47.3 9.1 - 7.3 83.6 9.1 1.20

ひとりぐらし 147 19.0 46.3 19.0 3.4 12.2 65.3 22.4 0.67 147 32.0 44.2 12.9 2.7 8.2 76.2 15.6 0.98

その他 62 19.4 43.5 27.4 - 9.7 62.9 27.4 0.61 62 40.3 41.9 9.7 - 8.1 82.3 9.7 1.23

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 496 17.3 47.0 19.8 5.6 10.3 64.3 25.4 0.56 496 34.5 45.6 9.5 1.6 8.9 80.0 11.1 1.12

集合住宅 522 19.3 47.9 19.9 4.8 8.0 67.2 24.7 0.62 522 33.0 47.9 10.7 1.7 6.7 80.8 12.5 1.07

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 627 17.4 48.0 19.6 5.6 9.4 65.4 25.2 0.57 627 33.8 47.0 9.1 1.8 8.3 80.9 10.8 1.11

民間賃貸住宅 280 20.7 43.6 21.8 5.7 8.2 64.3 27.5 0.56 280 34.6 44.3 12.5 1.4 7.1 78.9 13.9 1.06

ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 58 20.7 53.4 17.2 - 8.6 74.1 17.2 0.85 58 27.6 55.2 5.2 3.4 8.6 82.8 8.6 1.08

社　宅 39 17.9 51.3 12.8 5.1 12.8 69.2 17.9 0.74 39 35.9 41.0 17.9 - 5.1 76.9 17.9 1.00

その他 12 8.3 66.7 25.0 - - 75.0 25.0 0.58 12 33.3 58.3 8.3 - - 91.7 8.3 1.17

問４　区施策への必要性
　　　（19）平和と人権の尊重や男女共同参画の推進

問４　区施策への必要性
　　　（20）みどりの保全と創造

回　答
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【総　数】 1,021 43.9 41.4 6.9 0.9 7.0 85.3 7.7 1.30 1,021 40.7 43.2 7.9 0.7 7.4 83.9 8.6 1.25

【地区別】

Ⅰ地区（〒176） 208 41.8 40.9 10.6 0.5 6.3 82.7 11.1 1.21 208 34.6 46.2 10.6 0.5 8.2 80.8 11.1 1.13

Ⅱ地区（〒177） 318 42.5 42.8 7.5 1.6 5.7 85.2 9.1 1.24 318 40.9 45.0 7.5 1.3 5.3 85.8 8.8 1.23

Ⅲ地区（〒178） 205 43.9 43.4 4.9 1.5 6.3 87.3 6.3 1.32 205 42.9 42.0 7.8 0.5 6.8 84.9 8.3 1.28

Ⅳ地区（〒179） 290 46.9 39.0 4.8 - 9.3 85.9 4.8 1.41 290 43.4 40.0 6.6 0.3 9.7 83.4 6.9 1.32

【Ｆ１　性別】

男　性 499 41.3 43.5 6.8 1.4 7.0 84.8 8.2 1.25 499 37.7 46.7 7.4 0.8 7.4 84.4 8.2 1.22

女　性 522 46.4 39.5 6.9 0.4 6.9 85.8 7.3 1.34 522 43.7 39.8 8.4 0.6 7.5 83.5 9.0 1.27

【Ｆ２　年齢】

20歳代 134 42.5 41.0 9.0 3.0 4.5 83.6 11.9 1.16 134 45.5 36.6 12.7 0.7 4.5 82.1 13.4 1.19

30歳代 197 45.2 42.6 6.1 - 6.1 87.8 6.1 1.35 197 42.1 42.6 8.6 0.5 6.1 84.8 9.1 1.25

40歳代 216 44.4 42.6 7.9 1.4 3.7 87.0 9.3 1.25 216 38.4 47.7 8.8 0.9 4.2 86.1 9.7 1.19

50歳代 158 46.8 40.5 8.2 0.6 3.8 87.3 8.9 1.30 158 39.9 48.1 8.2 0.6 3.2 88.0 8.9 1.22

60歳代 173 41.6 44.5 6.9 - 6.9 86.1 6.9 1.30 173 45.1 41.6 5.8 0.6 6.9 86.7 6.4 1.34

70歳以上 143 42.0 35.7 2.8 0.7 18.9 77.6 3.5 1.42 143 33.6 39.9 3.5 0.7 22.4 73.4 4.2 1.32

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 60 36.7 46.7 8.3 5.0 3.3 83.3 13.3 1.05 60 40.0 46.7 8.3 1.7 3.3 86.7 10.0 1.19

　　　30歳代 88 43.2 43.2 4.5 - 9.1 86.4 4.5 1.38 88 38.6 46.6 5.7 - 9.1 85.2 5.7 1.30

　　　40歳代 115 42.6 45.2 7.0 1.7 3.5 87.8 8.7 1.24 115 34.8 51.3 9.6 0.9 3.5 86.1 10.4 1.14

　　　50歳代 80 41.3 42.5 8.8 1.3 6.3 83.8 10.0 1.21 80 35.0 48.8 10.0 1.3 5.0 83.8 11.3 1.12

　　　60歳代 90 40.0 44.4 10.0 - 5.6 84.4 10.0 1.21 90 46.7 38.9 6.7 1.1 6.7 85.6 7.8 1.32

　　　70歳以上 66 42.4 37.9 1.5 1.5 16.7 80.3 3.0 1.42 66 30.3 47.0 3.0 - 19.7 77.3 3.0 1.30

女性　20歳代 74 47.3 36.5 9.5 1.4 5.4 83.8 10.8 1.26 74 50.0 28.4 16.2 - 5.4 78.4 16.2 1.19

　　　30歳代 109 46.8 42.2 7.3 - 3.7 89.0 7.3 1.33 109 45.0 39.4 11.0 0.9 3.7 84.4 11.9 1.21

　　　40歳代 101 46.5 39.6 8.9 1.0 4.0 86.1 9.9 1.27 101 42.6 43.6 7.9 1.0 5.0 86.1 8.9 1.25

　　　50歳代 78 52.6 38.5 7.7 - 1.3 91.0 7.7 1.38 78 44.9 47.4 6.4 - 1.3 92.3 6.4 1.32

　　　60歳代 83 43.4 44.6 3.6 - 8.4 88.0 3.6 1.39 83 43.4 44.6 4.8 - 7.2 88.0 4.8 1.36

　　　70歳以上 77 41.6 33.8 3.9 - 20.8 75.3 3.9 1.43 77 36.4 33.8 3.9 1.3 24.7 70.1 5.2 1.33

【Ｆ３　職業】

自営業 92 47.8 37.0 5.4 1.1 8.7 84.8 6.5 1.37 92 44.6 39.1 5.4 - 10.9 83.7 5.4 1.38

家族従業（家事手伝い） 13 69.2 23.1 - - 7.7 92.3 - 1.75 13 61.5 30.8 - - 7.7 92.3 - 1.67

自由業 23 43.5 39.1 13.0 - 4.3 82.6 13.0 1.18 23 34.8 43.5 13.0 - 8.7 78.3 13.0 1.10

会社役員 48 41.7 45.8 8.3 - 4.2 87.5 8.3 1.26 48 39.6 50.0 6.3 - 4.2 89.6 6.3 1.28

常勤の勤め人 347 41.5 45.8 6.3 1.2 5.2 87.3 7.5 1.27 347 40.9 43.8 8.9 1.2 5.2 84.7 10.1 1.21

パート・臨時の勤め人 130 47.7 34.6 11.5 - 6.2 82.3 11.5 1.26 130 40.8 41.5 12.3 - 5.4 82.3 12.3 1.17

専業主婦（夫） 162 47.5 42.6 4.3 0.6 4.9 90.1 4.9 1.39 162 43.8 46.9 4.3 0.6 4.3 90.7 4.9 1.35

学生 27 40.7 37.0 11.1 7.4 3.7 77.8 18.5 0.96 27 40.7 51.9 3.7 - 3.7 92.6 3.7 1.35

無職 138 37.0 39.9 6.5 0.7 15.9 76.8 7.2 1.26 138 34.8 40.6 5.8 1.4 17.4 75.4 7.2 1.23

その他 35 51.4 40.0 5.7 - 2.9 91.4 5.7 1.41 35 37.1 34.3 20.0 - 8.6 71.4 20.0 0.97

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 163 35.6 47.2 8.6 2.5 6.1 82.8 11.0 1.12 163 39.9 42.3 11.0 0.6 6.1 82.2 11.7 1.17

家族形成期 135 49.6 37.0 8.1 - 5.2 86.7 8.1 1.35 135 49.6 33.3 11.9 - 5.2 83.0 11.9 1.27

家族成長前期 123 55.3 36.6 4.1 1.6 2.4 91.9 5.7 1.43 123 39.0 51.2 4.9 2.4 2.4 90.2 7.3 1.23

家族成長後期 83 47.0 38.6 6.0 - 8.4 85.5 6.0 1.38 83 39.8 41.0 8.4 1.2 9.6 80.7 9.6 1.21

家族成熟期 134 47.8 43.3 5.2 0.7 3.0 91.0 6.0 1.36 134 43.3 48.5 6.0 - 2.2 91.8 6.0 1.32

高齢期 206 41.3 40.8 4.4 0.5 13.1 82.0 4.9 1.36 206 36.9 41.7 4.4 1.0 16.0 78.6 5.3 1.30

その他 163 38.0 44.8 11.7 0.6 4.9 82.8 12.3 1.14 163 38.7 46.6 10.4 - 4.3 85.3 10.4 1.19

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 261 44.4 43.3 4.2 0.8 7.3 87.7 5.0 1.36 261 43.3 45.2 4.6 0.4 6.5 88.5 5.0 1.35

親と未婚の子ども 450 44.2 43.6 5.8 0.7 5.8 87.8 6.4 1.33 450 41.3 43.8 7.6 0.9 6.4 85.1 8.4 1.25

親と子ども夫婦 36 44.4 22.2 13.9 2.8 16.7 66.7 16.7 1.10 36 27.8 44.4 11.1 - 16.7 72.2 11.1 1.07

親と子どもと孫 55 47.3 38.2 5.5 1.8 7.3 85.5 7.3 1.33 55 38.2 40.0 10.9 - 10.9 78.2 10.9 1.18

ひとりぐらし 147 38.1 40.1 12.2 1.4 8.2 78.2 13.6 1.10 147 37.4 42.2 11.6 0.7 8.2 79.6 12.2 1.13

その他 62 50.0 35.5 8.1 - 6.5 85.5 8.1 1.36 62 43.5 33.9 11.3 1.6 9.7 77.4 12.9 1.18

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 496 44.0 40.9 6.3 0.8 8.1 84.9 7.1 1.32 496 39.1 44.2 6.7 1.0 9.1 83.3 7.7 1.25

集合住宅 522 43.7 42.0 7.5 1.0 5.9 85.6 8.4 1.27 522 42.1 42.3 9.2 0.4 5.9 84.5 9.6 1.24

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 627 44.5 40.7 6.5 1.0 7.3 85.2 7.5 1.31 627 40.4 43.1 7.5 0.8 8.3 83.4 8.3 1.25

民間賃貸住宅 280 43.2 41.4 8.2 0.7 6.4 84.6 8.9 1.26 280 41.1 42.5 9.6 0.7 6.1 83.6 10.4 1.21

ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 58 41.4 43.1 5.2 1.7 8.6 84.5 6.9 1.28 58 39.7 46.6 5.2 - 8.6 86.2 5.2 1.32

社　宅 39 46.2 43.6 5.1 - 5.1 89.7 5.1 1.38 39 46.2 43.6 5.1 - 5.1 89.7 5.1 1.38

その他 12 25.0 66.7 8.3 - - 91.7 8.3 1.08 12 33.3 50.0 16.7 - - 83.3 16.7 1.00

問４　区施策への必要性
　　　（21）循環型社会づくり

問４　区施策への必要性
　　　（22）地域環境の保全
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【総　数】 1,021 24.3 47.4 17.3 2.3 8.7 71.7 19.6 0.81 1,021 45.0 38.5 7.9 1.3 7.3 83.4 9.2 1.27

【地区別】

Ⅰ地区（〒176） 208 18.8 47.6 22.1 3.4 8.2 66.3 25.5 0.61 208 40.4 39.9 10.6 1.9 7.2 80.3 12.5 1.15

Ⅱ地区（〒177） 318 25.8 48.1 16.0 2.8 7.2 73.9 18.9 0.84 318 45.0 41.2 7.2 0.9 5.7 86.2 8.2 1.29

Ⅲ地区（〒178） 205 25.9 49.3 15.6 1.0 8.3 75.1 16.6 0.91 205 43.9 39.0 8.3 2.0 6.8 82.9 10.2 1.23

Ⅳ地区（〒179） 290 25.5 45.2 16.6 1.7 11.0 70.7 18.3 0.86 290 49.0 34.1 6.6 0.7 9.7 83.1 7.2 1.37

【Ｆ１　性別】

男　性 499 23.8 46.7 18.2 2.6 8.6 70.5 20.8 0.78 499 40.3 42.7 7.8 2.0 7.2 83.0 9.8 1.20

女　性 522 24.7 48.1 16.5 1.9 8.8 72.8 18.4 0.85 522 49.4 34.5 8.0 0.6 7.5 83.9 8.6 1.34

【Ｆ２　年齢】

20歳代 134 28.4 45.5 14.2 4.5 7.5 73.9 18.7 0.85 134 47.8 37.3 8.2 2.2 4.5 85.1 10.4 1.26

30歳代 197 24.4 49.2 18.8 1.0 6.6 73.6 19.8 0.83 197 48.7 37.6 8.6 0.5 4.6 86.3 9.1 1.31

40歳代 216 21.3 47.2 24.1 2.8 4.6 68.5 26.9 0.63 216 45.4 39.4 9.7 1.4 4.2 84.7 11.1 1.23

50歳代 158 25.9 50.0 19.6 0.6 3.8 75.9 20.3 0.84 158 50.0 36.7 10.1 - 3.2 86.7 10.1 1.31

60歳代 173 23.7 49.1 15.0 3.5 8.7 72.8 18.5 0.82 173 41.0 42.8 6.4 2.3 7.5 83.8 8.7 1.23

70歳以上 143 23.8 42.0 8.4 1.4 24.5 65.7 9.8 1.04 143 35.7 36.4 3.5 1.4 23.1 72.0 4.9 1.32

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 60 28.3 51.7 11.7 3.3 5.0 80.0 15.0 0.95 60 43.3 45.0 3.3 5.0 3.3 88.3 8.3 1.22

　　　30歳代 88 26.1 46.6 15.9 1.1 10.2 72.7 17.0 0.90 88 39.8 45.5 6.8 1.1 6.8 85.2 8.0 1.24

　　　40歳代 115 20.9 42.6 29.6 2.6 4.3 63.5 32.2 0.52 115 42.6 42.6 10.4 0.9 3.5 85.2 11.3 1.20

　　　50歳代 80 25.0 51.3 16.3 1.3 6.3 76.3 17.5 0.88 80 43.8 40.0 11.3 - 5.0 83.8 11.3 1.22

　　　60歳代 90 21.1 47.8 18.9 5.6 6.7 68.9 24.4 0.64 90 34.4 46.7 7.8 4.4 6.7 81.1 12.2 1.06

　　　70歳以上 66 24.2 42.4 9.1 1.5 22.7 66.7 10.6 1.02 66 37.9 34.8 4.5 1.5 21.2 72.7 6.1 1.31

女性　20歳代 74 28.4 40.5 16.2 5.4 9.5 68.9 21.6 0.78 74 51.4 31.1 12.2 - 5.4 82.4 12.2 1.29

　　　30歳代 109 22.9 51.4 21.1 0.9 3.7 74.3 22.0 0.77 109 56.0 31.2 10.1 - 2.8 87.2 10.1 1.37

　　　40歳代 101 21.8 52.5 17.8 3.0 5.0 74.3 20.8 0.76 101 48.5 35.6 8.9 2.0 5.0 84.2 10.9 1.26

　　　50歳代 78 26.9 48.7 23.1 - 1.3 75.6 23.1 0.81 78 56.4 33.3 9.0 - 1.3 89.7 9.0 1.39

　　　60歳代 83 26.5 50.6 10.8 1.2 10.8 77.1 12.0 1.01 83 48.2 38.6 4.8 - 8.4 86.7 4.8 1.42

　　　70歳以上 77 23.4 41.6 7.8 1.3 26.0 64.9 9.1 1.05 77 33.8 37.7 2.6 1.3 24.7 71.4 3.9 1.33

【Ｆ３　職業】

自営業 92 30.4 41.3 15.2 2.2 10.9 71.7 17.4 0.93 92 44.6 39.1 5.4 1.1 9.8 83.7 6.5 1.34

家族従業（家事手伝い） 13 38.5 38.5 7.7 - 15.4 76.9 7.7 1.27 13 69.2 15.4 - - 15.4 84.6 - 1.82

自由業 23 34.8 39.1 17.4 - 8.7 73.9 17.4 1.00 23 26.1 60.9 8.7 - 4.3 87.0 8.7 1.09

会社役員 48 18.8 56.3 14.6 2.1 8.3 75.0 16.7 0.82 48 39.6 43.8 8.3 2.1 6.3 83.3 10.4 1.18

常勤の勤め人 347 23.3 49.9 18.2 2.9 5.8 73.2 21.0 0.77 347 45.5 38.9 9.8 1.4 4.3 84.4 11.2 1.23

パート・臨時の勤め人 130 22.3 41.5 23.8 3.8 8.5 63.8 27.7 0.60 130 47.7 34.6 12.3 - 5.4 82.3 12.3 1.24

専業主婦（夫） 162 27.8 52.5 13.0 0.6 6.2 80.2 13.6 1.00 162 51.9 36.4 4.9 0.6 6.2 88.3 5.6 1.43

学生 27 22.2 59.3 7.4 3.7 7.4 81.5 11.1 0.96 27 44.4 48.1 - 3.7 3.7 92.6 3.7 1.35

無職 138 21.7 43.5 15.2 1.4 18.1 65.2 16.7 0.84 138 34.1 39.1 6.5 2.2 18.1 73.2 8.7 1.18

その他 35 17.1 40.0 34.3 2.9 5.7 57.1 37.1 0.36 35 51.4 34.3 8.6 2.9 2.9 85.7 11.4 1.26

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 163 19.6 55.8 13.5 3.7 7.4 75.5 17.2 0.80 163 38.0 47.9 7.4 1.8 4.9 85.9 9.2 1.19

家族形成期 135 33.3 35.6 22.2 1.5 7.4 68.9 23.7 0.83 135 57.0 28.1 10.4 - 4.4 85.2 10.4 1.38

家族成長前期 123 25.2 52.8 17.1 2.4 2.4 78.0 19.5 0.83 123 53.7 34.1 7.3 2.4 2.4 87.8 9.8 1.33

家族成長後期 83 19.3 48.2 21.7 1.2 9.6 67.5 22.9 0.69 83 44.6 37.3 7.2 1.2 9.6 81.9 8.4 1.29

家族成熟期 134 26.1 57.5 12.7 1.5 2.2 83.6 14.2 0.96 134 44.0 47.0 6.7 - 2.2 91.0 6.7 1.31

高齢期 206 24.3 44.2 11.2 2.4 18.0 68.4 13.6 0.93 206 36.9 39.8 5.3 2.4 15.5 76.7 7.8 1.22

その他 163 21.5 41.7 27.6 2.5 6.7 63.2 30.1 0.56 163 47.2 35.0 12.3 0.6 4.9 82.2 12.9 1.22

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 261 28.4 43.3 18.0 2.3 8.0 71.6 20.3 0.84 261 42.5 42.5 6.5 1.5 6.9 85.1 8.0 1.27

親と未婚の子ども 450 22.0 52.2 16.7 1.8 7.3 74.2 18.4 0.82 450 46.9 38.4 7.1 1.6 6.0 85.3 8.7 1.30

親と子ども夫婦 36 27.8 30.6 22.2 - 19.4 58.3 22.2 0.79 36 36.1 27.8 19.4 - 16.7 63.9 19.4 0.97

親と子どもと孫 55 25.5 45.5 18.2 1.8 9.1 70.9 20.0 0.82 55 45.5 36.4 7.3 1.8 9.1 81.8 9.1 1.28

ひとりぐらし 147 23.1 44.9 17.7 3.4 10.9 68.0 21.1 0.75 147 41.5 37.4 11.6 0.7 8.8 78.9 12.2 1.18

その他 62 24.2 46.8 12.9 4.8 11.3 71.0 17.7 0.82 62 54.8 29.0 6.5 - 9.7 83.9 6.5 1.46

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 496 26.0 45.2 16.5 2.8 9.5 71.2 19.4 0.83 496 45.8 37.7 6.7 2.0 7.9 83.5 8.7 1.29

集合住宅 522 22.6 49.6 18.0 1.7 8.0 72.2 19.7 0.80 522 43.9 39.5 9.2 0.6 6.9 83.3 9.8 1.26

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 627 25.5 46.4 16.9 2.4 8.8 71.9 19.3 0.83 627 44.7 38.4 7.3 1.9 7.7 83.1 9.3 1.26

民間賃貸住宅 280 21.8 48.9 19.3 1.8 8.2 70.7 21.1 0.76 280 43.9 39.6 10.4 - 6.1 83.6 10.4 1.25

ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 58 22.4 51.7 13.8 1.7 10.3 74.1 15.5 0.88 58 46.6 37.9 5.2 - 10.3 84.5 5.2 1.40

社　宅 39 28.2 41.0 15.4 2.6 12.8 69.2 17.9 0.88 39 56.4 30.8 2.6 2.6 7.7 87.2 5.1 1.47

その他 12 16.7 58.3 16.7 8.3 - 75.0 25.0 0.58 12 33.3 50.0 16.7 - - 83.3 16.7 1.00

問４　区施策への必要性
　　　（23）地域特性に合ったまちづくり

問４　区施策への必要性
　　　（24）災害に強く生活しやすいまちづくり
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【総　数】 1,021 40.6 41.6 9.5 1.6 6.7 82.3 11.1 1.18 1,021 47.5 37.9 6.9 1.0 6.8 85.4 7.8 1.33

【地区別】

Ⅰ地区（〒176） 208 32.7 44.2 13.9 2.9 6.3 76.9 16.8 0.96 208 48.1 36.1 9.1 0.5 6.3 84.1 9.6 1.30

Ⅱ地区（〒177） 318 42.8 39.9 10.4 1.9 5.0 82.7 12.3 1.17 318 47.8 38.1 7.5 1.6 5.0 85.8 9.1 1.29

Ⅲ地区（〒178） 205 46.3 38.0 9.3 0.5 5.9 84.4 9.8 1.28 205 49.8 38.0 6.3 0.5 5.4 87.8 6.8 1.38

Ⅳ地区（〒179） 290 40.0 44.1 5.5 1.0 9.3 84.1 6.6 1.29 290 45.2 39.0 4.8 1.0 10.0 84.1 5.9 1.36

【Ｆ１　性別】

男　性 499 41.3 39.7 10.6 1.6 6.8 81.0 12.2 1.16 499 44.7 39.7 7.8 1.0 6.8 84.4 8.8 1.28

女　性 522 40.0 43.5 8.4 1.5 6.5 83.5 10.0 1.20 522 50.2 36.2 5.9 1.0 6.7 86.4 6.9 1.38

【Ｆ２　年齢】

20歳代 134 48.5 35.8 9.7 1.5 4.5 84.3 11.2 1.26 134 51.5 34.3 6.7 3.0 4.5 85.8 9.7 1.30

30歳代 197 47.2 36.0 10.7 1.5 4.6 83.2 12.2 1.22 197 49.7 35.5 8.6 0.5 5.6 85.3 9.1 1.33

40歳代 216 37.5 44.9 11.6 2.8 3.2 82.4 14.4 1.06 216 44.4 42.6 8.8 1.4 2.8 87.0 10.2 1.23

50歳代 158 43.7 44.3 8.9 0.6 2.5 88.0 9.5 1.25 158 50.0 40.5 6.3 - 3.2 90.5 6.3 1.39

60歳代 173 32.4 50.9 9.2 0.6 6.9 83.2 9.8 1.13 173 45.7 41.6 5.8 0.6 6.4 87.3 6.4 1.35

70歳以上 143 35.7 35.7 5.6 2.1 21.0 71.3 7.7 1.23 143 44.8 30.1 3.5 0.7 21.0 74.8 4.2 1.45

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 60 55.0 35.0 6.7 - 3.3 90.0 6.7 1.43 60 46.7 40.0 6.7 3.3 3.3 86.7 10.0 1.24

　　　30歳代 88 44.3 31.8 13.6 2.3 8.0 76.1 15.9 1.11 88 45.5 35.2 10.2 1.1 8.0 80.7 11.4 1.23

　　　40歳代 115 38.3 42.6 13.9 2.6 2.6 80.9 16.5 1.03 115 44.3 43.5 8.7 0.9 2.6 87.8 9.6 1.25

　　　50歳代 80 40.0 43.8 11.3 1.3 3.8 83.8 12.5 1.14 80 43.8 42.5 8.8 - 5.0 86.3 8.8 1.28

　　　60歳代 90 35.6 46.7 10.0 1.1 6.7 82.2 11.1 1.13 90 42.2 43.3 6.7 1.1 6.7 85.6 7.8 1.27

　　　70歳以上 66 39.4 34.8 4.5 1.5 19.7 74.2 6.1 1.32 66 47.0 30.3 4.5 - 18.2 77.3 4.5 1.46

女性　20歳代 74 43.2 36.5 12.2 2.7 5.4 79.7 14.9 1.11 74 55.4 29.7 6.8 2.7 5.4 85.1 9.5 1.36

　　　30歳代 109 49.5 39.4 8.3 0.9 1.8 89.0 9.2 1.31 109 53.2 35.8 7.3 - 3.7 89.0 7.3 1.40

　　　40歳代 101 36.6 47.5 8.9 3.0 4.0 84.2 11.9 1.10 101 44.6 41.6 8.9 2.0 3.0 86.1 10.9 1.21

　　　50歳代 78 47.4 44.9 6.4 - 1.3 92.3 6.4 1.35 78 56.4 38.5 3.8 - 1.3 94.9 3.8 1.49

　　　60歳代 83 28.9 55.4 8.4 - 7.2 84.3 8.4 1.13 83 49.4 39.8 4.8 - 6.0 89.2 4.8 1.42

　　　70歳以上 77 32.5 36.4 6.5 2.6 22.1 68.8 9.1 1.15 77 42.9 29.9 2.6 1.3 23.4 72.7 3.9 1.44

【Ｆ３　職業】

自営業 92 39.1 40.2 10.9 2.2 7.6 79.3 13.0 1.12 92 46.7 40.2 4.3 - 8.7 87.0 4.3 1.42

家族従業（家事手伝い） 13 46.2 15.4 23.1 - 15.4 61.5 23.1 1.00 13 61.5 7.7 7.7 7.7 15.4 69.2 15.4 1.27

自由業 23 26.1 43.5 17.4 8.7 4.3 69.6 26.1 0.64 23 47.8 34.8 8.7 - 8.7 82.6 8.7 1.33

会社役員 48 43.8 41.7 6.3 2.1 6.3 85.4 8.3 1.27 48 41.7 47.9 4.2 - 6.3 89.6 4.2 1.36

常勤の勤め人 347 44.7 39.2 11.2 1.2 3.7 83.9 12.4 1.19 347 46.7 39.8 8.6 0.9 4.0 86.5 9.5 1.28

パート・臨時の勤め人 130 40.8 40.8 12.3 - 6.2 81.5 12.3 1.17 130 46.9 38.5 8.5 - 6.2 85.4 8.5 1.32

専業主婦（夫） 162 40.7 48.1 6.2 0.6 4.3 88.9 6.8 1.28 162 54.9 36.4 4.3 0.6 3.7 91.4 4.9 1.46

学生 27 48.1 33.3 7.4 7.4 3.7 81.5 14.8 1.12 27 51.9 33.3 3.7 7.4 3.7 85.2 11.1 1.23

無職 138 34.1 39.9 6.5 2.9 16.7 73.9 9.4 1.15 138 42.8 31.9 7.2 2.2 15.9 74.6 9.4 1.26

その他 35 31.4 60.0 2.9 - 5.7 91.4 2.9 1.27 35 45.7 42.9 5.7 - 5.7 88.6 5.7 1.36

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 163 41.1 39.3 11.7 2.5 5.5 80.4 14.1 1.11 163 42.9 39.3 9.2 3.1 5.5 82.2 12.3 1.16

家族形成期 135 56.3 28.9 10.4 0.7 3.7 85.2 11.1 1.35 135 62.2 28.1 4.4 - 5.2 90.4 4.4 1.56

家族成長前期 123 43.1 43.9 8.9 1.6 2.4 87.0 10.6 1.21 123 47.2 39.8 8.9 1.6 2.4 87.0 10.6 1.25

家族成長後期 83 45.8 37.3 6.0 3.6 7.2 83.1 9.6 1.25 83 51.8 34.9 4.8 1.2 7.2 86.7 6.0 1.42

家族成熟期 134 37.3 53.0 7.5 0.7 1.5 90.3 8.2 1.20 134 47.0 46.3 4.5 - 2.2 93.3 4.5 1.39

高齢期 206 36.9 39.8 5.8 1.9 15.5 76.7 7.8 1.23 206 46.1 33.5 4.4 1.0 15.0 79.6 5.3 1.41

その他 163 32.5 47.2 14.7 0.6 4.9 79.8 15.3 1.01 163 41.1 43.6 11.0 - 4.3 84.7 11.0 1.20

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 261 42.1 44.4 6.5 1.1 5.7 86.6 7.7 1.27 261 48.3 41.8 3.8 0.4 5.7 90.0 4.2 1.42

親と未婚の子ども 450 42.7 40.4 9.3 1.8 5.8 83.1 11.1 1.20 450 48.0 38.4 6.9 0.9 5.8 86.4 7.8 1.33

親と子ども夫婦 36 36.1 36.1 13.9 - 13.9 72.2 13.9 1.10 36 41.7 36.1 8.3 - 13.9 77.8 8.3 1.29

親と子どもと孫 55 34.5 45.5 9.1 3.6 7.3 80.0 12.7 1.06 55 47.3 30.9 9.1 3.6 9.1 78.2 12.7 1.20

ひとりぐらし 147 32.0 42.9 15.6 1.4 8.2 74.8 17.0 0.96 147 40.8 38.1 10.9 2.0 8.2 78.9 12.9 1.14

その他 62 48.4 32.3 8.1 1.6 9.7 80.6 9.7 1.30 62 58.1 24.2 8.1 - 9.7 82.3 8.1 1.46

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 496 40.9 41.7 8.3 2.2 6.9 82.7 10.5 1.19 496 47.2 38.3 6.3 1.2 7.1 85.5 7.5 1.33

集合住宅 522 40.4 41.4 10.7 1.0 6.5 81.8 11.7 1.17 522 47.7 37.5 7.5 0.8 6.5 85.2 8.2 1.33

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 627 39.9 42.9 8.5 2.1 6.7 82.8 10.5 1.18 627 46.6 39.4 5.9 1.3 6.9 86.0 7.2 1.33

民間賃貸住宅 280 42.9 37.1 13.2 0.7 6.1 80.0 13.9 1.15 280 51.4 32.9 8.9 0.7 6.1 84.3 9.6 1.33

ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 58 39.7 44.8 5.2 - 10.3 84.5 5.2 1.33 58 41.4 43.1 5.2 - 10.3 84.5 5.2 1.35

社　宅 39 43.6 41.0 5.1 2.6 7.7 84.6 7.7 1.28 39 41.0 41.0 10.3 - 7.7 82.1 10.3 1.22

その他 12 33.3 50.0 16.7 - - 83.3 16.7 1.00 12 41.7 50.0 8.3 - - 91.7 8.3 1.25

問４　区施策への必要性
　　　（25）道路や公共交通の整備

問４　区施策への必要性
　　　（26）交通安全対策
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【総　数】 1,021 21.4 46.7 19.6 3.7 8.5 68.2 23.3 0.68 1,021 26.4 51.0 12.5 1.1 8.9 77.5 13.6 0.98

【地区別】

Ⅰ地区（〒176） 208 19.7 44.7 22.6 5.3 7.7 64.4 27.9 0.55 208 25.0 50.5 13.9 1.9 8.7 75.5 15.9 0.91

Ⅱ地区（〒177） 318 23.3 47.2 18.9 3.1 7.5 70.4 22.0 0.74 318 27.0 53.8 10.7 1.3 7.2 80.8 11.9 1.02

Ⅲ地区（〒178） 205 18.0 43.9 24.4 4.9 8.8 62.0 29.3 0.50 205 28.3 45.9 15.1 1.5 9.3 74.1 16.6 0.93

Ⅳ地区（〒179） 290 23.1 49.7 14.8 2.4 10.0 72.8 17.2 0.85 290 25.5 52.1 11.7 - 10.7 77.6 11.7 1.02

【Ｆ１　性別】

男　性 499 22.4 44.5 20.8 4.6 7.6 66.9 25.5 0.64 499 28.3 49.5 13.6 0.6 8.0 77.8 14.2 0.99

女　性 522 20.5 48.9 18.4 2.9 9.4 69.3 21.3 0.73 522 24.7 52.5 11.5 1.5 9.8 77.2 13.0 0.97

【Ｆ２　年齢】

20歳代 134 25.4 46.3 20.9 1.5 6.0 71.6 22.4 0.78 134 28.4 49.3 13.4 2.2 6.7 77.6 15.7 0.94

30歳代 197 24.9 47.7 17.8 3.6 6.1 72.6 21.3 0.77 197 32.0 47.2 14.2 - 6.6 79.2 14.2 1.04

40歳代 216 19.0 44.4 25.0 6.5 5.1 63.4 31.5 0.47 216 25.9 55.1 13.4 1.4 4.2 81.0 14.8 0.95

50歳代 158 20.9 50.0 20.9 3.8 4.4 70.9 24.7 0.66 158 31.0 53.2 11.4 0.6 3.8 84.2 12.0 1.07

60歳代 173 20.8 49.1 17.9 3.5 8.7 69.9 21.4 0.72 173 18.5 57.8 13.9 1.2 8.7 76.3 15.0 0.86

70歳以上 143 18.2 42.7 13.3 2.1 23.8 60.8 15.4 0.81 143 22.4 41.3 7.7 1.4 27.3 63.6 9.1 1.04

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 60 25.0 51.7 20.0 - 3.3 76.7 20.0 0.84 60 30.0 55.0 11.7 - 3.3 85.0 11.7 1.07

　　　30歳代 88 26.1 44.3 17.0 3.4 9.1 70.5 20.5 0.80 88 30.7 45.5 13.6 - 10.2 76.1 13.6 1.04

　　　40歳代 115 19.1 40.0 28.7 7.0 5.2 59.1 35.7 0.38 115 27.8 53.0 14.8 - 4.3 80.9 14.8 0.98

　　　50歳代 80 20.0 48.8 20.0 6.3 5.0 68.8 26.3 0.59 80 33.8 48.8 11.3 1.3 5.0 82.5 12.5 1.08

　　　60歳代 90 25.6 43.3 20.0 5.6 5.6 68.9 25.6 0.67 90 24.4 47.8 18.9 2.2 6.7 72.2 21.1 0.79

　　　70歳以上 66 19.7 42.4 15.2 3.0 19.7 62.1 18.2 0.75 66 22.7 47.0 9.1 - 21.2 69.7 9.1 1.06

女性　20歳代 74 25.7 41.9 21.6 2.7 8.1 67.6 24.3 0.72 74 27.0 44.6 14.9 4.1 9.5 71.6 18.9 0.84

　　　30歳代 109 23.9 50.5 18.3 3.7 3.7 74.3 22.0 0.75 109 33.0 48.6 14.7 - 3.7 81.7 14.7 1.04

　　　40歳代 101 18.8 49.5 20.8 5.9 5.0 68.3 26.7 0.57 101 23.8 57.4 11.9 3.0 4.0 81.2 14.9 0.91

　　　50歳代 78 21.8 51.3 21.8 1.3 3.8 73.1 23.1 0.73 78 28.2 57.7 11.5 - 2.6 85.9 11.5 1.05

　　　60歳代 83 15.7 55.4 15.7 1.2 12.0 71.1 16.9 0.78 83 12.0 68.7 8.4 - 10.8 80.7 8.4 0.95

　　　70歳以上 77 16.9 42.9 11.7 1.3 27.3 59.7 13.0 0.86 77 22.1 36.4 6.5 2.6 32.5 58.4 9.1 1.02

【Ｆ３　職業】

自営業 92 28.3 44.6 13.0 4.3 9.8 72.8 17.4 0.88 92 23.9 52.2 10.9 1.1 12.0 76.1 12.0 0.99

家族従業（家事手伝い） 13 15.4 46.2 23.1 - 15.4 61.5 23.1 0.64 13 30.8 46.2 7.7 - 15.4 76.9 7.7 1.18

自由業 23 13.0 56.5 17.4 4.3 8.7 69.6 21.7 0.62 23 17.4 65.2 8.7 - 8.7 82.6 8.7 1.00

会社役員 48 25.0 41.7 16.7 8.3 8.3 66.7 25.0 0.64 48 33.3 47.9 12.5 - 6.3 81.3 12.5 1.09

常勤の勤め人 347 22.8 45.8 21.0 4.9 5.5 68.6 25.9 0.64 347 27.4 50.7 14.7 1.4 5.8 78.1 16.1 0.93

パート・臨時の勤め人 130 19.2 49.2 23.8 0.8 6.9 68.5 24.6 0.67 130 26.9 50.8 14.6 0.8 6.9 77.7 15.4 0.95

専業主婦（夫） 162 16.0 55.6 16.7 3.1 8.6 71.6 19.8 0.71 162 26.5 58.0 6.8 1.2 7.4 84.6 8.0 1.10

学生 27 29.6 44.4 18.5 3.7 3.7 74.1 22.2 0.81 27 25.9 59.3 11.1 - 3.7 85.2 11.1 1.04

無職 138 21.7 40.6 17.4 2.2 18.1 62.3 19.6 0.76 138 24.6 42.8 12.3 0.7 19.6 67.4 13.0 0.97

その他 35 17.1 40.0 34.3 2.9 5.7 57.1 37.1 0.36 35 25.7 40.0 22.9 2.9 8.6 65.7 25.7 0.69

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 163 23.3 48.5 20.2 1.2 6.7 71.8 21.5 0.78 163 25.8 53.4 13.5 0.6 6.7 79.1 14.1 0.97

家族形成期 135 29.6 39.3 20.0 5.2 5.9 68.9 25.2 0.72 135 37.0 38.5 15.6 1.5 7.4 75.6 17.0 1.02

家族成長前期 123 18.7 56.1 17.1 4.9 3.3 74.8 22.0 0.69 123 31.7 56.1 8.1 1.6 2.4 87.8 9.8 1.11

家族成長後期 83 18.1 43.4 21.7 6.0 10.8 61.4 27.7 0.51 83 24.1 51.8 13.3 1.2 9.6 75.9 14.5 0.93

家族成熟期 134 17.9 59.7 15.7 5.2 1.5 77.6 20.9 0.70 134 27.6 56.0 11.9 0.7 3.7 83.6 12.7 1.02

高齢期 206 19.9 43.7 14.6 2.4 19.4 63.6 17.0 0.80 206 20.4 48.5 9.7 1.5 19.9 68.9 11.2 0.96

その他 163 22.1 39.9 28.8 3.1 6.1 62.0 31.9 0.52 163 22.1 55.8 16.6 0.6 4.9 77.9 17.2 0.86

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 261 20.3 49.8 17.2 4.6 8.0 70.1 21.8 0.70 261 25.3 52.5 12.3 0.8 9.2 77.8 13.0 0.98

親と未婚の子ども 450 21.1 46.9 21.3 3.8 6.9 68.0 25.1 0.65 450 27.6 52.7 11.8 0.7 7.3 80.2 12.4 1.02

親と子ども夫婦 36 16.7 38.9 22.2 5.6 16.7 55.6 27.8 0.47 36 27.8 38.9 13.9 2.8 16.7 66.7 16.7 0.90

親と子どもと孫 55 18.2 52.7 14.5 3.6 10.9 70.9 18.2 0.76 55 25.5 45.5 14.5 1.8 12.7 70.9 16.4 0.90

ひとりぐらし 147 25.2 39.5 21.8 2.0 11.6 64.6 23.8 0.72 147 24.5 46.9 17.7 1.4 9.5 71.4 19.0 0.83

その他 62 27.4 45.2 16.1 1.6 9.7 72.6 17.7 0.89 62 27.4 51.6 6.5 3.2 11.3 79.0 9.7 1.05

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 496 17.9 46.4 20.8 4.6 10.3 64.3 25.4 0.58 496 25.4 51.4 12.3 1.2 9.7 76.8 13.5 0.97

集合住宅 522 24.7 47.1 18.6 2.7 6.9 71.8 21.3 0.78 522 27.6 50.4 12.8 1.0 8.2 78.0 13.8 0.99

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 627 15.9 48.3 21.4 4.9 9.4 64.3 26.3 0.54 627 25.8 51.4 12.3 1.3 9.3 77.2 13.6 0.97

民間賃貸住宅 280 30.0 43.9 18.2 1.8 6.1 73.9 20.0 0.87 280 28.2 48.2 14.3 1.1 8.2 76.4 15.4 0.96

ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 58 34.5 41.4 13.8 - 10.3 75.9 13.8 1.08 58 25.9 55.2 8.6 - 10.3 81.0 8.6 1.10

社　宅 39 25.6 46.2 12.8 2.6 12.8 71.8 15.4 0.91 39 28.2 51.3 12.8 - 7.7 79.5 12.8 1.03

その他 12 33.3 50.0 16.7 - - 83.3 16.7 1.00 12 16.7 75.0 8.3 - - 91.7 8.3 1.00

問４　区施策への必要性
　　　（27）公共住宅の整備や住まいづくりの情報提供

問４　区施策への必要性
　　　（28）開かれた行政運営
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【総　数】 1,021 28.2 48.6 12.4 1.4 9.4 76.8 13.8 0.99 1,021 31.0 48.6 11.8 1.1 7.5 79.6 12.8 1.05

【地区別】

Ⅰ地区（〒176） 208 26.9 46.6 13.0 3.4 10.1 73.6 16.3 0.90 208 29.8 47.1 12.5 1.9 8.7 76.9 14.4 0.99

Ⅱ地区（〒177） 318 28.6 51.3 11.6 0.9 7.5 79.9 12.6 1.03 318 29.6 51.3 12.3 0.6 6.3 80.8 12.9 1.03

Ⅲ地区（〒178） 205 28.3 46.3 14.6 1.5 9.3 74.6 16.1 0.94 205 31.2 48.8 10.7 1.5 7.8 80.0 12.2 1.06

Ⅳ地区（〒179） 290 28.6 48.6 11.4 0.3 11.0 77.2 11.7 1.05 290 33.4 46.6 11.4 0.7 7.9 80.0 12.1 1.09

【Ｆ１　性別】

男　性 499 32.7 45.3 12.6 1.4 8.0 78.0 14.0 1.03 499 32.7 48.3 11.4 0.6 7.0 81.0 12.0 1.09

女　性 522 23.9 51.7 12.3 1.3 10.7 75.7 13.6 0.95 522 29.5 48.9 12.1 1.5 8.0 78.4 13.6 1.01

【Ｆ２　年齢】

20歳代 134 32.8 43.3 12.7 3.0 8.2 76.1 15.7 0.98 134 36.6 41.0 11.9 3.7 6.7 77.6 15.7 1.02

30歳代 197 27.9 51.8 13.7 - 6.6 79.7 13.7 1.01 197 34.0 46.7 12.7 0.5 6.1 80.7 13.2 1.08

40歳代 216 27.8 50.5 16.2 1.9 3.7 78.2 18.1 0.89 216 26.9 53.7 14.8 0.9 3.7 80.6 15.7 0.94

50歳代 158 34.8 50.0 10.8 0.6 3.8 84.8 11.4 1.12 158 32.3 51.3 12.0 0.6 3.8 83.5 12.7 1.07

60歳代 173 22.0 53.2 13.3 1.7 9.8 75.1 15.0 0.89 173 28.3 53.2 11.6 0.6 6.4 81.5 12.1 1.04

70歳以上 143 25.2 39.2 5.6 1.4 28.7 64.3 7.0 1.14 143 30.1 42.0 5.6 0.7 21.7 72.0 6.3 1.21

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 60 38.3 51.7 5.0 1.7 3.3 90.0 6.7 1.24 60 38.3 50.0 6.7 1.7 3.3 88.3 8.3 1.21

　　　30歳代 88 28.4 45.5 15.9 - 10.2 73.9 15.9 0.96 88 35.2 42.0 12.5 1.1 9.1 77.3 13.6 1.08

　　　40歳代 115 30.4 47.0 16.5 1.7 4.3 77.4 18.3 0.92 115 27.0 53.0 15.7 - 4.3 80.0 15.7 0.95

　　　50歳代 80 41.3 42.5 10.0 1.3 5.0 83.8 11.3 1.18 80 33.8 46.3 15.0 - 5.0 80.0 15.0 1.04

　　　60歳代 90 30.0 45.6 14.4 3.3 6.7 75.6 17.8 0.90 90 32.2 53.3 7.8 1.1 5.6 85.6 8.9 1.14

　　　70歳以上 66 30.3 39.4 9.1 - 21.2 69.7 9.1 1.15 66 33.3 42.4 7.6 - 16.7 75.8 7.6 1.22

女性　20歳代 74 28.4 36.5 18.9 4.1 12.2 64.9 23.0 0.75 74 35.1 33.8 16.2 5.4 9.5 68.9 21.6 0.85

　　　30歳代 109 27.5 56.9 11.9 - 3.7 84.4 11.9 1.04 109 33.0 50.5 12.8 - 3.7 83.5 12.8 1.08

　　　40歳代 101 24.8 54.5 15.8 2.0 3.0 79.2 17.8 0.87 101 26.7 54.5 13.9 2.0 3.0 81.2 15.8 0.93

　　　50歳代 78 28.2 57.7 11.5 - 2.6 85.9 11.5 1.05 78 30.8 56.4 9.0 1.3 2.6 87.2 10.3 1.09

　　　60歳代 83 13.3 61.4 12.0 - 13.3 74.7 12.0 0.88 83 24.1 53.0 15.7 - 7.2 77.1 15.7 0.92

　　　70歳以上 77 20.8 39.0 2.6 2.6 35.1 59.7 5.2 1.12 77 27.3 41.6 3.9 1.3 26.0 68.8 5.2 1.21

【Ｆ３　職業】

自営業 92 26.1 43.5 18.5 - 12.0 69.6 18.5 0.88 92 31.5 46.7 13.0 - 8.7 78.3 13.0 1.06

家族従業（家事手伝い） 13 30.8 46.2 7.7 - 15.4 76.9 7.7 1.18 13 38.5 23.1 23.1 - 15.4 61.5 23.1 0.91

自由業 23 21.7 60.9 8.7 - 8.7 82.6 8.7 1.05 23 21.7 52.2 17.4 - 8.7 73.9 17.4 0.86

会社役員 48 39.6 43.8 10.4 - 6.3 83.3 10.4 1.20 48 39.6 45.8 8.3 - 6.3 85.4 8.3 1.24

常勤の勤め人 347 31.4 46.7 13.5 2.3 6.1 78.1 15.9 0.97 347 29.4 50.1 13.3 1.7 5.5 79.5 15.0 0.98

パート・臨時の勤め人 130 27.7 52.3 13.8 0.8 5.4 80.0 14.6 0.98 130 39.2 45.4 9.2 0.8 5.4 84.6 10.0 1.20

専業主婦（夫） 162 22.2 57.4 11.1 1.2 8.0 79.6 12.3 0.96 162 26.5 57.4 9.9 0.6 5.6 84.0 10.5 1.05

学生 27 29.6 59.3 7.4 - 3.7 88.9 7.4 1.15 27 33.3 48.1 11.1 3.7 3.7 81.5 14.8 1.00

無職 138 28.3 41.3 6.5 1.4 22.5 69.6 8.0 1.14 138 31.2 40.6 9.4 1.4 17.4 71.7 10.9 1.10

その他 35 14.3 48.6 22.9 2.9 11.4 62.9 25.7 0.55 35 22.9 51.4 20.0 - 5.7 74.3 20.0 0.82

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 163 27.0 53.4 11.0 1.2 7.4 80.4 12.3 1.01 163 31.9 47.9 12.3 1.8 6.1 79.8 14.1 1.02

家族形成期 135 34.8 40.7 14.8 1.5 8.1 75.6 16.3 1.01 135 42.2 38.5 11.1 1.5 6.7 80.7 12.6 1.17

家族成長前期 123 27.6 52.8 15.4 1.6 2.4 80.5 17.1 0.92 123 29.3 53.7 13.0 1.6 2.4 82.9 14.6 0.98

家族成長後期 83 27.7 51.8 10.8 1.2 8.4 79.5 12.0 1.03 83 27.7 51.8 9.6 1.2 9.6 79.5 10.8 1.05

家族成熟期 134 30.6 56.0 9.7 0.7 3.0 86.6 10.4 1.09 134 31.3 57.5 8.2 0.7 2.2 88.8 9.0 1.13

高齢期 206 23.8 44.2 8.3 1.9 21.8 68.0 10.2 1.02 206 30.1 45.6 6.8 1.0 16.5 75.7 7.8 1.16

その他 163 27.0 47.2 19.0 1.2 5.5 74.2 20.2 0.84 163 25.2 49.7 20.9 - 4.3 74.8 20.9 0.83

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 261 25.7 49.8 13.4 0.8 10.3 75.5 14.2 0.96 261 31.8 49.4 10.7 1.1 6.9 81.2 11.9 1.07

親と未婚の子ども 450 28.7 51.3 11.8 1.6 6.7 80.0 13.3 1.00 450 30.7 51.3 10.2 1.3 6.4 82.0 11.6 1.07

親と子ども夫婦 36 33.3 36.1 13.9 - 16.7 69.4 13.9 1.07 36 27.8 36.1 19.4 - 16.7 63.9 19.4 0.87

親と子どもと孫 55 30.9 43.6 10.9 1.8 12.7 74.5 12.7 1.04 55 21.8 47.3 18.2 - 12.7 69.1 18.2 0.83

ひとりぐらし 147 25.9 46.3 13.6 2.0 12.2 72.1 15.6 0.91 147 32.0 44.2 14.3 1.4 8.2 76.2 15.6 0.99

その他 62 32.3 41.9 12.9 1.6 11.3 74.2 14.5 1.02 62 35.5 45.2 11.3 - 8.1 80.6 11.3 1.14

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 496 27.2 49.4 11.7 1.4 10.3 76.6 13.1 1.00 496 30.6 48.4 10.9 1.2 8.9 79.0 12.1 1.06

集合住宅 522 28.9 47.9 13.2 1.3 8.6 76.8 14.6 0.98 522 31.4 48.7 12.6 1.0 6.3 80.1 13.6 1.03

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 627 28.4 49.1 11.2 1.8 9.6 77.5 12.9 1.01 627 30.0 49.1 11.3 1.3 8.3 79.1 12.6 1.04

民間賃貸住宅 280 27.1 46.8 15.7 1.1 9.3 73.9 16.8 0.92 280 34.6 45.0 13.6 0.7 6.1 79.6 14.3 1.06

ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 58 27.6 51.7 10.3 - 10.3 79.3 10.3 1.08 58 27.6 53.4 8.6 1.7 8.6 81.0 10.3 1.06

社　宅 39 30.8 48.7 12.8 - 7.7 79.5 12.8 1.06 39 28.2 53.8 10.3 - 7.7 82.1 10.3 1.08

その他 12 25.0 58.3 16.7 - - 83.3 16.7 0.92 12 25.0 58.3 16.7 - - 83.3 16.7 0.92

問４　区施策への必要性
　　　（29）行財政改革の取組

問４　区施策への必要性
　　　（30）区の窓口サービスの向上

回　答

クロス項目
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［１　区の施策および評価について］

問５　施策への要望（第１位）　１／２
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【総　数】 1,021 16.4 6.8 1.8 3.5 9.5 1.4 8.7 1.5 1.5 0.5 2.4 0.3 0.4 - 1.9 0.3

【地区別】

Ⅰ地区（〒176） 208 18.3 4.8 1.9 3.4 9.1 1.0 10.1 1.9 2.4 - 2.4 - - - 2.9 0.5

Ⅱ地区（〒177） 318 14.2 6.3 1.6 3.8 9.4 1.6 9.1 0.6 1.6 1.3 1.9 0.6 0.6 - 2.2 0.6

Ⅲ地区（〒178） 205 11.7 9.8 1.0 4.4 10.7 - 8.8 0.5 1.5 0.5 2.4 - 0.5 - 0.5 - 

Ⅳ地区（〒179） 290 20.7 6.6 2.4 2.8 9.0 2.4 7.2 2.8 0.7 - 3.1 0.3 0.3 - 1.7 - 

【Ｆ１　性別】

男　性 499 14.2 7.0 1.8 2.6 8.8 1.0 9.6 1.2 2.2 0.6 3.4 0.6 0.2 - 2.4 0.6

女　性 522 18.4 6.5 1.7 4.4 10.2 1.7 7.9 1.7 0.8 0.4 1.5 - 0.6 - 1.3 - 

【Ｆ２　年齢】

20歳代 134 19.4 5.2 0.7 2.2 11.9 - 4.5 - 0.7 0.7 2.2 - 0.7 - 3.7 0.7

30歳代 197 34.5 8.6 0.5 2.0 4.1 0.5 1.0 1.0 3.6 - 3.0 0.5 0.5 - 2.0 0.5

40歳代 216 18.1 9.7 2.8 2.3 8.3 0.9 3.7 1.9 0.5 - 1.9 - - - 2.3 0.5

50歳代 158 7.0 5.7 1.9 2.5 10.1 1.9 14.6 2.5 1.9 0.6 1.9 - 0.6 - 1.3 - 

60歳代 173 9.2 2.3 2.9 5.8 13.9 2.3 11.0 2.9 1.2 1.7 3.5 1.2 - - 1.7 - 

70歳以上 143 4.9 7.7 1.4 7.0 10.5 2.8 21.7 - 0.7 - 2.1 - 0.7 - - - 

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 60 15.0 10.0 1.7 1.7 13.3 - 6.7 - - - - - - - 5.0 1.7

　　　30歳代 88 29.5 9.1 - 1.1 2.3 1.1 1.1 - 6.8 - 5.7 1.1 - - 2.3 1.1

　　　40歳代 115 18.3 7.8 1.7 0.9 5.2 0.9 6.1 1.7 0.9 - 3.5 - - - 2.6 0.9

　　　50歳代 80 6.3 3.8 2.5 2.5 10.0 1.3 12.5 2.5 2.5 1.3 3.8 - 1.3 - 1.3 - 

　　　60歳代 90 6.7 3.3 2.2 4.4 17.8 2.2 11.1 2.2 1.1 2.2 2.2 2.2 - - 3.3 - 

　　　70歳以上 66 6.1 9.1 3.0 6.1 6.1 - 24.2 - 1.5 - 4.5 - - - - - 

女性　20歳代 74 23.0 1.4 - 2.7 10.8 - 2.7 - 1.4 1.4 4.1 - 1.4 - 2.7 - 

　　　30歳代 109 38.5 8.3 0.9 2.8 5.5 - 0.9 1.8 0.9 - 0.9 - 0.9 - 1.8 - 

　　　40歳代 101 17.8 11.9 4.0 4.0 11.9 1.0 1.0 2.0 - - - - - - 2.0 - 

　　　50歳代 78 7.7 7.7 1.3 2.6 10.3 2.6 16.7 2.6 1.3 - - - - - 1.3 - 

　　　60歳代 83 12.0 1.2 3.6 7.2 9.6 2.4 10.8 3.6 1.2 1.2 4.8 - - - - - 

　　　70歳以上 77 3.9 6.5 - 7.8 14.3 5.2 19.5 - - - - - 1.3 - - - 

【Ｆ３　職業】

自営業 92 14.1 8.7 2.2 1.1 5.4 1.1 4.3 1.1 2.2 - 10.9 1.1 1.1 - 2.2 - 

家族従業（家事手伝い） 13 - 23.1 - - 7.7 - 15.4 - - - - - - - - - 

自由業 23 13.0 4.3 4.3 4.3 - 4.3 13.0 - - 4.3 - 4.3 - - 4.3 - 

会社役員 48 16.7 6.3 - - 10.4 - 12.5 - 2.1 2.1 4.2 - 2.1 - - - 

常勤の勤め人 347 20.5 6.3 1.7 2.9 7.2 0.9 6.3 1.7 1.7 - 1.7 0.3 0.6 - 2.0 0.3

パート・臨時の勤め人 130 10.8 5.4 2.3 3.8 14.6 0.8 8.5 2.3 0.8 - - - - - 2.3 - 

専業主婦（夫） 162 22.2 9.9 1.2 3.1 11.1 3.1 5.6 1.2 - 0.6 1.2 - - - 1.2 - 

学生 27 - 11.1 - 3.7 14.8 - 7.4 - - 3.7 - - - - 11.1 3.7

無職 138 8.0 4.3 2.2 8.7 11.6 2.2 18.8 2.2 2.2 - 2.2 - - - - - 

その他 35 28.6 - 2.9 2.9 11.4 - 11.4 - 5.7 2.9 2.9 - - - 2.9 2.9

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 163 5.5 4.3 0.6 3.7 12.3 - 3.7 - 2.5 0.6 3.1 0.6 0.6 - 4.9 1.2

家族形成期 135 55.6 6.7 0.7 0.7 3.7 0.7 0.7 - 1.5 - 2.2 - - - - - 

家族成長前期 123 26.8 18.7 2.4 2.4 5.7 0.8 3.3 1.6 1.6 - 2.4 - - - 1.6 - 

家族成長後期 83 7.2 15.7 2.4 1.2 8.4 1.2 2.4 1.2 1.2 - - - - - 2.4 - 

家族成熟期 134 14.9 2.2 2.2 4.5 12.7 2.2 11.9 2.2 - - 3.0 0.7 0.7 - 3.0 - 

高齢期 206 5.8 4.9 2.9 8.7 11.7 2.9 18.0 1.5 1.5 1.5 3.4 - 0.5 - - - 

その他 163 6.1 1.8 1.2 0.6 9.8 1.2 14.1 3.1 1.8 0.6 1.2 0.6 - - 1.8 0.6

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 261 19.5 4.2 1.9 5.7 10.0 1.9 9.6 1.5 1.9 1.1 2.3 - - - 1.1 - 

親と未婚の子ども 450 19.6 9.1 2.2 2.4 10.7 0.7 8.0 1.1 0.4 0.4 2.0 0.2 0.4 - 2.0 0.2

親と子ども夫婦 36 8.3 8.3 - - 2.8 - 11.1 - 2.8 - 5.6 - - - - - 

親と子どもと孫 55 14.5 14.5 - 5.5 7.3 1.8 5.5 - 1.8 - 3.6 - 1.8 - - - 

ひとりぐらし 147 5.4 1.4 1.4 2.7 8.8 3.4 10.2 2.7 3.4 - 2.7 1.4 0.7 - 4.1 0.7

その他 62 12.9 4.8 1.6 4.8 6.5 - 9.7 3.2 1.6 - 1.6 - - - 1.6 1.6

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 496 12.5 7.3 1.8 3.8 10.9 1.0 11.7 0.8 0.6 0.4 2.6 0.2 0.2 - 0.2 - 

集合住宅 522 20.1 6.3 1.7 3.3 8.2 1.7 5.9 2.1 2.3 0.6 2.1 0.4 0.6 - 3.4 0.6

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 627 13.9 7.5 1.9 4.3 9.6 0.8 10.7 1.3 0.8 0.8 2.1 0.2 0.3 - 1.1 - 

民間賃貸住宅 280 21.4 5.7 1.4 1.1 7.5 1.4 6.4 2.5 3.2 - 2.9 0.7 0.7 - 3.2 1.1

ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 58 10.3 5.2 3.4 6.9 13.8 8.6 5.2 - 1.7 - 3.4 - - - 1.7 - 

社　宅 39 28.2 7.7 - 2.6 12.8 - 2.6 - - - 2.6 - - - - - 

その他 12 25.0 - - 8.3 16.7 - - - - - - - - - 16.7 - 

回　答

クロス項目
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［１　区の施策および評価について］

問５　施策への要望（第１位）　２／２
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【総　数】 0.2 7.3 0.4 2.3 3.3 1.1 0.2 8.6 4.8 5.0 0.6 1.5 2.3 1.4 4.4

【地区別】

Ⅰ地区（〒176） - 8.2 0.5 1.9 1.0 1.0 0.5 9.1 2.9 5.8 0.5 1.9 1.9 0.5 5.8

Ⅱ地区（〒177） 0.6 8.5 - 2.5 2.5 0.3 0.3 8.8 6.9 3.8 0.6 1.6 1.6 1.9 4.7

Ⅲ地区（〒178） - 7.3 1.0 3.9 5.4 1.5 - 6.8 6.3 8.8 0.5 2.0 1.5 1.5 1.5

Ⅳ地区（〒179） - 5.5 0.3 1.0 4.5 1.7 - 9.3 2.8 3.1 0.7 0.7 3.8 1.4 5.2

【Ｆ１　性別】

男　性 0.2 6.0 0.4 3.8 3.8 0.8 0.2 5.2 6.0 4.6 0.8 1.6 2.8 1.8 5.6

女　性 0.2 8.6 0.4 0.8 2.9 1.3 0.2 11.9 3.6 5.4 0.4 1.3 1.7 1.0 3.3

【Ｆ２　年齢】

20歳代 - 6.0 - 5.2 3.7 3.7 0.7 7.5 4.5 8.2 - - 0.7 1.5 5.2

30歳代 - 9.1 - 1.0 1.5 1.5 - 7.1 5.6 5.1 - 1.5 - 1.5 3.6

40歳代 0.9 8.8 0.9 1.4 3.7 0.9 - 12.0 5.6 5.6 0.5 1.9 - 0.5 4.6

50歳代 - 6.3 0.6 1.9 4.4 0.6 - 12.7 3.2 3.8 0.6 1.9 7.0 2.5 1.9

60歳代 - 6.9 - 2.9 3.5 - 0.6 8.1 5.2 2.9 1.2 1.2 3.5 1.2 3.5

70歳以上 - 5.6 0.7 2.1 3.5 - - 2.8 4.2 4.9 1.4 2.1 3.5 1.4 8.4

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 - 3.3 - 10.0 3.3 3.3 - 1.7 8.3 6.7 - - - 3.3 5.0

　　　30歳代 - 8.0 - 2.3 1.1 - - 5.7 6.8 4.5 - 1.1 - 2.3 6.8

　　　40歳代 0.9 9.6 1.7 1.7 3.5 1.7 - 10.4 6.1 5.2 0.9 0.9 - 0.9 6.1

　　　50歳代 - 5.0 - 3.8 6.3 - - 7.5 3.8 3.8 1.3 3.8 8.8 2.5 2.5

　　　60歳代 - 4.4 - 4.4 5.6 - 1.1 2.2 4.4 2.2 1.1 1.1 5.6 2.2 4.4

　　　70歳以上 - 3.0 - 3.0 3.0 - - - 7.6 6.1 1.5 3.0 3.0 - 9.1

女性　20歳代 - 8.1 - 1.4 4.1 4.1 1.4 12.2 1.4 9.5 - - 1.4 - 5.4

　　　30歳代 - 10.1 - - 1.8 2.8 - 8.3 4.6 5.5 - 1.8 - 0.9 0.9

　　　40歳代 1.0 7.9 - 1.0 4.0 - - 13.9 5.0 5.9 - 3.0 - - 3.0

　　　50歳代 - 7.7 1.3 - 2.6 1.3 - 17.9 2.6 3.8 - - 5.1 2.6 1.3

　　　60歳代 - 9.6 - 1.2 1.2 - - 14.5 6.0 3.6 1.2 1.2 1.2 - 2.4

　　　70歳以上 - 7.8 1.3 1.3 3.9 - - 5.2 1.3 3.9 1.3 1.3 3.9 2.6 7.8

【Ｆ３　職業】

自営業 - 7.6 1.1 2.2 4.3 - 1.1 3.3 4.3 3.3 - 1.1 3.3 3.3 9.8

家族従業（家事手伝い） - 23.1 - - 7.7 - - 7.7 - - - - 7.7 - 7.7

自由業 - - - 8.7 4.3 8.7 - - - 13.0 4.3 - - 4.3 - 

会社役員 - 8.3 - 2.1 10.4 - - 6.3 6.3 2.1 - 2.1 2.1 2.1 2.1

常勤の勤め人 0.3 7.8 0.6 3.5 3.5 1.7 0.3 9.5 4.6 5.2 - 1.2 2.0 1.7 4.0

パート・臨時の勤め人 - 8.5 - - 4.6 1.5 - 9.2 9.2 7.7 1.5 0.8 0.8 0.8 3.8

専業主婦（夫） 0.6 6.2 0.6 0.6 1.9 - - 12.3 3.1 6.2 - 2.5 1.9 1.2 2.5

学生 - 3.7 - - - 3.7 - 11.1 7.4 7.4 - - 3.7 - 7.4

無職 - 6.5 - 3.6 1.4 - - 5.8 4.3 2.9 1.4 2.9 2.9 - 5.8

その他 - 5.7 - - - - - 11.4 2.9 - - - 2.9 - 2.9

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 - 12.3 - 4.3 3.7 2.5 0.6 9.2 6.1 8.6 - 1.2 0.6 1.2 6.1

家族形成期 0.7 3.0 - 0.7 2.2 3.0 - 5.2 3.7 3.7 - 0.7 - 1.5 3.0

家族成長前期 0.8 9.8 - 1.6 - - - 4.9 5.7 6.5 - 0.8 - 0.8 1.6

家族成長後期 - 9.6 1.2 2.4 4.8 1.2 - 16.9 4.8 7.2 1.2 2.4 - - 4.8

家族成熟期 - 6.0 - 1.5 3.0 0.7 - 8.2 4.5 3.0 0.7 2.2 6.0 2.2 1.5

高齢期 - 4.9 0.5 1.9 3.9 - - 3.4 5.3 3.9 1.0 1.5 3.9 1.5 5.3

その他 - 6.7 1.2 3.1 4.9 0.6 0.6 17.2 3.7 3.7 1.2 1.8 3.1 1.8 5.5

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 0.4 5.0 0.4 1.5 3.4 1.5 0.4 7.3 6.5 5.0 0.8 0.8 2.3 1.5 2.3

親と未婚の子ども 0.2 8.4 0.2 2.2 2.9 1.1 - 7.8 4.9 4.7 0.2 1.1 2.0 0.7 4.0

親と子ども夫婦 - 11.1 - 2.8 2.8 - - 16.7 2.8 5.6 - 2.8 8.3 - 8.3

親と子どもと孫 - 1.8 1.8 3.6 3.6 - - 7.3 3.6 3.6 - 1.8 1.8 7.3 7.3

ひとりぐらし - 8.8 0.7 3.4 4.8 1.4 - 10.9 3.4 6.1 2.0 2.7 0.7 0.7 5.4

その他 - 6.5 - 1.6 3.2 - 1.6 11.3 3.2 6.5 - 3.2 3.2 3.2 6.5

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 0.2 8.9 0.6 2.8 4.4 0.6 0.2 7.5 5.8 3.8 - 1.4 2.6 2.2 4.8

集合住宅 0.2 5.7 0.2 1.7 2.3 1.5 0.2 9.6 3.8 6.1 1.1 1.5 1.9 0.6 4.0

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 0.3 8.0 0.6 2.7 3.2 0.8 0.2 8.0 5.4 4.8 - 1.4 3.3 1.6 4.5

民間賃貸住宅 - 5.0 - 1.4 3.6 1.1 - 8.9 4.6 6.4 1.8 1.4 0.4 1.1 5.0

ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 - 10.3 - - 3.4 - - 12.1 1.7 1.7 1.7 3.4 1.7 - 3.4

社　宅 - 5.1 - 5.1 2.6 7.7 - 10.3 2.6 5.1 - - - 2.6 2.6

その他 - 8.3 - - 8.3 - 8.3 8.3 - - - - - - - 

回　答
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［１　区の施策および評価について］

問５　施策への要望（第２位）　１／２
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【総　数】 1,021 5.2 6.6 1.3 3.2 8.1 2.4 8.4 1.9 2.2 0.4 2.1 0.7 0.8 0.3 2.5 0.5

【地区別】

Ⅰ地区（〒176） 208 5.8 8.2 - 4.3 8.7 2.9 9.1 0.5 2.9 - 2.4 1.0 1.0 0.5 1.9 1.4

Ⅱ地区（〒177） 318 4.1 3.8 0.9 3.8 6.3 1.9 8.8 2.2 1.9 0.6 1.3 1.3 1.3 0.3 2.2 0.3

Ⅲ地区（〒178） 205 4.4 8.8 2.4 2.9 10.2 2.4 9.3 4.4 2.4 - 2.9 - 0.5 - 3.4 0.5

Ⅳ地区（〒179） 290 6.6 6.9 1.7 2.1 8.3 2.8 6.9 0.7 1.7 0.7 2.1 0.3 0.3 0.3 2.8 - 

【Ｆ１　性別】

男　性 499 5.2 5.4 1.6 2.2 7.8 2.2 6.8 2.0 2.6 0.4 2.4 1.2 0.8 0.4 2.8 0.6

女　性 522 5.2 7.7 1.0 4.2 8.4 2.7 10.0 1.7 1.7 0.4 1.7 0.2 0.8 0.2 2.3 0.4

【Ｆ２　年齢】

20歳代 134 6.0 6.7 2.2 2.2 5.2 2.2 3.7 3.0 3.0 - 0.7 0.7 - - 3.0 1.5

30歳代 197 6.6 12.2 1.0 4.1 9.6 0.5 6.1 1.5 1.0 - 1.0 0.5 - 1.0 3.6 - 

40歳代 216 4.6 11.6 1.9 3.7 7.9 1.9 7.4 0.9 0.9 - 4.6 - 0.9 - 2.3 0.9

50歳代 158 7.6 2.5 1.3 5.7 9.5 5.1 6.3 1.3 3.2 - 0.6 1.3 0.6 0.6 0.6 0.6

60歳代 173 3.5 1.2 0.6 0.6 6.4 2.9 15.0 1.2 2.3 1.7 1.2 1.2 1.2 - 2.3 - 

70歳以上 143 2.8 2.1 0.7 2.8 9.8 2.8 11.9 4.2 3.5 0.7 3.5 0.7 2.1 - 3.5 - 

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 60 3.3 6.7 3.3 3.3 5.0 3.3 - 3.3 3.3 - - - - - 5.0 1.7

　　　30歳代 88 8.0 4.5 1.1 2.3 11.4 - 4.5 3.4 2.3 - 1.1 1.1 - 1.1 3.4 - 

　　　40歳代 115 6.1 12.2 2.6 2.6 4.3 0.9 7.0 0.9 0.9 - 6.1 - 0.9 - 2.6 0.9

　　　50歳代 80 7.5 3.8 1.3 1.3 7.5 5.0 1.3 1.3 3.8 - 1.3 2.5 1.3 1.3 1.3 1.3

　　　60歳代 90 3.3 1.1 - - 6.7 2.2 16.7 - 3.3 1.1 2.2 2.2 2.2 - 2.2 - 

　　　70歳以上 66 1.5 1.5 1.5 4.5 13.6 3.0 9.1 4.5 3.0 1.5 1.5 1.5 - - 3.0 - 

女性　20歳代 74 8.1 6.8 1.4 1.4 5.4 1.4 6.8 2.7 2.7 - 1.4 1.4 - - 1.4 1.4

　　　30歳代 109 5.5 18.3 0.9 5.5 8.3 0.9 7.3 - - - 0.9 - - 0.9 3.7 - 

　　　40歳代 101 3.0 10.9 1.0 5.0 11.9 3.0 7.9 1.0 1.0 - 3.0 - 1.0 - 2.0 1.0

　　　50歳代 78 7.7 1.3 1.3 10.3 11.5 5.1 11.5 1.3 2.6 - - - - - - - 

　　　60歳代 83 3.6 1.2 1.2 1.2 6.0 3.6 13.3 2.4 1.2 2.4 - - - - 2.4 - 

　　　70歳以上 77 3.9 2.6 - 1.3 6.5 2.6 14.3 3.9 3.9 - 5.2 - 3.9 - 3.9 - 

【Ｆ３　職業】

自営業 92 5.4 3.3 - 3.3 5.4 - 12.0 1.1 4.3 1.1 3.3 - 2.2 - 1.1 - 

家族従業（家事手伝い） 13 7.7 - - - - - 7.7 7.7 - - 7.7 - - - - - 

自由業 23 - - 4.3 4.3 - - 8.7 - - - - 4.3 - - - - 

会社役員 48 6.3 4.2 - - 6.3 6.3 6.3 2.1 - - 2.1 2.1 - 2.1 - - 

常勤の勤め人 347 6.1 8.4 2.3 2.0 8.1 2.0 6.1 0.6 2.3 - 2.6 0.3 0.6 - 2.9 0.6

パート・臨時の勤め人 130 4.6 6.9 0.8 7.7 6.2 4.6 7.7 3.1 2.3 - 1.5 0.8 0.8 - 0.8 0.8

専業主婦（夫） 162 4.9 8.6 1.2 3.7 12.3 2.5 10.5 1.2 1.2 - - 0.6 1.2 - 4.3 0.6

学生 27 3.7 11.1 - - 7.4 - 3.7 7.4 3.7 - - - - - 3.7 3.7

無職 138 3.6 4.3 0.7 2.9 9.4 3.6 11.6 4.3 2.2 2.2 3.6 1.4 0.7 - 3.6 - 

その他 35 8.6 2.9 - 2.9 11.4 - 8.6 - - - - - - 5.7 2.9 - 

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 163 4.3 4.9 1.8 1.2 5.5 1.8 6.1 2.5 2.5 - 1.2 - - 0.6 4.3 1.2

家族形成期 135 8.9 14.1 1.5 5.9 9.6 1.5 3.0 0.7 1.5 - 0.7 1.5 - 0.7 2.2 - 

家族成長前期 123 8.9 17.9 2.4 2.4 11.4 0.8 6.5 2.4 - - 2.4 - 0.8 - 0.8 0.8

家族成長後期 83 7.2 6.0 1.2 2.4 7.2 2.4 8.4 1.2 1.2 - 2.4 - - - 3.6 - 

家族成熟期 134 5.2 1.5 0.7 6.0 10.4 6.7 11.9 0.7 4.5 - - 0.7 1.5 0.7 0.7 - 

高齢期 206 2.9 2.4 1.0 1.9 8.7 1.9 13.1 3.4 2.9 1.0 3.4 1.0 1.5 - 3.9 - 

その他 163 2.5 3.7 0.6 3.1 5.5 1.2 8.6 1.2 1.2 1.2 3.7 1.2 1.2 - 1.8 1.2

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 261 4.6 4.2 - 3.8 7.3 2.3 8.0 1.5 1.9 0.8 3.4 1.1 1.5 - 3.1 0.4

親と未婚の子ども 450 6.2 8.2 2.0 3.8 7.8 3.1 9.1 1.8 1.6 0.2 2.0 0.2 0.4 0.4 2.2 0.4

親と子ども夫婦 36 11.1 13.9 - 2.8 8.3 2.8 5.6 - - - - 2.8 - - - - 

親と子どもと孫 55 7.3 10.9 - 3.6 16.4 1.8 10.9 3.6 5.5 - - - - - - - 

ひとりぐらし 147 2.0 3.4 0.7 1.4 9.5 1.4 7.5 2.7 2.7 0.7 1.4 0.7 1.4 - 4.1 0.7

その他 62 3.2 4.8 3.2 - 4.8 1.6 8.1 1.6 1.6 - 1.6 1.6 - 1.6 3.2 1.6

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 496 5.2 6.3 1.0 3.4 8.5 3.0 9.3 2.4 1.6 0.2 3.4 0.8 1.0 0.2 2.4 0.4

集合住宅 522 5.2 6.9 1.5 3.1 7.9 1.9 7.7 1.3 2.5 0.6 0.8 0.6 0.6 0.4 2.7 0.6

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 627 5.7 6.7 1.3 3.2 8.5 2.7 8.6 2.2 1.4 0.5 2.7 0.5 0.8 0.2 2.7 0.6

民間賃貸住宅 280 2.9 5.0 1.1 4.3 7.9 2.1 7.9 1.1 3.9 - 1.1 1.4 0.7 0.7 2.5 0.4

ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 58 5.2 6.9 3.4 - 5.2 - 15.5 3.4 - 1.7 - - - - 1.7 - 

社　宅 39 15.4 12.8 - - 12.8 2.6 2.6 - - - 2.6 - 2.6 - 2.6 - 

その他 12 - 16.7 - 8.3 - - - - 8.3 - - - - - - - 

回　答

クロス項目
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［１　区の施策および評価について］

問５　施策への要望（第２位）　２／２
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【総　数】 0.5 8.4 0.7 3.1 4.5 2.6 1.6 7.6 5.4 7.4 1.1 1.7 1.8 2.0 5.1

【地区別】

Ⅰ地区（〒176） 1.4 8.2 - 2.9 5.8 2.4 2.9 7.2 2.4 6.3 1.4 1.9 - 0.5 6.3

Ⅱ地区（〒177） 0.3 8.8 1.6 3.1 4.4 3.1 0.9 9.1 6.6 8.8 0.9 0.9 2.8 2.2 5.3

Ⅲ地区（〒178） 0.5 3.9 0.5 2.9 4.4 3.4 1.0 7.3 6.8 6.8 0.5 0.5 2.0 2.9 2.0

Ⅳ地区（〒179） - 11.4 0.3 3.4 3.8 1.7 1.7 6.6 5.2 7.2 1.4 3.1 1.7 2.1 6.2

【Ｆ１　性別】

男　性 0.6 9.2 0.2 2.8 5.4 2.4 1.4 6.8 6.0 6.0 1.2 2.2 2.6 2.4 6.2

女　性 0.4 7.7 1.1 3.4 3.6 2.9 1.7 8.4 4.8 8.8 1.0 1.1 1.0 1.5 4.0

【Ｆ２　年齢】

20歳代 - 13.4 1.5 3.0 1.5 4.5 1.5 11.2 6.7 7.5 - 0.7 - 3.0 5.2

30歳代 0.5 8.6 0.5 3.6 3.6 2.5 1.0 7.1 6.6 7.1 0.5 2.0 1.5 2.0 4.1

40歳代 0.9 5.1 0.5 3.7 4.6 2.3 1.4 6.0 7.9 7.9 1.4 1.4 1.9 0.5 5.1

50歳代 - 7.6 0.6 1.9 5.1 2.5 3.2 9.5 4.4 5.7 1.3 3.2 2.5 3.8 1.9

60歳代 1.2 11.6 - 3.5 8.1 3.5 2.3 5.8 3.5 9.2 1.2 1.2 1.7 1.7 4.6

70歳以上 - 5.6 1.4 2.8 3.5 0.7 - 7.7 2.1 7.0 2.1 1.4 2.8 1.4 10.5

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 - 16.7 - 1.7 3.3 3.3 - 6.7 6.7 11.7 - 1.7 - 5.0 5.0

　　　30歳代 - 11.4 - 3.4 5.7 1.1 1.1 9.1 5.7 6.8 - - 2.3 2.3 6.8

　　　40歳代 1.7 5.2 - 3.5 5.2 1.7 0.9 5.2 10.4 5.2 2.6 1.7 1.7 0.9 6.1

　　　50歳代 - 8.8 - 1.3 6.3 3.8 5.0 6.3 6.3 3.8 1.3 6.3 3.8 3.8 2.5

　　　60歳代 1.1 10.0 - 2.2 6.7 4.4 1.1 6.7 4.4 4.4 1.1 2.2 3.3 2.2 6.7

　　　70歳以上 - 6.1 1.5 4.5 4.5 - - 7.6 - 6.1 1.5 1.5 4.5 1.5 10.6

女性　20歳代 - 10.8 2.7 4.1 - 5.4 2.7 14.9 6.8 4.1 - - - 1.4 5.4

　　　30歳代 0.9 6.4 0.9 3.7 1.8 3.7 0.9 5.5 7.3 7.3 0.9 3.7 0.9 1.8 1.8

　　　40歳代 - 5.0 1.0 4.0 4.0 3.0 2.0 6.9 5.0 10.9 - 1.0 2.0 - 4.0

　　　50歳代 - 6.4 1.3 2.6 3.8 1.3 1.3 12.8 2.6 7.7 1.3 - 1.3 3.8 1.3

　　　60歳代 1.2 13.3 - 4.8 9.6 2.4 3.6 4.8 2.4 14.5 1.2 - - 1.2 2.4

　　　70歳以上 - 5.2 1.3 1.3 2.6 1.3 - 7.8 3.9 7.8 2.6 1.3 1.3 1.3 10.4

【Ｆ３　職業】

自営業 1.1 6.5 1.1 4.3 5.4 3.3 1.1 6.5 4.3 4.3 4.3 2.2 1.1 2.2 9.8

家族従業（家事手伝い） - 23.1 - 7.7 7.7 - 7.7 - 7.7 7.7 - - - - 7.7

自由業 - 26.1 - 13.0 13.0 4.3 4.3 - 8.7 8.7 - - - - - 

会社役員 2.1 12.5 - - 2.1 6.3 6.3 8.3 6.3 4.2 - 2.1 2.1 6.3 4.2

常勤の勤め人 0.3 7.8 0.3 2.6 4.3 3.7 1.2 8.6 7.8 6.9 0.9 2.6 1.7 2.3 4.3

パート・臨時の勤め人 - 7.7 0.8 3.1 3.1 3.1 - 9.2 3.8 8.5 1.5 1.5 0.8 4.6 3.8

専業主婦（夫） 0.6 8.0 1.2 1.9 4.3 1.2 1.2 9.3 4.3 9.3 0.6 0.6 1.2 - 3.1

学生 - 11.1 - - 3.7 - 3.7 11.1 11.1 7.4 - - - - 7.4

無職 0.7 5.1 1.4 2.9 5.1 0.7 1.4 3.6 1.4 7.2 0.7 0.7 5.1 0.7 8.7

その他 - 11.4 - 11.4 5.7 - 2.9 8.6 2.9 11.4 - - - - 2.9

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 - 11.0 1.8 4.9 2.5 3.7 1.8 9.2 4.9 7.4 0.6 2.5 1.8 3.7 6.1

家族形成期 0.7 9.6 - 1.5 3.7 3.0 0.7 8.9 8.1 6.7 - 0.7 0.7 0.7 3.0

家族成長前期 0.8 7.3 0.8 3.3 0.8 - 1.6 8.1 8.9 4.9 0.8 0.8 0.8 0.8 2.4

家族成長後期 - 4.8 - 2.4 3.6 2.4 1.2 6.0 9.6 10.8 1.2 3.6 4.8 1.2 4.8

家族成熟期 - 6.0 0.7 1.5 8.2 3.0 3.7 6.0 1.5 7.5 0.7 1.5 1.5 5.2 1.5

高齢期 1.0 8.3 1.0 3.4 3.9 1.5 1.5 6.3 3.4 8.7 1.5 1.0 2.4 0.5 6.8

その他 0.6 9.8 - 3.1 8.6 4.9 0.6 9.2 4.9 6.7 1.8 1.8 1.2 1.2 7.4

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 0.4 8.8 0.4 3.1 4.6 4.2 1.5 11.1 6.5 6.9 0.8 0.4 1.5 2.3 3.4

親と未婚の子ども 0.7 8.4 0.4 2.9 4.2 2.0 1.3 6.7 4.9 9.1 1.3 2.0 1.3 1.1 4.0

親と子ども夫婦 - 11.1 - 2.8 5.6 - - 2.8 11.1 2.8 - 2.8 5.6 - 8.3

親と子どもと孫 - 3.6 - 5.5 3.6 1.8 1.8 5.5 5.5 1.8 - 1.8 1.8 - 7.3

ひとりぐらし 0.7 9.5 - 3.4 4.8 3.4 2.7 6.1 2.7 7.5 2.0 2.0 2.0 4.8 8.2

その他 - 6.5 6.5 3.2 6.5 1.6 1.6 9.7 8.1 4.8 - - 3.2 3.2 6.5

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 0.4 7.5 1.0 4.0 4.6 2.6 1.2 7.9 5.0 5.8 0.6 1.6 2.0 1.4 5.0

集合住宅 0.6 9.2 0.4 2.3 4.4 2.7 1.9 7.5 5.7 8.8 1.5 1.7 1.5 2.5 5.2

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 0.3 7.5 0.8 3.8 4.8 2.6 1.8 8.0 5.9 5.7 0.3 1.4 2.2 1.8 4.8

民間賃貸住宅 0.7 9.6 0.4 2.5 3.9 3.6 1.8 7.1 3.6 10.7 1.8 1.8 1.1 2.5 6.1

ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 - 8.6 1.7 1.7 5.2 1.7 - 5.2 3.4 8.6 6.9 3.4 1.7 3.4 5.2

社　宅 2.6 7.7 - - 5.1 - - 7.7 10.3 7.7 - - - - 5.1

その他 - 25.0 - - - - - 16.7 16.7 - - 8.3 - - - 

回　答

クロス項目

－234－



［１　区の施策および評価について］

問５　施策への要望（第３位）　１／２
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【総　数】 1,021 3.7 3.3 2.4 3.2 5.7 1.4 5.4 1.4 2.2 1.1 4.2 0.5 1.4 0.5 2.8 0.6

【地区別】

Ⅰ地区（〒176） 208 3.4 3.4 3.8 4.8 7.2 1.9 4.3 1.4 2.9 0.5 6.7 - 1.4 0.5 4.3 0.5

Ⅱ地区（〒177） 318 3.1 3.1 0.9 2.8 5.7 1.9 5.3 0.6 2.5 1.6 3.8 0.9 1.9 0.9 2.8 1.6

Ⅲ地区（〒178） 205 5.9 2.4 2.9 2.9 3.4 1.5 6.3 2.4 2.0 0.5 2.0 - 0.5 - 2.4 - 

Ⅳ地区（〒179） 290 3.1 4.1 2.8 2.8 6.2 0.3 5.5 1.4 1.4 1.4 4.5 0.7 1.4 0.3 2.1 - 

【Ｆ１　性別】

男　性 499 3.8 3.0 2.6 2.8 6.2 1.4 4.2 1.2 1.6 1.2 4.8 0.8 1.4 1.0 3.2 0.2

女　性 522 3.6 3.6 2.3 3.6 5.2 1.3 6.5 1.5 2.7 1.0 3.6 0.2 1.3 - 2.5 1.0

【Ｆ２　年齢】

20歳代 134 3.7 3.7 1.5 3.7 4.5 0.7 3.0 1.5 4.5 - 4.5 - 0.7 - 4.5 0.7

30歳代 197 5.6 5.1 3.0 6.6 6.6 0.5 4.6 1.0 1.0 2.0 6.6 0.5 0.5 1.5 2.5 0.5

40歳代 216 3.7 5.1 2.8 3.7 6.9 0.5 5.6 0.9 3.7 0.5 2.8 0.9 1.9 0.5 3.7 0.5

50歳代 158 5.1 1.3 1.9 - 4.4 1.3 7.6 1.9 1.9 0.6 7.0 - 0.6 - 3.2 - 

60歳代 173 1.2 1.7 3.5 1.2 5.2 3.5 5.2 1.7 1.7 2.3 2.3 1.2 2.3 - 1.7 0.6

70歳以上 143 2.8 2.1 1.4 3.5 5.6 2.1 6.3 1.4 - 0.7 2.1 - 2.1 0.7 1.4 1.4

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 60 3.3 1.7 1.7 3.3 3.3 - 3.3 - 1.7 - 8.3 - - - 5.0 - 

　　　30歳代 88 2.3 5.7 1.1 3.4 5.7 1.1 3.4 1.1 1.1 3.4 8.0 1.1 1.1 3.4 3.4 - 

　　　40歳代 115 4.3 1.7 4.3 3.5 7.0 0.9 4.3 0.9 2.6 0.9 1.7 1.7 2.6 0.9 2.6 0.9

　　　50歳代 80 8.8 2.5 3.8 - 7.5 1.3 5.0 2.5 2.5 1.3 7.5 - - - 3.8 - 

　　　60歳代 90 1.1 3.3 3.3 2.2 4.4 4.4 3.3 2.2 1.1 1.1 2.2 1.1 1.1 - 2.2 - 

　　　70歳以上 66 3.0 3.0 - 4.5 9.1 - 6.1 - - - 3.0 - 3.0 1.5 3.0 - 

女性　20歳代 74 4.1 5.4 1.4 4.1 5.4 1.4 2.7 2.7 6.8 - 1.4 - 1.4 - 4.1 1.4

　　　30歳代 109 8.3 4.6 4.6 9.2 7.3 - 5.5 0.9 0.9 0.9 5.5 - - - 1.8 0.9

　　　40歳代 101 3.0 8.9 1.0 4.0 6.9 - 6.9 1.0 5.0 - 4.0 - 1.0 - 5.0 - 

　　　50歳代 78 1.3 - - - 1.3 1.3 10.3 1.3 1.3 - 6.4 - 1.3 - 2.6 - 

　　　60歳代 83 1.2 - 3.6 - 6.0 2.4 7.2 1.2 2.4 3.6 2.4 1.2 3.6 - 1.2 1.2

　　　70歳以上 77 2.6 1.3 2.6 2.6 2.6 3.9 6.5 2.6 - 1.3 1.3 - 1.3 - - 2.6

【Ｆ３　職業】

自営業 92 2.2 - 4.3 2.2 8.7 1.1 4.3 5.4 2.2 1.1 6.5 2.2 - - 3.3 1.1

家族従業（家事手伝い） 13 - - - - - - 15.4 - - - 15.4 - - - 7.7 - 

自由業 23 13.0 - 4.3 - 4.3 - - - - - 8.7 - 4.3 - 13.0 - 

会社役員 48 4.2 2.1 6.3 - 14.6 2.1 2.1 2.1 2.1 - 6.3 - 2.1 - 6.3 - 

常勤の勤め人 347 4.6 4.3 2.9 2.3 5.2 1.7 5.8 0.3 1.7 0.9 4.9 0.3 1.4 0.9 2.6 0.6

パート・臨時の勤め人 130 3.1 2.3 0.8 4.6 6.9 2.3 9.2 0.8 3.8 0.8 2.3 0.8 - 0.8 2.3 - 

専業主婦（夫） 162 2.5 3.7 1.2 4.3 6.2 1.2 3.7 1.2 1.9 1.2 3.1 - 0.6 - 2.5 0.6

学生 27 7.4 7.4 - 11.1 - - 3.7 - - - 3.7 - - - - - 

無職 138 2.2 5.1 2.2 2.9 2.2 0.7 6.5 1.4 2.9 2.2 2.2 0.7 3.6 0.7 1.4 1.4

その他 35 5.7 - 2.9 8.6 2.9 - - 5.7 2.9 2.9 - - 2.9 - 2.9 - 

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 163 6.7 2.5 0.6 3.7 3.1 0.6 3.7 1.2 3.1 0.6 6.7 0.6 0.6 1.8 3.7 1.2

家族形成期 135 3.7 6.7 2.2 6.7 8.1 0.7 4.4 1.5 2.2 2.2 4.4 - - - 4.4 - 

家族成長前期 123 3.3 5.7 4.9 6.5 8.1 0.8 6.5 - 2.4 0.8 3.3 0.8 1.6 0.8 1.6 - 

家族成長後期 83 4.8 6.0 3.6 - 6.0 - 8.4 1.2 1.2 - 1.2 - 2.4 - 4.8 - 

家族成熟期 134 2.2 1.5 1.5 0.7 4.5 - 8.2 3.0 0.7 - 6.0 0.7 1.5 - 3.7 - 

高齢期 206 1.9 2.9 1.9 2.4 3.4 3.9 6.8 1.0 1.0 2.4 1.9 0.5 1.5 0.5 1.5 1.0

その他 163 4.3 0.6 3.7 2.5 7.4 1.8 1.8 1.8 3.7 0.6 5.5 0.6 2.5 - 1.2 1.2

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 261 3.1 3.4 1.5 3.8 6.1 1.5 4.2 1.5 3.1 1.1 6.1 0.4 1.1 0.8 1.5 0.8

親と未婚の子ども 450 3.8 3.8 3.3 3.6 5.8 1.1 6.2 1.6 1.3 0.7 2.9 0.4 0.7 0.2 3.1 0.2

親と子ども夫婦 36 - 2.8 5.6 - 8.3 - 5.6 - 5.6 - - 2.8 5.6 - 5.6 - 

親と子どもと孫 55 1.8 3.6 - 3.6 3.6 - 10.9 - 5.5 1.8 1.8 - - - 7.3 - 

ひとりぐらし 147 5.4 1.4 2.7 1.4 4.8 2.7 4.1 2.0 1.4 2.0 5.4 - 3.4 0.7 0.7 2.0

その他 62 4.8 4.8 - 4.8 4.8 1.6 3.2 - 1.6 1.6 6.5 1.6 1.6 1.6 6.5 - 

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 496 4.4 2.8 2.6 3.0 5.0 1.4 5.4 1.8 1.6 0.8 4.2 0.4 1.4 0.4 3.6 0.6

集合住宅 522 3.1 3.8 2.3 3.4 6.1 1.3 5.4 1.0 2.7 1.3 4.2 0.6 1.3 0.6 2.1 0.6

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 627 3.7 3.0 2.7 2.9 5.7 1.6 6.9 1.6 1.4 0.6 3.7 0.5 1.8 0.3 2.9 0.6

民間賃貸住宅 280 3.6 3.6 2.5 3.6 6.4 0.7 2.5 1.4 3.6 1.8 5.7 0.7 1.1 0.7 2.5 0.4

ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 58 3.4 5.2 - 5.2 1.7 3.4 6.9 - 3.4 1.7 - - - - 3.4 1.7

社　宅 39 5.1 2.6 2.6 5.1 5.1 - 2.6 - - - 7.7 - - 2.6 2.6 - 

その他 12 8.3 - - - - - - - 8.3 8.3 8.3 - - - 8.3 - 

回　答

クロス項目

－235－



［１　区の施策および評価について］

問５　施策への要望（第３位）　２／２
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【総　数】 0.5 8.9 0.5 3.5 5.1 3.4 1.6 8.3 4.8 7.3 2.7 1.9 2.6 3.3 5.7

【地区別】

Ⅰ地区（〒176） 1.0 7.2 1.0 1.0 6.3 1.0 1.0 10.1 2.9 5.3 1.9 2.4 2.4 2.4 7.2

Ⅱ地区（〒177） 0.3 9.1 0.6 5.0 3.1 4.4 1.6 6.3 5.3 8.2 2.2 1.3 3.8 3.5 5.7

Ⅲ地区（〒178） - 10.7 0.5 2.9 5.4 4.4 2.0 10.2 5.9 8.8 3.4 2.0 2.4 3.4 2.9

Ⅳ地区（〒179） 0.7 8.6 - 4.1 6.2 3.4 1.7 7.9 4.8 6.9 3.4 2.1 1.7 3.8 6.6

【Ｆ１　性別】

男　性 0.8 8.0 0.6 3.2 2.8 3.6 1.0 9.0 4.8 6.6 3.2 1.8 3.6 4.4 7.0

女　性 0.2 9.8 0.4 3.8 7.3 3.3 2.1 7.7 4.8 8.0 2.3 1.9 1.7 2.3 4.4

【Ｆ２　年齢】

20歳代 0.7 6.7 0.7 6.0 4.5 4.5 0.7 6.0 3.7 9.0 6.7 4.5 1.5 2.2 5.2

30歳代 - 7.6 - 1.0 4.1 2.5 2.5 10.2 5.1 7.1 2.0 2.0 - 3.6 4.1

40歳代 1.4 11.1 0.9 2.8 5.1 2.3 0.9 6.9 4.6 6.0 2.3 - 4.6 1.9 5.6

50歳代 - 10.1 0.6 3.8 8.2 3.8 0.6 12.7 6.3 5.7 2.5 1.3 2.5 3.2 1.9

60歳代 0.6 8.7 0.6 5.8 4.6 2.9 3.5 7.5 4.0 9.8 1.7 2.9 4.0 3.5 4.6

70歳以上 - 8.4 - 2.8 4.2 5.6 0.7 6.3 4.9 7.0 2.1 1.4 2.8 6.3 14.0

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 1.7 5.0 1.7 6.7 3.3 3.3 - 8.3 5.0 6.7 10.0 6.7 1.7 3.3 5.0

　　　30歳代 - 10.2 - - 3.4 2.3 - 11.4 4.5 6.8 3.4 1.1 - 4.5 6.8

　　　40歳代 1.7 9.6 1.7 3.5 1.7 0.9 - 9.6 6.1 7.8 1.7 - 6.1 1.7 7.0

　　　50歳代 - 8.8 - 1.3 1.3 6.3 1.3 11.3 6.3 2.5 1.3 1.3 5.0 5.0 2.5

　　　60歳代 1.1 6.7 - 5.6 2.2 3.3 4.4 7.8 1.1 12.2 3.3 3.3 5.6 3.3 6.7

　　　70歳以上 - 6.1 - 3.0 6.1 7.6 - 4.5 6.1 1.5 1.5 - 1.5 10.6 15.2

女性　20歳代 - 8.1 - 5.4 5.4 5.4 1.4 4.1 2.7 10.8 4.1 2.7 1.4 1.4 5.4

　　　30歳代 - 5.5 - 1.8 4.6 2.8 4.6 9.2 5.5 7.3 0.9 2.8 - 2.8 1.8

　　　40歳代 1.0 12.9 - 2.0 8.9 4.0 2.0 4.0 3.0 4.0 3.0 - 3.0 2.0 4.0

　　　50歳代 - 11.5 1.3 6.4 15.4 1.3 - 14.1 6.4 9.0 3.8 1.3 - 1.3 1.3

　　　60歳代 - 10.8 1.2 6.0 7.2 2.4 2.4 7.2 7.2 7.2 - 2.4 2.4 3.6 2.4

　　　70歳以上 - 10.4 - 2.6 2.6 3.9 1.3 7.8 3.9 11.7 2.6 2.6 3.9 2.6 13.0

【Ｆ３　職業】

自営業 - 7.6 - 5.4 2.2 4.3 1.1 4.3 3.3 8.7 2.2 2.2 2.2 1.1 10.9

家族従業（家事手伝い） - - - - 7.7 - 15.4 - 7.7 7.7 - 7.7 7.7 - 7.7

自由業 - 4.3 - 8.7 - 4.3 - 8.7 4.3 4.3 - 4.3 8.7 4.3 - 

会社役員 - 4.2 - - 4.2 - - 12.5 2.1 12.5 2.1 - 2.1 4.2 6.3

常勤の勤め人 0.6 10.1 0.6 2.6 3.5 3.7 1.2 11.0 6.6 5.2 3.2 1.4 3.2 2.9 4.0

パート・臨時の勤め人 - 8.5 0.8 3.1 5.4 3.1 1.5 8.5 2.3 6.9 3.8 3.8 2.3 3.8 5.4

専業主婦（夫） 0.6 12.3 1.2 3.1 11.1 2.5 1.9 9.3 6.2 9.9 0.6 1.2 1.2 1.2 3.7

学生 3.7 3.7 - 7.4 11.1 7.4 - - 11.1 3.7 3.7 3.7 3.7 - 7.4

無職 0.7 5.8 - 4.3 5.1 5.1 2.2 5.1 2.9 8.0 2.9 0.7 2.9 5.8 10.1

その他 - 17.1 - 8.6 - - 2.9 2.9 - 8.6 5.7 2.9 - 11.4 2.9

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 0.6 6.7 - 3.1 6.1 2.5 1.8 8.6 3.7 4.9 5.5 4.9 0.6 4.3 6.1

家族形成期 - 8.9 0.7 3.7 3.0 4.4 2.2 5.9 4.4 9.6 2.2 0.7 1.5 2.2 3.0

家族成長前期 1.6 11.4 - 3.3 4.9 1.6 - 10.6 5.7 6.5 1.6 0.8 0.8 0.8 3.3

家族成長後期 - 8.4 - 3.6 6.0 3.6 1.2 10.8 6.0 7.2 - 1.2 3.6 2.4 6.0

家族成熟期 - 9.7 1.5 4.5 6.7 3.7 3.0 10.4 3.0 6.0 3.0 3.7 3.7 5.2 1.5

高齢期 - 10.2 - 4.4 4.4 4.4 1.0 6.8 5.8 8.7 1.5 1.5 2.9 4.9 9.2

その他 1.2 8.0 1.2 2.5 5.5 3.1 1.2 6.7 5.5 7.4 4.3 - 5.5 1.8 6.7

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 0.4 10.7 0.4 3.8 4.2 4.2 1.9 8.0 4.2 9.2 1.9 0.8 2.3 3.1 4.6

親と未婚の子ども 0.7 9.3 0.7 4.2 5.1 3.8 1.6 9.1 4.4 7.8 2.2 2.4 2.4 2.7 4.9

親と子ども夫婦 - 11.1 - - 5.6 - 2.8 2.8 8.3 5.6 - 2.8 5.6 5.6 8.3

親と子どもと孫 - 7.3 - 5.5 12.7 3.6 - 10.9 3.6 3.6 3.6 - 1.8 - 7.3

ひとりぐらし 0.7 5.4 - 2.0 2.7 2.7 - 9.5 6.8 4.8 5.4 2.7 4.8 4.8 7.5

その他 - 8.1 1.6 1.6 8.1 1.6 3.2 1.6 4.8 6.5 3.2 1.6 - 6.5 6.5

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 0.4 8.3 0.4 2.8 5.8 3.6 2.2 8.9 5.8 8.5 1.4 1.6 2.4 2.4 5.6

集合住宅 0.6 9.6 0.6 4.2 4.4 3.3 1.0 7.7 3.8 6.3 3.8 2.1 2.9 4.2 5.7

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 0.5 8.3 0.6 3.8 5.6 3.7 2.4 8.6 4.9 7.5 1.1 1.8 2.6 3.2 5.6

民間賃貸住宅 0.7 8.2 - 2.9 4.6 3.2 - 6.8 4.3 8.2 5.4 2.5 2.5 3.9 6.1

ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 - 13.8 1.7 5.2 3.4 1.7 1.7 6.9 5.2 - 6.9 1.7 5.2 3.4 6.9

社　宅 - 15.4 - - 2.6 2.6 - 15.4 7.7 10.3 - - 2.6 2.6 5.1

その他 - 16.7 - 8.3 8.3 - - 8.3 - 8.3 8.3 - - - - 

回　答

クロス項目

－236－



［１　区の施策および評価について］

問５　施策への要望（順位計）　１／２
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【総　数】 1,021 25.3 16.7 5.5 10.0 23.3 5.2 22.5 4.7 5.8 2.0 8.7 1.5 2.5 0.8 7.2 1.4

【地区別】

Ⅰ地区（〒176） 208 27.4 16.3 5.8 12.5 25.0 5.8 23.6 3.8 8.2 0.5 11.5 1.0 2.4 1.0 9.1 2.4

Ⅱ地区（〒177） 318 21.4 13.2 3.5 10.4 21.4 5.3 23.3 3.5 6.0 3.5 6.9 2.8 3.8 1.3 7.2 2.5

Ⅲ地区（〒178） 205 22.0 21.0 6.3 10.2 24.4 3.9 24.4 7.3 5.9 1.0 7.3 - 1.5 - 6.3 0.5

Ⅳ地区（〒179） 290 30.3 17.6 6.9 7.6 23.4 5.5 19.7 4.8 3.8 2.1 9.7 1.4 2.1 0.7 6.6 - 

【Ｆ１　性別】

男　性 499 23.2 15.4 6.0 7.6 22.8 4.6 20.6 4.4 6.4 2.2 10.6 2.6 2.4 1.4 8.4 1.4

女　性 522 27.2 17.8 5.0 12.3 23.8 5.7 24.3 5.0 5.2 1.7 6.9 0.4 2.7 0.2 6.1 1.3

【Ｆ２　年齢】

20歳代 134 29.1 15.7 4.5 8.2 21.6 3.0 11.2 4.5 8.2 0.7 7.5 0.7 1.5 - 11.2 3.0

30歳代 197 46.7 25.9 4.6 12.7 20.3 1.5 11.7 3.6 5.6 2.0 10.7 1.5 1.0 2.5 8.1 1.0

40歳代 216 26.4 26.4 7.4 9.7 23.1 3.2 16.7 3.7 5.1 0.5 9.3 0.9 2.8 0.5 8.3 1.9

50歳代 158 19.6 9.5 5.1 8.2 24.1 8.2 28.5 5.7 7.0 1.3 9.5 1.3 1.9 0.6 5.1 0.6

60歳代 173 13.9 5.2 6.9 7.5 25.4 8.7 31.2 5.8 5.2 5.8 6.9 3.5 3.5 - 5.8 0.6

70歳以上 143 10.5 11.9 3.5 13.3 25.9 7.7 39.9 5.6 4.2 1.4 7.7 0.7 4.9 0.7 4.9 1.4

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 60 21.7 18.3 6.7 8.3 21.7 3.3 10.0 3.3 5.0 - 8.3 - - - 15.0 3.3

　　　30歳代 88 39.8 19.3 2.3 6.8 19.3 2.3 9.1 4.5 10.2 3.4 14.8 3.4 1.1 4.5 9.1 1.1

　　　40歳代 115 28.7 21.7 8.7 7.0 16.5 2.6 17.4 3.5 4.3 0.9 11.3 1.7 3.5 0.9 7.8 2.6

　　　50歳代 80 22.5 10.0 7.5 3.8 25.0 7.5 18.8 6.3 8.8 2.5 12.5 2.5 2.5 1.3 6.3 1.3

　　　60歳代 90 11.1 7.8 5.6 6.7 28.9 8.9 31.1 4.4 5.6 4.4 6.7 5.6 3.3 - 7.8 - 

　　　70歳以上 66 10.6 13.6 4.5 15.2 28.8 3.0 39.4 4.5 4.5 1.5 9.1 1.5 3.0 1.5 6.1 - 

女性　20歳代 74 35.1 13.5 2.7 8.1 21.6 2.7 12.2 5.4 10.8 1.4 6.8 1.4 2.7 - 8.1 2.7

　　　30歳代 109 52.3 31.2 6.4 17.4 21.1 0.9 13.8 2.8 1.8 0.9 7.3 - 0.9 0.9 7.3 0.9

　　　40歳代 101 23.8 31.7 5.9 12.9 30.7 4.0 15.8 4.0 5.9 - 6.9 - 2.0 - 8.9 1.0

　　　50歳代 78 16.7 9.0 2.6 12.8 23.1 9.0 38.5 5.1 5.1 - 6.4 - 1.3 - 3.8 - 

　　　60歳代 83 16.9 2.4 8.4 8.4 21.7 8.4 31.3 7.2 4.8 7.2 7.2 1.2 3.6 - 3.6 1.2

　　　70歳以上 77 10.4 10.4 2.6 11.7 23.4 11.7 40.3 6.5 3.9 1.3 6.5 - 6.5 - 3.9 2.6

【Ｆ３　職業】

自営業 92 21.7 12.0 6.5 6.5 19.6 2.2 20.7 7.6 8.7 2.2 20.7 3.3 3.3 - 6.5 1.1

家族従業（家事手伝い） 13 7.7 23.1 - - 7.7 - 38.5 7.7 - - 23.1 - - - 7.7 - 

自由業 23 26.1 4.3 13.0 8.7 4.3 4.3 21.7 - - 4.3 8.7 8.7 4.3 - 17.4 - 

会社役員 48 27.1 12.5 6.3 - 31.3 8.3 20.8 4.2 4.2 2.1 12.5 2.1 4.2 2.1 6.3 - 

常勤の勤め人 347 31.1 19.0 6.9 7.2 20.5 4.6 18.2 2.6 5.8 0.9 9.2 0.9 2.6 0.9 7.5 1.4

パート・臨時の勤め人 130 18.5 14.6 3.8 16.2 27.7 7.7 25.4 6.2 6.9 0.8 3.8 1.5 0.8 0.8 5.4 0.8

専業主婦（夫） 162 29.6 22.2 3.7 11.1 29.6 6.8 19.8 3.7 3.1 1.9 4.3 0.6 1.9 - 8.0 1.2

学生 27 11.1 29.6 - 14.8 22.2 - 14.8 7.4 3.7 3.7 3.7 - - - 14.8 7.4

無職 138 13.8 13.8 5.1 14.5 23.2 6.5 37.0 8.0 7.2 4.3 8.0 2.2 4.3 0.7 5.1 1.4

その他 35 42.9 2.9 5.7 14.3 25.7 - 20.0 5.7 8.6 5.7 2.9 - 2.9 5.7 8.6 2.9

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 163 16.6 11.7 3.1 8.6 20.9 2.5 13.5 3.7 8.0 1.2 11.0 1.2 1.2 2.5 12.9 3.7

家族形成期 135 68.1 27.4 4.4 13.3 21.5 3.0 8.1 2.2 5.2 2.2 7.4 1.5 - 0.7 6.7 - 

家族成長前期 123 39.0 42.3 9.8 11.4 25.2 2.4 16.3 4.1 4.1 0.8 8.1 0.8 2.4 0.8 4.1 0.8

家族成長後期 83 19.3 27.7 7.2 3.6 21.7 3.6 19.3 3.6 3.6 - 3.6 - 2.4 - 10.8 - 

家族成熟期 134 22.4 5.2 4.5 11.2 27.6 9.0 32.1 6.0 5.2 - 9.0 2.2 3.7 0.7 7.5 - 

高齢期 206 10.7 10.2 5.8 13.1 23.8 8.7 37.9 5.8 5.3 4.9 8.7 1.5 3.4 0.5 5.3 1.0

その他 163 12.9 6.1 5.5 6.1 22.7 4.3 24.5 6.1 6.7 2.5 10.4 2.5 3.7 - 4.9 3.1

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 261 27.2 11.9 3.4 13.4 23.4 5.7 21.8 4.6 6.9 3.1 11.9 1.5 2.7 0.8 5.7 1.1

親と未婚の子ども 450 29.6 21.1 7.6 9.8 24.2 4.9 23.3 4.4 3.3 1.3 6.9 0.9 1.6 0.7 7.3 0.9

親と子ども夫婦 36 19.4 25.0 5.6 2.8 19.4 2.8 22.2 - 8.3 - 5.6 5.6 5.6 - 5.6 - 

親と子どもと孫 55 23.6 29.1 - 12.7 27.3 3.6 27.3 3.6 12.7 1.8 5.5 - 1.8 - 7.3 - 

ひとりぐらし 147 12.9 6.1 4.8 5.4 23.1 7.5 21.8 7.5 7.5 2.7 9.5 2.0 5.4 0.7 8.8 3.4

その他 62 21.0 14.5 4.8 9.7 16.1 3.2 21.0 4.8 4.8 1.6 9.7 3.2 1.6 3.2 11.3 3.2

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 496 22.2 16.3 5.4 10.3 24.4 5.4 26.4 5.0 3.8 1.4 10.3 1.4 2.6 0.6 6.3 1.0

集合住宅 522 28.4 17.0 5.6 9.8 22.2 5.0 19.0 4.4 7.5 2.5 7.1 1.5 2.5 1.0 8.2 1.7

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 627 23.3 17.2 5.9 10.4 23.8 5.1 26.2 5.1 3.7 1.9 8.5 1.1 2.9 0.5 6.7 1.3

民間賃貸住宅 280 27.9 14.3 5.0 8.9 21.8 4.3 16.8 5.0 10.7 1.8 9.6 2.9 2.5 1.4 8.2 1.8

ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 58 19.0 17.2 6.9 12.1 20.7 12.1 27.6 3.4 5.2 3.4 3.4 - - - 6.9 1.7

社　宅 39 48.7 23.1 2.6 7.7 30.8 2.6 7.7 - - - 12.8 - 2.6 2.6 5.1 - 

その他 12 33.3 16.7 - 16.7 16.7 - - - 16.7 8.3 8.3 - - - 25.0 - 

回　答

クロス項目

－237－



［１　区の施策および評価について］

問５　施策への要望（順位計）　２／２
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【総　数】 1.2 24.7 1.6 8.9 12.9 7.1 3.3 24.6 15.0 19.8 4.4 5.0 6.7 6.7 4.4

【地区別】

Ⅰ地区（〒176） 2.4 23.6 1.4 5.8 13.0 4.3 4.3 26.4 8.2 17.3 3.8 6.3 4.3 3.4 5.8

Ⅱ地区（〒177） 1.3 26.4 2.2 10.7 10.1 7.9 2.8 24.2 18.9 20.8 3.8 3.8 8.2 7.5 4.7

Ⅲ地区（〒178） 0.5 22.0 2.0 9.8 15.1 9.3 2.9 24.4 19.0 24.4 4.4 4.4 5.9 7.8 1.5

Ⅳ地区（〒179） 0.7 25.5 0.7 8.6 14.5 6.9 3.4 23.8 12.8 17.2 5.5 5.9 7.2 7.2 5.2

【Ｆ１　性別】

男　性 1.6 23.2 1.2 9.8 12.0 6.8 2.6 21.0 16.8 17.2 5.2 5.6 9.0 8.6 5.6

女　性 0.8 26.1 1.9 8.0 13.8 7.5 4.0 28.0 13.2 22.2 3.6 4.4 4.4 4.8 3.3

【Ｆ２　年齢】

20歳代 0.7 26.1 2.2 14.2 9.7 12.7 3.0 24.6 14.9 24.6 6.7 5.2 2.2 6.7 5.2

30歳代 0.5 25.4 0.5 5.6 9.1 6.6 3.6 24.4 17.3 19.3 2.5 5.6 1.5 7.1 3.6

40歳代 3.2 25.0 2.3 7.9 13.4 5.6 2.3 25.0 18.1 19.4 4.2 3.2 6.5 2.8 4.6

50歳代 - 24.1 1.9 7.6 17.7 7.0 3.8 34.8 13.9 15.2 4.4 6.3 12.0 9.5 1.9

60歳代 1.7 27.2 0.6 12.1 16.2 6.4 6.4 21.4 12.7 22.0 4.0 5.2 9.2 6.4 3.5

70歳以上 - 19.6 2.1 7.7 11.2 6.3 0.7 16.8 11.2 18.9 5.6 4.9 9.1 9.1 8.4

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 1.7 25.0 1.7 18.3 10.0 10.0 - 16.7 20.0 25.0 10.0 8.3 1.7 11.7 5.0

　　　30歳代 - 29.5 - 5.7 10.2 3.4 1.1 26.1 17.0 18.2 3.4 2.3 2.3 9.1 6.8

　　　40歳代 4.3 24.3 3.5 8.7 10.4 4.3 0.9 25.2 22.6 18.3 5.2 2.6 7.8 3.5 6.1

　　　50歳代 - 22.5 - 6.3 13.8 10.0 6.3 25.0 16.3 10.0 3.8 11.3 17.5 11.3 2.5

　　　60歳代 2.2 21.1 - 12.2 14.4 7.8 6.7 16.7 10.0 18.9 5.6 6.7 14.4 7.8 4.4

　　　70歳以上 - 15.2 1.5 10.6 13.6 7.6 - 12.1 13.6 13.6 4.5 4.5 9.1 12.1 9.1

女性　20歳代 - 27.0 2.7 10.8 9.5 14.9 5.4 31.1 10.8 24.3 4.1 2.7 2.7 2.7 5.4

　　　30歳代 0.9 22.0 0.9 5.5 8.3 9.2 5.5 22.9 17.4 20.2 1.8 8.3 0.9 5.5 0.9

　　　40歳代 2.0 25.7 1.0 6.9 16.8 6.9 4.0 24.8 12.9 20.8 3.0 4.0 5.0 2.0 3.0

　　　50歳代 - 25.6 3.8 9.0 21.8 3.8 1.3 44.9 11.5 20.5 5.1 1.3 6.4 7.7 1.3

　　　60歳代 1.2 33.7 1.2 12.0 18.1 4.8 6.0 26.5 15.7 25.3 2.4 3.6 3.6 4.8 2.4

　　　70歳以上 - 23.4 2.6 5.2 9.1 5.2 1.3 20.8 9.1 23.4 6.5 5.2 9.1 6.5 7.8

【Ｆ３　職業】

自営業 1.1 21.7 2.2 12.0 12.0 7.6 3.3 14.1 12.0 16.3 6.5 5.4 6.5 6.5 9.8

家族従業（家事手伝い） - 46.2 - 7.7 23.1 - 23.1 7.7 15.4 15.4 - 7.7 15.4 - 7.7

自由業 - 30.4 - 30.4 17.4 17.4 4.3 8.7 13.0 26.1 4.3 4.3 8.7 8.7 - 

会社役員 2.1 25.0 - 2.1 16.7 6.3 6.3 27.1 14.6 18.8 2.1 4.2 6.3 12.5 2.1

常勤の勤め人 1.2 25.6 1.4 8.6 11.2 9.2 2.6 29.1 19.0 17.3 4.0 5.2 6.9 6.9 4.0

パート・臨時の勤め人 - 24.6 1.5 6.2 13.1 7.7 1.5 26.9 15.4 23.1 6.9 6.2 3.8 9.2 3.8

専業主婦（夫） 1.9 26.5 3.1 5.6 17.3 3.7 3.1 30.9 13.6 25.3 1.2 4.3 4.3 2.5 2.5

学生 3.7 18.5 - 7.4 14.8 11.1 3.7 22.2 29.6 18.5 3.7 3.7 7.4 - 7.4

無職 1.4 17.4 1.4 10.9 11.6 5.8 3.6 14.5 8.7 18.1 5.1 4.3 10.9 6.5 5.8

その他 - 34.3 - 20.0 5.7 - 5.7 22.9 5.7 20.0 5.7 2.9 2.9 11.4 2.9

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 0.6 30.1 1.8 12.3 12.3 8.6 4.3 27.0 14.7 20.9 6.1 8.6 3.1 9.2 6.1

家族形成期 1.5 21.5 0.7 5.9 8.9 10.4 3.0 20.0 16.3 20.0 2.2 2.2 2.2 4.4 3.0

家族成長前期 3.3 28.5 0.8 8.1 5.7 1.6 1.6 23.6 20.3 17.9 2.4 2.4 1.6 2.4 1.6

家族成長後期 - 22.9 1.2 8.4 14.5 7.2 2.4 33.7 20.5 25.3 2.4 7.2 8.4 3.6 4.8

家族成熟期 - 21.6 2.2 7.5 17.9 7.5 6.7 24.6 9.0 16.4 4.5 7.5 11.2 12.7 1.5

高齢期 1.0 23.3 1.5 9.7 12.1 5.8 2.4 16.5 14.6 21.4 3.9 3.9 9.2 6.8 5.3

その他 1.8 24.5 2.5 8.6 19.0 8.6 2.5 33.1 14.1 17.8 7.4 3.7 9.8 4.9 5.5

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 1.1 24.5 1.1 8.4 12.3 10.0 3.8 26.4 17.2 21.1 3.4 1.9 6.1 6.9 2.3

親と未婚の子ども 1.6 26.2 1.3 9.3 12.2 6.9 2.9 23.6 14.2 21.6 3.8 5.6 5.8 4.4 4.0

親と子ども夫婦 - 33.3 - 5.6 13.9 - 2.8 22.2 22.2 13.9 - 8.3 19.4 5.6 8.3

親と子どもと孫 - 12.7 1.8 14.5 20.0 5.5 1.8 23.6 12.7 9.1 3.6 3.6 5.5 7.3 7.3

ひとりぐらし 1.4 23.8 0.7 8.8 12.2 7.5 2.7 26.5 12.9 18.4 9.5 7.5 7.5 10.2 5.4

その他 - 21.0 8.1 6.5 17.7 3.2 6.5 22.6 16.1 17.7 3.2 4.8 6.5 12.9 6.5

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 1.0 24.6 2.0 9.7 14.9 6.9 3.6 24.2 16.7 18.1 2.0 4.6 7.1 6.0 4.8

集合住宅 1.3 24.5 1.1 8.2 11.1 7.5 3.1 24.7 13.4 21.3 6.5 5.4 6.3 7.3 4.0

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 1.1 23.8 2.1 10.4 13.6 7.0 4.3 24.6 16.3 18.0 1.4 4.6 8.1 6.5 4.5

民間賃貸住宅 1.4 22.9 0.4 6.8 12.1 7.9 1.8 22.9 12.5 25.4 8.9 5.7 3.9 7.5 5.0

ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 - 32.8 3.4 6.9 12.1 3.4 1.7 24.1 10.3 10.3 15.5 8.6 8.6 6.9 3.4

社　宅 2.6 28.2 - 5.1 10.3 10.3 - 33.3 20.5 23.1 - - 2.6 5.1 2.6

その他 - 50.0 - 8.3 16.7 - 8.3 33.3 16.7 8.3 8.3 8.3 - - - 

回　答

クロス項目
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［１　区の施策および評価について］

問６　区政情報の入手先　 問７　『ねりま区報』の閲読度
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【総　数】 1,021 76.7 26.3 19.1 3.0 2.3 9.8 5.9 4.3 1.3 1,021 13.8 50.1 21.5 14.3 0.2 64.0 35.8

【地区別】

Ⅰ地区（〒176） 208 71.6 31.3 20.2 2.4 2.4 11.1 5.3 4.3 1.0 208 11.1 47.6 23.6 17.3 0.5 58.7 40.9

Ⅱ地区（〒177） 318 78.3 23.6 17.3 3.1 2.2 9.1 6.9 3.8 0.9 318 14.8 50.9 19.5 14.8 - 65.7 34.3

Ⅲ地区（〒178） 205 82.0 24.9 20.5 2.9 2.9 6.8 5.4 5.9 1.5 205 12.2 57.6 18.5 11.2 0.5 69.8 29.8

Ⅳ地区（〒179） 290 74.8 26.9 19.3 3.4 1.7 11.7 5.5 3.8 1.7 290 15.9 45.9 24.5 13.8 - 61.7 38.3

【Ｆ１　性別】

男　性 499 71.9 29.1 13.4 1.8 3.8 9.2 6.4 5.6 2.2 499 13.2 46.3 23.0 17.2 0.2 59.5 40.3

女　性 522 81.2 23.8 24.5 4.2 0.8 10.3 5.4 3.1 0.4 522 14.4 53.8 20.1 11.5 0.2 68.2 31.6

【Ｆ２　年齢】

20歳代 134 47.8 39.6 11.9 7.5 - 6.7 4.5 12.7 3.0 134 3.0 31.3 25.4 40.3 - 34.3 65.7

30歳代 197 65.0 40.6 13.7 3.0 4.1 10.2 3.0 4.1 - 197 10.7 38.6 31.0 19.8 - 49.2 50.8

40歳代 216 76.4 35.2 17.6 5.1 0.9 8.3 7.9 2.8 1.4 216 11.6 52.3 21.3 14.8 - 63.9 36.1

50歳代 158 87.3 25.3 17.1 1.9 1.9 4.4 7.0 2.5 1.3 158 7.6 68.4 18.4 5.7 - 75.9 24.1

60歳代 173 90.8 9.8 24.9 0.6 3.5 15.6 4.6 2.3 1.2 173 22.0 57.8 16.2 4.0 - 79.8 20.2

70歳以上 143 91.6 2.1 30.8 - 2.8 13.3 8.4 3.5 1.4 143 28.7 51.0 15.4 3.5 1.4 79.7 18.9

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 60 40.0 40.0 10.0 1.7 - 5.0 5.0 15.0 6.7 60 3.3 23.3 25.0 48.3 - 26.7 73.3

　　　30歳代 88 53.4 40.9 9.1 2.3 9.1 9.1 2.3 4.5 - 88 6.8 29.5 36.4 27.3 - 36.4 63.6

　　　40歳代 115 74.8 37.4 7.8 2.6 1.7 10.4 7.0 4.3 1.7 115 9.6 49.6 24.3 16.5 - 59.1 40.9

　　　50歳代 80 80.0 33.8 11.3 2.5 2.5 1.3 8.8 3.8 1.3 80 6.3 65.0 20.0 8.8 - 71.3 28.8

　　　60歳代 90 87.8 14.4 15.6 1.1 4.4 15.6 5.6 4.4 2.2 90 24.4 53.3 16.7 5.6 - 77.8 22.2

　　　70歳以上 66 89.4 3.0 31.8 - 4.5 12.1 10.6 4.5 3.0 66 30.3 51.5 13.6 3.0 1.5 81.8 16.7

女性　20歳代 74 54.1 39.2 13.5 12.2 - 8.1 4.1 10.8 - 74 2.7 37.8 25.7 33.8 - 40.5 59.5

　　　30歳代 109 74.3 40.4 17.4 3.7 - 11.0 3.7 3.7 - 109 13.8 45.9 26.6 13.8 - 59.6 40.4

　　　40歳代 101 78.2 32.7 28.7 7.9 - 5.9 8.9 1.0 1.0 101 13.9 55.4 17.8 12.9 - 69.3 30.7

　　　50歳代 78 94.9 16.7 23.1 1.3 1.3 7.7 5.1 1.3 1.3 78 9.0 71.8 16.7 2.6 - 80.8 19.2

　　　60歳代 83 94.0 4.8 34.9 - 2.4 15.7 3.6 - - 83 19.3 62.7 15.7 2.4 - 81.9 18.1

　　　70歳以上 77 93.5 1.3 29.9 - 1.3 14.3 6.5 2.6 - 77 27.3 50.6 16.9 3.9 1.3 77.9 20.8

【Ｆ３　職業】

自営業 92 82.6 18.5 22.8 4.3 2.2 6.5 4.3 5.4 1.1 92 20.7 45.7 22.8 10.9 - 66.3 33.7

家族従業（家事手伝い） 13 92.3 23.1 15.4 - - 15.4 7.7 - - 13 15.4 61.5 15.4 7.7 - 76.9 23.1

自由業 23 73.9 26.1 8.7 4.3 8.7 - - 13.0 - 23 17.4 43.5 21.7 17.4 - 60.9 39.1

会社役員 48 75.0 14.6 6.3 6.3 8.3 4.2 6.3 6.3 6.3 48 6.3 56.3 20.8 16.7 - 62.5 37.5

常勤の勤め人 347 68.6 39.8 15.6 2.0 2.3 7.8 4.6 4.0 1.2 347 7.2 47.0 25.4 20.5 - 54.2 45.8

パート・臨時の勤め人 130 80.8 18.5 23.8 5.4 1.5 11.5 6.2 2.3 0.8 130 9.2 56.9 23.8 10.0 - 66.2 33.8

専業主婦（夫） 162 87.7 20.4 24.1 4.9 1.2 13.0 6.2 1.2 - 162 21.6 56.2 14.8 7.4 - 77.8 22.2

学生 27 40.7 33.3 11.1 - - 3.7 7.4 18.5 3.7 27 3.7 25.9 14.8 55.6 - 29.6 70.4

無職 138 82.6 16.7 24.6 - 0.7 14.5 9.4 5.1 2.2 138 22.5 52.9 18.1 5.1 1.4 75.4 23.2

その他 35 77.1 20.0 11.4 2.9 5.7 17.1 8.6 5.7 - 35 25.7 34.3 25.7 14.3 - 60.0 40.0

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 163 52.1 36.2 14.7 2.5 2.5 9.8 3.1 10.4 1.2 163 2.5 30.1 31.3 36.2 - 32.5 67.5

家族形成期 135 54.1 45.2 14.1 8.1 3.0 9.6 5.9 4.4 1.5 135 9.6 35.6 26.7 28.1 - 45.2 54.8

家族成長前期 123 87.0 36.6 9.8 4.1 1.6 7.3 4.9 3.3 - 123 17.9 61.0 15.4 5.7 - 78.9 21.1

家族成長後期 83 89.2 31.3 18.1 3.6 1.2 3.6 3.6 2.4 - 83 13.3 62.7 20.5 3.6 - 75.9 24.1

家族成熟期 134 94.0 13.4 28.4 3.0 1.5 6.0 9.0 0.7 - 134 11.9 70.1 15.7 2.2 - 82.1 17.9

高齢期 206 91.7 5.8 27.7 - 2.4 14.1 6.8 3.9 1.0 206 30.1 51.5 15.0 2.9 0.5 81.6 18.0

その他 163 71.8 27.6 16.6 2.5 3.1 12.9 6.7 3.1 4.3 163 7.4 49.1 25.8 17.8 - 56.4 43.6

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 261 76.2 22.2 24.1 3.4 3.4 12.6 8.4 2.3 1.5 261 16.9 49.4 21.1 12.6 - 66.3 33.7

親と未婚の子ども 450 81.8 30.4 16.0 2.9 1.6 8.2 4.0 4.4 0.9 450 13.1 54.2 20.0 12.7 - 67.3 32.7

親と子ども夫婦 36 91.7 22.2 13.9 2.8 2.8 2.8 8.3 - - 36 11.1 61.1 22.2 5.6 - 72.2 27.8

親と子どもと孫 55 89.1 25.5 23.6 1.8 1.8 1.8 5.5 7.3 - 55 25.5 54.5 9.1 10.9 - 80.0 20.0

ひとりぐらし 147 55.1 23.8 19.7 4.8 3.4 12.9 6.8 6.8 3.4 147 6.8 34.0 32.0 26.5 0.7 40.8 58.5

その他 62 72.6 22.6 19.4 - - 14.5 3.2 4.8 - 62 16.1 46.8 22.6 12.9 1.6 62.9 35.5

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 496 85.9 22.6 20.8 1.6 1.4 8.7 6.7 4.2 0.6 496 17.7 54.6 19.4 8.1 0.2 72.4 27.4

集合住宅 522 67.8 29.9 17.4 4.4 3.1 10.9 5.2 4.4 1.9 522 10.2 45.6 23.8 20.3 0.2 55.7 44.1

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 627 85.0 23.9 19.8 1.8 2.1 8.0 5.3 4.0 0.8 627 15.3 56.9 17.4 10.2 0.2 72.2 27.6

民間賃貸住宅 280 58.2 32.5 18.9 5.4 2.9 11.8 6.8 5.4 2.1 280 7.5 37.5 30.4 24.3 0.4 45.0 54.6

ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 58 87.9 13.8 15.5 1.7 3.4 19.0 5.2 - 1.7 58 31.0 46.6 15.5 6.9 - 77.6 22.4

社　宅 39 59.0 43.6 12.8 10.3 - 12.8 12.8 5.1 2.6 39 12.8 38.5 28.2 20.5 - 51.3 48.7

その他 12 75.0 16.7 8.3 - - - - 16.7 - 12 8.3 41.7 33.3 16.7 - 50.0 50.0

回　答

クロス項目
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［１　区の施策および評価について］

問８　『区ホームページ』の閲覧度　
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【総　数】 1,021 1.8 38.9 45.8 12.7 0.8 1,021 25.2 74.5 0.3 257 1.6 43.2 54.1 1.2 44.7

【地区別】

Ⅰ地区（〒176） 208 2.4 39.9 44.7 12.5 0.5 208 26.9 73.1 - 56 1.8 37.5 60.7 - 39.3

Ⅱ地区（〒177） 318 1.6 32.7 48.4 15.7 1.6 318 23.3 76.4 0.3 74 - 44.6 54.1 1.4 44.6

Ⅲ地区（〒178） 205 1.0 44.4 43.9 9.8 1.0 205 22.9 76.6 0.5 47 2.1 57.4 38.3 2.1 59.6

Ⅳ地区（〒179） 290 2.1 41.0 45.2 11.7 - 290 27.6 72.1 0.3 80 2.5 37.5 58.8 1.3 40.0

【Ｆ１　性別】

男　性 499 2.2 39.9 45.7 11.4 0.8 499 26.3 73.3 0.4 131 3.1 46.6 48.9 1.5 49.6

女　性 522 1.3 37.9 46.0 14.0 0.8 522 24.1 75.7 0.2 126 - 39.7 59.5 0.8 39.7

【Ｆ２　年齢】

20歳代 134 - 35.1 57.5 6.7 0.7 134 15.7 84.3 - 21 - 14.3 85.7 - 14.3

30歳代 197 2.0 48.2 41.1 8.1 0.5 197 26.4 73.6 - 52 - 36.5 63.5 - 36.5

40歳代 216 1.9 52.8 39.8 5.1 0.5 216 24.1 75.9 - 52 - 34.6 63.5 1.9 34.6

50歳代 158 1.3 39.2 46.8 12.7 - 158 27.2 72.8 - 43 - 58.1 37.2 4.7 58.1

60歳代 173 0.6 22.5 55.5 20.8 0.6 173 27.7 71.7 0.6 48 - 56.3 43.8 - 56.3

70歳以上 143 4.9 28.0 37.8 26.6 2.8 143 28.7 69.9 1.4 41 9.8 46.3 43.9 - 56.1

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 60 - 31.7 63.3 5.0 - 60 18.3 81.7 - 11 - 18.2 81.8 - 18.2

　　　30歳代 88 1.1 48.9 39.8 10.2 - 88 25.0 75.0 - 22 - 45.5 54.5 - 45.5

　　　40歳代 115 2.6 52.2 37.4 7.0 0.9 115 19.1 80.9 - 22 - 36.4 63.6 - 36.4

　　　50歳代 80 1.3 47.5 42.5 8.8 - 80 31.3 68.8 - 25 - 60.0 32.0 8.0 60.0

　　　60歳代 90 1.1 21.1 61.1 15.6 1.1 90 32.2 67.8 - 29 - 58.6 41.4 - 58.6

　　　70歳以上 66 7.6 30.3 34.8 24.2 3.0 66 33.3 63.6 3.0 22 18.2 40.9 40.9 - 59.1

女性　20歳代 74 - 37.8 52.7 8.1 1.4 74 13.5 86.5 - 10 - 10.0 90.0 - 10.0

　　　30歳代 109 2.8 47.7 42.2 6.4 0.9 109 27.5 72.5 - 30 - 30.0 70.0 - 30.0

　　　40歳代 101 1.0 53.5 42.6 3.0 - 101 29.7 70.3 - 30 - 33.3 63.3 3.3 33.3

　　　50歳代 78 1.3 30.8 51.3 16.7 - 78 23.1 76.9 - 18 - 55.6 44.4 - 55.6

　　　60歳代 83 - 24.1 49.4 26.5 - 83 22.9 75.9 1.2 19 - 52.6 47.4 - 52.6

　　　70歳以上 77 2.6 26.0 40.3 28.6 2.6 77 24.7 75.3 - 19 - 52.6 47.4 - 52.6

【Ｆ３　職業】

自営業 92 2.2 31.5 47.8 18.5 - 92 26.1 73.9 - 24 4.2 45.8 50.0 - 50.0

家族従業（家事手伝い） 13 - 38.5 53.8 7.7 - 13 30.8 69.2 - 4 - 25.0 75.0 - 25.0

自由業 23 4.3 26.1 56.5 13.0 - 23 30.4 69.6 - 7 - 57.1 42.9 - 57.1

会社役員 48 - 31.3 60.4 8.3 - 48 27.1 72.9 - 13 - 69.2 30.8 - 69.2

常勤の勤め人 347 1.7 49.0 39.8 9.2 0.3 347 20.7 79.3 - 72 - 41.7 54.2 4.2 41.7

パート・臨時の勤め人 130 - 32.3 52.3 14.6 0.8 130 25.4 74.6 - 33 - 42.4 57.6 - 42.4

専業主婦（夫） 162 3.1 36.4 48.8 11.1 0.6 162 26.5 72.8 0.6 43 - 39.5 60.5 - 39.5

学生 27 - 14.8 74.1 11.1 - 27 14.8 85.2 - 4 - - 100.0 - - 

無職 138 2.9 37.7 37.0 19.6 2.9 138 31.9 66.7 1.4 44 6.8 40.9 52.3 - 47.7

その他 35 - 37.1 51.4 11.4 - 35 34.3 65.7 - 12 - 50.0 50.0 - 50.0

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 163 0.6 31.9 58.3 8.6 0.6 163 19.6 80.4 - 32 - 25.0 75.0 - 25.0

家族形成期 135 1.5 55.6 35.6 6.7 0.7 135 22.2 77.8 - 30 - 36.7 63.3 - 36.7

家族成長前期 123 3.3 49.6 39.0 7.3 0.8 123 26.8 73.2 - 33 - 36.4 60.6 3.0 36.4

家族成長後期 83 2.4 54.2 41.0 2.4 - 83 25.3 74.7 - 21 - 38.1 61.9 - 38.1

家族成熟期 134 1.5 29.9 54.5 14.2 - 134 29.9 70.1 - 40 - 57.5 42.5 - 57.5

高齢期 206 3.4 27.7 41.7 25.2 1.9 206 26.2 72.8 1.0 54 7.4 50.0 42.6 - 57.4

その他 163 - 35.6 50.3 14.1 - 163 25.2 74.2 0.6 41 - 46.3 48.8 4.9 46.3

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 261 1.5 37.5 46.4 13.0 1.5 261 27.2 72.4 0.4 71 1.4 50.7 46.5 1.4 52.1

親と未婚の子ども 450 1.8 43.1 47.1 7.8 0.2 450 24.0 76.0 - 108 1.9 38.0 60.2 - 39.8

親と子ども夫婦 36 2.8 44.4 38.9 13.9 - 36 30.6 66.7 2.8 11 - 45.5 45.5 9.1 45.5

親と子どもと孫 55 5.5 40.0 40.0 14.5 - 55 29.1 70.9 - 16 6.3 56.3 31.3 6.3 62.5

ひとりぐらし 147 - 29.3 44.9 25.2 0.7 147 22.4 76.9 0.7 33 - 51.5 48.5 - 51.5

その他 62 3.2 33.9 50.0 11.3 1.6 62 27.4 72.6 - 17 - 11.8 88.2 - 11.8

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 496 2.2 38.9 47.2 11.1 0.6 496 23.8 75.8 0.4 118 3.4 43.2 52.5 0.8 46.6

集合住宅 522 1.3 38.9 44.8 14.2 0.8 522 26.4 73.4 0.2 138 - 42.8 55.8 1.4 42.8

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 627 2.1 39.4 47.4 10.5 0.6 627 24.6 75.1 0.3 154 2.6 40.3 55.8 1.3 42.9

民間賃貸住宅 280 0.7 37.9 44.3 16.4 0.7 280 23.9 75.7 0.4 67 - 44.8 53.7 1.5 44.8

ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 58 1.7 34.5 37.9 24.1 1.7 58 34.5 65.5 - 20 - 55.0 45.0 - 55.0

社　宅 39 5.1 48.7 41.0 5.1 - 39 25.6 74.4 - 10 - 70.0 30.0 - 70.0

その他 12 - 16.7 75.0 8.3 - 12 25.0 75.0 - 3 - - 100.0 - - 

問９　『練馬区情報番組　ねりま
　　　ほっとライン』の認知度

問９－１　『練馬区情報番組　ねりま
　　　　　 ほっとライン』の視聴度

回　答

クロス項目
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問10　地震発生当日の帰宅状況 問10－１　帰宅困難者となったときの対応
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【総　数】 1,021 30.9 33.0 35.1 1.1 315 47.0 1.0 1.6 21.0 28.6 1.0

【地区別】

Ⅰ地区（〒176） 208 31.7 36.5 31.3 0.5 66 56.1 1.5 3.0 12.1 24.2 3.0

Ⅱ地区（〒177） 318 27.7 34.9 37.1 0.3 88 50.0 - 1.1 28.4 20.5 - 

Ⅲ地区（〒178） 205 30.7 31.7 36.6 1.0 63 41.3 3.2 3.2 19.0 33.3 - 

Ⅳ地区（〒179） 290 33.8 29.3 34.5 2.4 98 41.8 - - 21.4 35.7 1.0

【Ｆ１　性別】

男　性 499 33.7 37.7 27.5 1.2 168 52.4 0.6 1.2 23.2 22.0 0.6

女　性 522 28.2 28.5 42.3 1.0 147 40.8 1.4 2.0 18.4 36.1 1.4

【Ｆ２　年齢】

20歳代 134 34.3 32.8 32.8 - 46 32.6 - 4.3 30.4 32.6 - 

30歳代 197 35.0 35.5 28.4 1.0 69 36.2 1.4 2.9 30.4 29.0 - 

40歳代 216 37.0 38.0 24.1 0.9 80 66.3 - - 12.5 20.0 1.3

50歳代 158 38.6 34.8 25.3 1.3 61 52.5 1.6 - 21.3 23.0 1.6

60歳代 173 23.1 34.1 42.2 0.6 40 40.0 - - 15.0 42.5 2.5

70歳以上 143 13.3 18.9 65.0 2.8 19 36.8 5.3 5.3 10.5 42.1 - 

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 60 36.7 40.0 23.3 - 22 40.9 - 4.5 22.7 31.8 - 

　　　30歳代 88 38.6 42.0 17.0 2.3 34 32.4 - 2.9 41.2 23.5 - 

　　　40歳代 115 45.2 39.1 14.8 0.9 52 69.2 - - 15.4 15.4 - 

　　　50歳代 80 42.5 40.0 16.3 1.3 34 55.9 2.9 - 23.5 14.7 2.9

　　　60歳代 90 22.2 38.9 38.9 - 20 55.0 - - 15.0 30.0 - 

　　　70歳以上 66 9.1 22.7 65.2 3.0 6 33.3 - - 16.7 50.0 - 

女性　20歳代 74 32.4 27.0 40.5 - 24 25.0 - 4.2 37.5 33.3 - 

　　　30歳代 109 32.1 30.3 37.6 - 35 40.0 2.9 2.9 20.0 34.3 - 

　　　40歳代 101 27.7 36.6 34.7 1.0 28 60.7 - - 7.1 28.6 3.6

　　　50歳代 78 34.6 29.5 34.6 1.3 27 48.1 - - 18.5 33.3 - 

　　　60歳代 83 24.1 28.9 45.8 1.2 20 25.0 - - 15.0 55.0 5.0

　　　70歳以上 77 16.9 15.6 64.9 2.6 13 38.5 7.7 7.7 7.7 38.5 - 

【Ｆ３　職業】

自営業 92 15.2 43.5 41.3 - 14 42.9 - - 14.3 42.9 - 

家族従業（家事手伝い） 13 - 46.2 53.8 - - - - - - - - 

自由業 23 13.0 43.5 43.5 - 3 100.0 - - - - - 

会社役員 48 52.1 37.5 10.4 - 25 48.0 - 4.0 28.0 20.0 - 

常勤の勤め人 347 54.2 33.4 11.5 0.9 188 50.0 1.1 1.1 24.5 22.3 1.1

パート・臨時の勤め人 130 21.5 35.4 41.5 1.5 28 50.0 - - 7.1 39.3 3.6

専業主婦（夫） 162 11.1 30.9 55.6 2.5 18 38.9 - 5.6 11.1 44.4 - 

学生 27 22.2 33.3 44.4 - 6 33.3 - - - 66.7 - 

無職 138 14.5 21.0 63.0 1.4 20 40.0 5.0 5.0 5.0 45.0 - 

その他 35 31.4 34.3 34.3 - 11 18.2 - - 54.5 27.3 - 

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 163 38.7 33.1 28.2 - 63 39.7 - 3.2 28.6 28.6 - 

家族形成期 135 31.9 36.3 30.4 1.5 43 30.2 2.3 - 34.9 32.6 - 

家族成長前期 123 34.1 38.2 26.8 0.8 42 50.0 - 4.8 21.4 23.8 - 

家族成長後期 83 36.1 37.3 25.3 1.2 30 63.3 - - 13.3 20.0 3.3

家族成熟期 134 31.3 35.8 32.1 0.7 42 57.1 2.4 - 14.3 23.8 2.4

高齢期 206 14.6 24.8 58.7 1.9 30 33.3 3.3 3.3 20.0 40.0 - 

その他 163 37.4 32.5 28.8 1.2 61 55.7 - - 13.1 29.5 1.6

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 261 28.0 36.4 34.9 0.8 73 43.8 1.4 4.1 24.7 24.7 1.4

親と未婚の子ども 450 31.6 31.6 36.0 0.9 142 47.2 0.7 - 21.8 30.3 - 

親と子ども夫婦 36 36.1 27.8 27.8 8.3 13 61.5 - - 15.4 15.4 7.7

親と子どもと孫 55 29.1 30.9 40.0 - 16 56.3 6.3 - 12.5 25.0 - 

ひとりぐらし 147 29.3 34.0 35.4 1.4 43 41.9 - 2.3 18.6 34.9 2.3

その他 62 35.5 35.5 29.0 - 22 59.1 - - 18.2 22.7 - 

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 496 28.0 33.7 37.7 0.6 139 43.9 1.4 2.2 23.0 28.8 0.7

集合住宅 522 33.5 32.6 32.4 1.5 175 49.7 0.6 1.1 19.4 28.0 1.1

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 627 30.9 33.8 34.8 0.5 194 45.9 1.0 1.5 21.6 28.4 1.5

民間賃貸住宅 280 31.8 33.9 32.9 1.4 89 49.4 1.1 2.2 19.1 28.1 - 

ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 58 29.3 24.1 43.1 3.4 17 64.7 - - 5.9 29.4 - 

社　宅 39 28.2 23.1 43.6 5.1 11 36.4 - - 36.4 27.3 - 

その他 12 25.0 41.7 33.3 - 3 - - - 66.7 33.3 - 

回　答

クロス項目
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問10－２　帰宅困難者となり困ったこと
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【総　数】 315 67.6 13.0 8.9 63.5 16.8 3.2 1,021 64.1 35.3 0.7 654 11.9 88.1

【地区別】

Ⅰ地区（〒176） 66 62.1 16.7 9.1 65.2 16.7 4.5 208 61.5 38.0 0.5 128 10.9 89.1

Ⅱ地区（〒177） 88 78.4 13.6 10.2 61.4 10.2 - 318 60.1 39.6 0.3 191 9.9 90.1

Ⅲ地区（〒178） 63 65.1 12.7 7.9 66.7 20.6 1.6 205 65.9 33.2 1.0 135 13.3 86.7

Ⅳ地区（〒179） 98 63.3 10.2 8.2 62.2 20.4 6.1 290 69.0 30.0 1.0 200 13.5 86.5

【Ｆ１　性別】

男　性 168 66.7 12.5 8.9 58.9 13.1 5.4 499 62.9 36.1 1.0 314 8.0 92.0

女　性 147 68.7 13.6 8.8 68.7 21.1 0.7 522 65.1 34.5 0.4 340 15.6 84.4

【Ｆ２　年齢】

20歳代 46 63.0 15.2 13.0 65.2 17.4 2.2 134 78.4 20.9 0.7 105 18.1 81.9

30歳代 69 60.9 15.9 10.1 60.9 18.8 4.3 197 73.1 26.9 - 144 14.6 85.4

40歳代 80 71.3 8.8 3.8 76.3 18.8 - 216 74.5 25.0 0.5 161 13.0 87.0

50歳代 61 70.5 14.8 8.2 59.0 8.2 6.6 158 65.2 34.2 0.6 103 8.7 91.3

60歳代 40 75.0 12.5 12.5 55.0 12.5 5.0 173 55.5 43.4 1.2 96 7.3 92.7

70歳以上 19 63.2 10.5 10.5 47.4 36.8 - 143 31.5 67.1 1.4 45 2.2 97.8

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 22 59.1 22.7 9.1 54.5 22.7 4.5 60 78.3 21.7 - 47 8.5 91.5

　　　30歳代 34 50.0 11.8 8.8 55.9 14.7 8.8 88 70.5 29.5 - 62 6.5 93.5

　　　40歳代 52 71.2 13.5 3.8 73.1 15.4 - 115 67.8 32.2 - 78 10.3 89.7

　　　50歳代 34 70.6 8.8 11.8 61.8 2.9 8.8 80 67.5 31.3 1.3 54 9.3 90.7

　　　60歳代 20 75.0 10.0 15.0 35.0 10.0 10.0 90 52.2 45.6 2.2 47 8.5 91.5

　　　70歳以上 6 100.0 - 16.7 33.3 16.7 - 66 39.4 57.6 3.0 26 - 100.0

女性　20歳代 24 66.7 8.3 16.7 75.0 12.5 - 74 78.4 20.3 1.4 58 25.9 74.1

　　　30歳代 35 71.4 20.0 11.4 65.7 22.9 - 109 75.2 24.8 - 82 20.7 79.3

　　　40歳代 28 71.4 - 3.6 82.1 25.0 - 101 82.2 16.8 1.0 83 15.7 84.3

　　　50歳代 27 70.4 22.2 3.7 55.6 14.8 3.7 78 62.8 37.2 - 49 8.2 91.8

　　　60歳代 20 75.0 15.0 10.0 75.0 15.0 - 83 59.0 41.0 - 49 6.1 93.9

　　　70歳以上 13 46.2 15.4 7.7 53.8 46.2 - 77 24.7 75.3 - 19 5.3 94.7

【Ｆ３　職業】

自営業 14 78.6 7.1 - 50.0 7.1 7.1 92 54.3 44.6 1.1 50 12.0 88.0

家族従業（家事手伝い） - - - - - - - 13 76.9 23.1 - 10 - 100.0

自由業 3 66.7 - - 33.3 33.3 - 23 65.2 34.8 - 15 6.7 93.3

会社役員 25 64.0 24.0 12.0 60.0 20.0 4.0 48 66.7 33.3 - 32 9.4 90.6

常勤の勤め人 188 67.0 11.7 9.0 66.5 14.9 3.2 347 70.0 29.7 0.3 243 12.8 87.2

パート・臨時の勤め人 28 71.4 21.4 14.3 78.6 17.9 - 130 65.4 33.8 0.8 85 12.9 87.1

専業主婦（夫） 18 77.8 22.2 - 50.0 16.7 5.6 162 68.5 31.5 - 111 14.4 85.6

学生 6 66.7 16.7 - 50.0 16.7 - 27 77.8 22.2 - 21 9.5 90.5

無職 20 60.0 - - 50.0 25.0 - 138 46.4 50.7 2.9 64 6.3 93.8

その他 11 54.5 9.1 27.3 54.5 36.4 9.1 35 57.1 42.9 - 20 20.0 80.0

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 63 61.9 14.3 6.3 58.7 15.9 3.2 163 71.8 27.6 0.6 117 8.5 91.5

家族形成期 43 67.4 16.3 18.6 65.1 18.6 4.7 135 78.5 21.5 - 106 22.6 77.4

家族成長前期 42 64.3 11.9 4.8 81.0 16.7 - 123 72.4 27.6 - 89 18.0 82.0

家族成長後期 30 76.7 3.3 6.7 63.3 20.0 - 83 79.5 19.3 1.2 66 13.6 86.4

家族成熟期 42 69.0 21.4 7.1 61.9 11.9 4.8 134 65.7 34.3 - 88 10.2 89.8

高齢期 30 60.0 10.0 10.0 53.3 26.7 3.3 206 38.8 60.2 1.0 80 6.3 93.8

その他 61 73.8 11.5 8.2 60.7 11.5 4.9 163 62.6 35.6 1.8 102 4.9 95.1

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 73 72.6 11.0 11.0 61.6 16.4 4.1 261 60.5 39.1 0.4 158 9.5 90.5

親と未婚の子ども 142 67.6 13.4 7.0 71.1 19.7 0.7 450 68.9 30.9 0.2 310 14.2 85.8

親と子ども夫婦 13 76.9 7.7 - 53.8 15.4 - 36 58.3 41.7 - 21 - 100.0

親と子どもと孫 16 68.8 12.5 12.5 62.5 6.3 - 55 72.7 27.3 - 40 10.0 90.0

ひとりぐらし 43 62.8 18.6 14.0 44.2 16.3 7.0 147 56.5 40.8 2.7 83 10.8 89.2

その他 22 59.1 13.6 4.5 63.6 9.1 13.6 62 59.7 38.7 1.6 37 16.2 83.8

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 139 64.7 11.5 7.9 68.3 15.8 2.2 496 61.7 38.3 - 306 9.5 90.5

集合住宅 175 69.7 14.3 9.7 59.4 17.7 4.0 522 66.1 32.6 1.3 345 14.2 85.8

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 194 61.3 12.9 7.2 63.4 17.5 3.1 627 61.1 38.9 - 383 9.7 90.3

民間賃貸住宅 89 77.5 13.5 12.4 65.2 16.9 2.2 280 70.0 28.2 1.8 196 14.8 85.2

ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 17 88.2 11.8 5.9 70.6 11.8 - 58 53.4 43.1 3.4 31 16.1 83.9

社　宅 11 72.7 9.1 9.1 45.5 18.2 9.1 39 74.4 25.6 - 29 13.8 86.2

その他 3 33.3 33.3 33.3 33.3 - 33.3 12 91.7 8.3 - 11 18.2 81.8

問11
「災害用伝言ダイヤル」・
「災害用伝言板」の認知度

問11－１
「災害用伝言ダイヤル」・
「災害用伝言板」の使用

回　答
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い
る

備
蓄
し
て
い
な
い

無
回
答

　
調
　
査
　
数

１
～

３
日
分

４
日
分
以
上

無
回
答

　
調
　
査
　
数

備
蓄
し
て
い
る

備
蓄
し
て
い
な
い

無
回
答

　
調
　
査
　
数

１
～

３
日
分

４
日
分
以
上

無
回
答

【総　数】 1,021 66.8 32.5 0.7 682 74.0 18.5 7.5 1,021 55.6 43.5 0.9 568 80.6 12.9 6.5

【地区別】

Ⅰ地区（〒176） 208 69.2 29.8 1.0 144 75.7 21.5 2.8 208 59.6 38.9 1.4 124 82.3 15.3 2.4

Ⅱ地区（〒177） 318 67.9 31.1 0.9 216 74.1 18.5 7.4 318 55.0 44.0 0.9 175 80.0 13.7 6.3

Ⅲ地区（〒178） 205 64.9 34.1 1.0 133 78.2 13.5 8.3 205 54.6 44.4 1.0 112 81.3 10.7 8.0

Ⅳ地区（〒179） 290 65.2 34.8 - 189 69.8 19.6 10.6 290 54.1 45.5 0.3 157 79.6 11.5 8.9

【Ｆ１　性別】

男　性 499 63.7 35.7 0.6 318 75.5 18.2 6.3 499 53.5 45.5 1.0 267 77.9 16.1 6.0

女　性 522 69.7 29.5 0.8 364 72.8 18.7 8.5 522 57.7 41.6 0.8 301 83.1 10.0 7.0

【Ｆ２　年齢】

20歳代 134 57.5 41.8 0.7 77 79.2 15.6 5.2 134 48.5 50.7 0.7 65 92.3 1.5 6.2

30歳代 197 66.5 33.5 - 131 77.9 17.6 4.6 197 49.7 50.3 - 98 82.7 13.3 4.1

40歳代 216 68.1 31.9 - 147 79.6 17.0 3.4 216 57.4 42.6 - 124 83.1 12.9 4.0

50歳代 158 73.4 26.6 - 116 69.0 20.7 10.3 158 58.2 41.8 - 92 77.2 15.2 7.6

60歳代 173 65.9 32.9 1.2 114 71.1 17.5 11.4 173 60.1 39.3 0.6 104 78.8 12.5 8.7

70歳以上 143 67.8 29.4 2.8 97 66.0 22.7 11.3 143 59.4 35.7 4.9 85 71.8 18.8 9.4

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 60 56.7 41.7 1.7 34 85.3 14.7 - 60 48.3 50.0 1.7 29 93.1 3.4 3.4

　　　30歳代 88 62.5 37.5 - 55 80.0 18.2 1.8 88 47.7 52.3 - 42 81.0 19.0 - 

　　　40歳代 115 67.8 32.2 - 78 80.8 15.4 3.8 115 53.9 46.1 - 62 80.6 16.1 3.2

　　　50歳代 80 71.3 28.8 - 57 70.2 22.8 7.0 80 56.3 43.8 - 45 73.3 17.8 8.9

　　　60歳代 90 55.6 43.3 1.1 50 72.0 16.0 12.0 90 55.6 44.4 - 50 76.0 14.0 10.0

　　　70歳以上 66 66.7 31.8 1.5 44 63.6 22.7 13.6 66 59.1 34.8 6.1 39 66.7 23.1 10.3

女性　20歳代 74 58.1 41.9 - 43 74.4 16.3 9.3 74 48.6 51.4 - 36 91.7 - 8.3

　　　30歳代 109 69.7 30.3 - 76 76.3 17.1 6.6 109 51.4 48.6 - 56 83.9 8.9 7.1

　　　40歳代 101 68.3 31.7 - 69 78.3 18.8 2.9 101 61.4 38.6 - 62 85.5 9.7 4.8

　　　50歳代 78 75.6 24.4 - 59 67.8 18.6 13.6 78 60.3 39.7 - 47 80.9 12.8 6.4

　　　60歳代 83 77.1 21.7 1.2 64 70.3 18.8 10.9 83 65.1 33.7 1.2 54 81.5 11.1 7.4

　　　70歳以上 77 68.8 27.3 3.9 53 67.9 22.6 9.4 77 59.7 36.4 3.9 46 76.1 15.2 8.7

【Ｆ３　職業】

自営業 92 56.5 43.5 - 52 69.2 23.1 7.7 92 46.7 53.3 - 43 65.1 25.6 9.3

家族従業（家事手伝い） 13 76.9 23.1 - 10 80.0 10.0 10.0 13 69.2 30.8 - 9 88.9 - 11.1

自由業 23 73.9 26.1 - 17 82.4 5.9 11.8 23 65.2 34.8 - 15 80.0 6.7 13.3

会社役員 48 68.8 31.3 - 33 60.6 30.3 9.1 48 68.8 31.3 - 33 75.8 15.2 9.1

常勤の勤め人 347 64.8 35.2 - 225 77.8 15.6 6.7 347 51.9 48.1 - 180 83.3 9.4 7.2

パート・臨時の勤め人 130 60.0 38.5 1.5 78 79.5 15.4 5.1 130 53.1 44.6 2.3 69 85.5 11.6 2.9

専業主婦（夫） 162 84.0 14.8 1.2 136 69.1 22.1 8.8 162 63.6 35.8 0.6 103 85.4 9.7 4.9

学生 27 59.3 40.7 - 16 87.5 12.5 - 27 40.7 59.3 - 11 90.9 9.1 - 

無職 138 63.8 34.1 2.2 88 69.3 22.7 8.0 138 58.7 38.4 2.9 81 70.4 22.2 7.4

その他 35 62.9 37.1 - 22 77.3 9.1 13.6 35 57.1 40.0 2.9 20 90.0 5.0 5.0

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 163 55.8 43.6 0.6 91 82.4 14.3 3.3 163 46.0 53.4 0.6 75 82.7 10.7 6.7

家族形成期 135 70.4 29.6 - 95 72.6 20.0 7.4 135 49.6 50.4 - 67 91.0 6.0 3.0

家族成長前期 123 76.4 23.6 - 94 85.1 12.8 2.1 123 61.0 39.0 - 75 86.7 8.0 5.3

家族成長後期 83 65.1 34.9 - 54 75.9 20.4 3.7 83 65.1 34.9 - 54 79.6 14.8 5.6

家族成熟期 134 70.1 29.9 - 94 67.0 21.3 11.7 134 58.2 41.8 - 78 73.1 20.5 6.4

高齢期 206 67.0 31.1 1.9 138 65.2 21.0 13.8 206 59.2 37.9 2.9 122 74.6 14.8 10.7

その他 163 66.3 33.1 0.6 108 75.9 18.5 5.6 163 55.2 44.2 0.6 90 83.3 12.2 4.4

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 261 70.9 28.4 0.8 185 74.1 18.4 7.6 261 55.2 44.1 0.8 144 80.6 11.1 8.3

親と未婚の子ども 450 69.1 30.2 0.7 311 71.1 21.9 7.1 450 59.3 40.4 0.2 267 79.4 14.2 6.4

親と子ども夫婦 36 80.6 19.4 - 29 86.2 - 13.8 36 66.7 33.3 - 24 79.2 8.3 12.5

親と子どもと孫 55 72.7 27.3 - 40 82.5 15.0 2.5 55 61.8 38.2 - 34 85.3 11.8 2.9

ひとりぐらし 147 49.0 49.7 1.4 72 81.9 13.9 4.2 147 43.5 53.7 2.7 64 85.9 12.5 1.6

その他 62 61.3 38.7 - 38 65.8 15.8 18.4 62 46.8 50.0 3.2 29 79.3 13.8 6.9

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 496 70.0 29.2 0.8 347 70.6 21.6 7.8 496 59.5 39.7 0.8 295 77.3 14.9 7.8

集合住宅 522 63.6 35.8 0.6 332 77.7 15.1 7.2 522 51.7 47.3 1.0 270 84.4 10.4 5.2

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 627 71.5 27.8 0.8 448 71.4 22.1 6.5 627 60.8 38.4 0.8 381 78.5 14.4 7.1

民間賃貸住宅 280 53.9 45.7 0.4 151 83.4 11.3 5.3 280 44.3 55.4 0.4 124 90.3 8.1 1.6

ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 58 72.4 25.9 1.7 42 66.7 9.5 23.8 58 56.9 37.9 5.2 33 69.7 12.1 18.2

社　宅 39 79.5 20.5 - 31 80.6 12.9 6.5 39 46.2 53.8 - 18 94.4 - 5.6

その他 12 50.0 50.0 - 6 66.7 - 33.3 12 66.7 33.3 - 8 50.0 37.5 12.5

問12　家庭での備蓄状況
　　　②食糧備蓄量

問12　家庭での備蓄状況
　　　①飲料水

問12　家庭での備蓄状況
　　　①飲料水備蓄量

問12　家庭での備蓄状況
　　　②食糧

回　答

クロス項目
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［２　東日本大震災について］

　
調
　
査
　
数

備
蓄
し
て
い
る

備
蓄
し
て
い
な
い

無
回
答

　
調
　
査
　
数

備
蓄
し
て
い
る

備
蓄
し
て
い
な
い

無
回
答

　
調
　
査
　
数

備
蓄
し
て
い
る

備
蓄
し
て
い
な
い

無
回
答

　
調
　
査
　
数

大
震
災
以
前
か
ら

３
月
1
1
日
の
東
日
本

大
震
災
を
経
験
し
て
か
ら

３
月
1
1
日
の
東
日
本

無
回
答

【総　数】 1,021 57.8 39.6 2.6 1,021 71.0 28.2 0.8 1,021 91.1 8.5 0.4 971 70.4 28.1 1.4

【地区別】

Ⅰ地区（〒176） 208 56.3 40.9 2.9 208 68.3 30.3 1.4 208 90.9 8.7 0.5 198 70.2 28.3 1.5

Ⅱ地区（〒177） 318 57.2 39.0 3.8 318 73.6 25.8 0.6 318 91.8 7.9 0.3 302 70.5 28.1 1.3

Ⅲ地区（〒178） 205 56.1 41.0 2.9 205 72.7 26.3 1.0 205 90.7 8.8 0.5 196 66.8 32.1 1.0

Ⅳ地区（〒179） 290 60.7 38.3 1.0 290 69.0 30.7 0.3 290 90.7 9.0 0.3 275 73.1 25.1 1.8

【Ｆ１　性別】

男　性 499 57.7 39.7 2.6 499 70.3 29.1 0.6 499 88.0 11.6 0.4 465 74.8 24.5 0.6

女　性 522 57.9 39.5 2.7 522 71.6 27.4 1.0 522 94.1 5.6 0.4 506 66.4 31.4 2.2

【Ｆ２　年齢】

20歳代 134 49.3 48.5 2.2 134 56.0 44.0 - 134 85.8 14.2 - 123 56.1 43.1 0.8

30歳代 197 57.4 42.1 0.5 197 60.9 39.1 - 197 87.8 12.2 - 187 59.4 39.6 1.1

40歳代 216 57.9 41.2 0.9 216 71.3 28.7 - 216 92.1 7.9 - 208 71.6 26.4 1.9

50歳代 158 67.1 29.7 3.2 158 79.7 20.3 - 158 93.7 6.3 - 153 79.7 20.3 - 

60歳代 173 57.8 39.3 2.9 173 74.6 24.3 1.2 173 93.1 6.4 0.6 163 76.1 23.3 0.6

70歳以上 143 55.9 36.4 7.7 143 84.6 11.2 4.2 143 93.7 4.2 2.1 137 79.6 16.1 4.4

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 60 51.7 46.7 1.7 60 56.7 43.3 - 60 81.7 18.3 - 54 55.6 44.4 - 

　　　30歳代 88 59.1 39.8 1.1 88 63.6 36.4 - 88 86.4 13.6 - 83 62.7 37.3 - 

　　　40歳代 115 53.0 45.2 1.7 115 68.7 31.3 - 115 88.7 11.3 - 108 76.9 21.3 1.9

　　　50歳代 80 71.3 26.3 2.5 80 77.5 22.5 - 80 90.0 10.0 - 76 86.8 13.2 - 

　　　60歳代 90 52.2 44.4 3.3 90 74.4 25.6 - 90 88.9 11.1 - 82 76.8 23.2 - 

　　　70歳以上 66 60.6 33.3 6.1 66 80.3 15.2 4.5 66 90.9 6.1 3.0 62 87.1 11.3 1.6

女性　20歳代 74 47.3 50.0 2.7 74 55.4 44.6 - 74 89.2 10.8 - 69 56.5 42.0 1.4

　　　30歳代 109 56.0 44.0 - 109 58.7 41.3 - 109 89.0 11.0 - 104 56.7 41.3 1.9

　　　40歳代 101 63.4 36.6 - 101 74.3 25.7 - 101 96.0 4.0 - 100 66.0 32.0 2.0

　　　50歳代 78 62.8 33.3 3.8 78 82.1 17.9 - 78 97.4 2.6 - 77 72.7 27.3 - 

　　　60歳代 83 63.9 33.7 2.4 83 74.7 22.9 2.4 83 97.6 1.2 1.2 81 75.3 23.5 1.2

　　　70歳以上 77 51.9 39.0 9.1 77 88.3 7.8 3.9 77 96.1 2.6 1.3 75 73.3 20.0 6.7

【Ｆ３　職業】

自営業 92 47.8 46.7 5.4 92 66.3 32.6 1.1 92 88.0 12.0 - 82 67.1 32.9 - 

家族従業（家事手伝い） 13 69.2 30.8 - 13 100.0 - - 13 100.0 - - 13 61.5 30.8 7.7

自由業 23 56.5 43.5 - 23 65.2 34.8 - 23 87.0 13.0 - 21 90.5 9.5 - 

会社役員 48 66.7 31.3 2.1 48 77.1 22.9 - 48 97.9 2.1 - 47 76.6 23.4 - 

常勤の勤め人 347 58.8 39.8 1.4 347 67.1 32.9 - 347 87.6 12.4 - 328 68.6 30.2 1.2

パート・臨時の勤め人 130 53.8 43.1 3.1 130 69.2 30.0 0.8 130 92.3 6.9 0.8 123 70.7 28.5 0.8

専業主婦（夫） 162 66.0 32.7 1.2 162 80.2 19.8 - 162 98.8 1.2 - 161 66.5 33.5 - 

学生 27 44.4 51.9 3.7 27 70.4 29.6 - 27 81.5 18.5 - 25 52.0 48.0 - 

無職 138 54.3 40.6 5.1 138 76.1 20.3 3.6 138 92.0 6.5 1.4 132 78.0 15.9 6.1

その他 35 57.1 37.1 5.7 35 51.4 45.7 2.9 35 88.6 8.6 2.9 33 78.8 21.2 - 

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 163 48.5 49.7 1.8 163 57.1 42.9 - 163 84.0 16.0 - 146 64.4 34.9 0.7

家族形成期 135 60.0 40.0 - 135 59.3 40.7 - 135 88.9 11.1 - 131 46.6 51.9 1.5

家族成長前期 123 60.2 38.2 1.6 123 77.2 22.8 - 123 96.7 3.3 - 122 68.0 31.1 0.8

家族成長後期 83 69.9 30.1 - 83 75.9 24.1 - 83 94.0 6.0 - 80 82.5 16.3 1.3

家族成熟期 134 68.7 28.4 3.0 134 76.9 23.1 - 134 94.8 5.2 - 130 72.3 27.7 - 

高齢期 206 56.8 38.3 4.9 206 83.5 14.1 2.4 206 95.6 3.4 1.0 199 80.4 17.1 2.5

その他 163 50.9 46.0 3.1 163 68.1 31.3 0.6 163 85.9 13.5 0.6 149 79.9 18.8 1.3

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 261 64.0 34.1 1.9 261 77.8 21.8 0.4 261 93.1 6.9 - 254 68.1 30.3 1.6

親と未婚の子ども 450 61.3 36.0 2.7 450 72.4 27.3 0.2 450 94.0 6.0 - 436 71.1 27.1 1.8

親と子ども夫婦 36 63.9 36.1 - 36 94.4 5.6 - 36 100.0 - - 36 72.2 27.8 - 

親と子どもと孫 55 54.5 43.6 1.8 55 80.0 20.0 - 55 94.5 5.5 - 54 68.5 31.5 - 

ひとりぐらし 147 36.1 59.9 4.1 147 46.9 50.3 2.7 147 74.8 23.8 1.4 122 73.8 24.6 1.6

その他 62 56.5 38.7 4.8 62 69.4 27.4 3.2 62 93.5 3.2 3.2 60 70.0 30.0 - 

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 496 59.5 37.3 3.2 496 78.8 20.6 0.6 496 95.0 4.6 0.4 482 72.0 26.6 1.5

集合住宅 522 56.1 41.8 2.1 522 63.4 35.6 1.0 522 87.4 12.3 0.4 486 68.7 29.8 1.4

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 627 61.7 35.6 2.7 627 78.8 20.6 0.6 627 95.5 4.1 0.3 613 73.9 24.5 1.6

民間賃貸住宅 280 49.6 48.6 1.8 280 54.3 45.4 0.4 280 81.1 18.6 0.4 248 60.1 39.1 0.8

ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 58 48.3 44.8 6.9 58 70.7 24.1 5.2 58 89.7 8.6 1.7 55 81.8 16.4 1.8

社　宅 39 66.7 30.8 2.6 39 66.7 33.3 - 39 92.3 7.7 - 38 65.8 34.2 - 

その他 12 58.3 41.7 - 12 75.0 25.0 - 12 91.7 8.3 - 12 66.7 33.3 - 

問12－１　家庭での
　　　　　備蓄開始日

問12　家庭での備蓄状況
　　　③救急薬品

問12　家庭での備蓄状況
　　　④ラジオ

問12　家庭での備蓄状況
　　　⑤懐中電灯

回　答

クロス項目
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［２　東日本大震災について］

　
調
　
査
　
数

参
加
し
た
こ
と
が
あ
る

参
加
し
た
こ
と
は
な
い

無
回
答

 
 
全
 
 
体

れ
た
避
難
拠
点
訓
練

区
立
小
中
学
校
で
開
催
さ

防
災
会
が
開
催
し
た
訓
練

地
域
の
町
会
・
自
治
会
・

５
日
に
実
施
）

総
合
訓
練
（

昨
年
は
９
月

練
馬
区
が
実
施
し
た
震
災

そ
の
他

　
調
　
査
　
数

知
ら
な
か
っ

た

訓
練
を
実
施
す
る
の
を

が
付
か
な
か
っ

た

参
加
し
た
か
っ

た
が
都
合

興
味
が
な
か
っ

た

無
回
答

【総　数】 1,021 8.3 91.5 0.2 85 35.3 55.3 4.7 4.7 934 60.9 18.8 19.5 0.7

【地区別】

Ⅰ地区（〒176） 208 4.3 95.7 - 9 22.2 66.7 11.1 - 199 65.3 16.1 18.6 - 

Ⅱ地区（〒177） 318 6.9 93.1 - 22 40.9 54.5 - 4.5 296 59.8 17.2 22.3 0.7

Ⅲ地区（〒178） 205 10.7 88.8 0.5 22 50.0 40.9 - 9.1 182 60.4 21.4 17.6 0.5

Ⅳ地区（〒179） 290 11.0 88.6 0.3 32 25.0 62.5 9.4 3.1 257 59.1 21.0 18.3 1.6

【Ｆ１　性別】

男　性 499 8.2 91.6 0.2 41 36.6 53.7 7.3 2.4 457 60.2 14.9 24.3 0.7

女　性 522 8.4 91.4 0.2 44 34.1 56.8 2.3 6.8 477 61.6 22.6 14.9 0.8

【Ｆ２　年齢】

20歳代 134 1.5 98.5 - 2 - 50.0 - 50.0 132 65.9 8.3 25.8 - 

30歳代 197 4.6 95.4 - 9 77.8 11.1 - 11.1 188 72.9 9.6 17.6 - 

40歳代 216 5.6 94.4 - 12 41.7 41.7 8.3 8.3 204 60.3 16.2 23.0 0.5

50歳代 158 12.0 88.0 - 19 31.6 63.2 5.3 - 139 64.0 20.1 15.8 - 

60歳代 173 8.1 91.9 - 14 7.1 92.9 - - 159 52.2 27.7 18.2 1.9

70歳以上 143 20.3 78.3 1.4 29 37.9 51.7 6.9 3.4 112 44.6 37.5 15.2 2.7

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 60 1.7 98.3 - 1 - 100.0 - - 59 59.3 6.8 33.9 - 

　　　30歳代 88 3.4 96.6 - 3 66.7 33.3 - - 85 69.4 8.2 22.4 - 

　　　40歳代 115 5.2 94.8 - 6 33.3 50.0 16.7 - 109 61.5 12.8 25.7 - 

　　　50歳代 80 13.8 86.3 - 11 45.5 45.5 9.1 - 69 60.9 18.8 20.3 - 

　　　60歳代 90 7.8 92.2 - 7 14.3 85.7 - - 83 53.0 16.9 26.5 3.6

　　　70歳以上 66 19.7 78.8 1.5 13 38.5 46.2 7.7 7.7 52 53.8 30.8 15.4 - 

女性　20歳代 74 1.4 98.6 - 1 - - - 100.0 73 71.2 9.6 19.2 - 

　　　30歳代 109 5.5 94.5 - 6 83.3 - - 16.7 103 75.7 10.7 13.6 - 

　　　40歳代 101 5.9 94.1 - 6 50.0 33.3 - 16.7 95 58.9 20.0 20.0 1.1

　　　50歳代 78 10.3 89.7 - 8 12.5 87.5 - - 70 67.1 21.4 11.4 - 

　　　60歳代 83 8.4 91.6 - 7 - 100.0 - - 76 51.3 39.5 9.2 - 

　　　70歳以上 77 20.8 77.9 1.3 16 37.5 56.3 6.3 - 60 36.7 43.3 15.0 5.0

【Ｆ３　職業】 - - - - - 

自営業 92 13.0 87.0 - 12 41.7 50.0 - 8.3 80 51.3 26.3 22.5 - 

家族従業（家事手伝い） 13 7.7 92.3 - 1 - 100.0 - - 12 50.0 25.0 16.7 8.3

自由業 23 4.3 95.7 - 1 100.0 - - - 22 54.5 13.6 22.7 9.1

会社役員 48 10.4 89.6 - 5 - 100.0 - - 43 60.5 18.6 20.9 - 

常勤の勤め人 347 5.8 94.2 - 20 55.0 25.0 10.0 10.0 327 65.4 13.8 20.2 0.6

パート・臨時の勤め人 130 5.4 94.6 - 7 28.6 57.1 14.3 - 123 61.8 16.3 21.1 0.8

専業主婦（夫） 162 9.3 90.7 - 15 33.3 60.0 6.7 - 147 60.5 23.8 15.6 - 

学生 27 3.7 96.3 - 1 - 100.0 - - 26 61.5 11.5 26.9 - 

無職 138 13.8 84.8 1.4 19 31.6 68.4 - - 117 53.0 29.1 17.1 0.9

その他 35 11.4 88.6 - 4 - 75.0 - 25.0 31 77.4 9.7 12.9 - 

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 163 2.5 97.5 - 4 50.0 25.0 - 25.0 159 64.8 7.5 27.7 - 

家族形成期 135 1.5 98.5 - 2 - 50.0 - 50.0 133 77.4 9.0 13.5 - 

家族成長前期 123 9.8 90.2 - 12 75.0 16.7 - 8.3 111 62.2 17.1 20.7 - 

家族成長後期 83 10.8 89.2 - 9 44.4 44.4 11.1 - 74 59.5 18.9 21.6 - 

家族成熟期 134 11.2 88.8 - 15 6.7 86.7 6.7 - 119 58.8 22.7 17.6 0.8

高齢期 206 17.5 81.6 1.0 36 33.3 58.3 5.6 2.8 168 50.0 33.3 13.7 3.0

その他 163 4.3 95.7 - 7 28.6 71.4 - - 156 58.3 19.9 21.2 0.6

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 261 7.3 92.7 - 19 31.6 57.9 - 10.5 242 63.6 20.7 14.9 0.8

親と未婚の子ども 450 8.7 91.3 - 39 43.6 46.2 5.1 5.1 411 60.3 17.8 21.7 0.2

親と子ども夫婦 36 5.6 94.4 - 2 100.0 - - - 34 55.9 11.8 29.4 2.9

親と子どもと孫 55 16.4 83.6 - 9 22.2 66.7 11.1 - 46 58.7 23.9 15.2 2.2

ひとりぐらし 147 6.8 91.8 1.4 10 - 100.0 - - 135 59.3 17.0 23.0 0.7

その他 62 9.7 90.3 - 6 50.0 33.3 16.7 - 56 64.3 23.2 10.7 1.8

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 496 10.3 89.7 - 51 35.3 56.9 3.9 3.9 445 56.6 24.5 18.0 0.9

集合住宅 522 6.5 93.1 0.4 34 35.3 52.9 5.9 5.9 486 65.0 13.8 20.6 0.6

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 627 10.5 89.5 - 66 33.3 54.5 6.1 6.1 561 57.9 22.1 19.1 0.9

民間賃貸住宅 280 3.2 96.1 0.7 9 55.6 44.4 - - 269 69.1 10.0 20.4 0.4

ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 58 13.8 86.2 - 8 25.0 75.0 - - 50 40.0 36.0 22.0 2.0

社　宅 39 2.6 97.4 - 1 100.0 - - - 38 76.3 10.5 13.2 - 

その他 12 8.3 91.7 - 1 - 100.0 - - 11 63.6 27.3 9.1 - 

問13　区の防災訓練等
　　　への参加

問13－１　区の防災訓練等で参加
　　　　　した内容

問13－２　区の防災訓練等へ
　　　　　参加しない理由

回　答

クロス項目
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［２　東日本大震災について］

問14－１　避難場所（避難拠点）の情報入手先

　
調
　
査
　
数

知
っ

て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

　
調
　
査
　
数

ね
り
ま
区
報

わ
た
し
の
便
利
帳

お
知
ら
せ
、

回
覧
板

町
会
・
自
治
会
の

区
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

消
火
器
の
箱

屋
外
に
設
置
し
て
あ
る

あ
る
看
板

小
中
学
校
に
設
置
し
て

そ
の
他

無
回
答

【総　数】 1,021 77.2 22.5 0.3 788 29.2 15.6 20.9 5.5 7.6 41.8 14.2 0.4

【地区別】

Ⅰ地区（〒176） 208 75.0 25.0 - 156 34.0 17.9 22.4 7.7 10.9 41.0 13.5 - 

Ⅱ地区（〒177） 318 74.8 24.5 0.6 238 29.0 12.2 19.7 5.0 8.0 41.6 16.0 0.4

Ⅲ地区（〒178） 205 82.4 17.1 0.5 169 27.2 15.4 25.4 3.0 7.1 39.6 12.4 - 

Ⅳ地区（〒179） 290 77.6 22.4 - 225 27.6 17.8 17.8 6.2 5.3 44.0 14.2 0.9

【Ｆ１　性別】

男　性 499 75.2 24.4 0.4 375 29.9 13.1 18.9 7.2 7.7 41.3 12.8 0.5

女　性 522 79.1 20.7 0.2 413 28.6 17.9 22.8 3.9 7.5 42.1 15.5 0.2

【Ｆ２　年齢】

20歳代 134 71.6 28.4 - 96 15.6 8.3 12.5 5.2 5.2 46.9 24.0 1.0

30歳代 197 75.1 24.9 - 148 12.8 13.5 10.1 8.1 8.8 46.6 17.6 - 

40歳代 216 82.4 17.1 0.5 178 15.2 12.4 11.8 7.9 6.2 51.7 19.1 0.6

50歳代 158 78.5 21.5 - 124 32.3 14.5 30.6 5.6 5.6 41.9 10.5 - 

60歳代 173 76.3 23.1 0.6 132 56.1 22.7 30.3 3.8 6.8 31.1 6.8 0.8

70歳以上 143 76.9 22.4 0.7 110 50.0 22.7 35.5 - 13.6 27.3 6.4 - 

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 60 78.3 21.7 - 47 14.9 4.3 14.9 4.3 4.3 53.2 21.3 2.1

　　　30歳代 88 73.9 26.1 - 65 12.3 10.8 7.7 9.2 7.7 52.3 13.8 - 

　　　40歳代 115 75.7 24.3 - 87 19.5 10.3 10.3 9.2 6.9 51.7 17.2 - 

　　　50歳代 80 80.0 20.0 - 64 31.3 15.6 29.7 10.9 7.8 35.9 12.5 - 

　　　60歳代 90 71.1 27.8 1.1 64 48.4 17.2 25.0 6.3 7.8 32.8 3.1 1.6

　　　70歳以上 66 72.7 25.8 1.5 48 60.4 20.8 31.3 - 12.5 14.6 8.3 - 

女性　20歳代 74 66.2 33.8 - 49 16.3 12.2 10.2 6.1 6.1 40.8 26.5 - 

　　　30歳代 109 76.1 23.9 - 83 13.3 15.7 12.0 7.2 9.6 42.2 20.5 - 

　　　40歳代 101 90.1 8.9 1.0 91 11.0 14.3 13.2 6.6 5.5 51.6 20.9 1.1

　　　50歳代 78 76.9 23.1 - 60 33.3 13.3 31.7 - 3.3 48.3 8.3 - 

　　　60歳代 83 81.9 18.1 - 68 63.2 27.9 35.3 1.5 5.9 29.4 10.3 - 

　　　70歳以上 77 80.5 19.5 - 62 41.9 24.2 38.7 - 14.5 37.1 4.8 - 

【Ｆ３　職業】

自営業 92 81.5 18.5 - 75 26.7 18.7 32.0 2.7 5.3 28.0 14.7 - 

家族従業（家事手伝い） 13 76.9 23.1 - 10 20.0 40.0 40.0 - 10.0 20.0 10.0 - 

自由業 23 87.0 8.7 4.3 20 35.0 20.0 10.0 5.0 - 55.0 15.0 - 

会社役員 48 72.9 27.1 - 35 20.0 8.6 22.9 2.9 8.6 40.0 17.1 2.9

常勤の勤め人 347 74.9 25.1 - 260 20.8 10.8 14.2 10.4 7.3 48.8 15.8 - 

パート・臨時の勤め人 130 78.5 21.5 - 102 27.5 18.6 20.6 1.0 5.9 47.1 19.6 - 

専業主婦（夫） 162 84.0 16.0 - 136 38.2 19.1 19.1 3.7 9.6 40.4 10.3 0.7

学生 27 74.1 25.9 - 20 20.0 5.0 10.0 - - 60.0 15.0 5.0

無職 138 71.0 27.5 1.4 98 45.9 19.4 32.7 5.1 11.2 28.6 8.2 - 

その他 35 77.1 22.9 - 27 40.7 18.5 22.2 3.7 7.4 37.0 14.8 - 

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 163 72.4 27.6 - 118 15.3 7.6 13.6 4.2 5.1 50.8 22.0 0.8

家族形成期 135 68.1 31.9 - 92 12.0 15.2 9.8 10.9 9.8 42.4 16.3 - 

家族成長前期 123 90.2 9.8 - 111 15.3 9.9 9.0 6.3 4.5 53.2 19.8 0.9

家族成長後期 83 90.4 8.4 1.2 75 22.7 16.0 22.7 5.3 12.0 49.3 14.7 - 

家族成熟期 134 82.1 17.9 - 110 42.7 20.0 29.1 1.8 4.5 40.0 10.9 - 

高齢期 206 76.2 22.8 1.0 157 52.2 22.3 31.8 0.6 12.1 25.5 8.3 - 

その他 163 69.9 30.1 - 114 32.5 16.7 22.8 12.3 4.4 40.4 10.5 0.9

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 261 73.9 25.7 0.4 193 37.3 19.7 23.8 7.3 9.3 33.2 8.3 1.0

親と未婚の子ども 450 80.9 18.9 0.2 364 25.3 14.3 16.8 5.5 7.1 46.7 16.5 0.3

親と子ども夫婦 36 77.8 22.2 - 28 28.6 17.9 17.9 3.6 3.6 39.3 14.3 - 

親と子どもと孫 55 89.1 10.9 - 49 24.5 14.3 42.9 2.0 6.1 32.7 24.5 - 

ひとりぐらし 147 66.0 33.3 0.7 97 24.7 14.4 19.6 5.2 10.3 47.4 12.4 - 

その他 62 79.0 21.0 - 49 42.9 14.3 16.3 4.1 2.0 40.8 10.2 - 

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 496 79.6 20.2 0.2 395 34.2 15.7 30.6 4.3 7.3 36.7 14.2 - 

集合住宅 522 74.7 24.9 0.4 390 24.4 15.6 10.8 6.7 7.9 47.2 14.1 0.8

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 627 80.5 19.3 0.2 505 33.1 14.7 26.7 4.8 7.3 38.0 13.9 0.4

民間賃貸住宅 280 70.7 28.9 0.4 198 20.2 17.7 5.6 8.1 7.6 50.5 15.2 - 

ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 58 79.3 19.0 1.7 46 34.8 23.9 37.0 2.2 8.7 43.5 8.7 - 

社　宅 39 69.2 30.8 - 27 11.1 11.1 - 7.4 7.4 51.9 22.2 3.7

その他 12 58.3 41.7 - 7 57.1 - - - - 42.9 14.3 - 

問14　避難場所（避難拠点）
　　　の認知度

回　答

クロス項目
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［３　指定保養施設制度について］

　
調
　
査
　
数

あ
る
な
い
無
回
答

　
調
　
査
　
数

個
人
や
家
族
で
の
旅
行

・
自
治
会
等
の
団
体
旅
行

友
人
や
サ
ー

ク
ル
、

町
会

そ
の
他

【総　数】 1,021 13.6 86.1 0.3 139 71.9 28.8 5.8

【地区別】

Ⅰ地区（〒176） 208 8.2 91.8 - 17 70.6 23.5 5.9

Ⅱ地区（〒177） 318 16.0 83.3 0.6 51 72.5 23.5 5.9

Ⅲ地区（〒178） 205 19.5 80.0 0.5 40 70.0 32.5 5.0

Ⅳ地区（〒179） 290 10.7 89.3 - 31 74.2 35.5 6.5

【Ｆ１　性別】

男　性 499 11.2 88.4 0.4 56 73.2 25.0 7.1

女　性 522 15.9 83.9 0.2 83 71.1 31.3 4.8

【Ｆ２　年齢】

20歳代 134 8.2 91.8 - 11 63.6 27.3 18.2

30歳代 197 6.6 93.4 - 13 69.2 7.7 23.1

40歳代 216 13.4 86.1 0.5 29 79.3 27.6 3.4

50歳代 158 16.5 83.5 - 26 80.8 23.1 3.8

60歳代 173 17.3 82.1 0.6 30 70.0 30.0 3.3

70歳以上 143 21.0 78.3 0.7 30 63.3 43.3 - 

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 60 5.0 95.0 - 3 33.3 66.7 33.3

　　　30歳代 88 4.5 95.5 - 4 75.0 - 25.0

　　　40歳代 115 7.0 93.0 - 8 75.0 25.0 12.5

　　　50歳代 80 16.3 83.8 - 13 69.2 30.8 7.7

　　　60歳代 90 15.6 83.3 1.1 14 85.7 14.3 - 

　　　70歳以上 66 21.2 77.3 1.5 14 71.4 28.6 - 

女性　20歳代 74 10.8 89.2 - 8 75.0 12.5 12.5

　　　30歳代 109 8.3 91.7 - 9 66.7 11.1 22.2

　　　40歳代 101 20.8 78.2 1.0 21 81.0 28.6 - 

　　　50歳代 78 16.7 83.3 - 13 92.3 15.4 - 

　　　60歳代 83 19.3 80.7 - 16 56.3 43.8 6.3

　　　70歳以上 77 20.8 79.2 - 16 56.3 56.3 - 

【Ｆ３　職業】

自営業 92 17.4 82.6 - 16 81.3 25.0 - 

家族従業（家事手伝い） 13 - 100.0 - - - - - 

自由業 23 8.7 87.0 4.3 2 100.0 - - 

会社役員 48 10.4 89.6 - 5 60.0 20.0 20.0

常勤の勤め人 347 10.4 89.6 - 36 69.4 33.3 8.3

パート・臨時の勤め人 130 13.8 86.2 - 18 72.2 16.7 11.1

専業主婦（夫） 162 13.6 86.4 - 22 86.4 22.7 - 

学生 27 11.1 88.9 - 3 100.0 - - 

無職 138 20.3 78.3 1.4 28 53.6 50.0 3.6

その他 35 20.0 80.0 - 7 71.4 14.3 14.3

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 163 8.0 92.0 - 13 53.8 30.8 23.1

家族形成期 135 5.9 94.1 - 8 75.0 - 25.0

家族成長前期 123 11.4 88.6 - 14 78.6 14.3 7.1

家族成長後期 83 25.3 73.5 1.2 21 81.0 23.8 - 

家族成熟期 134 18.7 81.3 - 25 88.0 16.0 4.0

高齢期 206 21.4 77.7 1.0 44 61.4 45.5 - 

その他 163 7.4 92.6 - 12 66.7 41.7 8.3

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 261 14.2 85.4 0.4 37 73.0 29.7 2.7

親と未婚の子ども 450 14.2 85.6 0.2 64 76.6 23.4 7.8

親と子ども夫婦 36 22.2 77.8 - 8 75.0 25.0 - 

親と子どもと孫 55 23.6 76.4 - 13 69.2 30.8 - 

ひとりぐらし 147 5.4 93.9 0.7 8 25.0 62.5 12.5

その他 62 11.3 88.7 - 7 71.4 42.9 14.3

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 496 17.5 82.3 0.2 87 69.0 32.2 4.6

集合住宅 522 9.6 90.0 0.4 50 76.0 24.0 8.0

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 627 17.4 82.5 0.2 109 71.6 29.4 4.6

民間賃貸住宅 280 5.0 94.6 0.4 14 71.4 21.4 21.4

ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 58 20.7 77.6 1.7 12 75.0 33.3 - 

社　宅 39 2.6 97.4 - 1 100.0 - - 

その他 12 8.3 91.7 - 1 - 100.0 - 

問15　指定保養施設制度の
　　　利用

問15－１　指定保養施設
　　　　　制度の利用目的

回　答

クロス項目
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［３　指定保養施設制度について］

問15－２　指定保養施設制度を利用しない理由 問15－３　指定保養施設制度の利用希望
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数

な
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っ

た
た
め

こ
の
事
業
の
こ
と
を
知
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が
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し
い
た
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利
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定
保
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以
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の
施
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間
が
な
い
た
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仕
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や
子
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た
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体
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身
体
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利
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特
に
興
味
が
な
い
た
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そ
の
他

無
回
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調
　
査
　
数

利
用
し
た
い

し
た
い

機
会
が
あ
れ
ば
利
用

利
用
し
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

利
用
し
た
い
（

計
）

【総　数】 879 39.7 8.0 13.5 16.6 3.3 31.4 7.1 1.8 879 8.1 44.9 21.2 25.4 0.5 53.0

【地区別】

Ⅰ地区（〒176） 191 35.6 10.5 12.0 16.8 3.1 35.1 6.8 2.1 191 9.9 45.5 19.4 24.1 1.0 55.5

Ⅱ地区（〒177） 265 42.6 7.9 14.3 14.7 3.8 32.5 7.9 0.8 265 7.5 41.9 23.8 26.4 0.4 49.4

Ⅲ地区（〒178） 164 35.4 7.3 15.2 18.3 5.5 31.1 4.9 1.2 164 6.1 43.9 23.8 25.6 0.6 50.0

Ⅳ地区（〒179） 259 42.5 6.6 12.7 17.4 1.5 27.8 7.7 3.1 259 8.5 48.3 18.1 25.1 - 56.8

【Ｆ１　性別】

男　性 441 42.0 7.9 11.6 15.2 1.8 31.7 6.8 1.6 441 11.3 40.4 20.9 26.8 0.7 51.7

女　性 438 37.4 8.0 15.5 18.0 4.8 31.1 7.3 2.1 438 4.8 49.5 21.5 24.0 0.2 54.3

【Ｆ２　年齢】

20歳代 123 56.9 2.4 5.7 12.2 0.8 32.5 3.3 1.6 123 6.5 43.9 15.4 34.1 - 50.4

30歳代 184 58.2 7.6 9.2 13.6 - 25.5 3.3 2.2 184 9.2 50.5 17.4 22.3 0.5 59.8

40歳代 186 38.2 11.8 13.4 25.8 - 22.0 8.1 2.2 186 12.4 43.5 14.0 30.1 - 55.9

50歳代 132 30.3 12.1 22.0 22.7 1.5 33.3 6.1 0.8 132 6.8 43.9 26.5 21.2 1.5 50.8

60歳代 142 26.8 5.6 14.1 13.4 2.8 45.1 9.9 2.1 142 4.9 44.4 28.2 21.8 0.7 49.3

70歳以上 112 20.5 6.3 18.8 8.0 19.6 35.7 13.4 1.8 112 6.3 41.1 30.4 22.3 - 47.3

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 57 57.9 - 1.8 10.5 - 33.3 - 1.8 57 12.3 42.1 19.3 26.3 - 54.4

　　　30歳代 84 63.1 6.0 2.4 11.9 - 27.4 2.4 1.2 84 9.5 41.7 20.2 27.4 1.2 51.2

　　　40歳代 107 40.2 13.1 13.1 18.7 - 25.2 8.4 0.9 107 16.8 34.6 12.1 36.4 - 51.4

　　　50歳代 67 35.8 10.4 19.4 26.9 - 31.3 7.5 1.5 67 10.4 47.8 23.9 16.4 1.5 58.2

　　　60歳代 75 26.7 4.0 12.0 13.3 2.7 48.0 9.3 2.7 75 6.7 36.0 30.7 25.3 1.3 42.7

　　　70歳以上 51 23.5 11.8 23.5 5.9 11.8 27.5 13.7 2.0 51 9.8 45.1 23.5 21.6 - 54.9

女性　20歳代 66 56.1 4.5 9.1 13.6 1.5 31.8 6.1 1.5 66 1.5 45.5 12.1 40.9 - 47.0

　　　30歳代 100 54.0 9.0 15.0 15.0 - 24.0 4.0 3.0 100 9.0 58.0 15.0 18.0 - 67.0

　　　40歳代 79 35.4 10.1 13.9 35.4 - 17.7 7.6 3.8 79 6.3 55.7 16.5 21.5 - 62.0

　　　50歳代 65 24.6 13.8 24.6 18.5 3.1 35.4 4.6 - 65 3.1 40.0 29.2 26.2 1.5 43.1

　　　60歳代 67 26.9 7.5 16.4 13.4 3.0 41.8 10.4 1.5 67 3.0 53.7 25.4 17.9 - 56.7

　　　70歳以上 61 18.0 1.6 14.8 9.8 26.2 42.6 13.1 1.6 61 3.3 37.7 36.1 23.0 - 41.0

【Ｆ３　職業】

自営業 76 28.9 10.5 9.2 19.7 - 35.5 9.2 1.3 76 14.5 35.5 21.1 28.9 - 50.0

家族従業（家事手伝い） 13 15.4 - 23.1 15.4 7.7 46.2 7.7 - 13 - 30.8 23.1 46.2 - 30.8

自由業 20 40.0 10.0 20.0 5.0 - 35.0 - 5.0 20 5.0 30.0 25.0 40.0 - 35.0

会社役員 43 53.5 - 11.6 14.0 - 34.9 4.7 - 43 11.6 39.5 23.3 25.6 - 51.2

常勤の勤め人 311 47.3 9.0 11.3 22.2 - 25.7 4.8 1.9 311 9.6 46.6 18.3 24.4 1.0 56.3

パート・臨時の勤め人 112 39.3 7.1 18.8 19.6 1.8 27.7 7.1 2.7 112 6.3 51.8 22.3 19.6 - 58.0

専業主婦（夫） 140 37.1 8.6 16.4 16.4 5.0 31.4 7.9 2.1 140 7.1 47.9 21.4 22.9 0.7 55.0

学生 24 50.0 - - 8.3 - 45.8 4.2 4.2 24 4.2 37.5 16.7 41.7 - 41.7

無職 108 19.4 8.3 16.7 3.7 16.7 42.6 12.0 0.9 108 2.8 48.1 25.9 23.1 - 50.9

その他 28 60.7 7.1 7.1 7.1 3.6 25.0 10.7 - 28 10.7 28.6 28.6 32.1 - 39.3

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 150 56.0 3.3 5.3 8.0 0.7 37.3 2.0 2.7 150 4.7 42.7 16.7 35.3 0.7 47.3

家族形成期 127 65.4 7.1 7.1 15.7 - 18.9 4.7 0.8 127 11.8 48.0 17.3 22.8 - 59.8

家族成長前期 109 34.9 13.8 17.4 27.5 - 16.5 10.1 2.8 109 19.3 52.3 12.8 15.6 - 71.6

家族成長後期 61 29.5 11.5 23.0 32.8 - 31.1 3.3 1.6 61 8.2 42.6 14.8 32.8 1.6 50.8

家族成熟期 109 24.8 7.3 19.3 21.1 1.8 33.9 13.8 0.9 109 3.7 50.5 22.9 22.0 0.9 54.1

高齢期 160 21.3 6.3 16.9 10.6 15.6 38.8 11.9 1.3 160 8.1 41.3 28.1 22.5 - 49.4

その他 151 39.1 9.9 13.2 15.9 - 37.1 2.6 2.0 151 4.0 39.7 27.8 27.8 0.7 43.7

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 223 41.3 7.2 16.6 12.6 6.3 27.8 7.6 0.9 223 9.9 44.4 23.3 22.0 0.4 54.3

親と未婚の子ども 385 37.7 9.1 15.1 18.4 1.6 31.9 6.8 2.6 385 8.1 45.2 19.5 26.8 0.5 53.2

親と子ども夫婦 28 28.6 10.7 14.3 28.6 3.6 32.1 3.6 3.6 28 14.3 50.0 21.4 14.3 - 64.3

親と子どもと孫 42 38.1 4.8 19.0 23.8 2.4 19.0 9.5 - 42 9.5 38.1 19.0 33.3 - 47.6

ひとりぐらし 138 47.8 5.8 2.9 13.0 4.3 41.3 5.1 1.4 138 5.1 41.3 26.1 26.8 0.7 46.4

その他 55 30.9 9.1 12.7 20.0 1.8 27.3 10.9 1.8 55 5.5 56.4 12.7 25.5 - 61.8

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 408 34.6 8.8 17.6 15.4 5.1 32.8 6.9 1.5 408 7.8 42.9 22.8 26.5 - 50.7

集合住宅 470 44.3 7.2 10.0 17.7 1.7 30.2 7.0 2.1 470 8.3 46.6 19.8 24.5 0.9 54.9

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 517 33.5 9.5 18.6 16.4 3.9 32.9 7.2 1.7 517 8.1 43.7 23.0 24.8 0.4 51.8

民間賃貸住宅 265 52.1 6.0 4.9 15.5 1.9 30.2 6.4 1.1 265 8.3 44.2 17.4 29.4 0.8 52.5

ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 45 20.0 8.9 15.6 28.9 8.9 31.1 6.7 2.2 45 4.4 66.7 22.2 6.7 - 71.1

社　宅 38 57.9 2.6 5.3 15.8 - 18.4 10.5 5.3 38 7.9 39.5 23.7 28.9 - 47.4

その他 11 54.5 - 9.1 9.1 - 36.4 - 9.1 11 18.2 45.5 9.1 27.3 - 63.6

回　答

クロス項目
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［３　指定保養施設制度について］

問16　指定保養施設制度の見直し 問16－１　指定保養施設制度の利用回数の変更について    
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調
　
査
　
数

連
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と
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利
用
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泊
は
２
泊
ま
で
と
す
る

利
用
回
数
１
回
、

連
泊
は
な
し
と
す
る

利
用
回
数
２
回
、

連
泊
は
２
泊
ま
で
と
す
る

利
用
回
数
２
回
、

そ
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他

無
回
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【総　数】 1,021 44.0 19.9 24.9 8.9 2.4 203 13.8 42.4 5.4 27.6 6.4 4.4

【地区別】

Ⅰ地区（〒176） 208 43.3 18.3 28.8 8.7 1.0 38 10.5 55.3 2.6 21.1 2.6 7.9

Ⅱ地区（〒177） 318 43.7 21.4 25.2 7.9 1.9 68 7.4 48.5 2.9 30.9 5.9 4.4

Ⅲ地区（〒178） 205 47.3 20.5 24.4 6.3 1.5 42 28.6 33.3 11.9 14.3 11.9 - 

Ⅳ地区（〒179） 290 42.4 19.0 22.1 12.1 4.5 55 12.7 32.7 5.5 38.2 5.5 5.5

【Ｆ１　性別】

男　性 499 43.3 16.4 29.3 9.2 1.8 82 18.3 32.9 7.3 29.3 6.1 6.1

女　性 522 44.6 23.2 20.7 8.6 2.9 121 10.7 48.8 4.1 26.4 6.6 3.3

【Ｆ２　年齢】

20歳代 134 47.0 20.1 17.9 12.7 2.2 27 22.2 37.0 7.4 22.2 11.1 - 

30歳代 197 37.6 23.4 27.9 9.6 1.5 46 4.3 41.3 8.7 37.0 6.5 2.2

40歳代 216 44.9 19.0 25.9 8.8 1.4 41 19.5 41.5 - 26.8 7.3 4.9

50歳代 158 41.1 18.4 29.1 9.5 1.9 29 3.4 51.7 6.9 34.5 - 3.4

60歳代 173 47.4 19.1 23.7 6.9 2.9 33 12.1 39.4 6.1 21.2 12.1 9.1

70歳以上 143 47.6 18.9 22.4 6.3 4.9 27 25.9 44.4 3.7 18.5 - 7.4

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 60 48.3 20.0 18.3 13.3 - 12 33.3 33.3 8.3 16.7 8.3 - 

　　　30歳代 88 34.1 25.0 31.8 9.1 - 22 4.5 22.7 13.6 50.0 4.5 4.5

　　　40歳代 115 40.9 15.7 33.9 8.7 0.9 18 27.8 44.4 - 11.1 5.6 11.1

　　　50歳代 80 40.0 16.3 31.3 10.0 2.5 13 7.7 46.2 7.7 38.5 - - 

　　　60歳代 90 50.0 8.9 32.2 5.6 3.3 8 12.5 12.5 12.5 25.0 25.0 12.5

　　　70歳以上 66 50.0 13.6 21.2 10.6 4.5 9 33.3 33.3 - 22.2 - 11.1

女性　20歳代 74 45.9 20.3 17.6 12.2 4.1 15 13.3 40.0 6.7 26.7 13.3 - 

　　　30歳代 109 40.4 22.0 24.8 10.1 2.8 24 4.2 58.3 4.2 25.0 8.3 - 

　　　40歳代 101 49.5 22.8 16.8 8.9 2.0 23 13.0 39.1 - 39.1 8.7 - 

　　　50歳代 78 42.3 20.5 26.9 9.0 1.3 16 - 56.3 6.3 31.3 - 6.3

　　　60歳代 83 44.6 30.1 14.5 8.4 2.4 25 12.0 48.0 4.0 20.0 8.0 8.0

　　　70歳以上 77 45.5 23.4 23.4 2.6 5.2 18 22.2 50.0 5.6 16.7 - 5.6

【Ｆ３　職業】

自営業 92 59.8 15.2 12.0 9.8 3.3 14 14.3 42.9 - 14.3 7.1 21.4

家族従業（家事手伝い） 13 30.8 15.4 30.8 15.4 7.7 2 - - - 100.0 - - 

自由業 23 39.1 13.0 30.4 8.7 8.7 3 - 33.3 - 66.7 - - 

会社役員 48 37.5 14.6 35.4 10.4 2.1 7 28.6 28.6 14.3 - 14.3 14.3

常勤の勤め人 347 39.2 19.9 28.2 11.5 1.2 69 13.0 33.3 7.2 33.3 11.6 1.4

パート・臨時の勤め人 130 51.5 17.7 23.8 4.6 2.3 23 8.7 60.9 4.3 21.7 - 4.3

専業主婦（夫） 162 40.1 29.6 21.0 6.2 3.1 48 10.4 41.7 6.3 33.3 4.2 4.2

学生 27 40.7 22.2 25.9 11.1 - 6 - 100.0 - - - - 

無職 138 52.2 13.8 23.2 8.7 2.2 19 26.3 47.4 5.3 21.1 - - 

その他 35 31.4 28.6 31.4 5.7 2.9 10 20.0 40.0 - 20.0 10.0 10.0

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 163 45.4 20.9 21.5 11.7 0.6 34 5.9 38.2 11.8 32.4 11.8 - 

家族形成期 135 39.3 21.5 26.7 9.6 3.0 29 20.7 48.3 3.4 20.7 6.9 - 

家族成長前期 123 43.1 24.4 24.4 7.3 0.8 30 10.0 40.0 3.3 40.0 3.3 3.3

家族成長後期 83 50.6 21.7 18.1 4.8 4.8 18 22.2 50.0 - 22.2 5.6 - 

家族成熟期 134 41.8 20.9 25.4 9.7 2.2 28 7.1 46.4 7.1 32.1 3.6 3.6

高齢期 206 49.5 17.5 21.8 6.8 4.4 36 22.2 44.4 2.8 16.7 5.6 8.3

その他 163 40.5 16.0 33.7 9.2 0.6 26 7.7 30.8 7.7 30.8 7.7 15.4

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 261 46.0 18.4 24.9 8.4 2.3 48 16.7 35.4 8.3 27.1 6.3 6.3

親と未婚の子ども 450 42.4 20.9 26.4 8.4 1.8 94 12.8 47.9 3.2 27.7 7.4 1.1

親と子ども夫婦 36 52.8 19.4 22.2 5.6 - 7 - 28.6 14.3 42.9 - 14.3

親と子どもと孫 55 52.7 18.2 16.4 10.9 1.8 10 30.0 40.0 - 20.0 10.0 - 

ひとりぐらし 147 40.1 19.0 29.3 10.2 1.4 28 7.1 32.1 10.7 35.7 3.6 10.7

その他 62 43.5 22.6 11.3 12.9 9.7 14 14.3 57.1 - 14.3 7.1 7.1

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 496 47.0 18.3 23.4 8.3 3.0 91 17.6 40.7 3.3 25.3 7.7 5.5

集合住宅 522 41.2 21.3 26.2 9.6 1.7 111 9.9 44.1 7.2 29.7 5.4 3.6

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 627 44.5 19.8 24.7 9.1 1.9 124 16.1 43.5 3.2 23.4 7.3 6.5

民間賃貸住宅 280 44.6 17.9 24.6 10.4 2.5 50 6.0 44.0 14.0 32.0 4.0 - 

ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 58 44.8 29.3 19.0 5.2 1.7 17 11.8 35.3 - 47.1 - 5.9

社　宅 39 30.8 20.5 38.5 2.6 7.7 8 25.0 50.0 - 25.0 - - 

その他 12 41.7 25.0 16.7 8.3 8.3 3 - - - 33.3 66.7 - 

回　答

クロス項目
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［３　指定保養施設制度について］

問16－２　指定保養施設制度の補助金額の変更について
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【総　数】 203 38.9 35.0 5.9 5.9 7.4 6.4 0.5

【地区別】

Ⅰ地区（〒176） 38 31.6 34.2 10.5 10.5 7.9 5.3 - 

Ⅱ地区（〒177） 68 38.2 35.3 1.5 8.8 7.4 8.8 - 

Ⅲ地区（〒178） 42 42.9 31.0 7.1 4.8 4.8 9.5 - 

Ⅳ地区（〒179） 55 41.8 38.2 7.3 - 9.1 1.8 1.8

【Ｆ１　性別】

男　性 82 36.6 28.0 7.3 8.5 11.0 8.5 - 

女　性 121 40.5 39.7 5.0 4.1 5.0 5.0 0.8

【Ｆ２　年齢】

20歳代 27 48.1 18.5 3.7 14.8 7.4 7.4 - 

30歳代 46 30.4 41.3 8.7 4.3 8.7 4.3 2.2

40歳代 41 31.7 31.7 12.2 4.9 12.2 7.3 - 

50歳代 29 51.7 41.4 - 6.9 - - - 

60歳代 33 33.3 39.4 3.0 - 9.1 15.2 - 

70歳以上 27 48.1 33.3 3.7 7.4 3.7 3.7 - 

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 12 50.0 8.3 - 16.7 8.3 16.7 - 

　　　30歳代 22 40.9 27.3 13.6 4.5 13.6 - - 

　　　40歳代 18 16.7 33.3 16.7 11.1 16.7 5.6 - 

　　　50歳代 13 53.8 38.5 - 7.7 - - - 

　　　60歳代 8 37.5 12.5 - - 12.5 37.5 - 

　　　70歳以上 9 22.2 44.4 - 11.1 11.1 11.1 - 

女性　20歳代 15 46.7 26.7 6.7 13.3 6.7 - - 

　　　30歳代 24 20.8 54.2 4.2 4.2 4.2 8.3 4.2

　　　40歳代 23 43.5 30.4 8.7 - 8.7 8.7 - 

　　　50歳代 16 50.0 43.8 - 6.3 - - - 

　　　60歳代 25 32.0 48.0 4.0 - 8.0 8.0 - 

　　　70歳以上 18 61.1 27.8 5.6 5.6 - - - 

【Ｆ３　職業】

自営業 14 21.4 28.6 14.3 - 14.3 21.4 - 

家族従業（家事手伝い） 2 100.0 - - - - - - 

自由業 3 66.7 33.3 - - - - - 

会社役員 7 57.1 14.3 - 14.3 14.3 - - 

常勤の勤め人 69 31.9 34.8 5.8 8.7 10.1 7.2 1.4

パート・臨時の勤め人 23 60.9 21.7 8.7 - 4.3 4.3 - 

専業主婦（夫） 48 37.5 43.8 6.3 2.1 4.2 6.3 - 

学生 6 50.0 16.7 - 16.7 - 16.7 - 

無職 19 47.4 31.6 5.3 10.5 5.3 - - 

その他 10 20.0 70.0 - - 10.0 - - 

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 34 44.1 23.5 2.9 11.8 11.8 5.9 - 

家族形成期 29 31.0 37.9 6.9 6.9 6.9 6.9 3.4

家族成長前期 30 36.7 43.3 10.0 3.3 3.3 3.3 - 

家族成長後期 18 38.9 38.9 11.1 5.6 5.6 - - 

家族成熟期 28 46.4 35.7 3.6 - 3.6 10.7 - 

高齢期 36 41.7 36.1 2.8 5.6 5.6 8.3 - 

その他 26 34.6 30.8 7.7 3.8 15.4 7.7 - 

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 48 29.2 39.6 8.3 6.3 8.3 6.3 2.1

親と未婚の子ども 94 46.8 31.9 4.3 5.3 4.3 7.4 - 

親と子ども夫婦 7 42.9 57.1 - - - - - 

親と子どもと孫 10 40.0 30.0 10.0 - 10.0 10.0 - 

ひとりぐらし 28 39.3 32.1 7.1 7.1 7.1 7.1 - 

その他 14 21.4 35.7 7.1 7.1 28.6 - - 

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 91 40.7 35.2 4.4 3.3 7.7 8.8 - 

集合住宅 111 37.8 35.1 7.2 7.2 7.2 4.5 0.9

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 124 43.5 33.1 4.8 3.2 7.3 8.1 - 

民間賃貸住宅 50 32.0 34.0 10.0 10.0 8.0 6.0 - 

ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 17 29.4 41.2 5.9 11.8 11.8 - - 

社　宅 8 37.5 62.5 - - - - - 

その他 3 33.3 33.3 - - - - 33.3

回　答

クロス項目
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［４　学校教育に望むことについて］

問17　区の児童・生徒への要望
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【総　数】 1,021 66.8 34.7 30.8 14.3 16.0 49.4 31.4 20.8 2.2 2.4 2.3 1.1

【地区別】

Ⅰ地区（〒176） 208 68.8 34.6 30.8 13.9 16.3 45.2 30.3 22.1 1.4 2.4 2.9 1.4

Ⅱ地区（〒177） 318 66.0 34.0 31.8 14.8 16.0 49.4 33.6 19.8 2.2 2.2 1.9 0.6

Ⅲ地区（〒178） 205 65.9 34.6 25.4 16.1 14.1 53.7 34.6 19.0 2.4 2.4 2.0 1.5

Ⅳ地区（〒179） 290 66.9 35.5 33.4 12.8 16.9 49.3 27.6 22.1 2.4 2.4 2.4 1.0

【Ｆ１　性別】

男　性 499 62.7 29.7 30.1 15.8 14.6 45.1 32.5 25.9 1.6 3.2 2.4 1.2

女　性 522 70.7 39.5 31.4 12.8 17.2 53.4 30.5 15.9 2.7 1.5 2.1 1.0

【Ｆ２　年齢】

20歳代 134 67.2 43.3 30.6 11.2 12.7 50.0 20.1 19.4 3.0 3.7 3.0 - 

30歳代 197 70.6 35.0 36.0 18.8 15.7 40.1 29.4 21.3 2.5 4.6 0.5 0.5

40歳代 216 67.1 32.9 30.1 17.6 16.7 62.0 31.9 17.6 1.9 - 1.9 0.5

50歳代 158 66.5 27.8 30.4 13.3 15.8 53.2 34.8 26.6 2.5 2.5 1.3 1.3

60歳代 173 60.7 37.0 27.2 12.1 19.1 44.5 38.7 24.3 1.7 1.7 3.5 0.6

70歳以上 143 68.5 33.6 29.4 9.8 14.7 44.1 31.5 15.4 1.4 2.1 4.2 4.2

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 60 58.3 40.0 40.0 15.0 10.0 45.0 20.0 21.7 3.3 6.7 - - 

　　　30歳代 88 68.2 33.0 30.7 17.0 17.0 38.6 34.1 20.5 1.1 5.7 1.1 - 

　　　40歳代 115 68.7 28.7 28.7 19.1 13.0 54.8 31.3 21.7 2.6 - 2.6 - 

　　　50歳代 80 61.3 23.8 27.5 13.8 15.0 43.8 30.0 41.3 2.5 3.8 2.5 1.3

　　　60歳代 90 56.7 30.0 22.2 15.6 16.7 42.2 42.2 30.0 - 2.2 5.6 - 

　　　70歳以上 66 59.1 24.2 36.4 12.1 15.2 42.4 33.3 19.7 - 3.0 1.5 7.6

女性　20歳代 74 74.3 45.9 23.0 8.1 14.9 54.1 20.3 17.6 2.7 1.4 5.4 - 

　　　30歳代 109 72.5 36.7 40.4 20.2 14.7 41.3 25.7 22.0 3.7 3.7 - 0.9

　　　40歳代 101 65.3 37.6 31.7 15.8 20.8 70.3 32.7 12.9 1.0 - 1.0 1.0

　　　50歳代 78 71.8 32.1 33.3 12.8 16.7 62.8 39.7 11.5 2.6 1.3 - 1.3

　　　60歳代 83 65.1 44.6 32.5 8.4 21.7 47.0 34.9 18.1 3.6 1.2 1.2 1.2

　　　70歳以上 77 76.6 41.6 23.4 7.8 14.3 45.5 29.9 11.7 2.6 1.3 6.5 1.3

【Ｆ３　職業】

自営業 92 66.3 27.2 29.3 8.7 17.4 55.4 28.3 19.6 1.1 2.2 3.3 1.1

家族従業（家事手伝い） 13 61.5 46.2 30.8 7.7 7.7 38.5 38.5 46.2 - - 7.7 - 

自由業 23 39.1 39.1 34.8 30.4 17.4 34.8 34.8 26.1 4.3 - - - 

会社役員 48 52.1 27.1 33.3 12.5 20.8 56.3 29.2 31.3 2.1 8.3 - - 

常勤の勤め人 347 68.0 33.4 30.5 17.3 17.9 48.4 31.4 21.9 2.0 1.4 1.7 0.9

パート・臨時の勤め人 130 68.5 40.8 23.8 6.2 13.1 56.2 33.8 16.9 1.5 4.6 3.1 0.8

専業主婦（夫） 162 71.6 35.2 37.7 18.5 17.9 51.9 33.3 14.8 3.7 0.6 1.2 - 

学生 27 59.3 44.4 44.4 14.8 - 37.0 18.5 22.2 3.7 3.7 7.4 - 

無職 138 63.8 33.3 31.9 10.9 12.3 40.6 30.4 24.6 1.4 3.6 3.6 3.6

その他 35 82.9 37.1 14.3 20.0 20.0 57.1 34.3 14.3 2.9 - - - 

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 163 62.0 41.7 33.1 8.6 9.2 42.3 26.4 19.6 1.2 7.4 3.1 - 

家族形成期 135 72.6 37.8 37.0 23.7 17.8 45.9 22.2 19.3 4.4 1.5 - 0.7

家族成長前期 123 74.0 30.9 28.5 22.8 26.0 52.0 38.2 21.1 0.8 - - - 

家族成長後期 83 65.1 32.5 38.6 22.9 13.3 57.8 30.1 21.7 1.2 - 1.2 - 

家族成熟期 134 66.4 35.1 27.6 9.7 19.4 56.7 43.3 26.1 3.0 0.7 - 0.7

高齢期 206 68.9 35.0 29.1 12.6 15.0 45.6 31.6 17.5 2.4 1.5 2.9 2.9

その他 163 59.5 28.2 27.0 8.6 14.1 53.4 31.3 23.3 1.8 3.7 4.9 1.2

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 261 66.7 34.9 28.7 16.5 19.2 51.7 32.2 21.8 2.3 1.1 1.1 1.1

親と未婚の子ども 450 68.9 35.3 34.2 14.9 15.3 50.2 31.6 18.7 2.2 1.8 2.0 0.2

親と子ども夫婦 36 63.9 38.9 30.6 19.4 11.1 47.2 44.4 25.0 - - 2.8 - 

親と子どもと孫 55 70.9 40.0 36.4 10.9 16.4 47.3 27.3 21.8 1.8 3.6 1.8 1.8

ひとりぐらし 147 57.8 29.9 23.8 10.2 17.0 43.5 27.9 21.8 2.0 5.4 4.8 2.7

その他 62 72.6 30.6 29.0 12.9 8.1 54.8 32.3 25.8 3.2 1.6 3.2 1.6

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 496 68.3 34.5 31.7 15.1 15.3 51.2 32.1 19.8 2.0 1.8 2.2 1.2

集合住宅 522 65.1 34.7 30.1 13.6 16.7 47.5 30.8 21.8 2.3 2.9 2.3 1.0

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 627 66.8 33.7 32.2 15.0 14.8 50.6 34.3 21.5 2.1 1.8 1.4 1.3

民間賃貸住宅 280 62.9 36.8 27.9 10.7 18.6 48.6 27.9 19.6 2.5 3.6 3.9 1.1

ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 58 81.0 43.1 25.9 10.3 12.1 43.1 27.6 20.7 1.7 1.7 1.7 - 

社　宅 39 64.1 23.1 33.3 33.3 28.2 46.2 17.9 15.4 2.6 5.1 2.6 - 

その他 12 83.3 25.0 33.3 16.7 - 50.0 33.3 33.3 - - 8.3 - 

回　答

クロス項目

－251－



［４　学校教育に望むことについて］

問18　区立小中学校の教師への要望

　
調
　
査
　
数

り
や
す
く
教
え
る
教
師

授
業
を
し
っ

か
り
と
わ
か

接
す
る
教
師

児
童
・
生
徒
に
公
平
に

し
っ

か
り
把
握
す
る
教
師

児
童
・
生
徒
の
状
況
を

師を
し
っ

か
り
指
導
す
る
教

児
童
・
生
徒
の
生
活
態
度

得
意
な
面
を
伸
ば
す
教
師

児
童
・
生
徒
の
良
い
面
・

ん
と
聞
け
る
教
師

児
童
・
生
徒
の
話
を
き
ち

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

【総　数】 1,021 49.7 34.0 44.0 30.4 48.3 41.1 6.1 2.5 2.6 1.1

【地区別】

Ⅰ地区（〒176） 208 51.9 34.6 41.8 34.6 53.8 33.7 4.8 1.9 2.9 1.4

Ⅱ地区（〒177） 318 50.0 35.5 45.6 31.4 45.6 40.6 6.6 2.8 2.2 0.6

Ⅲ地区（〒178） 205 48.8 33.2 44.4 32.2 45.4 43.9 5.4 2.0 2.0 1.5

Ⅳ地区（〒179） 290 48.3 32.4 43.4 24.8 49.3 45.2 6.9 3.1 3.4 1.0

【Ｆ１　性別】

男　性 499 44.7 32.3 41.1 32.9 48.5 37.3 7.6 3.6 2.8 1.2

女　性 522 54.4 35.6 46.7 28.0 48.1 44.8 4.6 1.5 2.5 1.0

【Ｆ２　年齢】

20歳代 134 35.1 32.1 43.3 26.1 46.3 47.8 8.2 4.5 3.0 - 

30歳代 197 43.1 37.6 49.2 32.0 45.7 42.1 8.6 3.0 0.5 0.5

40歳代 216 51.9 31.5 49.5 39.4 44.0 41.2 6.9 0.5 2.3 0.5

50歳代 158 51.3 31.6 44.9 34.2 52.5 39.2 3.8 1.9 1.9 1.3

60歳代 173 55.5 37.6 38.7 23.7 53.8 38.2 5.2 3.5 3.5 0.6

70歳以上 143 60.1 32.9 34.3 22.4 49.0 39.2 2.8 2.8 5.6 4.2

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 60 33.3 28.3 45.0 28.3 38.3 41.7 10.0 6.7 - - 

　　　30歳代 88 35.2 34.1 50.0 38.6 46.6 35.2 10.2 3.4 1.1 - 

　　　40歳代 115 47.0 32.2 40.0 38.3 48.7 36.5 8.7 0.9 4.3 - 

　　　50歳代 80 42.5 33.8 41.3 35.0 56.3 36.3 6.3 3.8 1.3 1.3

　　　60歳代 90 47.8 32.2 33.3 26.7 48.9 38.9 7.8 4.4 6.7 - 

　　　70歳以上 66 62.1 31.8 37.9 25.8 50.0 36.4 1.5 4.5 1.5 7.6

女性　20歳代 74 36.5 35.1 41.9 24.3 52.7 52.7 6.8 2.7 5.4 - 

　　　30歳代 109 49.5 40.4 48.6 26.6 45.0 47.7 7.3 2.8 - 0.9

　　　40歳代 101 57.4 30.7 60.4 40.6 38.6 46.5 5.0 - - 1.0

　　　50歳代 78 60.3 29.5 48.7 33.3 48.7 42.3 1.3 - 2.6 1.3

　　　60歳代 83 63.9 43.4 44.6 20.5 59.0 37.3 2.4 2.4 - 1.2

　　　70歳以上 77 58.4 33.8 31.2 19.5 48.1 41.6 3.9 1.3 9.1 1.3

【Ｆ３　職業】

自営業 92 43.5 29.3 35.9 25.0 39.1 45.7 9.8 4.3 4.3 1.1

家族従業（家事手伝い） 13 46.2 23.1 61.5 23.1 46.2 46.2 7.7 - 7.7 - 

自由業 23 43.5 39.1 39.1 43.5 30.4 56.5 4.3 - - - 

会社役員 48 54.2 33.3 47.9 29.2 47.9 27.1 6.3 8.3 - - 

常勤の勤め人 347 47.0 32.0 42.1 35.2 50.7 40.1 7.8 1.4 2.3 0.9

パート・臨時の勤め人 130 46.2 33.8 43.8 30.8 43.1 45.4 3.1 3.1 4.6 0.8

専業主婦（夫） 162 61.7 37.0 56.8 27.8 48.8 45.7 4.3 0.6 1.2 - 

学生 27 29.6 33.3 33.3 22.2 33.3 51.9 11.1 7.4 3.7 - 

無職 138 55.8 34.8 39.9 24.6 55.1 33.3 2.9 3.6 3.6 3.6

その他 35 42.9 45.7 42.9 34.3 65.7 34.3 8.6 2.9 - - 

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 163 35.0 38.7 38.7 24.5 44.8 44.2 7.4 6.1 2.5 - 

家族形成期 135 40.7 31.1 54.8 32.6 45.9 48.1 8.9 1.5 0.7 0.7

家族成長前期 123 61.0 30.1 58.5 39.8 48.8 36.6 7.3 0.8 - - 

家族成長後期 83 56.6 33.7 49.4 30.1 55.4 48.2 1.2 - - - 

家族成熟期 134 52.2 39.6 44.8 26.1 51.5 46.3 6.0 1.5 1.5 0.7

高齢期 206 61.2 34.5 35.9 24.3 52.9 38.8 2.9 2.4 3.4 2.9

その他 163 44.2 30.1 37.4 39.9 42.9 31.9 7.4 3.7 6.7 1.2

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 261 52.1 33.0 45.6 34.5 49.8 43.3 5.4 1.5 1.9 1.1

親と未婚の子ども 450 50.9 33.1 46.9 28.4 46.7 43.1 6.9 2.4 2.0 0.2

親と子ども夫婦 36 58.3 33.3 61.1 25.0 58.3 36.1 2.8 - 2.8 - 

親と子どもと孫 55 56.4 40.0 40.0 29.1 45.5 47.3 10.9 1.8 - 1.8

ひとりぐらし 147 37.4 36.7 32.0 29.9 49.0 29.9 4.1 4.1 6.8 2.7

その他 62 50.0 32.3 40.3 33.9 51.6 43.5 6.5 3.2 3.2 1.6

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 496 54.2 33.1 44.6 31.3 48.8 42.7 5.0 1.8 2.4 1.2

集合住宅 522 45.4 34.7 43.5 29.5 47.9 39.7 7.1 3.3 2.9 1.0

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 627 55.2 34.3 44.8 29.8 49.8 40.2 5.3 2.1 1.8 1.3

民間賃貸住宅 280 38.2 33.2 41.8 32.1 46.1 42.5 7.1 3.2 4.6 1.1

ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 58 50.0 36.2 44.8 22.4 50.0 43.1 6.9 3.4 1.7 - 

社　宅 39 48.7 30.8 46.2 35.9 38.5 43.6 7.7 5.1 2.6 - 

その他 12 33.3 25.0 33.3 33.3 50.0 50.0 16.7 - 8.3 - 

回　答

クロス項目

－252－



［４　学校教育に望むことについて］

問19　区の教育活動への要望

　
調
　
査
　
数

基
礎
基
本
の
学
力
の
充
実

充
実
応
用
力
を
つ
け
る
教
育
の

実の
向
上
を
図
る
教
育
の
充

健
康
の
維
持
増
進
や
体
力

力
の
充
実

思
考
力
・
判
断
力
・
表
現

教
育
や
道
徳
教
育
の
充
実

命
を
大
切
に
す
る
、

人
権

心
の
育
成

化
を
理
解
し
、

尊
重
す
る

日
本
や
練
馬
区
の
伝
統
文

の
環
境
教
育
の
充
実

自
然
を
大
切
に
す
る
な
ど

一
貫
・
連
携
教
育
の
充
実

９
年
間
を
通
し
て
の
小
中

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

【総　数】 1,021 54.8 25.4 23.9 54.8 55.1 7.1 19.1 8.4 2.6 2.6 3.1 1.2

【地区別】

Ⅰ地区（〒176） 208 53.8 27.4 28.4 52.9 54.3 9.1 16.8 8.2 2.4 2.9 3.8 1.4

Ⅱ地区（〒177） 318 53.5 26.7 23.6 55.3 52.2 7.9 18.9 11.0 2.2 2.8 2.5 0.9

Ⅲ地区（〒178） 205 58.0 26.3 21.5 54.1 60.5 5.9 18.0 7.3 1.0 2.4 2.9 1.5

Ⅳ地区（〒179） 290 54.8 21.7 22.8 55.9 55.2 5.9 21.7 6.6 4.5 2.4 3.4 1.0

【Ｆ１　性別】

男　性 499 51.3 29.7 21.6 55.5 49.5 5.4 20.2 8.4 2.6 3.4 3.6 1.4

女　性 522 58.2 21.3 26.1 54.0 60.5 8.8 18.0 8.4 2.7 1.9 2.7 1.0

【Ｆ２　年齢】

20歳代 134 48.5 27.6 17.9 59.7 45.5 11.2 25.4 4.5 3.7 4.5 3.0 - 

30歳代 197 54.3 29.4 24.9 59.4 53.3 6.6 20.3 6.1 1.0 2.5 2.0 0.5

40歳代 216 56.0 27.3 22.2 55.6 60.6 7.4 13.9 9.3 5.6 0.9 2.3 0.9

50歳代 158 62.0 24.1 23.4 55.1 62.7 2.5 15.2 10.8 2.5 2.5 1.3 1.3

60歳代 173 53.2 25.4 26.0 52.0 55.5 6.9 25.4 8.7 2.3 2.9 3.5 0.6

70歳以上 143 53.8 16.1 28.7 45.5 49.7 9.1 16.1 11.2 - 3.5 7.7 4.2

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 60 53.3 33.3 15.0 66.7 35.0 6.7 28.3 1.7 3.3 5.0 1.7 - 

　　　30歳代 88 45.5 30.7 22.7 62.5 44.3 5.7 23.9 4.5 - 4.5 3.4 - 

　　　40歳代 115 50.4 26.1 21.7 53.9 56.5 5.2 14.8 11.3 5.2 0.9 4.3 0.9

　　　50歳代 80 51.3 30.0 22.5 58.8 55.0 2.5 13.8 12.5 3.8 3.8 2.5 1.3

　　　60歳代 90 51.1 35.6 18.9 46.7 52.2 6.7 26.7 7.8 2.2 3.3 5.6 - 

　　　70歳以上 66 59.1 22.7 28.8 47.0 47.0 6.1 16.7 10.6 - 4.5 3.0 7.6

女性　20歳代 74 44.6 23.0 20.3 54.1 54.1 14.9 23.0 6.8 4.1 4.1 4.1 - 

　　　30歳代 109 61.5 28.4 26.6 56.9 60.6 7.3 17.4 7.3 1.8 0.9 0.9 0.9

　　　40歳代 101 62.4 28.7 22.8 57.4 65.3 9.9 12.9 6.9 5.9 1.0 - 1.0

　　　50歳代 78 73.1 17.9 24.4 51.3 70.5 2.6 16.7 9.0 1.3 1.3 - 1.3

　　　60歳代 83 55.4 14.5 33.7 57.8 59.0 7.2 24.1 9.6 2.4 2.4 1.2 1.2

　　　70歳以上 77 49.4 10.4 28.6 44.2 51.9 11.7 15.6 11.7 - 2.6 11.7 1.3

【Ｆ３　職業】

自営業 92 51.1 21.7 20.7 48.9 56.5 3.3 20.7 7.6 - 3.3 7.6 1.1

家族従業（家事手伝い） 13 53.8 46.2 - 46.2 61.5 7.7 15.4 30.8 - - - - 

自由業 23 39.1 30.4 21.7 69.6 52.2 4.3 34.8 4.3 - 4.3 - - 

会社役員 48 47.9 18.8 20.8 52.1 58.3 4.2 20.8 12.5 4.2 10.4 - - 

常勤の勤め人 347 52.4 28.2 23.1 58.5 54.2 7.2 18.2 9.5 3.5 0.6 2.6 1.2

パート・臨時の勤め人 130 56.9 22.3 26.9 45.4 65.4 3.8 19.2 6.9 3.8 3.1 4.6 0.8

専業主婦（夫） 162 66.0 24.1 30.2 59.9 57.4 7.4 16.7 7.4 2.5 1.9 1.9 - 

学生 27 51.9 18.5 14.8 59.3 25.9 14.8 14.8 3.7 3.7 7.4 7.4 - 

無職 138 53.6 27.5 23.2 50.0 47.1 12.3 19.6 6.5 1.4 4.3 3.6 3.6

その他 35 60.0 20.0 25.7 60.0 57.1 8.6 20.0 11.4 2.9 2.9 - - 

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 163 47.2 23.3 17.8 58.9 46.0 10.4 25.8 3.7 1.8 5.5 4.3 - 

家族形成期 135 47.4 33.3 25.2 61.5 53.3 8.1 20.7 8.1 3.0 1.5 0.7 0.7

家族成長前期 123 63.4 37.4 29.3 61.8 58.5 2.4 9.8 8.9 4.9 - - - 

家族成長後期 83 62.7 26.5 22.9 65.1 55.4 7.2 9.6 13.3 1.2 1.2 - - 

家族成熟期 134 61.9 21.6 29.1 53.7 66.4 6.0 20.1 9.7 3.0 0.7 1.5 0.7

高齢期 206 56.3 20.4 28.6 47.6 52.4 8.3 19.4 10.2 1.0 3.4 4.9 2.9

その他 163 52.1 22.1 16.6 47.2 57.7 6.1 21.5 6.1 4.3 4.3 6.1 1.8

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 261 53.6 26.8 22.2 56.7 56.7 7.3 21.5 8.0 3.4 2.7 2.7 1.5

親と未婚の子ども 450 58.2 25.1 26.2 56.4 54.0 6.4 17.3 8.9 2.0 2.2 2.4 0.2

親と子ども夫婦 36 58.3 38.9 27.8 55.6 44.4 5.6 16.7 11.1 2.8 - 2.8 - 

親と子どもと孫 55 54.5 21.8 20.0 56.4 70.9 10.9 14.5 7.3 5.5 1.8 1.8 1.8

ひとりぐらし 147 44.2 21.8 23.8 46.9 50.3 9.5 23.8 6.1 0.7 4.8 6.1 2.7

その他 62 61.3 25.8 19.4 51.6 59.7 4.8 14.5 11.3 6.5 3.2 3.2 1.6

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 496 56.9 28.0 24.4 53.8 57.3 6.5 16.9 10.3 1.6 2.6 2.8 1.4

集合住宅 522 53.1 22.8 23.6 55.6 52.9 7.9 21.1 6.7 3.6 2.7 3.4 1.0

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 627 58.2 27.6 25.2 56.6 54.2 6.5 16.7 9.4 2.4 2.4 2.6 1.3

民間賃貸住宅 280 46.4 20.0 22.1 52.9 56.4 10.4 24.3 6.8 2.9 3.2 4.3 1.4

ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 58 58.6 25.9 17.2 46.6 62.1 3.4 17.2 6.9 1.7 1.7 3.4 - 

社　宅 39 51.3 35.9 28.2 48.7 51.3 2.6 20.5 7.7 7.7 5.1 - - 

その他 12 66.7 - 8.3 58.3 41.7 - 25.0 8.3 - - 16.7 - 

回　答

クロス項目

－253－



［４　学校教育に望むことについて］

問20　区の教育施策として期待すること

　
調
　
査
　
数

少
人
数
学
級
の
推
進

対
策
い
じ
め
や
不
登
校
へ
の

教
育
環
境
の
整
備

学
校
施
設
の
耐
震
な
ど

徒
へ
の
援
助

支
援
を
要
す
る
児
童
・
生

特
別
支
援
学
級
の
増
設
や

理
解
を
す
す
め
る
施
策

外
国
語
活
動
な
ど
国
際

の
推
進

小
中
９
年
間
の
一
貫
教
育

食
育
の
推
進

り安
全
安
心
な
居
場
所
づ
く

放
課
後
の
児
童
・
生
徒
の

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

【総　数】 1,021 22.9 54.0 34.2 18.0 30.2 11.3 15.8 37.1 3.6 3.9 4.8 1.2

【地区別】

Ⅰ地区（〒176） 208 19.2 56.3 32.2 17.8 33.7 8.2 14.4 42.3 3.8 3.4 6.3 1.4

Ⅱ地区（〒177） 318 25.5 51.3 38.7 19.2 30.2 12.6 17.9 29.6 3.1 3.1 6.0 0.6

Ⅲ地区（〒178） 205 23.9 58.5 32.2 18.5 29.8 12.2 13.7 35.6 3.9 5.4 2.9 2.0

Ⅳ地区（〒179） 290 22.1 52.1 32.1 16.6 27.9 11.4 15.9 42.8 3.8 4.1 3.8 1.0

【Ｆ１　性別】

男　性 499 22.2 53.7 28.7 15.8 34.3 11.8 14.6 31.7 4.4 4.8 4.8 1.2

女　性 522 23.6 54.2 39.5 20.1 26.2 10.7 16.9 42.3 2.9 3.1 4.8 1.1

【Ｆ２　年齢】

20歳代 134 11.9 44.0 30.6 24.6 34.3 3.7 14.9 42.5 4.5 8.2 5.2 - 

30歳代 197 24.4 57.4 32.0 15.2 32.5 7.6 15.7 47.2 4.6 3.0 4.1 1.0

40歳代 216 31.9 55.6 34.7 15.7 30.6 9.7 20.4 34.7 3.2 1.4 3.2 0.5

50歳代 158 25.3 55.1 37.3 22.2 32.3 13.3 10.8 34.8 2.5 2.5 5.1 1.3

60歳代 173 20.8 54.3 34.7 19.7 25.4 16.8 15.6 31.2 3.5 5.8 4.0 0.6

70歳以上 143 17.5 54.5 35.7 12.6 25.9 16.8 15.4 31.5 3.5 4.2 8.4 4.2

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 60 15.0 36.7 26.7 16.7 45.0 3.3 15.0 35.0 5.0 10.0 3.3 - 

　　　30歳代 88 21.6 59.1 20.5 13.6 36.4 8.0 15.9 45.5 5.7 3.4 4.5 - 

　　　40歳代 115 30.4 59.1 30.4 8.7 34.8 13.0 16.5 28.7 3.5 1.7 3.5 - 

　　　50歳代 80 16.3 51.3 35.0 22.5 41.3 12.5 8.8 28.8 3.8 3.8 7.5 1.3

　　　60歳代 90 21.1 53.3 26.7 20.0 27.8 16.7 15.6 21.1 3.3 6.7 6.7 - 

　　　70歳以上 66 24.2 56.1 33.3 16.7 21.2 15.2 15.2 33.3 6.1 6.1 3.0 7.6

女性　20歳代 74 9.5 50.0 33.8 31.1 25.7 4.1 14.9 48.6 4.1 6.8 6.8 - 

　　　30歳代 109 26.6 56.0 41.3 16.5 29.4 7.3 15.6 48.6 3.7 2.8 3.7 1.8

　　　40歳代 101 33.7 51.5 39.6 23.8 25.7 5.9 24.8 41.6 3.0 1.0 3.0 1.0

　　　50歳代 78 34.6 59.0 39.7 21.8 23.1 14.1 12.8 41.0 1.3 1.3 2.6 1.3

　　　60歳代 83 20.5 55.4 43.4 19.3 22.9 16.9 15.7 42.2 3.6 4.8 1.2 1.2

　　　70歳以上 77 11.7 53.2 37.7 9.1 29.9 18.2 15.6 29.9 1.3 2.6 13.0 1.3

【Ｆ３　職業】

自営業 92 15.2 56.5 25.0 18.5 25.0 12.0 17.4 32.6 2.2 4.3 5.4 2.2

家族従業（家事手伝い） 13 7.7 61.5 38.5 15.4 38.5 23.1 7.7 53.8 - - 7.7 - 

自由業 23 30.4 69.6 17.4 21.7 43.5 4.3 17.4 30.4 - 4.3 - - 

会社役員 48 16.7 58.3 35.4 29.2 33.3 10.4 4.2 25.0 2.1 8.3 2.1 - 

常勤の勤め人 347 25.6 51.0 31.4 15.0 33.7 9.8 15.0 40.3 4.0 3.5 4.9 0.9

パート・臨時の勤め人 130 23.8 50.0 34.6 24.6 30.0 9.2 19.2 31.5 3.8 4.6 6.9 0.8

専業主婦（夫） 162 28.4 56.2 48.1 15.4 29.0 13.0 16.0 40.7 3.7 1.9 4.3 - 

学生 27 14.8 37.0 14.8 22.2 25.9 3.7 37.0 25.9 3.7 11.1 11.1 - 

無職 138 20.3 58.0 33.3 15.2 23.9 15.9 15.9 34.1 4.3 4.3 4.3 3.6

その他 35 14.3 60.0 42.9 28.6 22.9 14.3 8.6 54.3 5.7 2.9 - - 

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 163 13.5 50.3 27.0 20.9 29.4 3.7 13.5 38.7 3.1 8.6 6.1 0.6

家族形成期 135 20.7 57.8 37.8 17.8 37.0 6.7 19.3 51.9 3.7 2.2 3.0 0.7

家族成長前期 123 43.9 52.0 37.4 11.4 39.8 14.6 15.4 42.3 6.5 0.8 - - 

家族成長後期 83 34.9 50.6 38.6 22.9 30.1 16.9 16.9 26.5 2.4 1.2 1.2 - 

家族成熟期 134 26.9 59.7 31.3 23.1 23.1 14.9 16.4 37.3 3.0 6.0 2.2 0.7

高齢期 206 18.9 55.8 37.9 15.5 27.7 16.0 16.0 32.0 3.9 3.9 5.8 2.9

その他 163 15.3 52.8 32.5 17.8 27.6 8.0 14.1 30.7 2.5 3.1 9.8 1.2

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 261 17.6 58.6 37.5 19.5 28.7 11.5 19.9 40.6 4.2 2.7 4.6 1.1

親と未婚の子ども 450 27.1 55.8 34.4 19.8 28.9 12.2 15.3 38.2 4.0 4.4 2.9 0.2

親と子ども夫婦 36 36.1 36.1 41.7 30.6 38.9 13.9 22.2 22.2 2.8 - 2.8 - 

親と子どもと孫 55 29.1 47.3 36.4 10.9 32.7 10.9 14.5 38.2 5.5 3.6 3.6 1.8

ひとりぐらし 147 15.6 48.3 24.5 12.9 29.3 7.5 10.9 31.3 2.7 4.1 11.6 3.4

その他 62 21.0 50.0 35.5 12.9 38.7 11.3 12.9 33.9 - 6.5 6.5 1.6

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 496 26.8 54.8 33.9 17.9 29.4 13.9 14.3 35.3 3.0 3.4 4.0 1.4

集合住宅 522 19.3 53.3 34.1 18.2 30.7 8.8 17.2 38.7 4.2 4.4 5.6 1.0

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 627 25.8 53.9 34.3 18.0 30.8 12.4 16.1 35.1 3.7 4.0 3.8 1.3

民間賃貸住宅 280 17.5 53.9 31.8 19.6 28.6 8.6 15.7 41.1 3.6 3.6 6.8 1.4

ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 58 19.0 63.8 36.2 17.2 25.9 15.5 15.5 37.9 1.7 3.4 3.4 - 

社　宅 39 25.6 43.6 43.6 15.4 41.0 7.7 12.8 46.2 5.1 5.1 5.1 - 

その他 12 16.7 41.7 33.3 - 16.7 8.3 16.7 8.3 8.3 8.3 16.7 - 

回　答

クロス項目

－254－



［４　学校教育に望むことについて］

問21　学校と地域のつながりを深める為に重要なこと

　
調
　
査
　
数

環
境
を
つ
く
る

び
や
ス
ポ
ー

ツ
が
で
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る

児
童
・
生
徒
が
地
域
で
遊

極
的
に
声
を
か
け
る

生
徒
に
関
心
を
持
ち
、

積

地
域
の
大
人
が
、

児
童
・

や
す
人
と
触
れ
合
う
機
会
を
増

児
童
・
生
徒
が
地
域
で
大

う
に
す
る

の
大
人
の
力
を
活
か
す
よ

授
業
や
学
校
行
事
に
地
域

か
ら
情
報
を
発
信
す
る

活
用
し
、

積
極
的
に
学
校

学
校
の
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
を

ど
が
協
力
す
る

に
地
域
の
商
店
・
企
業
な

児
童
・
生
徒
の
職
業
体
験

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

【総　数】 1,021 57.2 36.1 41.3 29.2 9.8 37.2 2.3 4.5 6.5 1.2

【地区別】

Ⅰ地区（〒176） 208 55.3 36.5 43.8 28.4 8.2 38.5 2.4 2.4 9.6 1.4

Ⅱ地区（〒177） 318 58.2 33.3 42.1 29.2 8.2 36.2 1.9 4.7 6.3 0.9

Ⅲ地区（〒178） 205 61.5 36.1 39.0 25.4 11.7 36.6 2.9 5.9 4.4 1.5

Ⅳ地区（〒179） 290 54.5 39.0 40.3 32.4 11.4 37.9 2.1 4.8 5.9 1.0

【Ｆ１　性別】

男　性 499 57.1 35.5 40.3 26.9 11.0 32.9 2.4 5.6 6.6 1.2

女　性 522 57.3 36.8 42.3 31.4 8.6 41.4 2.1 3.4 6.3 1.1

【Ｆ２　年齢】

20歳代 134 56.0 33.6 40.3 35.1 6.7 47.8 0.7 6.7 5.2 - 

30歳代 197 60.4 33.5 41.1 26.9 13.7 43.1 3.0 3.6 5.1 0.5

40歳代 216 60.2 40.3 39.4 26.9 8.8 41.7 4.2 2.8 5.1 0.9

50歳代 158 56.3 34.2 40.5 29.1 12.7 34.8 1.9 2.5 7.0 1.3

60歳代 173 54.3 35.3 42.8 27.2 7.5 28.3 1.2 6.4 8.7 0.6

70歳以上 143 53.8 39.2 44.8 32.9 8.4 25.9 1.4 6.3 8.4 4.2

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 60 55.0 31.7 35.0 30.0 13.3 46.7 - 6.7 5.0 - 

　　　30歳代 88 61.4 31.8 40.9 29.5 12.5 29.5 2.3 5.7 8.0 - 

　　　40歳代 115 60.0 38.3 38.3 23.5 8.7 38.3 4.3 5.2 4.3 - 

　　　50歳代 80 53.8 35.0 40.0 26.3 15.0 31.3 2.5 3.8 8.8 1.3

　　　60歳代 90 50.0 36.7 41.1 23.3 6.7 27.8 2.2 6.7 10.0 - 

　　　70歳以上 66 62.1 37.9 47.0 31.8 12.1 24.2 1.5 6.1 3.0 7.6

女性　20歳代 74 56.8 35.1 44.6 39.2 1.4 48.6 1.4 6.8 5.4 - 

　　　30歳代 109 59.6 34.9 41.3 24.8 14.7 54.1 3.7 1.8 2.8 0.9

　　　40歳代 101 60.4 42.6 40.6 30.7 8.9 45.5 4.0 - 5.9 2.0

　　　50歳代 78 59.0 33.3 41.0 32.1 10.3 38.5 1.3 1.3 5.1 1.3

　　　60歳代 83 59.0 33.7 44.6 31.3 8.4 28.9 - 6.0 7.2 1.2

　　　70歳以上 77 46.8 40.3 42.9 33.8 5.2 27.3 1.3 6.5 13.0 1.3

【Ｆ３　職業】

自営業 92 51.1 38.0 35.9 27.2 7.6 30.4 1.1 7.6 9.8 1.1

家族従業（家事手伝い） 13 46.2 15.4 53.8 38.5 - 53.8 7.7 - 23.1 - 

自由業 23 60.9 30.4 39.1 43.5 8.7 43.5 4.3 - 4.3 - 

会社役員 48 56.3 50.0 35.4 31.3 8.3 31.3 4.2 8.3 - - 

常勤の勤め人 347 58.5 34.3 40.6 25.4 11.8 38.6 3.2 3.2 6.3 0.9

パート・臨時の勤め人 130 55.4 35.4 40.8 25.4 6.9 36.9 2.3 6.2 10.0 0.8

専業主婦（夫） 162 59.3 40.1 40.7 36.4 12.3 42.6 1.2 3.1 3.7 - 

学生 27 59.3 29.6 29.6 22.2 3.7 40.7 - 11.1 11.1 - 

無職 138 58.0 34.8 48.6 30.4 7.2 29.0 1.4 5.1 5.8 4.3

その他 35 60.0 40.0 48.6 40.0 14.3 42.9 - 2.9 2.9 - 

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 163 46.6 31.3 39.3 24.5 11.7 37.4 1.2 8.6 8.6 - 

家族形成期 135 67.4 35.6 40.0 39.3 9.6 53.3 2.2 1.5 1.5 0.7

家族成長前期 123 68.3 48.0 40.7 26.8 9.8 56.9 3.3 2.4 0.8 - 

家族成長後期 83 61.4 33.7 38.6 31.3 14.5 38.6 4.8 - 1.2 1.2

家族成熟期 134 59.7 37.3 45.5 31.3 10.4 27.6 2.2 3.7 5.2 0.7

高齢期 206 55.3 38.3 43.7 30.6 8.3 29.1 1.0 5.3 7.8 2.9

その他 163 50.9 30.1 39.9 23.3 7.4 27.6 3.1 6.7 13.5 1.2

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 261 60.5 37.2 46.0 34.1 6.9 40.6 1.1 5.0 3.8 1.1

親と未婚の子ども 450 58.7 36.7 38.2 30.2 11.6 38.2 3.6 4.7 4.9 0.4

親と子ども夫婦 36 55.6 38.9 41.7 36.1 16.7 36.1 2.8 - 2.8 - 

親と子どもと孫 55 61.8 45.5 52.7 27.3 7.3 41.8 - 1.8 3.6 1.8

ひとりぐらし 147 47.6 26.5 37.4 19.0 8.8 29.3 1.4 5.4 15.6 2.7

その他 62 54.8 38.7 43.5 24.2 8.1 33.9 1.6 3.2 12.9 1.6

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 496 56.7 38.9 41.1 28.4 11.9 34.5 2.2 5.0 5.8 1.2

集合住宅 522 57.9 33.5 41.4 29.9 7.9 39.8 2.3 4.0 7.1 1.1

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 627 57.3 36.8 41.8 30.0 11.0 34.6 2.6 4.9 4.9 1.3

民間賃貸住宅 280 56.1 35.0 40.0 27.1 7.5 41.4 2.1 4.3 9.6 1.1

ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 58 60.3 36.2 50.0 27.6 10.3 39.7 - - 5.2 1.7

社　宅 39 61.5 30.8 35.9 35.9 5.1 48.7 2.6 5.1 7.7 - 

その他 12 50.0 41.7 25.0 16.7 16.7 25.0 - 8.3 16.7 - 

回　答

クロス項目

－255－



［４　学校教育に望むことについて］

問22　児童・生徒の家庭生活で重要なこと
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家
庭
学
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健
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生
活
を
送
る

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

【総　数】 1,021 30.8 40.6 54.1 18.9 49.3 37.6 3.9 19.9 2.8 2.1 3.2 1.1

【地区別】

Ⅰ地区（〒176） 208 28.8 38.5 56.3 20.2 49.0 41.3 5.3 21.2 2.4 1.4 3.4 1.4

Ⅱ地区（〒177） 318 32.1 43.4 53.1 21.4 44.3 39.0 5.3 18.9 3.5 1.6 3.5 0.6

Ⅲ地区（〒178） 205 29.3 38.0 55.6 15.6 51.2 41.0 1.0 22.4 2.0 2.4 2.9 1.5

Ⅳ地区（〒179） 290 31.7 41.0 52.4 17.6 53.4 31.0 3.4 18.3 3.1 2.8 3.1 1.0

【Ｆ１　性別】

男　性 499 36.7 34.5 49.7 18.2 43.5 39.7 4.6 16.6 3.2 3.2 4.2 1.2

女　性 522 25.1 46.6 58.2 19.5 54.8 35.6 3.3 23.0 2.5 1.0 2.3 1.0

【Ｆ２　年齢】

20歳代 134 42.5 44.0 41.0 11.2 53.7 33.6 6.0 20.9 3.7 3.7 1.5 - 

30歳代 197 37.6 46.2 44.7 18.3 56.3 34.5 4.1 18.3 3.0 2.5 2.5 0.5

40歳代 216 29.6 36.6 57.4 19.9 50.9 43.1 3.7 22.2 3.2 0.5 2.3 0.5

50歳代 158 32.3 35.4 61.4 17.1 50.6 32.9 6.3 19.0 1.9 1.9 3.2 1.3

60歳代 173 19.1 41.6 59.5 26.0 44.5 41.0 1.7 20.8 2.3 1.7 4.6 0.6

70歳以上 143 24.5 40.6 59.4 18.9 37.1 38.5 2.1 17.5 2.8 2.8 5.6 4.2

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 60 40.0 35.0 41.7 10.0 51.7 36.7 10.0 16.7 5.0 5.0 - - 

　　　30歳代 88 45.5 44.3 39.8 15.9 45.5 31.8 4.5 19.3 2.3 3.4 5.7 - 

　　　40歳代 115 41.7 27.8 50.4 19.1 44.3 48.7 3.5 18.3 3.5 0.9 3.5 - 

　　　50歳代 80 37.5 31.3 53.8 21.3 43.8 33.8 6.3 13.8 3.8 3.8 5.0 1.3

　　　60歳代 90 23.3 32.2 51.1 25.6 43.3 44.4 2.2 16.7 2.2 3.3 6.7 - 

　　　70歳以上 66 30.3 39.4 62.1 13.6 31.8 37.9 3.0 13.6 3.0 4.5 3.0 7.6

女性　20歳代 74 44.6 51.4 40.5 12.2 55.4 31.1 2.7 24.3 2.7 2.7 2.7 - 

　　　30歳代 109 31.2 47.7 48.6 20.2 65.1 36.7 3.7 17.4 3.7 1.8 - 0.9

　　　40歳代 101 15.8 46.5 65.3 20.8 58.4 36.6 4.0 26.7 3.0 - 1.0 1.0

　　　50歳代 78 26.9 39.7 69.2 12.8 57.7 32.1 6.4 24.4 - - 1.3 1.3

　　　60歳代 83 14.5 51.8 68.7 26.5 45.8 37.3 1.2 25.3 2.4 - 2.4 1.2

　　　70歳以上 77 19.5 41.6 57.1 23.4 41.6 39.0 1.3 20.8 2.6 1.3 7.8 1.3

【Ｆ３　職業】

自営業 92 31.5 40.2 45.7 30.4 33.7 33.7 4.3 17.4 2.2 3.3 6.5 1.1

家族従業（家事手伝い） 13 15.4 30.8 46.2 38.5 69.2 38.5 - 15.4 - - - - 

自由業 23 34.8 43.5 60.9 30.4 39.1 34.8 4.3 21.7 - - - - 

会社役員 48 25.0 39.6 58.3 8.3 52.1 50.0 4.2 16.7 4.2 6.3 - - 

常勤の勤め人 347 38.0 34.6 52.4 18.2 50.1 36.0 3.7 20.5 3.2 1.4 3.5 0.9

パート・臨時の勤め人 130 28.5 42.3 54.6 20.0 55.4 34.6 2.3 17.7 2.3 1.5 5.4 0.8

専業主婦（夫） 162 17.3 50.0 59.3 21.0 54.3 40.7 4.9 27.8 3.1 0.6 1.2 - 

学生 27 29.6 48.1 51.9 7.4 40.7 33.3 18.5 3.7 7.4 7.4 3.7 - 

無職 138 28.3 40.6 58.0 15.2 42.8 38.4 2.2 20.3 2.2 2.9 3.6 3.6

その他 35 42.9 48.6 54.3 8.6 62.9 45.7 2.9 8.6 2.9 2.9 - - 

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 163 36.2 43.6 39.9 13.5 49.7 31.3 5.5 17.2 3.1 5.5 3.7 - 

家族形成期 135 49.6 48.1 41.5 16.3 57.0 37.8 4.4 18.5 3.7 0.7 0.7 0.7

家族成長前期 123 29.3 36.6 59.3 17.9 61.8 42.3 4.9 27.6 2.4 - - - 

家族成長後期 83 28.9 33.7 67.5 25.3 59.0 34.9 6.0 22.9 2.4 - - - 

家族成熟期 134 25.4 44.8 57.5 26.9 53.0 38.8 3.7 17.2 3.0 0.7 1.5 0.7

高齢期 206 23.8 43.7 63.6 18.4 37.9 39.8 1.9 18.4 2.4 2.4 3.9 2.9

その他 163 25.2 31.3 57.1 19.6 38.7 37.4 3.1 20.2 2.5 3.1 9.2 1.2

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 261 31.0 42.9 60.2 18.0 45.2 42.9 3.1 21.5 2.7 1.9 1.9 1.1

親と未婚の子ども 450 34.2 40.7 51.6 20.7 52.4 35.6 4.7 19.3 3.3 2.0 2.4 0.2

親と子ども夫婦 36 16.7 25.0 72.2 19.4 55.6 27.8 11.1 38.9 - - 2.8 - 

親と子どもと孫 55 25.5 29.1 63.6 14.5 61.8 30.9 3.6 25.5 5.5 - 1.8 1.8

ひとりぐらし 147 27.2 40.8 43.5 19.0 40.8 38.8 2.7 14.3 1.4 3.4 8.8 2.7

その他 62 22.6 48.4 59.7 12.9 51.6 40.3 1.6 16.1 3.2 1.6 3.2 1.6

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 496 27.2 36.3 58.3 20.0 51.6 38.7 4.4 21.2 3.4 1.8 2.6 1.2

集合住宅 522 33.9 44.8 50.4 18.0 47.1 36.4 3.4 18.6 2.3 2.3 3.8 1.0

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 627 28.7 38.6 59.0 20.6 49.0 39.2 4.0 20.7 3.3 1.9 1.6 1.3

民間賃貸住宅 280 35.4 43.6 45.0 17.1 49.6 36.8 3.9 18.2 1.8 2.5 5.4 1.1

ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 58 27.6 48.3 51.7 19.0 48.3 31.0 - 19.0 - - 5.2 - 

社　宅 39 30.8 35.9 48.7 5.1 56.4 33.3 7.7 23.1 7.7 5.1 7.7 - 

その他 12 41.7 50.0 50.0 25.0 33.3 8.3 8.3 8.3 - - 16.7 - 

回　答

クロス項目

－256－



［５　地域づくりに求められる人材と支援について］

問23　生活する地域における課題　１／２
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害
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あ
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支
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育
成

就
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支
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若
者
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へ
の
職
業
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練
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て
る

リ
サ
イ
ク
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全
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教
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援

【総　数】 1,021 30.0 38.6 2.8 6.1 2.6 3.3 17.7 22.4 6.2 22.4 6.9 7.1 13.3 10.4 7.4 15.6 7.9

【地区別】

Ⅰ地区（〒176） 208 28.8 38.5 1.9 7.7 2.4 1.4 17.8 22.6 6.7 24.5 8.7 5.3 14.9 8.7 7.7 11.5 6.3

Ⅱ地区（〒177） 318 32.4 40.3 3.8 6.3 3.5 5.3 16.4 25.8 6.6 18.2 6.3 7.9 14.2 10.4 6.3 15.1 7.2

Ⅲ地区（〒178） 205 29.3 40.0 2.0 4.4 2.0 2.0 15.6 21.0 5.9 21.5 7.8 8.3 10.7 12.2 8.3 20.0 6.8

Ⅳ地区（〒179） 290 28.6 35.9 3.1 5.9 2.4 3.4 20.7 19.7 5.5 26.2 5.5 6.9 13.1 10.3 7.9 15.9 10.7

【Ｆ１　性別】

男　性 499 28.7 36.9 3.8 6.6 3.2 3.8 15.4 20.0 5.0 22.0 7.6 5.2 13.4 11.6 8.2 15.8 8.8

女　性 522 31.2 40.2 1.9 5.6 2.1 2.9 19.9 24.7 7.3 22.8 6.1 9.0 13.2 9.2 6.7 15.3 7.1

【Ｆ２　年齢】

20歳代 134 30.6 31.3 2.2 8.2 3.0 4.5 18.7 17.9 2.2 20.1 3.0 13.4 14.2 16.4 5.2 17.2 8.2

30歳代 197 28.9 46.2 4.1 7.6 1.0 3.6 13.2 11.2 5.1 40.6 4.6 2.5 12.7 5.1 5.6 18.8 10.7

40歳代 216 25.9 39.4 4.6 4.6 4.2 3.7 17.1 19.0 5.1 25.0 8.8 5.6 16.2 11.6 7.4 15.7 12.0

50歳代 158 36.7 38.0 1.9 7.0 0.6 1.3 22.2 32.3 3.8 17.1 8.2 10.8 12.0 10.8 8.9 13.9 5.7

60歳代 173 30.6 34.7 1.2 6.4 2.9 2.9 21.4 27.2 11.0 16.2 6.4 5.8 12.1 12.7 8.1 12.7 3.5

70歳以上 143 28.7 39.2 2.1 2.8 4.2 4.2 14.7 30.8 9.8 9.1 9.8 7.7 11.9 7.0 9.8 14.7 5.6

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 60 25.0 30.0 5.0 13.3 3.3 5.0 13.3 8.3 3.3 16.7 5.0 13.3 16.7 20.0 8.3 16.7 15.0

　　　30歳代 88 25.0 44.3 5.7 9.1 1.1 5.7 6.8 14.8 3.4 31.8 3.4 2.3 15.9 6.8 8.0 20.5 11.4

　　　40歳代 115 27.0 38.3 4.3 5.2 3.5 1.7 13.0 17.4 5.2 27.0 9.6 3.5 15.7 13.0 8.7 18.3 11.3

　　　50歳代 80 31.3 31.3 2.5 6.3 1.3 2.5 26.3 25.0 2.5 20.0 8.8 6.3 15.0 8.8 8.8 12.5 5.0

　　　60歳代 90 34.4 36.7 2.2 5.6 4.4 4.4 17.8 25.6 10.0 17.8 6.7 3.3 8.9 11.1 5.6 11.1 4.4

　　　70歳以上 66 28.8 37.9 3.0 1.5 6.1 4.5 16.7 28.8 4.5 13.6 12.1 6.1 7.6 12.1 10.6 15.2 6.1

女性　20歳代 74 35.1 32.4 - 4.1 2.7 4.1 23.0 25.7 1.4 23.0 1.4 13.5 12.2 13.5 2.7 17.6 2.7

　　　30歳代 109 32.1 47.7 2.8 6.4 0.9 1.8 18.3 8.3 6.4 47.7 5.5 2.8 10.1 3.7 3.7 17.4 10.1

　　　40歳代 101 24.8 40.6 5.0 4.0 5.0 5.9 21.8 20.8 5.0 22.8 7.9 7.9 16.8 9.9 5.9 12.9 12.9

　　　50歳代 78 42.3 44.9 1.3 7.7 - - 17.9 39.7 5.1 14.1 7.7 15.4 9.0 12.8 9.0 15.4 6.4

　　　60歳代 83 26.5 32.5 - 7.2 1.2 1.2 25.3 28.9 12.0 14.5 6.0 8.4 15.7 14.5 10.8 14.5 2.4

　　　70歳以上 77 28.6 40.3 1.3 3.9 2.6 3.9 13.0 32.5 14.3 5.2 7.8 9.1 15.6 2.6 9.1 14.3 5.2

【Ｆ３　職業】

自営業 92 19.6 37.0 - 3.3 5.4 3.3 18.5 21.7 9.8 26.1 5.4 10.9 6.5 9.8 12.0 8.7 7.6

家族従業（家事手伝い） 13 38.5 38.5 - 15.4 7.7 - - 15.4 - 30.8 23.1 - 15.4 - 15.4 7.7 15.4

自由業 23 26.1 34.8 8.7 8.7 4.3 - 13.0 34.8 8.7 26.1 8.7 - 13.0 13.0 8.7 34.8 - 

会社役員 48 31.3 39.6 4.2 8.3 - 4.2 16.7 29.2 4.2 29.2 10.4 2.1 16.7 4.2 10.4 18.8 8.3

常勤の勤め人 347 34.3 40.9 3.2 7.8 2.9 3.5 16.4 19.3 4.3 24.8 4.9 5.8 14.4 11.5 6.3 12.1 8.9

パート・臨時の勤め人 130 26.9 33.1 2.3 6.2 2.3 6.9 16.2 23.8 5.4 14.6 7.7 13.1 14.6 11.5 5.4 18.5 10.0

専業主婦（夫） 162 29.6 43.2 3.7 4.3 1.2 2.5 22.2 22.8 7.4 27.8 8.6 4.9 14.2 9.3 5.6 17.9 6.8

学生 27 22.2 33.3 3.7 7.4 7.4 3.7 14.8 14.8 3.7 3.7 7.4 18.5 11.1 11.1 3.7 18.5 14.8

無職 138 30.4 37.0 2.2 5.1 2.2 2.2 19.6 25.4 10.9 13.0 6.5 5.8 13.0 8.7 10.1 16.7 4.3

その他 35 25.7 31.4 2.9 - - - 22.9 28.6 - 31.4 8.6 8.6 11.4 14.3 5.7 22.9 8.6

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 163 30.7 31.3 3.1 7.4 1.8 5.5 16.0 16.6 3.1 12.3 4.3 10.4 15.3 12.9 6.1 14.1 6.7

家族形成期 135 28.9 40.7 4.4 10.4 1.5 2.2 14.1 11.9 6.7 54.1 1.5 4.4 11.1 5.9 6.7 23.0 8.9

家族成長前期 123 25.2 53.7 6.5 4.1 4.9 2.4 20.3 13.8 3.3 39.8 11.4 4.1 13.0 9.8 3.3 13.0 19.5

家族成長後期 83 28.9 36.1 1.2 2.4 - 3.6 16.9 19.3 4.8 16.9 3.6 9.6 12.0 12.0 16.9 14.5 14.5

家族成熟期 134 31.3 37.3 1.5 9.0 3.0 0.7 26.9 30.6 6.7 20.1 12.7 11.9 12.7 11.2 6.7 12.7 5.2

高齢期 206 31.1 40.3 1.9 4.4 3.9 3.9 18.4 29.1 10.2 9.7 7.8 6.3 14.1 8.7 9.7 13.6 3.9

その他 163 31.9 34.4 1.8 4.9 2.5 4.3 13.5 29.4 5.5 14.1 6.7 4.3 14.7 11.7 5.5 16.0 3.1

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 261 30.7 36.4 2.3 8.8 3.1 5.7 15.7 25.3 9.2 25.7 5.4 5.7 13.0 10.0 7.3 16.5 7.7

親と未婚の子ども 450 31.6 43.1 3.6 4.9 2.0 1.3 18.9 21.1 4.9 24.0 7.3 7.6 13.3 10.2 7.6 15.3 9.6

親と子ども夫婦 36 33.3 36.1 2.8 5.6 8.3 8.3 22.2 22.2 - 19.4 8.3 8.3 2.8 11.1 2.8 13.9 13.9

親と子どもと孫 55 23.6 40.0 1.8 - 5.5 3.6 30.9 20.0 10.9 34.5 3.6 16.4 18.2 12.7 9.1 10.9 3.6

ひとりぐらし 147 27.9 27.9 0.7 8.8 2.7 2.7 12.2 23.1 4.8 9.5 7.5 4.8 15.0 11.6 6.8 15.6 4.8

その他 62 22.6 40.3 6.5 3.2 - 6.5 19.4 24.2 6.5 19.4 9.7 6.5 12.9 4.8 6.5 17.7 6.5

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 496 30.2 41.3 2.6 4.2 2.2 3.0 18.1 24.0 6.9 20.2 7.3 7.3 12.1 10.7 7.9 13.5 7.1

集合住宅 522 29.5 36.0 3.1 7.9 3.1 3.6 17.4 21.1 5.6 24.7 6.5 6.9 14.6 10.0 7.1 17.4 8.8

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 627 29.5 38.9 3.2 4.8 3.0 2.7 19.5 22.6 6.5 20.1 7.8 7.0 13.4 11.0 7.3 13.6 8.0

民間賃貸住宅 280 29.6 36.8 1.8 9.3 2.1 5.4 13.9 21.8 5.4 25.7 3.6 6.1 14.6 10.4 7.9 21.4 8.9

ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 58 36.2 44.8 5.2 5.2 1.7 1.7 19.0 37.9 8.6 20.7 8.6 19.0 12.1 5.2 8.6 8.6 1.7

社　宅 39 20.5 41.0 2.6 5.1 2.6 2.6 15.4 7.7 2.6 43.6 10.3 - 10.3 10.3 2.6 12.8 7.7

その他 12 50.0 16.7 - 8.3 - - 25.0 8.3 8.3 16.7 8.3 - - - 8.3 16.7 16.7

回　答

クロス項目

－257－



［５　地域づくりに求められる人材と支援について］

問23　生活する地域における課題　２／２

家
庭
教
育
へ
の
支
援

伝
統
・
文
化
の
保
存
継
承

生
涯
学
習
の
推
進

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

【総　数】 3.4 2.1 4.8 2.0 2.7 8.3 0.3

【地区別】

Ⅰ地区（〒176） 2.9 2.9 5.8 2.4 3.4 8.7 - 

Ⅱ地区（〒177） 4.1 1.9 6.3 0.9 0.9 8.5 - 

Ⅲ地区（〒178） 3.4 1.5 2.9 4.9 4.4 9.8 0.5

Ⅳ地区（〒179） 3.1 2.1 3.8 0.7 3.1 6.9 0.7

【Ｆ１　性別】

男　性 3.2 2.6 5.4 1.6 3.2 9.4 0.4

女　性 3.6 1.5 4.2 2.3 2.3 7.3 0.2

【Ｆ２　年齢】

20歳代 3.0 3.0 2.2 2.2 3.7 9.0 0.7

30歳代 3.0 1.0 2.5 2.0 3.6 7.6 - 

40歳代 5.6 0.9 4.6 3.7 1.9 6.0 - 

50歳代 0.6 2.5 6.3 - 0.6 8.2 - 

60歳代 3.5 2.9 6.9 1.2 3.5 9.2 0.6

70歳以上 4.2 2.8 6.3 2.1 3.5 11.2 0.7

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 1.7 5.0 5.0 3.3 5.0 6.7 - 

　　　30歳代 - 2.3 2.3 1.1 4.5 11.4 - 

　　　40歳代 6.1 0.9 3.5 2.6 0.9 6.1 - 

　　　50歳代 1.3 5.0 7.5 - 1.3 13.8 - 

　　　60歳代 3.3 3.3 6.7 1.1 5.6 8.9 1.1

　　　70歳以上 6.1 - 9.1 1.5 3.0 10.6 1.5

女性　20歳代 4.1 1.4 - 1.4 2.7 10.8 1.4

　　　30歳代 5.5 - 2.8 2.8 2.8 4.6 - 

　　　40歳代 5.0 1.0 5.9 5.0 3.0 5.9 - 

　　　50歳代 - - 5.1 - - 2.6 - 

　　　60歳代 3.6 2.4 7.2 1.2 1.2 9.6 - 

　　　70歳以上 2.6 5.2 3.9 2.6 3.9 11.7 - 

【Ｆ３　職業】

自営業 3.3 2.2 2.2 1.1 4.3 10.9 - 

家族従業（家事手伝い） - - - 15.4 - - - 

自由業 4.3 - - - - 4.3 - 

会社役員 2.1 2.1 6.3 - 6.3 2.1 2.1

常勤の勤め人 2.3 1.4 3.2 2.0 3.2 8.6 - 

パート・臨時の勤め人 7.7 2.3 2.3 1.5 2.3 10.0 0.8

専業主婦（夫） 2.5 2.5 8.6 2.5 0.6 6.8 - 

学生 - 7.4 3.7 3.7 3.7 11.1 - 

無職 5.1 2.2 10.1 2.2 2.9 8.7 0.7

その他 - 2.9 2.9 - 2.9 11.4 - 

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 3.1 2.5 2.5 1.8 4.9 11.7 0.6

家族形成期 3.7 1.5 1.5 1.5 3.0 5.9 - 

家族成長前期 4.9 - 5.7 4.9 0.8 1.6 - 

家族成長後期 4.8 1.2 9.6 1.2 2.4 6.0 - 

家族成熟期 1.5 1.5 5.2 0.7 1.5 6.0 - 

高齢期 2.9 3.4 7.8 1.9 3.4 10.2 0.5

その他 3.7 3.1 3.1 1.2 2.5 12.9 0.6

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 4.2 2.3 5.7 0.8 3.1 6.9 0.4

親と未婚の子ども 3.6 1.1 4.4 2.4 2.4 7.3 - 

親と子ども夫婦 5.6 2.8 8.3 2.8 - 8.3 - 

親と子どもと孫 1.8 - - 5.5 - 5.5 - 

ひとりぐらし 0.7 5.4 3.4 0.7 4.8 15.6 1.4

その他 3.2 1.6 8.1 3.2 3.2 8.1 - 

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 4.4 1.0 5.6 2.8 2.6 8.5 - 

集合住宅 2.3 3.1 4.0 1.1 2.9 8.2 0.6

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 4.1 1.6 6.2 2.6 2.7 8.0 - 

民間賃貸住宅 1.8 2.5 1.4 0.7 1.8 11.1 0.7

ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 1.7 - 8.6 1.7 3.4 - - 

社　宅 5.1 2.6 2.6 - 7.7 10.3 2.6

その他 - 25.0 - 8.3 8.3 - - 

回　答

クロス項目

－258－



［５　地域づくりに求められる人材と支援について］

問24　地域課題を解決する為に必要なこと

　
調
　
査
　
数

仲
間
一
緒
に
地
域
活
動
を
す
る

人
材
の
育
成
・
活
用

地
域
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動
を
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際
に
行
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育
成
整
役
）

の
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材
・
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織
の

コ
ー

デ
ィ

ネ
ー
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人
と
地
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る
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点
）

さ
ま
ざ
ま
な
人
が
集
ま
れ

地
域
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く
り
に
参
加
す
る

動
団
体
の
情
報

地
域
人
材
等
）

や
地
域
活

地
域
情
報
（

地
域
課
題
、

携
す
る
こ
と

団
体
（

Ｎ
Ｐ
Ｏ
等
）

が
連

行
政
と
区
民
・
地
域
活
動

行
政
の
支
援

そ
の
他

無
回
答

【総　数】 1,021 29.8 38.3 31.0 26.1 23.6 24.6 25.7 6.0 2.2

【地区別】

Ⅰ地区（〒176） 208 30.3 40.9 36.5 26.4 22.6 23.6 26.0 3.4 2.9

Ⅱ地区（〒177） 318 28.0 41.2 33.0 26.1 23.0 25.2 22.0 6.0 1.6

Ⅲ地区（〒178） 205 30.2 34.1 24.9 22.4 25.4 26.8 30.7 9.3 1.0

Ⅳ地区（〒179） 290 31.0 36.2 29.3 28.3 23.8 23.1 25.9 5.5 3.1

【Ｆ１　性別】

男　性 499 28.1 40.5 32.9 25.3 21.8 22.8 27.7 5.4 2.2

女　性 522 31.4 36.2 29.3 26.8 25.3 26.2 23.8 6.5 2.1

【Ｆ２　年齢】

20歳代 134 38.1 33.6 23.9 28.4 29.1 20.1 23.1 7.5 1.5

30歳代 197 23.9 41.1 31.0 26.4 21.8 22.8 29.9 4.6 2.5

40歳代 216 29.2 37.5 38.9 20.4 24.1 28.2 27.3 4.6 0.9

50歳代 158 24.7 40.5 37.3 29.1 27.8 23.4 25.9 3.2 0.6

60歳代 173 30.6 41.0 23.1 26.6 22.0 28.3 17.9 6.9 2.9

70歳以上 143 35.7 34.3 28.7 28.0 17.5 22.4 28.7 10.5 4.9

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 60 36.7 40.0 30.0 28.3 20.0 16.7 26.7 5.0 1.7

　　　30歳代 88 22.7 46.6 30.7 28.4 15.9 20.5 31.8 4.5 1.1

　　　40歳代 115 27.0 38.3 40.0 17.4 21.7 29.6 27.8 6.1 - 

　　　50歳代 80 28.8 41.3 37.5 33.8 31.3 22.5 21.3 5.0 1.3

　　　60歳代 90 27.8 37.8 20.0 25.6 22.2 24.4 22.2 5.6 5.6

　　　70歳以上 66 28.8 39.4 37.9 21.2 19.7 18.2 37.9 6.1 4.5

女性　20歳代 74 39.2 28.4 18.9 28.4 36.5 23.0 20.3 9.5 1.4

　　　30歳代 109 24.8 36.7 31.2 24.8 26.6 24.8 28.4 4.6 3.7

　　　40歳代 101 31.7 36.6 37.6 23.8 26.7 26.7 26.7 3.0 2.0

　　　50歳代 78 20.5 39.7 37.2 24.4 24.4 24.4 30.8 1.3 - 

　　　60歳代 83 33.7 44.6 26.5 27.7 21.7 32.5 13.3 8.4 - 

　　　70歳以上 77 41.6 29.9 20.8 33.8 15.6 26.0 20.8 14.3 5.2

【Ｆ３　職業】

自営業 92 33.7 30.4 22.8 28.3 17.4 23.9 27.2 6.5 2.2

家族従業（家事手伝い） 13 23.1 38.5 15.4 23.1 7.7 30.8 46.2 7.7 7.7

自由業 23 17.4 47.8 30.4 21.7 21.7 21.7 34.8 4.3 - 

会社役員 48 25.0 39.6 31.3 33.3 25.0 33.3 25.0 4.2 2.1

常勤の勤め人 347 28.0 40.6 33.7 21.9 26.2 23.9 25.4 4.9 1.2

パート・臨時の勤め人 130 26.9 35.4 26.9 27.7 25.4 27.7 30.8 5.4 2.3

専業主婦（夫） 162 29.0 40.7 32.7 29.0 25.9 28.4 22.8 6.8 1.9

学生 27 40.7 25.9 22.2 25.9 33.3 11.1 22.2 7.4 - 

無職 138 33.3 41.3 34.1 28.3 18.8 19.6 21.7 8.0 3.6

その他 35 51.4 25.7 34.3 28.6 14.3 20.0 22.9 8.6 5.7

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 163 30.1 39.9 27.6 25.2 22.1 20.9 23.9 5.5 0.6

家族形成期 135 30.4 36.3 28.9 30.4 26.7 25.9 28.1 7.4 3.0

家族成長前期 123 26.8 47.2 35.0 21.1 22.0 28.5 32.5 3.3 1.6

家族成長後期 83 27.7 36.1 42.2 19.3 32.5 24.1 26.5 3.6 3.6

家族成熟期 134 27.6 38.8 35.1 29.1 23.1 25.4 28.4 4.5 - 

高齢期 206 36.4 37.9 27.2 28.2 19.4 22.8 22.8 9.2 3.4

その他 163 25.8 35.0 29.4 24.5 27.0 27.0 20.2 5.5 1.8

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 261 28.7 39.8 29.1 27.6 23.8 30.3 27.6 6.9 2.3

親と未婚の子ども 450 31.3 37.8 31.6 27.8 24.4 22.9 26.9 5.8 1.6

親と子ども夫婦 36 30.6 38.9 33.3 25.0 25.0 19.4 33.3 5.6 - 

親と子どもと孫 55 25.5 41.8 34.5 12.7 25.5 23.6 29.1 7.3 3.6

ひとりぐらし 147 28.6 32.7 32.7 23.8 23.8 25.2 17.7 4.8 4.1

その他 62 30.6 46.8 29.0 25.8 12.9 16.1 19.4 6.5 1.6

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 496 30.4 38.9 29.8 25.6 22.0 25.0 27.0 6.5 2.2

集合住宅 522 29.3 37.7 32.4 26.4 25.1 24.1 24.3 5.6 2.1

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 627 30.0 38.9 32.2 25.2 23.0 25.0 26.2 6.1 1.9

民間賃貸住宅 280 28.2 39.3 28.6 25.4 23.9 24.6 25.0 6.1 2.5

ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 58 36.2 36.2 36.2 32.8 22.4 22.4 27.6 1.7 - 

社　宅 39 28.2 28.2 25.6 28.2 33.3 25.6 17.9 7.7 7.7

その他 12 33.3 33.3 25.0 41.7 25.0 8.3 25.0 16.7 - 

回　答

クロス項目

－259－



［５　地域づくりに求められる人材と支援について］

問25　地域課題の解決に向けた活動
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無
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【総　数】 1,021 9.7 5.6 5.3 3.8 3.5 1.6 2.3 17.3 10.3 26.8 27.4 2.1 33.0 1.9

【地区別】

Ⅰ地区（〒176） 208 9.1 3.4 4.8 3.4 2.9 1.0 3.4 17.3 11.5 28.4 26.4 1.4 33.7 1.4

Ⅱ地区（〒177） 318 12.3 7.9 6.9 4.4 5.0 1.6 2.2 16.7 9.7 23.3 23.6 2.2 32.7 2.5

Ⅲ地区（〒178） 205 8.8 5.9 5.4 4.9 3.4 1.0 2.4 15.1 11.2 28.3 28.3 1.5 36.1 1.5

Ⅳ地区（〒179） 290 7.9 4.5 3.8 2.8 2.4 2.4 1.4 19.7 9.3 28.6 31.7 2.8 30.7 1.7

【Ｆ１　性別】

男　性 499 12.6 8.2 6.8 5.2 5.2 1.6 2.6 15.8 12.6 25.5 22.8 2.2 34.7 1.2

女　性 522 6.9 3.1 3.8 2.5 1.9 1.5 1.9 18.8 8.0 28.2 31.8 1.9 31.4 2.5

【Ｆ２　年齢】

20歳代 134 8.2 6.7 3.7 4.5 6.0 2.2 2.2 23.1 12.7 25.4 24.6 1.5 28.4 2.2

30歳代 197 12.2 5.6 5.1 2.5 4.1 1.0 3.0 15.2 9.1 27.4 26.4 0.5 34.0 1.0

40歳代 216 7.9 4.6 4.6 3.2 4.6 1.4 2.3 14.4 9.3 27.3 26.9 1.9 31.9 1.9

50歳代 158 10.1 7.0 8.2 4.4 2.5 0.6 5.1 16.5 13.3 29.7 32.9 1.9 31.6 0.6

60歳代 173 9.2 2.9 5.2 4.6 1.7 2.3 0.6 16.2 9.8 24.9 30.6 1.7 35.3 2.3

70歳以上 143 10.5 7.7 4.9 4.2 2.1 2.1 - 21.7 8.4 25.9 22.4 5.6 36.4 3.5

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 60 11.7 10.0 3.3 8.3 8.3 3.3 1.7 20.0 13.3 23.3 23.3 - 26.7 1.7

　　　30歳代 88 14.8 9.1 5.7 2.3 5.7 - 3.4 15.9 9.1 19.3 18.2 1.1 42.0 1.1

　　　40歳代 115 10.4 7.8 5.2 3.5 7.8 1.7 1.7 13.0 11.3 27.0 16.5 2.6 35.7 - 

　　　50歳代 80 13.8 10.0 13.8 7.5 3.8 - 7.5 17.5 17.5 31.3 28.8 3.8 30.0 - 

　　　60歳代 90 12.2 4.4 6.7 5.6 3.3 2.2 1.1 13.3 13.3 23.3 27.8 1.1 36.7 2.2

　　　70歳以上 66 13.6 9.1 6.1 6.1 1.5 3.0 - 18.2 12.1 28.8 25.8 4.5 33.3 3.0

女性　20歳代 74 5.4 4.1 4.1 1.4 4.1 1.4 2.7 25.7 12.2 27.0 25.7 2.7 29.7 2.7

　　　30歳代 109 10.1 2.8 4.6 2.8 2.8 1.8 2.8 14.7 9.2 33.9 33.0 - 27.5 0.9

　　　40歳代 101 5.0 1.0 4.0 3.0 1.0 1.0 3.0 15.8 6.9 27.7 38.6 1.0 27.7 4.0

　　　50歳代 78 6.4 3.8 2.6 1.3 1.3 1.3 2.6 15.4 9.0 28.2 37.2 - 33.3 1.3

　　　60歳代 83 6.0 1.2 3.6 3.6 - 2.4 - 19.3 6.0 26.5 33.7 2.4 33.7 2.4

　　　70歳以上 77 7.8 6.5 3.9 2.6 2.6 1.3 - 24.7 5.2 23.4 19.5 6.5 39.0 3.9

【Ｆ３　職業】

自営業 92 8.7 4.3 2.2 4.3 3.3 1.1 - 15.2 15.2 17.4 21.7 2.2 35.9 1.1

家族従業（家事手伝い） 13 7.7 7.7 7.7 - - - - 7.7 - 30.8 46.2 - 23.1 - 

自由業 23 8.7 4.3 - 17.4 4.3 4.3 4.3 17.4 13.0 34.8 30.4 - 30.4 - 

会社役員 48 12.5 8.3 10.4 4.2 8.3 4.2 4.2 16.7 18.8 20.8 33.3 2.1 31.3 2.1

常勤の勤め人 347 10.4 6.9 6.3 3.5 5.8 0.6 3.5 15.0 9.8 26.5 27.4 1.4 32.9 1.4

パート・臨時の勤め人 130 7.7 2.3 2.3 3.8 1.5 2.3 2.3 14.6 8.5 28.5 26.2 2.3 42.3 0.8

専業主婦（夫） 162 9.3 3.7 6.2 0.6 1.2 0.6 2.5 21.6 7.4 27.8 31.5 0.6 30.2 2.5

学生 27 7.4 11.1 11.1 7.4 3.7 3.7 - 14.8 14.8 18.5 18.5 - 29.6 - 

無職 138 12.3 6.5 5.1 5.1 1.4 3.6 - 22.5 10.9 27.5 23.2 5.8 31.9 4.3

その他 35 5.7 5.7 2.9 5.7 2.9 - 2.9 25.7 2.9 51.4 34.3 2.9 22.9 - 

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 163 8.6 6.7 3.1 3.1 6.1 2.5 2.5 20.2 10.4 23.9 25.8 1.2 30.7 1.2

家族形成期 135 13.3 6.7 6.7 3.7 5.9 0.7 3.0 17.0 10.4 24.4 27.4 1.5 33.3 1.5

家族成長前期 123 8.1 3.3 5.7 1.6 2.4 0.8 2.4 18.7 12.2 32.5 23.6 0.8 29.3 2.4

家族成長後期 83 10.8 4.8 8.4 3.6 4.8 2.4 4.8 13.3 10.8 30.1 30.1 1.2 33.7 2.4

家族成熟期 134 7.5 5.2 5.2 3.0 0.7 2.2 1.5 14.9 10.4 30.6 31.3 2.2 32.1 0.7

高齢期 206 11.2 5.8 5.8 5.3 1.5 2.4 - 20.9 8.7 26.7 26.7 4.4 35.0 1.9

その他 163 8.6 5.5 4.3 5.5 4.3 - 3.7 12.9 10.4 23.3 28.8 1.2 36.2 1.8

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 261 10.0 6.1 6.1 5.0 4.2 - 2.3 17.2 9.6 24.9 26.8 3.4 36.8 1.5

親と未婚の子ども 450 11.8 5.8 6.0 2.9 3.1 2.7 2.4 18.7 12.4 25.6 28.2 0.9 29.6 0.9

親と子ども夫婦 36 5.6 5.6 2.8 2.8 2.8 2.8 5.6 25.0 8.3 44.4 33.3 2.8 19.4 - 

親と子どもと孫 55 5.5 5.5 5.5 9.1 3.6 3.6 3.6 14.5 9.1 27.3 32.7 1.8 27.3 3.6

ひとりぐらし 147 7.5 4.8 3.4 2.0 2.0 - 0.7 10.9 6.8 27.9 22.4 2.7 41.5 4.1

その他 62 6.5 4.8 3.2 6.5 6.5 1.6 1.6 22.6 6.5 30.6 27.4 3.2 37.1 3.2

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 496 9.9 5.0 6.3 4.4 4.2 2.2 2.2 19.8 10.3 24.2 28.0 2.0 33.7 2.0

集合住宅 522 9.6 6.1 4.4 3.3 2.9 1.0 2.3 15.1 10.0 29.5 26.8 2.1 32.6 1.7

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 627 10.0 5.9 6.1 3.8 3.8 2.1 2.6 20.3 9.3 27.1 29.7 2.2 31.4 1.3

民間賃貸住宅 280 8.6 4.6 3.6 2.9 3.2 0.7 2.1 10.7 11.8 25.7 23.9 1.8 38.6 1.8

ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 58 19.0 5.2 6.9 6.9 3.4 1.7 - 17.2 6.9 27.6 25.9 1.7 29.3 3.4

社　宅 39 2.6 7.7 5.1 5.1 2.6 - 2.6 17.9 17.9 33.3 20.5 2.6 25.6 7.7

その他 12 - 8.3 - 8.3 - - - 25.0 8.3 25.0 16.7 - 41.7 - 

回　答

クロス項目
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［５　地域づくりに求められる人材と支援について］

問26　（仮称）ねりま区民大学に期待する機能
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【総　数】 1,021 22.2 58.0 16.2 27.1 17.5 14.3 10.0 24.6 12.1 9.1 3.7

【地区別】

Ⅰ地区（〒176） 208 19.2 61.5 16.8 22.6 19.7 16.8 8.7 25.0 14.9 7.7 3.8

Ⅱ地区（〒177） 318 23.3 55.3 16.4 28.6 16.4 13.8 8.8 26.4 11.3 7.5 3.5

Ⅲ地区（〒178） 205 24.9 58.0 16.1 27.8 17.6 12.2 8.8 22.9 9.8 12.7 3.4

Ⅳ地区（〒179） 290 21.4 58.3 15.5 28.3 17.2 14.5 13.1 23.4 12.8 9.3 4.1

【Ｆ１　性別】

男　性 499 19.6 55.3 16.4 25.5 19.8 13.0 7.0 24.0 13.4 11.2 3.6

女　性 522 24.7 60.5 15.9 28.7 15.3 15.5 12.8 25.1 10.9 7.1 3.8

【Ｆ２　年齢】

20歳代 134 21.6 49.3 14.9 26.9 23.9 17.9 6.0 20.9 14.2 14.2 - 

30歳代 197 22.3 58.4 22.3 30.5 19.8 15.7 12.2 25.9 12.2 4.1 2.0

40歳代 216 21.8 63.9 13.0 21.8 16.2 19.9 9.7 25.9 12.0 7.9 2.3

50歳代 158 27.2 65.8 17.7 25.9 19.0 12.7 9.5 22.8 10.8 7.6 1.3

60歳代 173 18.5 56.1 17.3 25.4 16.2 10.4 11.0 24.3 14.5 8.7 6.4

70歳以上 143 22.4 50.3 10.5 34.3 10.5 7.0 10.5 26.6 9.1 15.4 11.2

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 60 18.3 46.7 13.3 30.0 30.0 16.7 1.7 20.0 13.3 16.7 - 

　　　30歳代 88 18.2 58.0 23.9 28.4 26.1 12.5 10.2 22.7 13.6 5.7 - 

　　　40歳代 115 19.1 60.0 12.2 20.9 15.7 20.0 5.2 24.3 13.9 9.6 1.7

　　　50歳代 80 21.3 66.3 21.3 25.0 20.0 8.8 8.8 25.0 11.3 10.0 - 

　　　60歳代 90 18.9 51.1 15.6 23.3 17.8 10.0 7.8 24.4 17.8 10.0 7.8

　　　70歳以上 66 22.7 43.9 12.1 28.8 12.1 7.6 7.6 27.3 9.1 19.7 13.6

女性　20歳代 74 24.3 51.4 16.2 24.3 18.9 18.9 9.5 21.6 14.9 12.2 - 

　　　30歳代 109 25.7 58.7 21.1 32.1 14.7 18.3 13.8 28.4 11.0 2.8 3.7

　　　40歳代 101 24.8 68.3 13.9 22.8 16.8 19.8 14.9 27.7 9.9 5.9 3.0

　　　50歳代 78 33.3 65.4 14.1 26.9 17.9 16.7 10.3 20.5 10.3 5.1 2.6

　　　60歳代 83 18.1 61.4 19.3 27.7 14.5 10.8 14.5 24.1 10.8 7.2 4.8

　　　70歳以上 77 22.1 55.8 9.1 39.0 9.1 6.5 13.0 26.0 9.1 11.7 9.1

【Ｆ３　職業】

自営業 92 21.7 56.5 6.5 28.3 16.3 16.3 3.3 15.2 9.8 10.9 6.5

家族従業（家事手伝い） 13 - 61.5 15.4 23.1 23.1 30.8 23.1 23.1 23.1 7.7 - 

自由業 23 26.1 82.6 21.7 30.4 17.4 8.7 8.7 8.7 17.4 - - 

会社役員 48 16.7 54.2 14.6 20.8 27.1 12.5 6.3 31.3 16.7 12.5 2.1

常勤の勤め人 347 19.6 56.5 19.3 23.3 19.9 14.7 11.0 27.7 12.4 10.1 1.2

パート・臨時の勤め人 130 23.8 62.3 15.4 16.9 17.7 14.6 10.0 23.8 13.1 6.9 4.6

専業主婦（夫） 162 27.2 64.8 14.2 37.0 11.7 14.2 14.2 25.3 8.0 6.8 3.7

学生 27 18.5 48.1 7.4 48.1 29.6 22.2 3.7 14.8 11.1 11.1 - 

無職 138 21.7 47.8 15.9 33.3 11.6 12.3 9.4 26.8 14.5 11.6 8.7

その他 35 40.0 62.9 28.6 22.9 25.7 8.6 8.6 20.0 8.6 5.7 2.9

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 163 19.0 52.1 16.6 28.2 25.8 17.2 7.4 23.9 15.3 9.8 0.6

家族形成期 135 20.0 60.0 23.0 31.9 17.0 13.3 12.6 24.4 11.1 5.9 0.7

家族成長前期 123 27.6 58.5 15.4 24.4 13.0 27.6 9.8 20.3 12.2 11.4 2.4

家族成長後期 83 27.7 53.0 18.1 25.3 24.1 14.5 13.3 31.3 7.2 2.4 3.6

家族成熟期 134 20.9 67.2 14.9 28.4 17.2 11.9 9.7 25.4 15.7 6.7 3.0

高齢期 206 22.8 53.9 14.1 30.1 11.7 7.3 10.7 26.7 9.7 12.1 8.3

その他 163 21.5 63.2 14.1 20.9 18.4 12.3 8.6 23.3 12.9 10.4 3.1

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 261 23.4 57.5 16.1 26.1 15.3 10.3 13.0 26.4 13.0 10.3 5.4

親と未婚の子ども 450 23.3 58.7 15.8 28.9 17.8 16.7 9.3 25.6 10.9 8.2 2.2

親と子ども夫婦 36 13.9 61.1 19.4 33.3 30.6 16.7 5.6 25.0 13.9 5.6 2.8

親と子どもと孫 55 30.9 60.0 16.4 23.6 18.2 16.4 10.9 27.3 9.1 10.9 3.6

ひとりぐらし 147 17.0 59.9 17.7 21.8 16.3 14.3 10.9 19.0 14.3 8.2 4.8

その他 62 21.0 45.2 14.5 32.3 22.6 12.9 3.2 22.6 11.3 12.9 3.2

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 496 23.0 58.3 14.5 28.8 17.5 12.5 9.5 25.4 11.1 9.5 4.6

集合住宅 522 21.6 57.7 17.8 25.7 17.6 16.1 10.5 23.8 13.0 8.8 2.7

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 627 23.1 57.3 15.8 29.3 18.7 13.6 10.8 26.0 11.8 8.6 3.2

民間賃貸住宅 280 22.1 58.2 17.9 23.2 17.5 16.8 6.4 21.8 14.3 11.1 3.6

ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 58 20.7 60.3 20.7 25.9 8.6 5.2 13.8 24.1 10.3 3.4 6.9

社　宅 39 12.8 69.2 7.7 25.6 17.9 23.1 12.8 20.5 7.7 12.8 2.6

その他 12 25.0 50.0 8.3 25.0 8.3 16.7 25.0 33.3 - - 8.3

回　答

クロス項目

－261－



［５　地域づくりに求められる人材と支援について］

問27　（仮称）ねりま区民大学で受講したい講座
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【総　数】 1,021 43.6 35.6 36.1 11.5 10.1 13.3 12.2 24.1 8.7 3.7

【地区別】

Ⅰ地区（〒176） 208 42.8 36.5 39.9 10.6 7.2 17.8 13.9 25.5 6.7 2.9

Ⅱ地区（〒177） 318 43.7 36.5 35.8 13.8 11.3 11.3 10.4 20.4 7.5 4.7

Ⅲ地区（〒178） 205 40.5 33.2 35.6 9.3 11.2 11.2 12.2 28.8 12.2 2.9

Ⅳ地区（〒179） 290 46.2 35.5 34.1 11.0 10.0 13.8 13.1 23.8 9.0 3.8

【Ｆ１　性別】

男　性 499 40.5 29.9 31.5 14.6 11.8 13.2 16.0 23.2 11.4 3.8

女　性 522 46.6 41.0 40.6 8.4 8.4 13.4 8.6 24.9 6.1 3.6

【Ｆ２　年齢】

20歳代 134 41.8 32.1 50.0 10.4 9.0 12.7 11.9 21.6 9.0 - 

30歳代 197 46.2 38.6 54.3 7.6 7.1 9.6 19.8 24.4 4.6 1.5

40歳代 216 48.6 35.2 48.6 9.7 11.1 9.7 12.0 19.0 6.5 2.3

50歳代 158 43.0 44.9 35.4 10.8 11.4 15.2 18.4 20.9 8.9 1.3

60歳代 173 43.9 29.5 13.3 13.3 13.9 14.5 6.4 29.5 8.7 7.5

70歳以上 143 34.3 32.2 7.7 18.9 7.7 21.0 2.8 30.8 17.5 10.5

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 60 36.7 28.3 45.0 16.7 8.3 11.7 18.3 21.7 11.7 - 

　　　30歳代 88 39.8 33.0 47.7 8.0 10.2 10.2 27.3 22.7 6.8 1.1

　　　40歳代 115 50.4 27.8 40.0 13.9 13.0 10.4 15.7 20.0 7.0 1.7

　　　50歳代 80 40.0 37.5 32.5 12.5 12.5 18.8 21.3 17.5 13.8 - 

　　　60歳代 90 38.9 21.1 14.4 21.1 14.4 11.1 8.9 31.1 11.1 8.9

　　　70歳以上 66 30.3 33.3 4.5 16.7 10.6 19.7 3.0 27.3 22.7 12.1

女性　20歳代 74 45.9 35.1 54.1 5.4 9.5 13.5 6.8 21.6 6.8 - 

　　　30歳代 109 51.4 43.1 59.6 7.3 4.6 9.2 13.8 25.7 2.8 1.8

　　　40歳代 101 46.5 43.6 58.4 5.0 8.9 8.9 7.9 17.8 5.9 3.0

　　　50歳代 78 46.2 52.6 38.5 9.0 10.3 11.5 15.4 24.4 3.8 2.6

　　　60歳代 83 49.4 38.6 12.0 4.8 13.3 18.1 3.6 27.7 6.0 6.0

　　　70歳以上 77 37.7 31.2 10.4 20.8 5.2 22.1 2.6 33.8 13.0 9.1

【Ｆ３　職業】

自営業 92 30.4 20.7 32.6 14.1 6.5 8.7 17.4 21.7 16.3 4.3

家族従業（家事手伝い） 13 53.8 46.2 30.8 7.7 7.7 15.4 7.7 15.4 7.7 - 

自由業 23 52.2 39.1 26.1 17.4 13.0 8.7 8.7 30.4 4.3 - 

会社役員 48 56.3 20.8 27.1 4.2 16.7 10.4 16.7 18.8 14.6 2.1

常勤の勤め人 347 43.2 37.2 39.8 12.1 9.8 15.0 15.9 26.2 7.2 1.4

パート・臨時の勤め人 130 45.4 38.5 50.8 7.7 8.5 5.4 16.2 20.8 5.4 3.8

専業主婦（夫） 162 43.8 40.1 40.7 7.4 11.1 17.9 6.8 22.8 7.4 3.1

学生 27 40.7 33.3 59.3 3.7 - 7.4 7.4 25.9 7.4 - 

無職 138 39.1 34.8 12.3 19.6 10.1 16.7 3.6 27.5 12.3 10.9

その他 35 68.6 48.6 31.4 14.3 22.9 17.1 11.4 22.9 2.9 2.9

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 163 40.5 30.1 50.9 11.0 8.6 10.4 17.8 24.5 7.4 0.6

家族形成期 135 48.9 42.2 51.9 7.4 8.9 10.4 17.8 20.7 4.4 0.7

家族成長前期 123 51.2 35.8 56.9 4.9 8.1 10.6 13.0 18.7 6.5 2.4

家族成長後期 83 50.6 38.6 41.0 13.3 13.3 9.6 14.5 13.3 6.0 2.4

家族成熟期 134 44.8 41.0 28.4 9.0 11.2 14.9 12.7 24.6 7.5 3.7

高齢期 206 39.3 29.1 9.7 18.4 7.8 20.9 3.4 31.1 14.1 8.7

その他 163 39.3 38.0 31.3 12.9 15.3 11.7 11.0 28.2 9.8 2.5

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 261 40.6 34.1 31.0 11.5 11.9 15.7 11.1 27.6 9.2 5.7

親と未婚の子ども 450 48.0 38.2 39.3 9.3 10.7 13.3 12.4 20.4 6.9 2.4

親と子ども夫婦 36 47.2 41.7 41.7 8.3 8.3 19.4 8.3 30.6 2.8 2.8

親と子どもと孫 55 45.5 34.5 43.6 16.4 7.3 9.1 10.9 18.2 10.9 3.6

ひとりぐらし 147 38.1 32.7 32.0 16.3 8.2 10.2 15.0 29.3 10.9 3.4

その他 62 37.1 30.6 32.3 14.5 8.1 12.9 14.5 25.8 14.5 3.2

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 496 42.5 34.3 31.0 11.5 11.5 15.1 10.5 26.4 10.1 4.6

集合住宅 522 44.6 37.0 41.0 11.5 8.8 11.7 14.0 22.0 7.5 2.7

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 627 44.0 35.4 30.9 11.5 11.5 14.7 10.4 26.5 8.8 3.7

民間賃貸住宅 280 45.0 36.4 45.7 12.1 8.2 8.2 16.1 21.1 9.6 2.9

ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 58 37.9 44.8 36.2 5.2 6.9 19.0 15.5 13.8 5.2 6.9

社　宅 39 41.0 28.2 48.7 10.3 10.3 20.5 12.8 25.6 7.7 2.6

その他 12 33.3 16.7 50.0 25.0 - 16.7 8.3 25.0 - 8.3

回　答

クロス項目

－262－



［５　地域づくりに求められる人材と支援について］

問28　（仮称）ねりま区民大学で開設してほしい青少年の自立支援カリキュラム
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農
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自
分
の
新
た
な
能
力
の

そ
の
他

無
回
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【総　数】 1,021 23.9 29.5 14.9 23.9 8.5 20.3 31.5 18.2 14.4 14.7 21.7 6.7 4.0

【地区別】

Ⅰ地区（〒176） 208 22.1 26.9 13.5 30.3 9.6 21.6 38.5 18.3 14.4 15.4 21.6 3.4 1.9

Ⅱ地区（〒177） 318 26.7 30.8 15.7 23.9 6.6 18.6 31.8 18.6 13.8 13.5 18.9 6.0 4.1

Ⅲ地区（〒178） 205 23.4 30.2 12.7 20.0 5.9 22.0 31.2 19.5 15.1 13.2 21.5 10.2 3.9

Ⅳ地区（〒179） 290 22.4 29.3 16.6 22.1 11.7 20.0 26.6 16.9 14.5 16.6 25.2 7.2 5.5

【Ｆ１　性別】

男　性 499 25.1 30.9 13.8 20.6 8.8 21.0 25.3 16.0 15.6 17.2 20.8 7.2 4.2

女　性 522 22.8 28.2 15.9 27.0 8.2 19.5 37.5 20.3 13.2 12.3 22.6 6.1 3.8

【Ｆ２　年齢】

20歳代 134 20.9 30.6 19.4 20.9 11.2 22.4 39.6 9.0 14.9 22.4 16.4 8.2 0.7

30歳代 197 22.8 40.1 20.3 23.4 7.6 17.3 33.5 15.7 18.3 17.3 22.3 3.0 1.5

40歳代 216 22.7 30.6 18.5 20.8 8.8 23.6 38.9 16.2 14.4 14.8 23.6 5.1 2.3

50歳代 158 29.1 32.3 11.4 25.3 7.0 22.2 39.2 14.6 7.6 15.8 26.6 5.1 2.5

60歳代 173 24.3 19.7 10.4 27.7 9.2 19.1 21.4 27.2 15.0 13.9 23.7 5.8 6.9

70歳以上 143 23.8 21.0 7.0 25.9 7.7 16.8 14.0 26.6 15.4 3.5 15.4 15.4 11.2

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 60 21.7 30.0 18.3 15.0 15.0 25.0 31.7 3.3 16.7 30.0 13.3 10.0 - 

　　　30歳代 88 21.6 39.8 15.9 17.0 9.1 14.8 27.3 13.6 23.9 20.5 23.9 4.5 1.1

　　　40歳代 115 21.7 31.3 18.3 20.9 8.7 22.6 29.6 15.7 13.0 17.4 28.7 4.3 1.7

　　　50歳代 80 32.5 38.8 11.3 18.8 3.8 25.0 33.8 12.5 11.3 16.3 23.8 7.5 1.3

　　　60歳代 90 24.4 22.2 10.0 24.4 8.9 22.2 14.4 24.4 14.4 16.7 17.8 6.7 8.9

　　　70歳以上 66 30.3 21.2 7.6 27.3 9.1 16.7 13.6 24.2 15.2 3.0 10.6 13.6 13.6

女性　20歳代 74 20.3 31.1 20.3 25.7 8.1 20.3 45.9 13.5 13.5 16.2 18.9 6.8 1.4

　　　30歳代 109 23.9 40.4 23.9 28.4 6.4 19.3 38.5 17.4 13.8 14.7 21.1 1.8 1.8

　　　40歳代 101 23.8 29.7 18.8 20.8 8.9 24.8 49.5 16.8 15.8 11.9 17.8 5.9 3.0

　　　50歳代 78 25.6 25.6 11.5 32.1 10.3 19.2 44.9 16.7 3.8 15.4 29.5 2.6 3.8

　　　60歳代 83 24.1 16.9 10.8 31.3 9.6 15.7 28.9 30.1 15.7 10.8 30.1 4.8 4.8

　　　70歳以上 77 18.2 20.8 6.5 24.7 6.5 16.9 14.3 28.6 15.6 3.9 19.5 16.9 9.1

【Ｆ３　職業】

自営業 92 23.9 16.3 14.1 18.5 14.1 19.6 23.9 20.7 12.0 12.0 21.7 8.7 8.7

家族従業（家事手伝い） 13 15.4 23.1 7.7 7.7 - 30.8 53.8 7.7 - 30.8 46.2 7.7 - 

自由業 23 17.4 34.8 8.7 26.1 8.7 21.7 26.1 8.7 13.0 26.1 26.1 4.3 - 

会社役員 48 29.2 31.3 8.3 27.1 6.3 16.7 22.9 20.8 14.6 20.8 8.3 10.4 4.2

常勤の勤め人 347 24.2 37.2 16.7 22.8 7.5 21.9 32.9 16.4 16.1 17.9 21.3 4.9 1.4

パート・臨時の勤め人 130 23.8 23.8 23.1 26.2 10.0 16.9 42.3 18.5 10.8 10.8 22.3 7.7 3.1

専業主婦（夫） 162 21.0 29.0 13.6 24.1 6.8 25.3 35.8 17.9 12.3 10.5 24.7 6.8 3.1

学生 27 33.3 40.7 11.1 14.8 - 11.1 48.1 - 25.9 25.9 7.4 11.1 3.7

無職 138 26.1 22.5 10.1 28.3 8.7 15.2 15.2 24.6 18.1 7.2 20.3 8.0 10.9

その他 35 20.0 31.4 14.3 34.3 17.1 14.3 34.3 20.0 11.4 25.7 28.6 2.9 2.9

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 163 22.1 33.7 18.4 22.1 11.0 19.6 37.4 9.2 19.6 20.2 18.4 4.9 0.6

家族形成期 135 24.4 37.0 18.5 21.5 10.4 17.8 34.8 16.3 14.1 22.2 20.7 5.2 1.5

家族成長前期 123 22.0 34.1 25.2 20.3 6.5 31.7 41.5 16.3 11.4 8.9 22.0 4.9 2.4

家族成長後期 83 30.1 30.1 8.4 24.1 9.6 21.7 48.2 12.0 13.3 16.9 20.5 2.4 2.4

家族成熟期 134 26.9 26.1 11.2 25.4 8.2 20.1 36.6 17.2 7.5 16.4 28.4 6.7 5.2

高齢期 206 26.2 20.9 9.2 28.2 6.8 18.4 15.5 29.1 15.0 6.3 16.5 11.2 8.3

その他 163 20.2 30.7 14.7 25.8 8.0 15.3 23.3 19.6 17.8 16.0 27.0 6.7 3.1

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 261 21.8 30.7 14.6 24.1 7.3 15.7 28.0 21.5 14.9 13.4 20.3 6.9 7.3

親と未婚の子ども 450 27.3 30.7 14.7 23.6 9.3 22.0 33.8 17.3 13.1 14.4 22.9 5.3 2.2

親と子ども夫婦 36 27.8 22.2 11.1 25.0 5.6 25.0 38.9 11.1 22.2 13.9 27.8 2.8 2.8

親と子どもと孫 55 25.5 32.7 16.4 23.6 12.7 25.5 40.0 14.5 9.1 12.7 20.0 9.1 3.6

ひとりぐらし 147 19.7 24.5 15.6 27.9 8.2 17.7 27.2 19.0 18.4 16.3 19.7 9.5 2.7

その他 62 16.1 32.3 17.7 19.4 6.5 21.0 27.4 16.1 12.9 21.0 22.6 8.1 6.5

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 496 24.8 28.4 13.7 22.8 8.5 21.2 30.4 19.4 16.7 11.3 22.4 7.3 4.8

集合住宅 522 23.2 30.7 16.1 25.1 8.4 19.2 32.4 17.2 12.3 18.0 20.9 6.1 3.3

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 627 25.5 29.7 13.7 24.7 9.1 22.0 30.5 18.5 15.0 13.9 23.3 6.1 3.7

民間賃貸住宅 280 21.1 29.6 16.8 22.5 7.5 18.6 37.5 15.7 12.9 16.8 20.4 8.6 2.9

ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 58 25.9 27.6 15.5 24.1 5.2 12.1 22.4 27.6 10.3 13.8 17.2 3.4 8.6

社　宅 39 23.1 35.9 23.1 17.9 12.8 15.4 17.9 17.9 23.1 17.9 10.3 5.1 7.7

その他 12 8.3 16.7 8.3 33.3 - 16.7 25.0 16.7 16.7 8.3 25.0 16.7 8.3

回　答

クロス項目

－263－



［６　スポーツ活動と動向について］

問29　この１年間でのスポーツの頻度
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無
回
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ス
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ー

ツ
を
し
た
（

計
）

【総　数】 1,021 8.8 8.1 10.5 15.6 12.3 44.0 0.7 55.3

【地区別】

Ⅰ地区（〒176） 208 10.6 7.2 10.1 13.0 12.5 46.6 - 53.4

Ⅱ地区（〒177） 318 8.8 9.1 9.7 17.3 12.9 41.5 0.6 57.9

Ⅲ地区（〒178） 205 5.4 7.3 11.7 16.1 12.7 45.9 1.0 53.2

Ⅳ地区（〒179） 290 10.0 8.3 10.7 15.2 11.4 43.4 1.0 55.5

【Ｆ１　性別】

男　性 499 8.4 8.8 10.4 17.4 14.2 39.7 1.0 59.3

女　性 522 9.2 7.5 10.5 13.8 10.5 48.1 0.4 51.5

【Ｆ２　年齢】

20歳代 134 12.7 6.0 6.7 23.1 19.4 32.1 - 67.9

30歳代 197 5.1 5.1 11.7 18.3 18.3 41.1 0.5 58.4

40歳代 216 7.9 11.1 13.4 21.3 14.8 30.6 0.9 68.5

50歳代 158 7.0 9.5 10.1 15.2 10.1 48.1 - 51.9

60歳代 173 11.0 6.9 10.4 8.1 7.5 54.9 1.2 43.9

70歳以上 143 11.2 9.8 8.4 5.6 2.1 61.5 1.4 37.1

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 60 11.7 6.7 11.7 23.3 18.3 28.3 - 71.7

　　　30歳代 88 4.5 5.7 11.4 22.7 21.6 34.1 - 65.9

　　　40歳代 115 7.8 9.6 13.9 27.0 15.7 25.2 0.9 73.9

　　　50歳代 80 6.3 10.0 10.0 12.5 13.8 47.5 - 52.5

　　　60歳代 90 8.9 7.8 7.8 6.7 11.1 55.6 2.2 42.2

　　　70歳以上 66 13.6 13.6 6.1 9.1 3.0 51.5 3.0 45.5

女性　20歳代 74 13.5 5.4 2.7 23.0 20.3 35.1 - 64.9

　　　30歳代 109 5.5 4.6 11.9 14.7 15.6 46.8 0.9 52.3

　　　40歳代 101 7.9 12.9 12.9 14.9 13.9 36.6 1.0 62.4

　　　50歳代 78 7.7 9.0 10.3 17.9 6.4 48.7 - 51.3

　　　60歳代 83 13.3 6.0 13.3 9.6 3.6 54.2 - 45.8

　　　70歳以上 77 9.1 6.5 10.4 2.6 1.3 70.1 - 29.9

【Ｆ３　職業】

自営業 92 6.5 6.5 8.7 12.0 18.5 45.7 2.2 52.2

家族従業（家事手伝い） 13 7.7 15.4 7.7 - 15.4 53.8 - 46.2

自由業 23 13.0 17.4 4.3 4.3 21.7 39.1 - 60.9

会社役員 48 10.4 8.3 8.3 16.7 10.4 43.8 2.1 54.2

常勤の勤め人 347 5.5 6.6 13.5 22.5 18.2 33.7 - 66.3

パート・臨時の勤め人 130 6.9 6.9 6.9 12.3 10.0 56.9 - 43.1

専業主婦（夫） 162 13.0 9.3 13.0 13.6 6.8 43.8 0.6 55.6

学生 27 18.5 3.7 7.4 14.8 18.5 37.0 - 63.0

無職 138 12.3 10.1 7.2 8.7 2.9 57.2 1.4 41.3

その他 35 8.6 11.4 8.6 17.1 2.9 48.6 2.9 48.6

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 163 11.7 6.1 8.0 17.8 17.8 38.7 - 61.3

家族形成期 135 5.9 8.1 8.9 18.5 21.5 37.0 - 63.0

家族成長前期 123 4.1 8.1 19.5 25.2 12.2 29.3 1.6 69.1

家族成長後期 83 8.4 9.6 15.7 21.7 18.1 25.3 1.2 73.5

家族成熟期 134 10.4 9.7 9.7 14.9 4.5 50.7 - 49.3

高齢期 206 11.7 9.7 8.3 5.3 3.9 60.2 1.0 38.8

その他 163 7.4 6.7 8.0 14.1 14.7 47.9 1.2 50.9

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 261 9.2 9.6 10.7 13.8 9.2 46.4 1.1 52.5

親と未婚の子ども 450 8.9 8.2 11.6 17.3 13.3 40.4 0.2 59.3

親と子ども夫婦 36 16.7 5.6 5.6 22.2 11.1 38.9 - 61.1

親と子どもと孫 55 1.8 5.5 10.9 10.9 20.0 49.1 1.8 49.1

ひとりぐらし 147 8.8 6.1 8.2 10.9 14.3 50.3 1.4 48.3

その他 62 6.5 9.7 9.7 22.6 9.7 41.9 - 58.1

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 496 8.1 8.3 11.1 14.9 11.1 46.0 0.6 53.4

集合住宅 522 9.4 7.9 10.0 16.1 13.6 42.3 0.8 56.9

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 627 8.6 9.6 10.8 15.6 11.8 43.1 0.5 56.5

民間賃貸住宅 280 8.9 5.4 9.3 13.6 16.4 45.7 0.7 53.6

ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 58 12.1 6.9 10.3 20.7 3.4 44.8 1.7 53.4

社　宅 39 5.1 2.6 12.8 17.9 7.7 51.3 2.6 46.2

その他 12 - 16.7 16.7 25.0 8.3 33.3 - 66.7

回　答

クロス項目

－264－



［６　スポーツ活動と動向について］

問29－１　スポーツをしなかった理由
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【総　数】 449 8.7 0.9 5.8 4.9 2.4 0.2 13.1 12.9 1.1 8.9 43.4 24.3 27.2 12.2 1.1

【地区別】

Ⅰ地区（〒176） 97 9.3 1.0 6.2 7.2 1.0 - 15.5 11.3 2.1 12.4 49.5 20.6 25.8 13.4 1.0

Ⅱ地区（〒177） 132 6.8 0.8 3.0 5.3 3.0 0.8 17.4 14.4 - 5.3 41.7 27.3 26.5 9.1 0.8

Ⅲ地区（〒178） 94 6.4 2.1 6.4 2.1 2.1 - 10.6 17.0 2.1 9.6 40.4 25.5 25.5 12.8 3.2

Ⅳ地区（〒179） 126 11.9 - 7.9 4.8 3.2 - 8.7 9.5 0.8 9.5 42.9 23.0 30.2 14.3 - 

【Ｆ１　性別】

男　性 198 10.6 2.0 7.6 4.5 4.5 0.5 13.1 12.6 0.5 7.1 45.5 24.2 26.8 9.1 2.0

女　性 251 7.2 - 4.4 5.2 0.8 - 13.1 13.1 1.6 10.4 41.8 24.3 27.5 14.7 0.4

【Ｆ２　年齢】

20歳代 43 20.9 - 16.3 4.7 2.3 - 18.6 14.0 - 18.6 48.8 7.0 30.2 9.3 - 

30歳代 81 11.1 1.2 7.4 4.9 3.7 - 7.4 16.0 - 3.7 51.9 14.8 22.2 13.6 1.2

40歳代 66 3.0 1.5 - 7.6 - - 10.6 6.1 1.5 9.1 45.5 19.7 30.3 12.1 - 

50歳代 76 7.9 1.3 5.3 6.6 3.9 - 19.7 13.2 2.6 11.8 55.3 27.6 18.4 10.5 1.3

60歳代 95 8.4 1.1 4.2 4.2 3.2 1.1 16.8 15.8 1.1 8.4 45.3 29.5 30.5 10.5 - 

70歳以上 88 5.7 - 5.7 2.3 1.1 - 8.0 11.4 1.1 6.8 19.3 36.4 31.8 15.9 3.4

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 17 23.5 - 11.8 - - - 11.8 17.6 - 23.5 64.7 17.6 29.4 - - 

　　　30歳代 30 16.7 3.3 13.3 6.7 10.0 - 6.7 20.0 - 3.3 56.7 13.3 13.3 6.7 3.3

　　　40歳代 29 6.9 3.4 - 6.9 - - 10.3 3.4 - 3.4 44.8 17.2 37.9 6.9 - 

　　　50歳代 38 10.5 2.6 5.3 5.3 7.9 - 15.8 15.8 - 7.9 60.5 23.7 15.8 10.5 2.6

　　　60歳代 50 10.0 2.0 8.0 4.0 6.0 2.0 20.0 18.0 2.0 8.0 42.0 32.0 36.0 6.0 - 

　　　70歳以上 34 2.9 - 8.8 2.9 - - 8.8 - - 2.9 14.7 32.4 26.5 20.6 5.9

女性　20歳代 26 19.2 - 19.2 7.7 3.8 - 23.1 11.5 - 15.4 38.5 - 30.8 15.4 - 

　　　30歳代 51 7.8 - 3.9 3.9 - - 7.8 13.7 - 3.9 49.0 15.7 27.5 17.6 - 

　　　40歳代 37 - - - 8.1 - - 10.8 8.1 2.7 13.5 45.9 21.6 24.3 16.2 - 

　　　50歳代 38 5.3 - 5.3 7.9 - - 23.7 10.5 5.3 15.8 50.0 31.6 21.1 10.5 - 

　　　60歳代 45 6.7 - - 4.4 - - 13.3 13.3 - 8.9 48.9 26.7 24.4 15.6 - 

　　　70歳以上 54 7.4 - 3.7 1.9 1.9 - 7.4 18.5 1.9 9.3 22.2 38.9 35.2 13.0 1.9

【Ｆ３　職業】

自営業 42 4.8 2.4 4.8 7.1 2.4 2.4 9.5 14.3 2.4 9.5 42.9 35.7 38.1 11.9 2.4

家族従業（家事手伝い） 7 - - - - - - 14.3 14.3 28.6 14.3 57.1 14.3 - 28.6 - 

自由業 9 11.1 - 22.2 - 11.1 - 11.1 11.1 - 11.1 33.3 11.1 33.3 33.3 - 

会社役員 21 19.0 4.8 4.8 19.0 4.8 - 4.8 14.3 - - 57.1 14.3 28.6 - - 

常勤の勤め人 117 10.3 1.7 7.7 2.6 3.4 - 17.9 12.8 - 9.4 64.1 11.1 25.6 5.1 - 

パート・臨時の勤め人 74 5.4 - 2.7 6.8 1.4 - 5.4 9.5 - 4.1 45.9 27.0 23.0 13.5 1.4

専業主婦（夫） 71 5.6 - - 5.6 - - 12.7 7.0 - 7.0 35.2 28.2 26.8 19.7 - 

学生 10 20.0 - 20.0 10.0 - - 10.0 30.0 10.0 20.0 40.0 10.0 60.0 - - 

無職 79 8.9 - 6.3 1.3 1.3 - 17.7 20.3 1.3 12.7 15.2 38.0 27.8 11.4 3.8

その他 17 11.8 - 17.6 5.9 5.9 - 17.6 5.9 - 17.6 41.2 29.4 17.6 35.3 - 

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 63 17.5 1.6 11.1 3.2 1.6 - 9.5 14.3 - 9.5 49.2 9.5 33.3 4.8 - 

家族形成期 50 14.0 - 10.0 2.0 6.0 - 16.0 16.0 - 10.0 52.0 14.0 22.0 18.0 - 

家族成長前期 36 - 2.8 2.8 19.4 - - 11.1 13.9 2.8 5.6 50.0 27.8 19.4 16.7 2.8

家族成長後期 21 4.8 - - 4.8 - - 19.0 4.8 - 9.5 33.3 14.3 19.0 28.6 - 

家族成熟期 68 10.3 1.5 4.4 5.9 4.4 - 19.1 13.2 1.5 10.3 58.8 30.9 20.6 8.8 - 

高齢期 124 7.3 0.8 4.8 4.8 1.6 0.8 12.9 15.3 1.6 8.9 22.6 34.7 30.6 16.1 2.4

その他 78 5.1 - 5.1 1.3 2.6 - 10.3 9.0 1.3 9.0 53.8 20.5 30.8 6.4 1.3

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 121 9.9 0.8 6.6 5.8 4.1 0.8 13.2 11.6 1.7 11.6 33.9 26.4 29.8 12.4 - 

親と未婚の子ども 182 7.1 1.1 3.3 6.0 1.1 - 15.4 13.7 1.6 9.3 51.6 23.1 26.4 13.2 1.6

親と子ども夫婦 14 7.1 - 7.1 - - - 21.4 7.1 - 7.1 50.0 14.3 28.6 7.1 - 

親と子どもと孫 27 3.7 3.7 7.4 3.7 - - 11.1 11.1 - - 22.2 29.6 29.6 25.9 - 

ひとりぐらし 74 10.8 - 6.8 1.4 4.1 - 5.4 16.2 - 6.8 47.3 28.4 23.0 6.8 2.7

その他 26 11.5 - 11.5 3.8 3.8 - 19.2 11.5 - 11.5 38.5 15.4 26.9 11.5 - 

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 228 7.0 1.3 5.3 5.7 0.9 - 14.5 13.2 1.3 8.3 39.0 24.6 26.8 14.5 1.3

集合住宅 221 10.4 0.5 6.3 4.1 4.1 0.5 11.8 12.7 0.9 9.5 48.0 24.0 27.6 10.0 0.9

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 270 5.9 1.1 4.4 5.9 1.1 - 14.8 13.0 1.5 8.5 40.7 24.8 28.5 14.8 1.1

民間賃貸住宅 128 14.1 - 10.2 2.3 5.5 - 10.9 14.1 0.8 10.9 46.1 18.8 25.8 9.4 1.6

ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 26 3.8 3.8 - 11.5 3.8 3.8 7.7 7.7 - 11.5 42.3 42.3 30.8 3.8 - 

社　宅 20 15.0 - - - - - 10.0 10.0 - - 65.0 25.0 20.0 10.0 - 

その他 4 25.0 - 25.0 - - - 25.0 25.0 - - 50.0 25.0 - - - 
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【総　数】 1,021 55.1 33.1 6.3 2.0 3.5 88.2 8.2 1,021 26.5 36.9 21.4 9.5 5.6 63.5 31.0

【地区別】

Ⅰ地区（〒176） 208 57.7 33.2 5.3 1.4 2.4 90.9 6.7 208 30.8 37.0 21.6 7.7 2.9 67.8 29.3

Ⅱ地区（〒177） 318 52.8 33.6 8.2 3.1 2.2 86.5 11.3 318 21.4 38.1 24.8 12.3 3.5 59.4 37.1

Ⅲ地区（〒178） 205 52.7 35.1 5.9 2.0 4.4 87.8 7.8 205 28.8 32.2 20.5 9.3 9.3 61.0 29.8

Ⅳ地区（〒179） 290 57.6 31.0 5.2 1.0 5.2 88.6 6.2 290 27.6 39.0 18.3 7.9 7.2 66.6 26.2

【Ｆ１　性別】

男　性 499 52.9 33.3 7.2 2.8 3.8 86.2 10.0 499 19.2 36.3 25.1 12.6 6.8 55.5 37.7

女　性 522 57.3 33.0 5.4 1.1 3.3 90.2 6.5 522 33.5 37.5 18.0 6.5 4.4 71.1 24.5

【Ｆ２　年齢】

20歳代 134 56.0 36.6 4.5 3.0 - 92.5 7.5 134 31.3 41.8 17.2 9.7 - 73.1 26.9

30歳代 197 67.0 27.4 3.6 1.0 1.0 94.4 4.6 197 43.7 34.5 16.2 4.6 1.0 78.2 20.8

40歳代 216 56.5 34.3 5.6 1.4 2.3 90.7 6.9 216 39.4 38.9 15.3 3.2 3.2 78.2 18.5

50歳代 158 57.0 33.5 4.4 3.2 1.9 90.5 7.6 158 21.5 48.1 19.0 8.2 3.2 69.6 27.2

60歳代 173 51.4 31.8 10.4 1.7 4.6 83.2 12.1 173 8.7 32.4 32.9 15.6 10.4 41.0 48.6

70歳以上 143 38.5 37.1 9.8 2.1 12.6 75.5 11.9 143 6.3 25.9 30.8 19.6 17.5 32.2 50.3

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 60 53.3 36.7 6.7 3.3 - 90.0 10.0 60 18.3 45.0 23.3 13.3 - 63.3 36.7

　　　30歳代 88 67.0 25.0 5.7 2.3 - 92.0 8.0 88 34.1 33.0 23.9 9.1 - 67.0 33.0

　　　40歳代 115 49.6 35.7 8.7 2.6 3.5 85.2 11.3 115 30.4 39.1 20.0 5.2 5.2 69.6 25.2

　　　50歳代 80 56.3 31.3 5.0 5.0 2.5 87.5 10.0 80 15.0 47.5 21.3 12.5 3.8 62.5 33.8

　　　60歳代 90 45.6 35.6 10.0 3.3 5.6 81.1 13.3 90 4.4 25.6 37.8 20.0 12.2 30.0 57.8

　　　70歳以上 66 45.5 36.4 6.1 - 12.1 81.8 6.1 66 6.1 28.8 24.2 19.7 21.2 34.8 43.9

女性　20歳代 74 58.1 36.5 2.7 2.7 - 94.6 5.4 74 41.9 39.2 12.2 6.8 - 81.1 18.9

　　　30歳代 109 67.0 29.4 1.8 - 1.8 96.3 1.8 109 51.4 35.8 10.1 0.9 1.8 87.2 11.0

　　　40歳代 101 64.4 32.7 2.0 - 1.0 97.0 2.0 101 49.5 38.6 9.9 1.0 1.0 88.1 10.9

　　　50歳代 78 57.7 35.9 3.8 1.3 1.3 93.6 5.1 78 28.2 48.7 16.7 3.8 2.6 76.9 20.5

　　　60歳代 83 57.8 27.7 10.8 - 3.6 85.5 10.8 83 13.3 39.8 27.7 10.8 8.4 53.0 38.6

　　　70歳以上 77 32.5 37.7 13.0 3.9 13.0 70.1 16.9 77 6.5 23.4 36.4 19.5 14.3 29.9 55.8

【Ｆ３　職業】

自営業 92 42.4 40.2 6.5 2.2 8.7 82.6 8.7 92 23.9 25.0 23.9 16.3 10.9 48.9 40.2

家族従業（家事手伝い） 13 61.5 30.8 7.7 - - 92.3 7.7 13 46.2 23.1 15.4 15.4 - 69.2 30.8

自由業 23 52.2 30.4 8.7 4.3 4.3 82.6 13.0 23 8.7 30.4 43.5 8.7 8.7 39.1 52.2

会社役員 48 58.3 29.2 8.3 - 4.2 87.5 8.3 48 25.0 33.3 33.3 2.1 6.3 58.3 35.4

常勤の勤め人 347 61.7 29.7 5.5 2.0 1.2 91.4 7.5 347 32.3 42.4 17.6 6.3 1.4 74.6 23.9

パート・臨時の勤め人 130 52.3 38.5 6.2 1.5 1.5 90.8 7.7 130 33.1 34.6 20.8 8.5 3.1 67.7 29.2

専業主婦（夫） 162 58.0 34.0 3.7 1.2 3.1 92.0 4.9 162 29.0 44.4 17.3 4.9 4.3 73.5 22.2

学生 27 48.1 33.3 7.4 11.1 - 81.5 18.5 27 29.6 37.0 14.8 18.5 - 66.7 33.3

無職 138 42.8 37.7 10.1 1.4 8.0 80.4 11.6 138 7.2 28.3 29.7 18.8 15.9 35.5 48.6

その他 35 71.4 17.1 2.9 2.9 5.7 88.6 5.7 35 22.9 34.3 20.0 14.3 8.6 57.1 34.3

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 163 59.5 31.9 5.5 3.1 - 91.4 8.6 163 34.4 37.4 17.8 10.4 - 71.8 28.2

家族形成期 135 62.2 32.6 3.0 1.5 0.7 94.8 4.4 135 42.2 34.8 18.5 3.7 0.7 77.0 22.2

家族成長前期 123 68.3 24.4 4.1 1.6 1.6 92.7 5.7 123 43.9 39.8 10.6 4.1 1.6 83.7 14.6

家族成長後期 83 54.2 38.6 2.4 1.2 3.6 92.8 3.6 83 27.7 45.8 16.9 6.0 3.6 73.5 22.9

家族成熟期 134 67.2 26.9 3.0 1.5 1.5 94.0 4.5 134 24.6 39.6 23.1 8.2 4.5 64.2 31.3

高齢期 206 41.7 35.4 11.7 1.9 9.2 77.2 13.6 206 7.3 25.7 31.1 21.4 14.6 33.0 52.4

その他 163 44.8 40.5 8.6 1.8 4.3 85.3 10.4 163 19.0 42.9 24.5 5.5 8.0 62.0 30.1

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 261 56.3 32.6 6.5 1.1 3.4 88.9 7.7 261 23.8 34.5 25.7 9.2 6.9 58.2 34.9

親と未婚の子ども 450 57.1 34.2 3.6 2.0 3.1 91.3 5.6 450 30.9 39.3 16.2 9.1 4.4 70.2 25.3

親と子ども夫婦 36 52.8 30.6 13.9 2.8 - 83.3 16.7 36 19.4 47.2 25.0 5.6 2.8 66.7 30.6

親と子どもと孫 55 54.5 29.1 5.5 3.6 7.3 83.6 9.1 55 27.3 30.9 18.2 14.5 9.1 58.2 32.7

ひとりぐらし 147 44.2 39.5 10.2 2.7 3.4 83.7 12.9 147 17.0 34.7 31.3 11.6 5.4 51.7 42.9

その他 62 62.9 19.4 11.3 1.6 4.8 82.3 12.9 62 32.3 33.9 21.0 8.1 4.8 66.1 29.0

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 496 53.0 32.5 7.5 2.4 4.6 85.5 9.9 496 25.4 34.3 21.6 11.9 6.9 59.7 33.5

集合住宅 522 57.1 33.9 5.0 1.5 2.5 91.0 6.5 522 27.8 39.3 21.3 7.3 4.4 67.0 28.5

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 627 54.9 32.9 6.4 2.1 3.8 87.7 8.5 627 24.2 37.2 22.0 11.2 5.4 61.4 33.2

民間賃貸住宅 280 57.9 32.1 5.0 2.5 2.5 90.0 7.5 280 31.1 36.4 20.4 7.1 5.0 67.5 27.5

ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 58 39.7 43.1 10.3 - 6.9 82.8 10.3 58 15.5 37.9 27.6 8.6 10.3 53.4 36.2

社　宅 39 59.0 35.9 2.6 - 2.6 94.9 2.6 39 46.2 38.5 7.7 2.6 5.1 84.6 10.3

その他 12 66.7 16.7 16.7 - - 83.3 16.7 12 33.3 25.0 25.0 8.3 8.3 58.3 33.3

問30　スポーツへの目的や期待
　　　１　健康や体力の維持増進

問30　スポーツへの目的や期待
　　　２　ダイエット・美容
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【総　数】 1,021 11.4 32.6 39.6 10.6 5.9 44.0 50.1 1,021 42.7 42.7 7.0 2.4 5.2 85.4 9.4

【地区別】

Ⅰ地区（〒176） 208 13.9 33.2 40.4 9.6 2.9 47.1 50.0 208 42.8 47.1 6.3 1.0 2.9 89.9 7.2

Ⅱ地区（〒177） 318 8.8 34.9 38.7 13.5 4.1 43.7 52.2 318 38.7 44.7 9.4 4.4 2.8 83.3 13.8

Ⅲ地区（〒178） 205 11.7 33.2 36.6 10.2 8.3 44.9 46.8 205 44.4 39.5 5.9 2.9 7.3 83.9 8.8

Ⅳ地区（〒179） 290 12.1 29.3 42.1 8.3 8.3 41.4 50.3 290 45.9 39.7 5.5 1.0 7.9 85.5 6.6

【Ｆ１　性別】

男　性 499 14.6 32.3 35.3 11.0 6.8 46.9 46.3 499 41.3 43.5 7.4 2.0 5.8 84.8 9.4

女　性 522 8.2 33.0 43.7 10.2 5.0 41.2 53.8 522 44.1 42.0 6.5 2.9 4.6 86.0 9.4

【Ｆ２　年齢】

20歳代 134 18.7 40.3 31.3 9.7 - 59.0 41.0 134 61.9 34.3 2.2 1.5 - 96.3 3.7

30歳代 197 15.7 39.6 37.1 6.1 1.5 55.3 43.1 197 51.8 42.6 3.6 1.0 1.0 94.4 4.6

40歳代 216 15.3 34.7 40.7 6.0 3.2 50.0 46.8 216 48.1 42.6 4.2 1.4 3.7 90.7 5.6

50歳代 158 7.0 36.7 43.7 9.5 3.2 43.7 53.2 158 37.3 47.5 8.9 3.8 2.5 84.8 12.7

60歳代 173 5.2 22.5 44.5 17.3 10.4 27.7 61.8 173 30.6 48.0 11.6 1.2 8.7 78.6 12.7

70歳以上 143 4.9 20.3 38.5 17.5 18.9 25.2 55.9 143 24.5 39.2 12.6 7.0 16.8 63.6 19.6

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 60 21.7 40.0 31.7 6.7 - 61.7 38.3 60 55.0 38.3 5.0 1.7 - 93.3 6.7

　　　30歳代 88 21.6 40.9 31.8 5.7 - 62.5 37.5 88 59.1 35.2 4.5 1.1 - 94.3 5.7

　　　40歳代 115 20.9 33.9 33.0 7.0 5.2 54.8 40.0 115 48.7 38.3 5.2 2.6 5.2 87.0 7.8

　　　50歳代 80 10.0 35.0 41.3 10.0 3.8 45.0 51.3 80 31.3 51.3 11.3 3.8 2.5 82.5 15.0

　　　60歳代 90 5.6 18.9 42.2 21.1 12.2 24.4 63.3 90 25.6 52.2 12.2 1.1 8.9 77.8 13.3

　　　70歳以上 66 6.1 25.8 30.3 16.7 21.2 31.8 47.0 66 25.8 47.0 6.1 1.5 19.7 72.7 7.6

女性　20歳代 74 16.2 40.5 31.1 12.2 - 56.8 43.2 74 67.6 31.1 - 1.4 - 98.6 1.4

　　　30歳代 109 11.0 38.5 41.3 6.4 2.8 49.5 47.7 109 45.9 48.6 2.8 0.9 1.8 94.5 3.7

　　　40歳代 101 8.9 35.6 49.5 5.0 1.0 44.6 54.5 101 47.5 47.5 3.0 - 2.0 95.0 3.0

　　　50歳代 78 3.8 38.5 46.2 9.0 2.6 42.3 55.1 78 43.6 43.6 6.4 3.8 2.6 87.2 10.3

　　　60歳代 83 4.8 26.5 47.0 13.3 8.4 31.3 60.2 83 36.1 43.4 10.8 1.2 8.4 79.5 12.0

　　　70歳以上 77 3.9 15.6 45.5 18.2 16.9 19.5 63.6 77 23.4 32.5 18.2 11.7 14.3 55.8 29.9

【Ｆ３　職業】

自営業 92 9.8 31.5 33.7 12.0 13.0 41.3 45.7 92 34.8 48.9 2.2 3.3 10.9 83.7 5.4

家族従業（家事手伝い） 13 7.7 46.2 38.5 7.7 - 53.8 46.2 13 46.2 46.2 - 7.7 - 92.3 7.7

自由業 23 17.4 30.4 21.7 21.7 8.7 47.8 43.5 23 30.4 56.5 4.3 4.3 4.3 87.0 8.7

会社役員 48 16.7 29.2 43.8 4.2 6.3 45.8 47.9 48 43.8 35.4 14.6 - 6.3 79.2 14.6

常勤の勤め人 347 15.6 36.3 38.9 7.5 1.7 51.9 46.4 347 49.6 42.1 6.3 1.2 0.9 91.6 7.5

パート・臨時の勤め人 130 6.9 29.2 50.8 10.0 3.1 36.2 60.8 130 40.8 40.0 11.5 3.8 3.8 80.8 15.4

専業主婦（夫） 162 6.8 36.4 41.4 11.1 4.3 43.2 52.5 162 42.6 43.2 6.8 3.1 4.3 85.8 9.9

学生 27 14.8 40.7 22.2 22.2 - 55.6 44.4 27 66.7 25.9 - 7.4 - 92.6 7.4

無職 138 8.7 21.0 40.6 13.8 15.9 29.7 54.3 138 29.0 44.9 8.7 2.9 14.5 73.9 11.6

その他 35 11.4 34.3 31.4 14.3 8.6 45.7 45.7 35 45.7 42.9 2.9 - 8.6 88.6 2.9

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 163 21.5 36.8 31.9 9.8 - 58.3 41.7 163 55.8 39.3 3.1 1.8 - 95.1 4.9

家族形成期 135 12.6 35.6 44.4 6.7 0.7 48.1 51.1 135 60.0 34.8 3.7 0.7 0.7 94.8 4.4

家族成長前期 123 18.7 45.5 27.6 4.9 3.3 64.2 32.5 123 56.1 38.2 2.4 1.6 1.6 94.3 4.1

家族成長後期 83 9.6 32.5 47.0 7.2 3.6 42.2 54.2 83 38.6 50.6 4.8 1.2 4.8 89.2 6.0

家族成熟期 134 6.0 32.1 44.8 11.9 5.2 38.1 56.7 134 39.6 49.3 6.0 2.2 3.0 88.8 8.2

高齢期 206 4.4 21.8 39.3 18.9 15.5 26.2 58.3 206 24.8 43.2 13.6 4.4 14.1 68.0 18.0

その他 163 9.2 31.3 44.8 8.0 6.7 40.5 52.8 163 33.1 46.6 10.4 3.1 6.7 79.8 13.5

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 261 9.6 34.1 38.3 10.7 7.3 43.7 49.0 261 38.7 43.7 8.8 2.7 6.1 82.4 11.5

親と未婚の子ども 450 12.7 31.8 40.0 10.9 4.7 44.4 50.9 450 47.3 41.8 4.2 2.4 4.2 89.1 6.7

親と子ども夫婦 36 2.8 47.2 47.2 2.8 - 50.0 50.0 36 36.1 41.7 16.7 5.6 - 77.8 22.2

親と子どもと孫 55 7.3 38.2 34.5 10.9 9.1 45.5 45.5 55 47.3 40.0 3.6 1.8 7.3 87.3 5.5

ひとりぐらし 147 12.9 26.5 44.2 10.2 6.1 39.5 54.4 147 36.1 46.3 10.2 1.4 6.1 82.3 11.6

その他 62 14.5 33.9 35.5 9.7 6.5 48.4 45.2 62 43.5 40.3 8.1 3.2 4.8 83.9 11.3

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 496 8.3 31.9 40.9 11.5 7.5 40.1 52.4 496 39.9 43.3 7.9 2.6 6.3 83.3 10.5

集合住宅 522 14.4 33.3 38.5 9.4 4.4 47.7 47.9 522 45.4 42.0 6.1 2.3 4.2 87.4 8.4

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 627 8.9 32.7 40.5 12.0 5.9 41.6 52.5 627 41.1 43.9 7.7 2.7 4.6 85.0 10.4

民間賃貸住宅 280 17.1 33.2 36.4 7.9 5.4 50.4 44.3 280 45.0 42.5 4.3 2.5 5.7 87.5 6.8

ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 58 12.1 27.6 46.6 5.2 8.6 39.7 51.7 58 32.8 41.4 15.5 1.7 8.6 74.1 17.2

社　宅 39 7.7 38.5 38.5 10.3 5.1 46.2 48.7 39 61.5 30.8 2.6 - 5.1 92.3 2.6

その他 12 8.3 25.0 41.7 16.7 8.3 33.3 58.3 12 50.0 33.3 8.3 - 8.3 83.3 8.3

問30　スポーツへの目的や期待
　　　３　技能や能力を伸ばすこと

問30　スポーツへの目的や期待
　　　４　気分転換、気晴らし

回　答

クロス項目
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【総　数】 1,021 22.8 38.6 22.6 10.0 6.0 61.4 32.6 1,021 20.4 40.8 24.4 8.9 5.5 61.2 33.3

【地区別】

Ⅰ地区（〒176） 208 22.1 41.8 23.1 9.6 3.4 63.9 32.7 208 19.7 42.8 26.0 9.1 2.4 62.5 35.1

Ⅱ地区（〒177） 318 18.9 36.5 29.9 11.0 3.8 55.3 40.9 318 19.8 39.3 27.0 10.7 3.1 59.1 37.7

Ⅲ地区（〒178） 205 23.9 41.5 16.1 9.3 9.3 65.4 25.4 205 19.0 42.4 22.9 7.8 7.8 61.5 30.7

Ⅳ地区（〒179） 290 26.9 36.6 19.0 9.7 7.9 63.4 28.6 290 22.4 40.0 21.4 7.6 8.6 62.4 29.0

【Ｆ１　性別】

男　性 499 23.8 35.1 23.6 10.8 6.6 58.9 34.5 499 20.6 38.1 25.7 9.6 6.0 58.7 35.3

女　性 522 21.8 42.0 21.6 9.2 5.4 63.8 30.8 522 20.1 43.5 23.2 8.2 5.0 63.6 31.4

【Ｆ２　年齢】

20歳代 134 30.6 36.6 21.6 11.2 - 67.2 32.8 134 29.1 50.0 14.2 6.7 - 79.1 20.9

30歳代 197 37.6 41.1 14.7 5.1 1.5 78.7 19.8 197 25.4 44.7 21.3 6.6 2.0 70.1 27.9

40歳代 216 26.4 44.9 19.9 5.1 3.7 71.3 25.0 216 21.8 44.4 26.4 4.6 2.8 66.2 31.0

50歳代 158 18.4 41.8 26.6 10.1 3.2 60.1 36.7 158 19.6 41.1 25.3 11.4 2.5 60.8 36.7

60歳代 173 11.0 32.9 31.8 13.9 10.4 43.9 45.7 173 15.6 32.9 28.3 13.3 9.8 48.6 41.6

70歳以上 143 9.1 30.8 23.1 18.2 18.9 39.9 41.3 143 9.8 30.8 29.4 12.6 17.5 40.6 42.0

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 60 23.3 33.3 28.3 15.0 - 56.7 43.3 60 28.3 46.7 18.3 6.7 - 75.0 25.0

　　　30歳代 88 42.0 37.5 13.6 5.7 1.1 79.5 19.3 88 37.5 34.1 25.0 3.4 - 71.6 28.4

　　　40歳代 115 30.4 37.4 20.9 6.1 5.2 67.8 27.0 115 20.0 41.7 27.0 7.0 4.3 61.7 33.9

　　　50歳代 80 16.3 41.3 26.3 12.5 3.8 57.5 38.8 80 20.0 42.5 25.0 10.0 2.5 62.5 35.0

　　　60歳代 90 12.2 26.7 34.4 14.4 12.2 38.9 48.9 90 12.2 26.7 31.1 18.9 11.1 38.9 50.0

　　　70歳以上 66 13.6 33.3 19.7 15.2 18.2 47.0 34.8 66 4.5 39.4 24.2 12.1 19.7 43.9 36.4

女性　20歳代 74 36.5 39.2 16.2 8.1 - 75.7 24.3 74 29.7 52.7 10.8 6.8 - 82.4 17.6

　　　30歳代 109 33.9 44.0 15.6 4.6 1.8 78.0 20.2 109 15.6 53.2 18.3 9.2 3.7 68.8 27.5

　　　40歳代 101 21.8 53.5 18.8 4.0 2.0 75.2 22.8 101 23.8 47.5 25.7 2.0 1.0 71.3 27.7

　　　50歳代 78 20.5 42.3 26.9 7.7 2.6 62.8 34.6 78 19.2 39.7 25.6 12.8 2.6 59.0 38.5

　　　60歳代 83 9.6 39.8 28.9 13.3 8.4 49.4 42.2 83 19.3 39.8 25.3 7.2 8.4 59.0 32.5

　　　70歳以上 77 5.2 28.6 26.0 20.8 19.5 33.8 46.8 77 14.3 23.4 33.8 13.0 15.6 37.7 46.8

【Ｆ３　職業】

自営業 92 22.8 33.7 19.6 10.9 13.0 56.5 30.4 92 21.7 40.2 19.6 8.7 9.8 62.0 28.3

家族従業（家事手伝い） 13 7.7 46.2 38.5 7.7 - 53.8 46.2 13 15.4 46.2 38.5 - - 61.5 38.5

自由業 23 - 52.2 17.4 21.7 8.7 52.2 39.1 23 13.0 39.1 21.7 17.4 8.7 52.2 39.1

会社役員 48 25.0 31.3 31.3 6.3 6.3 56.3 37.5 48 25.0 29.2 33.3 6.3 6.3 54.2 39.6

常勤の勤め人 347 29.1 38.9 22.2 8.1 1.7 68.0 30.3 347 23.9 41.8 24.2 8.6 1.4 65.7 32.9

パート・臨時の勤め人 130 28.5 33.8 23.1 10.8 3.8 62.3 33.8 130 16.9 45.4 26.2 7.7 3.8 62.3 33.8

専業主婦（夫） 162 15.4 54.9 17.9 7.4 4.3 70.4 25.3 162 21.0 44.4 22.8 7.4 4.3 65.4 30.2

学生 27 22.2 33.3 22.2 22.2 - 55.6 44.4 27 37.0 37.0 14.8 11.1 - 74.1 25.9

無職 138 13.0 29.7 27.5 13.8 15.9 42.8 41.3 138 11.6 33.3 25.4 14.5 15.2 44.9 39.9

その他 35 34.3 25.7 22.9 8.6 8.6 60.0 31.4 35 17.1 45.7 25.7 2.9 8.6 62.9 28.6

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 163 21.5 41.1 22.7 14.7 - 62.6 37.4 163 26.4 49.7 13.5 9.8 0.6 76.1 23.3

家族形成期 135 50.4 31.9 15.6 0.7 1.5 82.2 16.3 135 28.1 43.0 23.7 4.4 0.7 71.1 28.1

家族成長前期 123 35.8 50.4 8.1 3.3 2.4 86.2 11.4 123 24.4 45.5 22.0 5.7 2.4 69.9 27.6

家族成長後期 83 26.5 45.8 15.7 8.4 3.6 72.3 24.1 83 27.7 45.8 15.7 8.4 2.4 73.5 24.1

家族成熟期 134 12.7 41.0 32.1 9.7 4.5 53.7 41.8 134 17.2 41.8 28.4 8.2 4.5 59.0 36.6

高齢期 206 10.7 32.0 24.8 17.0 15.5 42.7 41.7 206 11.7 29.6 31.6 12.6 14.6 41.3 44.2

その他 163 13.5 36.2 32.5 9.8 8.0 49.7 42.3 163 14.7 38.7 29.4 10.4 6.7 53.4 39.9

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 261 21.8 38.3 24.1 8.0 7.7 60.2 32.2 261 17.2 42.5 25.3 8.8 6.1 59.8 34.1

親と未婚の子ども 450 25.8 41.1 20.0 8.7 4.4 66.9 28.7 450 23.6 40.9 22.9 8.0 4.7 64.4 30.9

親と子ども夫婦 36 19.4 50.0 19.4 11.1 - 69.4 30.6 36 19.4 30.6 41.7 8.3 - 50.0 50.0

親と子どもと孫 55 30.9 45.5 7.3 9.1 7.3 76.4 16.4 55 20.0 45.5 20.0 5.5 9.1 65.5 25.5

ひとりぐらし 147 12.2 27.9 35.4 16.3 8.2 40.1 51.7 147 15.6 38.1 25.9 14.3 6.1 53.7 40.1

その他 62 27.4 35.5 21.0 11.3 4.8 62.9 32.3 62 24.2 43.5 21.0 6.5 4.8 67.7 27.4

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 496 19.6 42.7 21.2 9.7 6.9 62.3 30.8 496 18.8 41.3 24.0 9.1 6.9 60.1 33.1

集合住宅 522 26.1 34.5 24.1 10.2 5.2 60.5 34.3 522 22.0 40.2 24.7 8.8 4.2 62.3 33.5

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 627 19.6 41.1 22.6 11.2 5.4 60.8 33.8 627 19.3 40.8 25.4 9.3 5.3 60.1 34.6

民間賃貸住宅 280 26.4 35.7 22.9 8.6 6.4 62.1 31.4 280 22.1 42.5 20.7 9.3 5.4 64.6 30.0

ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 58 17.2 24.1 37.9 10.3 10.3 41.4 48.3 58 20.7 29.3 34.5 6.9 8.6 50.0 41.4

社　宅 39 51.3 35.9 5.1 2.6 5.1 87.2 7.7 39 15.4 53.8 17.9 7.7 5.1 69.2 25.6

その他 12 41.7 41.7 8.3 - 8.3 83.3 8.3 12 50.0 16.7 25.0 - 8.3 66.7 25.0

問30　スポーツへの目的や期待
　　　５　家族と楽しい時間を作る

問30　スポーツへの目的や期待
　　　６　スポーツの仲間との交流

回　答

クロス項目
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【総　数】 1,021 9.9 38.5 33.5 12.4 5.7 48.4 45.9 1,021 30.4 46.5 14.4 3.6 5.1 76.9 18.0

【地区別】

Ⅰ地区（〒176） 208 10.1 41.3 33.2 12.0 3.4 51.4 45.2 208 31.3 49.0 14.4 2.4 2.9 80.3 16.8

Ⅱ地区（〒177） 318 9.1 35.8 36.5 15.1 3.5 45.0 51.6 318 25.8 48.7 16.7 5.7 3.1 74.5 22.3

Ⅲ地区（〒178） 205 9.8 41.5 30.7 9.8 8.3 51.2 40.5 205 29.3 45.9 13.2 3.9 7.8 75.1 17.1

Ⅳ地区（〒179） 290 10.7 37.2 32.4 11.7 7.9 47.9 44.1 290 35.5 42.8 12.8 2.1 6.9 78.3 14.8

【Ｆ１　性別】

男　性 499 9.2 34.7 35.5 13.8 6.8 43.9 49.3 499 28.1 46.5 15.2 4.6 5.6 74.5 19.8

女　性 522 10.5 42.1 31.6 11.1 4.6 52.7 42.7 522 32.6 46.6 13.6 2.7 4.6 79.1 16.3

【Ｆ２　年齢】

20歳代 134 14.9 34.3 35.8 14.9 - 49.3 50.7 134 35.1 47.0 14.2 3.7 - 82.1 17.9

30歳代 197 11.2 43.7 35.0 8.6 1.5 54.8 43.7 197 37.1 47.7 12.2 1.5 1.5 84.8 13.7

40歳代 216 8.3 43.5 35.6 8.8 3.7 51.9 44.4 216 37.5 44.4 12.5 2.3 3.2 81.9 14.8

50歳代 158 9.5 41.8 29.1 17.1 2.5 51.3 46.2 158 29.7 51.9 12.0 4.4 1.9 81.6 16.5

60歳代 173 8.7 31.2 34.1 16.2 9.8 39.9 50.3 173 22.0 46.8 18.5 2.9 9.8 68.8 21.4

70歳以上 143 7.7 32.9 30.1 11.2 18.2 40.6 41.3 143 16.8 41.3 18.2 8.4 15.4 58.0 26.6

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 60 15.0 21.7 46.7 16.7 - 36.7 63.3 60 30.0 46.7 16.7 6.7 - 76.7 23.3

　　　30歳代 88 17.0 36.4 40.9 5.7 - 53.4 46.6 88 40.9 44.3 12.5 2.3 - 85.2 14.8

　　　40歳代 115 7.0 38.3 36.5 12.2 6.1 45.2 48.7 115 37.4 39.1 13.9 4.3 5.2 76.5 18.3

　　　50歳代 80 10.0 40.0 28.8 18.8 2.5 50.0 47.5 80 26.3 53.8 11.3 6.3 2.5 80.0 17.5

　　　60歳代 90 4.4 27.8 34.4 21.1 12.2 32.2 55.6 90 11.1 52.2 21.1 4.4 11.1 63.3 25.6

　　　70歳以上 66 3.0 40.9 25.8 9.1 21.2 43.9 34.8 66 18.2 45.5 16.7 4.5 15.2 63.6 21.2

女性　20歳代 74 14.9 44.6 27.0 13.5 - 59.5 40.5 74 39.2 47.3 12.2 1.4 - 86.5 13.5

　　　30歳代 109 6.4 49.5 30.3 11.0 2.8 56.0 41.3 109 33.9 50.5 11.9 0.9 2.8 84.4 12.8

　　　40歳代 101 9.9 49.5 34.7 5.0 1.0 59.4 39.6 101 37.6 50.5 10.9 - 1.0 88.1 10.9

　　　50歳代 78 9.0 43.6 29.5 15.4 2.6 52.6 44.9 78 33.3 50.0 12.8 2.6 1.3 83.3 15.4

　　　60歳代 83 13.3 34.9 33.7 10.8 7.2 48.2 44.6 83 33.7 41.0 15.7 1.2 8.4 74.7 16.9

　　　70歳以上 77 11.7 26.0 33.8 13.0 15.6 37.7 46.8 77 15.6 37.7 19.5 11.7 15.6 53.2 31.2

【Ｆ３　職業】

自営業 92 7.6 34.8 32.6 13.0 12.0 42.4 45.7 92 29.3 43.5 12.0 4.3 10.9 72.8 16.3

家族従業（家事手伝い） 13 7.7 61.5 15.4 15.4 - 69.2 30.8 13 30.8 38.5 30.8 - - 69.2 30.8

自由業 23 4.3 34.8 21.7 30.4 8.7 39.1 52.2 23 21.7 43.5 17.4 8.7 8.7 65.2 26.1

会社役員 48 14.6 25.0 45.8 8.3 6.3 39.6 54.2 48 27.1 56.3 10.4 - 6.3 83.3 10.4

常勤の勤め人 347 12.1 40.6 33.1 13.0 1.2 52.7 46.1 347 34.3 48.7 13.3 2.6 1.2 83.0 15.9

パート・臨時の勤め人 130 6.2 42.3 38.5 9.2 3.8 48.5 47.7 130 30.8 43.1 20.8 2.3 3.1 73.8 23.1

専業主婦（夫） 162 9.9 44.4 33.3 8.0 4.3 54.3 41.4 162 30.9 50.0 11.1 3.7 4.3 80.9 14.8

学生 27 11.1 25.9 37.0 25.9 - 37.0 63.0 27 29.6 44.4 7.4 18.5 - 74.1 25.9

無職 138 9.4 30.4 30.4 13.8 15.9 39.9 44.2 138 22.5 39.9 18.8 5.8 13.0 62.3 24.6

その他 35 8.6 40.0 28.6 14.3 8.6 48.6 42.9 35 34.3 45.7 11.4 - 8.6 80.0 11.4

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 163 12.9 41.1 30.7 15.3 - 54.0 46.0 163 30.7 53.4 11.7 4.3 - 84.0 16.0

家族形成期 135 11.9 39.3 40.7 7.4 0.7 51.1 48.1 135 42.2 40.0 16.3 0.7 0.7 82.2 17.0

家族成長前期 123 13.0 43.9 30.9 8.9 3.3 56.9 39.8 123 47.2 39.0 7.3 4.1 2.4 86.2 11.4

家族成長後期 83 9.6 48.2 24.1 14.5 3.6 57.8 38.6 83 30.1 55.4 8.4 2.4 3.6 85.5 10.8

家族成熟期 134 9.0 38.8 36.6 11.2 4.5 47.8 47.8 134 21.6 59.0 13.4 2.2 3.7 80.6 15.7

高齢期 206 8.3 32.0 32.0 13.1 14.6 40.3 45.1 206 20.4 41.3 18.9 6.3 13.1 61.7 25.2

その他 163 6.1 35.0 37.4 14.1 7.4 41.1 51.5 163 27.0 44.2 19.0 3.1 6.7 71.2 22.1

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 261 10.0 38.3 34.1 11.1 6.5 48.3 45.2 261 30.7 44.8 15.3 3.1 6.1 75.5 18.4

親と未婚の子ども 450 9.1 39.1 33.6 13.6 4.7 48.2 47.1 450 30.2 48.9 12.2 4.4 4.2 79.1 16.7

親と子ども夫婦 36 11.1 41.7 33.3 13.9 - 52.8 47.2 36 36.1 44.4 16.7 2.8 - 80.6 19.4

親と子どもと孫 55 10.9 47.3 23.6 7.3 10.9 58.2 30.9 55 36.4 45.5 9.1 1.8 7.3 81.8 10.9

ひとりぐらし 147 9.5 34.0 37.4 12.9 6.1 43.5 50.3 147 25.2 44.9 21.1 3.4 5.4 70.1 24.5

その他 62 14.5 38.7 30.6 11.3 4.8 53.2 41.9 62 35.5 41.9 14.5 3.2 4.8 77.4 17.7

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 496 8.9 41.3 30.0 12.7 7.1 50.2 42.7 496 28.6 48.0 13.3 4.0 6.0 76.6 17.3

集合住宅 522 10.9 35.6 36.8 12.3 4.4 46.6 49.0 522 32.0 45.0 15.5 3.3 4.2 77.0 18.8

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 627 9.7 39.6 31.3 13.9 5.6 49.3 45.1 627 29.7 49.3 12.8 3.5 4.8 78.9 16.3

民間賃貸住宅 280 10.0 37.5 36.1 11.1 5.4 47.5 47.1 280 30.7 45.4 14.3 4.6 5.0 76.1 18.9

ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 58 8.6 31.0 43.1 8.6 8.6 39.7 51.7 58 24.1 34.5 29.3 3.4 8.6 58.6 32.8

社　宅 39 10.3 38.5 35.9 10.3 5.1 48.7 46.2 39 41.0 35.9 17.9 - 5.1 76.9 17.9

その他 12 16.7 33.3 41.7 - 8.3 50.0 41.7 12 41.7 25.0 25.0 - 8.3 66.7 25.0

問30　スポーツへの目的や期待
　　　７　地域の多様な人との交流

問30　スポーツへの目的や期待
　　　８　生活を楽しく豊かにする

回　答
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【総　数】 1,021 25.2 44.2 20.3 4.9 5.5 69.3 25.2 1,021 12.0 35.2 36.5 10.7 5.6 47.2 47.2

【地区別】

Ⅰ地区（〒176） 208 22.6 50.5 18.3 5.8 2.9 73.1 24.0 208 13.5 37.0 36.1 10.6 2.9 50.5 46.6

Ⅱ地区（〒177） 318 25.5 41.8 22.6 6.6 3.5 67.3 29.2 318 11.9 31.1 40.9 12.6 3.5 43.1 53.5

Ⅲ地区（〒178） 205 26.3 44.4 17.6 3.9 7.8 70.7 21.5 205 11.2 35.6 33.7 11.2 8.3 46.8 44.9

Ⅳ地区（〒179） 290 25.9 42.1 21.0 3.1 7.9 67.9 24.1 290 11.7 37.9 34.1 8.3 7.9 49.7 42.4

【Ｆ１　性別】

男　性 499 24.6 44.9 18.8 5.6 6.0 69.5 24.4 499 12.2 37.7 34.5 9.2 6.4 49.9 43.7

女　性 522 25.7 43.5 21.6 4.2 5.0 69.2 25.9 522 11.9 32.8 38.5 12.1 4.8 44.6 50.6

【Ｆ２　年齢】

20歳代 134 29.9 43.3 21.6 4.5 0.7 73.1 26.1 134 20.1 34.3 36.6 9.0 - 54.5 45.5

30歳代 197 24.9 48.7 22.3 2.5 1.5 73.6 24.9 197 18.3 34.5 41.1 4.6 1.5 52.8 45.7

40歳代 216 25.9 45.8 23.1 1.9 3.2 71.8 25.0 216 9.3 42.1 37.5 7.9 3.2 51.4 45.4

50歳代 158 23.4 48.7 17.1 8.2 2.5 72.2 25.3 158 11.4 36.7 32.9 16.5 2.5 48.1 49.4

60歳代 173 24.3 41.6 17.3 6.4 10.4 65.9 23.7 173 8.1 32.9 34.7 13.9 10.4 41.0 48.6

70歳以上 143 23.1 34.3 18.9 7.7 16.1 57.3 26.6 143 5.6 27.3 35.0 14.7 17.5 32.9 49.7

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 60 23.3 50.0 20.0 6.7 - 73.3 26.7 60 16.7 36.7 41.7 5.0 - 53.3 46.7

　　　30歳代 88 34.1 43.2 20.5 2.3 - 77.3 22.7 88 26.1 38.6 33.0 2.3 - 64.8 35.2

　　　40歳代 115 28.7 39.1 24.3 2.6 5.2 67.8 27.0 115 8.7 45.2 32.2 8.7 5.2 53.9 40.9

　　　50歳代 80 21.3 52.5 15.0 8.8 2.5 73.8 23.8 80 10.0 36.3 36.3 15.0 2.5 46.3 51.3

　　　60歳代 90 15.6 46.7 17.8 7.8 12.2 62.2 25.6 90 5.6 34.4 33.3 14.4 12.2 40.0 47.8

　　　70歳以上 66 22.7 40.9 12.1 7.6 16.7 63.6 19.7 66 7.6 30.3 33.3 9.1 19.7 37.9 42.4

女性　20歳代 74 35.1 37.8 23.0 2.7 1.4 73.0 25.7 74 23.0 32.4 32.4 12.2 - 55.4 44.6

　　　30歳代 109 17.4 53.2 23.9 2.8 2.8 70.6 26.6 109 11.9 31.2 47.7 6.4 2.8 43.1 54.1

　　　40歳代 101 22.8 53.5 21.8 1.0 1.0 76.2 22.8 101 9.9 38.6 43.6 6.9 1.0 48.5 50.5

　　　50歳代 78 25.6 44.9 19.2 7.7 2.6 70.5 26.9 78 12.8 37.2 29.5 17.9 2.6 50.0 47.4

　　　60歳代 83 33.7 36.1 16.9 4.8 8.4 69.9 21.7 83 10.8 31.3 36.1 13.3 8.4 42.2 49.4

　　　70歳以上 77 23.4 28.6 24.7 7.8 15.6 51.9 32.5 77 3.9 24.7 36.4 19.5 15.6 28.6 55.8

【Ｆ３　職業】

自営業 92 23.9 45.7 12.0 6.5 12.0 69.6 18.5 92 10.9 35.9 26.1 15.2 12.0 46.7 41.3

家族従業（家事手伝い） 13 46.2 38.5 15.4 - - 84.6 15.4 13 30.8 23.1 38.5 7.7 - 53.8 46.2

自由業 23 30.4 52.2 - 8.7 8.7 82.6 8.7 23 21.7 30.4 21.7 21.7 4.3 52.2 43.5

会社役員 48 31.3 41.7 18.8 2.1 6.3 72.9 20.8 48 12.5 35.4 39.6 6.3 6.3 47.9 45.8

常勤の勤め人 347 26.8 45.2 22.8 4.0 1.2 72.0 26.8 347 14.1 37.8 37.5 9.5 1.2 51.9 47.0

パート・臨時の勤め人 130 23.1 43.8 24.6 4.6 3.8 66.9 29.2 130 9.2 31.5 44.6 10.0 4.6 40.8 54.6

専業主婦（夫） 162 21.0 46.9 23.5 4.3 4.3 67.9 27.8 162 8.0 38.9 37.7 11.1 4.3 46.9 48.8

学生 27 14.8 37.0 33.3 14.8 - 51.9 48.1 27 18.5 40.7 22.2 18.5 - 59.3 40.7

無職 138 25.4 41.3 13.0 6.5 13.8 66.7 19.6 138 10.1 29.0 34.1 11.6 15.2 39.1 45.7

その他 35 28.6 34.3 22.9 2.9 11.4 62.9 25.7 35 14.3 28.6 45.7 2.9 8.6 42.9 48.6

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 163 28.2 46.0 19.6 6.1 - 74.2 25.8 163 22.7 35.6 34.4 7.4 - 58.3 41.7

家族形成期 135 26.7 45.2 25.9 0.7 1.5 71.9 26.7 135 14.8 31.1 45.9 7.4 0.7 45.9 53.3

家族成長前期 123 29.3 48.8 16.3 3.3 2.4 78.0 19.5 123 16.3 43.1 32.5 5.7 2.4 59.3 38.2

家族成長後期 83 20.5 47.0 22.9 6.0 3.6 67.5 28.9 83 7.2 39.8 38.6 10.8 3.6 47.0 49.4

家族成熟期 134 26.1 50.0 16.4 3.0 4.5 76.1 19.4 134 8.2 36.6 37.3 13.4 4.5 44.8 50.7

高齢期 206 23.8 36.9 18.0 7.8 13.6 60.7 25.7 206 8.3 26.2 36.4 14.6 14.6 34.5 51.0

その他 163 21.5 41.7 23.9 5.5 7.4 63.2 29.4 163 7.4 39.9 31.9 13.5 7.4 47.2 45.4

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 261 24.5 42.9 21.1 5.0 6.5 67.4 26.1 261 11.5 34.9 36.4 10.7 6.5 46.4 47.1

親と未婚の子ども 450 26.7 43.8 19.8 5.1 4.7 70.4 24.9 450 13.1 34.9 36.4 10.7 4.9 48.0 47.1

親と子ども夫婦 36 22.2 50.0 22.2 5.6 - 72.2 27.8 36 5.6 50.0 36.1 8.3 - 55.6 44.4

親と子どもと孫 55 27.3 45.5 20.0 - 7.3 72.7 20.0 55 9.1 32.7 45.5 5.5 7.3 41.8 50.9

ひとりぐらし 147 23.1 44.2 20.4 6.1 6.1 67.3 26.5 147 10.2 32.7 36.1 15.0 6.1 42.9 51.0

その他 62 22.6 48.4 19.4 4.8 4.8 71.0 24.2 62 17.7 38.7 30.6 8.1 4.8 56.5 38.7

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 496 26.0 44.6 19.0 4.0 6.5 70.6 23.0 496 10.9 35.9 35.3 11.1 6.9 46.8 46.4

集合住宅 522 24.3 43.7 21.6 5.7 4.6 68.0 27.4 522 13.2 34.3 37.7 10.3 4.4 47.5 48.1

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 627 25.0 45.5 19.3 5.1 5.1 70.5 24.4 627 11.5 35.6 35.2 12.3 5.4 47.0 47.5

民間賃貸住宅 280 25.4 43.2 20.7 5.0 5.7 68.6 25.7 280 13.9 35.4 36.8 8.6 5.4 49.3 45.4

ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 58 20.7 37.9 25.9 6.9 8.6 58.6 32.8 58 13.8 27.6 43.1 6.9 8.6 41.4 50.0

社　宅 39 30.8 46.2 17.9 - 5.1 76.9 17.9 39 5.1 38.5 43.6 7.7 5.1 43.6 51.3

その他 12 25.0 25.0 41.7 - 8.3 50.0 41.7 12 16.7 25.0 41.7 8.3 8.3 41.7 50.0

問30　スポーツへの目的や期待
　　　９　自然を楽しむ

問30　スポーツへの目的や期待
　　　10　自分の能力を活かす

回　答

クロス項目
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［６　スポーツ活動と動向について］

問31①　今後したいスポーツ
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い

無
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【総　数】 1,021 4.7 24.6 46.7 18.0 6.0 29.3 64.7 1,021 59.8 26.2 18.3 27.7 10.2 1.0

【地区別】

Ⅰ地区（〒176） 208 4.8 23.1 51.9 17.3 2.9 27.9 69.2 208 62.5 28.4 17.3 28.4 8.7 1.4

Ⅱ地区（〒177） 318 4.4 25.2 45.9 20.4 4.1 29.6 66.4 318 64.2 19.5 17.0 28.6 7.5 0.6

Ⅲ地区（〒178） 205 6.3 24.9 42.0 18.5 8.3 31.2 60.5 205 54.6 27.3 19.0 27.3 13.2 1.0

Ⅳ地区（〒179） 290 3.8 24.8 47.2 15.5 8.6 28.6 62.8 290 56.9 31.0 20.0 26.6 12.1 1.0

【Ｆ１　性別】

男　性 499 5.2 23.4 47.5 17.0 6.8 28.7 64.5 499 49.3 27.9 22.4 28.1 10.2 1.6

女　性 522 4.2 25.7 46.0 19.0 5.2 29.9 64.9 522 69.9 24.5 14.4 27.4 10.2 0.4

【Ｆ２　年齢】

20歳代 134 8.2 18.7 49.3 23.1 0.7 26.9 72.4 134 46.3 37.3 34.3 28.4 8.2 - 

30歳代 197 5.6 27.9 47.7 17.3 1.5 33.5 65.0 197 56.9 34.5 27.4 29.4 5.1 0.5

40歳代 216 3.7 26.9 52.3 13.9 3.2 30.6 66.2 216 59.7 34.7 19.9 31.5 6.0 0.9

50歳代 158 5.7 25.9 44.9 20.3 3.2 31.6 65.2 158 58.9 24.1 17.1 34.2 10.8 - 

60歳代 173 2.9 22.5 44.5 19.7 10.4 25.4 64.2 173 71.1 12.7 6.9 24.3 10.4 1.2

70歳以上 143 2.8 23.1 39.2 16.1 18.9 25.9 55.2 143 64.3 9.8 3.5 16.1 24.5 3.5

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 60 3.3 18.3 53.3 25.0 - 21.7 78.3 60 30.0 33.3 50.0 21.7 8.3 - 

　　　30歳代 88 10.2 26.1 52.3 11.4 - 36.4 63.6 88 42.0 34.1 35.2 31.8 3.4 - 

　　　40歳代 115 3.5 27.0 48.7 15.7 5.2 30.4 64.3 115 49.6 34.8 21.7 32.2 9.6 1.7

　　　50歳代 80 7.5 25.0 46.3 17.5 3.8 32.5 63.8 80 47.5 30.0 18.8 38.8 12.5 - 

　　　60歳代 90 2.2 20.0 43.3 22.2 12.2 22.2 65.6 90 62.2 15.6 8.9 23.3 10.0 2.2

　　　70歳以上 66 4.5 21.2 40.9 12.1 21.2 25.8 53.0 66 60.6 16.7 4.5 15.2 19.7 6.1

女性　20歳代 74 12.2 18.9 45.9 21.6 1.4 31.1 67.6 74 59.5 40.5 21.6 33.8 8.1 - 

　　　30歳代 109 1.8 29.4 44.0 22.0 2.8 31.2 66.1 109 68.8 34.9 21.1 27.5 6.4 0.9

　　　40歳代 101 4.0 26.7 56.4 11.9 1.0 30.7 68.3 101 71.3 34.7 17.8 30.7 2.0 - 

　　　50歳代 78 3.8 26.9 43.6 23.1 2.6 30.8 66.7 78 70.5 17.9 15.4 29.5 9.0 - 

　　　60歳代 83 3.6 25.3 45.8 16.9 8.4 28.9 62.7 83 80.7 9.6 4.8 25.3 10.8 - 

　　　70歳以上 77 1.3 24.7 37.7 19.5 16.9 26.0 57.1 77 67.5 3.9 2.6 16.9 28.6 1.3

【Ｆ３　職業】

自営業 92 1.1 31.5 38.0 17.4 12.0 32.6 55.4 92 48.9 20.7 15.2 27.2 18.5 1.1

家族従業（家事手伝い） 13 7.7 30.8 53.8 7.7 - 38.5 61.5 13 38.5 30.8 7.7 23.1 15.4 - 

自由業 23 4.3 17.4 39.1 30.4 8.7 21.7 69.6 23 69.6 4.3 17.4 26.1 4.3 - 

会社役員 48 6.3 20.8 54.2 12.5 6.3 27.1 66.7 48 41.7 22.9 18.8 18.8 16.7 2.1

常勤の勤め人 347 5.5 23.3 51.9 17.9 1.4 28.8 69.7 347 57.1 35.2 25.4 33.1 5.8 0.3

パート・臨時の勤め人 130 3.8 26.2 46.2 20.0 3.8 30.0 66.2 130 62.3 23.1 16.2 24.6 14.6 - 

専業主婦（夫） 162 3.7 32.1 44.4 15.4 4.3 35.8 59.9 162 74.1 21.6 12.3 25.3 6.8 0.6

学生 27 11.1 11.1 37.0 40.7 - 22.2 77.8 27 18.5 40.7 29.6 37.0 14.8 - 

無職 138 5.1 18.1 44.9 15.2 16.7 23.2 60.1 138 71.0 13.8 9.4 19.6 13.8 2.9

その他 35 5.7 22.9 40.0 20.0 11.4 28.6 60.0 35 57.1 37.1 25.7 37.1 8.6 2.9

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 163 7.4 22.7 46.0 23.9 - 30.1 69.9 163 50.9 30.7 30.7 27.0 6.7 - 

家族形成期 135 5.2 25.2 52.6 15.6 1.5 30.4 68.1 135 55.6 44.4 28.9 30.4 5.9 - 

家族成長前期 123 8.9 29.3 44.7 14.6 2.4 38.2 59.3 123 52.8 34.1 25.2 30.9 4.9 1.6

家族成長後期 83 4.8 24.1 53.0 14.5 3.6 28.9 67.5 83 59.0 33.7 22.9 36.1 6.0 - 

家族成熟期 134 2.2 29.1 41.8 22.4 4.5 31.3 64.2 134 67.9 17.2 11.9 29.9 6.7 - 

高齢期 206 4.4 22.8 40.8 16.5 15.5 27.2 57.3 206 69.4 7.8 4.4 18.9 18.9 2.4

その他 163 1.2 22.1 53.4 15.3 8.0 23.3 68.7 163 58.3 27.6 13.5 30.7 14.1 1.8

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 261 3.8 28.7 43.3 16.5 7.7 32.6 59.8 261 63.2 26.8 15.3 27.2 9.6 1.9

親と未婚の子ども 450 5.1 24.0 48.0 18.2 4.7 29.1 66.2 450 59.6 27.1 19.3 30.4 8.4 0.2

親と子ども夫婦 36 5.6 30.6 44.4 19.4 - 36.1 63.9 36 52.8 25.0 25.0 19.4 13.9 2.8

親と子どもと孫 55 1.8 29.1 43.6 16.4 9.1 30.9 60.0 55 61.8 25.5 14.5 25.5 14.5 1.8

ひとりぐらし 147 4.1 18.4 49.0 21.8 6.8 22.4 70.7 147 57.8 23.8 19.0 23.8 14.3 1.4

その他 62 9.7 21.0 51.6 12.9 4.8 30.6 64.5 62 53.2 22.6 22.6 25.8 9.7 - 

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 496 4.4 23.6 46.6 18.3 7.1 28.0 64.9 496 61.9 23.4 14.5 28.0 11.1 1.4

集合住宅 522 5.0 25.5 46.7 17.8 5.0 30.5 64.6 522 57.9 28.7 22.0 27.4 9.4 0.6

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 627 4.5 24.4 46.9 18.7 5.6 28.9 65.6 627 61.7 24.1 14.5 29.2 11.0 1.1

民間賃貸住宅 280 6.4 21.8 47.5 17.9 6.4 28.2 65.4 280 52.5 30.0 27.1 26.8 10.0 0.7

ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 58 1.7 31.0 43.1 15.5 8.6 32.8 58.6 58 69.0 22.4 13.8 22.4 6.9 - 

社　宅 39 2.6 30.8 46.2 15.4 5.1 33.3 61.5 39 61.5 41.0 25.6 20.5 5.1 2.6

その他 12 - 41.7 33.3 16.7 8.3 41.7 50.0 12 75.0 16.7 16.7 16.7 8.3 - 

問30　スポーツへの目的や期待
　　　11　地域のために貢献する

回　答

クロス項目
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［６　スポーツ活動と動向について］

問31②　今後したいスポーツの機会や場所
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【総　数】 1,021 24.2 16.2 4.6 5.9 10.0 2.7 5.5 28.9 6.7 43.0 38.0 15.2 1.5

【地区別】

Ⅰ地区（〒176） 208 23.1 21.6 4.3 8.2 10.6 3.8 7.7 27.4 8.7 43.3 36.1 13.5 1.4

Ⅱ地区（〒177） 318 26.7 15.7 4.7 6.0 12.3 2.2 5.0 28.3 7.9 38.7 39.6 13.2 0.9

Ⅲ地区（〒178） 205 24.9 11.7 5.9 3.4 10.2 2.9 6.3 24.4 4.9 38.5 36.6 21.0 1.0

Ⅳ地区（〒179） 290 21.7 15.9 3.8 5.9 6.9 2.4 3.8 33.8 5.2 50.7 38.6 14.5 2.4

【Ｆ１　性別】

男　性 499 20.0 12.2 3.4 5.0 6.6 4.0 5.0 29.3 7.6 43.7 39.7 16.4 2.0

女　性 522 28.2 19.9 5.7 6.7 13.2 1.5 5.9 28.5 5.7 42.3 36.4 14.0 1.0

【Ｆ２　年齢】

20歳代 134 21.6 17.2 11.2 5.2 5.2 2.2 4.5 35.8 11.9 47.0 41.0 12.7 0.7

30歳代 197 26.9 20.8 6.6 6.1 14.2 5.1 9.1 33.0 6.6 50.3 39.1 9.1 0.5

40歳代 216 28.7 17.1 6.0 10.2 11.1 3.7 4.2 36.1 7.9 41.7 39.4 11.1 0.9

50歳代 158 29.1 21.5 1.9 8.2 11.4 2.5 7.0 28.5 5.7 38.0 43.7 13.9 - 

60歳代 173 17.9 11.6 1.7 2.9 7.5 1.2 5.2 21.4 5.2 46.8 38.2 17.3 1.7

70歳以上 143 18.2 7.0 - 0.7 8.4 0.7 2.1 15.4 2.8 32.2 25.2 30.8 5.6

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 60 18.3 10.0 5.0 6.7 - 1.7 1.7 30.0 8.3 41.7 31.7 21.7 - 

　　　30歳代 88 23.9 13.6 5.7 2.3 9.1 10.2 11.4 29.5 11.4 50.0 43.2 8.0 - 

　　　40歳代 115 19.1 9.6 3.5 8.7 8.7 3.5 4.3 36.5 8.7 43.5 42.6 14.8 1.7

　　　50歳代 80 25.0 16.3 3.8 7.5 5.0 5.0 6.3 32.5 7.5 42.5 51.3 15.0 - 

　　　60歳代 90 18.9 12.2 2.2 3.3 8.9 1.1 2.2 23.3 7.8 45.6 36.7 17.8 3.3

　　　70歳以上 66 13.6 12.1 - - 4.5 1.5 3.0 19.7 - 36.4 27.3 25.8 7.6

女性　20歳代 74 24.3 23.0 16.2 4.1 9.5 2.7 6.8 40.5 14.9 51.4 48.6 5.4 1.4

　　　30歳代 109 29.4 26.6 7.3 9.2 18.3 0.9 7.3 35.8 2.8 50.5 35.8 10.1 0.9

　　　40歳代 101 39.6 25.7 8.9 11.9 13.9 4.0 4.0 35.6 6.9 39.6 35.6 6.9 - 

　　　50歳代 78 33.3 26.9 - 9.0 17.9 - 7.7 24.4 3.8 33.3 35.9 12.8 - 

　　　60歳代 83 16.9 10.8 1.2 2.4 6.0 1.2 8.4 19.3 2.4 48.2 39.8 16.9 - 

　　　70歳以上 77 22.1 2.6 - 1.3 11.7 - 1.3 11.7 5.2 28.6 23.4 35.1 3.9

【Ｆ３　職業】

自営業 92 15.2 6.5 - - 5.4 1.1 3.3 19.6 7.6 39.1 34.8 22.8 2.2

家族従業（家事手伝い） 13 15.4 7.7 - 15.4 7.7 - 7.7 15.4 23.1 38.5 53.8 7.7 - 

自由業 23 26.1 8.7 - - - 4.3 8.7 21.7 4.3 56.5 30.4 8.7 - 

会社役員 48 18.8 22.9 8.3 8.3 6.3 8.3 6.3 25.0 10.4 43.8 33.3 16.7 2.1

常勤の勤め人 347 26.8 19.3 6.9 7.5 9.8 3.7 6.3 36.9 7.8 45.8 43.8 9.5 0.3

パート・臨時の勤め人 130 25.4 16.2 2.3 5.4 10.8 0.8 5.4 30.0 5.4 35.4 32.3 21.5 0.8

専業主婦（夫） 162 32.7 23.5 4.3 9.3 19.1 1.9 6.8 27.2 4.9 46.9 32.7 12.3 0.6

学生 27 18.5 11.1 11.1 3.7 - 3.7 3.7 18.5 7.4 25.9 33.3 25.9 - 

無職 138 15.9 8.0 2.2 0.7 6.5 1.4 3.6 18.1 2.2 37.7 38.4 23.2 5.1

その他 35 25.7 14.3 8.6 8.6 14.3 5.7 2.9 40.0 14.3 60.0 40.0 8.6 2.9

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 163 22.1 19.6 8.6 4.3 6.1 4.9 6.7 33.1 8.6 41.1 36.2 14.1 0.6

家族形成期 135 25.2 18.5 10.4 6.7 11.9 3.0 6.7 32.6 8.9 59.3 45.2 8.9 - 

家族成長前期 123 33.3 17.9 6.5 9.8 17.9 3.3 6.5 37.4 8.9 46.3 45.5 4.1 1.6

家族成長後期 83 36.1 13.3 7.2 10.8 15.7 6.0 4.8 41.0 9.6 42.2 37.3 7.2 - 

家族成熟期 134 21.6 20.1 - 6.7 11.2 1.5 6.7 27.6 4.5 41.0 38.1 11.2 - 

高齢期 206 21.4 8.3 1.0 1.0 9.2 1.0 3.4 15.0 2.9 36.4 32.0 25.7 2.9

その他 163 19.0 19.0 1.8 6.7 4.3 1.8 4.9 27.6 5.5 39.3 36.8 23.3 2.5

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 261 27.2 16.9 5.0 4.6 10.3 2.3 5.7 24.1 6.5 46.0 39.5 14.9 1.9

親と未婚の子ども 450 25.1 16.4 4.9 7.3 12.0 2.7 4.9 31.6 7.1 43.8 39.6 12.4 0.4

親と子ども夫婦 36 30.6 13.9 2.8 5.6 13.9 - 2.8 27.8 8.3 33.3 33.3 8.3 - 

親と子どもと孫 55 14.5 12.7 - 3.6 3.6 3.6 1.8 25.5 5.5 47.3 40.0 14.5 1.8

ひとりぐらし 147 15.0 15.0 5.4 4.1 4.1 3.4 6.8 23.1 4.8 36.1 32.0 25.9 3.4

その他 62 32.3 19.4 3.2 4.8 11.3 3.2 9.7 43.5 8.1 41.9 35.5 16.1 1.6

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 496 26.0 14.9 3.8 5.0 10.7 2.2 5.8 25.8 5.6 39.1 38.3 16.1 1.8

集合住宅 522 22.6 17.4 5.4 6.7 9.4 3.3 5.2 31.6 7.7 46.6 37.7 14.4 1.1

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 627 26.0 16.7 4.0 5.7 11.0 1.9 5.7 27.9 5.7 41.0 39.7 15.3 1.4

民間賃貸住宅 280 20.0 15.0 5.4 6.4 8.2 4.6 5.7 31.1 8.9 47.1 37.9 14.6 1.4

ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 58 31.0 17.2 3.4 5.2 5.2 1.7 3.4 25.9 3.4 41.4 25.9 22.4 - 

社　宅 39 20.5 15.4 7.7 7.7 15.4 - 5.1 33.3 7.7 51.3 33.3 5.1 2.6

その他 12 16.7 16.7 16.7 - 8.3 16.7 - 25.0 16.7 25.0 25.0 25.0 - 

回　答

クロス項目
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問32　スポーツのクラブおよびサークルへの加入状況

　
調
　
査
　
数

加
入
し
て
い
る

ラ
ブ
お
よ
び
サ
ー

ク
ル
に

現
在
、

職
場
や
学
校
の
ク

るサ
ー

ク
ル
に
加
入
し
て
い

現
在
、

地
域
の
ク
ラ
ブ
や

な
ど
）

に
加
入
し
て
い
る

ス
イ
ミ
ン
グ
ク
ラ
ブ
、

道
場

（

フ
ィ
ッ

ト
ネ
ス
ク
ラ
ブ
、

ク
ラ
ブ
や
サ
ー

ク
ル

現
在
、

民
間
（

商
業
）

の

Ｃ
）

に
加
入
し
て
い
る

ポ
ー

ツ
ク
ラ
ブ
（

Ｓ
Ｓ

現
在
、

総
合
型
地
域
ス

いが
、

今
は
加
入
し
て
い
な

以
前
、

加
入
し
て
い
た

加
入
し
た
こ
と
は
な
い

無
回
答

加
入
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（

計
）

【総　数】 1,021 3.7 6.1 8.3 0.8 26.0 54.4 0.8 18.9

【地区別】

Ⅰ地区（〒176） 208 3.8 5.8 6.3 0.5 25.0 57.2 1.4 16.3

Ⅱ地区（〒177） 318 4.7 5.7 8.8 0.9 25.2 54.1 0.6 20.1

Ⅲ地区（〒178） 205 3.4 7.8 6.3 0.5 29.8 51.2 1.0 18.0

Ⅳ地区（〒179） 290 2.8 5.5 10.7 1.0 24.8 54.8 0.3 20.0

【Ｆ１　性別】

男　性 499 5.4 4.4 7.2 0.8 22.8 59.1 0.2 17.8

女　性 522 2.1 7.7 9.4 0.8 28.9 49.8 1.3 19.9

【Ｆ２　年齢】

20歳代 134 9.7 5.2 3.7 - 24.6 56.0 0.7 18.7

30歳代 197 3.6 4.6 7.1 1.0 33.0 50.3 0.5 16.2

40歳代 216 4.6 6.9 9.7 1.9 28.2 47.7 0.9 23.1

50歳代 158 0.6 5.1 13.9 - 27.8 52.5 - 19.6

60歳代 173 2.3 4.6 9.2 0.6 24.9 57.8 0.6 16.8

70歳以上 143 2.1 10.5 4.9 0.7 13.3 66.4 2.1 18.2

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 60 15.0 5.0 3.3 - 28.3 48.3 - 23.3

　　　30歳代 88 5.7 4.5 3.4 1.1 28.4 56.8 - 14.8

　　　40歳代 115 7.0 5.2 10.4 0.9 21.7 53.9 0.9 23.5

　　　50歳代 80 1.3 3.8 10.0 - 23.8 61.3 - 15.0

　　　60歳代 90 2.2 3.3 6.7 1.1 18.9 67.8 - 13.3

　　　70歳以上 66 3.0 4.5 7.6 1.5 16.7 66.7 - 16.7

女性　20歳代 74 5.4 5.4 4.1 - 21.6 62.2 1.4 14.9

　　　30歳代 109 1.8 4.6 10.1 0.9 36.7 45.0 0.9 17.4

　　　40歳代 101 2.0 8.9 8.9 3.0 35.6 40.6 1.0 22.8

　　　50歳代 78 - 6.4 17.9 - 32.1 43.6 - 24.4

　　　60歳代 83 2.4 6.0 12.0 - 31.3 47.0 1.2 20.5

　　　70歳以上 77 1.3 15.6 2.6 - 10.4 66.2 3.9 19.5

【Ｆ３　職業】

自営業 92 2.2 4.3 7.6 - 27.2 57.6 1.1 14.1

家族従業（家事手伝い） 13 - 15.4 - - 53.8 30.8 - 15.4

自由業 23 4.3 - 8.7 - 30.4 56.5 - 13.0

会社役員 48 8.3 2.1 10.4 2.1 16.7 58.3 2.1 22.9

常勤の勤め人 347 4.6 4.6 8.4 0.9 26.8 54.5 0.3 18.4

パート・臨時の勤め人 130 0.8 3.1 10.8 1.5 31.5 52.3 - 16.2

専業主婦（夫） 162 1.9 11.1 12.3 0.6 25.3 46.9 1.9 25.9

学生 27 25.9 11.1 - - 29.6 33.3 - 37.0

無職 138 2.2 8.0 5.1 0.7 18.8 63.8 1.4 15.9

その他 35 2.9 5.7 2.9 - 22.9 65.7 - 11.4

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 163 8.0 4.9 4.9 0.6 23.3 57.7 0.6 18.4

家族形成期 135 4.4 3.0 5.9 - 37.0 49.6 - 13.3

家族成長前期 123 5.7 12.2 9.8 0.8 26.0 44.7 0.8 28.5

家族成長後期 83 1.2 8.4 9.6 2.4 37.3 39.8 1.2 21.7

家族成熟期 134 2.2 5.2 13.4 - 23.9 54.5 0.7 20.9

高齢期 206 2.4 9.2 6.8 0.5 17.5 62.1 1.5 18.9

その他 163 1.8 0.6 10.4 1.8 25.8 58.9 0.6 14.7

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 261 1.5 5.7 12.3 1.1 23.8 54.8 0.8 20.7

親と未婚の子ども 450 5.1 6.2 7.8 0.4 29.8 50.2 0.4 19.6

親と子ども夫婦 36 5.6 8.3 5.6 - 30.6 50.0 - 19.4

親と子どもと孫 55 1.8 5.5 3.6 1.8 27.3 58.2 1.8 12.7

ひとりぐらし 147 3.4 1.4 5.4 1.4 21.1 66.7 0.7 11.6

その他 62 4.8 16.1 9.7 - 17.7 51.6 - 30.6

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 496 2.8 7.5 8.5 0.6 27.4 51.8 1.4 19.4

集合住宅 522 4.6 4.6 8.2 1.0 24.7 56.7 0.2 18.4

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 627 3.0 7.0 8.9 0.6 27.6 51.8 1.0 19.6

民間賃貸住宅 280 5.0 4.6 6.1 1.1 23.2 59.6 0.4 16.8

ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 58 6.9 5.2 12.1 - 25.9 48.3 1.7 24.1

社　宅 39 - - 12.8 2.6 20.5 64.1 - 15.4

その他 12 8.3 8.3 - - 16.7 66.7 - 16.7

回　答

クロス項目
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問33－１　この１年間に利用した区立のスポーツ施設
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【総　数】 1,021 25.1 42.0 32.1 0.8 256 6.3 18.8 51.6 1.6 8.6 4.7 12.9 2.3 2.3 31.6 10.9

【地区別】

Ⅰ地区（〒176） 208 23.1 40.4 35.6 1.0 48 4.2 33.3 52.1 2.1 8.3 2.1 14.6 4.2 2.1 29.2 10.4

Ⅱ地区（〒177） 318 18.2 46.2 34.3 1.3 58 3.4 8.6 55.2 1.7 5.2 6.9 10.3 1.7 5.2 27.6 13.8

Ⅲ地区（〒178） 205 26.3 40.5 32.7 0.5 54 3.7 16.7 57.4 - 9.3 9.3 11.1 1.9 1.9 29.6 11.1

Ⅳ地区（〒179） 290 33.1 39.7 26.9 0.3 96 10.4 18.8 45.8 2.1 10.4 2.1 14.6 2.1 1.0 36.5 9.4

【Ｆ１　性別】

男　性 499 27.1 39.3 32.7 1.0 135 6.7 19.3 51.9 3.0 8.1 8.9 17.8 3.0 2.2 31.9 3.0

女　性 522 23.2 44.6 31.6 0.6 121 5.8 18.2 51.2 - 9.1 - 7.4 1.7 2.5 31.4 19.8

【Ｆ２　年齢】

20歳代 134 24.6 47.8 27.6 - 33 15.2 12.1 36.4 - 9.1 6.1 12.1 - - 39.4 15.2

30歳代 197 27.9 49.2 22.8 - 55 3.6 14.5 52.7 3.6 3.6 3.6 10.9 1.8 - 27.3 14.5

40歳代 216 36.1 35.2 27.8 0.9 78 6.4 17.9 62.8 - 10.3 5.1 15.4 5.1 5.1 35.9 6.4

50歳代 158 22.8 42.4 34.8 - 36 5.6 36.1 47.2 - 19.4 5.6 5.6 - 2.8 25.0 8.3

60歳代 173 16.8 44.5 38.2 0.6 29 - 20.7 41.4 3.4 3.4 3.4 20.7 - 3.4 34.5 13.8

70歳以上 143 17.5 33.6 45.5 3.5 25 8.0 12.0 52.0 4.0 4.0 4.0 12.0 4.0 - 24.0 12.0

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 60 26.7 43.3 30.0 - 16 6.3 12.5 43.8 - 6.3 12.5 12.5 - - 37.5 6.3

　　　30歳代 88 26.1 51.1 22.7 - 23 4.3 8.7 47.8 8.7 4.3 8.7 17.4 - - 34.8 - 

　　　40歳代 115 41.7 29.6 27.8 0.9 48 8.3 18.8 66.7 - 10.4 8.3 22.9 6.3 4.2 37.5 4.2

　　　50歳代 80 21.3 38.8 40.0 - 17 5.9 47.1 41.2 - 11.8 11.8 11.8 - - 23.5 - 

　　　60歳代 90 18.9 43.3 36.7 1.1 17 - 23.5 29.4 5.9 5.9 5.9 17.6 - 5.9 29.4 5.9

　　　70歳以上 66 21.2 31.8 42.4 4.5 14 14.3 7.1 57.1 7.1 7.1 7.1 14.3 7.1 - 14.3 - 

女性　20歳代 74 23.0 51.4 25.7 - 17 23.5 11.8 29.4 - 11.8 - 11.8 - - 41.2 23.5

　　　30歳代 109 29.4 47.7 22.9 - 32 3.1 18.8 56.3 - 3.1 - 6.3 3.1 - 21.9 25.0

　　　40歳代 101 29.7 41.6 27.7 1.0 30 3.3 16.7 56.7 - 10.0 - 3.3 3.3 6.7 33.3 10.0

　　　50歳代 78 24.4 46.2 29.5 - 19 5.3 26.3 52.6 - 26.3 - - - 5.3 26.3 15.8

　　　60歳代 83 14.5 45.8 39.8 - 12 - 16.7 58.3 - - - 25.0 - - 41.7 25.0

　　　70歳以上 77 14.3 35.1 48.1 2.6 11 - 18.2 45.5 - - - 9.1 - - 36.4 27.3

【Ｆ３　職業】

自営業 92 19.6 35.9 43.5 1.1 18 16.7 33.3 50.0 5.6 16.7 11.1 11.1 5.6 - 33.3 5.6

家族従業（家事手伝い） 13 30.8 38.5 30.8 - 4 - 25.0 25.0 - - - - - - 50.0 25.0

自由業 23 17.4 47.8 30.4 4.3 4 - - 50.0 - - - 50.0 - - 25.0 - 

会社役員 48 25.0 43.8 31.3 - 12 8.3 25.0 33.3 - 8.3 8.3 8.3 - - 25.0 8.3

常勤の勤め人 347 24.5 45.8 29.4 0.3 85 3.5 16.5 62.4 1.2 7.1 9.4 15.3 2.4 3.5 31.8 2.4

パート・臨時の勤め人 130 25.4 41.5 33.1 - 33 - 24.2 54.5 - 12.1 - 3.0 3.0 6.1 30.3 15.2

専業主婦（夫） 162 35.2 38.9 25.9 - 57 5.3 12.3 49.1 - 12.3 - 5.3 - - 31.6 22.8

学生 27 14.8 37.0 48.1 - 4 75.0 - 50.0 - - - - - - - 25.0

無職 138 21.0 39.9 35.5 3.6 29 10.3 27.6 48.3 3.4 3.4 3.4 27.6 3.4 3.4 31.0 6.9

その他 35 25.7 42.9 31.4 - 9 - 11.1 11.1 - - - 22.2 11.1 - 44.4 22.2

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 163 20.2 48.5 31.3 - 33 12.1 12.1 39.4 - 3.0 6.1 18.2 - - 39.4 9.1

家族形成期 135 25.9 49.6 24.4 - 35 5.7 20.0 45.7 2.9 8.6 5.7 8.6 2.9 - 34.3 11.4

家族成長前期 123 53.7 34.1 12.2 - 66 1.5 12.1 62.1 1.5 7.6 4.5 15.2 4.5 3.0 34.8 12.1

家族成長後期 83 37.3 34.9 26.5 1.2 31 16.1 12.9 48.4 - 19.4 6.5 6.5 - 9.7 25.8 9.7

家族成熟期 134 25.4 44.8 29.9 - 34 2.9 38.2 50.0 - 11.8 5.9 8.8 - - 32.4 11.8

高齢期 206 16.5 36.9 44.2 2.4 34 5.9 11.8 50.0 2.9 5.9 2.9 17.6 2.9 2.9 26.5 11.8

その他 163 12.9 43.6 42.9 0.6 21 - 38.1 61.9 - 4.8 - 9.5 4.8 - 19.0 9.5

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 261 21.8 42.1 34.1 1.9 57 1.8 19.3 49.1 3.5 10.5 5.3 8.8 5.3 3.5 22.8 17.5

親と未婚の子ども 450 31.1 40.7 27.8 0.4 140 8.6 18.6 50.0 0.7 11.4 5.0 10.0 0.7 1.4 35.7 10.0

親と子ども夫婦 36 27.8 50.0 22.2 - 10 20.0 10.0 70.0 - - - 10.0 10.0 10.0 30.0 10.0

親と子どもと孫 55 23.6 36.4 40.0 - 13 - 7.7 69.2 - - - 38.5 - 7.7 38.5 - 

ひとりぐらし 147 9.5 46.9 42.9 0.7 14 7.1 14.3 35.7 - - 7.1 50.0 7.1 - 42.9 7.1

その他 62 30.6 40.3 29.0 - 19 - 31.6 57.9 - - 5.3 - - - 15.8 10.5

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 496 23.2 44.0 31.9 1.0 115 4.3 20.0 57.4 0.9 7.0 7.0 13.9 3.5 1.7 27.8 13.0

集合住宅 522 26.8 40.0 32.6 0.6 140 7.9 17.9 47.1 1.4 10.0 2.9 11.4 1.4 2.9 34.3 9.3

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 627 25.8 41.8 31.6 0.8 162 4.3 19.8 57.4 0.6 8.0 4.3 11.1 3.1 2.5 29.6 13.0

民間賃貸住宅 280 22.1 44.3 33.6 - 62 12.9 19.4 43.5 1.6 9.7 8.1 11.3 - 1.6 29.0 8.1

ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 58 24.1 34.5 37.9 3.4 14 - 21.4 57.1 - 14.3 - 21.4 7.1 - 42.9 7.1

社　宅 39 30.8 43.6 25.6 - 12 - 8.3 25.0 8.3 8.3 - 25.0 - - 50.0 - 

その他 12 41.7 33.3 25.0 - 5 20.0 - 20.0 - - - 20.0 - 20.0 40.0 20.0

問33　この１年間での区立の
　　　スポーツ施設の利用状況
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【総　数】 1,021 1.9 3.1 2.4 3.5 5.0 82.7 1.4 16.0 1,021 24.2 54.3 19.9 1.7 78.5

【地区別】

Ⅰ地区（〒176） 208 2.4 3.8 1.4 1.4 3.4 85.6 1.9 12.5 208 22.6 56.7 19.7 1.0 79.3

Ⅱ地区（〒177） 318 1.6 2.8 0.9 5.3 3.8 84.0 1.6 14.5 318 23.6 55.3 18.9 2.2 78.9

Ⅲ地区（〒178） 205 0.5 2.9 3.9 2.9 5.4 83.4 1.0 15.6 205 21.5 55.6 22.0 1.0 77.1

Ⅳ地区（〒179） 290 2.8 3.1 3.8 3.4 7.2 78.6 1.0 20.3 290 27.9 50.3 19.7 2.1 78.3

【Ｆ１　性別】

男　性 499 1.4 3.0 2.0 3.8 6.6 81.8 1.4 16.8 499 24.8 51.3 21.4 2.4 76.2

女　性 522 2.3 3.3 2.9 3.3 3.4 83.5 1.3 15.1 522 23.6 57.1 18.4 1.0 80.7

【Ｆ２　年齢】

20歳代 134 1.5 0.7 1.5 4.5 11.9 79.9 - 20.1 134 28.4 55.2 16.4 - 83.6

30歳代 197 1.0 1.5 2.0 4.1 6.6 84.3 0.5 15.2 197 31.0 57.4 11.2 0.5 88.3

40歳代 216 1.9 3.7 2.8 5.1 5.6 79.6 1.4 19.0 216 23.1 63.0 11.6 2.3 86.1

50歳代 158 1.9 5.7 4.4 3.8 2.5 81.6 - 18.4 158 24.7 53.8 20.9 0.6 78.5

60歳代 173 2.3 4.0 2.9 0.6 2.3 86.1 1.7 12.1 173 19.1 55.5 24.3 1.2 74.6

70歳以上 143 2.8 2.8 0.7 2.8 1.4 84.6 4.9 10.5 143 18.2 35.0 41.3 5.6 53.1

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 60 1.7 - 1.7 6.7 13.3 76.7 - 23.3 60 31.7 46.7 21.7 - 78.3

　　　30歳代 88 1.1 1.1 1.1 5.7 9.1 81.8 - 18.2 88 33.0 59.1 8.0 - 92.0

　　　40歳代 115 1.7 4.3 2.6 5.2 7.0 77.4 1.7 20.9 115 21.7 57.4 17.4 3.5 79.1

　　　50歳代 80 - 3.8 3.8 1.3 5.0 86.3 - 13.8 80 21.3 48.8 28.8 1.3 70.0

　　　60歳代 90 1.1 3.3 2.2 1.1 3.3 86.7 2.2 11.1 90 17.8 56.7 23.3 2.2 74.4

　　　70歳以上 66 3.0 4.5 - 3.0 3.0 81.8 4.5 13.6 66 27.3 30.3 34.8 7.6 57.6

女性　20歳代 74 1.4 1.4 1.4 2.7 10.8 82.4 - 17.6 74 25.7 62.2 12.2 - 87.8

　　　30歳代 109 0.9 1.8 2.8 2.8 4.6 86.2 0.9 12.8 109 29.4 56.0 13.8 0.9 85.3

　　　40歳代 101 2.0 3.0 3.0 5.0 4.0 82.2 1.0 16.8 101 24.8 69.3 5.0 1.0 94.1

　　　50歳代 78 3.8 7.7 5.1 6.4 - 76.9 - 23.1 78 28.2 59.0 12.8 - 87.2

　　　60歳代 83 3.6 4.8 3.6 - 1.2 85.5 1.2 13.3 83 20.5 54.2 25.3 - 74.7

　　　70歳以上 77 2.6 1.3 1.3 2.6 - 87.0 5.2 7.8 77 10.4 39.0 46.8 3.9 49.4

【Ｆ３　職業】

自営業 92 1.1 3.3 2.2 3.3 7.6 78.3 4.3 17.4 92 15.2 55.4 26.1 3.3 70.7

家族従業（家事手伝い） 13 - - 7.7 7.7 7.7 76.9 - 23.1 13 23.1 53.8 23.1 - 76.9

自由業 23 - 4.3 - 4.3 4.3 82.6 4.3 13.0 23 13.0 52.2 30.4 4.3 65.2

会社役員 48 - 4.2 4.2 - 10.4 81.3 - 18.8 48 29.2 54.2 14.6 2.1 83.3

常勤の勤め人 347 1.2 2.6 2.6 4.9 4.6 83.6 0.6 15.9 347 26.8 56.5 15.9 0.9 83.3

パート・臨時の勤め人 130 2.3 5.4 1.5 2.3 6.2 82.3 - 17.7 130 20.0 63.1 16.9 - 83.1

専業主婦（夫） 162 3.7 3.7 3.1 4.3 2.5 80.2 2.5 17.3 162 26.5 54.9 17.3 1.2 81.5

学生 27 - - 3.7 - 14.8 81.5 - 18.5 27 25.9 48.1 25.9 - 74.1

無職 138 2.9 2.9 1.4 2.2 2.9 85.5 2.2 12.3 138 21.7 44.9 28.3 5.1 66.7

その他 35 2.9 - 2.9 2.9 2.9 88.6 - 11.4 35 34.3 40.0 25.7 - 74.3

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 163 1.2 1.8 1.2 3.1 9.8 82.8 - 17.2 163 27.6 53.4 19.0 - 81.0

家族形成期 135 0.7 0.7 0.7 3.7 8.1 85.9 - 14.1 135 28.1 62.2 9.6 - 90.4

家族成長前期 123 1.6 4.1 5.7 6.5 8.9 72.4 0.8 26.8 123 32.5 58.5 7.3 1.6 91.1

家族成長後期 83 2.4 1.2 6.0 6.0 4.8 78.3 1.2 20.5 83 33.7 54.2 10.8 1.2 88.0

家族成熟期 134 2.2 5.2 2.2 2.2 2.2 85.1 0.7 14.2 134 22.4 62.7 14.9 - 85.1

高齢期 206 2.9 3.4 1.5 2.4 1.9 84.0 3.9 12.1 206 20.9 39.8 35.4 3.9 60.7

その他 163 1.8 4.9 2.5 2.5 1.2 85.9 1.2 12.9 163 13.5 58.3 25.2 3.1 71.8

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 261 3.4 3.4 1.9 5.0 3.8 79.7 2.7 17.6 261 25.7 49.0 21.8 3.4 74.7

親と未婚の子ども 450 1.8 3.1 3.3 2.9 6.9 81.3 0.7 18.0 450 24.0 60.4 14.9 0.7 84.4

親と子ども夫婦 36 - 2.8 2.8 8.3 - 86.1 - 13.9 36 25.0 55.6 19.4 - 80.6

親と子どもと孫 55 - 1.8 1.8 1.8 5.5 87.3 1.8 10.9 55 14.5 58.2 25.5 1.8 72.7

ひとりぐらし 147 - 1.4 0.7 2.0 3.4 91.2 1.4 7.5 147 19.0 51.0 27.9 2.0 70.1

その他 62 3.2 8.1 3.2 3.2 3.2 79.0 - 21.0 62 38.7 40.3 21.0 - 79.0

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 496 1.6 3.0 3.0 4.0 3.6 82.3 2.4 15.3 496 23.8 53.4 21.0 1.8 77.2

集合住宅 522 2.1 3.3 1.9 3.1 6.3 83.0 0.4 16.7 522 24.5 55.2 18.8 1.5 79.7

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 627 2.4 3.3 2.9 3.8 4.8 81.2 1.6 17.2 627 24.4 53.0 21.1 1.6 77.4

民間賃貸住宅 280 0.7 2.9 1.1 3.6 6.1 85.0 0.7 14.3 280 22.5 58.9 17.9 0.7 81.4

ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 58 1.7 3.4 5.2 - 5.2 81.0 3.4 15.5 58 25.9 44.8 24.1 5.2 70.7

社　宅 39 2.6 2.6 - 5.1 - 89.7 - 10.3 39 25.6 61.5 10.3 2.6 87.2

その他 12 - - 8.3 - 8.3 83.3 - 16.7 12 41.7 41.7 16.7 - 83.3

問34　この１年間での区内の民間（商業）スポーツ施設
　　　の利用状況

問35　区の補助制度による区内の民間
　　　（商業）スポーツ施設の利用意向
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［回答者の属性］

Ｆ１　性別 Ｆ２　年齢

男 女 20 30 40 50 60 65 70

～ ～ ～ ～ ～ ～

性 性 29 39 49 59 64 69

歳 歳 歳 歳 歳 歳

【総　数】 1,021 48.9 51.1 1,021 13.1 19.3 21.2 15.5 10.0 7.0 14.0

【地区別】

Ⅰ地区（〒176） 208 50.0 50.0 208 13.0 20.2 23.1 15.4 8.2 8.2 12.0

Ⅱ地区（〒177） 318 49.1 50.9 318 11.3 17.3 22.0 15.1 11.6 7.2 15.4

Ⅲ地区（〒178） 205 50.2 49.8 205 15.1 20.5 17.6 14.6 7.8 4.9 19.5

Ⅳ地区（〒179） 290 46.9 53.1 290 13.8 20.0 21.4 16.6 11.0 7.2 10.0

【Ｆ１　性別】

男　性 499 100.0 - 499 12.0 17.6 23.0 16.0 10.4 7.6 13.2

女　性 522 - 100.0 522 14.2 20.9 19.3 14.9 9.6 6.3 14.8

【Ｆ２　年齢】

20歳代 134 44.8 55.2 134 100.0 - - - - - - 

30歳代 197 44.7 55.3 197 - 100.0 - - - - - 

40歳代 216 53.2 46.8 216 - - 100.0 - - - - 

50歳代 158 50.6 49.4 158 - - - 100.0 - - - 

60歳代 173 52.0 48.0 173 - - - - 59.0 41.0 - 

70歳以上 143 46.2 53.8 143 - - - - - - 100.0

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 60 100.0 - 60 100.0 - - - - - - 

　　　30歳代 88 100.0 - 88 - 100.0 - - - - - 

　　　40歳代 115 100.0 - 115 - - 100.0 - - - - 

　　　50歳代 80 100.0 - 80 - - - 100.0 - - - 

　　　60歳代 90 100.0 - 90 - - - - 57.8 42.2 - 

　　　70歳以上 66 100.0 - 66 - - - - - - 100.0

女性　20歳代 74 - 100.0 74 100.0 - - - - - - 

　　　30歳代 109 - 100.0 109 - 100.0 - - - - - 

　　　40歳代 101 - 100.0 101 - - 100.0 - - - - 

　　　50歳代 78 - 100.0 78 - - - 100.0 - - - 

　　　60歳代 83 - 100.0 83 - - - - 60.2 39.8 - 

　　　70歳以上 77 - 100.0 77 - - - - - - 100.0

【Ｆ３　職業】

自営業 92 71.7 28.3 92 3.3 14.1 20.7 15.2 18.5 14.1 14.1

家族従業（家事手伝い） 13 7.7 92.3 13 - 30.8 15.4 23.1 7.7 7.7 15.4

自由業 23 78.3 21.7 23 13.0 13.0 13.0 21.7 17.4 4.3 17.4

会社役員 48 89.6 10.4 48 12.5 8.3 22.9 31.3 12.5 6.3 6.3

常勤の勤め人 347 64.6 35.4 347 15.6 28.8 29.7 19.0 4.9 1.4 0.6

パート・臨時の勤め人 130 21.5 78.5 130 13.1 16.9 26.9 16.9 13.8 6.2 6.2

専業主婦（夫） 162 1.9 98.1 162 5.6 21.6 19.8 16.7 11.7 6.2 18.5

学生 27 51.9 48.1 27 96.3 - 3.7 - - - - 

無職 138 60.1 39.9 138 5.8 2.9 3.6 2.2 12.3 18.1 55.1

その他 35 42.9 57.1 35 20.0 31.4 11.4 8.6 5.7 14.3 8.6

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 163 50.9 49.1 163 60.7 39.3 - - - - - 

家族形成期 135 45.2 54.8 135 23.7 65.9 10.4 - - - - 

家族成長前期 123 45.5 54.5 123 0.8 33.3 63.4 1.6 0.8 - - 

家族成長後期 83 50.6 49.4 83 - 2.4 55.4 39.8 2.4 - - 

家族成熟期 134 41.8 58.2 134 0.7 - 6.7 53.7 37.3 1.5 - 

高齢期 206 49.0 51.0 206 - - - - 1.0 33.5 65.5

その他 163 58.3 41.7 163 - - 41.1 30.7 28.2 - - 

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 261 47.1 52.9 261 6.9 18.0 15.3 11.5 10.7 14.2 23.4

親と未婚の子ども 450 49.1 50.9 450 16.4 21.3 26.2 17.1 8.0 2.9 8.0

親と子ども夫婦 36 52.8 47.2 36 2.8 13.9 30.6 33.3 5.6 2.8 11.1

親と子どもと孫 55 38.2 61.8 55 12.7 10.9 25.5 21.8 3.6 7.3 18.2

ひとりぐらし 147 52.4 47.6 147 15.0 19.7 15.0 10.9 18.4 6.8 14.3

その他 62 53.2 46.8 62 14.5 19.4 16.1 17.7 9.7 9.7 12.9

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 496 48.8 51.2 496 8.5 13.9 19.6 19.4 9.3 8.5 21.0

集合住宅 522 48.9 51.1 522 17.4 24.5 22.6 11.9 10.7 5.6 7.3

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 627 49.4 50.6 627 8.5 14.4 20.6 19.1 10.8 8.3 18.3

民間賃貸住宅 280 50.4 49.6 280 22.5 29.6 21.1 9.3 9.3 3.6 4.6

ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 58 39.7 60.3 58 8.6 8.6 24.1 13.8 10.3 12.1 22.4

社　宅 39 43.6 56.4 39 20.5 41.0 28.2 7.7 2.6 - - 

その他 12 50.0 50.0 12 33.3 25.0 8.3 8.3 8.3 16.7 - 
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［回答者の属性］

Ｆ１×Ｆ２　性・年齢

男
性

女
性

20 30 40 50 60 70 20 30 40 50 60 70

歳 歳 歳 歳 歳 歳 歳 歳 歳 歳

代 代 代 代 代 代 代 代 代 代

【総　数】 1,021 5.9 8.6 11.3 7.8 8.8 6.5 7.2 10.7 9.9 7.6 8.1 7.5

【地区別】

Ⅰ地区（〒176） 208 4.8 7.7 13.9 9.1 7.2 7.2 8.2 12.5 9.1 6.3 9.1 4.8

Ⅱ地区（〒177） 318 5.0 9.7 11.0 7.2 9.4 6.6 6.3 7.5 11.0 7.9 9.4 8.8

Ⅲ地区（〒178） 205 8.3 7.3 10.2 8.8 7.8 7.8 6.8 13.2 7.3 5.9 4.9 11.7

Ⅳ地区（〒179） 290 5.9 9.0 10.3 6.9 10.0 4.8 7.9 11.0 11.0 9.7 8.3 5.2

【Ｆ１　性別】

男　性 499 12.0 17.6 23.0 16.0 18.0 13.2 - - - - - - 

女　性 522 - - - - - - 14.2 20.9 19.3 14.9 15.9 14.8

【Ｆ２　年齢】

20歳代 134 44.8 - - - - - 55.2 - - - - - 

30歳代 197 - 44.7 - - - - - 55.3 - - - - 

40歳代 216 - - 53.2 - - - - - 46.8 - - - 

50歳代 158 - - - 50.6 - - - - - 49.4 - - 

60歳代 173 - - - - 52.0 - - - - - 48.0 - 

70歳以上 143 - - - - - 46.2 - - - - - 53.8

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 60 100.0 - - - - - - - - - - - 

　　　30歳代 88 - 100.0 - - - - - - - - - - 

　　　40歳代 115 - - 100.0 - - - - - - - - - 

　　　50歳代 80 - - - 100.0 - - - - - - - - 

　　　60歳代 90 - - - - 100.0 - - - - - - - 

　　　70歳以上 66 - - - - - 100.0 - - - - - - 

女性　20歳代 74 - - - - - - 100.0 - - - - - 

　　　30歳代 109 - - - - - - - 100.0 - - - - 

　　　40歳代 101 - - - - - - - - 100.0 - - - 

　　　50歳代 78 - - - - - - - - - 100.0 - - 

　　　60歳代 83 - - - - - - - - - - 100.0 - 

　　　70歳以上 77 - - - - - - - - - - - 100.0

【Ｆ３　職業】

自営業 92 2.2 9.8 17.4 9.8 23.9 8.7 1.1 4.3 3.3 5.4 8.7 5.4

家族従業（家事手伝い） 13 - 7.7 - - - - - 23.1 15.4 23.1 15.4 15.4

自由業 23 13.0 8.7 13.0 13.0 17.4 13.0 - 4.3 - 8.7 4.3 4.3

会社役員 48 8.3 8.3 18.8 29.2 18.8 6.3 4.2 - 4.2 2.1 - - 

常勤の勤め人 347 7.5 17.6 21.6 13.5 4.0 0.3 8.1 11.2 8.1 5.5 2.3 0.3

パート・臨時の勤め人 130 3.8 1.5 3.1 3.1 7.7 2.3 9.2 15.4 23.8 13.8 12.3 3.8

専業主婦（夫） 162 0.6 0.6 - 0.6 - - 4.9 21.0 19.8 16.0 17.9 18.5

学生 27 51.9 - - - - - 44.4 - 3.7 - - - 

無職 138 2.9 2.2 2.2 1.4 19.6 31.9 2.9 0.7 1.4 0.7 10.9 23.2

その他 35 2.9 14.3 11.4 - 8.6 5.7 17.1 17.1 - 8.6 11.4 2.9

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 163 29.4 21.5 - - - - 31.3 17.8 - - - - 

家族形成期 135 8.1 28.9 8.1 - - - 15.6 37.0 2.2 - - - 

家族成長前期 123 - 10.6 33.3 0.8 0.8 - 0.8 22.8 30.1 0.8 - - 

家族成長後期 83 - 1.2 21.7 25.3 2.4 - - 1.2 33.7 14.5 - - 

家族成熟期 134 0.7 - - 22.4 18.7 - - - 6.7 31.3 20.1 - 

高齢期 206 - - - - 18.4 30.6 - - - - 16.0 35.0

その他 163 - - 27.0 16.6 14.7 - - - 14.1 14.1 13.5 - 

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 261 2.7 7.7 6.9 5.4 11.9 12.6 4.2 10.3 8.4 6.1 13.0 10.7

親と未婚の子ども 450 7.8 8.9 14.9 8.0 6.0 3.6 8.7 12.4 11.3 9.1 4.9 4.4

親と子ども夫婦 36 - 8.3 13.9 22.2 2.8 5.6 2.8 5.6 16.7 11.1 5.6 5.6

親と子どもと孫 55 5.5 3.6 5.5 7.3 9.1 7.3 7.3 7.3 20.0 14.5 1.8 10.9

ひとりぐらし 147 6.8 10.9 11.6 8.2 12.2 2.7 8.2 8.8 3.4 2.7 12.9 11.6

その他 62 6.5 11.3 6.5 9.7 12.9 6.5 8.1 8.1 9.7 8.1 6.5 6.5

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 496 4.2 4.6 10.7 9.5 9.7 10.1 4.2 9.3 8.9 9.9 8.1 10.9

集合住宅 522 7.5 12.5 11.7 6.3 8.0 2.9 10.0 12.1 10.9 5.6 8.2 4.4

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 627 4.6 5.4 11.2 9.7 9.9 8.6 3.8 8.9 9.4 9.4 9.3 9.7

民間賃貸住宅 280 9.3 15.7 11.4 4.6 7.1 2.1 13.2 13.9 9.6 4.6 5.7 2.5

ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 58 3.4 5.2 8.6 5.2 8.6 8.6 5.2 3.4 15.5 8.6 13.8 13.8

社　宅 39 5.1 12.8 15.4 7.7 2.6 - 15.4 28.2 12.8 - - - 

その他 12 8.3 16.7 8.3 - 16.7 - 25.0 8.3 - 8.3 8.3 - 
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［回答者の属性］

Ｆ３　職業

　
調
　
査
　
数

自
営
業

（

家
事
手
伝
い
）

家
族
従
業

自
由
業

会
社
役
員

常
勤
の
勤
め
人

パ
ー

ト
・
臨
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勤
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専
業
主
婦
（

夫
）

学
生
無
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他

無
回
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【総　数】 1,021 9.0 1.3 2.3 4.7 34.0 12.7 15.9 2.6 13.5 3.4 0.6

【地区別】

Ⅰ地区（〒176） 208 6.3 1.9 3.4 3.4 39.9 12.0 10.6 1.9 14.9 3.8 1.9

Ⅱ地区（〒177） 318 8.5 0.9 2.5 4.7 33.0 12.9 17.6 4.1 14.8 0.9 - 

Ⅲ地区（〒178） 205 11.2 1.0 2.0 6.8 32.2 13.7 17.6 2.4 11.7 1.0 0.5

Ⅳ地区（〒179） 290 10.0 1.4 1.4 4.1 32.1 12.4 16.6 1.7 12.4 7.6 0.3

【Ｆ１　性別】

男　性 499 13.2 0.2 3.6 8.6 44.9 5.6 0.6 2.8 16.6 3.0 0.8

女　性 522 5.0 2.3 1.0 1.0 23.6 19.5 30.5 2.5 10.5 3.8 0.4

【Ｆ２　年齢】

20歳代 134 2.2 - 2.2 4.5 40.3 12.7 6.7 19.4 6.0 5.2 0.7

30歳代 197 6.6 2.0 1.5 2.0 50.8 11.2 17.8 - 2.0 5.6 0.5

40歳代 216 8.8 0.9 1.4 5.1 47.7 16.2 14.8 0.5 2.3 1.9 0.5

50歳代 158 8.9 1.9 3.2 9.5 41.8 13.9 17.1 - 1.9 1.9 - 

60歳代 173 17.3 1.2 2.9 5.2 12.7 15.0 16.8 - 24.3 4.0 0.6

70歳以上 143 9.1 1.4 2.8 2.1 1.4 5.6 21.0 - 53.1 2.1 1.4

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 60 3.3 - 5.0 6.7 43.3 8.3 1.7 23.3 6.7 1.7 - 

　　　30歳代 88 10.2 1.1 2.3 4.5 69.3 2.3 1.1 - 3.4 5.7 - 

　　　40歳代 115 13.9 - 2.6 7.8 65.2 3.5 - - 2.6 3.5 0.9

　　　50歳代 80 11.3 - 3.8 17.5 58.8 5.0 1.3 - 2.5 - - 

　　　60歳代 90 24.4 - 4.4 10.0 15.6 11.1 - - 30.0 3.3 1.1

　　　70歳以上 66 12.1 - 4.5 4.5 1.5 4.5 - - 66.7 3.0 3.0

女性　20歳代 74 1.4 - - 2.7 37.8 16.2 10.8 16.2 5.4 8.1 1.4

　　　30歳代 109 3.7 2.8 0.9 - 35.8 18.3 31.2 - 0.9 5.5 0.9

　　　40歳代 101 3.0 2.0 - 2.0 27.7 30.7 31.7 1.0 2.0 - - 

　　　50歳代 78 6.4 3.8 2.6 1.3 24.4 23.1 33.3 - 1.3 3.8 - 

　　　60歳代 83 9.6 2.4 1.2 - 9.6 19.3 34.9 - 18.1 4.8 - 

　　　70歳以上 77 6.5 2.6 1.3 - 1.3 6.5 39.0 - 41.6 1.3 - 

【Ｆ３　職業】

自営業 92 100.0 - - - - - - - - - - 

家族従業（家事手伝い） 13 - 100.0 - - - - - - - - - 

自由業 23 - - 100.0 - - - - - - - - 

会社役員 48 - - - 100.0 - - - - - - - 

常勤の勤め人 347 - - - - 100.0 - - - - - - 

パート・臨時の勤め人 130 - - - - - 100.0 - - - - - 

専業主婦（夫） 162 - - - - - - 100.0 - - - - 

学生 27 - - - - - - - 100.0 - - - 

無職 138 - - - - - - - - 100.0 - - 

その他 35 - - - - - - - - - 100.0 - 

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 163 2.5 1.8 2.5 4.3 50.3 11.7 - 15.3 6.1 4.9 0.6

家族形成期 135 8.1 1.5 2.2 2.2 47.4 8.1 21.5 0.7 1.5 6.7 - 

家族成長前期 123 7.3 - - 3.3 41.5 13.8 30.1 0.8 - 3.3 - 

家族成長後期 83 7.2 - 3.6 7.2 43.4 19.3 16.9 - 2.4 - - 

家族成熟期 134 11.9 1.5 2.2 8.2 27.6 20.9 22.4 - 4.5 0.7 - 

高齢期 206 12.1 1.5 2.9 2.9 2.9 7.8 18.4 - 47.6 3.9 - 

その他 163 11.7 1.2 2.5 6.7 42.9 14.1 8.0 - 9.2 3.1 0.6

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 261 12.3 0.4 2.7 5.0 26.1 12.3 19.9 0.4 18.0 3.1 - 

親と未婚の子ども 450 7.6 2.0 2.2 5.6 35.6 13.3 18.4 4.7 7.8 2.9 - 

親と子ども夫婦 36 11.1 2.8 - - 38.9 13.9 16.7 - 13.9 2.8 - 

親と子どもと孫 55 16.4 1.8 1.8 1.8 29.1 10.9 18.2 3.6 12.7 3.6 - 

ひとりぐらし 147 5.4 - 3.4 4.8 42.9 12.9 2.0 2.0 21.1 4.8 0.7

その他 62 8.1 1.6 - 1.6 38.7 12.9 11.3 - 19.4 6.5 - 

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 496 11.9 2.0 1.8 5.0 27.8 10.7 18.8 2.4 16.7 2.6 0.2

集合住宅 522 6.3 0.6 2.7 4.4 40.0 14.8 13.2 2.9 10.5 4.2 0.4

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 627 10.0 1.9 2.2 5.1 32.1 11.2 17.5 2.2 14.8 2.7 0.2

民間賃貸住宅 280 9.3 0.4 2.9 5.0 40.4 15.4 9.3 3.2 9.3 4.3 0.7

ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 58 3.4 - 1.7 - 25.9 19.0 15.5 1.7 27.6 5.2 - 

社　宅 39 2.6 - - 5.1 38.5 10.3 35.9 2.6 2.6 2.6 - 

その他 12 - - - - 25.0 16.7 16.7 16.7 8.3 16.7 - 
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Ｆ４　ライフステージ（１）
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20 40 65 20 40 65 64 子 65 子
～ ～ ～ ～ 歳

39 64 39 64
歳 歳 歳 歳

【総　数】 1,021 16.0 9.6 2.9 5.1 6.4 5.3 8.1 12.0 8.1 13.1 11.9 1.4

【地区別】

Ⅰ地区（〒176） 208 17.3 12.0 1.4 4.8 6.3 6.3 8.2 11.1 8.7 10.1 10.6 3.4

Ⅱ地区（〒177） 318 16.0 9.4 4.1 5.0 6.3 5.3 6.0 11.9 8.2 14.5 12.6 0.6

Ⅲ地区（〒178） 205 15.6 10.2 2.4 5.4 3.9 5.4 7.3 13.7 6.8 12.7 16.1 0.5

Ⅳ地区（〒179） 290 15.2 7.6 3.1 5.2 8.3 4.5 11.0 11.7 8.6 14.1 9.3 1.4

【Ｆ１　性別】

男　性 499 16.6 13.0 1.2 4.0 6.0 5.4 8.2 11.2 8.4 11.2 13.6 1.0

女　性 522 15.3 6.3 4.6 6.1 6.7 5.2 8.0 12.8 7.9 14.9 10.3 1.7

【Ｆ２　年齢】

20歳代 134 73.9 - - 11.2 - - 12.7 0.7 - 0.7 - 0.7

30歳代 197 32.5 - - 18.8 - - 26.4 20.8 1.0 - - 0.5

40歳代 216 - 20.8 - - 10.2 - 6.5 36.1 21.3 4.2 - 0.9

50歳代 158 - 16.5 - - 15.2 - - 1.3 20.9 45.6 - 0.6

60歳代 173 - 15.6 5.2 - 11.0 9.2 - 0.6 1.2 30.1 26.6 0.6

70歳以上 143 - - 14.7 - - 26.6 - - - - 53.1 5.6

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 60 80.0 - - 10.0 - - 8.3 - - 1.7 - - 

　　　30歳代 88 39.8 - - 15.9 - - 28.4 14.8 1.1 - - - 

　　　40歳代 115 - 28.7 - - 9.6 - 9.6 35.7 15.7 - - 0.9

　　　50歳代 80 - 18.8 - - 15.0 - - 1.3 26.3 37.5 - 1.3

　　　60歳代 90 - 18.9 3.3 - 7.8 8.9 - 1.1 2.2 27.8 30.0 - 

　　　70歳以上 66 - - 4.5 - - 28.8 - - - - 62.1 4.5

女性　20歳代 74 68.9 - - 12.2 - - 16.2 1.4 - - - 1.4

　　　30歳代 109 26.6 - - 21.1 - - 24.8 25.7 0.9 - - 0.9

　　　40歳代 101 - 11.9 - - 10.9 - 3.0 36.6 27.7 8.9 - 1.0

　　　50歳代 78 - 14.1 - - 15.4 - - 1.3 15.4 53.8 - - 

　　　60歳代 83 - 12.0 7.2 - 14.5 9.6 - - - 32.5 22.9 1.2

　　　70歳以上 77 - - 23.4 - - 24.7 - - - - 45.5 6.5

【Ｆ３　職業】

自営業 92 4.3 9.8 1.1 4.3 10.9 6.5 7.6 9.8 6.5 17.4 19.6 2.2

家族従業（家事手伝い） 13 23.1 15.4 - - - 7.7 15.4 - - 15.4 15.4 7.7

自由業 23 17.4 13.0 4.3 4.3 4.3 8.7 8.7 - 13.0 13.0 13.0 - 

会社役員 48 14.6 10.4 - 2.1 12.5 4.2 4.2 8.3 12.5 22.9 8.3 - 

常勤の勤め人 347 23.6 14.4 0.6 7.5 5.8 0.3 11.0 14.7 10.4 10.7 0.9 0.3

パート・臨時の勤め人 130 14.6 9.2 3.1 6.9 8.5 3.1 1.5 13.1 12.3 21.5 6.2 - 

専業主婦（夫） 162 - - 2.5 4.3 8.0 6.8 13.6 22.8 8.6 18.5 14.2 0.6

学生 27 92.6 - - 3.7 - - - 3.7 - - - - 

無職 138 7.2 9.4 13.0 0.7 1.4 17.4 0.7 - 1.4 4.3 40.6 3.6

その他 35 22.9 8.6 - 5.7 5.7 8.6 20.0 11.4 - 2.9 14.3 - 

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 163 100.0 - - - - - - - - - - - 

家族形成期 135 - - - 38.5 - - 61.5 - - - - - 

家族成長前期 123 - - - - - - - 100.0 - - - - 

家族成長後期 83 - - - - - - - - 100.0 - - - 

家族成熟期 134 - - - - - - - - - 100.0 - - 

高齢期 206 - - 14.6 - - 26.2 - - - - 59.2 - 

その他 163 - 60.1 - - 39.9 - - - - - - - 

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 261 - 0.4 - 19.5 21.8 17.2 5.0 6.1 1.9 8.0 18.8 1.1

親と未婚の子ども 450 19.6 6.7 0.7 - - 0.2 13.6 17.3 12.9 18.4 9.8 0.9

親と子ども夫婦 36 - - - 2.8 16.7 5.6 8.3 22.2 25.0 11.1 8.3 - 

親と子どもと孫 55 12.7 3.6 1.8 - - 1.8 3.6 23.6 10.9 18.2 21.8 1.8

ひとりぐらし 147 34.7 38.8 15.6 - 0.7 0.7 0.7 - 0.7 3.4 4.1 0.7

その他 62 21.0 12.9 4.8 - 1.6 4.8 4.8 12.9 6.5 16.1 12.9 1.6

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 496 12.7 7.1 2.4 2.0 6.5 6.9 3.8 13.5 9.9 14.9 18.8 1.6

集合住宅 522 19.0 12.1 3.4 8.0 6.3 3.8 12.3 10.7 6.5 11.5 5.6 0.8

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 627 12.1 7.3 2.4 1.9 7.5 6.9 5.6 13.1 10.4 15.2 16.4 1.3

民間賃貸住宅 280 25.7 15.4 2.5 11.4 4.6 2.1 10.7 10.0 4.3 8.6 3.6 1.1

ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 58 8.6 10.3 12.1 1.7 3.4 8.6 6.9 6.9 6.9 20.7 13.8 - 

社　宅 39 10.3 7.7 - 15.4 7.7 - 33.3 20.5 2.6 2.6 - - 

その他 12 41.7 - 8.3 8.3 - - 8.3 8.3 - 16.7 8.3 - 
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［回答者の属性］

Ｆ４　ライフステージ（２） Ｆ５　家族構成
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【総　数】 1,021 16.0 13.2 12.0 8.1 13.1 20.2 16.0 1.4 1,021 25.6 44.1 3.5 5.4 14.4 6.1 1.0

【地区別】

Ⅰ地区（〒176） 208 17.3 13.0 11.1 8.7 10.1 18.3 18.3 3.4 208 23.1 34.6 5.3 3.8 20.2 10.1 2.9

Ⅱ地区（〒177） 318 16.0 11.0 11.9 8.2 14.5 22.0 15.7 0.6 318 28.6 42.5 3.5 5.3 15.1 5.0 - 

Ⅲ地区（〒178） 205 15.6 12.7 13.7 6.8 12.7 23.9 14.1 0.5 205 25.9 50.7 2.4 8.8 8.8 2.9 0.5

Ⅳ地区（〒179） 290 15.2 16.2 11.7 8.6 14.1 16.9 15.9 1.4 290 23.8 47.9 3.1 4.1 13.4 6.6 1.0

【Ｆ１　性別】

男　性 499 16.6 12.2 11.2 8.4 11.2 20.2 19.0 1.0 499 24.6 44.3 3.8 4.2 15.4 6.6 1.0

女　性 522 15.3 14.2 12.8 7.9 14.9 20.1 13.0 1.7 522 26.4 43.9 3.3 6.5 13.4 5.6 1.0

【Ｆ２　年齢】

20歳代 134 73.9 23.9 0.7 - 0.7 - - 0.7 134 13.4 55.2 0.7 5.2 16.4 6.7 2.2

30歳代 197 32.5 45.2 20.8 1.0 - - - 0.5 197 23.9 48.7 2.5 3.0 14.7 6.1 1.0

40歳代 216 - 6.5 36.1 21.3 4.2 - 31.0 0.9 216 18.5 54.6 5.1 6.5 10.2 4.6 0.5

50歳代 158 - - 1.3 20.9 45.6 - 31.6 0.6 158 19.0 48.7 7.6 7.6 10.1 7.0 - 

60歳代 173 - - 0.6 1.2 30.1 41.0 26.6 0.6 173 37.6 28.3 1.7 3.5 21.4 6.9 0.6

70歳以上 143 - - - - - 94.4 - 5.6 143 42.7 25.2 2.8 7.0 14.7 5.6 2.1

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 60 80.0 18.3 - - 1.7 - - - 60 11.7 58.3 - 5.0 16.7 6.7 1.7

　　　30歳代 88 39.8 44.3 14.8 1.1 - - - - 88 22.7 45.5 3.4 2.3 18.2 8.0 - 

　　　40歳代 115 - 9.6 35.7 15.7 - - 38.3 0.9 115 15.7 58.3 4.3 2.6 14.8 3.5 0.9

　　　50歳代 80 - - 1.3 26.3 37.5 - 33.8 1.3 80 17.5 45.0 10.0 5.0 15.0 7.5 - 

　　　60歳代 90 - - 1.1 2.2 27.8 42.2 26.7 - 90 34.4 30.0 1.1 5.6 20.0 8.9 - 

　　　70歳以上 66 - - - - - 95.5 - 4.5 66 50.0 24.2 3.0 6.1 6.1 6.1 4.5

女性　20歳代 74 68.9 28.4 1.4 - - - - 1.4 74 14.9 52.7 1.4 5.4 16.2 6.8 2.7

　　　30歳代 109 26.6 45.9 25.7 0.9 - - - 0.9 109 24.8 51.4 1.8 3.7 11.9 4.6 1.8

　　　40歳代 101 - 3.0 36.6 27.7 8.9 - 22.8 1.0 101 21.8 50.5 5.9 10.9 5.0 5.9 - 

　　　50歳代 78 - - 1.3 15.4 53.8 - 29.5 - 78 20.5 52.6 5.1 10.3 5.1 6.4 - 

　　　60歳代 83 - - - - 32.5 39.8 26.5 1.2 83 41.0 26.5 2.4 1.2 22.9 4.8 1.2

　　　70歳以上 77 - - - - - 93.5 - 6.5 77 36.4 26.0 2.6 7.8 22.1 5.2 - 

【Ｆ３　職業】

自営業 92 4.3 12.0 9.8 6.5 17.4 27.2 20.7 2.2 92 34.8 37.0 4.3 9.8 8.7 5.4 - 

家族従業（家事手伝い） 13 23.1 15.4 - - 15.4 23.1 15.4 7.7 13 7.7 69.2 7.7 7.7 - 7.7 - 

自由業 23 17.4 13.0 - 13.0 13.0 26.1 17.4 - 23 30.4 43.5 - 4.3 21.7 - - 

会社役員 48 14.6 6.3 8.3 12.5 22.9 12.5 22.9 - 48 27.1 52.1 - 2.1 14.6 2.1 2.1

常勤の勤め人 347 23.6 18.4 14.7 10.4 10.7 1.7 20.2 0.3 347 19.6 46.1 4.0 4.6 18.2 6.9 0.6

パート・臨時の勤め人 130 14.6 8.5 13.1 12.3 21.5 12.3 17.7 - 130 24.6 46.2 3.8 4.6 14.6 6.2 - 

専業主婦（夫） 162 - 17.9 22.8 8.6 18.5 23.5 8.0 0.6 162 32.1 51.2 3.7 6.2 1.9 4.3 0.6

学生 27 92.6 3.7 3.7 - - - - - 27 3.7 77.8 - 7.4 11.1 - - 

無職 138 7.2 1.4 - 1.4 4.3 71.0 10.9 3.6 138 34.1 25.4 3.6 5.1 22.5 8.7 0.7

その他 35 22.9 25.7 11.4 - 2.9 22.9 14.3 - 35 22.9 37.1 2.9 5.7 20.0 11.4 - 

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 163 100.0 - - - - - - - 163 - 54.0 - 4.3 31.3 8.0 2.5

家族形成期 135 - 100.0 - - - - - - 135 47.4 45.2 3.0 1.5 0.7 2.2 - 

家族成長前期 123 - - 100.0 - - - - - 123 13.0 63.4 6.5 10.6 - 6.5 - 

家族成長後期 83 - - - 100.0 - - - - 83 6.0 69.9 10.8 7.2 1.2 4.8 - 

家族成熟期 134 - - - - 100.0 - - - 134 15.7 61.9 3.0 7.5 3.7 7.5 0.7

高齢期 206 - - - - - 100.0 - - 206 45.6 23.3 2.4 6.8 14.6 6.8 0.5

その他 163 - - - - - - 100.0 - 163 35.6 18.4 3.7 1.2 35.6 5.5 - 

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 261 - 24.5 6.1 1.9 8.0 36.0 22.2 1.1 261 100.0 - - - - - - 

親と未婚の子ども 450 19.6 13.6 17.3 12.9 18.4 10.7 6.7 0.9 450 - 100.0 - - - - - 

親と子ども夫婦 36 - 11.1 22.2 25.0 11.1 13.9 16.7 - 36 - - 100.0 - - - - 

親と子どもと孫 55 12.7 3.6 23.6 10.9 18.2 25.5 3.6 1.8 55 - - - 100.0 - - - 

ひとりぐらし 147 34.7 0.7 - 0.7 3.4 20.4 39.5 0.7 147 - - - - 100.0 - - 

その他 62 21.0 4.8 12.9 6.5 16.1 22.6 14.5 1.6 62 - - - - - 100.0 - 

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 496 12.7 5.8 13.5 9.9 14.9 28.0 13.5 1.6 496 26.8 47.0 4.6 10.1 4.2 6.5 0.8

集合住宅 522 19.0 20.3 10.7 6.5 11.5 12.8 18.4 0.8 522 24.5 41.6 2.5 1.0 24.1 5.7 0.6

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 627 12.1 7.5 13.1 10.4 15.2 25.7 14.8 1.3 627 26.5 47.5 5.1 7.8 5.9 6.5 0.6

民間賃貸住宅 280 25.7 22.1 10.0 4.3 8.6 8.2 20.0 1.1 280 25.0 35.0 - 0.7 32.9 5.4 1.1

ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 58 8.6 8.6 6.9 6.9 20.7 34.5 13.8 - 58 17.2 48.3 3.4 3.4 20.7 6.9 - 

社　宅 39 10.3 48.7 20.5 2.6 2.6 - 15.4 - 39 33.3 51.3 5.1 2.6 7.7 - - 

その他 12 41.7 16.7 8.3 - 16.7 16.7 - - 12 16.7 41.7 - 8.3 16.7 16.7 - 
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【総　数】 1,021 14.8 27.0 26.2 20.9 6.9 2.5 1.0 0.8 1,021 48.6 51.1 0.3

【地区別】

Ⅰ地区（〒176） 208 21.6 24.0 26.0 18.8 4.8 1.9 1.4 1.4 208 36.1 63.0 1.0

Ⅱ地区（〒177） 318 15.4 31.8 24.8 19.5 5.7 1.6 0.9 0.3 318 48.7 51.3 - 

Ⅲ地区（〒178） 205 8.3 28.3 25.4 21.0 10.2 5.4 0.5 1.0 205 74.6 24.9 0.5

Ⅳ地区（〒179） 290 13.8 23.1 28.3 23.8 7.2 2.1 1.0 0.7 290 39.0 61.0 - 

【Ｆ１　性別】

男　性 499 16.2 25.5 27.1 20.4 6.8 2.2 1.2 0.6 499 48.5 51.1 0.4

女　性 522 13.4 28.5 25.3 21.3 6.9 2.9 0.8 1.0 522 48.7 51.1 0.2

【Ｆ２　年齢】

20歳代 134 17.2 17.9 29.9 21.6 10.4 1.5 0.7 0.7 134 31.3 67.9 0.7

30歳代 197 14.7 22.3 32.5 20.3 5.1 3.6 0.5 1.0 197 35.0 65.0 - 

40歳代 216 9.7 15.7 25.9 34.3 9.3 2.8 1.9 0.5 216 44.9 54.6 0.5

50歳代 158 12.0 19.0 24.7 29.1 12.0 2.5 0.6 - 158 60.8 39.2 - 

60歳代 173 22.0 41.6 24.3 9.2 1.2 0.6 0.6 0.6 173 50.9 49.1 - 

70歳以上 143 14.7 50.3 18.2 5.6 3.5 4.2 1.4 2.1 143 72.7 26.6 0.7

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 60 18.3 20.0 26.7 21.7 11.7 - 1.7 - 60 35.0 65.0 - 

　　　30歳代 88 18.2 21.6 34.1 14.8 6.8 3.4 1.1 - 88 26.1 73.9 - 

　　　40歳代 115 14.8 14.8 25.2 33.0 8.7 1.7 0.9 0.9 115 46.1 53.0 0.9

　　　50歳代 80 16.3 17.5 22.5 31.3 10.0 1.3 1.3 - 80 58.8 41.3 - 

　　　60歳代 90 21.1 32.2 33.3 10.0 1.1 1.1 1.1 - 90 53.3 46.7 - 

　　　70歳以上 66 7.6 54.5 18.2 6.1 3.0 6.1 1.5 3.0 66 75.8 22.7 1.5

女性　20歳代 74 16.2 16.2 32.4 21.6 9.5 2.7 - 1.4 74 28.4 70.3 1.4

　　　30歳代 109 11.9 22.9 31.2 24.8 3.7 3.7 - 1.8 109 42.2 57.8 - 

　　　40歳代 101 4.0 16.8 26.7 35.6 9.9 4.0 3.0 - 101 43.6 56.4 - 

　　　50歳代 78 7.7 20.5 26.9 26.9 14.1 3.8 - - 78 62.8 37.2 - 

　　　60歳代 83 22.9 51.8 14.5 8.4 1.2 - - 1.2 83 48.2 51.8 - 

　　　70歳以上 77 20.8 46.8 18.2 5.2 3.9 2.6 1.3 1.3 77 70.1 29.9 - 

【Ｆ３　職業】

自営業 92 8.7 34.8 28.3 12.0 8.7 3.3 3.3 1.1 92 64.1 35.9 - 

家族従業（家事手伝い） 13 - - 61.5 23.1 15.4 - - - 13 76.9 23.1 - 

自由業 23 30.4 21.7 34.8 4.3 8.7 - - - 23 39.1 60.9 - 

会社役員 48 18.8 20.8 31.3 20.8 8.3 - - - 48 52.1 47.9 - 

常勤の勤め人 347 18.2 19.3 27.4 27.1 5.2 1.7 0.9 0.3 347 39.8 60.2 - 

パート・臨時の勤め人 130 13.8 30.8 26.2 17.7 8.5 3.1 - - 130 40.8 59.2 - 

専業主婦（夫） 162 2.5 30.2 26.5 30.2 6.2 3.7 0.6 - 162 57.4 42.6 - 

学生 27 11.1 14.8 18.5 33.3 18.5 - 3.7 - 27 44.4 55.6 - 

無職 138 21.7 43.5 16.7 5.8 5.8 3.6 1.4 1.4 138 60.1 39.9 - 

その他 35 22.9 22.9 28.6 14.3 5.7 5.7 - - 35 37.1 62.9 - 

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 163 30.7 12.3 26.4 19.6 8.6 1.2 0.6 0.6 163 38.7 60.7 0.6

家族形成期 135 2.2 34.8 46.7 12.6 2.2 0.7 - 0.7 135 21.5 78.5 - 

家族成長前期 123 - 2.4 26.8 47.2 12.2 8.9 2.4 - 123 54.5 45.5 - 

家族成長後期 83 1.2 1.2 19.3 56.6 15.7 3.6 2.4 - 83 59.0 41.0 - 

家族成熟期 134 6.7 18.7 33.6 26.1 13.4 1.5 - - 134 55.2 44.8 - 

高齢期 206 15.0 51.9 19.9 5.8 2.4 2.9 1.5 0.5 206 67.5 32.5 - 

その他 163 35.0 42.9 14.7 5.5 1.2 - - 0.6 163 41.1 58.9 - 

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 261 3.1 79.7 8.4 6.5 1.5 0.4 - 0.4 261 51.0 49.0 - 

親と未婚の子ども 450 0.2 10.4 44.2 35.8 8.0 1.1 0.2 - 450 51.8 48.2 - 

親と子ども夫婦 36 - - 44.4 27.8 22.2 5.6 - - 36 63.9 36.1 - 

親と子どもと孫 55 - - 5.5 21.8 32.7 29.1 10.9 - 55 90.9 9.1 - 

ひとりぐらし 147 96.6 1.4 - 0.7 - - - 1.4 147 14.3 85.7 - 

その他 62 - 27.4 41.9 16.1 6.5 3.2 4.8 - 62 51.6 48.4 - 

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 496 4.4 27.8 26.6 22.6 11.3 5.0 1.8 0.4 496 100.0 - - 

集合住宅 522 24.7 26.4 25.9 19.3 2.7 0.2 0.2 0.6 522 - 100.0 - 

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 627 6.4 27.4 29.0 23.1 8.1 4.0 1.4 0.5 627 73.5 26.5 - 

民間賃貸住宅 280 33.9 26.1 22.1 13.6 3.6 0.4 - 0.4 280 9.3 90.7 - 

ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 58 20.7 32.8 17.2 22.4 6.9 - - - 58 - 100.0 - 

社　宅 39 5.1 23.1 30.8 28.2 12.8 - - - 39 15.4 84.6 - 

その他 12 16.7 25.0 - 50.0 - - 8.3 - 12 25.0 75.0 - 

回　答

クロス項目
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［回答者の属性］
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【総　数】 1,021 61.4 27.4 5.7 3.8 1.2 0.5 1,021 20.4 31.1 20.1 28.4

【地区別】

Ⅰ地区（〒176） 208 57.7 34.6 1.4 4.3 0.5 1.4 208 100.0 - - - 

Ⅱ地区（〒177） 318 65.1 25.2 7.2 1.9 0.6 - 318 - 100.0 - - 

Ⅲ地区（〒178） 205 72.2 21.0 3.4 2.0 1.0 0.5 205 - - 100.0 - 

Ⅳ地区（〒179） 290 52.4 29.3 8.6 6.9 2.4 0.3 290 - - - 100.0

【Ｆ１　性別】

男　性 499 62.1 28.3 4.6 3.4 1.2 0.4 499 20.8 31.3 20.6 27.3

女　性 522 60.7 26.6 6.7 4.2 1.1 0.6 522 19.9 31.0 19.5 29.5

【Ｆ２　年齢】

20歳代 134 39.6 47.0 3.7 6.0 3.0 0.7 134 20.1 26.9 23.1 29.9

30歳代 197 45.7 42.1 2.5 8.1 1.5 - 197 21.3 27.9 21.3 29.4

40歳代 216 59.7 27.3 6.5 5.1 0.5 0.9 216 22.2 32.4 16.7 28.7

50歳代 158 75.9 16.5 5.1 1.9 0.6 - 158 20.3 30.4 19.0 30.4

60歳代 173 69.4 20.8 7.5 0.6 1.7 - 173 19.7 34.7 15.0 30.6

70歳以上 143 80.4 9.1 9.1 - - 1.4 143 17.5 34.3 28.0 20.3

【Ｆ１×Ｆ２　性・年齢】

男性　20歳代 60 48.3 43.3 3.3 3.3 1.7 - 60 16.7 26.7 28.3 28.3

　　　30歳代 88 38.6 50.0 3.4 5.7 2.3 - 88 18.2 35.2 17.0 29.5

　　　40歳代 115 60.9 27.8 4.3 5.2 0.9 0.9 115 25.2 30.4 18.3 26.1

　　　50歳代 80 76.3 16.3 3.8 3.8 - - 80 23.8 28.8 22.5 25.0

　　　60歳代 90 68.9 22.2 5.6 1.1 2.2 - 90 16.7 33.3 17.8 32.2

　　　70歳以上 66 81.8 9.1 7.6 - - 1.5 66 22.7 31.8 24.2 21.2

女性　20歳代 74 32.4 50.0 4.1 8.1 4.1 1.4 74 23.0 27.0 18.9 31.1

　　　30歳代 109 51.4 35.8 1.8 10.1 0.9 - 109 23.9 22.0 24.8 29.4

　　　40歳代 101 58.4 26.7 8.9 5.0 - 1.0 101 18.8 34.7 14.9 31.7

　　　50歳代 78 75.6 16.7 6.4 - 1.3 - 78 16.7 32.1 15.4 35.9

　　　60歳代 83 69.9 19.3 9.6 - 1.2 - 83 22.9 36.1 12.0 28.9

　　　70歳以上 77 79.2 9.1 10.4 - - 1.3 77 13.0 36.4 31.2 19.5

【Ｆ３　職業】

自営業 92 68.5 28.3 2.2 1.1 - - 92 14.1 29.3 25.0 31.5

家族従業（家事手伝い） 13 92.3 7.7 - - - - 13 30.8 23.1 15.4 30.8

自由業 23 60.9 34.8 4.3 - - - 23 30.4 34.8 17.4 17.4

会社役員 48 66.7 29.2 - 4.2 - - 48 14.6 31.3 29.2 25.0

常勤の勤め人 347 57.9 32.6 4.3 4.3 0.9 - 347 23.9 30.3 19.0 26.8

パート・臨時の勤め人 130 53.8 33.1 8.5 3.1 1.5 - 130 19.2 31.5 21.5 27.7

専業主婦（夫） 162 67.9 16.0 5.6 8.6 1.2 0.6 162 13.6 34.6 22.2 29.6

学生 27 51.9 33.3 3.7 3.7 7.4 - 27 14.8 48.1 18.5 18.5

無職 138 67.4 18.8 11.6 0.7 0.7 0.7 138 22.5 34.1 17.4 26.1

その他 35 48.6 34.3 8.6 2.9 5.7 - 35 22.9 8.6 5.7 62.9

【Ｆ４　ライフステージ】

独身期 163 46.6 44.2 3.1 2.5 3.1 0.6 163 22.1 31.3 19.6 27.0

家族形成期 135 34.8 45.9 3.7 14.1 1.5 - 135 20.0 25.9 19.3 34.8

家族成長前期 123 66.7 22.8 3.3 6.5 0.8 - 123 18.7 30.9 22.8 27.6

家族成長後期 83 78.3 14.5 4.8 1.2 - 1.2 83 21.7 31.3 16.9 30.1

家族成熟期 134 70.9 17.9 9.0 0.7 1.5 - 134 15.7 34.3 19.4 30.6

高齢期 206 78.2 11.2 9.7 - 1.0 - 206 18.4 34.0 23.8 23.8

その他 163 57.1 34.4 4.9 3.7 - - 163 23.3 30.7 17.8 28.2

【Ｆ５　家族構成】

夫婦のみ 261 63.6 26.8 3.8 5.0 0.8 - 261 18.4 34.9 20.3 26.4

親と未婚の子ども 450 66.2 21.8 6.2 4.4 1.1 0.2 450 16.0 30.0 23.1 30.9

親と子ども夫婦 36 88.9 - 5.6 5.6 - - 36 30.6 30.6 13.9 25.0

親と子どもと孫 55 89.1 3.6 3.6 1.8 1.8 - 55 14.5 30.9 32.7 21.8

ひとりぐらし 147 25.2 62.6 8.2 2.0 1.4 0.7 147 28.6 32.7 12.2 26.5

その他 62 66.1 24.2 6.5 - 3.2 - 62 33.9 25.8 9.7 30.6

【Ｆ７　住居形態】

一戸建て 496 92.9 5.2 - 1.2 0.6 - 496 15.1 31.3 30.8 22.8

集合住宅 522 31.8 48.7 11.1 6.3 1.7 0.4 522 25.1 31.2 9.8 33.9

【Ｆ８　住居所有形態】

自己（家族）所有 627 100.0 - - - - - 627 19.1 33.0 23.6 24.2

民間賃貸住宅 280 - 100.0 - - - - 280 25.7 28.6 15.4 30.4

ＵＲ・公社・公営賃貸住宅 58 - - 100.0 - - - 58 5.2 39.7 12.1 43.1

社　宅 39 - - - 100.0 - - 39 23.1 15.4 10.3 51.3

その他 12 - - - - 100.0 - 12 8.3 16.7 16.7 58.3

回　答

クロス項目
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